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И сказал Иисус ученикам Своим: вот то, о чем Я вам говорил, еще быв с вами, что надлежит исполниться всему, написанному о Мне в законе Моисеевом и в пророках и псалмах (Лк.24:44).
Исследуйте Писания, ибо вы думаете чрез них иметь жизнь вечную; а они свидетельствуют о Мне (Ин.5:39).

Давид – «возлюбленный Богом». 

Когда же крестился весь народ, и Иисус, крестившись, молился: отверзлось небо, и Дух Святый нисшел на Него в телесном виде, как голубь, и был глас с небес, глаголющий: Ты Сын Мой Возлюбленный; в Тебе Мое благоволение! (Лк.3:21-22).

Иисус, взяв Петра, Иоанна и Иакова, взошел на гору помолиться. И когда молился, вид лица Его изменился, и одежда Его сделалась белою, блистающею. И явилось облако и осенило их; и устрашились, когда вошли в облако. И был из облака глас, глаголющий: Сей есть Сын Мой Возлюбленный, Его слушайте (Лк.9:28-35).
В первой части своего ходатайства Давид, в данной молитве исповедал: кем для него является Бог; и, что сделал для него Бог.

1. Благословен Господь, твердыня моя, научающий руки мои битве и персты мои брани, милость моя и ограждение мое, прибежище мое и Избавитель мой, щит мой, - и я на Него уповаю; Он подчиняет мне народ мой (Пс.143:1-2).
Во второй части Давид исповедал, кем для Бога является человек и, на каких основаниях человек может входить в Его присутствие.

2. Господи! что есть человек, что Ты знаешь о нем, и сын человеческий, что обращаешь на него внимание? Человек подобен дуновению; дни его – как уклоняющаяся тень (Пс.143:3-4).
Господи! Какое значение для Тебя представлет человек, что Ты, так бережно сохраняешь и содержишь его в Своей памяти, и сын человеческий, что Ты обращаешь на него Своё благоволение и посещаешь его щедротами Своими? 
Ты соделал человека пред Лицом Твоим подобным Твоему дуновению; однако, дни его на земле – как уклоняющаяся тень.

В третьей части Давид исповедал пред Богом, кем являются его враги и каким образом, он готов соработать со стратегией Бога.

3. Господи! Приклони небеса Твои и сойди; коснись гор, и воздымятся; блесни молниею и рассей их; пусти стрелы Твои и расстрой их; простри с высоты руку Твою, избавь меня и спаси меня от вод многих, от руки сынов иноплеменных, которых уста говорят суетное и которых десница - десница лжи. 
Боже! новую песнь воспою Тебе, на десятиструнной псалтири воспою Тебе, дарующему спасение царям и избавляющему Давида, раба Твоего, от лютого меча. Избавь меня и спаси меня от руки сынов иноплеменных, которых уста говорят суетное и которых десница – десница лжи  (Пс.143:5-11).
В четвёртой части, Давид воспользовался Божественным правом, в высвобождении одного из сильнейших и прекраснейших благословений, сохраняемым в сокровищницах Бога, для искупленного Им народа, происходящего от Авраама.

4. Да будут сыновья наши, как разросшиеся растения в их молодости; дочери наши – как искусно изваянные столпы в чертогах. Да будут житницы наши полны, 
Обильны всяким хлебом; да плодятся овцы наши тысячами и тьмами на пажитях наших; да будут волы наши тучны; да не будет ни расхищения, ни пропажи, ни воплей на улицах наших. 
Блажен народ, у которого это есть. Блажен народ, у которого Господь есть Бог (Пс.143:12-15).
За то, что они не приняли любви истины для своего спасения, пошлет им Бог действие заблуждения, так что они будут верить лжи, да будут осуждены все, не веровавшие истине, но возлюбившие неправду (2.Фес.2:10-12). 

Иноплеменники – это люди, с иной верой. 

С иным духом.

С иными ценностями. 

С иной культурой. 

С иными целями. 

С иным наследием и, 

С иной интерпретацией правды . . . 

1.  Воспеть новую песнь Богу, на десятиструнной псалтири.

2.  Приклонить небеса и сойти в конфликт Давида с врагами.

3.  Коснуться гор врагов так, чтобы они воздымились.

4.  Блеснуть молниею и рассеять скопление врагов.

5.  Пустить стрелы и расстроить замыслы врагов.
Святость – это мелодия, призванная сопровождать новую песнь Богу и обращать Его благосклонность на поющего . . .

Старайтесь иметь мир со всеми и святость, без которой никто не увидит Господа (Ев.12:14).
Новая песнь – это утверждение своего происхождения, на заключении Нового завета с Богом.
  1.  Святой – это рождённый от Бога; 

  2.  Рождённый для Бога;

  3.  Происходящий от Бога;

  4.  Принадлежащий Богу;

  5.  Пребывающий в Боге;

  6.  Являющийся собственностью Бога;

  7.  Искупленный Богом;

  8.  Отделённый для Бога;

  9.  Посвящённый Богу;

10.  Подобный Богу.

Святой – это внутреннее состояние человека, рождённого от Бога. 

Святость – это проявление нашего доказательства о нашей принадлежности и нашего происхождения в Боге и, от Бога. 

Небеса – это жилище Бога и Царство Бога . . .

Приклонить небеса – приклонить ухо.

Внимательно слушать.

Обратить очи во благо.

Сделаться убежищем.

Сделаться покровом.

Занять круговую оборону.

Обращать в бегство врагов. 

Поражать врагов.

Но ныне, когда вы освободились от греха и стали рабами Богу, плод ваш есть святость, а конец - жизнь вечная (Рим.6:22).

Святыми, не становятся – ими рождаются от нетленного семени Слова Божьего. 

1.  Определение и индификация святости Бога.

2.  Назначение святости Бога.

3.  Цена святости.

4.  Результаты святости.

Святость – является правовым полем, для всех форм и уровней взаимоотношений Бога с человеком и, человека с Богом. 

1.  Назначение святости – призвано служить представительством в котором Бог может показывать Себя человеку а, человек получает право, показывать себя Богу или предстоять перед Ним:

Старайтесь иметь мир со всеми и святость, без которой никто не увидит Господа (Ев.12:14).
Иметь – гнаться, преследовать;  стремиться, добиваться; овладевать.

Блаженны чистые сердцем, ибо они Бога узрят (Мф.5:8).
2. Назначение святости – призвано служить клятвенным удостоверением Бога, что Он исполнит всё то, что Он обещал:
Однажды Я поклялся святостью Моею: солгу ли Давиду? (Пс.88:36).
И Захария, отец его, исполнился Святаго Духа и пророчествовал, говоря: благословен Господь Бог Израилев, что посетил народ Свой и сотворил избавление ему, и воздвиг рог спасения нам 
В дому Давида, отрока Своего, как возвестил устами бывших от века святых пророков Своих, что спасет нас от врагов наших и от руки всех ненавидящих нас; сотворит милость с отцами нашими 
И помянет святой завет Свой, клятву, которою клялся Он Аврааму, отцу нашему, дать нам, служить Ему в святости и правде пред Ним, во все дни жизни нашей (Лк.1:67-75).

3. Назначение святости – призвано воздавать славу, честь и благодарение Сидящему на престоле, Живущему во веки веков:

И каждое из четырех животных имело по шести крыл вокруг, а внутри они исполнены очей; и ни днем, ни ночью не имеют покоя, взывая: свят, свят, свят Господь Бог Вседержитель, Который был, есть и грядет. И когда животные воздают славу и честь и благодарение Сидящему на престоле, Живущему во веки веков, 
Тогда двадцать четыре старца падают пред Сидящим на престоле, и поклоняются Живущему во веки веков, и полагают венцы свои перед престолом, говоря: достоин Ты, Господи, приять славу и честь и силу: ибо Ты сотворил все, и все по Твоей воле существует и сотворено (Отк.4:8-11).

4. Назначение святости – призвано обнаруживать непокорность Богу, в непокорности делегированной власти Бога:

Ибо призвал нас Бог не к нечистоте, но к святости. Итак непокорный непокорен не человеку, но Богу, Который и дал нам Духа Своего Святаго (1.Фес.4:7-8).
5. Назначение святости – призвано быть орудием в спасении нас и детей наших:
Ибо прежде создан Адам, а потом Ева; и не Адам прельщен; но жена, прельстившись, впала в преступление; впрочем спасется через чадородие, если пребудет в вере и любви и в святости с целомудрием (1.Тим.2:13-15).
6. Назначение святости – призвано давать Богу возможность, ходить среди Своего народа и предавать врагов их в руки их:
Ибо Господь Бог твой ходит среди стана твоего, чтобы избавлять тебя и предавать врагов твоих в руки твои, а посему стан твой должен быть свят, чтобы Он не увидел у тебя чего срамного и не 

отступил от тебя (Вт.23:14).
Субботы Мои соблюдайте и святилище Мое чтите: Я Господь. Если вы будете поступать по уставам Моим и заповеди Мои будете хранить и исполнять их, то Я дам вам дожди в свое время, и земля даст произрастения свои, и будете есть хлеб свой досыта, и будете жить на земле вашей безопасно; 
Пошлю мир на землю вашу, ляжете, и никто вас не обеспокоит, сгоню лютых зверей с земли вашей, и меч не пройдет по земле вашей; и падут враги ваши пред вами от меча; 
Призрю на вас, и плодородными сделаю вас, и размножу вас, и буду тверд в завете Моем с вами; и поставлю жилище Мое среди вас, и душа Моя не возгнушается вами; и буду ходить среди вас и буду вашим Богом, а вы будете Моим народом (Лев.26:2-12).
7. Назначение святости – призвано приводить в исполнение приговор суда над противниками людей молитвы:

И поднимешься на народ Мой, на Израиля, как туча, чтобы покрыть землю: это будет в последние дни, и Я приведу тебя на землю Мою, чтобы народы узнали Меня, когда Я над тобою, Гог, явлю святость Мою пред глазами их (Иез.38:16).
