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И сказал Иисус ученикам Своим: вот то, о чем Я вам говорил, еще быв с вами, что надлежит исполниться всему, написанному о Мне в законе Моисеевом и в пророках и псалмах (Лк.24:44).

Также и младшие, повинуйтесь пастырям; все же, подчиняясь друг другу, облекитесь смиренномудрием, потому что Бог гордым противится, а смиренным дает благодать (1.Пет.5:5).

Я вывел тебя из земли Египетской и искупил тебя из дома  рабства, и послал перед тобою Моисея, Аарона и Мариам    (Мих. 6:4).

Господи! Приклони небеса Твои и сойди; коснись гор, и воздымятся; блесни молниею и рассей их; пусти стрелы Твои и расстрой их; простри с высоты руку Твою, избавь меня и спаси меня от вод многих, от руки сынов иноплеменных, которых уста говорят суетное и которых десница - десница лжи. 

Боже! новую песнь воспою Тебе, на десятиструнной псалтири воспою Тебе, дарующему спасение царям и избавляющему Давида, раба Твоего, от лютого меча. Избавь меня и спаси меня от руки сынов иноплеменных, которых уста говорят суетное и которых десница – десница лжи  (Пс.143:5-11).

Ибо нет в устах их истины: сердце их – пагуба, гортань их – открытый гроб, языком своим льстят (Пс.5:10; Рим.3:13).

Имеющие вид благочестия, силы же его отрекшиеся. Таковых удаляйся (2.Тим.3:5).

1.  Воспеть новую песнь Богу, на десятиструнной псалтири.

2.  Приклонить небеса и сойти в конфликт Давида с врагами.

3.  Коснуться гор врагов так, чтобы они воздымились.

4.  Блеснуть молниею и рассеять скопление врагов.

5.  Пустить стрелы и расстроить замыслы врагов.

Первосвященники же и книжники стояли и усильно обвиняли Его. Но Ирод со своими воинами, уничижив Его и насмеявшись над Ним, одел Его в светлую одежду и отослал обратно к Пилату. И сделались в тот день Пилат и Ирод друзьями между собою, ибо прежде были во вражде друг с другом (Лк.23:10-12).

Блесни молниею и рассей скопление врагов.

Итак умоляю вас, братия, милосердием Божиим, представьте тела ваши в жертву живую, святую, благоугодную Богу, для разумного служения вашего (Рим.12:1).

И живите в любви, как и Христос возлюбил нас и предал Себя   за нас в приношение и жертву Богу, в благоухание приятное (Еф.5:2).

1.  Образование и назначение молний Божиих.

2.  Путь по которому посылаются молнии Бога.

3.  Цена соработы с молниями Бога.

4.  Результаты нашей соработы с молниями Бога.

Образование молний Божиих.

1. Роль Божественного огня, в предмете молнии – призван представлять Бога и передавать Его законодательство:

2. Роль Божественного огня, в предмете молнии – призван представлять устройство Божественного Престола:

3. Роль Божественного огня, в предмете молнии – призван выражать интересы золотой кадильницы:

4. Роль Божественного огня, в предмете молнии – призван выражать интересы ковчега завета:

5. Роль Божественного огня, в предмете молнии – призван представлять четырёх живых существ, пред Престолом Бога:

6. Роль Божественного огня, в предмете молнии – призван представлять интересы Божьего посланничества:

Можешь ли посылать молнии, и пойдут ли они и скажут ли тебе: вот мы? (Иов.38:35).

7. Роль Божественного огня, в предмете молнии – призван своим блеском приводить живущих на земле вне Бога в трепет:

8. Роль Божественного огня, в предмете молнии – призван приводить в исполнение приговор изберательного суда:

Он сокрывает в дланях Своих молнию и повелевает ей, кого разить (Иов.36:32).

9. Роль Божественного огня, в предмете молнии – призван представлять грозный мечь Слова Божия:

Чтобы растаяли сердца и чтобы павших было более, Я у всех ворот их поставлю грозный меч, увы! сверкающий, как молния, наостренный для заклания (Иез.21:15).

Категория выполняющая призвание грозного меча – это те, из чрева которых текут реки воды живой:

Итак видишь благость и строгость Божию: строгость к отпадшим, а благость к тебе, если пребудешь в благости Божией; иначе и ты будешь отсечен (Рим.11:22).

И сказал Господь Авраму: Я благословлю благословляющих тебя, и злословящих тебя прокляну; и благословятся в тебе все племена земные (Быт.12:1,3).

Преклонился, лежит как лев и как львица, кто поднимет его? Благословляющий тебя благословен, и проклинающий тебя проклят! (Чис.24:9).

Ибо слово Божие живо и действенно и острее всякого меча обоюдоострого: оно проникает до разделения души и духа, составов и мозгов, и судит помышления и намерения сердечные. И нет твари, сокровенной от Него, но все обнажено и открыто перед очами Его: Ему дадим отчет (Евр.4:12-13).

10. Роль Божественного огня, в предмете молнии – призван представлять день Господень, в лице избранного Богом народа:

По улицам несутся колесницы, гремят на площадях; блеск от них, как от огня; сверкают, как молния (Наум.2:4).

Трубите трубою на Сионе и бейте тревогу на святой горе Моей; да трепещут все жители земли, ибо наступает день Господень, ибо он близок – день тьмы и мрака, день облачный и туманный: 

Как утренняя заря распространяется по горам народ многочисленный и сильный, какого не бывало от века и после того не будет в роды родов. Вид его как вид коней, и скачут они как всадники; скачут по вершинам гор как бы со стуком колесниц, как бы с треском огненного пламени, пожирающего солому, как сильный народ, выстроенный к битве (Иоиль.2:1-5).

Ибо сами вы достоверно знаете, что день Господень так придет, как тать ночью. Ибо, когда будут говорить: «мир и безопасность», 
тогда внезапно постигнет их пагуба, подобно как мука родами постигает имеющую во чреве, и не избегнут.

Но вы, братия, не во тьме, чтобы день застал вас, как тать. Ибо все вы — сыны света и сыны дня: мы - не сыны ночи, ни тьмы (1.Фес.5:2-5).

11. Роль Божественного огня, в предмете молнии – призван приводить в крайний трепет стерегущих гробницу Господа:

И вот, сделалось великое землетрясение, ибо Ангел Господень, сошедший с небес, приступив, отвалил камень от двери гроба и сидел на нем; вид его был, как молния, и одежда его бела, как снег; устрашившись его, стерегущие пришли в трепет и стали, как мертвые (Мф.28:2-4).

Рим. 6:5 5 Ибо G1063 если G1487 мы соединены G1096 G5754 G4854 с Ним подобием G3667 смерти G2288 Его G0846, то должны G2071 G5704 быть G2071 G5704 [соединены] и G0235 G2532 [подобием] воскресения G0386,Ибо если мы соединены с Ним подобием смерти Его, то должны быть соединены и подобием воскресения, зная то, что ветхий наш человек распят с Ним, чтобы упразднено было тело греховное,  дабы нам не быть уже рабами греху; ибо умерший освободился от греха (Рим.6:5-7).

12. Роль Божественного огня, в предмете молнии – призван участвовать в возвращении Христа на тысячелетнее царство:

Ибо, как молния исходит от востока и видна бывает даже до запада, так будет пришествие Сына Человеческого (Мф.24:27).

Ибо, как молния, сверкнувшая от одного края неба, блистает до другого края неба, так будет Сын Человеческий в день Свой (Лк.17:24).

Ты был заклан, и Кровию Своею искупил нас Богу 
из всякого колена и языка, и народа и племени, и соделал нас царями и священниками Богу нашему; и мы будем царствовать на земле (Отк.5:9,10).
