Верность


Итак знай, что Господь, Бог твой, есть Бог, Бог верный, Который хранит завет [Свой] и милость к любящим Его и сохраняющим заповеди Его до тысячи родов... (Втор. 7:9)

Верность – это стойкость в исполнении своих обещаний и обязательств, согласно завету, договору, представленных, как в письменном, так и в устном вариантах.

Верность – это быть соответствующим истине, правильным и точным в своих оценках, надежным и прочным, тем на кого можно опереться, кому можно довериться, преданным и стойким в невзгодах тем, кто представляет нам Господа.

Верность – это свойство, определяющее характер поведения по отношению к объекту, при котором субъект ставит интересы объекта выше своих собственных, это постоянство в чувствах, привязанностях, убеждениях, поведении...

И увидел я отверстое небо, и вот конь белый, и сидящий на нем называется Верный и Истинный, Который праведно судит и воинствует.       (Отк. 19:11)

Вспомнил Он милость Свою и верность Свою к дому Израилеву. Все концы земли увидели спасение Бога нашего. (Пс.97:3)

Ибо мы для того и трудимся и поношения терпим, что уповаем на Бога живаго, Который есть Спаситель всех человеков, а наипаче верных. (1-Тим. 4:10)


Во-первых,  верность Божия в нас проявляется в способности принять человека, через которого мы сможем доказать свою верность Самому Господу.

Он послал сынам Израилевым слово, благовествуя мир чрез Иисуса Христа; Сей есть Господь всех. (Деян. 10:36)

Слово сие верно и всякого принятия достойно. (1-Тим. 4:9)

Тогда я сказал: вот, иду; в свитке книжном написано о мне: я желаю исполнить волю Твою, Боже мой, и закон Твой у меня в сердце. (Пс. 39:8,9)

Верность – это не абстрактное состояние. 
   Верность – это проявление внутреннего состояния человека, которое он направляет для реализации намерений, целей, обетований в своей жизни, и жизни других людей. 

Возлюбленный! ты как верный поступаешь в том, что делаешь для братьев и для странников. (3-Иоан. 1:5)

Приблизилось время умереть Давиду, и завещал он сыну своему Соломону, говоря:  вот, я отхожу в путь всей земли, ты же будь тверд и будь мужествен  и храни завет Господа Бога твоего, ходя путями Его и соблюдая уставы Его и заповеди Его, и определения Его и постановления Его, как написано в законе Моисеевом, чтобы быть тебе благоразумным во всем, что ни будешь делать, и везде, куда ни обратишься; чтобы Господь исполнил слово Свое, которое Он сказал обо мне, говоря: "если сыны твои будут наблюдать за путями своими, чтобы ходить предо Мною в истине от всего сердца своего и от всей души своей, то не прекратится муж от тебя на престоле Израилевом". (3-Цар. 2:1,4)

Верный (мера) в малом и во многом верен, а неверный в малом неверен и во многом.             (Лук. 16:10)

И сказал Саул: согрешил я; возвратись, сын мой Давид, ибо я не буду больше делать тебе зла, потому что душа моя была дорога ныне в глазах твоих; безумно поступал я и очень много погрешал. (1-Цар. 26:21)

не плотников ли Он сын? не Его ли Мать называется Мария, и братья Его Иаков и Иосий, и Симон, и Иуда? и сестры Его не все ли между нами? откуда же у Него все это?  И соблазнялись о Нем. Иисус же сказал им: не бывает пророк без чести, разве только в отечестве своем и в доме своем. (Мат. 13:55,57)

И не совершил там многих чудес по неверию их.
(Мат. 13:58)

На это некто из законников сказал Ему: Учитель! говоря это, Ты и нас обижаешь. (Лук. 11:45)

И догнали Филистимляне Саула и сыновей его, и убили Филистимляне Ионафана, и Аминадава, и Малхисуа, сыновей Саула. (1-Цар. 31:2)

[bookmark: _GoBack]Сражен Ионафан на высотах твоих.  Скорблю о тебе, брат мой Ионафан; ты был очень дорог для меня; любовь твоя была для меня превыше любви женской. (2-Цар. 1:25,26)
