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Во всех путях твоих познавай Его, и Он направит стези твои. Не будь мудрецом в глазах твоих; бойся Господа и удаляйся от зла: 

Это будет здравием для тела твоего и питанием для костей твоих. Чти Господа от имения твоего и от начатков всех прибытков твоих, и наполнятся житницы твои до избытка, и точила твои будут переливаться новым вином (Прит.3:6-10). 

1. Десятины и приношения, могут почтить Бога – когда данное почтение является посвящением Богу и той делегированной власти, которую Он поставил над нами.

Ибо они доброхотны по силам и сверх сил - я свидетель: они весьма убедительно просили нас принять дар и участие их в служении святым; и не только то, чего мы надеялись, но они отдали самих себя, во-первых, Господу, потом и нам по воле Божией (2.Кор.8:3-5). 

2. Десятины и приношения, могут почтить Бога – когда в своём посвящении, человек исходит, не от имеющегося бизнеса или работы, а от имеющихся отношений с Богом.

Да будете сынами Отца вашего Небесного, ибо Он повелевает солнцу Своему восходить над злыми и добрыми и посылает дождь на праведных и неправедных. Итак, будьте совершенны, как совершен Отец ваш Небесный (Мф.5:45,48).  

Призванные к совершенству.  

  1.  Место и время избрания невесты.
  2.  Образ девицы, черпающей воду из источника.
  3.  Девица, дающая по просьбе из своего кувшина воды.
  4.  Девица, получившая золотую серьгу и два золотых запястья.
  5.  Девица, дающая место для ночлега в доме своего отца.
  6.  Откровение девицы о своём избрании в невесты.
  7.  Девица, получившая серебряные и золотые вещи и одежду.
  8.  Девица, дающая согласие оставить свой народ и свой дом.
  9.  Путь невесты из Месопотамии в Беэр-лахай-рои. 
10.  Встреча с женихом в Беэр-лахай-рои вечером.
11.  Невеста сошла с верблюда и покрыла себя покрывалом.
12.  Сочетание с Исааком, в шатре Сарры, матери Исаака.

Найти Бога – можно только в Святилище, устроенном нами, в нашем сердце.

Устрояйте из себя дом духовный, священство святое, чтобы приносить духовные жертвы, благоприятные Богу Иисусом Христом (1.Пет.2:5).

1.  Золотой светильник.
2.  Золотой стол хлебопредложений.
3.  Золотой жертвенник курения.
4.  Золотая кадильница.
5.  Золотой Ковчег Завета.

При уподоблении самих себя, в эти пять золотых изделий – могут выполнять в нашем духе священнодействие пред Богом: 

1.  Наша совесть.
2.  Наше поклонение. 
3.  Наша интуиция.

И возьмет горящих угольев полную кадильницу с жертвенника, который пред лицем Господним, и благовонного мелко-истолченного курения полные горсти, и внесет за завесу;  

И положит курение на огонь пред лицем Господним, и облако курения покроет крышку, которая над ковчегом откровения, дабы ему не умереть (Лев.16:12-13).  

Золотая кадильница – это образ нашей интуиции. 

Формат интуитивного мышления – называется в Писании «уравновешенностью» или «равновесием».

Также влагою Он наполняет тучи, и облака сыплют свет Его, и они направляются по намерениям Его, чтоб исполнить то, что Он повелит им на лице обитаемой земли. Он повелевает им идти или для наказания, или в благоволение, или для помилования. 

Внимай сему, Иов; стой и разумевай чудные дела Божии. Знаешь ли, как Бог располагает ими и повелевает свету блистать из облака Своего? Разумеешь ли равновесие облаков, чудное дело Совершеннейшего в знании? (Иов.37:11-16).

В первый день принес приношение свое Наассон, сын Аминадавов, от колена Иудина; приношение его было: одна золотая кадильница в десять сиклей, наполненная курением (Чис.7:12-14).

Нашим князем – является наш интеллект, поставленный в зависимость от нашего священника, которым является – наш возрождённый от Бога дух.

Число «десять» – это образ святыни Господней, которая находится в распоряжении человека, но принадлежит Богу.

Золотой жертвенник курения – являлся образом поклонения, выраженного в хвале Богу за то, что сделал Бог.

Курение золотой кадильницы – являлся образом утверждения того, что Бог ещё не совершил, но что хотел бы совершить.

И когда Он снял седьмую печать, сделалось безмолвие на небе, как бы на полчаса. И я видел семь Ангелов, которые стояли пред Богом; и дано им семь труб. 

И пришел иной Ангел, и стал перед жертвенником, держа золотую кадильницу; и дано было ему множество фимиама, чтобы он с молитвами всех святых возложил его на золотой жертвенник, который перед престолом. 

И вознесся дым фимиама с молитвами святых от руки Ангела пред Бога. И взял Ангел кадильницу, и наполнил ее огнем с жертвенника, и поверг на землю: и произошли голоса и громы, и молнии и землетрясение. И семь Ангелов, имеющие семь труб, приготовились трубить (Отк.8:1-6).

Иной Ангел, держащий золотую кадильницу – это Сын Божий, в достоинстве Первосвященника, вносящего курительный состав наших молитв, пред Лице Своего Небесного Отца.

Курительный состав золотой кадильницы – это, эталон совершенства, который мы призваны являть, посредством исповедания веры Божией, пребывающей в нашем сердце.

1. Молитва существовала задолго до сотворения человека и до сотворения всей, как видимой, так и невидимой вселенной.

2. Истинная молитва – обладает той же природой, которой обладает Бог. Она не имеет начала, и не будет иметь конца.

3. Молитва – это единственный способ, могущий выстраивать наши законные отношения с Богом. 

4. Молитва – это инструмент правовых отношений с Богом, призванный раскрывать неизмеримые возможности благодати.

5. Молитва – это, выражение воли Божией, представленной в плоде духа, восполняющего алкание и жажду Бога:

6. Молитва – это способ, с помощью которого человек управляет землёй, и даёт Богу право изменять ход событий на земле.

7. Молитва – это диалог человека с Богом, призванный протекать и твориться во мгле тайны, в которой благоволит обитать Бог:

Господь сказал, что Он благоволит обитать во мгле (2.Пар.6:1).

Мгла – тайна; 
Святое место; 
Святая земля; 
Неприступный свет; 
Сердце человека; 
Дух человека; 
Совесть человека; 
Мысли человека; 
Иноговорение.

Ты же, когда молишься, войди в комнату твою и, затворив дверь твою, помолись Отцу твоему, Который втайне; и Отец твой, видящий тайное, воздаст тебе явно (Мф.6:6). 

Запах – это, прежде всего, определённая информация. А, следовательно, - это одно из свойств и инструментов общения. 

Горе вам, книжники и фарисеи, лицемеры, что уподобляетесь окрашенным гробам, которые снаружи кажутся красивыми, а внутри полны костей мертвых и всякой нечистоты; так и вы по наружности кажетесь людям праведными, а внутри исполнены лицемерия и беззакония (Мф.23:27-28).

Праведное сердце – издаёт благоухание, 

Сердце беззаконное – издаёт зловоние.

Ибо мы Христово благоухание Богу в спасаемых и в погибающих (2.Кор.2:15).
 
Назначение фимиама.

1. Благовонное курение – содержит и несёт информацию, как о святости Бога, так и о святости человека:

Приму вас, как благовонное курение, когда выведу вас из народов и соберу вас из стран, по которым вы рассеяны, и буду святиться в вас перед глазами народов (Иез.20:41).

Неверные цели в освящении – это противление Богу и обращение благодати Божией в распутство.

Кто не со Мною, тот против Меня; и кто не собирает со Мною, тот расточает. Когда нечистый дух выйдет из человека, то ходит по безводным местам, ища покоя, и, не находя, говорит: 

Возвращусь в дом мой, откуда вышел; и, придя, находит его выметенным и убранным; тогда идет и берет с собою семь других духов, злейших себя, и, войдя, живут там, - и бывает для человека того последнее хуже первого (Лк.11:23-26).

2. Уподобление благовонному курению – призвано давать нам способность, всегда торжествовать во Христе. И таким образом -  быть носителями возмездия, для спасаемых и, для погибающих.

Но благодарение Богу, Который всегда дает нам торжествовать во Христе и благоухание познания о Себе распространяет нами во всяком месте. Ибо мы Христово благоухание Богу в спасаемых и в погибающих (2.Кор.2:14,15).

3. Благовонное курение – призвано распространять удел человека в Боге, и взращивать человека в образ Божий.

Расширятся ветви его, и будет красота его, как маслины, и благоухание от него, как от Ливана (Ос.14:7).

Человек, не расширяющийся своими ветвями в Боге – не может служить пред Богом благоуханием Христовым.

Распространи место шатра твоего, расширь покровы жилищ твоих; не стесняйся, пусти длиннее верви твои и утверди колья твои; ибо ты распространишься направо и налево, и потомство твое завладеет народами и населит опустошенные города (Ис.54:2-3).

4. Благовонное курение – призвано служить для народа Божия, защитою от гнева Господня.

И сказал Господь Моисею, говоря: отсторонитесь от общества сего, и Я погублю их во мгновение. Но они пали на лица свои. 

И сказал Моисей Аарону: возьми кадильницу и положи в нее огня с жертвенника и всыпь курения, и неси скорее к обществу и заступи их, ибо вышел гнев от Господа, и началось поражение. 

И взял Аарон, как сказал Моисей, и побежал в среду общества, и вот, уже началось поражение в народе. И он положил курения и заступил народ; стал он между мертвыми и живыми, и поражение прекратилось (Чис.16:44-48).

Как благовонное курение пред Богом – мы призваны защищать от гнева Божьего тех, за кого мы несём ответственность. 

И призрел Господь на Авеля и на дар его, а на Каина и на дар его не призрел. Каин сильно огорчился, и поникло лице его (Быт.4:4,5).

5. Благовонное курение – призвано служить знамением, приближающегося дня Господня, великого страшного.

И будет в последние дни, говорит Бог, излию от Духа Моего на всякую плоть, и будут пророчествовать сыны ваши и дочери ваши; и юноши ваши будут видеть видения, и старцы ваши сновидениями вразумляемы будут. 

И на рабов Моих и на рабынь Моих в те дни излию от Духа Моего, и будут пророчествовать. И покажу чудеса на небе вверху и знамения на земле внизу, кровь и огонь, и курение дыма.

Солнце превратится во тьму, и луна - в кровь, прежде, нежели наступит день Господень, великий и славный. И будет: всякий, кто призовет имя Господне, спасется (Деян.2:17-21).

Курение дыма – это пророческое исповедание веры сердца.

Солнце, обращённое во тьму – это состояние человеческого сердца, выраженное в ночи, соответствующей ночи Бога или, той атмосфере неприступного света, в которой пребывает Бог.

Луна, обращённая в кровь – это печать искупления на челах, рабов Господних. 

6. Благовонное курение – призвано радовать сердце человека Божия, откровением от Бога и отношением Бога, как Друга.

Масть и курение радуют сердце; так сладок всякому друг сердечным советом своим (Прит.27:9).

Друг – это Тот, с Кем заключался клятвенный союз, в котором обе стороны обязались связать себя одной судьбой.

Уста его – сладость, и весь он – любезность. Вот кто возлюбленный мой, и вот кто друг мой, дщери Иерусалимские! (Песн.5:16).

Любезность – утешение от благоухания разлитой миры.

От благовония мастей твоих имя твое – как разлитое миро; поэтому девицы любят тебя (Песн.1:2).

Вы друзья Мои, если исполняете то, что Я заповедую вам. Я уже не называю вас рабами, ибо раб не знает, что делает господин его; но Я назвал вас друзьями, потому что сказал вам все, что слышал от Отца Моего. 

Не вы Меня избрали, а Я вас избрал и поставил вас, чтобы вы шли и приносили плод, и чтобы плод ваш пребывал, дабы, чего ни попросите от Отца во имя Мое, Он дал вам (Ин.15:14-16).

Под словом «раб» имеется в виду – зависимость от закона Моисеева, который лишал человека возможности – быть свободным от греха. 

Жало же смерти - грех; а сила греха – закон (1.Кор.15:56).

Как предавали вы члены ваши в рабы нечистоте и беззаконию на дела беззаконные, так ныне представьте члены ваши в рабы праведности на дела святые. Ибо, когда вы были рабами греха, 

Тогда были свободны от праведности. Какой же плод вы имели тогда? Такие дела, каких ныне сами стыдитесь, потому что конец их - смерть. Но ныне, когда вы освободились от греха и стали рабами Богу, плод ваш есть святость, а конец - жизнь вечная (Рим.6:19-22).

Положим, что кто-нибудь из вас, имея друга, придет к нему в полночь и скажет ему: друг! дай мне взаймы три хлеба, ибо друг мой с дороги зашел ко мне, и мне нечего предложить ему; 

А тот изнутри скажет ему в ответ: Не беспокой меня, двери уже заперты, и дети мои со мною на постели; не могу встать и дать тебе. Если, говорю вам, он не встанет и не даст ему по дружбе с ним, то по неотступности его, встав, даст ему, сколько просит  (Лк.11:5-8).

7. Благовонное курение – призвано служить знамением готовности, выйти навстречу к Господу, как к своему Жениху:

Смоковницы распустили свои почки, и виноградные лозы, расцветая, издают благовоние. Встань, возлюбленная моя, прекрасная моя, выйди! (Песн.2:13).

Выйти – это освятиться или отделиться от всего несвятого. 

Благовонным курением пред Богом – является юридическое право и способность, призывать Бога.

Призывать Бога – это жаждать возвращения Господа за Своей невестой, и быть сконцентрированным на ожидании того, что скажет Бог, чтобы немедленно выполнить сказанное. 

И вы будьте подобны людям, ожидающим возвращения господина своего с брака, дабы, когда придет и постучит, тотчас отворить ему (Лк.12:36).

Благовонное курением пред Богом – это плод духа, выраженный в плоде святости.

Но ныне, когда вы освободились от греха и стали рабами Богу, плод ваш есть святость, а конец – жизнь вечная (Рим.6:22).

Ибо кто хочет душу свою сберечь, тот потеряет ее, а кто потеряет душу свою ради Меня и Евангелия, тот сбережет ее. Ибо, какая польза человеку, если он приобретет весь мир, а душе своей повредит? Или какой выкуп даст человек за душу свою? (Мк.8:35-37).  

О сем радуйтесь, поскорбев теперь немного, если нужно, от различных искушений, дабы испытанная вера ваша оказалась драгоценнее гибнущего, хотя и огнем испытываемого золота, к похвале и чести и славе в явление Иисуса Христа,

Которого, не видев, любите, и Которого доселе не видя, но веруя в Него, радуетесь радостью неизреченною и преславною, достигая наконец верою вашею спасения душ.

К сему-то спасению относились изыскания и исследования пророков, которые предсказывали о назначенной вам благодати, исследывая, на которое и на какое время указывал сущий в них Дух Христов, когда Он предвозвещал Христовы страдания и последующую за ними славу (1.Пет.1:6-11).

Евангелизация приемлема – когда является конкретным откровением Бога к Своей церкви, по отношению к конкретному человеку.

Когда они служили Господу и постились, Дух Святый сказал: отделите Мне Варнаву и Савла на дело, к которому Я призвал их. Тогда они, совершив пост и молитву и возложив на них руки, отпустили их (Деян.13:2-3).

Благочестивая жизнь – это благовонное курение, которое являет себя, как свеча в церкви, как свет для мира, и как готовность, выйти навстречу к Господу, как к своему Жениху.

8. Благовонное курение – призвано сделать имя Господне великим между всеми народами земли:

Ибо от востока солнца до запада велико будет имя Мое между народами, и на всяком месте будут приносить фимиам имени Моему, чистую жертву; велико будет имя Мое между народами, говорит Господь Саваоф (Мал.1:11).

Благовонное курение – призвано воцарить Христа над всеми народами земли.
