Пойдем по следам Бога
3-я Царств 18:21

И подошел Илия ко всему народу и сказал: долго ли вам хромать на оба колена? если Господь есть Бог, то последуйте Ему; а если Ваал, то ему последуйте. И не отвечал народ ему ни слова.  

Следовать -  ходить за кем- либо (вслед, по пятам), наступать, подражать кому-либо, брать с кого-то пример, следовать чьему- либо примеру, брать себе кого-то в пример, идти по чьим-либо стопам, сообразоваться с чьею волею, держаться чьего мнения...
Второзаконие 13:4
Господу, Богу вашему, последуйте и Его бойтесь, заповеди Его соблюдайте и гласа Его слушайте, и Ему служите, и к Нему прилепляйтесь;
Римлянам 12:16

Будьте единомысленны между собою; не высокомудрствуйте, но последуйте смиренным

Второзаконие 6:14-15 
Не последуйте иным богам, богам тех народов, которые будут вокруг вас;  ибо Господь, Бог твой, Который среди тебя, есть Бог ревнитель

2-e Петра 2:14-15
Глаза у них исполнены любострастия и непрестанного греха; они прельщают неутвержденные души; сердце их приучено к любостяжанию: это сыны проклятия.
Оставив прямой путь, они заблудились, идя по следам Валаама, сына Восорова
Вопрос Невесты Где Ты пасешь? Где обнаружить Твои следы?
Песни Песней  1:7

Если ты не знаешь этого, прекраснейшая из женщин, то иди себе по следам овец и паси козлят твоих подле шатров пастушеских.
Что такое следы?  

След – Отпечаток
Определение  – Что есть следы Господа?
1.  Печать (отпечаток) на руке каждого человека 

Иов 37:7

Он полагает печать на руку каждого человека, чтобы все люди знали дело Его.
(Его дело искупления)
Иоанна 4:34  

Иисус говорит им: Моя пища есть творить волю Пославшего Меня и совершить дело Его.

Иоанна 1:9-10
Был Свет истинный, Который просвещает всякого человека, приходящего в мир. В мире был, и мир чрез Него начал быть, и мир Его не познал. 

2. Рабы Господни являются Его печатью (следами)
Аггей 2:23

	
	В тот день, говорит Господь Саваоф, Я возьму тебя, Зоровавель, сын Салафиилев, раб Мой, говорит Господь, и буду держать тебя как печать, ибо Я избрал тебя, говорит Господь Саваоф. 


3. Наставление Господне 
Иов 33:16

Бог говорит однажды и, если того не заметят, в другой раз:   во сне, в ночном видении, когда сон находит на людей, во время дремоты на ложе.  Тогда Он открывает у человека ухо и запечатлевает (оставляет Свой отпечаток)  Свое наставление.
4. Следы Бога – неведомы (для интеллекта)
Псалом 76:18-20 (псалом Асафа)

Глас грома Твоего в круге небесном; молнии освещали вселенную; земля содрогалась и тряслась.  Путь Твой в море, и стезя Твоя в водах великих, и следы Твои неведомы. Как стадо, вел Ты народ Твой рукою Моисея и Аарона.

2-e Петра 1:19-21

И притом мы имеем вернейшее пророческое слово; и вы хорошо делаете, что обращаетесь к нему, как к светильнику, сияющему в темном месте, доколе не начнет рассветать день и не взойдет утренняя звезда в сердцах ваших, зная прежде всего то, что никакого пророчества в Писании нельзя разрешить самому собою. Ибо никогда пророчество не было произносимо по воле человеческой, но изрекали его святые Божии человеки, будучи движимы Духом Святым.
Иов 11:7-12

Можешь ли ты исследованием найти Бога? Можешь ли совершенно постигнуть Вседержителя? Он превыше небес, --что можешь сделать? глубже преисподней, --что можешь узнать? Длиннее земли мера Его и шире моря. Если Он пройдет и заключит кого в оковы и представит на суд, то кто отклонит Его? Ибо Он знает людей лживых и видит беззаконие, и оставит ли его без внимания? Но пустой человек мудрствует...

Назначение  Господних  следов

1. Доставить праведнику спокойствие в пути которым он никогда не ходил
 Исаия 41:2-4
Кто воздвиг от востока мужа правды, призвал его следовать за собою, предал ему народы и покорил царей? Он обратил их мечом его в прах, луком его в солому, разносимую ветром. Он гонит их, идет спокойно дорогою, по которой никогда не ходил ногами своими. Кто сделал и совершил это? Тот, Кто от начала вызывает роды; Я--Господь первый, и в последних--Я тот же.
2. Соделать дщерь Иерусалима святынею Господа 
Иеремия 2:1-3

И было слово Господне ко мне: иди и возгласи в уши [дщери] Иерусалима: так говорит Господь: Я вспоминаю о дружестве юности твоей, о любви твоей, когда ты была невестою, когда последовала за Мною в пустыню, в землю незасеянную. Израиль [был] святынею Господа, начатком плодов Его...
3. Иметь в себе свет жизни
Иоанна 8:12

Опять говорил Иисус [к народу] и сказал им: Я свет миру; кто последует за Мною, тот не будет ходить во тьме, но будет иметь свет жизни.

Цена  за способность идти по Господним следам

1. Не следовать за своими глазами
Иов 31:1,7

Завет положил я с глазами моими, чтобы не помышлять мне о девице.
Если стопы мои уклонялись от пути и сердце мое следовало за глазами моими, и если что-либо [нечистое] пристало к рукам моим, то пусть я сею, а другой ест, и пусть отрасли мои искоренены будут.
Числа 16:12-14

И послал Моисей позвать Дафана и Авирона, сынов Елиава. Но они сказали: не пойдем! разве мало того, что ты вывел нас из земли, в которой течет молоко и мед, чтобы погубить нас в пустыне? и ты еще хочешь властвовать над нами! привел ли ты нас в землю, где течет молоко и мед, и дал ли нам во владение поля и виноградники? глаза людей сих ты хочешь ослепить? не пойдем!
2. Отвести каждому человеку и каждому занятию в своей жизни соответствующее место 
Матфея 4:18-22
      Проходя же близ моря Галилейского, Он увидел двух братьев: Симона,       

                  называемого Петром, и Андрея, брата его, закидывающих сети в море,        
ибо они были рыболовы,  и говорит им: идите за Мною, и Я сделаю вас ловцами человеков. И они тотчас, оставив сети, последовали за Ним. Оттуда, идя далее, увидел Он других двух братьев, Иакова Зеведеева и Иоанна, брата его, в лодке с Зеведеем, отцом их, починивающих сети свои, и призвал их. И они тотчас, оставив лодку и отца своего, последовали за Ним.  
3. Двигаясь за ковчегом, сохранять порядок Божий
Иисус Навин 3:2-6

Чрез три дня пошли надзиратели по стану  и дали народу повеление, говоря: когда увидите ковчег завета Господа Бога вашего и священников [и] левитов, несущих его, то и вы двиньтесь с места своего и идите за ним; впрочем расстояние между вами и им должно быть до двух тысяч локтей мерою; не подходите к нему близко, чтобы знать вам путь, по которому идти; ибо вы не ходили сим путем ни вчера, ни третьего дня. И сказал Иисус народу: освятитесь, ибо завтра сотворит Господь среди вас чудеса. Священникам же сказал Иисус: возьмите ковчег завета, и идите пред народом. [Священники] взяли ковчег завета, и пошли пред народом.
Филиппийцам 3:17

Подражайте, братия, мне и смотрите на тех, которые поступают по образу, какой имеете в нас.
2-е Тимофею 3:10-11

А ты последовал мне в учении, житии, расположении, вере, великодушии, любви, терпении, в гонениях, страданиях...

4. Явленять плод терпения в страданиях
1-e Петра 2:19-21

Ибо то угодно Богу, если кто, помышляя о Боге, переносит скорби, страдая несправедливо. Ибо что за похвала, если вы терпите, когда вас бьют за проступки? Но если, делая добро и страдая, терпите, это угодно Богу. Ибо вы к тому призваны, потому что и Христос пострадал за нас, оставив нам пример, дабы мы шли по следам Его. 
Награда для идущих по Его следам

1.      Бог сохранит и утвердит обещанный нам во времени удел
Иисус Навин 14:6-9,13-14
Сыны Иудины пришли в Галгал к Иисусу. И сказал ему Халев, сын Иефоннии, Кенезеянин: ты знаешь, что говорил Господь Моисею, человеку Божию, о мне и о тебе в Кадес-Варне; я был сорока лет, когда Моисей, раб Господень, посылал меня из Кадес-Варни осмотреть землю, и я принес ему в ответ, что было у меня на сердце: братья мои, которые ходили со мною, привели в робость сердце народа, а я в точности следовал Господу Богу моему; и клялся Моисей в тот день и сказал: `земля, по которой ходила нога твоя, будет уделом тебе и детям твоим на век, ибо ты в точности последовал Господу Богу моему. Иисус благословил его, и дал в удел Халеву, сыну Иефонниину, Хеврон. Таким образом Хеврон остался уделом Халева, сына Иефонниина, Кенезеянина, до сего дня, за то, что он в точности последовал [повелению] Господа Бога Израилева. 
Псалом 118:57
Удел мой, Господи, сказал я, соблюдать слова Твои.

2.     Сядут на престоле славы

Матфея 19:27-28

Тогда Петр, отвечая, сказал Ему: вот, мы оставили всё и последовали за Тобою; что же будет нам?  Иисус же сказал им: истинно говорю вам, что вы, последовавшие за Мною, --в пакибытии, когда сядет Сын Человеческий на престоле славы Своей, сядете и вы на двенадцати престолах судить двенадцать колен Израилевых. 

3. Найдут покой душам
      Иеремия 6:16

                  Так говорит Господь: остановитесь на путях ваших и рассмотрите, и   расспросите о путях древних, где путь добрый, и идите по нему, и найдете покой душам вашим. Но они сказали: `не пойдем'.      

