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[bookmark: _GoBack]И возлюбил Соломон Господа, ходя по уставу Давида, отца своего. И пошел царь в Гаваон, чтобы принести там жертву, ибо там был главный жертвенник. Тысячу всесожжений вознес Соломон на том жертвеннике. В Гаваоне явился Господь Соломону во сне ночью, и сказал Бог: проси, что дать тебе. И сказал Соломон: 

Даруй же рабу Твоему сердце разумное, чтобы судить народ Твой и различать, что добро и что зло; И благоугодно было Господу, что Соломон просил этого. И сказал ему Бог: за то, что ты не просил себе долгой жизни, не просил себе богатства, не просил себе душ врагов твоих, но просил себе разума, чтоб уметь судить, - 

Вот, Я сделаю по слову твоему: вот, Я даю тебе сердце мудрое и разумное, так что подобного тебе не было прежде тебя, и после тебя не восстанет подобный тебе; и то, чего ты не просил, Я даю тебе, и богатство и славу, так что не будет подобного тебе между царями во все дни твои  (3. Цар. 3:3-13).

Привилегия иметь богатство и пользоваться этим богатством, в соответствии воли Божией – это дар Божий. 

И если какому человеку Бог дал богатство и имущество, и дал ему власть пользоваться от них и брать свою долю и наслаждаться от трудов своих, то это дар Божий (Екк.5:18).

Причиной, по которой мы можем иметь деньги и пользоваться ими – является условие, чтобы не деньги владели нами, а мы деньгами.

Вопрос: Каким же образом Соломону удалось достигнуть такой сбалансированности? 

1. В хождении по уставам.
2. В жертвоприношениях.
3. В поисках различия добра и зла.

Отличать добро от зла – это отличать откровение, исходящее от Бога, от собственных желаний и бесовских мыслей. 

И страхом Господним исполнится, и будет судить не по взгляду очей Своих и не по слуху ушей Своих решать дела (Ис.11:3).

Для обладания страхом Господним – необходимо питаться молоком и мёдом, сверхъестественного происхождения.

Он будет питаться молоком и медом, доколе не будет разуметь отвергать худое и избирать доброе (Ис.7:15).

Отложить прежний образ жизни ветхого человека, истлевающего в обольстительных похотях, а обновиться духом ума вашего и облечься в нового человека, созданного по Богу, в праведности и святости истины (Еф.4:22-24).

Право на власть, отложить прежний образ жизни, 
чтобы облечься в новый образ жизни.

1.  Отложить.
2.  Обновиться.
3.  Облечься.

Облечение в одежды нового человека – призвано происходить, когда его тело, ещё остаётся в трёхмерном измерении.

Трёхмерное измерение – это измерение времени, включающее и сочетающее в себе понятие настоящего, прошедшего и будущего.

Четвёртое измерение – это измерение вечности, сочетающее в себе понятие вездесущности, которое господствует над временем; пронизывает время; и, поглощает время.

Время – определяется непостоянством, тлением, скоротечностью, и заканчивается неизбежной смертью.

Вечность – определяется в победе Христовой, возгласом непорочной радости, в которой всё, что связано со временем поглощается.

Поглощена будет смерть навеки, и отрет Господь Бог слезы со всех лиц, и снимет поношение с народа Своего по всей земле; ибо так говорит Господь. И скажут в тот день: вот Он, Бог наш! 

На Него мы уповали, и Он спас нас! Сей есть Господь; на Него уповали мы; возрадуемся и возвеселимся во спасении Его! (Ис.25:8,9).

Когда же тленное сие облечется в нетление и смертное сие облечется в бессмертие, тогда сбудется слово написанное: поглощена смерть победою. Смерть! где твое жало? ад! где твоя победа? 

Жало же смерти – грех; а сила греха – закон. Благодарение Богу, даровавшему нам победу Господом нашим Иисусом Христом! (1.Кор.15:54-57).

Новый человек, в которого нам необходимо облечься – несёт в себе измерение вечности во времени.

Облечение в образ нового человека – определяется облечением в виссон чистый и светлый; и, констатируется праведностью святых.

После сего я услышал на небе громкий голос как бы многочисленного народа, который говорил: аллилуия! спасение и слава, и честь и сила Господу нашему! Ибо истинны и праведны суды Его: 

Потому что Он осудил ту великую любодейцу, которая растлила землю любодейством своим, и взыскал кровь рабов Своих от руки ее. 

И вторично сказали: аллилуия! И дым ее восходил во веки веков. Тогда двадцать четыре старца и четыре животных пали и поклонились Богу, сидящему на престоле, говоря: аминь! аллилуия! 

И голос от престола исшел, говорящий: хвалите Бога нашего, все рабы Его и боящиеся Его, малые и великие. 

И слышал я как бы голос многочисленного народа, как бы шум вод многих, как бы голос громов сильных, говорящих: аллилуия! ибо воцарился Господь Бог Вседержитель. 

Возрадуемся и возвеселимся и воздадим Ему славу; ибо наступил брак Агнца, и жена Его приготовила себя. И дано было ей облечься в виссон чистый и светлый; виссон же есть праведность святых. 

И сказал мне Ангел: напиши: блаженны званые на брачную вечерю Агнца. И сказал мне: сии суть истинные слова Божии (Отк.19:1-9).

Образ этого видения, является иносказанием, которое заканчивается словами: «блаженны званные на брачную вечерю Агнца».

И говорит ему: друг! как ты вошел сюда не в брачной одежде? Он же молчал. Тогда сказал царь слугам: связав ему руки и ноги, возьмите его и бросьте во тьму внешнюю; там будет плач и скрежет зубов; ибо много званых, а мало избранных (Мф.22:12-14).

Люди, удостоившиеся войти в жизнь вечную – это те, которые при жизни в теле, облеклись в виссон чистый и светлый, в лице своего нового человека, в силу чего, уже выдворенными быть не могут.

Брачная вечеря Агнца – это время, когда Бог открывает истину о том, как облечься в нового человека.

Обновив наше мышление духом своего ума – мы завершаем своё приготовление к тотальному посвящению.

При тотальном посвящении – мы получаем откровение, через наставление в вере, об облечении в своего нового человека. 

1.  Облечённый – облечённый в ризы спасения.
2.  Одетый в брачную одежду.
3.  Одетый в одежды правосудия.
4.  Коронованный венцом жениха.
5.  Украшенный убранством невесты.
6.  Одетый в виссон чистый и светлый.
7.  Принявший представительную силу Яхве-Саваофа.

1.  Достоинство нового человека – это достоинство царя.
2.  Достоинство пророка.
3.  Достоинство Священника.

Достоинства нового человека – это ответственность, представлять совершенства Небесного Отца, в измерении трёх ветвей власти: 

1.  Выносить и приводить в исполнение суды правды. 
2.  Устанавливать пределы призвания.
3.  Совершать служение ходатая.

Эти три достоинства в своей совокупности – подводят черту, как под определением признаков нового человека, так и, под определением условий, необходимых для облечения в нового человека. 

Радостью буду радоваться о Господе, возвеселится душа моя о Боге моем; ибо Он облек меня в ризы спасения, 

Одеждою правды одел меня, как на жениха возложил венец и, как невесту, украсил убранством. Ибо, как земля производит растения свои, и как сад произращает посеянное в нем, так Господь Бог проявит правду и славу пред всеми народами (Ис.61:10,11).

Радость о Боге и, веселие души о Господе – это результат, происходящий от облечения в нового человека.

«Бог облёк меня в ризы спасения». 

Чтобы Бог мог облечь человека в ризы спасения – он должен был выполнить, установленные Богом условия. 

Ризы – это нательная одежда, без рукавов, в виде священной мантии, опускающейся до самой земли, покрывающей ноги человека.

Первый вид спасения – даётся нам в виде семени, как залог. 

Не может дерево доброе приносить плоды худые, ни дерево худое приносить плоды добрые. Всякое дерево, не приносящее плода доброго, срубают и бросают в огонь. Итак по плодам их узнаете их.

Не всякий, говорящий Мне: "Господи! Господи!", войдет в Царство Небесное, но исполняющий волю Отца Моего Небесного. Многие скажут Мне в тот день: Господи! Господи! не от Твоего ли имени мы пророчествовали? и не Твоим ли именем бесов изгоняли? и не Твоим ли именем многие чудеса творили? И тогда объявлю им: Я никогда не знал вас; отойдите от Меня, делающие беззаконие (Мф.7:18-23). 

Царь, войдя посмотреть возлежащих, увидел там человека, одетого не в брачную одежду, и говорит ему: друг! как ты вошел сюда не в брачной одежде? Он же молчал. Тогда сказал царь слугам: связав ему руки и ноги, возьмите его и бросьте во тьму внешнюю; там будет плач и скрежет зубов; ибо много званых, а мало избранных (Мф.22:11-14).

Второй вид спасения – даётся, как гарантия, в виде принесённого плода, который необходимо сохранять и приумножать.

И как ты сохранил слово терпения Моего, то и Я сохраню тебя от годины искушения, которая придет на всю вселенную, чтобы испытать живущих на земле. Се, гряду скоро; держи, что имеешь, дабы кто не восхитил венца твоего (Отк.3:10,11).

Кто побеждает и соблюдает дела Мои до конца, тому дам власть над язычниками, и будет пасти их жезлом железным; как сосуды глиняные, они сокрушатся, как и Я получил власть от Отца Моего; и дам ему звезду утреннюю. Имеющий ухо слышать да слышит, что Дух говорит церквам (Отк.2:26-29).

При облечении в ризы спасения – мы имеем дело со вторым видом спасения, который является гарантией, что Начальник и Совершитель нашей веры, не изгладит наших имён из Книги жизни.

Побеждающий облечется в белые одежды; и не изглажу имени его из книги жизни, и исповедаю имя его пред Отцем Моим и пред Ангелами Его. Имеющий ухо да слышит, что Дух говорит церквам (Отк.3:5,6).

Спасение – это нетленное наследие, положенное Богом на наш счёт во Христе Иисусе, призванное сохраняться на небесах; в записях Священного Писания; и, в записях наших сердец. 

Спасение – помощь; избавление. 
Сохранение; сохранность. 
Освобождение; безопасность.
Строительный материал.
Вечная жизнь; оправдание.
Царское достоинство.
Великолепие; украшение; убранство.
Сила будущего века.
Благополучие, процветание; счастье.
Вечное наследие.
Царство Небесное.

От кого или, от чего мы спасены?

Мы спасены – от программы вечной гибели; от ада и вечной смерти, которую мы унаследовали от семени греховной жизни наших отцов.

Вот, я в беззаконии зачат, и во грехе родила меня мать моя (Пс.50:7).

Нам приходится противостоять – не только против программы но, и против близких, и дорогих нашему сердцу людей. 

Когда, мы через познание истины, освобождаемся от этих трёх врагов, то против нас выступает следующий враг – душевные люди и святые, продавшие своё первородство.

Вот, вы надеетесь на обманчивые слова, которые не принесут вам пользы. Как! вы крадете, убиваете и прелюбодействуете, и клянетесь во лжи и кадите Ваалу, и ходите во след иных богов, 

Которых вы не знаете, и потом приходите и становитесь пред лицем Моим в доме сем, над которым наречено имя Мое, и говорите: "мы спасены", чтобы впредь делать все эти мерзости. Не соделался ли вертепом разбойников в глазах ваших дом сей, над которым наречено имя Мое? (Иер.7:8-11).

Кем мы спасены и, через что мы спасены? 

Во главе нашего спасения – стоит Небесный Отец, Который послал Своё Слово, через закон Моисеев и пророков. 

Затем, на основании закона и пророков – Бог послал Сына Своего, чтобы Он мог стать Вождём нашего спасения. 

Когда Сын Божий исполнил Свою миссию на земле – Он передал мандат Своих полномочий Своим ученикам.

Иисус же сказал им вторично: мир вам! как послал Меня Отец, так и Я посылаю вас. Сказав это, дунул, и говорит им: примите Духа Святаго. Кому простите грехи, тому простятся; на ком оставите, на том останутся (Ин.20:21-23).

Опираясь на мандат представительной власти Бога, Апостол Павел мог смело заявить:

Ибо все обетования Божии в Нем "да" и в Нем "аминь", - в славу Божию, через нас. Утверждающий же нас с вами во Христе и помазавший нас есть Бог (2.Кор.1:20,21).

Ни одно из обетований, не может быть реализованным человеком – без соработы с властью тех, кого послал, поставил и помазал Бог.

Последней инстанцией, через которую мы получаем наше спасение – это истина Писания, которую мы получаем, через наставление в вере, помазанное Святым Духом.

О каком виде спасения идёт речь?

Людей, которых Бог облёк в ризы спасения, в лице их нового человека, этот вид спасения зиждется, – не на их вере а, на надежде, их блаженного и славного упования. 

Ибо мы спасены в надежде. Надежда же, когда видит, не есть надежда; ибо если кто видит, то чего ему и надеяться? Но когда надеемся того, чего не видим, тогда ожидаем в терпении (Рим.8:24,25).

Невозможно ожидать в терпении того, чего нет в сердце. Вера призвана для того, чтобы черпать из этой славной сокровищницы.

Итак, братия, имея дерзновение входить во святилище посредством Крови Иисуса Христа, путем новым и живым, который Он вновь открыл нам через завесу, то есть плоть Свою, 

И имея великого Священника над домом Божиим, да приступаем         с искренним сердцем, с полною верою, кроплением очистив сердца    от порочной совести, и омыв тело водою чистою, будем        держаться исповедания упования неуклонно, ибо верен Обещавший (Евр.10:19-23).

Вера не имеет в себе потенциала ожидания, она действует в настоящем – этот потенциал, находится в надежде. 

Ожидая блаженного упования и явления славы великого Бога и Спасителя нашего Иисуса Христа, Который дал Себя за нас, чтобы избавить нас от всякого беззакония и очистить Себе народ особенный, ревностный к добрым делам (Тит.2:13,14).

Великое воздаяние обещано тому, кто будет иметь упование, а вернее, тому, кто сохранит своё упование.

Итак не оставляйте упования вашего, которому предстоит великое воздаяние (Евр.10:35).

Достоверность упования, всегда подтверждается дерзновением. Эти два достоинства, никогда не действуют отдельно друг от друга. 

А Христос – как Сын в доме Его; дом же Его – мы, если только дерзновение и упование, которым хвалимся, твердо сохраним до конца (Евр.3:6).

Дерзновение – это право входить во Святилище, посредством двух истин, которые мы можем познать, не иначе, как через наставление в вере. Это истина о Крови Христовой; и, о кресте Христовым.

Чтобы упование твое было на Господа, я учу тебя и сегодня, и ты помни (Прит.22:19).

Достоинство ученика – даёт возможность святому человеку, возлагать своё упование на Бога.

Я избавлю тебя, и ты не падешь от меча, и душа твоя останется у тебя вместо добычи, потому что ты на Меня возложил упование, сказал Господь (Иер.39:18).

Упование, в ризах спасения – это премудрость в сердце человека, которую он приобрёл, через наставление в вере. 

Он избавит тебя от сети ловца, от гибельной язвы, перьями Своими осенит тебя, и под крыльями Его будешь безопасен; щит и ограждение - истина Его. Не убоишься ужасов в ночи, стрелы, летящей днем, язвы, ходящей во мраке, заразы, опустошающей в полдень.

Падут подле тебя тысяча и десять тысяч одесную тебя; но к тебе не приблизится: только смотреть будешь очами твоими и видеть возмездие нечестивым. Ибо ты сказал: "Господь – упование мое"; Всевышнего избрал ты прибежищем твоим; не приключится тебе зло, и язва не приблизится к жилищу твоему;

Ибо Ангелам Своим заповедает о тебе - охранять тебя на всех путях твоих: на руках понесут тебя, да не преткнешься о камень ногою твоею; на аспида и василиска наступишь; попирать будешь льва и дракона. "За то, что он возлюбил Меня, избавлю его; 

Защищу его, потому что он познал имя Мое. Воззовет ко Мне, и услышу его; с ним Я в скорби; избавлю его и прославлю его, долготою дней насыщу его, и явлю ему спасение Мое" (Пс.90:3-16).

Мы должны испытать и проверять своё упование, на чём оно основано, на плоти, в предмете интеллектуальных наработок и своих чувственных привязанностях или же, на вере сердца, которую мы, в своё время, приняли через наставление в вере.

В первом случае – сердце человека удалится от Господа, в силу чего, он не способен будет приносить плод истины.

Во втором случае – человек испытает благословение Божие в том, что, как дерево, будет посажен у потока откровений Божиих.

Проклят человек, который надеется на человека и плоть делает своею опорою, и которого сердце удаляется от Господа. Он будет как вереск в пустыне и не увидит, когда придет доброе, и поселится в местах знойных в степи, на земле бесплодной, необитаемой. 

Благословен человек, который надеется на Господа, и которого упование – Господь. Ибо он будет как дерево, посаженное при водах и пускающее корни свои у потока; не знает оно, когда приходит зной; лист его зелен, и во время засухи оно не боится и не перестает приносить плод (Иер.17:5-8).

Надежда упования, данная в ризах спасения – это древо жизни, растущее в сердце человека. 

Образ росы – это вид спасения, который приходит к нам через наставление в вере.

Блажен человек, который снискал мудрость, и человек, который приобрел разум. Она - древо жизни для тех, которые приобретают ее, - и блаженны, которые сохраняют ее! Его премудростью разверзлись бездны, и облака кропят росою. Сын мой! не упускай их из глаз твоих; 
и они будут жизнью для души твоей и украшением для шеи твоей.

Тогда безопасно пойдешь по пути твоему, и нога твоя не споткнется. Когда ляжешь спать, - не будешь бояться; и когда уснешь, - сон твой приятен будет. Не убоишься внезапного страха и пагубы от нечестивых, когда она придет; потому что Господь будет упованием твоим и сохранит ногу твою от уловления (Прит.3:13-26).

 «Одеждою правды одел меня». 

Чтобы Бог мог одеть человека в одежды правды – человек должен был выполнить, установленные Богом условия, которые он может получить и уразуметь, через наставление в вере.

Одежды правды – это тоже ризы или священная мантия, которая одевается сверху риз спасения. 

Не боится стужи для семьи своей, потому что вся семья ее одета в двойные одежды (Прит.31:21).

Первый вид праведности – человек получает в момент принятия своего спасения, если конечно, он его принимает на условиях Божиих. 

Но ныне, независимо от закона, явилась правда Божия, о которой свидетельствуют закон и пророки, правда Божия через веру в Иисуса Христа во всех и на всех верующих, ибо нет различия, 

Потому что все согрешили и лишены славы Божией, получая оправдание даром, по благодати Его, искуплением во Христе Иисусе (Рим.3:21-24).

Второй вид правды – это прибыль или награда, которая облекает нас полномочием страха Господня и, делает нас способными отличать добро от зла и творить правду, в делах правосудия. 

Праведный да творит правду еще, и святый да освящается еще. Се, гряду скоро, и возмездие Мое со Мною, чтобы воздать каждому по делам его (Отк.22:11,12). 

Утверждать в молитве правосудие – это заключительное достоинство, которое подводит черту под всеми предыдущими достоинствами. 

Не будь достоинства правосудия – то все предыдущие достоинства, перестали бы быть достоинствами.

Благодаря правосудию – праведники будут вознаграждены за свою праведность и освобождены, от угнетения нечестивых. 

В то время, как нечестивые благодаря, того же правосудия – получат полное возмездие за своё беззаконие и за угнетение праведников. 

Ибо праведно пред Богом – оскорбляющим вас воздать скорбью, а вам, оскорбляемым, отрадою вместе с нами, в явление Господа Иисуса с неба, с Ангелами силы Его, в пламенеющем огне 

Совершающего отмщение не познавшим Бога и не покоряющимся благовествованию Господа нашего Иисуса Христа, которые подвергнутся наказанию, вечной погибели, от лица Господа и от славы могущества Его, когда Он приидет прославиться во святых Своих 

И явиться дивным в день оный во всех веровавших, так как вы поверили нашему свидетельству (2.Фес.1:6-10). 

1. Любое учение, основанное, якобы на благодати Божией, которое гарантирует людям спасение независимо от их достойного покаяния – обольстительная и ничем неподтверждённая ложь.

2. Если человек принимает спасение, и не меняет своего образа мышления, своей речи и своих поступков – он обманывает себя. 

3. Если такого человека допустить в небеса, то он и там, не научился бы правде, и не взирал бы на величие Господа. 

Если нечестивый будет помилован, то не научится он правде, - будет злодействовать в земле правых и не будет взирать на величие Господа (Ис.26:10).

1.  Просхождение одежд правосудия.
2.  Назначение, содержащееся в одеждах правосудия.
3.  Условия, необходимые в облечение в одежды правосудия.
4.  Награда за имение и сохранение одежд правосудия.

Просхождение одежд правды или, корень правосудия.

Личностью, которая является праведной по своей природе или, по своему происхождению, является – Бог!

На подвиг души Своей Он будет смотреть с довольством; чрез познание Его Он, Праведник, Раб Мой, оправдает многих и грехи их на Себе понесет (Ис.53:11).

Материал, из которого делается одежда правды – обретается через познание Бога. 

Облечение в одежды правды – это демонстрация правды, через исповедание веры сердца в праведность.

Праведность сердца – это первый вид одежд правды. 

Исповедание правды сердца – это второй вид одежд правды.

Если вы знаете, что Он Праведник, знайте и то, что всякий, делающий правду, рожден от Него (1.Ин.2:29).

Дела правды – это и есть добрые дела. И определять добрые дела – следует по источнику их происхождения.

Любая добродетель, которая исходит из побуждений плоти – является злом, и бросает вызов правде Бога.

Назначение одежды правды.

Бог, как Царь царей, сочетает в Своём Лице – три достоинства, имеющие прямое отношение к правосудию. Это:

1.  Достоинство Верховного Законодателя.
2.  Достоинство Верховного Судии.
3.  Достоинство Верховного Военачальника. 

Одежды правды – это закон, который устанавливает правила и границы, взаимоотношений: в которых следует оправдывать или обвинять; или же – награждать и наказывать.

Послушайте Меня, народ Мой, и племя Мое, приклоните ухо ко Мне! ибо от Меня произойдет закон, и суд Мой поставлю во свет для народов (Ис.51:4).

Одежды правды, представляющие законодательство Бога, содержащиеся в Его Слове на скрижалях доброго сердца – Бог возвеличил и превознёс превыше всякого Своего имени.

Ты возвеличил слово Твое превыше всякого имени Твоего (Пс.137:2).

Закон, в одеждах правды – устанавливает, как размер награды, так и или меру вины.

Отвергающий Меня и не принимающий слов Моих имеет судью себе: слово, которое Я говорил, оно будет судить его в последний день (Ин.12:48).

Закон, в функции военачальника, в предмете тех же одежд правды – приводит в исполнение приговор, содержащийся в слове правды.

Военачальник правды – при исполнении всякого приговора, задействует свою армию, состоящую из многоразличных соединений различного рода войск.

Хвалите Господа от земли, великие рыбы и все бездны, огонь и град, снег и туман, бурный ветер, исполняющий слово Его, горы и все холмы, дерева плодоносные и все кедры, звери и всякий скот, пресмыкающиеся и птицы крылатые, 

Цари земные и все народы, князья и все судьи земные, юноши и девицы, старцы и отроки да хвалят имя Господа, ибо имя Его единого превознесенно, слава Его на земле и на небесах (Пс.148:7-13).

Человек, облечённый в двойные одежды правды, может позволять Богу через свой дух, проявлять Своё влияние на планете земля.  

И сказал Бог: сотворим человека по образу Нашему по подобию Нашему, и да владычествуют они над всею землею (Быт.1:26).

Провозгласив эти слова – Бог практически, ограничил Себя человеком, облечённым в одежды правды. 

И дал Ему власть производить и суд, потому что Он есть Сын Человеческий (Ин.5:27).

Суд, в предмете одежд правды – это естественное возмездие или, естественная жатва того, что мы посеяли. 

Да торжествуют святые во славе, да радуются на ложах своих. Да будут славословия Богу в устах их, и меч обоюдоострый в руке их, для того, чтобы совершать мщение над народами, 

Наказание над племенами, заключать царей их в узы и вельмож их в оковы железные, производить над ними суд писанный. Честь сия – всем святым Его. Аллилуия (Пс.149:5-9).

1. Исходя из этого повеления святые, облечённые в одежды правды, буду производить – только суд писанный. 

Не судите по наружности, но судите судом праведным (Ин.7:24).

2. Каждый святой человек, облечённый в одежды правды – будет производить суд, только в границах нашей ответственности.

Ибо, каким судом судите, таким будете судимы; и какою мерою мерите, такою и вам будут мерить (Мф.7:2).

Ибо суд без милости не оказавшему милости; милость превозносится над судом (Иак.2:13).

3. Одежды правды – призваны участвовать в приведении всякого дела и всякой тайны на суд, хорошо ли оно, или худо:

Ибо всякое дело Бог приведет на суд, и все тайное, хорошо ли оно, или худо (Еккл.12:14).

4. Одежды правды – призваны участвовать в дискредитации недостойных судей:

Итак, неизвинителен ты, всякий человек, судящий другого, ибо тем же судом, каким судишь другого, осуждаешь себя, потому что, судя другого, делаешь то же (Рим.2:1).

5 Одежды правды – призваны участвовать в созидании нашего упования на Бога:

И на пути судов Твоих, Господи, мы уповали на Тебя; к имени Твоему и к воспоминанию о Тебе стремилась душа наша (Ис.26:8).

6. Одежды правды – призваны участвовать в произведении плода радости:

Слышит Сион и радуется, и веселятся дщери Иудины ради судов Твоих, Господи (Пс.96:8).

7. Одежды правды – призваны участвовать в том, чтобы сделать нас учениками:

От судов Твоих не уклоняюсь, ибо Ты научаешь меня (Пс.118:102).

8. Одежды правды – призваны участвовать в свидетельстве против тех, кто отвергает посланников Господних: 

И если кто не примет вас и не будет слушать вас, то, выходя оттуда, отрясите прах от ног ваших, во свидетельство на них. Истинно говорю вам: отраднее будет Содому и Гоморре в день суда, нежели тому городу (Мк.6:11).

9. Одежды правды – призваны участвовать в церемонии обручения Бога со Своим избранным народом:

И обручу тебя Мне навек, и обручу тебя Мне в правде и суде, в благости и милосердии (Ос.2:19).

Цена, за облечение в одежды правды.

1. Цена облечения в одежды правды – это цена, заплаченная за исполнение страхом Господним:

И страхом Господним исполнится, и будет судить не по взгляду очей Своих и не по слуху ушей Своих решать дела (Ис.11:3).

2. Цена облечения в одежды правды – это цена, обращающая на себя благоволение Бога:

Все служащие при царе и народы в областях царских знают, что всякому, и мужчине и женщине, кто войдет к царю во внутренний двор, не быв позван, один суд - смерть; только тот, к кому прострет царь свой золотой скипетр, останется жив (Есф.4:11).

3. Цена облечения в одежды правды – это цена, за способность судить о всём, а самому не зависеть от суда тех, кого он судит:

Душевный человек не принимает того, что от Духа Божия, потому что он почитает это безумием; и не может разуметь, потому что о сем надобно судить духовно. Но духовный судит о всем, а о нем судить никто не может (1.Кор.2:14-15).

4. Цена облечения в одежды правды – это цена, за возможность принять и задействовать ум Христов:

Ибо кто познал ум Господень, чтобы мог судить его? А мы имеем ум Христов (1.Кор.2:16).

5. Цена облечения в одежды правды – это цена, выраженная в полном отказе от употребления алкогольных напитков:

Не царям, Лемуил, не царям пить вино, и не князьям - сикеру, чтобы, напившись, они не забыли закона и не превратили суда всех угнетаемых (Прит.31:4-5).

6. Цена облечения в одежды правды – это цена смирения, в котором мы представляем себя на суд Церкви, в лице делегированной власти Бога, поставленной лично над нами:

Разве не знаете, что святые будут судить мир? Если же вами будет судим мир, то неужели вы недостойны судить маловажные дела? Разве не знаете, что мы будем судить ангелов, не тем ли более дела житейские? (1.Кор.6:2-3).

7. Цена облечения в одежды правды – это цена, выраженная в соблюдении Пасхи Господней по уставу, установленному Богом:

А Я в сию самую ночь пройду по земле Египетской и поражу всякого первенца в земле Египетской, от человека до скота, и над всеми богами Египетскими произведу суд. Я Господь (Исх.12:12).
