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И сказал Самуил Саулу: А об ослицах, которые у тебя пропали уже три дня, не заботься; они нашлись. И кому все вожделенное в Израиле? Не тебе ли и всему дому отца твоего?  (1.Цар.9:20).

Мы должны знать, что как царям и священникам, всё лучшее в Израиле принадлежит нам и дому нашего Небесного Отца, то есть, Церкви Иисуса Христа, которая является домом Бога.

Царь – это законодатель и ответственный гарант, стоящий на страже исполнения этого законодательства.

Забота об ослицах – это забота о том, что есть, что пить и во что одеться. Исходя из делегированного законодательства, которое мы представляем – это прерогатива Бога. 

Ищите же прежде Царства Божия в правде Его, и это все приложится вам (Мф.6:33).

Наша прерогатива выражается в том, чтобы почитать Бога и заботиться об интересах Бога – это безоговорочное и своевременное отдавание Богу десятин и приношений, которые являются Его собственностью; Его святыней и, Его заклятием:

Только все заклятое, что под заклятием отдает человек Господу из своей собственности, - человека ли, скотину ли, поле ли своего владения, - не продается и не выкупается: 

Все заклятое есть великая святыня Господня; и всякая десятина на земле из семян земли и из плодов дерева принадлежит Господу: это святыня Господня (Лев.27:28,30).

Чтобы поместить самих себя в Боге и позволить Богу пребывать в нас, мы как цари и священники Богу – призваны собирать сокровище в Боге. И таким образом, богатеть в Боге.

Не собирайте себе сокровищ на земле, где моль и ржа истребляют и где воры подкапывают и крадут, но собирайте себе сокровища на небе, где ни моль, ни ржа не истребляют и где воры не подкапывают и не крадут, ибо где сокровище ваше, там будет и сердце ваше (Мф.6:19-21). 

1. Наши сокровища, собранные нами в небесный банк – имеют свойство, не только умножаться в небесах, но господствовать над нашим состоянием на земле и умножать его.

2. Если мы хотим однажды оказаться на небесах, то мы должны знать, что наше сердце последует на небеса при условии – если наши сокровища будут помещены на небесах.

Ибо где сокровище ваше, там будет и сердце ваше (Мф.6:21). 

1. Удерживание десятин – является непочтением, непокорностью, и не признанием над собою власти Бога.

2. Удерживание десятин – это зависимость от денег, знаменующее о нашем поклонении демоническому князю, маммоне.  

Идолопоклонников – ожидает не Царство Небесное, а вечное мучение в озере огненном, куда они последуют за мамоной, которому они поклонялись и которого наряжали в своё собственное евангелие.

Ибо где сокровище ваше, там будет и сердце ваше (Мф.6:21). 

Я хотел бы ответить, от имени всех почитателей Бога, всем противникам учения о десятинах, словами Иисуса Навина:

Если же не угодно вам служить Господу, то изберите себе ныне, кому служить, богам ли, которым служили отцы ваши, бывшие за рекою, или богам Аморреев, в земле которых живете; а я и дом мой будем служить Господу (Нав.24:15).

1. Заповедь о почтении Бога десятинами – является независимой от закона. Так, как она исполнялась Авраамом, Исааком и Иаковым.

2. Исполнение заповеди десятин в благодати даёт нам преимущество, так, как делает и относит нас к причастникам бессмертия.

И здесь десятины берут человеки смертные, а там - имеющий о себе свидетельство, что он живет (Ев.7:8).

Да будете сынами Отца вашего Небесного, ибо Он повелевает солнцу Своему восходить над злыми и добрыми и посылает дождь на праведных и неправедных. Итак, будьте совершенны, как совершен Отец ваш Небесный (Мф.5:45,48). 
 
Призванные к совершенству.  

Об Иосифе сказал: да благословит Господь землю его вожделенными дарами неба, росою и дарами бездны, лежащей внизу, вожделенными плодами от солнца и вожделенными произведениями луны, 

Превосходнейшими произведениями гор древних и вожделенными дарами холмов вечных, и вожделенными дарами земли и того, что наполняет ее; благословение Явившегося в терновом кусте да приидет на главу Иосифа и на темя наилучшего из братьев своих; 

Крепость его как первородного тельца, и роги его, как роги буйвола; ими избодет он народы все до пределов земли: это тьмы Ефремовы, это тысячи Манассиины (Вт.33:13-17).

1.   Образ, вожделенных даров неба.
2.   Образ росы.
3.   Образ даров бездны, лежащей внизу.
4.   Образ, вожделенных плодов от солнца.
5.   Образ, вожделенных произведений луны.
6.   Образ, превосходнейших произведений гор древних.
7.   Образ, вожделенных даров холмов вечных.
8.   Образ, вожделенных даров земли.
9.   Образ, благословений Явившегося в терновом кусте.

5. Составляющая наследие, принадлежащее Христу, в имени «Иосифа», положенного на наш счёт во Христе Иисусе – это образ вожделенных произведений луны.  

Наше солнце – это образ духа нашего ума, представляющего в нашем сердце – ум Христов, призванный было управлять нашим днём, в лице нашего нового, и сокровенного человека. 

Наша луна – это образ нашего мышления, обновлённого духом нашего ума, призванного управлять нашей ночью, в лице нашей души, которую мы потеряли в смерти Христа, когда возненавидели мир: 

1. В лице нашего народа; представляющего нашу национальность, и нашу языческую оккультную культуру. 

2. В лице своего дома, в предмете его суетной жизни, обуславливающей наш неотразимый рок, переданный нам через греховное семя наших отцов.

3. В лице, нашей прежней жизни, содержащей в себе гибельные и растлевающие желания, независимые от желаний Бога.

В достоинстве воскресения наша душа, при соработе с плодом нашего духа, из господина, господствующего над нашим новым человеком, трансформировалась в его добровольного раба.

Цена, за право наследовать вожделенные плоды солнца и, вожделенные произведения луны – это способность приносить Богу жертву хвалы, в праве призывать имя Господне. 

И будет: всякий, кто призовет имя Господне, спасется; ибо на горе Сионе и, в Иерусалиме будет спасение, как сказал Господь, и у остальных, которых призовет Господь (Иоил.2:32).  

Право призывать Бога – содержится в вожделенных плодах солнца и, в вожделенных произведениях луны.

Когда Бог призывает человека – то глагол «призвал», в устах Бога, по отношению к человеку, обретает смысл повеления. 

Они сказали фараону: Бог Евреев призвал нас; отпусти нас в пустыню на три дня пути принести жертву Господу, Богу нашему, чтобы Он не поразил нас язвою, или мечом (Исх.5:3).

Итак, оставляя времена неведения, Бог ныне повелевает людям всем повсюду покаяться, ибо Он назначил день, в который будет праведно судить вселенную, посредством предопределенного Им Мужа, подав удостоверение всем, воскресив Его из мертвых. (Деян.17:30,31). 

1.  Призвать на военную службу.
2.  Наделить правами ходатая.
3.  Наделить правами исполнителя.
4.  Присвоить воинское звание.
5.  Наделить полномочиями чрезвычайного посла.
6.  Снабдить средствами для выполнения задания.
7. Ознакомить с приказом высшего командования, невыполнение которого карается смертью.

Когда Бог, повелевает человеку призывать Его – то глагол «призвал», а вернее фраза «призывать Бога» означает:

1.  Приготовиться к встрече с Господом.
2.  Придти или расположиться в указанном Богом месте.
3.  Воздвигнуть в указанном Богом месте жертвенник.
4.  Вознести всесожигаемую жертву.
5.  Приготовить сердце к слышанию слова.
6.  Ожидать ответа с трепетом и страхом.
7.  Охранять свой разум и сердце от хищных мыслей.
8.  Быть готовым немедленно выполнять услышанное слово.

Принеси в жертву Богу хвалу и воздай Всевышнему обеты твои, и призови Меня в день скорби; Я избавлю тебя, и ты прославишь Меня" (Пс.49:14,15). 

Результаты последующие от призывания Бога.

Основной результат, свидетельствующий о том, что мы в приношении жертвы хвалы, действительно призываем Бога – отразится в проявлении и принесении Богу плода святости:

Но ныне, когда вы освободились от греха и стали рабами Богу, плод ваш есть святость, а конец - жизнь вечная. Ибо возмездие за грех - смерть, а дар Божий - жизнь вечная во Христе Иисусе, Господе нашем (Рим.6:22,23).

Дар жизни вечной – это наше наследие, которое нам даётся, на определённых условиях, выраженных в приношении плода святости. 

Ибо призвал нас Бог не к нечистоте, но к святости. Итак, непокорный, непокорен не человеку, но Богу, Который и дал нам Духа Своего Святаго (1.Фесс.4:6-8).  

Повеление Бога, в котором Он призывает нас являть плод святости – связано с покорностью человеку, которого поставил над нами Бог.

1. Всякий плотской христианин, рассматривает себя свободным и независимым от какой-либо человеческой власти. 

2.  Всякий плотской христианин, полагает и считает, что обладает правом, инспектировать деяния всякой власти.

3.  Всякий плотской христианин считает, что имеет право на своё собственное Евангелие и, на свой собственный подход к Евангелию. 

И отвечал Самуил Саулу: неужели всесожжения и жертвы столько же приятны Господу, как послушание гласу Господа? 

Послушание лучше жертвы и повиновение лучше тука овнов; ибо непокорность есть такой же грех, что волшебство, и противление то же, что идолопоклонство; за то, что ты отверг слово Господа, и Он отверг тебя, чтобы ты не был царем (1.Цар.15:22-23).

Не Саул помазал Самуила в пророки, а Самуил помазал Саула в царя. И, не Саул был отцом для Самуила, а Самуил был отцом для Саула.

Самуил – представлял законодательную власть Бога, в то время, как Саул представлял исполнительную власть.

Как только, Саул, исходя из своего собственного евангелия – не явил святости, к которой призвал его Бог через Самуила, он, оказал непокорность Самуилу, а в лице Самуила и Богу.

И взял Самуил рог с елеем и помазал Давида среди братьев его, и почивал Дух Господень на Давиде с того дня и после; Самуил же встал и отошел в Раму. А от Саула отступил Дух Господень, и возмущал его злой дух от Господа (1.Цар.16:13,14).

Когда Апостол Павел говорил о покорности Церкви себе и своим сотрудникам – он опирался на ту доктринальную истину, что Церковь призвана была оказывать им покорность, по той причине, что Бог дал им Святого Духа, в сфере законодательной власти. 

«Итак, непокорный, непокорен не человеку, но Богу, Который и дал нам Духа Своего Святаго».

Утверждающий же нас с вами во Христе и помазавший нас есть Бог (2.Кор.1:21).

Начальствующий состав Церкви – Бог помазал, представлять Свои интересы, в сфере Своей законодательной власти. 

Всю Церковь, включая и помощников Павла, за которых он нёс ответственность пред Богом – Бог помазал, представлять Свои интересы, в сфере Своей исполнительной власти.

Непокорность определённых лидеров и членов пастору в любой поместной церкви, задрапированная в их собственное евангелие, определяется Писанием – идолослужением и волшебством и, рассматривается известными делами плоти, не имеющими никакого отношения к служению и почитанию Бога.

Дела плоти известны; они суть: идолослужение, волшебство, вражда, ссоры, зависть, гнев, распри, разногласия, соблазны, ереси, ненависть, убийства, пьянство, бесчинство и тому подобное. Предваряю вас, как и прежде предварял, что поступающие так Царствия Божия не наследуют (Гал.5:19-21).

Святость – это поступок или действие повиновения, той власти, которая воздвигнута Богом на Его неукоснительных условиях.

Неправедный пусть еще делает неправду; нечистый пусть еще сквернится; праведный да творит правду еще, и святый да освящается еще (Отк.22:11).

Сосуды милосердия – это люди, обладающие способностью являть плод святости. 

Но ныне, когда вы освободились от греха и стали рабами Богу, плод ваш есть святость, а конец – жизнь вечная (Рим.6:22).

Плод святости – это результат, происходящий от того состояния и действия, в котором мы святим Господа Бога в сердцах наших. 

Господа Бога святите в сердцах ваших; будьте всегда готовы всякому, требующему у вас отчета в вашем уповании, дать ответ с кротостью и благоговением (1.Пет.3:15).

1.  Святить – это почитать себя святым. 
2.  Растить волосы.
3.  Отделять себя от обычных вещей и предназначать для Бога.
4.  Посвящать себя в назореи. 
5.  Отдавать себя Богу в святое употребление. 
6.  Очищать себя от скверны плоти и духа. 
7.  Воздерживаться от вина и крепких напитков.
8.  Предохранять себя от прикосновения к мёртвому телу.

Без проявления поступков святости, выраженной в покорности тому, кого поставил над нами Бог – никто не увидит Господа:

Старайтесь иметь мир со всеми и святость, без которой никто не увидит Господа (Евр.12:14).

Иметь мир со всеми означает – не ссориться, не находиться во вражде, не враждовать, то есть, иметь добрые отношения.

Если возможно с вашей стороны, будьте в мире со всеми людьми (Рим.12:18).

Мир, вне границ святости – делает нас общниками скверны и нечистоты и, таким образом, разрушает наши отношения с Богом. 

Нет мира нечестивым, говорит Бог мой (Ис.57:21).

С людьми, которые называясь братом, остаются в каком-либо грехе – следует избегать всякого общения и сотрудничества.  Разрыв отношений с такими людьми – это проявление святости.

Я писал вам в послании – не сообщаться с блудниками; впрочем не вообще с блудниками мира сего, или лихоимцами, или хищниками, или идолослужителями, ибо иначе надлежало бы вам выйти из мира сего. Но я писал вам не сообщаться с тем, 

Кто, называясь братом, остается блудником, или лихоимцем, или идолослужителем, или злоречивым, или пьяницею, или хищником; с таким даже и не есть вместе. Ибо что мне судить и внешних? 

Не внутренних ли вы судите? Внешних же судит Бог. Итак, извергните развращенного из среды вас (1.Кор.5:9-13).

Следующее проявление святости – это покорность, которая выражается в неукоснительном послушании конкретному Слову Бога, которое расценивается прямым проявлением веры Богу:

И сказал Господь Моисею и Аарону: за то, что вы не поверили Мне, чтоб явить святость Мою пред очами сынов Израилевых, не введете вы народа сего в землю, которую Я даю ему (Чис.20:12).

Призвание всякого человека призванного в семью Бога – сводится к проявлению святости, которая призвана выражаться в покорности. 

И Захария, отец Иоанна, исполнился Святаго Духа говоря: благословен Господь Бог Израилев, что посетил народ Свой и сотворил избавление ему, и воздвиг рог спасения нам 

В дому Давида, отрока Своего, как возвестил устами бывших от века святых пророков Своих, что спасет нас от врагов наших и от руки всех ненавидящих нас; сотворит милость с отцами нашими и помянет святой завет Свой, клятву, которою клялся Он 

Аврааму, отцу нашему, дать нам, небоязненно, по избавлении от руки врагов наших, служить Ему в святости и правде пред Ним, во все дни жизни нашей (Лук.1:67-75).

Не каждая форма невыполнения своего призвания, выраженная в непокорности, влечёт за собою полную потерю своего наследия:

И пришли дочери Салпаада, сына Хеферова, сына Галаадова, сына Махирова, сына Манассиина из поколения Манассии, сына Иосифова, и вот имена дочерей его: Махла, Ноа, Хогла, Милка и Фирца; и предстали пред Моисея и пред Елеазара священника, 

И пред князей и пред все общество, у входа скинии собрания, и сказали: отец наш умер в пустыне, и он не был в числе сообщников, собравшихся против Господа со скопищем Кореевым, но за свой грех умер, и сыновей у него не было; 

За что исчезать имени отца нашего из племени его, потому что нет у него сына? дай нам удел среди братьев отца нашего. И представил Моисей дело их Господу. И сказал Господь Моисею: правду говорят дочери Салпаадовы; дай им наследственный удел среди братьев отца их и передай им удел отца их  (Чис.27:1-7).

Грех Моисея и Аарона, а также, грех Салпаада, коренным образом, отличался от греха инкриминированного скопищу Корееву. 

Особенность статуса делегированной власти Бога – расценивается и приравнивается Богом, к особенности статуса Святого Духа. 

Святой Дух обладает сокрушительной и неограниченной силой и способностью, защищать авторитет Отца и Сына, но абсолютно обнажён и лишён в своей ипостаси, защищаться и искать славы.

Посему говорю вам: всякий грех и хула простятся человекам, а хула на Духа не простится человекам; если кто скажет слово на Сына Человеческого, простится ему; если же кто скажет на Духа Святаго, не простится ему ни в сем веке, ни в будущем (Мф.12:31-32).  

Любые неправовые действия по отношению к делегированной власти Бога – расцениваются Богом, как восстание против Святого Духа.

Но Петр сказал: Анания! Для чего ты допустил сатане вложить в сердце твое мысль солгать Духу Святому и утаить из цены земли? Чем ты владел, не твое ли было, и приобретенное продажею не в твоей ли власти находилось? 

Для чего ты положил это в сердце твоем? Ты солгал не человекам, а Богу. Услышав сии слова, Анания пал бездыханен; и великий страх объял всех, слышавших это (Деян.5:3-5).

Проявление покорности, вне границ, означенных Богом – немедленно будет расцениваться, проявлением непокорности.

Общие границы, в которых действует и проявляет себя святость Бога – это границы Его правды, выраженной в совершенных судах Бога . . .

А Господь Саваоф превознесется в суде, и Бог Святый явит святость Свою в правде (Ис.5:16).

Правда Божия – это Божественное законодательство, выраженное: в заповедях повелениях и уставах. 

Святость Бога – это страж и исполнитель, сохраняющий Его правду в неизменном виде, в котором она представлена Богом. 

Правда, Бога – это законодательное производство, представляющее Бога, как Верховного Законодателя.

Святость Бога – это исполнительное производство, представляющее Бога, как Верховного Судию.

Кто, как Ты, Господи, между богами? Кто, как Ты, величествен святостью, досточтим хвалами, Творец чудес? (Исх.15:11).

Облечение в нового человека – определяется, не иначе, как результатами, праведности, проявляющейся в святости.

И облечься в нового человека, созданного по Богу, в праведности и святости истины (Еф.4:24).

Господа Бога святите в сердцах ваших; будьте всегда готовы всякому, требующему у вас отчета в вашем уповании, дать ответ с кротостью и благоговением (1.Пет.3:15).

Чтобы каждый из вас умел соблюдать свой сосуд в святости и чести (1.Фесс.4:4).

Когда Бог заключает с человеком какие-то договорённости и что-то ему обещает – Он клянётся ему Своей святостью.

Однажды Я поклялся святостью Моею: солгу ли Давиду? (Пс.88:36).

Когда Богу, необходимо привести доказательства исполнения Своих судов, в отношении нечестивых, за нарушение Его законодательства – Он клянётся Своей святостью.

Клялся Господь Бог святостью Своею, что вот, придут на вас дни, когда повлекут вас крюками и остальных ваших удами (Ам.4:2).

Всякий раз, когда Богу, необходимо привести доказательства исполнения Своих судов, в отношении всех народов – он также обещает продемонстрировать Свою святость.

И покажу Мое величие и святость Мою, и явлю Себя пред глазами многих народов, и узнают, что Я Господь (Иез.38:23).

И освящу великое имя Мое, бесславимое у народов, среди которых вы обесславили его, и узнают народы, что Я Господь, говорит Господь Бог, когда явлю на вас святость Мою перед глазами их (Иез.36:23).

Чтобы дать определение Своему Дому, которым являются святые, обладающие правом, приносить Богу жертву хвалы – Он приводит определение их святости, и хвалится этой святостью.

Откровения Твои несомненно верны. Дому Твоему, Господи, принадлежит святость на долгие дни (Пс.92:5).

Приму вас, как благовонное курение, когда выведу вас из народов и соберу вас из стран, по которым вы рассеяны, и буду святиться в вас перед глазами народов (Иез.20:41).

Гарантией подтверждающей обетование спасения в отношении наших детей, рождённых нами – так же, является наша святость.

Впрочем спасется через чадородие, если пребудет в вере и любви и в святости с целомудрием (1.Тим.2:15).

Бог будет нашим Богом – когда мы будем сохранять знамение, в том, чтобы мы святим Его субботы!

И святите субботы Мои, чтобы они были знамением между Мною и вами, дабы вы знали, что Я Господь Бог ваш (Иез.20:20).  

Помни день субботний, чтобы святить его (Исх.20:8).

А если не послушаете Меня в том, чтобы святить день субботний то возжгу огонь в воротах его, и он пожрет чертоги Иерусалима и не погаснет (Иер.17:27).

Наказание, которые посылает нам Бог, как Своим детям, преследуют одну цель – чтобы мы имели участие с Ним, в Его святости:

Те наказывали нас по своему произволу для немногих дней; а Сей – для пользы, чтобы нам иметь участие в святости Его (Евр.12:10).

Результаты последующие от призывания Бога.

Результат того, что мы призываем Бога – отразится в нашей судьбе, в проявлении тех благословений, которые были дарованы Богом, Аврааму и Сарре, как представителям света:

Посмотрите на Авраама, отца вашего, и на Сарру, родившую вас: ибо Я призвал его одного и благословил его, и размножил его (Ис.51:2). 

1.  Право на благословения Авраама и Сарры.
2.  Определение сути благословений, данных Аврааму и Сарре.
3.  Условия, на которых Бог призвал Авраама и Сарру.
4.  Техника взирания на Авраама и Сарру.

Право на благословения Авраама и Сарры.

Доказательством, дающим нам право на благословение Авраама и Сарры – призвано служить отцовство Авраама, дарованное нам Богом в искуплении крови, креста Христова.

Христос искупил нас от клятвы закона, сделавшись за нас клятвою – ибо написано: проклят всяк, висящий на древе, -  

Дабы благословение Авраамово через Христа Иисуса стало благословением для язычников, чтобы нам получить обещанного Духа верою (Гал.3:13,14).

Авраам жил под совершенным законом свободы будущего, в котором Христос искупил его от клятвы закона, обнаруживающего его грех, и делающего его пленником закона греховного.

Блажен человек, которому Господь не вменит греха. Блаженство сие относится к обрезанию, или к необрезанию? Мы говорим, что Аврааму вера вменилась в праведность. Когда вменилась? по обрезании или до обрезания? Не по обрезании, а до обрезания. 

И знак обрезания он получил, как печать праведности через веру, которую имел в необрезании, так что он стал отцом всех верующих в необрезании, чтобы и им вменилась праведность, 

И отцом обрезанных, не только принявших обрезание, но и ходящих по следам веры отца нашего Авраама, которую имел он в необрезании. Ибо не законом даровано Аврааму, или семени его, обетование – быть наследником мира, но праведностью веры (Рим.4:8-13).

Определение сути благословений, данных Аврааму и Сарре.

Одно из важнейших благословений данных Аврааму и Сарре, выражалось в том, что Бог поклялся быть, не только его щитом, но и служить защитой и сохранением для его награды.

И было слово Господа к Авраму в видении, и сказано: не бойся, Аврам; Я твой щит; награда твоя весьма велика (Быт.15:1).

Великой наградой Авраама и Сарры, которая стала для них главной целью – явился День Иисуса Христа.

Авраам, отец ваш, рад был увидеть день Мой; и увидел и возрадовался (Ин.8:56).

Первая фраза, которая изошла из уст Божиих, как в видимом, так и, в невидимом измерении – это была фраза «Да будет свет!». 

Имя, которое Бог нарёк свету, содержащему в себе программу Его Божественной жизни – это День.

И назвал Бог свет днем, а тьму ночью. И был вечер, и было утро: день один (Быт.1:5).

Для Авраама и Сарры, увидеть день Иисуса Христа означало – облечься или, преобразоваться в сущность этого дня.

Образ, на который мы смотрим и сохраняем в нашем мышлении – преобразовывает и формирует нас в свой образ. 

Днём, который увидели Авраам и Сарра – был Город, имеющий основание, которого Художник и Строитель Бог.

Верою обитал он на земле обетованной, как на чужой, и жил в шатрах с Исааком и Иаковом, сонаследниками того же обетования; ибо он ожидал города, имеющего основание, которого Художник и Строитель Бог (Ев.11:9,10).

Вы – свет мира. Не может укрыться город, стоящий на верху горы (Мф.5:14).

Ибо все вы - сыны света и сыны дня: мы - не сыны ночи, ни тьмы (1.Фесс.5:5).

Благословение, выраженные в отцовстве и, в обетованной земле, по отношению ко Дню Иисуса Христа – являлись для Авраама и Сарры, уже не целью, а средством, для достижения цели, выраженной в городе, имеющего основание, которого Художник и Строитель Бог.

Я произведу от тебя великий народ, и благословлю тебя, и возвеличу имя твое, и будешь ты в благословение; Я благословлю благословляющих тебя, и злословящих тебя прокляну; и благословятся в тебе все племена земные (Быт.12:2,3).

Одна из судьбоносных частей благословения, данных Аврааму и Сарре, состоит в том, - что Бог поклялся, что всякий проклинающий их будет проклят; и, всякий благословляющий их будет благословен.

Чтобы всякий проклинающий нас был проклят; и, всякий благословляющий нас был благословен – необходимо заключить с Богом ту форму завета, которую Бог заключил с Авраамом и Саррой.

И поставлю завет Мой между Мною и тобою и между потомками твоими после тебя в роды их, завет вечный в том, что Я буду Богом твоим и потомков твоих после тебя; и дам тебе и потомкам твоим после тебя землю, по которой ты странствуешь, всю землю Ханаанскую, во владение вечное; и буду им Богом (Быт.17:7-8).

Это завет будущего, который коренным образом,  отличается от закона Моисеева, по которому не могла оправдаться никакая плоть.

Потому что делами закона не оправдается пред Ним никакая плоть; ибо законом познается грех (Рим.3:20).

Форма завета, которую Бог заключил с Авраамом и Саррой – была выражена Христом такими словами:

Кто будет веровать, и креститься, спасен будет; а кто не будет веровать, осужден будет (Мк.16:16).

Если человек будет веровать, но не крестится – то он, не будет спасён, так, как вера без дел мертва. 

Если же человек крестится, но не будет веровать – то он будет осуждён, так, как делами, не оправдается пред Богом никакая плоть.

Однако же, узнав, что человек оправдывается не делами закона, а только верою в Иисуса Христа, и мы уверовали во Христа Иисуса, чтобы оправдаться верою во Христа, а не делами закона; ибо делами закона не оправдается никакая плоть (Гал.2:16).

Условия, на которых Бог призвал Авраама и Сарру.

1. Условие или цена первого шага, за право призывать имя Бога, для Авраама и Сарры – это оставить свою землю, свой народ и дом своего отца и пойти в землю, которую укажет Бог: 

И сказал Господь Авраму: пойди из земли твоей, от родства твоего и из дома отца твоего, в землю, которую Я укажу тебе (Быт.12:1).

2. Условие или цена второго шага, за право призывать имя Бога, для Авраама и Сарры – это ходить пред Богом непорочно:

Аврам был девяноста девяти лет, и Господь явился Авраму и сказал ему: Я Бог Всемогущий; ходи предо Мною и будь непорочен; и поставлю завет Мой между Мною и тобою (Быт.17:1,2). 

3. Условие или цена третьего шага, за право призывать имя Бога, для Авраама и Сарры – это заключение завета с Богом в обрезании, крайней плоти:

И сказал Бог Аврааму: да будет у вас обрезан весь мужеский пол; обрезывайте крайнюю плоть вашу: и сие будет знамением завета между Мною и вами. Восьми дней от рождения да будет обрезан у вас в роды ваши всякий младенец мужеского пола,

Непременно да будет обрезан рожденный в доме твоем и купленный за серебро твое, и будет завет Мой на теле вашем заветом вечным. 

Необрезанный же мужеского пола, который не обрежет крайней плоти своей, истребится душа та из народа своего, ибо он нарушил завет Мой Быт.17:9-23).

4. Условие или цена четвёртого шага, за право призывать имя Бога, для Авраама и Сарры – это называть несуществующее существующим:

И сказал Бог Аврааму: Сару, жену твою, не называй Сарою, но да будет имя ей: Сарра; Я благословлю ее и дам тебе от нее сына; благословлю ее, и произойдут от нее народы, и цари народов произойдут от нее Быт.17:15-16).

5. Условие или цена пятого шага, за право призывать имя Бога, для Авраама и Сарры – это смотреть на невидимое воздаяние:

И вывел его вон и сказал: посмотри на небо и сосчитай звезды, если ты можешь счесть их. И сказал ему: столько будет у тебя потомков. Аврам поверил Господу, и Он вменил ему это в праведность (Быт.15:5,6).

6. Условие или цена шестого шага, за право призывать имя Бога, для Авраама и Сарры – это принесение определённого всесожжения на жертвеннике Господнем:

Господь сказал Авраму: возьми Мне трехлетнюю телицу, трехлетнюю козу, трехлетнего овна, горлицу и молодого голубя. Он взял всех их, рассек их пополам и положил одну часть против другой; только птиц не рассек. И налетели на трупы хищные птицы; 

Но Аврам отгонял их. При захождении солнца крепкий сон напал на Аврама, и вот, напал на него ужас и мрак великий. 

Когда зашло солнце, и наступила тьма, вот, дым как бы из печи и пламя огня прошли между рассеченными животными. В этот день заключил Господь завет с Аврамом (Быт.15:9-18).
