Апрель 26, 2016 
ХВАЛА ПРИНОСИМАЯ В СКИНИИ
Евр.10:19-23    Итак, братия, имея дерзновение входить во святилище посредством Крови Иисуса Христа, путем новым и живым,  который Он вновь открыл нам через завесу, то есть плоть Свою,  и [имея] великого Священника над домом Божиим, да приступаем с искренним сердцем, с полною верою, кроплением очистив сердца от порочной совести, и омыв тело водою чистою, будем держаться исповедания упования неуклонно, ибо верен Обещавший.
[bookmark: _GoBack]Пс.21:4   Но Ты, Святый, живешь среди славословий Израиля.  


Евр.9:11-14   Но Христос, Первосвященник будущих благ, придя с большею и совершеннейшею скиниею, нерукотворенною, то есть не такового устроения, 12 и не с кровью козлов и тельцов, но со Своею Кровию, однажды вошел во святилище и приобрел вечное искупление. 13 Ибо если кровь тельцов и козлов и пепел телицы, через окропление, освящает оскверненных, дабы чисто было тело, 14 то кольми паче Кровь Христа, Который Духом Святым принес Себя непорочного Богу, очистит совесть нашу от мертвых дел, для служения Богу живому и истинному!

Иуд.1:4 Ибо вкрались некоторые люди, издревле предназначенные к сему осуждению, нечестивые, обращающие благодать Бога нашего в [повод к] распутству и отвергающиеся единого Владыки Бога и Господа нашего Иисуса Христа.

Ин.1:17  ибо закон дан чрез Моисея; благодать же и истина произошли чрез Иисуса Христа. 

Исх.31:18   И когда [Бог] перестал говорить с Моисеем на горе Синае, дал ему две скрижали откровения, скрижали каменные, на которых написано было перстом Божиим. 



Чис.3:39   Всех исчисленных левитов, которых исчислил Моисей и Аарон по повелению Господню, по родам их, всех мужеского пола, от одного месяца и выше, двадцать две тысячи.  

ו   (вав)
יהוה     яхве
"Я" и "ТЫ"  אני ואת  (ани веат)
"וו" - "КРЮЧОК"


Быт.1:1  В начале сотворил Бог небо и землю.


1Тим.3:16  И беспрекословно - великая благочестия тайна: Бог явился во плоти.  


Мтф.5:18   Ибо истинно говорю вам: доколе не прейдет небо и земля, ни одна иота или ни одна черта не прейдет из закона, пока не исполнится все.  


Втр.30:1-3   Когда придут на тебя все слова сии - благословение и проклятие, которые изложил я тебе, и примешь [их] к сердцу своему среди всех народов, в которых рассеет тебя Господь Бог твой, 2 и обратишься к Господу Богу твоему и послушаешь гласа Его, как я заповедую тебе сегодня, ты и сыны твои от всего сердца твоего и от всей души твоей, - 3 тогда Господь Бог твой возвратит пленных твоих и умилосердится над тобою, и опять соберет тебя от всех народов, между которыми рассеет тебя Господь Бог твой.

Мтф.6:33   Ищите же прежде Царства Божия и правды Его, и это все приложится вам.  


Иов.37:16  Разумеешь ли равновесие облаков, чудное дело Совершеннейшего в знании?  

Евр.12:14,15  Старайтесь иметь мир со всеми и святость, без которой никто не увидит Господа. Наблюдайте, чтобы кто не лишился благодати Божией.  
Евр.12:14,15  Старайтесь иметь мир со всеми и святость, без которой никто не увидит Господа.Наблюдайте, чтобы кто не лишился благодати Божией.  

Евр.12:28   Итак мы, приемля царство непоколебимое, будем хранить благодать, которою будем служить благоугодно Богу, с благоговением и страхом.  


Евр.9:14   то кольми паче Кровь Христа, Который Духом Святым принес Себя непорочного Богу, очистит совесть нашу от мертвых дел, для служения Богу живому и истинному!   
                                                                                      Евр.12:28   Итак мы, приемля царство непоколебимое, будем хранить благодать, которою будем служить благоугодно Богу, с благоговением и страхом.  вошел во святилище и приобрел вечное искупление. Евр.9:18. 

Исх.16:4  священный льняной хитон должен надевать он, нижнее платье льняное да будет на теле его, и льняным поясом пусть опоясывается, и льняной кидар надевает: это священные одежды. 

Пл.Иер. 3:12, 13      натянул лук Свой и поставил меня как бы целью для стрел; 13 послал в почки мои стрелы из колчана Своего. 
1Пет.4:19   Итак страждущие по воле Божией да предадут Ему, как верному Создателю, души свои, делая добро. 
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