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Сопровождение к десятинам:
Воздайте Господу славу имени Его, несите дары и идите во дворы Его; поклонитесь Господу во благолепии святыни. Трепещи пред лицем Его, вся земля! (Пс.95:8-9).

1. Десятая часть наших доходов, посвящаемая Богу, в соответствии Его предписаний – приносит Ему славу.

2. Приношения наших даров, облечённых в формат десятин – даёт нам доступ, во дворы Божии.

Пусть не являются пред лице Мое с пустыми руками; наблюдай и праздник жатвы первых плодов труда твоего, какие ты сеял на поле, и праздник собирания плодов в конце года, когда уберешь с поля работу твою. Начатки плодов земли твоей приноси в дом Господа, Бога твоего (Исх.23:14-19).

Наши приношения – приравниваются к благоуханию, которое даёт нам доступ в присутствие Господне.

Вы знаете, Филиппийцы, что в начале благовествования, когда я вышел из Македонии, ни одна церковь не оказала мне участия подаянием и принятием, кроме вас одних; вы и в Фессалонику и раз и два присылали мне на нужду. Говорю это не потому, чтобы я искал даяния; но ищу плода, умножающегося в пользу вашу. 

Я получил все, и избыточествую; я доволен, получив от Епафродита посланное вами, как благовонное курение, жертву приятную, благоугодную Богу. Бог мой да восполнит всякую нужду вашу, по богатству Своему в славе, Христом Иисусом (Флп.4:15-19).

3. Приношение даров, в формате наших десятин – это часть нашего поклонения Богу.

Когда мы отдаём Богу наши деньги – мы отдаём Ему очень важную часть своей собственной жизни. Так, как в этих деньгах, мы отдаём Ему – своё время, свою силу и свои таланты.

Приношение даров, в формате десятин – это демонстрация святости. 

Приношение десятин – это отдавание Богу первого или, выражение нашей первой любви к Богу. 

Ибо где сокровище ваше, там и сердце ваше будет (Лк.12:34).
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