Почтите Сына


Псалом 2:1-12
Зачем мятутся народы, и племена замышляют тщетное?   Восстают цари земли, и князья совещаются вместе против Господа и против Помазанника Его.  "Расторгнем узы их, и свергнем с себя оковы их".  Живущий на небесах посмеется, Господь поругается им. Тогда скажет им во гневе Своем и яростью Своею приведет их в смятение:  "Я помазал Царя Моего над Сионом, святою горою Моею";  возвещу определение: Господь сказал Мне: "Ты Сын Мой; Я ныне родил Тебя; проси у Меня, и дам народы в наследие Тебе и пределы земли во владение Тебе;  Ты поразишь их жезлом железным; сокрушишь их, как сосуд горшечника"  Итак вразумитесь, цари; научитесь, судьи земли!  Служите Господу со страхом и радуйтесь с трепетом.  Почтите Сына, чтобы Он не прогневался, и чтобы вам не погибнуть в пути вашем, ибо гнев Его возгорится вскоре. Блаженны все, уповающие на Него.

ПОЧТИТЬ -  Оказать честь кому-чему-нибудь,  выразить уважение, удостоить, преклонить колени, признать, уважить, преклонить голову, воздать почести.

Иоанна 5:19-23
...истинно, истинно говорю вам: Сын ничего не может творить Сам от Себя, если не увидит Отца творящего: ибо, что творит Он, то и Сын творит также. Ибо Отец любит Сына и показывает Ему все, что творит Сам; и покажет Ему дела больше сих, так что вы удивитесь. Ибо, как Отец воскрешает мертвых и оживляет, так и Сын оживляет, кого хочет.  Ибо Отец и не судит никого, но весь суд отдал Сыну,  дабы все чтили Сына, как чтут  Отца. Кто не чтит Сына, тот не чтит и Отца, пославшего Его.

	Почтение Сына - что это значит?

Определение

1. Приносить в жертву хвалу
Псалом 50:23
Кто приносит в жертву хвалу, тот чтит Меня, и кто наблюдает за путем своим, тому явлю Я спасение Божие.

2. Почитать Господа от имения своего
Притчи 3:9-10
Чти Господа от имения твоего и от начатков всех прибытков твоих,   и наполнятся житницы твои до избытка, и точила твои будут переливаться новым вином.

3. Почитать Сына Божьего - почитать отца и мать
Ефесянам 6:1-3
Дети, повинуйтесь своим родителям в Господе, ибо сего требует  справедливость. Почитай отца твоего и мать, это первая заповедь с обетованием: да будет тебе благо, и будешь долголетен на земле.

4.  Почитать Сына Божьего - почитать трудящихся в Церкви и доставляющих покой святым 
1-е Коринфянам 16:15-18
Прошу вас, братия (вы знаете семейство Стефаново, что оно есть начаток Ахаии и что они посвятили себя на служение святым), будьте и вы почтительны к таковым и ко всякому содействующему и трудящемуся. Я рад прибытию Стефана, Фортуната и Ахаика: они восполнили для меня отсутствие ваше, ибо они мой и ваш дух успокоили. Почитайте таковых.

5. Почитать лице старца
Левит 19:32
Пред лицем седого вставай и почитай лице старца, и бойся Бога твоего. Я Господь.
Притчи 16:31
Венец славы--седина, которая находится на пути правды.

6. Почитать Субботу
Исход 20:8
Помни день субботний, чтобы святить его...

7. Оказывать честь в браке
1-e Петра 3:6-7
Так Сарра повиновалась Аврааму, называя его господином. Вы--дети ее, если делаете добро и не смущаетесь ни от какого страха. Также и вы, мужья, обращайтесь благоразумно с женами, как с немощнейшим сосудом, оказывая им честь, как сонаследницам благодатной жизни, дабы не было вам препятствия в молитвах.

8. Оказывая  честь посланнику  Божьему = Мы почитаем  Сына Божьего
Матфея 25:45
... Тогда скажет им в ответ: истинно говорю вам: так как вы не сделали этого одному из сих меньших, то не сделали Мне...

Назначение (цель)

1. Почитая Сына Божьего мы унижаем земные высоты
 Исаия 23:9
Кто определил это Тиру, который раздавал венцы, которого купцы [были] князья, торговцы--знаменитости земли? Господь Саваоф определил это, чтобы посрамить надменность всякой славы, чтобы унизить все знаменитости земли.

2. Почитать Кровь Завета - чтобы избежать мщения
Не будем оставлять собрания своего, как есть у некоторых обычай; но будем увещевать друг друга, и тем более, чем более усматриваете приближение дня оного. Ибо если мы, получив познание истины, произвольно грешим, то не остается более жертвы за грехи, но некое страшное ожидание суда и ярость огня, готового пожрать противников.  Если  отвергшийся закона Моисеева, при двух или трех свидетелях, без милосердия наказывается  смертью, то сколь тягчайшему, думаете, наказанию повинен будет тот, кто попирает Сына Божия и не почитает за святыню Кровь завета, которою освящен, и Духа благодати оскорбляет?  Мы знаем Того, Кто сказал: у Меня отмщение, Я воздам, говорит Господь. И еще: Господь будет судить народ Свой.  Страшно впасть в руки Бога живаго!
Наум 1:2-3
Господь есть Бог ревнитель и мститель; мститель Господь и страшен в гневе: мстит Господь врагам Своим и не пощадит противников Своих. Господь долготерпелив и велик могуществом, и не оставляет без наказания; в вихре и в буре шествие Господа, облако--пыль от ног Его.

3.  Выразить восхищение  за праведные суды над Вавилоном
Откровение Иоанна 19:1-2
После сего я услышал на небе громкий голос как бы многочисленного народа, который говорил: аллилуия! спасение и слава, и честь и сила Господу нашему!  Ибо истинны и праведны суды Его: потому что Он осудил ту великую любодейцу, которая растлила землю любодейством своим, и взыскал кровь рабов Своих от руки ее.

Условия

1. Искать Божией славы
Иоанна 5:40-44
Но вы не хотите придти ко Мне, чтобы иметь жизнь. Не принимаю славы от человеков, но знаю вас: вы не имеете в себе любви к Богу. Я пришел во имя Отца Моего, и не принимаете Меня; а если иной придет во имя свое, его примете. Как вы можете веровать, когда друг от друга принимаете славу, а славы, которая от Единого Бога, не ищете?

2. Бояться заповеди
Притчи 13:13 
Кто пренебрегает словом, тот причиняет вред себе; а кто боится заповеди, тому воздается.

3. Наличие неприязни(ненависти) к почитателям идолов
Псалом 30:7
Ненавижу почитателей суетных идолов, но на Господа уповаю.
Иуды 1:22-23
И к одним будьте милостивы, с рассмотрением, а других страхом спасайте, исторгая из огня, обличайте же со страхом, гнушаясь даже одеждою, которая осквернена плотью.  

4.  Соработа с драгоценным  Камнем (12 камней)

Исаия 28:16
Посему так говорит Господь Бог: вот, Я полагаю в основаниена Сионе камень, г камень испытанный, краеугольный, драгоценный, крепко утвержденный: верующий в него не постыдится.


Результат

1. Радость в Господе    ++
Исаия 58:13
Если ты удержишь ногу твою ради субботы от исполнения прихотей твоих во святый день Мой, и будешь называть субботу отрадою, святым днем Господним, чествуемым, и почтишь ее тем, что не будешь заниматься обычными твоими делами, угождать твоей прихоти и пустословить, то будешь иметь радость в Господе, и Я возведу тебя на высоты земли и дам вкусить тебе наследие Иакова, отца твоего: уста Господни изрекли это. 

2.  Бог почтит тех, кто почтит Его Сына
1-я Царств 2:30
Посему так говорит Господь Бог Израилев: Я сказал тогда: дом твой и дом отца твоего будут ходить пред лицем Моим вовек. Но теперь говорит Господь: да не будет так, ибо Я прославлю прославляющих Меня, а бесславящие Меня будут  посрамлены.
Иоанна 12:26
Кто Мне служит, Мне да последует; и где Я, там и слуга Мой будет. И кто Мне служит, того почтит Отец Мой.

3. Бог сотворит покров
Исаия 4:5
И сотворит Господь над всяким местом горы Сиона и над собраниями ее облако и дым во время дня и блистание пылающего огня во время ночи; ибо над всем чтимым будет покров.  И будет шатер для осенения днем от зноя и для убежища и защиты от непогод и дождя.





