Воскресенье, Сентябрь 17 2017
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Слушающий вас, Меня слушает, и отвергающийся вас Меня отвергается; а отвергающийся Меня отвергается Пославшего Меня (Лк.10:16). 

Как наше послушание, так и наше непослушание, делегированной власти Бога, поставленной Им над нами – является соответствующим посевом, за который последует определённая жатва – либо жизни вечной, либо вечной погибели.

Не обманывайтесь: Бог поругаем, не бывает. Что посеет человек, то и пожнет: сеющий в плоть свою от плоти пожнет тление, а сеющий в дух от духа пожнет жизнь вечную (Гал.6:7-8). 

Почва, в которую мы сеем – это почва, которой мы доверяем, и которую мы слушаем. И наоборот, та почва, которой мы доверяем – в ту почву мы и будем сеять. 

Почва, куда мы сеем – это источник, из которого мы впоследствии будем пить, и сосуд из которого мы впоследствии будем черпать. 

Кто будет пить воду, которую Я дам ему, тот не будет жаждать вовек; но вода, которую Я дам ему, сделается в нем источником воды, текущей в жизнь вечную (Ин.4:14). 

Чтобы оправдать самого себя в своих глазах и успокоить свою совесть в непризнании власти, поставленной над нами Богом, мы обращаемся к источнику другой власти, которую поставил также Бог, но только, не над нами. Ведь нам всегда легче признавать ту власть, которую Бог поставил, не лично над нами.

Истинно, истинно говорю вам: слушающий слово Мое и верующий в Пославшего Меня имеет жизнь вечную, и на суд не приходит, но перешел от смерти в жизнь (Ин.5:24). 

Иметь жизнь вечную в своих сердцах, будут только те люди, которые научатся отличать голос Божий, в лице поставленной над нами власти, как от голосов иных, так и от той власти, которую Бог поставил, не лично над ними.  

Вы не верите, ибо вы не из овец Моих, как Я сказал вам. Овцы Мои слушаются голоса Моего, и Я знаю их; и они идут за Мною  (Ин.10:26-27). 

Не прохождение через чермное море вызвавшее, бурную радость плоти и пляски перед Богом, демонстрируют верность и смирение пред Богом и, не обладание обетованной землёй, текущей молоком и мёдом, а прохождение по пустыне.

Пустыня формирует характер человека и выявляет его истинные мотивы и ценности, так как – является местом соработы нашей жизни с жизнью Бога и демонстрацией нашего смирения и нашей верности, с верностью Бога. 

Но вы пребыли со Мною в напастях Моих, и Я завещаваю вам, как завещал Мне Отец Мой, Царство, да ядите и пиете за трапезою Моею в Царстве Моем, и сядете на престолах судить двенадцать колен Израилевых (Лк.22:28-30). 

Посев, который сеется в напастях – открывает наши истинные мотивы и ценности. 

Сегодняшний кризис, который потрясает и пугает мир – это, не провокация и не заранее спланированная акция тайных сообществ масонов и банкиров, как в этом стараются убедить нас средства массовой информации – это жатва посеянного ранее в плоть. 

Отцом средств массовой информации является – отец всякой лжи. А посему этим умникам во главе с их отцом, до боли хочется убедить весь мир, что всё находится под их контролем и всё совершается по заранее, именно ими спланированному сценарию. 

Псалом Давида. Господня – земля и что наполняет ее, вселенная и все живущее в ней (Пс.23:1). 
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