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Сопровождение к десятинам.

Великое приобретение – быть благочестивым и довольным. Ибо мы ничего не принесли в мир; явно, что ничего не можем и вынести из него. Имея пропитание и одежду, будем довольны тем. 

А желающие обогащаться впадают в искушение и в сеть и во многие безрассудные и вредные похоти, которые погружают людей в бедствие и пагубу; ибо корень всех зол есть сребролюбие, которому предавшись, некоторые уклонились от веры 

И, сами себя подвергли многим скорбям. Ты же, человек Божий, убегай сего, а преуспевай в правде, благочестии, вере, любви, терпении, кротости (1.Тим.6:6-11).

Великое богатство и сокровище – обладать благочестием и довольством (благодарностью Богу) 

В откровении Иоанна, к Ангелу Церкви Божией, находящейся в Смирнах, а следовательно и к нам, Бог обратил такое слово:

Знаю твои дела, и скорбь, и нищету, впрочем ты богат, и злословие от тех, которые говорят о себе, что они Иудеи, а они не таковы, но сборище сатанинское (Отк.2:9).

С одной стороны: материальное процветание и успех – является одним из аспектов искупления так, как Бог, во Христе Иисусе, искупил нас от проклятия нищеты.

А, с другой стороны: материальное процветание, в зависимости от нашего отношения к богатству – является корнем всякого зла, на котором зиждутся все вожделения плоти.

Правильное отношение человека к деньгам – демонстрирует любовь к Богу, и признание над собою власти Бога. 

Неправильное отношение к деньгам – являются корнем всех имеющихся зол, и демонстрируют любовь к деньгам, и признание над собою власти, демонического князя Маммоны.

Структура Вавилона определятся – зависимостью от денег. В то время как структура Сиона – в господстве над деньгами.

Господство над деньгами – является волей Божией, которая даёт человеку возможность, выразить свою любовь к Богу, и признать над собою Его неоспоримую власть.

Деньги, использованные в соответствии воли Божией – это деньги, пущенные в оборот, приносящий дивиденды, не нам, а Богу.

Деньги, использованные, не в соответствии воли Божией – это деньги, пущенные на ветер, как талант, закопанный в землю.

Чтобы правильно относиться к деньгам, и таким образом, исполнить волю Божию и получить власть над деньгами, следует помнить: что при своём вхождении в этот мир мы: 

Во-первых – ничего не принесли в этот мир, явно, что ничего и не сможем вынести из него, переходя в мир иной.

Во-вторых – имея пропитание и одежду – быть довольными и благодарными Богу за такую возможность.

В-третьих – убегать и устраняться от людей, распространяющих идеи, как приобретать материальные богатства.

В-четвёртых – искать преуспевания в правде, благочестии, вере, любви, терпении и кротости.

Благочестивый человек – это человек чтущий Бога в соответствии установленных Богом предписаний. И одно из фундаментальных предписаний в почтении Бога – это отдавание Богу десятин и приношений от всех имеющихся прибытков.

Чти Господа от имения твоего и от начатков всех прибытков твоих, и наполнятся житницы твои до избытка, и точила твои будут переливаться новым вином (Прит.3:9,10).
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