Избери Жизнь!

Второзаконие 30:15, 19-20
15. Вот, я сегодня предложил тебе жизнь и добро, смерть и зло.
...Во свидетели пред вами призываю сегодня небо и землю: жизнь и смерть предложил я тебе, благословение и проклятие. Избери жизнь, дабы жил ты и потомство твое, любил Господа  Бога твоего, слушал глас Его и прилеплялся к Нему; ибо в этом жизнь твоя и долгота дней твоих, чтобы пребывать тебе на земле, которую Господь с клятвою обещал отцам твоим Аврааму, Исааку и Иакову дать им.
жизнь и смерть - две вечные  программы,  предлагаемые Богом

Определение, что есть жизнь

1. Жизнь - есть любовь к Господу Богу
Смерть - есть равнодушие к Нему

 а) Второзаконие  6:4-8
Слушай, Израиль: Господь, Бог наш, Господь един есть; и люби Господа, Бога твоего, всем сердцем твоим, и всею душею твоею и всеми силами твоими. И да будут слова сии, которые  Я заповедую тебе сегодня, в сердце твоем,  и внушай их детям твоим и говори о них, сидя в доме твоем и идя дорогою, и ложась и вставая; и навяжи их в знак на руку твою, и да будут они повязкою над глазами твоими, и напиши их на косяках дома твоего и на воротах твоих. 
Матфея  22:36-40
Учитель! какая наибольшая заповедь в законе? Иисус сказал ему: возлюби Господа Бога твоего всем сердцем твоим и всею душею твоею и всем разумением твоим: сия есть первая и наибольшая заповедь; вторая же подобная ей: возлюби ближнего твоего, как самого себя; на сих двух заповедях утверждается весь закон и пророки.

б) 3-я Царств 3:3
... И возлюбил  Соломон  Господа, ходя  по уставу Давида, отца своего.
Филиппийцам 3:17
Подражайте,  братия, мне и смотрите на тех, которые поступают по образу, какой имеете в нас.
Притчи  4:20-22
Сын мой! словам моим внимай, и к речам моим приклони ухо твое; да не отходят они от глаз твоих; храни их внутри сердца твоего: потому что они жизнь для того, кто нашел их, и здравие для всего тела его.

в) Псалом 17:2
Возлюблю тебя, Господи, Господь--твердыня моя и прибежище мое, Избавитель мой, Бог мой, --скала моя; на Него я уповаю; щит мой, рог спасения моего и убежище мое.
Песни Песней 5:10-16
Возлюбленный мой бел и румян, лучше десяти тысяч других: голова его--чистое золото; кудри его волнистые, черные, как ворон; глаза его--как голуби при потоках вод, купающиеся в молоке, сидящие в довольстве; щеки его--цветник ароматный, гряды благовонных растений; губы его--лилии, источают текучую мирру; руки его--золотые кругляки, усаженные топазами; живот его--как изваяние из слоновой кости, обложенное сапфирами; голени его--мраморные столбы, поставленные на золотых подножиях; вид его подобен Ливану, величествен, как кедры; уста его--сладость, и весь он--любезность. Вот кто возлюбленный мой, и вот кто друг мой, дщери  Иерусалимские!

г) Иоанна 14:21
Кто имеет заповеди Мои и соблюдает их, тот любит Меня; а кто любит Меня, тот возлюблен будет  Отцем Моим; и Я возлюблю  его и явлюсь ему Сам.
Притчи 23:23
Купи истину и не продавай мудрости и учения и разума.

д) Исаия 5:1
Воспою Возлюбленному моему песнь Возлюбленного моего о винограднике Его
Псалом 70:8
Да наполнятся уста мои хвалою, чтобы воспевать всякий день великолепие Твое.

е) Псалом 138:21-22
Мне ли не возненавидеть ненавидящих Тебя, Господи, и не возгнушаться восстающими на Тебя? Полною ненавистью ненавижу их: враги они мне.

Матфея 23:33-36
Змии, порождения ехиднины! как убежите вы от осуждения в геенну? Посему, вот, Я посылаю к вам пророков, и мудрых, и книжников; и вы иных убьете и распнете, а иных будете бить в синагогах ваших и гнать из города в город; да придет на вас вся кровь праведная, пролитая на земле, от крови Авеля праведного до крови Захарии, сына Варахиина, которого вы убили между храмом и жертвенником. Истинно говорю вам, что всё сие придет на род сей.
2-е Коринфянам 2:15-16
Ибо мы Христово благоухание Богу в спасаемых и в погибающих: для одних запах смертоносный на смерть, а для других запах живительный на жизнь

2. Жизнь - есть слушание Его Голоса
Смерть - есть неслушание (непослушание)  голоса Господа

а)  Иоанна 10:1-5
Истинно, истинно говорю вам: кто не дверью входит во двор овчий, но перелазит инуде, тот вор и разбойник; а входящий дверью есть пастырь овцам. Ему придверник отворяет, и овцы слушаются голоса его, и он зовет своих овец по имени и выводит их. И когда выведет своих овец, идет перед ними; а овцы за ним идут, потому что знают голос его. За чужим же не идут, но бегут от него, потому что не знают чужого голоса.
Псалом 94:6-11
Приидите, поклонимся и припадем, преклоним колени пред лицем Господа, Творца нашего; ибо Он есть Бог наш, и мы--народ паствы Его и овцы руки Его. О, если бы вы ныне послушали гласа Его: `не ожесточите сердца вашего, как в Мериве, как в день искушения в пустыне, где искушали Меня отцы ваши, испытывали Меня, и видели дело Мое. Сорок лет Я был раздражаем родом сим, и сказал: это народ, заблуждающийся сердцем; они не познали путей Моих, и потому Я поклялся во гневе Моем, что они не войдут в покой Мой'.

б)  1-e Иоанна 4:6
Мы от Бога; знающий Бога слушает нас; кто не от Бога, тот не слушает нас. По сему-то узнаём духа истины и духа заблуждения.
2-е Тимофею 4:3
Ибо будет время, когда здравого учения принимать не будут, но по своим прихотям будут избирать себе учителей, которые льстили бы слуху; и от истины отвратят слух...
Псалом 105:24-25
..И презрели они землю желанную, не верили слову Его; и роптали в шатрах своих, не слушались гласа Господня. 
Михей 6:9
Глас Господа взывает к городу, и мудрость благоговеет пред именем Твоим: слушайте жезл и Того, Кто поставил его.

в) Псалом 41:8-12
Бездна бездну призывает голосом водопадов Твоих; все воды Твои и волны Твои прошли надо мною. Днем явит Господь милость Свою, и ночью песнь Ему у меня, молитва к Богу жизни моей. Скажу Богу, заступнику моему: для чего Ты забыл меня? Для чего я сетуя хожу от оскорблений врага? Как бы поражая кости мои, ругаются надо мною враги мои, когда говорят мне всякий день: `где Бог твой?' Что унываешь ты, душа моя, и что смущаешься? Уповай на Бога, ибо я буду еще славить Его, Спасителя моего и Бога моего. 

3. Жизнь - прилепляться к Господу
Смерть - удаляться о Него

а)  Второзаконие 10:20-22
Господа, Бога твоего, бойся и Ему одному  служи, и к Нему прилепись и Его именем клянись: Он хвала твоя и Он Бог твой, Который сделал с тобою те великие и страшные [дела], какие видели глаза твои; в семидесяти душах пришли отцы твои в Египет, а ныне Господь Бог твой, сделал тебя многочисленным, как звезды небесные. 
Глагол - прилепится
Второзаконие 4:4
всякого человека, последовавшего Ваал-Фегору, истребил Господь, Бог твой, из среды тебя; а вы, прилепившиеся к Господу, Богу вашему, живы все доныне.

б)  Притчи 4:7-10, 13
Главное--мудрость: приобретай мудрость, и всем имением твоим приобретай разум. Высоко цени ее, и она возвысит тебя; она прославит тебя, если ты прилепишься к ней; возложит на голову твою прекрасный венок, доставит тебе великолепный венец. Слушай, сын мой, и прими слова мои, --и умножатся тебе лета жизни.  ... Крепко держись наставления, не оставляй, храни его, потому что оно--жизнь твоя.
Псалом 118:30-31
Я избрал путь истины, поставил пред собою суды Твои. 
Я прилепился к откровениям Твоим, Господи; не постыди меня.

в)   Римлянам 12:9
Любовь  да будет  непритворна; отвращайтесь зла, прилепляйтесь к добру;

Назначение жизни Божией

1. Доставить избыток
Иоанна 10:10
Вор приходит только для того, чтобы украсть, убить и погубить. Я пришел для того, чтобы имели жизнь и имели с избытком

2. Способность призывать Имя Божие
Псалом 79:18-19
Да будет рука Твоя над мужем десницы Твоей, над сыном человеческим, которого Ты укрепил Себе, и мы не отступим от Тебя; оживи нас, и мы будем призывать имя Твое.

3. Возвещать дела Господни
Псалом 117:17
Не умру, но буду жить и возвещать дела Господни.
2-е Коринфянам 6:9
мы неизвестны, но нас узнают; нас почитают умершими, но вот, мы живы; нас наказывают, но мы не умираем;

4. Жить вместе с потомством (плод духа)
Второзаконие 30:19
...Во свидетели пред вами призываю сегодня небо и землю: жизнь и смерть предложил я тебе, благословение и проклятие. Избери жизнь, дабы жил ты и потомство твое
Иоанна 15:16
Не вы Меня избрали, а Я вас избрал и поставил вас, чтобы вы шли и приносили плод, и чтобы плод ваш пребывал, дабы, чего ни попросите от Отца во имя Мое, Он дал вам.

Условия  сохранения жизни

1. Входить  тесными вратами
Матфея 7:13-14
Входите тесными вратами, потому что широки врата и пространен путь, ведущие в погибель, и многие идут ими; потому что тесны врата и узок путь, ведущие в жизнь, и немногие находят их.
 
2. Отсечь  от себя  соблазн
Марка 9:43-46
И если соблазняет тебя рука твоя, отсеки ее: лучше тебе увечному войти в жизнь, нежели с двумя руками идти в геенну, в огонь неугасимый, где червь их не умирает и огонь не угасает. И если нога твоя соблазняет тебя, отсеки ее: лучше тебе войти в жизнь хромому, нежели с двумя ногами быть ввержену в геенну, в огонь неугасимый, где червь их не умирает и огонь не угасает.

3. Крепко держаться  наставления
Притчи 4:13
Крепко держись наставления, не оставляй, храни его, потому что оно--жизнь твоя.

4. Слушать вразумление из уст стража
Иезекииль 33:1-7
И было ко мне слово Господне: сын человеческий! изреки слово к сынам народа твоего и скажи им: если Я на какую-либо землю наведу меч, и народ той земли возьмет из среды себя человека и поставит его у себя стражем; и он, увидев меч, идущий на землю, затрубит в трубу и предостережет народ; и если кто будет слушать голос трубы, но не остережет себя, --то, когда меч придет и захватит его, кровь его будет на его голове. Голос трубы он слышал, но не остерег себя, кровь его на нем будет; а кто остерегся, тот спас жизнь свою. Если же страж видел идущий меч и не затрубил в трубу, и народ не был предостережен, --то, когда придет меч и отнимет у кого из них жизнь, сей схвачен будет за грех свой, но кровь его взыщу от руки стража. И тебя, сын человеческий, Я поставил стражем дому Израилеву, и ты будешь слышать из уст Моих слово и вразумлять их от Меня.

5. Стараться  о пище  нетленной
Иоанна 6:27
Старайтесь не о пище тленной, но о пище, пребывающей в жизнь вечную, которую даст вам Сын Человеческий, ибо на Нем положил печать Свою  Отец, Бог.

6. Беречься чужой жены
Притчи 2:11-18
...Тогда рассудительность будет оберегать тебя, разум будет охранять тебя, дабы спасти тебя от пути злого, от человека, говорящего ложь,  от тех, которые оставляют стези прямые, чтобы ходить путями тьмы; от тех, которые радуются, делая зло, восхищаются злым развратом, которых пути кривы, и которые блуждают на стезях своих; дабы спасти тебя от жены другого, от чужой, которая умягчает речи свои, которая оставила руководителя юности своей и забыла завет Бога своего. Дом ее ведет к смерти, и стези ее--к мертвецам; никто из вошедших к ней не возвращается и не вступает на путь жизни.

Результат  избрания жизни

1. Способность сеять в дух (делать добро)
Галатам 6:7-9
Не обманывайтесь: Бог поругаем не бывает. Что посеет человек, то и пожнет: сеющий в плоть свою от плоти пожнет тление, а сеющий в дух от духа пожнет жизнь вечную. Делая добро, да не унываем, ибо в свое время пожнем, если не ослабеем.

2. Путь жизни приведет человека к полноте радостей или блаженству
Псалом 15:11
Ты укажешь мне путь жизни: полнота радостей пред лицем Твоим, блаженство в деснице Твоей вовек.
3. Путь жизни приведет человека к Отцу
Иоанна 14:6
Иисус сказал ему: Я есмь путь и истина и жизнь Никто не приходит к Отцу, как только через Меня.
Иоанна 20:17
Иисус говорит ей: не прикасайся ко Мне, ибо Я еще не восшел к Отцу Моему; а иди к братьям Моим и скажи им: восхожу к Отцу Моему и Отцу вашему, и к Богу Моему и Богу вашему.

4. При свете Солнца увидим свет Утренней Звезды
Псалом 35:8-10
Как драгоценна милость Твоя, Боже! Сыны человеческие в тени крыл Твоих покойны: насыщаются от тука дома Твоего, и из потока сладостей Твоих Ты напояешь их, 
ибо у Тебя источник жизни; во свете Твоем мы видим свет.
2-e Петра 1:19
И притом мы имеем вернейшее пророческое слово; и вы хорошо делаете, что обращаетесь к нему, как к светильнику, сияющему в темном месте, доколе не начнет рассветать день и не взойдет утренняя звезда в сердцах ваших.
