Воскресенье – Декабрь 10, 2017

Сопровождение к десятинам

Упражняй себя в благочестии, ибо телесное упражнение мало полезно, а благочестие на все полезно, имея обетование жизни настоящей и будущей. Слово сие верно и всякого принятия достойно (1.Тим.4:7-9).
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Благочестие или благость – это характерная черта, принадлежащая исключительно Богу.

И вот, некто, подойдя, сказал Ему: Учитель благий! что сделать мне доброго, чтобы иметь жизнь вечную? Он же сказал ему: что ты называешь Меня благим? Никто не благ, как только один Бог. Если же хочешь войти в жизнь вечную, соблюди заповеди (Мф.19:16,17).

Упражнение в благочестии – это упражнение в причастии самого себя к естеству Бога.

Упражнение в благочестии – состоит в поиске Бога, которое должно выражаться, в желанном и радостном исполнении заповедей Божиих из благоговения и почтения к Богу. 

Упражнение в благочестии – открывает дверь к обетованиям жизни, как настоящей, так и будущей. 

Обетования – это данные Богом обещания, сделать для нас нечто, как в настоящем, так и в будущем, при условии, если мы упражняем себя в благочестии, то есть – добровольно и радостно чтим Бога исполнением Его заповедей.

Упражняй – прилагай усилия, чтобы исполнить заповеди Божии; практикуй такое упражнение, приучай себя; тренируй, развивай.

Если человек упражняет себя в благочестии – ища благоволения Бога в исполнении Его заповедей - то он, непременно наследует обетования,  которые относятся, как к жизни настоящей, так и к жизни будущей, выраженные в награде его плода.

Упражнением благочестия с нашей стороны – является исполнение заповедей Божиих, с целью – почтить Бога, чтобы дать Богу основание, облечь наше тело в нового человека.
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