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И сказал Иисус ученикам Своим: вот то, о чем Я вам говорил, еще быв с вами, что надлежит исполниться всему, написанному о Мне в законе Моисеевом и в пророках и псалмах (Лк.24:44).  

Право на власть, 
отложить прежний образ жизни, 
чтобы облечься в новый образ жизни. 

Отложить прежний образ жизни ветхого человека, истлевающего в обольстительных похотях, а обновиться духом ума вашего и облечься в нового человека, созданного по Богу, в праведности и святости истины (Еф.4:22-24).

Для выполнения этой повелевающей заповеди – задействованы три повелевающих и основополагающих глагола: 

1.  Отложить.
2.  Обновиться.
3.  Облечься.

Какие условия необходимо выполнить, чтобы посредством уже нашего обновлённого мышления, начать процесс облечения самого себя, в полномочия своего нового человека, созданного по Богу во Христе Иисусе, в праведности и святости истины? 

И, в связи, с облечением самого себя, в полномочия своего нового человека, несущего в себе, полномочия воскресения Христова, во всеоружии света, мы пришли к выводу, что нам необходима помощь Бога, в достоинстве Его искупительной милости.

Средством, для принятия всякой помощи, выраженной в наследии милостей Божиих – является оружие молитвы или поклонение. 

Молитва – это, не только средство общения человека с Богом, но и некое, священное и юридическое право, представляющее орудие, приводящее в действие, законодательство Божие, которое человек даёт, на вмешательство небес, в сферы земли. 

Самый сильный род молитвы – является молитвой постоянной, которая не отступает от своей цели, пока не получит просимое и, такой формат постоянной молитвы, мы стали рассматривать в судном наперснике Первосвященника.

Сила такой молитвы – призвана была представлять, неограниченную власть Бога, над бытием, в отведённом Им, для нас времени и пределах. 

Какую цель преследует Бог в Своих намерениях, когда побуждает и призывает Своих детей, стать воинами молитвы? 

На каких условиях, Бог может и желает дать человеку право, стать воином молитвы, чтобы человек мог представлять интересы Бога, в реализации своего наследия в Боге?

Исходя из откровений Писания, наша молитва, в качестве воинов молитвы, обусловленной достоинством двенадцати драгоценных камней, судного наперсника должна быть:

 1.  Неотступной.
 2.  Усердной.
 3.  Прилежной.
 4.  С дерзновением.
 5.  Благоговейной.
 6.  С показанием веры сердца.
 7.  С благодарением.
 8.  С радостью.
 9.  В страхе Господнем.
10.  Во Святом Духе или же, молением на иных языках. 

1.  Неотступность – антоним: неверность и, непостоянство. 
2.  Усердие – антоним: противление. 
3.  Прилежность – антоним: лень. 
4.  Дерзновение – антоним: дерзость. 
5.  Благоговение – антоним: пренебрежение и ненависть.
6.  Вера Божия – антоним: неверие или противление вере Божией.
7.  Благодарность – антоним: неблагодарность, жестоковыйность.
8.  Радость – антоним: печаль или уныние.
9.  Страх Господень – антоним: страх человеческий. 

1. Из какого источника проистекает страх Господний? И: Какими достоинствами или критериями наделён страх Господень? 

2. Какое назначение, призван выполнять страх Господний в наших взаимоотношениях с Богом, друг с другом, и со всею землёю?

3. Какую цену, или какие условия необходимо выполнить, чтобы исполняться страхом Господним в молитве? Или же: Как сохранить и приумножить в своём сердце страх Господень?

4. По, каким результатам, следует проверять самого себя, на наличие в своём сердце страха Господня? 

Страх  Господень, и страх человеческий – это две разные программы, исходящие из двух диаметрально противоположных источников: Бога и падшего херувима. 

Характер, заключённый в «страх Господень», как и предыдущие свойства, предписывается Писанием для творчества молитвы, как заповедь, как неуклонное предписание и, как неотложный военный приказ, невыполнение которого карается смертью выраженной, в окончательном разрыве мирных отношений с Богом.

Страх Господень, как программа, обуславливающая жизнь Бога – определяется источником премудрости Божией и, является содержателем и выразителем этой премудрости. 

Начало мудрости – страх Господень; разум верный у всех, исполняющих заповеди Его. Хвала Ему пребудет вовек (Пс.110:10).

Причина многих заблуждений и косностей, как раз и кроется в том, - от чего, наш разум поставлен в зависимость.

Если мы ставим наш разум в зависимость от людей – мы будем угождать их косности, их невежеству и, их религиозным амбициям. 

Если поставим свой разум в зависимость от преданий человеческих – то ради этих преданий, мы будем устранять заповедь Божию.

Если поставим свой разум, от логического мышления или, от приобретённого опыта, мы также, будем далеки от страха Господня 

Когда мы, вопреки множеству человеческих авторитетов, поставим свой разум в зависимость от откровений Писания – только тогда мы и сможем исполниться страхом Господним, выраженным в Его дивной и превосходящей премудрости.

В мире, в котором мы живём, существуют весьма много видов страха и, ещё больше фобий страха. И, практически – весь мир пронизан страхами и фобиями страха. 

Все виды человеческого страха, не идут, ни в какое сравнение, с тем уникальным и возвышенным родом страха, который исходит из недр Бога, и передаётся по праву рождения человека, от Бога.

Любой вид страха, исходящий, не от Бога, вызывает мучение. В то время как страх Господень, вызывает трепетное благоговение пред Богом и необъяснимый восторг, так как помещает человека в самое безопасное место, которым называется – Бог! 

В любви нет страха, но совершенная любовь изгоняет страх, потому что в страхе есть мучение. Боящийся несовершен в любви (1.Ин.4:18).

Если наше поклонение, не совершается в страхе Господнем, содержащимся, в двенадцати драгоценных камнях судного наперсника, то оно, не может восприниматься Богом. 

Любая попытка, входить в присутствие Бога, чтобы призывать Бога или служить Богу, без наличия страха Господня – глубоко оскорбляет Бога, не считается с Богом, и бросает вызов Богу.

Боязливых же и неверных, и скверных и убийц, и любодеев и чародеев, и идолослужителей и всех лжецов участь в озере, горящем огнем и серою. Это смерть вторая (Отк.21:8).

3. Вопрос: Какую цену, или какие условия необходимо выполнить, чтобы исполняться страхом Господним в молитве и пребывать в страхе Господнем? Или же: Как сохранять и приумножать, степень страха Господня, пребывающего в своём сердце?

Пределы страха Господня, как программы Бога – ограничены пределами сердец боящихся Бога, которые являются программным устройством Бога, для страха Господня.

1. Составляющей условие, для принятия семени страха Господня в своё сердце – это необходимость облечь себя в мантию ученика Христова, возводящую человека, в достоинство раба Господня.

Придите, дети, послушайте меня: страху Господню научу вас (Пс.33:12).

2. Составляющей условие, для принятия семени страха Господня в своё сердце – это чистое сердце, очищенное от мёртвых дел.

Ибо если кровь тельцов и козлов и пепел телицы, через окропление, освящает оскверненных, дабы чисто было тело, то кольми паче Кровь Христа, Который Духом Святым принес Себя непорочного Богу, очистит совесть нашу от мертвых дел, для служения Богу живому и истинному! (Евр.9:13,14).

3. Составляющая условие, для принятия страха Господня в своё сердце, состоит в том, чтобы чтить Слово Бога, и относиться к Слову Бога, представленному в имени Бога; и, в Законодательстве Бога так, как чтит и относится к Своему Слову, Сам Бог.

Поклоняюсь пред святым храмом Твоим и славлю имя Твое за милость Твою и за истину Твою, ибо Ты возвеличил слово Твое превыше всякого имени Твоего (Пс.137:2).

4. Составляющей условие, для исполнения страхом Господним в своём сердце – необходимо быть отраслью от корня Иессеева, и ветвью, произрастающей от корня Иессеева.

И произойдет отрасль от корня Иессеева, и ветвь произрастет от корня его; и почиет на нем Дух Господень, дух премудрости и разума, дух совета и крепости, дух ведения и благочестия; 

И страхом Господним исполнится, и будет судить не по взгляду очей Своих и не по слуху ушей Своих решать дела (Ис.11:1-3).

Существует большая разница, между принятием семени страха Господня и между плодом, взращенным из семени страха Господня. А, так же, между пребыванием в плоде страха Господня, и между исполнением страхом Господним.

Принимать семя страха Господня означает: 
Приносить себя в распоряжение слушания истины Слова.
Завладевать услышанной истиной, как собственностью.
Захватывать себя в плен страха Господня, исповеданием истины.

Пребывать в страхе Господнем означает: 
Осаждать страх Господень. 
Насаждать себя в страхе Господнем. 
Помещать себя в страхе Господнем. 
Располагаться в страхе Господнем. 
Возлагать своё упование на страх Господень.
Посадить себя на престоле страха Господня. 
Направлять свои глаза, на страх Господень. 
Ставить на своём челе, знак страха Господня. 

Исполняться страхом Господним означает:
Творить правду, страхом Господним. 
Освящаться страхом Господним. 
Быть сильным, посредством страха Господня.
Исполнять волю Божию, посредством страха Господня.
Получать откровение истины, посредством страха Господня.
Быть водимым Святым Духом, посредством страха Господня.
Быть успешным в Боге, посредством страха Господня.
Преуспевать в вере, надежде и любви, в страхе Господнем.
Творить правду и суд, посредством страха Господня.

Быть отраслью, от корня Иессеева означает – происходить из дома Иессеева или же, быть рождённым от семени Иессея.

Иессей – это сын Овида, внук Вооза и Руфи. У него было восемь сыновей, младшим из которых являлся Давид. 

Имя «Давид» означает – Возлюбленный Богом, под которым – имеется в виду Христос, о Котором Бог засвидетельствовал на горе преображения – Сей есть Сын Мой возлюбленный, в Котором Моё благоволение – Его слушайте.

Имя «Иессей» означает – Яхве есть Сущий. 

Какие условия необходимо выполнить, чтобы стать отраслью, от корня Иессея, а за тем и ветвью, произращённой от корня Иессеева, чтобы на ней мог почивать Дух Господень? 

Или же: С какими конкретными истинами, представляющими конкретные обетования Бога, нам следует соработать, чтобы стать восьмым сыном Иессея? И, таким образом, сделать своё сердце способным, для принятия семени страха Господня.

Первым условием, для исполнения страхом Господним, в данном пророчестве, имеется в виду – рождение от семени слова истины.

Вторым условием, для исполнения страхом Господним, имеется в виду – заключение с Богом завета мира.

Обрезание, как знак или, как знамение завета на теле человека – это образное знамение креста Христова на теле человека.

Отраслью, от корня Иессеева, стал только восьмой сын, по имени – Давид, о котором Бог сказал Самуилу: «нашёл Я мужа, по сердцу Моему, сына Иессея, который исполнит все хотения Мои». 

Каким было состояние сердца этого юноши, что Бог обратил на него Своё внимание, выраженное, в Своём благоволении? 

Какие поступки Давида, сделали его, среди братьев, которые были старше его, отраслью и ветвью, произращённой от корня Иессеева?

Прежде чем Отрасль, происшедшая от корня Иессеева, исполнится страхом Господним, на ней почиёт Дух Господень. 

«И, почиет на нем Дух Господень, дух премудрости и разума, дух совета и крепости, дух ведения и благочестия». 
 
Почиёт – будет отдыхать на Нём.
Будет покоиться на Нём.
Будет успокаиваться на Нём.
Будет останавливаться на Нём.
Будет пребывать на Нём.
Будет давать Ему покой.
Будет успокаивать Его.
Будет делать Его свободным.
Будет делать Его спокойным.
Буде исполнять Его духом премудрости и разума.
Будет исполнять Его духом совета и крепости. 
Будет исполнять Его духом ведения и благочестия. 

Что мог Бог увидеть в этой Отрасли, и в этой Ветви, в образе Давида, восьмого сына Иессеева, что простёр к нему Своё благоволение, в Лице Своего Духа? 

И сказал Давид Саулу: раб твой пас овец у отца своего, и когда, бывало, приходил лев или медведь и уносил овцу из стада, то я гнался за ним и нападал на него и отнимал из пасти его; 

А если он бросался на меня, то я брал его за космы и поражал его и умерщвлял его; и льва и медведя убивал раб твой, и с этим Филистимлянином необрезанным будет то же, что с ними, потому что так поносит воинство Бога живаго. И сказал Давид: 

Господь, Который избавлял меня от льва и медведя, избавит меня и от руки этого Филистимлянина. И сказал Саул Давиду: иди, и да будет Господь с тобою (1.Цар.17:34-37).

1. Условие – необходимое, чтобы стать отраслью от корня Иессеева; и, таким образом, получить гарантии на то, чтобы страх Господень, стал нашим сокровищем – это пасти овец своего отца.

Пасти мысли своего отца – это, через наставление в вере, принять образ мыслей Бога, и пребывать в мыслях Бога, чтобы исполнять волю Божию, которая содержится в Его мыслях. 

Мысли Бога – это закон заповедей, содержащихся в тайных образах закона Моисеева, в откровениях и притчах пророков, и псалмов, которые представлены в начальстве учения Христова. 

По своей сути, мысли Бога, выражают волю Бога, в искуплении и усыновлении тела человека, от закона, обнаруживающего грех, и дающего силу греху, который рождает – смерть. 

К мыслям Бога, принадлежат так же, и – обетования Бога, которые являются наградой жизни вечной, за исполнение Его заповедей. 

Чтобы иметь способность, принимать мысли Бога, в семени страха Господня, через наставление в вере – необходимы, по крайней мере, две вещи – это иметь совесть, очищенную от мёртвых дел; и, обновиться духом своего ума, который является Умом Христовым. 

Для реализации этих двух вещей – необходимо быть учеником Христовым, и платить цену за своё ученичество – выраженную,  в смерти, для своего народа; для своего дома; и, для своих растлевающих желаний, с последующим несением своего креста.

После исполнения этих требований, у нас появится возможность и способность, проникать силою Духа Святого, в Мысли Отца с тем, чтобы пребывать в Них; жить в Них; и, жить для Них.

Как написано: не видел того глаз, не слышало ухо, и не приходило то на сердце человеку, что приготовил Бог любящим Его. А нам Бог открыл это Духом Своим; ибо Дух все проницает, и глубины Божии.

Ибо кто из человеков знает, что в человеке, кроме духа человеческого, живущего в нем? Так и Божьего никто не знает, кроме Духа Божия. Но мы приняли не духа мира сего, а Духа от Бога, дабы знать дарованное нам от Бога, что и возвещаем не от человеческой мудрости изученными словами, но изученными от Духа Святаго, соображая духовное с духовным. 

Душевный человек не принимает того, что от Духа Божия, потому что он почитает это безумием; и не может разуметь, потому что о сем надобно судить духовно. Но духовный судит о всем, 

А, о нем судить никто не может. Ибо кто познал ум Господень, чтобы мог судить его? А мы имеем ум Христов (1.Кор.2:9-16).

Эталоном способности, проникать в Мысли Небесного Отца, силою Святого Духа, чтобы исполнять волю Небесного Отца – является истинная Отрасль, происшедшая от корня Иессеева, в Лице Христа.

Истинно, истинно говорю вам: Сын ничего не может творить Сам от Себя, если не увидит Отца творящего: ибо, что творит Он, то и Сын творит также. Ибо Отец любит Сына и показывает Ему все, что творит Сам; и покажет Ему дела больше сих, так что вы удивитесь.

Я ничего не могу творить Сам от Себя. Как слышу, так и сужу, и суд Мой праведен; ибо не ищу Моей воли, но воли пославшего Меня Отца (Ин.5:19,20,30).

2. Условие – необходимое, чтобы стать отраслью от корня Иессеева; и, таким образом, получить гарантии на то, чтобы страх Господень, стал нашим сокровищем – это стоять на защите мыслей своего отца.

«И сказал Давид Саулу: раб твой пас овец у отца своего, и когда, бывало, приходил лев или медведь и уносил овцу из стада, то я гнался за ним и нападал на него и отнимал из пасти его; 

А если он бросался на меня, то я брал его за космы и поражал его и умерщвлял его; и льва и медведя убивал раб твой». 

Убивать льва и медведя, пытающихся унести мысль Небесного Отца из нашего сердца – это разрушать твердыни человеческих умозаключений, путём прямых доказательств и откровений, из Писания, которые мы, в своё время, получили через наставление в вере, того посланника, которого поставил над нами Бог. 

Удивляюсь, что вы от призвавшего вас благодатью Христовою так скоро переходите к иному благовествованию, которое впрочем не иное, а только есть люди, смущающие вас 

И желающие превратить благовествование Христово. Но если бы даже мы или Ангел с неба стал благовествовать вам не то, что мы благовествовали вам, да будет анафема. Как прежде мы сказали, так и теперь еще говорю: кто благовествует вам не то, что вы приняли, да будет анафема (Гал.1:6-9).

3. Условие – необходимое, чтобы стать отраслью от корня Иессеева; и, таким образом, получить гарантии на то, чтобы страх Господень, стал нашим сокровищем – это вступить в смертельную схватку с Голиафом и обратить в рабство всех филистимлян.

«И сказал Давид Саулу: и с этим Филистимлянином необрезанным будет то же, что с ними, потому что так поносит воинство Бога живаго. Господь, Который избавлял меня от льва и медведя, избавит меня и от руки этого Филистимлянина». 

Голиаф – это образ нашего ветхого человека, а войско Филистимское – это ополчение нашего ветхого человека, выраженное в делах плоти или же, в мёртвых делах, выдаваемых за «добрые дела».

И выступил из стана Филистимского единоборец, по имени Голиаф, из Гефа; ростом он – шести локтей и пяди. Медный шлем на голове его; и, одет он был в чешуйчатую броню, и вес брони его – 

Пять тысяч сиклей меди; медные наколенники на ногах его, и медный щит за плечами его; и древко копья его, как навой у ткачей; а самое копье его в шестьсот сиклей железа, и пред ним шел оруженосец (1.Цар.17:4-7).

После выполнения выше приведённых условий, мы становимся отраслью от корня Иессеева: и, как следствие, получаем право, на власть исполняться страхом Господним, в котором, мы даём Богу основание, выполнять Свою волю на планете Земля, в воцарении воскресения Христова в нашем смертном теле.
  
5. Составляющей условие, для принятия страха Господня в своё сердце – необходимо быть органической частью Сиона.

Высок Господь, живущий в вышних; Он наполнит Сион судом и правдою. И настанут безопасные времена твои, изобилие спасения, мудрости и ведения; страх Господень будет сокровищем твоим (Ис.33:5,6).

Чтобы страх Господень, стал нашим сокровищем – нам необходимо стать сынами и дщерями Сиона. 

Чтобы стать сынами и дщерями Сиона – необходимо знать: Какими характеристиками обладает Сион? И: Какие условия необходимо выполнить, чтобы стать органической частью Сиона?

Отношения Бога с искупленным человеком, и спасение искупленного человека, поставлено в прямую зависимость, от органической причастности человека к Сиону. 

Сион – Знаменитый. 
Возвышенный Богом.
Превознесённый Богом.
Гора Божия.
Непоколебимое основание.
Крепость правды.
Непоколебимая твердыня.
Высокая гора, на которой обитает Бог.
Город Давидов.
Прекрасная возвышенность.
Радость всей земли.
Страх всей земли.
Исцеление всей земли.
Правосудие Бога.
Дом Бога.
Город Бога.
Успокоение Бога.
Веселие Бога.
Торжество Бога.

Чтобы страх Господень стал нашим сокровищем – необходимо, чтобы Сион, стал основанием, центром, и средоточием нашей веры; нашей государственности; нашей силы; и, нашей будущей надежды.

И пришли все колена Израилевы к Давиду в Хеврон и сказали: вот, мы – кости твои и плоть твоя; еще вчера и третьего дня, когда Саул царствовал над нами, ты выводил и вводил Израиля; 

И сказал Господь тебе: "ты будешь пасти народ Мой Израиля и ты будешь вождем Израиля". И пришли все старейшины Израиля к царю в Хеврон, и заключил с ними царь Давид завет в Хевроне пред Господом; и помазали Давида в царя над Израилем.

Тридцать лет было Давиду, когда он воцарился; царствовал сорок лет. И пошел царь и люди его на Иерусалим против Иевусеев, жителей той страны; но они говорили Давиду: "ты не войдешь сюда; тебя отгонят слепые и хромые", - это значило: 

"Не войдет сюда Давид". Но Давид взял крепость Сион: это – город Давидов. И сказал Давид в тот день: всякий, убивая Иевусеев, пусть поражает копьем и хромых и слепых, ненавидящих душу Давида. 

Посему и говорится: слепой, и хромой не войдет в дом Господень. И поселился Давид в крепости, и назвал ее городом Давидовым, и обстроил кругом от Милло и внутри. И преуспевал Давид и возвышался, и Господь Бог Саваоф был с ним (2.Цар.5:1-10).

Воцарение Давида в Хевроне, в возрасте тридцати лет – это прообраз нашего посвящения, в ранг царственного священства.

Место, на котором Давида помазали в царя над двенадцатью коленами Израиля – является, не только местом, на котором Давид заключил союз со старейшинами 12 колен Израиля, но и местом города, расположенного четыре угольником.

После того, когда Давид в Хевроне, заключил завет со старейшинами двенадцати колен Израиля, где он царствовал семь лет – он воцарился над всем Израилем, что дало ему основание и возможность, пойти против древнего Иерусалима, жителями которого на тот момент, являлись Иевусеи.

Чтобы страх Господень стал нашим сокровищем – нам прежде, необходимо семь лет царствовать в Хевроне – это образ нашего воцарения над всем своим естеством.

Образом Иевусеев, в нашем теле, в предмете наших амбициозных вожделений, которые мы ранее воспринимали за волю Бога – являются мёртвые дела, которые мы воспринимали, за дела Божии, в предмете нашей кипучей религиозной деятельности.

Под образом воцарения Давида в Хевроне – следует рассматривать, обновление нашего ума, Умом Христовым или же, образ воцарения Ума Христова, на месте нашего интеллекта.

Под образом воцарения Давида в Сионе – следует рассматривать, образ воцарения Христа в нашем смертном теле.

Ибо тленному сему надлежит облечься в нетление, и смертному сему облечься в бессмертие. Когда же тленное сие облечется в нетление и смертное сие облечется в бессмертие, тогда сбудется слово написанное: поглощена смерть победою. Смерть! где твое жало? ад! где твоя победа? Жало же смерти – грех; а сила греха – закон (1.Кор.15:53-56).

Следующая составляющая, в сущности и назначении Сиона нашего тела, чтобы страх Господень стал нашим сокровищем – это избрание и устроение Богом нашего тела, в образ устроения неба, и утверждением нашего тела, как утверждена земля навек.

Но, как бы от сна, воспрянул Господь, как бы исполин, побежденный вином, и поразил врагов его в тыл, вечному сраму предал их; и отверг шатер Иосифов и колена Ефремова не избрал, а избрал колено Иудино, гору Сион, которую возлюбил. И устроил, как небо, 

Святилище Свое и, как землю, утвердил его навек, и избрал Давида, раба Своего, и взял его от дворов овчих и от доящих привел его пасти народ Свой, Иакова, и наследие Свое, Израиля (Пс.77:65-71).

Прежде чем Сион, нашего тела, станет Святилищем Бога навек, и будет устроен, как небо, и утверждён, как земля навек – наше тело, будет находиться в плену своих врагов. 

Врагами нашего тела, представлен шатёр Иосифа и колено Ефремово, которое Бог отверг, чтобы на место их, избрать колено Иудино, в достоинстве горы Сиона.

Какое положение в нашем теле, занимали шатёр Иосифа и колено Ефремово? 

По какой причине, Бог отверг шатёр Иосифа и колено Ефремово? 

Кем является колено Иудино и Давид в нашем теле, пришедшие на смену шатру Иосифа и колену Ефремову?

Прежняя Скиния, олицетворяющая закон Моисея, который обнаруживал грех и давал силу греху, находилась в Силоме, который по жребию принадлежал колену Ефремову, сыну Иосифа.

До тех пор, пока не будет упразднена первая Скиния, несущая в себе осуждение нашего тела – Сион нашего тела, будет находиться в поругании и посрамлении.

Цель Бога состояла в том, чтобы искупить наше тело, от греха и смерти, и воцарить Христа, на Сионе нашего тела. 

Состояние Бога, к Сиону нашего тела, представлено, как состояние Исполина, находящегося в состоянии сна и опьянения вином.

Образом такого сна – является смерть Христа. А пробуждением от этого сна – является воскресение Христа, посредством которого Бог, отвергает прежнюю Скинию, олицетворяющую, служение осуждения, и утверждает новую Скинию, олицетворяющую – служение оправдания.

Ибо закон производит гнев, потому что, где нет закона, нет и преступления. Итак, по вере, чтобы было по милости, дабы обетование было непреложно для всех, не только по закону, но и по вере потомков Авраама, который есть отец всем нам, как написано: 

Я поставил тебя отцом многих народов пред Богом, Которому он поверил, животворящим мертвых и называющим несуществующее, как существующее. Он, сверх надежды, поверил с надеждою, через что сделался отцом многих народов, по сказанному: 

"Так многочисленно будет семя твое". И, не изнемогши в вере, он не помышлял, что тело его, почти столетнего, уже омертвело, и утроба Саррина в омертвении; не поколебался в обетовании Божием неверием, но пребыл, тверд в вере, воздав славу Богу и будучи вполне уверен, что Он силен и исполнить обещанное. 

Потому и вменилось ему в праведность. А впрочем не в отношении к нему одному написано, что вменилось ему, но и в отношении к нам; вменится и нам, верующим в Того, Кто воскресил из мертвых Иисуса Христа, Господа нашего, Который предан за грехи наши и воскрес для оправдания нашего (Рим.4:15-25).

До тех пор, пока мы не выйдем из младенчества, путь к упразднению первой Скинии, будет невозможен. 

В состоянии младенчества, наш разум, ещё не обновлён духом нашего ума, и наша совесть, ещё не очищена от мёртвых дел, которые мы воспринимаем за дела Божии.

Все наши исповедания, в состоянии младенчества, относящиеся к служению оправдания, являются просто лозунгами, за которыми нет реальной веры сердца. Потому, что в состоянии младенчества – невозможно приносить плод правды.

Давид, избранный и поставленный Богом во главе Сиона нашего тела – это наше мышление, обновлённое духом нашего ума, который является Умом Христовым в нашем духе.

И первый завет имел постановление о Богослужении и святилище земное: ибо устроена была скиния первая, в которой был светильник, и трапеза, и предложение хлебов, и которая называется "святое".

За второю же завесою была скиния, называемая "Святое-святых", имевшая золотую кадильницу и обложенный со всех сторон золотом ковчег завета, где были золотой сосуд с манною, 

Жезл Ааронов расцветший и скрижали завета, а над ним херувимы славы, осеняющие очистилище; о чем не нужно теперь говорить подробно. При таком устройстве, в первую скинию 

Всегда входят священники совершать Богослужение; а во вторую – однажды в год один только первосвященник, не без крови, которую приносит за себя и за грехи неведения народа.

Сим Дух Святый показывает, что еще не открыт путь во святилище, доколе стоит прежняя скиния. Она есть образ настоящего времени, в которое приносятся дары и жертвы, не могущие сделать в совести совершенным приносящего, и которые с яствами и питиями, 

И различными омовениями и обрядами, относящимися до плоти, установлены были только до времени исправления.

Но Христос, Первосвященник будущих благ, придя с большею и совершеннейшею скиниею, нерукотворенною, то есть не такового устроения, и не с кровью козлов и тельцов, но со Своею Кровию, однажды вошел во святилище и приобрел вечное искупление.

Ибо если кровь тельцов и козлов и пепел телицы, через окропление, освящает оскверненных, дабы чисто было тело, то кольми паче Кровь Христа, Который Духом Святым принес Себя непорочного Богу, очистит совесть нашу от мертвых дел, 

Для служения Богу живому и истинному! И потому Он есть ходатай нового завета, дабы вследствие смерти Его, бывшей для искупления от преступлений, сделанных в первом завете, призванные к вечному наследию получили обетованное       (Евр.9:1-15).

Если мы, не будем соработать со служением оправдания, и с откровениями Святого Духа, раскрывающими суть, содержащуюся в служении оправдания – Сион нашего тела, останется под законом, прежней Скинии.

Следующая составляющая, в сущности, и назначения Сиона нашего тела, чтобы страх Господень стал нашим сокровищем – это соделать Сион нашего тела радостью для всей земли, изумлением и страхом, для собравшихся против него царей. 

Прекрасная возвышенность, радость всей земли гора Сион; на северной стороне ее город великого Царя. Бог в жилищах его ведом, как заступник: ибо вот, сошлись цари и прошли все мимо; 

Увидели и изумились, смутились и обратились в бегство; страх объял их там и мука, как у женщин в родах; восточным ветром Ты сокрушил Фарсийские корабли (Пс.47:3-8).

Итак, вопрос первый: В чём будет состоять, радость всей земли, в лице Сиона нашего тела?

Под всей землёй, которая будет радоваться возвышенности горы Сиона – следует рассматривать людей, предназначенных ко спасению из всех народов и племён, которые получат спасение, через торжество света жизни, исходящего из Сиона нашего тела.

Среди улицы его, и по ту и по другую сторону реки, древо жизни, двенадцать раз приносящее плоды, дающее на каждый месяц плод свой; и листья дерева - для исцеления народов. И ничего уже не будет проклятого; но престол Бога и Агнца будет в нем, и рабы Его будут служить Ему. И узрят лице Его, и имя Его будет на челах их. 

И ночи не будет там, и не будут иметь нужды ни в светильнике, ни в свете солнечном, ибо Господь Бог освещает их; и будут царствовать во веки веков. И сказал мне: сии слова верны и истинны; и Господь Бог святых пророков послал Ангела Своего показать рабам Своим то, чему надлежит быть вскоре. Се, гряду скоро: блажен соблюдающий слова пророчества книги сей (Отк.22:2-7).

Вопрос второй: Какими критериями определяется город, великого царя, расположенного на северной стороне горы Сиона?

Город великого царя, расположенный на северной стороне Сиона нашего тела – это наша органическая принадлежность, к Телу Христову, в лице Невесты Агнца, которая определяется избранным Богом остатком, из всех народов, племён и языков.

И я взглянул, и вот, посреди престола и четырех животных и посреди старцев стоял Агнец как бы закланный, имеющий семь рогов и семь очей, которые суть семь духов Божиих, 

Посланных во всю землю. И Он пришел и взял книгу из десницы Сидящего на престоле. И когда он взял книгу, тогда четыре животных и двадцать четыре старца пали пред Агнцем, имея каждый гусли и золотые чаши, полные фимиама, которые суть молитвы святых. И поют новую песнь, говоря: 

Достоин Ты взять книгу и снять с нее печати, ибо Ты был заклан, и Кровию Своею искупил нас Богу из всякого колена и языка, и народа и племени, и соделал нас царями и священниками Богу нашему; и мы будем царствовать на земле (Отк.5:6-10).

Образ северной стороны в Писании – является образом Божественного суда и возмездия или же, образом престола суда.

Критериями, которыми определяется расположенность города великого царя, на северной стороне Сиона нашего тела – является наше право, на власть – производить суд Бога.

Ад преисподний пришел в движение ради тебя, чтобы встретить тебя при входе твоем; пробудил для тебя Рефаимов, всех вождей земли; поднял всех царей языческих с престолов их. 

Все они будут говорить тебе: и ты сделался бессильным, как мы! и ты стал подобен нам! В преисподнюю низвержена гордыня твоя со всем шумом твоим; под тобою подстилается червь, и черви - покров твой. Как упал ты с неба, денница, сын зари! 

Разбился о землю, попиравший народы. А говорил в сердце своем: "взойду на небо, выше звезд Божиих вознесу престол мой и сяду на горе в сонме богов, на краю севера; взойду на высоты облачные, буду подобен Всевышнему". Но ты низвержен в ад, в глубины преисподней (Ис.14:9-15).

Вопрос третий: Кем является союз царей, которые вначале прошли мимо Сиона нашего тела, а за тем, увидели Сион нашего тела, изумились, смутились и обратились в бегство?

Союз царей – это образ религиозных союзов и ассоциаций, в лице Вавилона, великой блудницы, противостоящей нашей органической причастности, к Телу Христову.

И другой Ангел следовал за ним, говоря: пал, пал Вавилон, город великий, потому что он яростным вином блуда своего напоил все народы. И третий Ангел последовал за ними, говоря громким голосом: кто поклоняется зверю и образу его 

И, принимает начертание на чело свое, или на руку свою, тот будет пить вино ярости Божией, вино цельное, приготовленное в чаше гнева Его, и будет мучим в огне и сере пред святыми Ангелами и пред Агнцем; и дым мучения их будет восходить во веки веков, 

И, не будут иметь покоя ни днем, ни ночью поклоняющиеся зверю и образу его и принимающие начертание имени его. Здесь терпение святых, соблюдающих заповеди Божии и веру в Иисуса      (Отк.14:8-12).

Вопрос четвёртый: Какой суд, явлен в сокрушении Фарсийских кораблей, представляющих союз царей, противостоящих нашей органической причастности, к Телу Христову?

В своё время, от экспорта, производимого Фарсийскими кораблями, зависела мировая экономическая система, которая в Писании образно, противостоит – экономической системе Сиона.

Под восточным ветром, просматривается образ суда вечного то, сокрушение восточным ветром Фарсийских кораблей – это сокрушение экономической системы лже-невесты, в лице Вавилона.

И другой Ангел следовал за ним, говоря: пал, пал Вавилон, город великий, потому что он яростным вином блуда своего напоил все народы. И третий Ангел последовал за ними, говоря громким голосом: кто поклоняется зверю и образу его 

И, принимает начертание на чело свое, или на руку свою, тот будет пить вино ярости Божией, вино цельное, приготовленное в чаше гнева Его, и будет мучим в огне и сере пред святыми Ангелами и пред Агнцем; и дым мучения их будет восходить во веки веков, 

И, не будут иметь покоя ни днем, ни ночью поклоняющиеся зверю и образу его и принимающие начертание имени его. Здесь терпение святых, соблюдающих заповеди Божии и веру в Иисуса      (Отк.14:8-12).

Если мы, не будем соработать с начальствующим учением Христовым, определяющим непорочную радость, в оправдании нашего тела, и с откровениями Святого Духа, раскрывающими суть, содержащуюся в непорочной радости – Сион нашего тела, останется в составе Вавилона или же, лже-невесты Агнца.
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