Эпиграф к исследованию Слова Божьего:                      02.22.19  Пятница  7:00 рм

И сказал Иисус ученикам Своим: вот то, о чем Я вам говорил, еще быв с вами, что надлежит исполниться всему, написанному о Мне в законе Моисеевом и в пророках и псалмах (Лк.24:44).  Итак:

Чтобы нам, как причастникам Тела Христова, разделить со Христом исполнение всего написанного о Нём в Писании, мы продолжим наше исследование в направлении нашей соработы, с истиною слова Божия, и со Святым Духом, открывающим истину в сердце в том – что необходимо предпринять, со своей стороны, чтобы получить: 

Право на власть, 
[bookmark: _GoBack]отложить прежний образ жизни, 
чтобы облечься в новый образ жизни. 

Отложить прежний образ жизни ветхого человека, истлевающего в обольстительных похотях, а обновиться духом ума вашего и облечься в нового человека, созданного по Богу, в праведности и святости истины (Еф.4:22-24).

Для выполнения этой повелевающей заповеди – задействованы три судьбоносных, повелевающих и основополагающих действия: 

1.  Отложить.
2.  Обновиться.
3.  Облечься.

Мы отметили, что именно, от решения этих трёх судьбоносных действий: совлечься, обновиться, и облечься – будет зависеть, обратим мы себя в сосуды милосердия или, в сосуды гнева, а вернее – состоится совершение нашего спасения, которое дано нам в формате залога или же, мы утратим его навсегда. В силу чего, наши имена, навсегда будут изглажены из Книги Жизни.

В определённом формате, мы уже рассмотрели первые два вопроса и, остановились на исследовании третьего вопроса: 

Какие условия необходимо выполнить, чтобы посредством уже нашего обновлённого мышления, начать процесс облечения самого себя, в полномочия своего нового человека, созданного по Богу во Христе Иисусе в праведности и святости истины? 

И, в связи, с облечением самого себя, в полномочия своего нового человека, несущего в себе, полномочия воскресения Христова, во всеоружии света, мы пришли к выводу, что нам, крайне необходима помощь Бога, в достоинстве Его искупительной милости.

Средством же, для принятия всякой помощи, выраженной в наследии милостей Божиих – является оружие молитвы или поклонение. 

Мы отметили, что бытие молитвы, сродни бытию Бога – ибо она, всегда присутствовала и обнаруживала себя там, где пребывает Бог. 

А посему, степень познания Бога и Его волеизъявления, которое мы исследуем в трёх действиях: совлечь с себя ветхого человека; обновиться духом своего ума; и облечься в нового человека, полностью зависит, от степени познания бытия молитвы. 

Так, как молитва – является языком Бога; средством, даруемым нам Богом; и юридическим правом на общение с Богом. Именно, поэтому:

Устроение жертвенника, обуславливающего состояние сердца и мотивы поклонника Бога, а так же, сама жертва, приносимая на таком жертвеннике, которая обуславливала юридический и правовой статус молитвы – принадлежала исключительно тем человекам, которые были облечены в правовое достоинство и статус священников.

Человек, облеченный в ранг, и достоинство священника – это человек, облечённый в достоинство правового ходатая, которому доверено Богом, юридическое право, посредством правовой молитвы, которая является языком Бога, и отвечает требованиям Его воли, приступать к Богу, и входить в присутствие Бога, чтобы предоставлять права и интересы Бога, выраженные в волеизъявлении Бога.

Одна из таких молитв Давида, записанная в его 142 песне, как раз и раскрывает условия, на основании которых, человек призван создавать Богу юридическое основание, для вмешательство Его милости, как в свою жизнь, так и, в пределы тех сфер нашего влияния, за которые, мы несём ответственность пред Богом – она то, и стала, предметом нашего последующего исследования.
 
Господи! услышь молитву мою, внемли молению моему по истине Твоей; услышь меня по правде Твоей и не входи в суд с рабом Твоим, потому что не оправдается пред Тобой ни один из живущих. 

Враг преследует душу мою, втоптал в землю жизнь мою, принудил меня жить во тьме, как давно умерших, - 

И уныл во мне дух мой, онемело во мне сердце мое. Вспоминаю дни древние, размышляю о всех делах Твоих, рассуждаю о делах рук Твоих. Простираю к Тебе руки мои; 

Душа моя – к Тебе, как жаждущая земля. Скоро услышь меня, Господи: дух мой изнемогает; не скрывай лица Твоего от меня, чтобы я не уподобился нисходящим в могилу. 

Даруй мне рано услышать милость Твою, ибо я на Тебя уповаю. Укажи мне путь, по которому мне идти, ибо к Тебе возношу я душу мою. Избавь меня, Господи, от врагов моих; 

К Тебе прибегаю. Научи меня исполнять волю Твою, потому что Ты Бог мой; Дух Твой благий да ведет меня в землю правды. 

Ради имени Твоего, Господи, оживи меня; ради правды Твоей выведи из напасти душу мою. И по милости Твоей истреби врагов моих и погуби всех, угнетающих душу мою, ибо я Твой раб (Пс.142:1-12).  

Фраза: «Даруй мне рано услышать милость Твою», указывает на раннее утро, которое следует, после тёмной ночи – это образ воскресения Христова, явленный в законе Духа жизни, который призван, освободить наши тела, от закона греха и смерти.

И, таким образом, разрушить державу смерти, в нашем теле и на месте её воцарить державу воскресения Христова. А посему:

Чтобы Давиду, а равно и нам, рано услышать милость Бога, в силе воскресения Христова, как результата данного нам  Богом искупления, во Христе Иисусе, и через  Христа Иисуса – Давиду, а равно и нам, необходимо было, представить Богу, некое юридическое основание или некое право, запечатлённое на скрижалях нашего сердца.

И, таким юридическим основанием, на скрижалях нашего сердца  в данной молитве, послужили десять уникальных в своём роде аргументов, обращённых в обетования и заповеди, которые мы, призваны приводить Богу, как содержимое своего сердца, говоря Богу:

  1.  Услышь меня, ради Твоей истины и правды.
  2.  Услышь меня, ради воспоминания дней древних и всех дел Твоих.
  3.  Услышь меня потому, что я простираю к Тебе мои руки.
  4.  Услышь меня потому, что я на Тебя уповаю.
  5.  Услышь меня, ради возношения души моей к Тебе.
  6.  Услышь меня потому, что - я к Тебе прибегаю.
  7.  Услышь меня потому, что - Ты мой Бог.
  8.  Услышь меня, ради Твоего имени.
  9.  Услышь меня, ради Твоей милости.
10.  Услышь меня потому, что  - я раб Твой.

На предыдущих служениях, мы уже рассмотрели природу первого аргумента, и остановились на исследовании второго аргумента.

Второй аргумент – это доказательство, что в сердце Давида, пребывала память, дней древних и всех дел, совершённых Богом в этих древних днях, исповеданная и приведённая им в молитве. 

Образ этого доказательства, мы усмотрели, в судном наперснике Первосвященника, который являлся предметом уникальной и постоянной памяти пред Богом, определяющим собою – правовой эталон постоянной молитвы, с которой мы, как цари и священники Нового Завета, призваны приступать к Богу, во Христе Иисусе, и постоянно пребывать с Ним в общении.

Создавался судный наперсник, и обслуживал, только одну сакральную тайну, в сердце человека – это Урим и Туммим, что позволяло Богу, слышать человека, а человеку, позволяло слышать Бога.

Образ судного наперсника – это образ совести человека, очищенной от мёртвых дел, на скрижалях которой, в достоинстве 12 имён патриархов, запечатлён эталон – статуса правовой молитвы, соответствующей требованиям, начальствующего учения Христова.

Двенадцать золотых гнёзд – это владычество истины, начальствующего учения Христова, которое обуславливало порядок Законодательства Бога, в праведности, и святости истины, который мы, как поклонники Бога, призваны представлять пред Лицем Бога, в правовом основании своей постоянной молитвы.

Двенадцать драгоценных камней, с вырезанными на них, как на печати, именами сынов Израилевых – это образ и формат нашей постоянной молитвы, представляющей собою, совершенные суды Бога, содержащиеся в начальствующем учении Христовом.

Отсюда следует, что, не золотые гнёзда, в предмете истины слова Божия, подгоняются по своему размеру и, по своей конфигурации, под драгоценные камни, а драгоценные камни, в предмете наших молитв, подгоняются под размеры и конфигурацию золотых гнёзд истины.

В силу чего, откровение Божие, в достоинстве Урима, представляющего образ Святого Духа, могло почивать – только в границах истины, которую в сердце человека, представлял Туммим, в учении Иисуса Христа, пришедшего во плоти, как написано:

И вот, Я в сердце всякого мудрого вложу мудрость, дабы они сделали все, что Я повелел тебе (Исх.31:6).

Содружество Туммима и Урима, в сердце человека – это слияние между собою, двух форматов Божественной мудрости, которые гласят, что носители Туммима и Урима – являются истинными поклонниками Бога, и обладают иммунитетом Святого Духа.

В определённом формате, мы уже рассмотрели семь свойств, которым обладало сердце воина молитвы, в семи драгоценных камнях судного наперсника, через которые Бог, мог постоянно приводить, в исполнение Свою волю, в человеках на планете земля. 

И, остановились на рассматривании восьмого свойства, в восьмом драгоценном камне, на судном наперснике нашего сердца, представленного в достоинстве драгоценного камня агата.

А именем, вырезанным на втором драгоценном камне судного наперсника, в третьем ряду снизу, на скрижалях нашего сердца, служащего постоянной памятью пред Богом – являлось имя Асир. Это  восьмой сына Иакова, имя которого означает – пленник блаженства: 

И родила Зелфа, служанка Лии, другого сына Иакову. И сказала Лия: к благу моему, ибо блаженною будут называть меня женщины. И нарекла ему имя: Асир (Быт.30:12-13). 

В переводе с греческого языка, слово «агат» означает – блаженный, что вполне соответствует значению имени Асир – пленник блаженства, написанного на этом камне.

Имя Бога, представленное в драгоценном агате, по предположениям Иудейского раввината означает «Эль Элион», что на русском языке означает – Всевышний, что указывает, на неограниченную и суверенную власть Бога, как в безграничном пространстве, которое Он заполняет Собою, благодаря Своей Вездесущности, так и в измерении созданного Им видимого и невидимого творения. 

Исходя из значения имени Асира, написанным на драгоценном камне агате, восьмой принцип, положенный в основание, постоянной молитвы, с которым нам следует являться постоянной памятью пред Богом – являются функции, выраженные в нашей добровольной зависимости – стать блаженным пленником Бога, чтобы быть способными своей молитвой, соработать с именем Бога Всевышний.

В связи с этим, мы уже рассмотрели ряд притч, и событий, в которых, мы познакомились с условиями, исполняя которые мы, могли бы именем Бога – Эль-Элион или же, Всевышнего, разрушить державу смерти в нашем теле, в лице, царствующего в нём греха, обуславливающего суть нашего ветхого человека с делами его.

Чтобы с шумом, навеки низвергнуть его, из нашего тела в преисподнюю. И затем, на месте державы смерти в нашем теле, воздвигнуть Царство Небесное, в достоинстве державы жизни вечной.  И, остановились на рассматривании следующего условия.  

*Это условие содержится в иносказании 17 псалма Давида, в котором Святой Дух, с присущей только Ему мудростью и властью, раскрывает требования, на основании которых мы, призваны соработать молитвой веры, с именем Бога Эль-Элион или Всевышний. 

И, состоит это условие в том, чтобы в обстоятельствах нашей тесноты, при совлечении ветхого человека, мы могли бы воззвать к Всевышнему, как к своему Богу, и исповедать веру своего сердца в то:

Кем является для нас Бог, во Христе Иисусе; и, что сделал для нас Бог во Христе Иисусе. 

Мы отметили, что это иносказание, является одним, из самых сильных и объёмных образов, показывающих соработу нашего обновлённого мышления, в образе царя Давида с именем Бога Всевышний, в противостоянии с нашим плотским умом, в образе царя Саула, и с царствующим грехом, в лице нашего ветхого человека, с делами его. 

И, что посредством исповеданий веры нашего сердца в то: Кем, для нас является Бог, во Христе Иисусе; и, что сделал  для нас Бог, во Христе Иисусе – Бог мог получить основание вступить в битву, за наши земные тела, чтобы посрамить царствующий в нашем теле грех, в лице ветхого человека, властью Своего искупления, и с шумом, навечно ниспровергнуть его в преисподнюю.  

По своему характеру, молитвенная песнь Давида, содержит в себе три части, в которых представлен эталон характера правовой молитвы.

1. Часть – определяет состояние сердца Давида, как воина молитвы, что является основанием, для правового статуса его молитвы.

2. Часть – раскрывает содержание правовой молитвы, которая даёт Богу основание, избавить Давида от руки всех врагов его.

3. Часть – описывает саму молитвенную битву, которая находится за гранью постижения её разумом человека. 

В определённом формате, мы уже рассмотрели первую часть, и остановились на рассматривании второй части, которая раскрывает содержание правовой молитвы, в восьми именах Бога Всевышнего

Однако прежде чем, исповедывать обетование своего удела, содержащегося в имеющихся именах Бога – необходимо познать суть, этих имён, своим сердцем, через наставление в вере. 

Познание и исповедание полномочий, содержащихся в сердце Давида, в восьми именах Бога, позволило Давиду – возлюбить и призвать достопоклоняемого Господа, чтобы спастись от своих врагов. 

А, Богу, познание и исповедание истины, раскрывающей полномочия Его имён, в сердце Давида, дало основание – задействовать полномочия этих возможностей, в битве, против врагов Давида. 

Возлюблю тебя, Господи, крепость моя! Господь – твердыня моя и прибежище мое, Избавитель мой, Бог мой, - скала моя; на Него я уповаю; щит мой, рог спасения моего и убежище мое. Призову достопоклоняемого Господа и от врагов моих спасусь (Пс.17:1-4).

1.  Господь – Крепость моя! 
2.  Господь – Твердыня моя! 
3.  Господь – Прибежище мое!
4.  Господь – Избавитель мой!
5.  Господь – Скала моя; на Него я уповаю!
6.  Господь – Щит мой!
7.  Господь – Рог спасения моего!
8.  Господь – Убежище мое! 

Приступив к исследованию характеристик, обуславливающих Крепость имени, Бога Всевышнего – мы отметили, что речь идёт о роде, такой мощи неземной крепости, которая по своему качеству, и характеристикам, всегда была и остаётся святой и неизменной, как по своей форме, так и по своему внутреннему содержанию. 

Далее, мы сделали ударение на том, что определение свойств и характеристик мощи неземной крепости, которая является достоинством имени Бога Всевышнего, не существует, в измерении времени, ни в каких, доступных человеку Словарях мира.

На иврите, слово «крепость», относящееся к природе Всевышнего, и характеру Его Слова, содержит в себе такие неземные достоинства:

Крепость имени Всевышнего:
Это – созидающая и сокрушительная сила, Слова Всевышнего.
Это – мощь, могущество, и потенциал, в Слове Всевышнего.
Это – возможность Всевышнего, и способность Всевышнего.
Это – правда Всевышнего, и святость Всевышнего. 
Это – достаток Всевышнего, и  преизобильное богатство Всевышнего. 
Это – непоколебимость и верность Всевышнего, Своему Слову. 
Это – несокрушённость Всевышнего, и  красота Всевышнего. 
Это – неизменность Всевышнего, в формах, в качестве, и состоянии.

Далее, мы отметили, что все имена Бога Всевышнего, содержащиеся в оригинале Священного Писания – обладают своими полномочиями, в сердцах, только тех человеков, которые по своему происхождению, и по своему состоянию, возросли в меру полного возраста Христова. 

В силу чего, познали и облеклись в полномочия имён Бога, и благодаря этому фактору, стали подобными образу и подобию Бога.

И, в связи с исследованием Крепости имени Бога Всевышнего, мы пришли к необходимости, рассмотреть четыре классических вопроса:

1. Какими характеристиками Писание наделяет Крепость имени, Бога Всевышнего?

2. Какое назначение, призваны исполнять полномочия, содержащиеся в Крепости имени, Бога Всевышнего?

3. Какие условия, необходимо выполнить, чтобы дать Богу основание, раскрыть потенциал Своей Крепости, в битве с нашими врагами?

4. По каким признакам, следует испытывать себя на предмет того, что в нашем сердце, пребывают полномочия Крепости Бога Всевышнего?

В определённом формате, насколько это позволил нам Бог, и мера нашей веры, мы уже рассмотрели суть первых трёх вопросов. И остановились на рассматривании вопроса четвёртого. 

По каким признакам, следует испытывать себя, что в нашем сердце, пребывают полномочия Крепости имени Бога Всевышнего?

Мы уже рассмотрели суть первых двух признаков, и остановились на рассматривании третьего признака.

3. Признак, по которому следует испытывать самого себя, на наличие в своём сердце Крепости имени Бога Всевышнего – это по нашей способности, когда нам тайно будут поставлены сети, исповедывать пред Богом, свою ненависть к почитателям суетных идолов. 

Начальнику хора. Псалом Давида.  На Тебя, Господи, уповаю, да не постыжусь вовек; по правде Твоей избавь меня; приклони ко мне ухо Твое, поспеши избавить меня. Будь мне каменною твердынею, 

Домом прибежища, чтобы спасти меня, ибо Ты каменная гора моя и ограда моя; ради имени Твоего води меня и управляй мною. Выведи меня из сети, которую тайно поставили мне, ибо Ты крепость моя. В Твою руку предаю дух мой; Ты избавлял меня, Господи, Боже истины. 

Ненавижу почитателей суетных идолов, но на Господа уповаю. Буду радоваться и веселиться о милости Твоей, потому что Ты призрел на бедствие мое, узнал горесть души моей и не предал меня в руки врага; поставил ноги мои на пространном месте (Пс.30:1-9). 

Во-первых: почитатели суетных идолов, тайно поставившие сети Давиду – это растлевающие вожделения души, за которыми стоит царствующий грех, в лице нашего ветхого человека, представляющего в нашем теле, программное устройство падшего херувима. 

Во-вторых: почитателями суетных идолов, в Церкви Христовой – являются душевные люди, которые отказались умереть крестом Господа Иисуса, для своего народа; для дома своего отца; и для растлевающих вожделений своей души, обнаруживающих себя их в религиозной деятельности, противостоящей порядку истины.

Результат нашего осознания и выхождения из сетей, которые нам тайно поставили – призван являться свидетельством того, что мы соработаем своей верой, с Крепостью имени Бога Всевышнего.

И, разумеется, чтобы обладать способностью, выйти из сетей, которые поставили нам тайно, почитатели суетных идолов – нам необходимо было ответить на ряд вопросов:

* Какими критериями в Писании, определяется сеть, которую тайно, ставят нам почитатели суетных идолов, в которой оказался Давид?

В противном случае, как мы сможем выйти из тайно поставленной нам сети, если мы не будем иметь знание о характере этих сетей.

* Какими критериями определяются суетные идолы, по которым нам следует определять их почитателей, чтобы ненавидеть их?

* Каким образом, следует ненавидеть почитателей суетных идолов, чтобы дать Богу основание, вывести нас из сетей, в которые уловили нас почитатели суетных идолов?

* Какими критериями определяется пространное место, по которому следует судить, что Бог, вывел нас из сети, которую тайно поставили нам почитатели суетных идолов?

Не имея ответов на поставленные вопросы, у нас не будет никакой возможности увидеть и осознать, что мы находимся в сетях, которые тайно поставили нам почитатели суетных идолов. 

А, посему – у нас не будет никакой необходимости, прилагать определённые усилия, чтобы выйти из этих сетей. Потому, что мы будем считать, что мы уловлены в сети Царства Небесного. 

В кратких определениях, я напомню: какими критериями определяется сеть, которую тайно, ставят нам почитатели суетных идолов. И, какими критериями определяются суетные идолы, по которым нам следует определять их почитателей, чтобы ненавидеть их.

И затем, мы рассмотрим: Каким образом, нам следует ненавидеть почитателей суетных идолов, чтобы дать Богу основание, вывести нас из сетей, в которые уловили нас почитатели суетных идолов?

Мы отметили, что если существуют сети, почитателей суетных идолов, именуемые – сетью диавола, за которыми стоят организованные силы тьмы, во главе с нашим ветхим человеком. 

То, существуют и сети, почитателей Бога Всевышнего, именуемые неводом Царства Небесного, за которыми стоят организованные силы света – представляющие категорию святых, облечённых в силу истины, начальствующего учения Христова, и в силу Святого Духа, открывающего истину в сердце. 

Познание характеристик этих двух родов сетей, даёт нам способность, с одной стороны – отделять добро от зла. А, с другой стороны – принимать добро, и отвергать зло, представленное в сетях смерти.

*Сеть или же невод, почитателей Бога Всевышнего, на иврите: 
Это – истина Слова Божия, помазанная силою Святого Духа.
Это – учение о порядке Царства Небесного в сердце человека.
Это – благоухание Христово, распространяемое почитателями Бога.
Это – алкание и жажда, слышания Слова Божия.
Это – уста, исповедующие веру Божию, пребывающую в сердце.

*Сетями, почитателей Бога Всевышнего – является учение человека, исполненного мудростью Туммима и Урима, которая определяется – источником жизни, удаляющим от сетей смерти.

*Сетями, почитателей Бога Всевышнего – является страх Господень, в котором они пребывают, и который пребывает в их сердцах – служащий  источником жизни, удаляющим от сетей смерти.

*Сетями, почитателей Бога Всевышнего – являются слова, исповедующие Веру Божию, пребывающую в нашем сердце.

*Сеть, почитателей суетных идолов, на иврите: 
Это – ловушка; западня. 
Это – тенета, петля, силок.
Это – обольщение; подлог.
Это – псевдоблагочестие.
Это – лжепророчества.
Это – льстивые и коварные слова.
Это – клевета; наветы; лукавые подозрения.
Это – ложь, облечённая в одеяния правды.
Это – пища или трапеза, восполняющая алкание и жажду души.
Это – богатство тленное, рассматриваемое в воображении, почитателей суетных идолов, высокой оградой от смерти.

*Сетью, для почитателей суетных идолов – является обольщение богатством, которое они рассматривают – высокой оградой от смерти.

*Сетью, для почитателей суетных идолов – является их трапеза, в предмете их суетного мышления, и исповедания этого мышления, которое призвано помрачить их глаза, и сделать хребет их согбенным.

Сетью диавола, служат и сами почитатели суетных идолов, в чертах своего характера, переданного им от суетной жизни их отцов. 

Характер, почитателей суетных идолов – проявляется в их жизни, в следовании своим собственным желаниям, и их собственной воле, и пренебрежительном отношении к своему окружению, что говорит об эгоистичности их характера, и их заботе только о себе. А посему, «сеть диавола», на иврите обуславливает также и характер человека: 

*Сеть диавола – своевольный; самодовольный. 
Самонадеянный; своенравный.
Самоуверенный; дерзкий; строптивый.

*Сетью, почитателей суетных идолов – являются для нас, жители земли Ханаанской, и идолы, которым они служат.

Образ Хананеян, живущих в нашем теле, которые являются для нас сетью, и которых нам следует прогнать от лица своего – это черты нашего характера, унаследованные нами от суетной жизни отцов, и душевные люди, понравившиеся нам.

Черты нашего характера – определяют род нашего алкания и нашей жажды. В то время как род нашего алкания и нашей жажды – определяют род нашего божества, и предмет нашего поклонения. 

*Сетью, для почитателей суетных идолов – является их первенец, которым является их собственный замысел.

*Да, свет у беззаконного потухнет, и не останется искры от огня его. Померкнет свет в шатре его, и светильник его угаснет над ним. Сократятся шаги могущества его, и низложит его собственный замысл его, ибо он попадет в сеть своими ногами и по тенетам ходить будет.

Петля зацепит за ногу его, и грабитель уловит его. Скрытно разложены по земле силки для него и западни на дороге. Со всех сторон будут страшить его ужасы и заставят его бросаться туда и сюда. Истощится от голода сила его, и гибель готова, сбоку у него. Съест члены тела его, съест члены его первенец смерти (Иов.18:5-13).

*Сетью, для почитателей суетных идолов – являются терны, растущие на их пути к Богу.

*Терны и сети на пути коварного; кто бережет душу свою, удались от них (Прит.22:5).  

*Сетью, для почитателей суетных идолов – являются глупые и невежественные состязания, рождающие ссоры (2.Тим.2:23-26).  

*Сетью, для почитателей суетных идолов – является Сам Бог, и предложенный Им формат освящения.

*Господа Саваофа – Его чтите свято, и Он – страх ваш, и Он – трепет ваш! И будет Он освящением и камнем преткновения, и скалою соблазна для обоих домов Израиля, петлею и сетью для жителей Иерусалима. И многие из них преткнутся и упадут, и разобьются, и запутаются в сети, и будут уловлены. Завяжи свидетельство, и запечатай откровение при учениках Моих" (Ис.8:13-16).  

Вопрос третий: Каким образом, следует ненавидеть почитателей суетных идолов, чтобы дать Богу основание, вывести нас из сетей, в которые уловили нас почитатели суетных идолов?

Мы с вами уже не раз констатировали, что выражение любви и ненависти, в-первую очередь, определяются в Писании, не чувствами, а поступками и действиями, ведущими за собою наши чувства.

О, если бы Ты, Боже, поразил нечестивого! Удалитесь от меня, кровожадные! Они говорят против Тебя нечестиво; суетное замышляют враги Твои. Мне ли не возненавидеть ненавидящих Тебя, Господи, и не возгнушаться восстающими на Тебя?

Полною ненавистью ненавижу их: враги они мне. Испытай меня, Боже, и узнай сердце мое; испытай меня и узнай помышления мои; и зри, не на опасном ли я пути, и направь меня на путь вечный (Пс.138:19-24).

*Чтобы явить ненависть к почитателям суетных идолов – необходимо, не сообщаться с народами, которые остались между нами, не воспоминать имени их богов, не клясться ими, не служить им и не поклоняться им, но прилепиться к Господу Богу нашему. 

*Не сообщайтесь с сими народами, которые остались между вами, не воспоминайте имени богов их, не клянитесь ими и не служите им и не поклоняйтесь им, но прилепитесь к Господу Богу вашему, как вы делали до сего дня. Господь прогнал от вас народы великие и сильные, и пред вами никто не устоял до сего дня;

Посему всячески старайтесь любить Господа Бога вашего. Если же вы отвратитесь и пристанете к оставшимся из народов сих, которые остались между вами, и вступите в родство с ними и будете ходить к ним и они к вам, то знайте, что Господь Бог ваш 

Не будет уже прогонять от вас народы сии, но они будут для вас петлею и сетью, бичом для ребр ваших и терном для глаз ваших, доколе не будете истреблены с сей доброй земли, которую дал вам Господь Бог ваш. Но как сбылось над вами всякое доброе слово, 

Которое говорил вам Господь Бог ваш, так Господь исполнит над вами всякое злое слово, доколе не истребит вас с этой доброй земли, которую дал вам Господь Бог ваш.

Если вы преступите завет Господа Бога вашего, который Он поставил с вами, и пойдете и будете служить другим богам и поклоняться им, то возгорится на вас гнев Господень, и скоро сгибнете с этой доброй земли, которую дал вам Господь (Нав.23:7-16). 

Хочу напомнить, что глагол «прилепляться», по отношению к Богу, по которой нам следует определять, свою ненависть, как к почитателям суетных идолов, так и к самим идолам, на иврите обуславливает и сочетает в себе, в первую очередь, условия уникальных в своём роде взаимоотношений между Богом и человеком, которые, как эталон, переносится на взаимоотношения между брачными партнёрами.

И состоит этот глагол из двенадцати различных оттенков, связанных друг с другом и дополняющих друг друга. 

 1.   Искать благорасположения друг друга. 
 2.   Располагать к себе, друг друга. 
 3.   Изучать желания друг друга. 
 4.   Наблюдать за движением сердца и ума.
 5.   Ожидать с трепетом, друг друга.
 6.   Быть готовым выполнять волю. 
 7.   Усердно преследовать. 
 8.   Достигать в погоне 
 9.   Не уклоняться от цели. 
10.  Придерживаться взятых обязательств.  
11.  Пребывать в постоянном общении, друг с другом. 
12.  Твёрдо хранить верность и чистоту в отношениях друг с другом.

Исходя, из Писания, именно эти условия и положены были в правовые основания для контракта, или для выстраивания отношений между Богом и человеком, чтобы дать Богу юридическую платформу или правовую возможность сокрыть или поместить нас во Христе, а Христу в свою очередь вселиться в нас. 

А вы, прилепившиеся к Господу, Богу вашему, живы все доныне (Вт.4:4). 

Ибо если вы будете соблюдать все заповеди сии, которые заповедую вам исполнять, будете любить Господа, Бога вашего, ходить всеми путями Его и прилепляться к Нему, то изгонит Господь все народы сии от лица вашего, и вы овладеете народами, которые больше и сильнее вас (Вт.11:22-23). 

*Чтобы явить ненависть к почитателям суетных идолов, и их идолам – необходимо, быть мудрым царём, чтобы вывеять всех нечестивых из своего тела, и обратить на них молотильное колесо. 

Сеть для человека – поспешно давать обет, и после обета обдумывать. Мудрый царь вывеет нечестивых и обратит на них колесо (Прит.20:25,26).  

Из смысла имеющейся притчи следует, что наше отношение к обетам, которые мы даём Богу – определяет, какими царями мы являемся.

Под обетом, имеется в виду суть завета, который человек, заключает с Богом. Мудрый царь, прежде чем, дать какой-либо обет или, заключить какой-либо завет с Богом, исследует содержание завета, и взвешивает свои желания, и свои возможности, способен он будет исполнить этот завет, и хватит ли у него средств, на его исполнение.

Неразумный же царь, вначале смотрит, не на условия, которые он должен выполнить, чтобы заключить и сохранить этот завет, а на награду, за исполнение и сохранение этого завета.

Ведь, из смысла имеющейся притчи следует, что цари могут быть, как мудрые, так и не имеющие мудрости. О царях, не имеющих мудрости, говорится, что от них трясётся земля, и не может носить их. 

От трех трясется земля, четырех она не может носить: раба, когда он делается царем; глупого, когда он досыта ест хлеб; позорную женщину, когда она выходит замуж, и служанку, когда она занимает место госпожи своей (Прит.30:21-23).

Нам необходимо определить, кто в нашем естестве призван являться мудрым царём. Если мудрый царь, будет управлять нашим естеством, то он вывеет нечестивых в нашем теле, в предмете наших растлевающих вожделений, переданных нам через генетическое наследие наших отцов, и обратит против них молотильное колесо.

К большому сожалению, не всегда мудрый царь, стоит во главе нашего естества. Но когда во главе собрания святых, стоит человек, естеством которого управляет царь, не имеющий мудрости, то это уже, не сожаление, а бедствие, за которым грядёт пагуба.

И, суть сей пагубы, состоит в том, что ни подобный человек, ни последующие за ним люди, уразуметь этой пагубы во времени, не могут, прозрение для них обычно приходит, когда они пересекают реку времени, и оказываются на другом берегу, под названием – вечность.

А посему, под рабом, который делается царём своего естества – имеется в виду такой человек, который является рабом греха, потому что – придя к Богу он, либо не принял оправдание, по установленному Богом уставу, либо принял оправдание в формате залога, но не пустил серебро своего оправдания в оборот. 

И, вместо того, чтобы принести своей земле, в достоинстве своего тела успокоение, он принёс земле своей, потрясение, в предмете различных пагубных искушений, которые ввергли его в сеть диавола.

Я не имею в виду людей сего мира, которые не знают ни Самого Бога, и не имеют истинной информации о Боге. Я имею в виду ту категорию людей, которая полагает, что водится Святым Духом.

В своих песнях – они поют о том, что Господь Иисус является их Царём, и что они готовы отдать за Него свою жизнь, но на поверку оказывается, что их царём является, либо раб, либо позорная женщина, либо служанка, занявшая место своей госпожи.

В тройственности нашего естества есть субстанции, которые по замыслу Создателя, и по своей сути – созданы быть служанками, и всегда должны оставаться таковыми.

Как предавали вы члены ваши в рабы нечистоте и беззаконию на дела беззаконные, так ныне представьте члены ваши в рабы праведности на дела святые (Рим.6:19).

Исходя, из имеющейся констатации, субстанция нашего тела, с эмоциональной субстанцией души – призвана быть рабыней и служанкой, нашей разумной и волевой сферы, поставленной в зависимость, от разумной сферы, нашего сокровенного человека.

Но, к большому сожалению, довольно многочисленная категория людей, пришедших к Богу, управляется собственными чувствами, относящимися к их душевной сфере, которая – призвана быть служанкой их разумной сферы, поставленной в полную зависимость от их сокровенного человека, именуемого – мудрым царём.

Именно сокровенный сердца человек – является программным устройством, для приёма мудрости, сходящей свыше, которая делает его мудрым царём, способным вывеять из своего тела всех нечестивых, и обратить на них молотильное колесо.

Но мудрость, сходящая свыше, во-первых, чиста, потом мирна, скромна, послушлива, полна милосердия и добрых плодов, беспристрастна и нелицемерна (Иак.3:17).

По своим характеристикам, наша душа, никогда не обладала, и никогда не сможет обладать подобными характеристиками, обуславливающими суть мудрого царя. Как говорит русская пословица: «рождённый ползать, летать не сможет никогда».

Если наша душа, создана быть служанкой, нашего духа то, даже получив право на престол и целое царство всего нашего естества, она не сможет управлять им мудро, так как мудрость такого неразумного царя, определяется Писанием – земной, душевной и бесовской.

Слово Божие говорит, если ваша мудрость – от Бога, то она обязательно проявит себя, в достоинстве мудрости, сходящей свыше.

Ну, а если ваша мудрость земная, душевная, и бесовская, то не хвалитесь и не лгите на истину, ибу у вас нет компонентов той мудрости, которая является свойством духовной субстанции.

Чтобы передать сокровенному человеку престол, над своим естеством – нам необходимо будет признать над собою делегированную власть Бога. А для этой цели, у нас должно быть ясное и твёрдое знание, по которому мы сможем определять: кто должен представлять для нашего естества, делегированную власть, нашего Небесного Отца.

1. Исходя из Писания – это наш сокровенный человек.
2. Это – истина Слова Божия.
3. Это – господство Святого Духа в нашем сердце.
4. Это – всякое человеческое начальство.

Если эти четыре компонента или четыре составляющие, не смогут уживаться друг с другом и плодотворно сотрудничать друг с другом, на неукоснительных условиях, означенных в Писании, то это будет означать, что во главе нашего естества, стоит неразумный царь.

А посему, мудрость царя, следует определять по тому фактору, когда эти четыре компонента сольются в абсолютной гармонии, представляя собою чудное равновесие Совершеннейшего в знании.

Чтобы передать сокровенному человеку престол, и сохранять его власть над своим естеством – необходимо знать, что являть послушание всякой человеческой власти, мы можем, только в границах Священного Писания. 

Учитывая, что на определённом отрезке времени, как наша душа, так и всякое душевное начальство, будут пытаться нарушать суверенные границы нашего удела, требуя от нас повиновения, вне границ истины, содержащейся в Писании. И тогда, чтобы сохранить повиновение истине, на которой утверждается престол мудрого царя, нам необходимо будет оказывать неповиновение, как нашим незаконным желаниям, так и всякому душевному начальству.

Если человек, в силу того, что надеется на свои разумные соображения, на свой опыт, на свою учёность, на свои сны и видения, не имеет правильных отношений, со своим сокровенным человеком, и не разумеет, что его дух, имеет голос и может, не только разговаривать с ним, но и предупреждать и останавливать его, от совершения определённых слов, и поступков, – он никогда не достигнуть желаемой гармонии имеющихся компонентов.

Следует поставить для себя правила, если наши соображения, сны и видения, не могут быть проверенными Словом Божиим, и не получают подтверждения в нашем духе, то это означает, что мы находимся в сетях, почитателей суетных идолов.

При развитии отношений, с мудрым царём, представляющим Ум Христов, в нашем духе, когда мы обращаемся к Святому Духу о каких-либо затруднительных для нас вещах, и начинаем согласовывать их с Писанием, то из духа, в наш разум, приходит своеобразный диагноз и совет, что следует предпринимать в данных обстоятельствах.

Исходя, из Писания, такие отношения доступны всякому человеку, пришедшему в меру полного возраста Христова. Бог хочет, чтобы в нашем естестве был мудрый царь, который выявил бы и вывеял в нашем естестве, всех нечестивых, и обратил бы против них своё молотильное колесо. У пророка Исаии написано:

Ибо не молотят чернухи катком зубчатым, и колес молотильных не катают по тмину; но палкою выколачивают чернуху, и тмин - палкою. Зерновой хлеб вымолачивают, но не разбивают его; и водят по нему молотильные колеса с конями их, но не растирают его. И это происходит от Господа Саваофа: дивны судьбы Его, велика премудрость Его! (Ис.28:27-29).

Пророк Исаия восхищается премудростью Бога, выраженной в колесе мудрого царя, который обращает своё молотильное колесо против нечестивых в своём теле, чтобы вывеять нечестивых, и отделить чистое, от нечистого – мякину и солому от чистого зерна.

Сокровенный человек, как программное устройство Бога – это зерно, содержащее в себе программу Царства Небесного, а шелуха – это нераспятая природа человека, с её амбициями, культурой, опытом, и привычками, переданная нам от суетной жизни отцов.

Чтобы понять природу молотильного колеса, имеющегося у мудрого царя – мы обратимся к словам пророка Даниила и Иезекииля.

*Видел я, наконец, что поставлены были престолы, и воссел Ветхий днями; одеяние на Нем было бело, как снег, и волосы главы Его - как чистая волна; престол Его - как пламя огня, колеса Его - пылающий огонь (Дан.7:9).

*И видел я, и вот на своде, который над главами Херувимов, как бы камень сапфир, как бы нечто, похожее на престол, видимо было над ними. И говорил Он человеку, одетому в льняную одежду, и сказал: 

Войди между колесами под Херувимов и возьми полные пригоршни горящих угольев между Херувимами, и брось на город; и он вошел в моих глазах. Херувимы же стояли по правую сторону дома, когда вошел тот человек, и облако наполняло внутренний двор (Иез.10:1-3).

Речь идёт об Иерусалиме, который подлежал Божьему суду. Без суда Божьего, исполнение которого доверено молотильному колесу мудрого царя – человек никогда не сможет отделиться от наследственной нечистоты, чтобы стать чистым.

В данном пророчестве молотильное колесо мудрого царя – представлено в четырёх огненных колёсах, исполненных очей внутри и снаружи. И образом такого молотильного колеса – является молитва, которую творит воин молитвы, в лице мудрого царя.

Молитвы и посты, сами по себе, без наличия в них Божественного огня, в достоинстве четырёх истин, содержащих в себе тройственность, ничего не смогут сделать для человека.

А посему, молотильное колесо мудрого царя – это исповедание Веры Божией, пребывающей в нашем сердце. Слово Божией, находящееся в нашем духе – это Божественный огонь истины. 

Если мы твёрдо будем держаться исповедания нашего упования, почитая себя мёртвыми для греха, живыми же для Бога, называя несуществующее, как существующее, что является молотильным колесом, нашего мудрого царя, мы однажды станем свидетелями и участниками, разрушения державы смерти в нашем теле, и на месте её воздвижения державы жизни.

*Итак, братия, имея дерзновение входить во святилище посредством Крови Иисуса Христа, путем новым и живым, который Он вновь открыл нам через завесу, то есть плоть Свою, и имея 

Великого Священника над домом Божиим, да приступаем с искренним сердцем, с полною верою, кроплением очистив сердца от порочной совести, и омыв тело водою чистою, будем держаться исповедания упования неуклонно, ибо верен Обещавший (Евр.10:19-23).

Вопрос четвёртый: Какими критериями определяется пространное место, по которому следует судить, что Бог, вывел нас из сети, которую тайно поставили нам почитатели суетных идолов?

Признак, по которому следует судить, что мы находимся на пространном месте – это по тому фактору, что мы, умерли для своего народа; для дома своего отца; и для вожделений своей души.

Само по себе, пространное место – определяется границами заповедей Господних, исполнение которых, помещает человека во Христа Иисуса, а Иисуса Христа, помещает в человека. 

И, чтобы получить власть, на право поместить себя в границы заповедей Господних – необходимо, крестом Господа Иисуса Христа, отделиться от своего народа, от дома своего отца, и от своих растлевающих желаний.

Слыши, дщерь, и смотри, и приклони ухо твое, и забудь народ твой и дом отца твоего. И возжелает Царь красоты твоей; ибо Он Господь твой, и ты поклонись Ему (Пс.44:11,12).

Если кто приходит ко Мне и не возненавидит отца своего и матери, и жены и детей, и братьев и сестер, а притом и самой жизни своей, тот не может быть Моим учеником; и кто не несет креста своего и идет за Мною, не может быть Моим учеником. Так всякий из вас, кто не отрешится от всего, что имеет, не может быть Моим учеником (Лк.14:26-33).

Именно эти три действия, дают нам власть на право, стать учениками Господа Иисуса, и последовать за Ним, для исполнения воли Божией, цель которой состоит в том, чтобы разрушить в нашем теле державу смерти, и на её месте воздвигнуть державу жизни.

Признак, по которому следует судить, что мы находимся на пространном месте – это по тому фактору, что мы, при почтении Бога десятинами, утверждаем себя святыней Бога в том, что выражаем Богу свою любовь, признаём над собою Его власть, и ищем Его лица, в познании Его воли: благой, угодной и совершенной..

Со дней отцов ваших вы отступили от уставов Моих и не соблюдаете их; обратитесь ко Мне, и я обращусь к вам, говорит Господь Саваоф. Вы скажете: "как нам обратиться?" Принесите все десятины 

В дом хранилища, чтобы в доме Моем была пища, и хотя в этом испытайте Меня, говорит Господь Саваоф: не открою ли Я для вас отверстий небесных и не изолью ли на вас благословения до избытка? (Мал.3:7,10).

Признак, по которому следует судить, что мы находимся на пространном месте – это по тому фактору, что мы, приняли в своё сердце Святого Духа, как Господа и Господина своей жизни.

*Если любите Меня, соблюдите Мои заповеди. И Я умолю Отца, и даст вам другого Утешителя, да пребудет с вами вовек, Духа истины, Которого мир не может принять, потому что не видит Его и не знает Его; а вы знаете Его, ибо Он с вами пребывает и в вас будет.

Не оставлю вас сиротами; приду к вам. Еще немного, и мир уже не увидит Меня; а вы увидите Меня, ибо Я живу, и вы будете жить. В    тот день узнаете вы, что Я в Отце Моем, и вы во Мне, и Я в вас (Ин.14:15-20).

Признак, по которому следует судить, что мы находимся на пространном месте – это по тому фактору, что мы живём под кровом Всевышнего, и под сенью Всемогущего покоимся.

Живущий под кровом Всевышнего под сенью Всемогущего покоится, говорит Господу: "прибежище мое и защита моя, Бог мой, на Которого я уповаю!" Он избавит тебя от сети ловца, от гибельной язвы, перьями Своими осенит тебя, и под крыльями Его будешь безопасен; щит и ограждение – истина Его (Пс.90:1-4).  
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