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Сопровождение к десятинам:           

Смотрите, берегитесь любостяжания, ибо жизнь человека не зависит от изобилия его имения.  Так бывает с тем, кто собирает сокровища для себя, а не в Бога богатеет  (Лк.12:15,21).

Любостяжание – это корыстолюбие, жадность, своекорыстие,  ненасытимость, лихоимство. Лихоимство – это требование и взимание процентов с ссуды, вымогание подарков и взяток.

Берегитесь – стерегите; храните, сохраняйте, соблюдайте.

Исходя, из такого предостережения следует – что жизнь человека поставлена в прямую зависимость от того, для кого или, в кого мы будем богатеть – для себя или, для Бога. 

Богатеть в Боге означает – инвестировать, или же, помещать свои денежные сбережения в то место, где моль и ржа не истребляют, и где воры не подкапывают и не крадут.

То есть в небесный банк, или в небесное хранилище, которым является непосредственно сама Сущность Бога. А филиалы небесного банка на земле, представляют поместные церкви.

Учитывая принцип – где сокровище ваше, там будет и сердце ваше следует – богатеть в Боге – это демонстрировать такой род праведности, которая превосходит праведность книжников и фарисеев, основанную на законе Моисеевом. 

Если праведность ваша не превзойдет праведности книжников и фарисеев, то вы не войдете в Царство Небесное (Мф.5:20).

Превзойти праведность, основанную на законе Моисеевом – это отдавать Богу десятины и приношения по закону благодати, как это делали Авраам, Исаак и Иаков. 

Этим праведникам был известен только закон благодати. В котором они, отдавая десятины Мелхиседеку, творили правду или демонстрировали свою праведность, которую они получили ранее через веру, даром по благодати.
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