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Да будете сынами Отца вашего Небесного, ибо Он повелевает солнцу Своему восходить над злыми и добрыми и посылает дождь на праведных и неправедных. Итак, будьте совершенны, как совершен Отец ваш Небесный (Мф.5:45,48). 
 
Призванные к совершенству.  

Эта обетованная заповедь – является наследием святых всех времён и поколений, и адресована эта заповедь Христом, сугубо Своим ученикам. А посему, люди, не признающие над собою власти человека, посланного Богом, к наследию этой заповеди, никакого отношения не имеют, и не могут иметь. 

В связи, c исполнением этой повелевающей заповеди, мы  остановились на назначении праведности Божией в сердце человека: Какие цели, призвана преследовать праведность Божия, пребывающая в нашем сердце? А, частности на том, что:

**Назначение праведности Божией в нашем сердце, принятой нами, в разбитых скрижалях завета, в которых мы – законом, умерли для закона, чтобы жить для Умершего и Воскресшего, 

Чтобы, таким образом, получить утверждение своего спасения, в новых скрижалях завета, в формате закона Духа жизни, чтобы дать Богу основание, не прежним законом даровать нам обетование, быть наследниками мира, но праведностью веры, подобно тому, как Он это даровал Аврааму и семени его.

Ибо не законом даровано Аврааму, или семени его, обетование – быть наследником мира, но праведностью веры (Рим.4:13).

Мы отметили, что праведность веры – определяется по послушанию  нашей веры, Вере Божией, представленной в благовествуемом слове, посланников Бога, во главе с человеком, представляющим для нас отцовство Бога.

А посему, обетование мира Божьего, даётся только тем людям, которые облекли себя в достоинство учеников, что позволило им, повиноваться порядку Бога, в соответствии которого Он, посылает нам Своё слово, через уста посланников Бога.

Таким образом, завет мира в сердце человека – это результат послушания его веры, Вере Божией, в словах посланников Бога. 

В определённом формате, мы уже рассмотрели шесть признаков, по которым нам следует судить и испытывать, что мы являемся сынами мира, а следовательно, и сынами Божьими. И, остановились, на рассматривании седьмого признака. 

7. Признак, по которому нам следует судить, о своей причастности к сынам мира – это по способности облечения своей сущности, в святую или же, в избирательную любовь Бога.

Более же всего облекитесь в любовь, которая есть совокупность совершенства. И да владычествует в сердцах ваших мир Божий, к которому вы и призваны в одном теле, и будьте дружелюбны (Кол.3:14,15).  Мы отметили, что:

Исходя, из данного изречения – владычество мира Божьего в наших сердцах, возможно только при одном условии, если избирательная любовь Бога, будет пребывать в наших сердцах, и мы будем облечены, в избирательную любовь Бога. 

В избирательной любви Бога, которая является атмосферой мира Божьего, сокрыты благие, вечные, и непостижимые, для нашего разумения, цели и дела Бога, призванные выстраивать, уникальные и мирные отношения Бога, со Своими детьми.

В Писании, характер избирательной любви Бога, представлен Духом Святым в Писании, через благовествуемое слово, Апостолов и пророков в свете семи неземных достоинств: 

Это – добродетель. 
Рассудительность. 
Воздержание. 
Терпение. 
Благочестие. 
Братолюбие. 
Любовь. (2.Пет.1:2-8).

1. Каждое из семи достоинств, плода добродетели, растворено друг в друге, и содержит в себе характеристики всех других достоинств. В силу чего, они проистекают друг из друга, дополняют друг друга, усиливают друг друга, и подтверждают истинность друг друга.

2. Данные достоинства, в семи характеристиках – призваны являться в нашем сердце, нравственными совершенствами и эталонами, присущими естеству Богу.

3. Данные достоинства являются, великими и драгоценными обетованиями, дарованными нам через Христа, и во Христе.

4. Данные достоинства, представленные в семи характеристиках – являются нетленным сокровищем и неисследимым богатством Христовым, которым мы призваны обогатиться.

5.  Войти в наследование данных достоинств, в свете семи неземных характеристик – мы можем только через принятие Святого Духа, как Господа и Господина своей жизни.

6. Средства, которые мы призваны задействовать для принятия Святого Духа, как Господа и Господина своей жизни – это послушание нашей веры Вере Божией.

7.  Через наследование этих великих и драгоценных обетований, в плоде своего духа – мы делаемся причастниками Божеского естества. В силу чего, исповедание веры нашего сердца, становится равносильно Словам, исходящим из Уст Бога.

Ибо, избирательная любовь Бога, выраженная в семи неземных достоинствах и характеристиках – ничего общего не имеет, и не может иметь, с природой толерантной человеческой любви, исполненной эгоизма, порока, корысти и непостоянства. 

В силу этого, именно сила избирательной любви Бога, в формате семи неземных достоинств – призвана разрушить державу смерти в нашем теле, и на её месте, воцарить воскресение Христово в наших телах, и облечь наши тела в воскресение Христово, в лице нашего нового человека. 

Совокупность совершенств, избирательной любви Божией, по отношению, к семи достоинствам добродетели – безусловна.

И, в отличие от толерантной, и эгоистической любви человека, безусловность, избирательной любви Бога, в семи достоинствах добродетели отличается тем, что она наделена палящей ревностью Бога, Его всеведением, и Его абсолютной мудростью, которую никоим образом, невозможно использовать в порочных, корыстных и эгоистических целях человека.

В то время как толерантную любовь человека к человеку, весьма удобно, использовать, в корыстных и эгоистических целях. Вот, как на страницах Писания, определяется крепость любви Бога.

Положи меня, как печать, на сердце твое, как перстень, на руку твою: ибо крепка, как смерть, любовь; люта, как преисподняя, ревность; стрелы ее – стрелы огненные; 

Она пламень весьма сильный. Большие воды не могут потушить любви, и реки не зальют ее. Если бы кто давал все богатство дома своего за любовь, то он был бы, отвергнут с презреньем (Песн.8:6,7).

Степень силы любви Божией – определяется и познаётся по степени силы ненависти Божией ко злу и злодеям, творящим зло 

Ты возлюбил правду и возненавидел беззаконие, посему помазал Тебя, Боже, Бог Твой елеем радости более соучастников Твоих (Евр.1:9). И ещё:

Господь испытывает праведного, а нечестивого и любящего насилие ненавидит душа Его. Дождем прольет Он на нечестивых горящие угли, огонь и серу; и палящий ветер – их доля из чаши; ибо Господь праведен, любит правду; лице Его видит праведника (Пс.10:5-7).

Только любя то, что любит Бог и, ненавидя то, что ненавидит Бог, мы можем являть совершенство Бога, в Его реакции, на добро на праведных людей, творящих добро, и на неправедных людей, творящих зло, и беззаконие. 

Ибо избирательная любовь Бога, по своей неизменной природе, в формате семи сверхъестественных достоинств – призвана привести нас в полноту возраста Христова. 

Или же, в совершенство, присущее нашему Небесному Отцу, чтобы мы могли светить светом своего солнца, на праведных и неправедных, и изливать свои дожли, по намерениям Бога, на праведных, для благоволения; а на неправедных для наказания.  

Учитывая при этом, что семь достоинств добродетели, обуславливающие избирательную любовь Бога, не имеют аналога в земном измерении человеческого лексикона, ни в каких Словарях мира.

Любовь Божия, является основанием, стержнем и атмосферой нравственного и незыблемого закона, раскрывающего в нашем сердце, как Сущность Бога, так и Сущность Небесного Царства.

И, это не всё: любовь Божия «Агаппе» – это суверенная  любовь, которая является безусловной, только по отношению к тем человекам, которых она избирает, в волеизъявлении своего предузнания, и предопределения. 

Ибо кого Он предузнал, тем и предопределил быть подобными образу Сына Своего, дабы Он был первородным между многими братиями (Рим.8:29).

Благодаря своей суверенности, избирательная любовь Бога, никогда не нарушает суверенных прав в отношениях, с теми человеками, которых она избирает. И, никогда не позволяет нарушать, суверенные права Своих собственных границ, обусловленных – палящей святостью. 

В определённом формате, мы уже рассмотрели проявление избирательной любви Бога: в достоинствах – добродетели, рассудительности, воздержания и терпения. И, остановились на рассматривании достоинства любви Божией – в тайне её величественного благочестия. 

И беспрекословно – великая благочестия тайна: Бог явился во плоти, оправдал Себя в Духе, показал Себя Ангелам, проповедан в народах, принят верою в мире, вознесся во славе (1.Тим.3:16). Таким образом:

Именно по проявлению признаков плода благочестия – призвана идентифицироваться подлинность любви Божией «агаппе», как в сердце человека, так и в его мыслях; в его словах, в его поступках, и в манере его одеяний, которые не должны вызывать низких инстинктов, противоположного пола.

Существует коренное отличие благости Бога, в Его благоволении к человеку, от благочестия человека, которое он призван показывать, в своей любви к Богу.  Так, например:

Благочестие человека – это его благорасположение к Богу.
Его благоволение к Богу, и его благодарность.
Призирать сирот и вдов в их скорбях.
Хранить самого себя от осквернения миром.
Подражать Христу и мыслить о горнем.
Искать Бога, в его благой, угодной и совершенной воле.

Благочестие Бога – это Его благость. 
Его благоволение и благорасположение.
Его благосклонность и умилостивление.
Его благодарность и благодать.
Его доброе дело и благое даяние. 
Его добро, в его абсолютном смысле.

Несмотря на такие характеристики, призванные обуславливать характер благочестия, существует подлог благочестия, который будет противостоять, истинному проявлению благочестию.

Имеющие вид благочестия, силы же его отрекшиеся. Таковых удаляйся (2.Тим.3:5).

Если, мы не разорвём отношения с людьми, имеющими вид благочестия, и не будем от них удаляться, то они развратят наше благочестие, состоящее в наших добрых нравах. В силу чего, мы вместе с ними, унаследуем, уготованную им погибель.

В связи с этим фактором, мы остановились на рассматривании одного их признаков вопроса четвёртого, который следует определять по нашей способности – быть облаками Всевышнего:

* Признак, что мы соработаем нашим благочестием, с благостью Бога – это быть облаками Бога, наполненными Его влагою, и сыплющими Его свет, способными направляться по Его повелению, для наказания, или в благоволение.

*Также влагою Он наполняет тучи, и облака сыплют свет Его, и они направляются по намерениям Его, чтоб исполнить то, что Он повелит им на лице обитаемой земли. Он повелевает им идти или для наказания, или в благоволение, или для помилования.

Внимай сему, Иов; стой и разумевай чудные дела Божии. Знаешь ли, как Бог располагает ими и повелевает свету блистать из облака Своего? Разумеешь ли равновесие облаков, чудное дело Совершеннейшего в знании? (Иов.37:11-16).

Направляться по повелению Бога, для наказания, или в благоволение, означает – быть носителями благоволения, и наказания Совершеннейшего в знании.

Это, один из основополагающих признаков, по которому нам следует испытывать самих себя, на причастность соработы нашего благоволения, с благоволением Бога.

Итак, видишь благость и строгость Божию: строгость к отпадшим, а благость к тебе, если пребудешь в благости Божией; иначе и ты будешь отсечен (Рим.11:22).

Проявляя благость Бога к одним, и строгость Бога к другим, мы становимся носителями Его правосудия, в Его святости.

Фраза: «Знаешь ли, как Бог располагает ими и повелевает свету блистать из облака Своего?» указывает на тот фактор, что: 

Не все облака, могут являться облаками, которыми Бог располагает, и повелевает свету блистать из облака Своего, а только те облака, которые дают Богу основание, заключать в себе Его влагу, что подтверждается и другими местами Писания:

*Он заключает воды в облаках Своих, и облако не расседается под ними. Он поставил престол Свой, распростер над ним облако Свое (Иов.26:8,9).

И, чтобы отличать облака Всевышнего, в лице святых, боящихся Бога, от чуждых Его природе облаков, в лице псевдо-святых, не имеющих в себе страха Господня, нам необходимо знать, что: 

Наша способность, давать Богу основание, наполнять нас Своею влагою, и наша готовность сыпать Его свет, и направляться по намерениям Его – является нашей функцией, выполнение которой – является выражением нашего благоволения к Богу.

А, функция наполнять нас влагою, чтобы мы могли водиться Святым Духом, и направляться по намерениям Бога – это благоволение Бога, которое является Его ответом, на наше к Нему благоволение, выраженное в нашей готовности, наполняться Его влагою, под которой имеется в виду, наше алкание и жажда, слушать благовествуемое слово истины. В связи с этим, нам необходимо было ответить на ряд вопросов: 

1. Какими достоинствами, Писание наделяет облака Бога?

2. Какое назначение, призваны выполнять облака Бога? 

3. Какие условия необходимо выполнять, чтобы Бог утвердил нас в достоинстве Его облаков?

4. По каким признакам, следует определять, что мы действительно являемся облаками Всевышнего?

В Новом Завете смысл, состоящий в предназначении, быть облаками Бога, лаконично представлен в таких словах:

Ибо все, водимые Духом Божиим, суть сыны Божии (Рим.8:14).

Что означает – если мы не отвечаем требованиям облаков Бога, способными наполняться Его влагой и сыпать свой свет, одним для наказания, а другим для помилования, то наше сыновство, находится под весьма большим вопросом.

Под безводными облаками, носимыми ветрами всяких обольстительных заблуждений, чуждыми Богу, мы стали рассматривать ту категорию людей, в собрании святых которая, не имеет Духа Господня и противится Духу Господню. 

А, под облаками Всевышнего, мы стали рассматривать категорию святых, водимых Святым Духом – посредством их нового человека, созданного по Богу, во  Христе Иисусе, в праведности и святости истины. 

А, это означает, что облаками Всевышнего – могут быть только те святые, которые возросли в меру полного возраста Христова, и стали отвечать требованиям совершенства, присущего Богу.

Далее, мы отметили, что облака Всевышнего, находящиеся в Его собственности – являются образом Его великой тайны, и призваны исполнять судьбаносную роль, в деле усыновления искуплением нашего тела, от закона греха и смерти. 

Облако Всевышнего – является в Писании: 
Символом славы Божией. 
Местом, в котором пребывает Бог. 
Одеждой, в которую одевается Бог. 
И, средой из которой говорит Бог.  

В определённом формате, мы уже рассмотрели первые три вопроса. И, остановились на исследовании вопроса четвёртого.

Вопрос четвёртый:   По каким признакам, следует определять, что мы являемся облаками Всевышнего?  

В предыдущих служениях, мы уже рассмотрели суть первых пяти признаков. А посему, сразу обратимся к шестому признаку.

6. Признак, по которому следует испытывать себя на предмет того, что мы являемся облаками Всевышнего – состоит в наличии нашей способности, давать Всевышнему основание защищать нас от врагов, пребывающих в нашем теле.

Наклонил Он небеса и сошел, - и мрак под ногами Его. И воссел на Херувимов и полетел, и понесся на крыльях ветра. 

И мрак сделал покровом Своим, сению вокруг Себя мрак        вод, облаков воздушных. От блистания пред Ним бежали облака Его, град и угли огненные. Возгремел на небесах Господь, 

И Всевышний дал глас Свой, град и угли огненные. Пустил   стрелы Свои и рассеял их, множество молний, и рассыпал их. Он простер руку с высоты и взял меня, и извлек меня из вод многих; избавил меня от врага моего сильного и от ненавидящих меня, которые были сильнее меня (Пс.17:10-18). 

Это один, из штрихов, захватывающей эпической битвы, призванной произойти в нашем теле, за усыновление нашего тела, искуплением Христовым.

И, произойти такая битва за усыновление нашего тела, искуплением Христовым может, только в одном случае, если мы позволим Святому Духу, устроить себя в достоинство облаков Всевышнего, через полномочия которых – Бог, получит основание, разрушить державу смерти, в наших телах, чтобы на этом месте, воздвигнуть в нашем теле державу жизни. 

Исходя, из откровений Писания, в нашем теле, обнаруживают себя многие воды смерти, быстрое течение которых, увлекает и уносит нас в преисподнюю, в лице ветхого человека с делами его, силой которого – является держава смерти, воздвигнутая в нашем теле, святостью Закона, данного нам Богом для жизни.

Но я не иначе узнал грех, как посредством закона. Ибо я не понимал бы и пожелания, если бы закон не говорил: не пожелай. 

Но грех, взяв повод от заповеди, произвел во мне всякое пожелание: ибо без закона грех мертв. Я жил некогда без закона; но когда пришла заповедь, то грех ожил, а я умер; 

И таким образом заповедь, данная для жизни, послужила мне к смерти, потому что грех, взяв повод от заповеди, обольстил меня и умертвил ею. Посему закон свят, и заповедь свята и праведна и добра (Рим.7:8-12).

Учитывая, происхождение этих действий в теле человека, и за освобождение тела человека, от власти тьмы, в лице ветхого человека, с делами его, фраза: «наклонил Он небеса и сошёл, - и мрак под ногами Его», на иврите имеет такой смысл: 

«Раскинул Он сеть Свою и низверг ветхого человека, надеющегося на державу смерти, - и сокрыл стратегию ног Своих, во мраке, неприступного света».

Надеющейся на державу смерти, и черпающий из неё силу – это наш ветхий человек, стоящий во главе организованных сил тьмы домом, которого является наше тело.

Сетью Всевышнего, в освобождении наших тел, от власти тьмы, в лице нашего ветхого человека – являются наши исповедания, в словах обетования, относящегося к преддверию нашей надежды, пребывающие в наших сердцах, в формате Веры Божией, принятой нами, через наставление в вере.

Мрак вод, облаков воздушных – это состояние и атмосфера человеческого сердца, очищенного от мёртвых дел, в котором пребывают два великих свидетеля, предстоящие пред Богом всей земли, в достоинстве истины, начальствующего учения Христова, и Святого Духа, открывающего истину в сердце.

И вот, Я в сердце всякого мудрого вложу мудрость, дабы они сделали все, что Я повелел тебе (Исх.31:6).

Ноги Всевышнего, сокрытые во мраке, Его неприступного света, в котором он благоволит обитать – это стратегия Его пути, к поставленной Им цели, выраженной в усыновлении нашего тела, искуплением Христовым, сокрытым в наших сердцах, в формате притч, откровений, иносказаний, и образов событий прошлого.

Внимай, народ мой, закону Моему, приклоните ухо ваше к словам уст моих. Открою уста мои в притче и произнесу гадания из древности (Пс.77:1,2).

Притчи, образы, и иносказания, сокрытые в откровениях и изречениях пророков – это язык Бога, и манера Его общения со Своим народом, в который не может проникнуть, категория людей званных, не способных, и не желающих слышать язык Бога своим сердцем. 

И, приступив, ученики сказали Ему: для чего притчами говоришь им? Он сказал им в ответ: для того, что вам дано знать тайны Царствия Небесного, а им не дано, ибо кто имеет (уши слышать), тому дано будет и приумножится, а кто не имеет (ушей, чтобы слышать), у того отнимется и то, что имеет;

Потому говорю им притчами, что они видя не видят, и слыша не слышат, и не разумеют; и сбывается над ними пророчество Исаии, которое говорит: слухом услышите - и не уразумеете, 

И глазами смотреть будете - и не увидите, ибо огрубело сердце людей сих и ушами с трудом слышат, и глаза свои сомкнули, да не увидят глазами и не услышат ушами, и не уразумеют сердцем, и да не обратятся, чтобы Я исцелил их. 

Ваши же блаженны очи, что видят, и уши ваши, что слышат, ибо истинно говорю вам, что многие пророки и праведники желали видеть, что вы видите, и не видели, и слышать, что вы слышите, и не слышали (Мф.13:10-17).

Исходя, из фразы: «ибо огрубело сердце людей сих и ушами с трудом слышат, и глаза свои сомкнули» следует, что наша способность слышать, благовествуемую нам истину сердцем, полностью зависит, от состояния нашего сердца.

Огрубелое сердце – это сердце нечистое или же, не очищенное от мёртвых дел, не способное приклонять своего уха к слушанию слова Божия, так как у такого сердца, всегда есть своя точка зрения, и своя интерпретация всякой истины, а вернее, извращение всякой истины, в угоду своего пиара и свой корысти. 

Фраза: «И воссел на Херувимов и полетел, и понесся на крыльях ветра. И мрак сделал покровом Своим, сению вокруг Себя мрак вод, облаков воздушных» - это образ битвы нашего Небесного Отца, за усыновление нашего тела, искуплением Христовым, которое происходит непосредственно в нашем теле.

Не смотря на способность нашего воображения – наш разум, бессилен представить битву в нашем теле, за наше тело, во главе с нашим Небесным Отцом, восседающим на Херувимах, и несущимся на крыльях Ветра, чтобы избавить нас от нашего врага, в лице ветхого человека, который сильнее нас.

На практике, это означает, что в нашем видимом физическом теле, относящемуся к трёхмерному измерению, обусловленному – прошедшим, настоящим, и будущем, чудесным образом, обнаруживает себя, четвёртое измерение, в могуществе и владычестве вечного и невидимого, во главе которого стоит Бог, над видимым трёхмерным физическим измерением. 

Таким образом, в отрезке данного образного иносказания, в нашем теле, представлен мрак вод, облаков воздушных, в которых благоволит обитать Бог; за тем Херувимы, на которых восседает Бог; и некий таинственный Ветер, несущий на своих крыльях, великолепие мрака вод, облаков воздушных, в недрах которых Бог, восседает на Херувимах славы.

Разумеется, что в Писании эти удивительные существа, встречаются там, где непосредственно находится и обнаруживается в Своём величии Сам Бог. 

Назначение Херувимов, в отличие от остальных Ангелов, которым как посланникам Бога, даются различные поручения – состоят в том, чтобы осенять собою присутствие Бога, что на практике означает – стоять на страже Его святости. 

Впервые говорится о Херувиме, где Бог поручил ему, охранять Едемский сад, и путь к дереву жизни.

И изгнал Адама, и поставил на востоке у сада Едемского Херувима и пламенный меч обращающийся, чтобы охранять путь к дереву жизни (Быт.3:24).

В сходной символической роли Херувимы, выступают как защитники ковчега завета, крышка которого является, видимым основанием, невидимого Престола благодати.

И сделал в Давире двух херувимов из масличного дерева, вышиною в десять локтей. Одно крыло херувима было в пять локтей и другое крыло херувима в пять локтей; десять локтей было от одного конца крыльев его до другого конца крыльев его.

В десять локтей был и другой херувим; одинаковой меры и одинакового вида были оба херувима. Высота одного херувима была десять локтей, также и другого херувима. И поставил он херувимов среди внутренней части храма. 

Крылья же херувимов были распростерты, и касалось крыло одного одной стены, а крыло другого херувима касалось другой стены; другие же крылья их среди храма сходились крыло с крылом. И обложил он херувимов золотом (3.Цар.6:23-28).

В противоположность Ангелам, которые всегда предстают в человеческом облике Херувимы, неизменно описываются, как крылатые существа. За исключением Ангела, летящего посредине неба, в Отк.8:13, в греч. тексте – это летящий орёл.

И видел я и слышал одного Ангела, летящего посреди неба и говорящего громким голосом: горе, горе, горе живущим на земле от остальных трубных голосов трех Ангелов, которые будут трубить! (Отк.8:13).

В видении пророка Иезекииля Херувимы, в отличие от Ангелов, изображаются, как человекоподобные живые существа, прямо ходящие на ногах, подобных ногам тельца. 

У каждого Херувима, было четыре лица – лицо тельца; лицо человека; лицо льва; и лицо орла, обращённые на четыре стороны света, и четыре крыла. Каждый из четырёх Херувимов, шёл по направлению своего лица. При этом всё тело Херувима, спина их, и руки их, и крылья их, были покрыты очами.

И, что самое неподдающееся нашему воображению, так это то: Каким образом, отдельное живое существо, могло одновременно идти, в четыре противоположные стороны друг от друга?

Но, только, не для нашего нового человека, который подобно Херувимам, так же, одновременно движется в четыре противоположные друг другу стороны, к поставленной Богом цели, означенной в усыновлении нашего тела, искуплением Бога

И видел я: и вот четыре колеса подле Херувимов, по одному колесу подле каждого Херувима, и колеса по виду как бы из камня топаза. И по виду все четыре сходны, как будто бы колесо находилось в колесе. Когда шли они, то шли на четыре свои стороны; во время шествия своего не оборачивались, 

Но к тому месту, куда обращена была голова, и они туда шли; во время шествия своего не оборачивались. И все тело их, и спина их, и руки их, и крылья их, и колеса кругом были полны очей. 

К колесам сим, как я слышал, сказано было: "Галгал". И у каждого из животных четыре лица: первое лице - лице херувимово, второе лице - лице человеческое, третье лице львиное и четвертое лице орлиное (Иез.10:9-14).

Разумеется, исходя из имеющегося видения, воспринимать облик Херувима за реальность, было бы весьма неразумно. 

Потому, что всякое видение, раскрывающее, искупление Божие, пребывающее во мраке вод, облаков воздушных, в которые вовлечены Херувимы и Ветер, имеющий крылья, во главе Всемогущего – являются неким иносказанием или, некой аллегорией, представляющей оружие света.
 
Это – уникальный язык Бога, истинная суть которого, может быть открыта, только той категории людей, которых Бог предузнал, прежде создания мира, и облёк их полномочиями Своего отцовства, чтобы они могли представлять Его искупление, за которым стоит, Его любящее Отцовское сердце.

Именно, дерзость и гордыня человеческого разума, пытаясь проникнуть в таинственный язык Бога, представленный во всякого рода, жертвенных животных, и в аллегорических видениях, воссоздала всевозможные виды ложных богов, в образах сфинксов, сочетающих в себе человеков и животных.

Мрак вод, облаков воздушных, в нашем теле – это состояние нашего сердца, очищенного от мёртвых дел, с внесёнными в него Туммимом, в формате учения Христова, и Урима, в Лице Святого Духа, открывающего истину в сердце, которое является домом Бога, и в котором благоволит обитать Бог.

Херувимы, на которых восседает Бог, в нашем теле, покрытый сению мрака вод, облаков воздушных – это плод нашего благочестия, обнаруживающий себя в святости.

Херувим – благочестие; набожность; святость.

Именно, эти свойства и характеристики, а так же, их назначение, в предмете плода нашего духа, отображены в Херувимах, на которых Бог восседает в нашем теле, и задействует их, в битве за наши тела, чтобы усыновить их, искуплением Христовым.

Галгал – каменный круг. 
Колесо колесницы.
Движение изнутри наружу.
Происхождение источника.

Последующая фраза: «От блистания пред Ним бежали облака Его, град и угли огненные. Возгремел на небесах Господь, и Всевышний дал глас Свой, град и угли огненные. Пустил   стрелы Свои и рассеял их, множество молний, и рассыпал их».

Это образ, исповедания Веры Божией, пребывающей в нашем сердце, в формате обетования, относящегося к преддверию нашей надежды, которые Святой Дух, задействует, в битве за наши тела, чтобы усыновить их, искуплением Христовым.
 
Заключительная фраза: «Он простер руку с высоты и взял меня, и извлек меня из вод многих; избавил меня от врага моего сильного и от ненавидящих меня, которые были сильнее меня», говорит о нашем избавлении, от ветхого человека. А посему: 

Доказательство, что мы устроены в облака Всевышнего, проверяется по исповеданию Веры Божией, пребывающей в нашем сердце, которая даёт нам право на власть, быть облаками Всевышнего, чтобы водиться Святым Духом.
