Эпиграф к исследованию Слова Божьего:                     07.26.19  Пятница  7:00 рм

И сказал Иисус ученикам Своим: вот то, о чем Я вам говорил, еще быв с вами, что надлежит исполниться всему, написанному о Мне в законе Моисеевом и в пророках и псалмах (Лк.24:44).  Итак:

Чтобы нам, как причастникам Тела Христова, разделить со Христом исполнение всего написанного о Нём в Писании, мы продолжим наше исследование в направлении нашей соработы, с истиною слова Божия, и со Святым Духом, открывающим истину в сердце в том – что необходимо предпринять, со своей стороны, чтобы получить: 

Право на власть, 
[bookmark: _GoBack]отложить прежний образ жизни, 
чтобы облечься в новый образ жизни. 

Отложить прежний образ жизни ветхого человека, истлевающего в обольстительных похотях, а обновиться духом ума вашего и облечься в нового человека, созданного по Богу, в праведности и святости истины (Еф.4:22-24).

Для выполнения этой повелевающей заповеди – задействованы три судьбоносных, повелевающих и основополагающих действия: 

1.  Отложить.
2.  Обновиться.
3.  Облечься.

Мы отметили, что именно, от решения этих трёх судьбоносных действий: совлечься, обновиться, и облечься – будет зависеть, обратим мы себя в сосуды милосердия или, в сосуды гнева, а вернее – состоится совершение нашего спасения, которое дано нам в формате залога или же, мы утратим его навсегда. В силу чего, наши имена, навсегда будут изглажены из Книги Жизни.

В определённом формате, мы уже рассмотрели первые два вопроса и, остановились на исследовании третьего вопроса: 

Какие условия необходимо выполнить, чтобы посредством уже нашего обновлённого мышления, начать процесс облечения самого себя, в полномочия своего нового человека, созданного по Богу во Христе Иисусе в праведности и святости истины? 

И, остановились на рассматривании следующего условия, которое содержится в иносказании 17 псалма Давида, раскрывает требования, на основании которых мы, призваны соработать молитвой веры, с именем Бога Эль-Элион или Всевышний. 

Чтобы с шумом, навеки низвергнуть его, из нашего тела в преисподнюю. И затем, на месте державы смерти в нашем теле, воздвигнуть Царство Небесное, в достоинстве державы жизни вечной.  

И, состоит это условие в том, чтобы в обстоятельствах нашей тесноты, при совлечении ветхого человека, мы могли бы воззвать к Всевышнему, как к своему Богу, и исповедать веру своего сердца в восьми именах Бога, состоящую в том: 

Кем, для нас является Бог, во Христе Иисусе; что сделал  для нас Бог, во Христе Иисусе; и кем мы являемся для Бога, во Христе Иисусе, чтобы Бог мог получить основание вступить в битву, за наши земные тела, и посрамить царствующий в нашем теле грех, в лице ветхого человека, властью Своего искупления, и с шумом, навечно ниспровергнуть его в преисподнюю.  

Познание и исповедание полномочий, содержащихся в сердце Давида, в восьми именах Бога, позволило Давиду – возлюбить и призвать достопоклоняемого Господа, чтобы спастись от своих врагов. 

А, Богу, познание и исповедание истины, раскрывающей полномочия Его имён, в сердце Давида, дало основание – задействовать полномочия этих возможностей, в битве, против врагов Давида. 

Возлюблю тебя, Господи, крепость моя! Господь – твердыня моя и прибежище мое, Избавитель мой, Бог мой, - скала моя; на Него я уповаю; щит мой, рог спасения моего и убежище мое. Призову достопоклоняемого Господа и от врагов моих спасусь (Пс.17:1-4).

1.  Господь – Крепость моя! 
2.  Господь – Твердыня моя! 
3.  Господь – Прибежище мое!
4.  Господь – Избавитель мой!
5.  Господь – Скала моя; на Него я уповаю!
6.  Господь – Щит мой!
7.  Господь – Рог спасения моего!
8.  Господь – Убежище мое! 

*В определённом формате, насколько это позволил нам Бог и мера нашей веры, мы уже рассмотрели свой удел, в полномочиях  обетований, содержащихся в Крепости имени, Бога Всевышнего. 

И, обратились к рассматриванию своего удела, в полномочиях обетований, в имени Бога Всевышнего – Твердыня.

В Писании определение «Твердый», по отношению к природному свойству Бога Всевышнего, окрашивается в такие оттенки, как: 

Твёрдый – стойкий, крепкий; здоровый. 
Мудрый, испытанный, укоренённый. 
Крепко утверждённый; непоколебимый.
Постоянный, продолжительный. 
Бесстрашный, неиссякаемый.
Непроницаемый для греха.
Свободный от греха, и непричастный греху. 
Исполненный силы Святого Духа.

А, вот свойство и характер слова «Твердыня», по отношению имени Бога Всевышнего, находит себя в Писании, в таких определениях, как: 

Твердыня – камень; скала; пядь. 
Измерительная трость или жезл. 
Тяжесть; гиря; вес; весы. 

Имеется в виду, определённый вес, по которому можно судить о цене и достоинстве взвешиваемой личности или предмета. 

Весы или весовые чаши Всевышнего, в имени Твердыня – это абсолютная власть и способность Всевышнего, обусловленная Его премудростью, справедливо судить или, взвешивать, всякое созданное Им творение, чтобы каждый взвешенный на весовых чашах правды, получил своё возмездие, в соответствии своего веса.

Гири Всевышнего – это заповеди, и уставы Всевышнего, на основании которых Он судит или, взвешивает на весовых чашах правды, созданное Им творение.

А посему, обладать полномочиями, содержащимися в Твердыне Бога – это обладать властью и способностью, взвешивать, как свои слова, и поступки, на весовых чашах правосудия Всевышнего, так слова и поступки людей, которые находятся под нашей ответственностью. И, в связи с этим, мы остановились на исследовании третьего вопроса:

*Какую цену необходимо заплатить, чтобы обладать правом – на облечение нашего духа в достоинство твёрдости Божией, чтобы Бог, мог получить основание, хранить нас, в Своём совершенном мире?

Как написано: Твердого духом Ты хранишь в совершенном мире, ибо на Тебя уповает он (Ис.26:3).

В определённом формате, мы уже рассмотрели цену четырёх условий, выполнение которых, призвано облечь наш дух, в твердыню Господню. И, остановились, на рассматривании пятого условия.  

Цена пятого условия, за право обладать твёрдостью Бога – состоит в том, чтобы начальствовать над собою, посредством внедрения в своё призвание порядка Бога, выраженного в судах Его правды:

Ты же усмотри из всего народа людей способных, боящихся Бога, людей правдивых, ненавидящих корысть, и поставь их, пусть они судят народ во всякое время (Исх.18:21-23).

На основе, имеющегося предписания, мы выделили четыре условия, при исполнении которых, наш дух сможет облечься в твёрдость Всевышнего, дающую нам право на власть, начальствовать над собою, и над теми, за которых мы несём ответственность пред Богом. 

1.  Это – быть мужественным.
2.  Иметь страх Господень.
3.  Быть правдивым или честным.
4.  Ненавидеть корысть.

На предыдущем служении, в определённом формате, мы уже рассмотрели, первые три условия, дающие право на власть, облечься в твёрдость Всевышнего. А посему, сразу обратимся к четвёртому:

4. Условие, при исполнении которого, наш дух сможет облечься в твёрдость Всевышнего, чтобы начальствовать над собою – это ненавидеть корысть.

Как во времена Ветхого завета, так и на заре, Нового завета, пророки и Апостолы, движимые Святым Духом, постоянно убеждали детей Божиих,  выкорчёвывать в себе корысть, унаследованную от суетной жизни отцов, и никогда не использовать общение друг с другом, в целях гнусной и постыдной корысти.

Пасите Божие стадо, какое у вас, надзирая за ним не принужденно, но охотно и богоугодно, не для гнусной корысти, но из усердия, и не господствуя над наследием Божиим, но подавая пример стаду; и когда явится Пастыреначальник, вы получите неувядающий венец славы (1.Пет.5:2-4).

Корысть – это сребролюбие или зависимость от денег, которое является корнем всех зол. Когда Святой Дух, устами Апостола Петра, называет корысть – гнусностью – он вскрывает суть свойства корысти, которая стоит за всеми бедами человека. На иврите:

Гнусный – это вредный, пагубный. 
Отвратительный; злополучный.
Развращённый; неправедный.
Негодный; испорченный; постыдный.
Греховный; лукавый; злонравный.
Недовольный; неуравновешенный.
Подозрительный; обидчивый.
Порочный; озлобленный; бедственный.
Недоброжелательный; скверный.

Практически, характеристика гнусной корысти, описывает человека, который активно участвует в злых делах, и преуспевает во зле.

Ибо есть много и непокорных, пустословов и обманщиков, особенно из обрезанных, каковым должно заграждать уста: они развращают целые домы, уча, чему не должно, из постыдной корысти (Тит.1:10,11).

Постыдное – это посрамление; позор.
Бесчестие; бесславие; мерзость.
Стыд; срам; нагота; утрата невинности.

Великое приобретение - быть благочестивым и довольным. Ибо мы ничего не принесли в мир; явно, что ничего не можем и вынести из него. Имея пропитание и одежду, будем довольны тем.

А желающие обогащаться впадают в искушение и в сеть и во многие безрассудные и вредные похоти, которые погружают людей в бедствие и пагубу; ибо корень всех зол есть сребролюбие, 

Которому предавшись, некоторые уклонились от веры и сами себя подвергли многим скорбям. Ты же, человек Божий, убегай сего, а преуспевай в правде, благочестии, вере, любви, терпении, кротости (1.Тим.6:6-22).

Когда в Писании говорится, что первый мир был потоплен водою потому, что их мысли были постоянным злом в очах Бога, то имеется в виду, что эти злые мысли – являлись результатом их гнусной корысти.  

О них пророчествовал и Енох, седьмый от Адама, говоря: "се, идет Господь со тьмами святых Ангелов Своих - сотворить суд над всеми и обличить всех между ними нечестивых во всех делах, которые произвело их нечестие, и во всех жестоких словах, которые произносили на Него нечестивые грешники".

Это ропотники, ничем не довольные, поступающие по своим похотям нечестиво и беззаконно; уста их произносят надутые слова; они оказывают лицеприятие для корысти (Иуд.1:14-16).

Чтобы подтвердить истинность своего посланничества, благовествовать Евангелие Христово, Апостол Павел говорил, что исполняя своё призвание, он никогда не имел видов корысти. Отсутствие корысти – это одна из неизменных составляющих, по которой следует допускать людей к служению.

Ибо в учении нашем нет ни заблуждения, ни нечистых побуждений, ни лукавства; но, как Бог удостоил нас того, чтобы вверить нам благовестие, так мы и говорим, угождая не человекам, но Богу, испытующему сердца наши. Ибо никогда не было у нас перед вами ни слов ласкательства, как вы знаете, ни видов корысти: Бог свидетель! не ищем славы человеческой ни от вас, ни от других (1.Фесс.2:3-6).

В своё время Бог, сетовал и вскрывал, через Своих пророков гнусные наклонности стражей, народа Израильского которые, вместо того, чтобы защищать интересы Его народа, все до последнего, использовали своё положение, в интересах своей корысти.

Стражи их слепы все и невежды: все они немые псы, не могущие лаять, бредящие лежа, любящие спать. И это псы, жадные душею, не знающие сытости; и это пастыри бессмысленные: все смотрят на свою дорогу, каждый до последнего, на свою корысть (Ис.56:10,11).

Не выкорчеванная корысть, путём отречения от своего народа; от дома своего отца; и от растлевающих вожделений своей души – это дорога или маршрут, ведущий в вечную погибель. Ложь, лицемерие, и двойные стандарты в поведении служителей церкви – это результат корысти, которую они преследуют. При этом под корыстью, следует так же иметь, преследование своей известности или пиара.

Устрашились грешники на Сионе; трепет овладел нечестивыми: "кто из нас может жить при огне пожирающем? кто из нас может жить при вечном пламени?" - Тот, кто ходит в правде и говорит истину; 

Кто презирает корысть от притеснения, удерживает руки свои от взяток, затыкает уши свои, чтобы не слышать о кровопролитии, и закрывает глаза свои, чтобы не видеть зла; тот будет обитать на высотах; убежище его - неприступные скалы; хлеб будет дан ему; вода у него не иссякнет (Ис.33:14-16).

Когда эмиссары мамоны, облачённые в тогу «служителей Господних», по живому вырывают, отдельные места Писания, и придают им иной смысл, убеждая людей, что материальный успех, определяет независимость от духа нищеты, и уровень духовной зрелости – они преследуют интересы гнусной и постыдной корысти.

Чтобы избежать, и не преследовать гнусной и постыдной корысти в своих отношениях с Богом и друг с другом – необходимо преклонить сердце своё к откровениям Господним, через наставление в вере.

Приклони сердце мое к откровениям Твоим, а не к корысти (Пс.118:36).

В данном воззвании, преклонение нашего сердца, к откровениям Господним, противопоставлено преклонению нашего сердца корысти.

Именно то, к чему будет приклонено наше сердце, то и будет являться – нашим прибежищем; нашим покровом; нашим упованием; нашим сокровищем; нашей целью, и нашим поклонением. А посему:

Во-первых: приклонить сердце своё к откровениям Господним, означает – признать над собою власть благовествуемого слова, в лице человека, облечённого полномочиями отцовства Бога, и его помощников, находящихся с ним в одном духе. 

Во-вторых: приклонить сердце своё к откровениям Господним, означает – заплатить цену за право на власть, поместить это семя истины слова в добрую почву своего сердца.

В-третьих: приклонить сердце своё к откровениям Господним, означает – исповедовать своими устами истину слова, помещённую в своё сердце, как свою собственность.

В-четвёртых: приклонить сердце своё к откровениям Господним, означает – посвятить члены тела своего в добровольное рабство, исповедуемой истине, и святить эту истину в своём сердце. 

И, в-пятых: приклонить сердце своё к откровениям Господним, означает – бодрствовать и стоять на страже своего посвящения истине откровения, оружием постоянного и тотального освящения, от вторжения в эту истину, инородного вмешательства.

И, разумеется, имеющиеся составляющие, без предварительного очищения нашей совести от мёртвых дел будут, не только не легитимными, но и невозможными. 

Пророки Господни – приходили в негодование от того, что народ Божий, вместо того, чтобы обращать своё сердце, и свои помыслы, к откровениям Господним, обращал своё сердце, и свои мысли к корысти, и изливали ярость гнева Господня, на их носителей.

К кому мне говорить и кого увещевать, чтобы слушали? Вот, ухо у них необрезанное, и они не могут слушать; вот, слово Господне у них в посмеянии; оно неприятно им. Поэтому я преисполнен яростью Господнею, не могу держать ее в себе; изолью ее на детей на улице и на собрание юношей; взяты будут муж с женою, 

Пожилой с отжившим лета. И домы их перейдут к другим, равно поля и жены; потому что Я простру руку Мою, на обитателей сей земли, говорит Господь. Ибо от малого до большого, каждый из них предан корысти, и от пророка до священника - все действуют лживо; врачуют раны народа Моего легкомысленно, 

Говоря: "мир! мир!", а мира нет. Стыдятся ли они, делая мерзости? нет, нисколько не стыдятся и не краснеют. За то падут между падшими, и во время посещения Моего будут повержены, говорит Господь (Иер.6:10-15).

Именно, из-за гнусной и постыдной корысти – пал Херувим осеняющий, и навечно сделался противником Бога, осудив себя, на вечные мучения в озере огненном, горящим огнём и серою.

Из-за гнусной и постыдной корысти – Бог, не призрел на Каина, и на дар его. Потому, что в своём приношении, Каин искал, не Лица Господня, а материального благословения.

Из-за корысти – пал Валаам, который слышал и видел откровения Господни но, предпочёл откровения Господни гнусной корысти.

Из-за корысти – пал, и навсегда потерял достоинство Апостола, Иуда Искариот, потому, что именно из-за гнусной корысти, он сделался вором, и предал своего Господа, на позорную смерть.

Взятки берут у тебя, чтобы проливать кровь; ты берешь рост и лихву и насилием вымогаешь корысть у ближнего твоего, а Меня забыл, говорит Господь Бог. И вот, Я всплеснул руками Моими о корыстолюбии твоем, какое обнаруживается у тебя, 

И о кровопролитии, которое совершается среди тебя. Устоит ли сердце твое, будут ли тверды руки твои в те дни, в которые буду действовать против тебя? Я, Господь, сказал и сделаю. 

И рассею тебя по народам, и развею тебя по землям, и положу конец мерзостям твоим среди тебя. И сделаешь сам себя презренным перед глазами народов, и узнаешь, что Я Господь (Иез.22:12-16).

Цена шестого условия, за право обладать твёрдостью Бога, в своём духе – состоит в том, чтобы слова наших уст и помышление нашего сердца, были благоугодны пред Богом нашим.

Да будут слова уст моих и помышление сердца моего благоугодны пред Тобою, Господи, Твердыня моя и Избавитель мой! (Пс.18:15).

В данном условии, за право обладать твёрдостью Бога, в своём духе – необходимо, чтобы слова наших уст и помышления нашего сердца, могли действовать пред Богом, как одна команда или же, как два хорошо объезженных и обученных коня, впряжённых в одну упряжку – призванных доставлять веру нашего сердца, по указанному адресату, которым является – Бог, Твердыня наша и Избавитель наш.

Учитывая же, что слова, произносимые нами, призваны и могут, как оправдывать нас, чтобы даровать нам жизнь вечную, так и обрекать нас на погибель вечную, становится чрезвычайно важно знать:

Что нам необходимо знать, о таинственной и могущественной природе и назначении наших слов и наших помышлений? 

При исполнении, каких условий, наши слова и наши помышления, могут быть, благоугодны пред Богом?

Какими характеристиками, обладают слова, которые мы постоянно используем, для общения с Богом, и друг с другом?

Как следует относиться, и воспринимать слова, исходящие из Уст Бога, и слова, записанные в Священном Писании?

Как следует относиться, к словам Бога, в словах Апостолов и пророков, и как следует воспринимать их слова?

Как следует относиться к своим словам, и к словам других людей, направленных против нас или же, поддерживающих нас? 

Какими инструментами, мы можем проверить наши слова и наши помышления, чтобы удостовериться, что они благоугодны Богу, и отвечают требованиям истины Писания?

Или же: Какими призваны быть наши слова и помышления, чтобы дать Богу основание, облечь наш дух, в твердыню Его имени?

И: Что необходимо предпринять, со своей стороны, чтобы наши слова и наши помышления, могли бы действовать, как одна команда?

Потому, что из констатации, рассматриваемого нами текста следует, что только благоугодные слова и помышления, пред Лицом Бога, могут облекать наш дух в твердыню Господню, которая является ключом, открывающим двери в наследие совершенного мира. 

Именно, за невежество и нежелание, исходящее из нашего самомнения, и из нашей само значимости, исследовать воздействие силы и могущества своих слов, и своих помышлений на свою жизнь, и на жизнь, зависимых и увлекаемых нами людей, большинство уже спасённого Богом народа, будут навсегда отвергнуты от священнодействия пред Богом, и безвозвратно утратят своё спасение.

Истреблен будет народ Мой за недостаток ведения: так как ты отверг ведение, то и Я отвергну тебя от священнодействия предо Мною; и как ты забыл закон Бога твоего то и Я забуду детей твоих (Ос.4:6).

Ведение или знание о Боге, призванное содержаться в наших словах, и в наших помышлениях, находится в четырёх направлениях: 

1.  Кем для нас является Бог, во Христе Иисусе. 
2.  Что сделал для нас Бог, во Христе Иисусе. 
3.  Кем мы являемся для Бога, во Христе Иисусе. 
4.  Что нам следует делать, чтобы наследовать всё то, что сделал для нас Бог, во Христе Иисусе. 

Познание этих четырёх основополагающих, и судьбоносных для нас дисциплин, мы можем получить только одним путём, через Слова Божии, исходящие из Уст Божиих, в словах избранных и поставленных Им человеков, которым Он доверил Своё Слово, чтобы они были Его Устами, и носителями откровений Его Слова.

Ибо все обетования Божии в Нем "да" и в Нем "аминь", - в славу Божию, через нас (2.Кор.1:20). И ещё:

Петр отверз уста и сказал: истинно познаю, что Бог нелицеприятен, но во всяком народе боящийся Его и поступающий по правде приятен Ему. Он послал сынам Израилевым слово, благовествуя мир чрез Иисуса Христа; Сей есть Господь всех (Деян.10:34-36).

Именно, через повиновение благовествуемому слову, исходящему из уст тех человеков, которых Бог предузнал и предназначил быть Его устами, и носителями чрезвычайных откровений Его Слова, содержащего в себе, благие цели Бога, состоящие в усыновлении нашего тела, искуплением Христовым – в нашем теле будет воздвигнута держава жизни вечной, чтобы точно так, как мы носили образ перстного тела, мы могли бы носить, и образ небесного тела. 

По словам Христа, способность принимать, хранить, и взращивать в своём сердце, семя благовествуемого слова Его посланников, зависит от трёх факторов: 

1.  От наличия доброй почвы сердца, очищенного от мёртвых дел, истиною Крови, креста Христова.

2.  От способности, и готовности, наклонять наше ухо, к слушанию благовествуемого слова, о воздвижении Царства Небесного, в нашем теле, и хранению этого слова, в добром и чистом сердце. 

3.  От способности, и готовности, приносить плод правды в терпении.

Семя, упавшее на добрую землю, это те, которые, услышав слово, хранят его в добром и чистом сердце и приносят плод в терпении. Сказав это, Он возгласил: кто имеет уши слышать, да слышит! 

Итак, наблюдайте, как вы слушаете: ибо, кто имеет, тому дано будет, а кто не имеет, у того отнимется и то, что он думает иметь        (Лк.8:15-18).

Фраза: «наблюдайте, как вы слушаете» означает – наблюдайте, как вы повинуетесь услышанному слову, в устах Моих рабов.

И скажи им: так говорит Господь: если вы не послушаетесь Меня в том, чтобы поступать по закону Моему, который Я дал вам, чтобы внимать словам рабов Моих, пророков, которых Я посылаю к вам, 

Посылаю с раннего утра, и которых вы не слушаете, - то с домом сим Я сделаю то же, что с Силомом, и город сей предам на проклятие всем народам земли (Иер.26:4-6).

Слушать благовествуемое слово означает – принимать их в добрую почву своего сердца, и заключать с этими словами клятвенный завет, утверждая эти слова путём исповедания, как веру своего сердца. 

Именно, от правильного отношения к исповеданию обетований Божиих, обуславливающих завет между Богом и человеком, будет зависеть, либо совершение нашего спасение, либо его утрата.

Говорю же вам, что за всякое праздное слово, какое скажут люди, дадут они ответ в день суда: ибо от слов своих оправдаешься, и от слов своих осудишься (Мф.12:36,37). 

Мы не раз отмечали, что праздные слова – это исповедание своими устами уставов Божиих, которые не является Верой Божией в нашем сердце. Потому, что они не  запечатлены на скрижалях нашего сердца, по причине того, что почва нашего сердца, не способна принимать семя слова истины, так как, не  очищено от мёртвых дел.

В то время как сердце, очищенное от мёртвых дел, способно путём размышления и исповедания уставов Божиих – приносить в жертву Богу хвалу, воздавать Ему свои обеты, и призывать Его в день скорби, что даст Богу основание – избавлять нас от рабства греха.

Принеси в жертву Богу хвалу и воздай Всевышнему обеты твои, и призови Меня в день скорби; Я избавлю тебя, и ты прославишь Меня". Грешнику же говорит Бог: "что ты проповедуешь уставы Мои 

И берешь завет Мой в уста твои, а сам ненавидишь наставление Мое и слова Мои бросаешь за себя? когда видишь вора, сходишься с ним, и с прелюбодеями сообщаешься; уста твои открываешь на злословие, 

И язык твой сплетает коварство; сидишь и говоришь на брата твоего, на сына матери твоей клевещешь; ты это делал, и Я молчал; ты подумал, что Я такой же, как ты. Изобличу тебя и представлю пред глаза твои грехи твои. Уразумейте это, забывающие Бога, 

Дабы Я не восхитил, - и не будет избавляющего. Кто приносит в жертву хвалу, тот чтит Меня, и кто наблюдает за путем своим, тому явлю Я спасение Божие" (Пс.49:14-23).

Итак: Что нам необходимо знать, о таинственной и могущественной природе и назначении наших слов и наших помышлений? 

И: Какими характеристиками, обладают слова, которые мы постоянно используем, для общения с Богом, и друг с другом?

Слова – по своей исконной природе невидимы и вечны, и относятся к сфере четвёртого измерения, которые творят бытие трёхмерного измерения, и управляющие бытием трёхмерного измерения. 

Слова – это таинство звуков, которые  в силу их природного свойства, невозможно видеть, но возможно слышать, и разуметь сердцем.

Слова – по своей природе, обладают тяжестью различного веса, и статусом различного достоинства. А так же, могут быть легче пустоты.

Слова – по своей природе, обладают запахом, как благоухания, так и зловония, в зависимости от источника их происхождения.

Слова – по своей природе, обладают разной скоростью движения, по отношению к своему адресату.

Слова – по своей природе, это бумеранг, которые всегда возвращается к тому, кто их произносит.

Слова – по своей природе, обладают различным вкусом, начиная от сладкого, кислого, солёного, и смертельно ядовитого.

Одни и те же слова но, исходящие из различного рода источников, могут обладать, различной степенью тяжести, скорости, цвета и вкуса.

Слова – это выразители нашего мышления или же, попытка скрыть подлинные мотивы нашего мышления.

Слова – обладают, как силой вечно сущностной живой энергией, так и силой вечно сущностной смертельной энергией, и в зависимости от источника своего происхождения обуславливают, либо порядок, присущий вечной жизни, либо порядок, присущий вечной смерти.

Слова – являются, как атмосферой и природным потенциалом жизни вечной, так и атмосферой и природным потенциалом вечной смерти.

Слова – это пища; воинское оружие, не имеющее себе аналогов; орудие земледельца; инструменты и средства строителя и зодчего; кисти и краски художника, скальпе хирурга; лекарство, и отрава. 

Слова – в зависимости от источника своего происхождения: могут быть леденящей стужей и иссушающим зноем; согревать от стужи, и служить прохладой от зноя; могут ранить и могут исцелять. 

Слова – могут облекать человека в радость и печаль; могут успокаивать и приводить в ярость; могут доставлять человеку радость и удовольствие, и приводить его к тяжёлой форме депрессии; могут воздвигать из смерти и повергать в смерть. 

Слова Бога – это свет жизни, несущий благоволение Бога человекам, и смертная тень, пугающая человека, привидениями преисподней.

Бытие Слова – сродни бытию Бога, Который позволяет нам, познавать Себя, в изречённых Им Словах.

Слова, которые мы высказываем, обретают над нами власть, и становятся нашими беспредельными властителями.

Слова – это наши судьи, которые измеряют нас, взвешивают нас, судят нас, обвиняют нас, и оправдывают нас.

Слова – это такая наука, которую мы постигаем, которой мы учимся всю жизнь, и которая не имеет предела, уходя в бесконечность.

Слова – были, есть, и навсегда останутся феноменом, великого неопознанного, и непостижимого нашим умом таинства, которое воспроизвело наше бытие, определяет его, и сохраняет его. 

Определением первозданного творческого Слова, произведшего из невидимого видимое, и впервые прозвучавшего в бесконечности измерения видимой Вселенной – является владычественное, повелевающее, и утверждающее слово «Да!».

На иврите, смысл этого первого первозданного слова «Да»!, возродившего временное бытие видимого, из вечного бытия невидимого, обуславливает природную сущность имени Бога, Которое доподлинно означает:

Да – Творящий бытие.
Существующий в бытие.
Являющий Себя в бытие.
Сохраняющий бытие.
Владычествующий над бытием.

Первозданное Слово «Да!» определяющее природную сущность Бога – это свет жизни, могущий просвещать всякую тьму человека, Которое по своей извечной природе, является: 

Всемогущим или, все потенциальным. 
Всесильным; Всеведущим. 
Всезнающим; Вездесущим.
Все совершенным; Все премудрым. 
Содержит в Себе вечную жизнь.
Является вечным немеркнущим светом. 

Повелевающая, творческая, и первозданная фраза, в словах, исходящих из Уст Бога: «Да будет!», воссоздала из невидимого, видимое, и была адресована Христом, Своим ученикам, которую мы обнаруживаем в Евангелии  Матфея, и Иоанна.

Да будете сынами Отца вашего Небесного, ибо Он повелевает солнцу Своему восходить над злыми и добрыми и посылает дождь на праведных и неправедных. Итак будьте совершенны, как совершен Отец ваш Небесный (Мф.5:45,48).

Тогда Иисус сказал ученикам Своим: доколе свет с вами, веруйте в свет, да будете сынами света (Ин.12:35,36).

Лучшие умы человечества, которые всегда, и во все времена претендовали, на право, и на способность, давать определение, происхождению и назначению всем происходящим явлениям бытия, не разумели, что существование этих явлений обязаны своим возникновением Слову Бога, исходящему из Его Уст. 

И, когда они соприкасались с бытием слова то, независимо от их религиозной принадлежности, они могли давать определение, не столько таинству слова, сколько результатам которые, по их мнению, происходят от слова.

Я приведу некоторые из них, и за тем, мы обратимся к откровениям и мудрости Писания, чтобы исследовать путь, на котором слова наших уст, и помышлений нашего сердца, могли бы быть, с одной стороны – одной командой; а с другой – были бы благоугодными пред Богом.

*Единственным плодом сверхчеловеческих усилий величайших мудрецов мира на протяжении шестидесяти поколений стали слова, слова, и ничего кроме слов.   Т.Маколей.

*Слово принадлежит наполовину тому, кто говорит, и наполовину тому, кто слушает.  М. Монтень.

*Сила слов беспредельна. Удачного слова часто достаточно было, чтобы остановить обратившееся в бег войско, превратить поражение в победу и спасти страну.  Э. Жирарден.

*Есть сила благодатная в созвучье слов живых, и дышит непонятная святая прелесть в них.   М. Лермонтов.

*Дурное употребление слов бывает причиною стольких же заблуждений, как и невежество.  П. Бауст.

*Слова для людей – только заменители, человек мыслит и знает по большей части лучше, чем высказывает мысли и знания.  И. Гёте.

*Слова – столь невинные и беспомощные в словаре, становятся мощным орудием добра и зла в руках человека, который умеет их сочетать.  Н. Готорн.

*Лёгким кажется слово тому, кто его бросит, но тяжёлым тому, в кого оно угодит.  Б. Грасиан.

*Слова – это единственное, что останется на века, и пребудет в веках.  У. Геэлитт.

*Слова – это лишь маленькие звенья, связующие большие чувства и стремления, о которых мы не говорим вслух.  Т. Драйзер.

*Слова, используются человеком, чтобы скрывать мысли.  О.Нэш.

*Слова подобны листьям: дерево, производящее их очень много, приносит очень мало плодов.  А.Пон.

*Бывают разные слова: те прозвучав, как в воду канут; от тех кружится голова; ну а от многих уши вянут.  Э.Севрус.

*Слова – страшная вещь:  их можно употреблять всуе, но впустую их употреблять нельзя. Они живые энергии и потому неизбежно влияют на душу произносящих их людей.  Ф. Степун.

*Слово – это тяжесть! Слово – это до поры неустранимый гнёт, иль оно пригнёт тебя к земле, или ты им недруга убьёшь.  В. Фёдоров.

*Нам не дано предугадать, как слово наше отзовётся, и нам сочувствие даётся, как нам даётся благодать.  Ф. Тютчев.

*Слова – дрова. Нас греет печь, нас обжигает мыслей пламя, душа пытливая, как печь, всё время топится словами.  В. Федоров.

*Распущенность в употреблении слов ведёт к своевольству в поступках.  Э. Баэсси.

*Всякое слово без дела ничтожно и пусто.  Демосфен.

*Слова – лишь бледные тени того бесчисленного множества мыслей, которые роятся у нас в голове!  Т. Драйзер.

*В стремлении к истине всегда самые глубокие мысли, сливаются с простейшими словами.  А. Кони.

*Лучшие мысли мы находим, подыскивая правильное слово Ж. Жубер.

*Если ты хочешь употребить слово, то каждую минуту за своими словами разумей действительность.  И. Павлов.

*Люди тратят значительно больше слов, чтобы скрыть свои мысли чем чтобы высказать их.  Э. Сервус.

*Я не собираюсь отрицать, что сила слова, красоты и лести, как сила денег, может возбуждать все чувства – от предательства до чести. 
Д. Байрон.

Итак, если вы обратили внимание, то ни одно из имеющихся высказываний, не дало определение, ни слову, ни источнику, из которого произошло слово. Высказывание мудрецов мира, способны дать определения только результатам, которые производят слова.

Мало того, они не способны были постигнуть своим умом, тайну происхождения слова, хотя все были знакомы с творчеством одного из рыбаков, по имени - Иоанн, который в кратких определениях, дал исчерпывающий ответ происхождению слова.

В начале было Слово, и Слово было у Бога, и Слово было Бог. Оно было в начале у Бога. Все чрез Него начало быть, и без Него ничто не начало быть, что начало быть. В Нем была жизнь, и жизнь была свет человеков. И свет во тьме светит, и тьма не объяла его (Ин.1:1-5).

По сути дела – Слово Бога – это информация, некогда содержащаяся в недрах Бога, в формате благой и творческой Мысли.

«В начале была Мысль, и Мысль была у Бога, и Мысль обуславливала бытие Бога. Мысль была в начале у Бога. 

Все чрез Мысль, воплощённую в Слово начало быть, и без Мысли, воплощённой в Слово ничто не начало быть, что начало быть. 

В Мысли, воплощённой в Слово была жизнь, и жизнь была свет человеков. И свет во тьме светит, и тьма не объяла его».

Как Мысли Бога, так и Его Слова, не смотря на то, что они, по повелению Бога записаны в Священном Писании – находятся в неприступном свете. 

Доступ, в сферы неприступного света имеет, только предузнанный Богом, и предопределённый Им, избранный остаток, из множества званных к спасению. 

Попытки человеческого ума, проникнуть, в сферы неприступного света Ума Божия, в написанном Слове, обречены на вечное поругание и посрамление.

Способность человека мыслить и облекать свои мысли в слова – делает его, разумным творением, подобным Богу. 

На старославянском языке, разумное творение, звучит так же, как и на иврите: словесное существо, одарённое речью, в противоположность всему бессловесному творению. 

И, если язык древних народов, по словам писателей и лингвистов, является неисчерпаемой сокровищницей, то Библейский язык – является квинтэссенцией этой неисчерпаемой сокровищницы.

*Слова, исходящие из Уст Бога, в устах Его посланников – это запечатанное слово, сокрытое для одних, и открытое для других.

Ключом к откровению Слова, исходящего из Уст Бога, носителями которого являются Его посланники – являются притчи и иносказания, в аллегориях и событиях прошлого, обнаруживающего себя в настоящем и будущем.

Притчи Соломона, сына Давидова, царя Израильского, чтобы познать мудрость и наставление, понять изречения разума; усвоить правила благоразумия, правосудия, суда и правоты; 

Простым дать смышленость, юноше – знание и рассудительность; послушает мудрый – и умножит познания, и разумный найдет мудрые советы; чтобы разуметь притчу и замысловатую речь, слова мудрецов и загадки их (Прит.1:1-6).

Исходя, из имеющейся констатации следует, чтобы познать мудрость и наставление, понять изречения разума; усвоить правила благоразумия, правосудия, суда и правоты – необходимо облечься в мантию ученика, платить соответствующую цену за своё ученичество.

Чтобы облечься в мантию ученика, и таким образом, получить доступ, к нетленным сокровищам Слова Божия, пребывающего вовек – необходимо, через наставление в вере, очистить совесть свою от мёртвых дел, чтобы служить Богу, Живому и Истинному.

А, ценой, которую мы призваны платить за своё ученичество является – отвержение своей душевной жизни, в лице своего народа; и дома своего отца, дающей нам основание взять свой крест, и последовать за Господом, к нетленному и неисследимому наследию Его Слова.

Все сие Иисус говорил народу притчами, и без притчи не говорил им, да сбудется реченное через пророка, который говорит: отверзу в притчах уста Мои; изреку сокровенное от создания мира (Мф.13:34,35).

Итак: Какими по своей природе, и по своему качеству, должны и призваны быть наши слова и наши помышления, чтобы быть благоугодными пред Лицом Бога, и чтобы дать Богу основание, облечь наш дух, в твердыню Его имени?

Или: Что необходимо предпринять, со своей стороны, чтобы наши слова и наши помышления, могли бы действовать, пред Лицом Бога, как одна команда?

*Первое, на что я хотел бы обратить наше внимание – это на требование, чтобы мы могли призывать Бога чистыми устами.

Итак ждите Меня, говорит Господь, до того дня, когда Я восстану для опустошения, ибо Мною определено собрать народы, созвать царства, чтобы излить на них негодование Мое, 

Всю ярость гнева Моего; ибо огнем ревности Моей пожрана будет вся земля. Тогда опять Я дам народам уста чистые, чтобы все призывали имя Господа и служили Ему единодушно (Соф.3:8,9).

В данном пророческом изречении, речь идёт, не о народах сего мира, а только о народах спасённых, чтобы дать им способность, призывать имя Бога чистыми устами, и служить Ему в единодушии.

Чтобы дать, спасённым народам чистые уста – необходимо, чтобы Господь излил пламень Своего гнева, на землю спасённых народов, согрешивших пред Ним в Адаме.

Образом земли спасённых народов – являются наши перстные тела, несущие в себе программу тления, генетически унаследованную нами от греха Адама, в лице нашего ветхого человека, который является программным устройством, хитрого змея, в лице падшего херувима. 

И, чтобы мы могли стать носителями небесного тела, необходимо его унаследовать от второго Адама. А, для этого – необходимо подвергнуть суду, образ перстного тела, в лице ветхого человека с делами его, который получает господство над нами, через слова исходящие из наших нечистых уст. 

И, какие бы правильные слова, мы не исповедовали нашими нечистыми устами – они будут вменяться нам, как праздные слова.

Нечистые уста – это образ нечистого, осквернённого жертвенника. И, какая бы жертва хвалы, не возносилась с нечистого жертвенника, он будет осквернять, произносимые нами слова.

А посему, если рождённый от Бога человек, обладает нечистыми устами – он не имеет законного права, призывать имя Господне. И, если в таком состоянии, он дерзает призывать имя Господа то, он призывает Его себе на погибель.

Когда у человека нечистые уста, то его слова, всегда будут расходиться с его поступками. Говоря о любви и единодушии, такой человек, в силу своих душевных амбиций, всегда будет действовать вопреки, как любви, так и единодушию со всеми святыми. В связи с этим я приведу одно образное выражение: 

Вполне нормально, когда лодка находится в воде, но ненормально, когда вода, находится в лодке. 

Вполне нормально, когда Церковь находится в мире, но абсолютно ненормально, когда мир находится в Церкви.

Способность призывать Бога чистыми устами, в единодушии со всеми святыми – это слова, дающие Богу основание укрывать нас, от грядущего суда и гнева. 

А посему, призывать Бога следует, в соответствии Его постановлений. В противном случае, наше призывание Бога, будет восприниматься Им, как колдовство и волшебство.

И, не имеет значения, как нарушает человек это постановление, в силу ли своего невежества или в силу своих амбиций, и в том, и в другом случае человек – восстанавливает себя против Бога.

Ожидать воздвижение державы жизни в нашем теле, через воцарение воскресения Христова – не означает, находится в пассивном ожидании. Чистые уста, призывающие имя Бога, в единодушии со всеми святыми – это результат нашей активной соработы с истиною, и со Святым Духом, в которую вовлечены все имеющиеся у нас силы.

Человек с нечистыми устами – это человек глупый или душевный, потому что, верит всякому слову или же, принимает худую молву и оговоры на ближнего своего, и передаёт её другим.

Глупый верит всякому слову, благоразумный же внимателен к путям своим (Прит.14:15).

В результате, приёма и распространения худой молвы – этот бумеранг возвращается к нему и поражает его. И, если человек, не позволит Богу, через наставление в вере, очистить свои уста, то он водворится в страну молчания, где никому до него не будет никакого дела.

*Безрассудные страдали за беззаконные пути свои и за неправды свои; от всякой пищи отвращалась душа их, и они приближались ко вратам смерти. Но воззвали к Господу в скорби своей, и Он спас их от бедствий их; послал слово Свое и исцелил их, и избавил их от могил их (Пс.106:17-20).

Активная соработа с истиною, и со Святым Духом в очищении своих уст, состоит в том, что человек, делает решение наблюдать, не за устами своего ближнего, а за своими мотивами, чтобы не согрешать языком своим, и обуздывать свои уста, уздою кротости.

Я сказал: буду я наблюдать за путями моими, чтобы не согрешать мне языком моим; буду обуздывать уста мои, доколе нечестивый предо мною (Пс.38:2).

Человек с нечистыми устами, в силу своей душевности и самомнения – торопится языком своим в молитве пред Богом, и не испытывает насколько его слова, соответствуют требованиям истины.

Не торопись языком твоим, и сердце твое да не спешит произнести слово пред Богом; потому что Бог на небе, а ты на земле; поэтому слова твои да будут немноги (Еккл.5:1).

Человек, с нечистыми устами – это человек лживый и кровожадный – суд для него готов, и погибель его не дремлет.

Ты погубишь говорящих ложь; кровожадного и коварного гнушается Господь. А я, по множеству милости Твоей, войду в дом Твой, поклонюсь святому храму Твоему в страхе Твоем  (Пс.5:7,8).
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