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08.25.19   Воскресение   12:00 рм

Да будете сынами Отца вашего Небесного, ибо Он повелевает солнцу Своему восходить над злыми и добрыми и посылает дождь на праведных и неправедных. Итак, будьте совершенны, как совершен Отец ваш Небесный (Мф.5:45,48). 
 
Призванные к совершенству.  

Эта владычественная обетованная заповедь – является наследием святых всех времён и поколений, и адресована эта заповедь Христом, сугубо Своим ученикам. А посему, люди, не признающие над собою власти человека, посланного Богом, к наследию этой заповеди, никакого отношения не имеют, и навряд ли уже когда нибудь, смогут иметь. 

В связи, c исполнением этой повелевающей заповеди, мы  остановились на назначении праведности Божией в сердце человека: Какие цели, призвана преследовать праведность Божия, пребывающая в нашем сердце? А, частности на том, что:

**Назначение праведности Божией в нашем сердце, принятой нами, в разбитых скрижалях завета, в которых мы – законом, умерли для закона, чтобы жить для Умершего и Воскресшего, 

Чтобы, таким образом, получить утверждение своего спасения, в новых скрижалях завета, в формате закона Духа жизни, чтобы дать Богу основание, не прежним законом даровать нам обетование, быть наследниками мира, но праведностью веры, подобно тому, как Он это даровал Аврааму и семени его.

Ибо не законом даровано Аврааму, или семени его, обетование – быть наследником мира, но праведностью веры (Рим.4:13).

Мы отметили, что праведность веры – определяется по послушанию  нашей веры, Вере Божией, представленной в благовествуемом слове, посланников Бога, во главе с человеком, представляющим для нас отцовство Бога.

А посему, обетование мира Божьего, даётся только тем людям, которые облекли себя в достоинство учеников, что позволило им, повиноваться порядку Бога, в соответствии которого Он, посылает нам Своё слово, через уста посланников Бога.

Таким образом, завет мира в сердце человека – это результат послушания его веры, Вере Божией, в словах посланников Бога. 

В определённом формате, мы уже рассмотрели шесть признаков, по которым нам следует судить и испытывать, что мы являемся сынами мира, а следовательно, и сынами Божьими. И, остановились, на рассматривании седьмого признака. 

7. Признак, по которому нам следует судить, о своей причастности к сынам мира – это по способности облечения своей сущности, в святую или же, в избирательную любовь Бога.

Более же всего облекитесь в любовь, которая есть совокупность совершенства. И да владычествует в сердцах ваших мир Божий, к которому вы и призваны в одном теле, и будьте дружелюбны (Кол.3:14,15).  Мы отметили, что:

Исходя, из данного изречения – владычество мира Божьего в наших сердцах, возможно только при одном условии, если избирательная любовь Бога, будет пребывать в наших сердцах, и мы будем облечены, в избирательную любовь Бога. 

В избирательной любви Бога, которая является атмосферой мира Божьего, сокрыты благие, вечные, и непостижимые, для нашего разумения, цели и дела Бога, призванные выстраивать, уникальные и мирные отношения Бога, со Своими детьми.

В Писании, характер избирательной любви Бога, представлен Духом Святым в Писании, через благовествуемое слово, Апостолов и пророков в свете семи неземных достоинств: 

Это – добродетель. 
Рассудительность. 
Воздержание. 
Терпение. 
Благочестие. 
Братолюбие. 
Любовь. (2.Пет.1:2-8).

В определённом формате, мы уже рассмотрели проявление избирательной любви Бога: в достоинствах – добродетели, рассудительности, воздержания и терпения. И, остановились на рассматривании достоинства любви Божией – в тайне её величественного благочестия. 

И беспрекословно – великая благочестия тайна: Бог явился во плоти, оправдал Себя в Духе, показал Себя Ангелам, проповедан в народах, принят верою в мире, вознесся во славе (1.Тим.3:16). 

В связи с этим фактором, нам необходимо было ответить на четыре классических вопроса:

1.   Какими характеристиками Писание наделяет благочестие, как Бога, так и человека?

2. Какое назначение, призвано выполнять благочестие, в отношениях Бога с человеком, и человека с Богом?

3.  Какие условия, необходимо выполнить, чтобы соработать своим благочестием, с благочестием Бога?

4. По каким признакам, следует определять, что наше благочестие, действительно соработает с благочестием Бога? 

Мы уже рассмотрели первые три вопроса, и останавились на рассматривании признаков четвёртого вопроса.

1. Признак – испытывается по способности, быть облаками Всевышнего или же, водиться Святым Духом. 

2. Признак – испытывается по способности, дать Богу основание воззвать нас, из глубин преисподней, в которой Он сокрыл нас, и укрывал нас, от Своего испепеляющего гнева.

3. Признак, по которому следует испытывать и определять себя на предмет того, что в показании избирательной любви Бога, мы соработаем нашим благочестием, с благостью Бога – это по наличию того, что Господь, является нашим Пастырем. 

Псалом Давида. Господь – Пастырь мой; я ни в чем не буду нуждаться: Он покоит меня на злачных пажитях и водит меня к водам тихим, подкрепляет душу мою, направляет меня на стези правды ради имени Своего. Если я пойду и долиною смертной тени, не убоюсь зла, потому что Ты со мной; 

Твой жезл и Твой посох – они успокаивают меня. Ты приготовил предо мною трапезу в виду врагов моих; умастил елеем голову мою; чаша моя преисполнена. Так, благость и милость да сопровождают меня во все дни жизни моей, и я пребуду в доме Господнем многие дни (Пс.22:1-6).

Доказательствами того, что Бог, является нашим Пастырем, в данном псалме Давида – являются четыре составляющие. Это:

1. Господь – покоит меня на злачных пажитях.
2. Господь – водит меня к водам тихим.
3. Господь – подкрепляет душу мою.
4. Господь – направляет меня на стези правды.

Испытать же себя, и взвесить на весовых чашах правды, что мы обладаем имеющимися составляющими, следует по наличию других четырёх составляющих, которые обнаруживают себя в том, когда мы проходим по долине смертной тени:

1. Мы не убоимся зла, потому что с нами идёт Бог.
2. Жезл и Посох Бога – будут успокаивать нас.
3. Бог – приготовил пред нами трапезу в виду врагов наших.
4. Бог – умастил елеем голову нашу; и чаша наша преисполнена.

Мы уже рассмотрели, первые четыре признака, по которым следует судить, что Господь, является нашим Пастырем. 

И, остановились на следующих четырёх признаках, которые утверждают, выше приведённые четыре признака.

Четыре признака, представленные во время нашего прохождения по долине смертной тени – призваны утверждать, и ратифицировать, выше приведённые четыре признака.

Время прохождения по долине смертной тени – это время, отведённое нам Богом, для совлечения своего ветхого человека, когда мы почитаем себя мёртвыми для греха, живыми же для Бога, называя несуществующее, как существующее.

Я вкратце напомню суть первого результата, который на предыдущем служении, был предметом нашего исследования. И, за тем, мы обратимся к исследованию следующего результата.

Первый признак, призванный служить для нас утверждением, выше приведённых четырёх признаков, гласящих о том, что Господь, является нашим Пастырем, будет состоять в том, что мы – не убоимся зла, потому что с нами будет пребывать Бог.

Второй признак, при прохождении по долине смертной тени, призванный служить для нас утверждением, выше приведённых четырёх признаков, что Господь,  является нашим Пастырем – будет состоять в том, что Жезл Бога, и Посох Бога – будет успокаивать нас или же, служить нашим покоем.

Как написано: «Твой жезл и Твой посох – они успокаивают меня»

Отсюда следует, что «Жезл Бога, и Посох Бога», содержат в себе значение благодатного воздействия, на детей Божиих. 

Степень благодатного воздействия Жезла Бога и Посоха Бога - равносильна по своей степени, со строгостью Бога, выраженной в возмездии Его гнева, на отпадших от Его благости.

Хорошо. Они отломились неверием, а ты держишься верою: не гордись, но бойся. Ибо если Бог не пощадил природных ветвей, то смотри, пощадит ли и тебя. Итак видишь благость и строгость Божию: строгость к отпадшим, а благость к тебе, 

Если пребудешь в благости Божией; иначе и ты будешь отсечен. Но и те, если не пребудут в неверии, привьются, потому что Бог силен опять привить их (Рим.11:20-23).

На иврите: смысл, содержащийся в «Жезле Бога, и в Посохе Бога, обнаруживает себя в заботе Бога, в которой Он – уже заранее обеспечил для нас, всё необходимое, чтобы мы могли войти, в неисследимое наследие Христово, представленное в усыновлении нашего тела, искуплением Христовым.

Жезл Бога – трость, копьё; розга. 
Посох; помощь; опора; упование. 
Скипетр; слава; уста; язык; слово.
Вера Божия; родословная ветвь.  
Колено; племя; семейство.

1. Посох Бога, в значении Его Жезла – является одним из образных имён и достоинств Господа.

Вижу Его, но ныне еще нет; зрю Его, но не близко. Восходит Звезда от Иакова и восстает Жезл от Израиля, и разит князей Моава и сокрушает всех сынов Сифовых (Чис.24:17). 

Имя Бога, в достоинстве «Посоха», во всех его интерпретациях, говорит о всеобъемлющей, беспредельной и суверенной власти Бога, как в физическом, так и в духовном измерении. 

Отсюда следует: если мы незнакомы или плохо знакомы, каким образом необходимо соработать с суверенной властью Бога, заключённой в достоинстве Его Прибежища, мы никогда не придём к власти над предназначенной нам Богом, возвышенной и благодатной судьбой.

2. Посох Бога, в значении Его Жезла – представлен одним из определений Слова Божьего, исходящего из уст Божиих, которые призваны служить для человека успокоением и опорою:

И было слово Господне ко мне: что видишь ты, Иеремия? Я сказал: вижу жезл миндального дерева. Господь сказал мне: ты верно видишь; ибо Я бодрствую над словом Моим, чтоб оно скоро исполнилось (Иер.1:11-12).

Посох изготавливался из крепких пород дерева. Конец посоха, заострялся как копьё, в то время как верх посоха, выглядел рогатиной, обращённой вниз, которой на расстоянии можно было вытянуть овцу, упавшую в яму или запутавшуюся в терньях. 

Или же поднимаясь и восходя на горные вершины, этой рогатиной можно было зацепиться за какой-нибудь куст или выступ и преодолеть препятствие подъёма.

3. Посох Бога, в значении Его Скипетра – являлся в древнем мире одним из символов носителей власти, определяющих главное божество, которому поклонялся человек: 

Верою Иаков, умирая, благословил каждого сына Иосифова и поклонился наверх жезла своего (Ев.11:21).

Такое поклонение указывает на то, что Иаков, в предмете своего посоха, соработал с Посохом Божиим, на условиях Бога . . .

Учитывая же, как главным божеством Египта, определяющим его царскую власть, являлась кобра, то верх золотого скипетра фараона был выполнен в форме головы кобры.

4. Посох Бога, в значении Его Скипетра – служил символом благоволения, дающим жизнь.

И простер царь к Есфири золотой скипетр; и поднялась Есфирь, и стала пред лицем царя (Есф.8:4).

Простирание золотого скипетра владыки, к кому-либо, являлось проявлением его благоволения к данной личности.

Издали явился мне Господь и сказал: любовью вечною Я возлюбил тебя и потому простер к тебе благоволение (Иер.31:3). 

На иврите фраза, по отношению закланного агнца «ешьте же его так: пусть будут посохи ваши в руках ваших» имеет смысл, обращение или протягивание своего посоха в направлении Бога.

А посему, держать свой посох в своих руках, во время вкушения Пасхи, означало – направлять своё благоволение на Бога, и тем самым выражать Ему свою благодарность.

И от полноты Его все мы приняли и благодать на (за) благодать. (Ин.1:16).

Приблизьтесь к Богу, и приблизится к вам (Иак.4:8).

5. Посох Бога, в значении Его Трости – являлся одним из измерительных приборов:

И вот муж, которого вид как бы вид блестящей меди, и в руке того мужа трость измерения в шесть локтей, считая каждый локоть с ладонью (Иез.40:3,5).

В силу того, что посох изготавливался от четырёх до шести локтей длины, его использовали, как измерительную трость . . .

6. Имя Бога, в значении Его Посоха, и Его Жезла, в руках человека – это способность, обладать своими устами:

И, чтобы подтвердить данное заявление, что иметь свой посох в своих руках – это обладать своими устами, мы обратим внимание на жезл Моисея, и учеников Христовых, чтобы знать: 

Какая конкретная роль в их жизни, отводилась их посоху, и как они сами относились и задействовали его возможности? 

Во-первых – рассматривая жезл Моисея, который сделался эталоном для нашего подражания, следует иметь в виду, что прежде чем, Моисей мог вкушать Пасху Господню, Бог произвёл великую работу в отношении жезла Моисея.

И, во-вторых – в силу того, что народ послушался Моисея, Бог вменил и трансформировал свойства посоха Моисеева – всем посохам,  принадлежащим Своему народу.

И сказал Господь Моисею: что это в руке у тебя? Он отвечал: жезл. Господь сказал: брось его на землю. Он бросил его на землю, и жезл превратился в змея, и Моисей побежал от него. 

И сказал Господь Моисею: простри руку твою и возьми его за хвост. Он простер руку свою, и взял его; и он стал жезлом в руке его  (Исх.4:2-4).

Нам известно, что хвост любых рептилий является их рулём, которым они определяют своё направление. А посему, в чьих руках находится рулевое управление какого-либо естества или какой-либо конструкции, тот и управляет данным естеством.

После этого события, Бог сказал Моисею, чтобы он отправляясь в Египет взял в свою руку змея, который стал жезлом в его руке.

И жезл сей возьми в руку твою: им ты будешь творить знамения (Исх.4:17). Что Моисей и исполнил в точности:

И взял Моисей жену свою и сыновей своих, посадил их на осла и отправился в землю Египетскую. И жезл Божий Моисей взял в руку свою (Исх.4:20).

А теперь, обратим наше внимание на то, как один и тот же жезл, который вначале был человеческим и назывался человеческим, после описанных событий, стал называться жезлом Божиим. 

А посему, вкушая Пасху Господню, без своего посоха в своих руках или же, не обладая своими устами, мы будем вкушать Пасху Господню недостойно, то есть, - есть в осуждение себе. 

Потому, что, не обладая своими устами, невозможно соработать с Богом, ни в освобождении самого себя от проклятия, ни в обладании завещанным или принадлежащим нам наследием, в усыновлении нашего тела, искуплением Христовым.

Человек, не владеющий своими устами – утрачивает свои суверенные права. А, следовательно, не способен будет соработать с Богом, в представлении Его интересов.

Вот почему, в своё время, Иисус посылая Своих учеников для благовестия туда, куда Сам хотел идти, чтобы представлять интересы Царства Небесного, дал им такую заповедь:

И заповедал им ничего не брать в дорогу, кроме одного посоха: ни сумы, ни хлеба, ни меди в поясе (Мк.6:8).

7. Имя Бога, в значении Посоха и Жезла – призвано вводить нас в узы Завета, чтобы выделять из нас мятежников и непокорных:

И проведу вас под жезлом и введу вас в узы завета. И выделю из вас мятежников и непокорных Мне. Из земли пребывания их выведу их, но в землю Израилеву они не войдут, и узнаете, что Я Господь (Иез.20:37-38).

8. Имя Бога, в значении Его Жезла – призвано являться одним из видов оружия, как защиты, так и нападения:

В древнем мире, благодаря длине и конструкции пастушьего посоха, в случае нападения какого-либо зверя или человека на пастуха или, на его стадо, такой посох, мог служить для пастуха оружием, как для защиты, так и для нападения.

Он будет судить бедных по правде, и дела страдальцев земли решать по истине; и жезлом уст Своих поразит землю, и духом уст Своих убьет нечестивого (Ис.11:4).

Нечестивый, в нашей земле – это образ, царствующего греха, живущего в нашем теле, в лице ветхого человека.

Как жезл Моисея, в предмете его кроткого языка, посредством которого Бог, творил Свои чудеса, чтобы избавить Свой народ, от Египетского рабства, и ввести его в землю обетованную.

Так, посредством нашего кроткого языка, который – называется жезлом Бога – Бог, будет пасти нас, чтобы усыновить наше тело, искуплением Христовым.

Паси народ Твой жезлом Твоим, овец наследия Твоего, обитающих уединенно в лесу среди Кармила; да пасутся они на Васане и Галааде, как во дни древние! (Мих.7:14).

Пасти своих овец, означает – пасти своё мышление в уединении с Богом, под которым подразумевается, тайна Божественной мглы, в которой благоволит обитать Бог. 

И, конечно же, существует большая разница, между свойством и возможностями жезла человеческого, в предмете наших нечистых уст, и жезла Божия, в предмете нашего кроткого языка.

1. Быть жезлом человеческим, означает – принадле-жать самому себе, надеяться на самого себя и зависеть от самого себя, что означает – быть рабом плоти и помыслов. 

А быть жезлом Божиим, означает – принадлежать Богу, надеяться на Бога и зависеть от Бога, что означает – обладать достоинством раба Господня или, быть рабом праведности.

Неужели вы не знаете, что, кому вы отдаете себя в рабы для послушания, того вы и рабы, кому повинуетесь, или рабы греха к смерти, или послушания к праведности? (Рим.6:16).

2. Быть жезлом человеческим, означает – обладать свойствами и характеристиками, падшего херувима.

А быть жезлом Божиим, означает – обладать свойством и характеристиками Бога, в лице нового человека, рождённого по Богу Иисусом Христом, который постоянно обновляется в познании, по образу Бога, Создавшего нас. 

И облекшись в нового, который обновляется в познании по образу Создавшего его (Кол.3:10). 

3. Быть жезлом человеческим, означает – судить о себе с позиции своих человеческих возможностей. 

Народ Мой вопрошает свое дерево, и жезл его дает ему ответ; ибо дух блуда ввел их в заблуждение, и, блудодействуя, они отступили от Бога своего (Ос.4:12).

А быть жезлом Божиим, означает – судить о себе с позиции возможностей Бога.

Если я пойду и долиною смертной тени, не убоюсь зла, потому что Ты со мной; Твой жезл и Твой посох – они успокаивают меня (Пс.22:4). 

4. Быть жезлом человеческим, означает – направляться и водиться своими похотями. А быть жезлом Божиим, означает – направляться и водиться Святым Духом.

Человеческим жезлом невозможно было творить истинные чудеса и знамения Божии. Потому, что будучи человеческим, он мог задействоваться исключительно по воле человека. 

В то время как жезл Божий, мог задействоваться исключительно по воле Божией, и таким образом, представлять исключительно только свойства, интересы и возможности Бога.

Человек, бросивший свой жезл – это человек, потерявший  душу свою, в предмете своей суетной или греховной жизни, унаследованной от отцов. Что на практике означает, что такой человек, отказался выполнять желания своей плоти и помыслов или умертвил земные члены.

Итак, умертвите земные члены ваши: блуд, нечистоту, страсть, злую похоть и любостяжание, которое есть идолослужение  (Кол.3:5).

Человек, взявший за хвост змею, в предмете отвергнутой им души, получает возможность – владеть своими устами или судить самого себя, и о самом себе с позиции Писания. 

В силу чего – получает способность, представлять интересы Бога и превозмогать в себе любое противостояние воле Божией.

Жезл Бога, будет успокаивать нас, когда Бог, будет измерять храм нашего тела; наш жертвенник в предмете наших мотивов; и наше поклонение, происходящее в храме нашего тела, насколько оно соответствует требованиям духа и истины.

И дана мне трость, подобная жезлу, и сказано: встань и измерь храм Божий и жертвенник, и поклоняющихся в нем (Отк.11:1). 

В разных местах Писания, синонимами слова «посох», иногда приводятся и такие термины, как: «жезл», «трость» и «скипетр». В связи с этим, значение посоха в Писании неоднозначно.

*Местом первого противостояния воле Божией, мешающим усыновлению нашего тела, искуплением Христовым – явился тронный зал Египетского монарха:

И бросил Аарон жезл свой пред фараоном и пред рабами его, и он сделался змеем. И каждый из волхвов бросил свой жезл, и они сделались змеями, но жезл Ааронов поглотил их жезлы (Исх.7:10,12).

Египтяне символизировали людей, рождённых свыше, но только душевных или плотских, которые обычно находяться в разной стадии развития.

Фараон – символизировал разум душевного человека, которым руководствуются все душевные люди. 

На начальной стадии своего развития душевные люди, как правило, всегда передают свои полномочия людям духовным, как это произошло в случае с фараоном и Иосифом.

Но, когда время младенчества заканчивалось, а человек не заплатил цену за выход из младенчества, то его приоритеты смещались, и он начинал видеть уже самого себя духовным. А, следовательно, начинал противиться потомкам Иосифа.

Жезлы волхвов символизируют – силу противления, нечестивых людей, и силу их нечестивого мышления, с которыми нам придёться встретиться и преодолеть их силою жезла Божия.

Как Ианний и Иамврий противились Моисею, так и сии противятся истине, люди, развращенные умом, невежды в вере. Но они не много успеют; ибо их безумие обнаружится перед всеми, как и с теми случилось (2.Тим.3:8-9).

Кто же такие люди, развращённые умом и невежды в вере? Каким образом нам необходимо им противостоять и победить? 

Развращённые умом – это проводники греха и пьяницы, употребляющие вино и зависящие от вина.

Невежды в вере – это люди неполноценные, неспособные, негодные, превратные;  недостойные,  презренные,  жалкие.

*Местом второго противостояния воле Божией, мешающим приготовлению человека Божия к усыновлению нашего тела, искуплением Христовым – является речная вода, реки Нила:

И поднял Аарон жезл и ударил по воде речной пред глазами фараона и пред глазами рабов его, и вся вода в реке превратилась в кровь (Исх.7:20).

В Писании, речная вода символизирует: Святой Дух, в движении веры или сути вероучения. А, следовательно, жезл Божий в руках Аарона, как раз и символизировал движение Святого Духа. 

Кто верует в Меня, у того, как сказано в Писании, из чрева потекут реки воды живой. Сие сказал Он о Духе, Которого имели принять верующие в Него: ибо еще не было на них Духа Святаго, потому что Иисус еще не был прославлен (Ин.7:38).

Река же Нил в данном случае, которая для Египтян являлась божеством, и по которой был произведён удар жезлом Божиим, символизирует: нечистого духа, выступающего под именем Святого Духа, а так же,  движение заблуждения и лжеучения.

*Местом третьего противостояния воле Божией, мешающим приготовлению человека Божия к усыновлению нашего тела, искуплением Христовым – явились жабы, в водах Египта.

И сказал Господь Моисею: скажи Аарону: простри руку твою с жезлом твоим на реки, на потоки и на озера и выведи жаб на землю Египетскую. Аарон простер руку свою на воды Египетские; и вышли жабы и покрыли землю Египетскую (Исх.8:5-6).

И видел я выходящих из уст дракона и из уст зверя и из уст лжепророка трех духов нечистых, подобных жабам: это – бесовские духи, творящие знамения; они выходят к царям земли всей вселенной, чтобы собрать их на брань в оный великий день Бога Вседержителя. Се, иду как тать: 

Блажен бодрствующий и хранящий одежду свою, чтобы не ходить ему нагим и чтобы не увидели срамоты его. И он собрал их на место, называемое по-еврейски Армагеддон (Отк.16:13-16).

Послал на них жаб, чтобы губили их (Пс.77:45).

*Местом четвёртого противостояния усыновлению нашего тела, искуплением Христовым – явилась персть земная в границах всего Египта.

И сказал Господь Моисею: скажи Аарону: простри жезл твой и ударь в персть земную, и сделается персть мошками по всей земле Египетской (Исх.8:16).

В Писании земля по отношению к человеку символически представляет почву его сердца или место, в котором семя слова – прорастая, образуется в плод, соответствующий роду семени.

А посему, мошки, произведённые из персти земли Египетской – это на самом деле, плод того семени, которое она принимала. 

Мошки – это скнипы или комары всех видов, которые символизируют рои негативных устрашающих мыслей . . .

Но как они, познав Бога, не прославили Его, как Бога, и не возблагодарили, но осуетились в умствованиях своих, и омрачилось несмысленное их сердце; называя себя мудрыми, обезумели, то и предал их Бог в похотях сердец их нечистоте, 

Так что они сквернили сами свои тела, получая в самих себе должное возмездие за свое заблуждение (Рим.1:21-27).

*Местом пятого противостояния усыновлению нашего тела, искуплением Христовым – явились песьи мухи, произведённые рекой Египта.

И сказал Господь Моисею: завтра встань рано и явись пред лице фараона. Вот, он пойдет к воде, и ты скажи ему: так говорит Господь: отпусти народ Мой, чтобы он совершил Мне служение. а если не отпустишь народа Моего, то вот, Я пошлю на тебя и на рабов твоих, и на народ твой, и в домы твои песьих мух, 

И отделю в тот день землю Гесем, на которой пребывает народ Мой, и там не будет песьих мух, дабы ты знал, что Я Господь среди земли; Я сделаю разделение между народом Моим и между народом твоим. Завтра будет сие знамение (Исх.8:20-23).

Песьи мухи символизировали бесов, находящихся под предводительством бесовского князя Веельзевула. Это имя означает – хозяин дома или господин навозных мух.

Песьи мухи – это необыкновенно назойливые насекомые. Их укусы являются весьма болезненными. От укусов этих мух, появлялось покраснение, сильный зуд, и гноящиеся язвы. Животные от укусов этих мух буквально приходили в бешенство.

Египтяне полагали, что именно от этого божества, зависит их здоровье и их материальное процветание.

И, не мудрено, ведь, как тогда, так и сегодня, благодаря этим демоническим учениям, основанным якобы на Писании большинство детей Божиих, в силу своего обольщения, поклоняется именно этому божеству, называя его «Христом».

Дерзостны предо Мною слова ваши, говорит Господь. Вы скажете: "что мы говорим против Тебя?" Вы говорите: "тщетно служение Богу, и что пользы, что мы соблюдали постановления Его и ходили в печальной одежде пред лицем Господа Саваофа? 

И ныне мы считаем надменных счастливыми: лучше устраивают себя делающие беззакония, и хотя искушают Бога, но остаются целы". Но боящиеся Бога говорят друг другу: "внимает Господь и слышит это, и пред лицем Его пишется памятная книга о боящихся Господа и чтущих имя Его". 

И они будут Моими, говорит Господь Саваоф, собственностью Моею в тот день, который Я соделаю, и буду миловать их, как милует человек сына своего, служащего ему. И тогда снова увидите различие между праведником и нечестивым, между служащим Богу и не служащим Ему (Мал.3:13-18).

*Местом шестого противостояния воле Божией, мешающим приготовлению человека Божия к усыновлению нашего тела, искуплением Христовым – явился скот земли Египетской.

И сказал Господь Моисею: пойди к фараону и скажи ему: так говорит Господь, Бог Евреев: отпусти народ Мой, чтобы он совершил Мне служение; ибо если ты не захочешь отпустить и еще будешь удерживать его, то вот, рука Господня будет на скоте твоем, который в поле, на конях, на ослах, на верблюдах, на волах и овцах: будет моровая язва весьма тяжкая; 

И разделит Господь между скотом Израильским и скотом Египетским, и из всего скота сынов Израилевых не умрет ничего. И назначил Господь время, сказав: завтра сделает это Господь в земле сей. И сделал это Господь на другой день, и вымер весь скот Египетский; из скота же сынов Израилевых не умерло ничего (Исх.9:1-6).

Скот Египта – это крупнорогатый скот и свиньи. Так, как мелко рогатый скот, в предмете овец и коз в Египте отсутствовал. Потому, что для Египтян было омерзительным, не только мелко рогатый скот, но и пастухи этого скота.

Если фараон призовет вас и скажет: какое занятие ваше? то вы скажите: мы, рабы твои, скотоводами были от юности нашей доныне, и мы и отцы наши, чтобы вас поселили в земле Гесем. Ибо мерзость для Египтян всякий пастух овец (Быт.46:33-34).

Исходя из этой справки следует, что крупнорогатый скот Египтян – символизировал упование, на свои волевые возможности и упование, на исполнение своих религиозных ритуалов и обрядов.

*Местом седьмого противостояния воле Божией, мешающим приготовлению человека Божия к усыновлению нашего тела, искуплением Христовым – явился огонь Египетской печи.

И сказал Господь Моисею и Аарону: возьмите по полной горсти пепла из печи, и пусть бросит его Моисей к небу в глазах фараона; и поднимется пыль по всей земле Египетской, и будет на людях и на скоте воспаление с нарывами, во всей земле Египетской. Они взяли пепла из печи 

И предстали пред лице фараона. Моисей бросил его к небу, и сделалось воспаление с нарывами на людях и на скоте. И не могли волхвы устоять пред Моисеем по причине воспаления, потому что воспаление было на волхвах и на всех Египтянах (Исх.9:8-11).

Пепел из печи Египта – символизирует результат чуждого Богу огня, который являлся жизненной энергией Египта.

Если пепел от жертвы всесожжения очищал и освящал человека, то пепел из печи Египта – заражал и вызывал гнойные нарывы..

Ибо если кровь тельцов и козлов и пепел телицы, через окропление, освящает оскверненных, дабы чисто было тело, то кольми паче Кровь Христа, Который Духом Святым принес Себя непорочного Богу, очистит совесть нашу от мертвых дел, для служения Богу живому и истинному! (Ев.9:13-14).

*Местом восьмого противостояния воле Божией, мешающим приготовлению человека Божия к усыновлению нашего тела, искуплением Христовым – являлось поле Египта.

И простер Моисей жезл свой к небу, и Господь произвел гром и град, и огонь разливался по земле; и послал Господь град на землю Египетскую. И побил град по всей земле Египетской все, что было в поле, от человека до скота, и всю траву полевую побил град, и все деревья в поле поломал; только в земле Гесем, где жили сыны Израилевы, не было града (Исх.9:23-26).

Поле – это место, где нет убежища и укрытия. Прежде чем произвести суд в данной казни, Бог через Моисея предупредил Египтян, чтобы они собрали свои стада в убежища.

Те Египтяне, которые послушались слов Моисея, сохранили себя и свои стада, а те, которые всё ещё слушали жрецов Египта, полагая, что они являются истинными представителями их божества, погибли вместе со своими стадами. А посему:

Люди и скот, находящиеся в поле – это христиане, христианские церкви и движения, независимые или не признающие над собою делегированной власти Бога. Так, как такая независимость рассматривается Писанием – убежищем лжи . . .

И поставлю суд мерилом и правду весами; и градом истребится убежище лжи (Ис.28:17).

Святые, не признающие над собою авторитета делегированной власти Бога, находятся в убежище лжи, которое обречено на разрушение и погибель. И это только вопрос времени.

*Местом девятого противостояния воле Божией, мешающим приготовлению человека Божия к усыновлению нашего тела, искуплением Христовым – явилась надежда на земное.

Надежда на земное – была низложена саранчой, принесённой восточным ветром, наведённым на землю Египетскую жезлом Божиим.

И простер Моисей жезл свой на землю Египетскую, и Господь навел на сию землю восточный ветер, продолжавшийся весь тот день и всю ночь. Настало утро, и восточный ветер нанес саранчу. И напала саранча на всю землю Египетскую 

И легла по всей стране Египетской в великом множестве: прежде не бывало такой саранчи, и после сего не будет такой; она покрыла лице всей земли, так что земли не было видно (Исх.10:13-15).

Восточный ветер – это суд и действие Святого Духа, являющего гнев Божий, за то что человек вместо того, чтобы возлагать своё упование на Бога, стал возлагать его на процветание . . .

Гребцы твои завели тебя в большие воды; восточный ветер разбил тебя среди морей (Иез.27:26).

Когда человек, в силу бесовского учения, начинает расценивать уровень своей духовности и благосклонности Бога по плодам или же, по результатам процветания – он бросает вызов Богу.

И тогда однажды, посредством жезла Божия, которым являются уста святых, не зависящих в своих отношениях с Богом от земного,   будет призвана саранча, в предмете ополчения восточного ветра суда, которая посредством природных, политических и экономических катаклизм и аномалий, во мгновение времени уничтожит их надежду.

И вы, чада Сиона, радуйтесь и веселитесь о Господе Боге вашем; ибо Он даст вам дождь в меру и будет ниспосылать вам дождь, дождь ранний и поздний, как прежде. 

И наполнятся гумна хлебом, и переполнятся подточилия виноградным соком и елеем. И воздам вам за те годы, которые пожирали саранча, черви, жуки и гусеница, великое войско Мое, которое послал Я на вас. И до сытости будете есть и насыщаться и славить имя Господа Бога вашего, 

Который дивное соделал с вами, и не посрамится народ Мой во веки. И узнаете, что Я посреди Израиля, и Я - Господь Бог ваш, и нет другого, и Мой народ не посрамится вовеки (Иоил.2:23-27).

*Местом десятого противостояния воле Божией, мешающим приготовлению человека Божия к усыновлению нашего тела, искуплением Христовым – являлся ложный свет.

Ложный свет, был изобличён, посредством жезла Божия и предстал для противников воли Божией, в осязаемой тьме.

И сказал Господь Моисею: простри руку твою к небу, и будет тьма на земле Египетской, осязаемая тьма. Моисей простер руку свою к небу, и была густая тьма по всей земле Египетской три дня; не видели друг друга, и никто не вставал с места своего три дня; у всех же сынов Израилевых был свет в жилищах их (Исх.10:21-23).

Осязаемая тьма – это образ и атмосфера буквальной тьмы, имеющей в будущем некогда объять всех, кто последовал в направлении ложного света разумного человеческого гения . . .

Светильник Господень – дух человека, испытывающий все глубины сердца (Прит.20:27).

Не всякий дух человека является светильником Господним, а только тот дух, который возрождён воскресением Иисуса Христа.  А посему, прежде чем следовать в направлении какой-то истины, следует остановиться и проверить источник её света . . .

Есть в нерешительности сила, когда по ложному пути, вперёд на ложные светила, ты не решаешься идти . . . Евгений Евтушенко.

*Местом одиннадцатого противостояния воле Божией, мешающим приготовлению человека Божия к усыновлению его тела, искуплением Христовым – являлись первенцы Египта.

И сказал Моисей: так говорит Господь: в полночь Я пройду посреди Египта, и умрет всякий первенец в земле Египетской от первенца фараона, который сидит на престоле своем, до первенца рабыни, которая при жерновах, 

И все первородное из скота; и будет вопль великий по всей земле Египетской, какого не бывало и какого не будет более; у всех же сынов Израилевых ни на человека, ни на скот не пошевелит пес языком своим, дабы вы знали, какое различие делает Господь между Египтянами и между Израильтянами (Исх.11:4-7).

Первенцы Египта – это сила, слава и святыня Египта, которая в народе Израильском находилась под заклятием, так, как именовалась десятиной и принадлежала Богу.

Прикасаться к заклятому  означает – посягать на собственность Бога. А так, как Египтяне представляют душевное христианство, которое присваивает себе десятины в том, что использует их в своих собственных интересах, в качестве принципа процветания.

То плодом такого отношения к десятинам, в предмете своих первенцев – они пожинают смерть своих первенцев.

Что означает – что они умирают для наследия, которое содержится в правильном отношении к десятинам Господним . . .

И заповедал Господь Бог человеку, говоря: от всякого дерева в саду ты будешь есть, а от дерева познания добра и зла не ешь от него, ибо в день, в который ты вкусишь от него, смертью умрешь (Быт.2:16-17).

И сказал змей жене: нет, не умрете, но знает Бог, что в день, в который вы вкусите их, откроются глаза ваши, и вы будете, как боги, знающие добро и зло (Быт.3:4-5).
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