Воскресенье 9/1/2019

Сопровождение к десятинам:
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Блаженны вы, сеющие при всех водах и посылающие туда вола и осла  (Ис. 32:20).

Благословенны вы, оплодотворяющие себя Семенем Слова и оплодотворяемые этим Семенем на всяком месте, указанным Святым Духом и посылающие на эти места своего оскоплённого тельца и ослёнка, на которого никто не садился.

1. Сеять при всех водах – это сеяние в определённых собраниях святых, исповедующих служение оправдания, содержащее в себе жизнь воскресения.  

Любой Израильтянин, принося свои десятины на место, где пребывает Господь, обязан был засвидетельствовать перед Богом, что он не отдавал своих приношений для мёртвого, и не поддерживал своими приношениями человеческие инициативы.

Так, как сеять в человеческие религиозные сообщества, означает – отдавать свои десятины для мёртвого.

2. Наше сеяние принесёт благословение, когда при поклонении Богу в наших приношениях – мы пошлём туда своего вола и, своего осла. Ну а чтобы послать своего вола и своего осла, их прежде необходимо  обуздать или, смирить. 

Вол – представляющий образ нашей души или же, нашей суверенной воли – это оскоплённый бык, которого смирили оскоплением, чтобы он выполнял волю своего господина, в лице нашего нового человека. Так, как на быке, много не напашешь.

Обузданный осёл, символизирующий наше тело – это осёл знающий своего господина, а вернее, повинующийся ему. Это наше тело, над которым мы проявляем своё господство, чтобы представить Богу члены нашего тела, в орудия праведности.
 
И не предавайте членов ваших греху в орудия неправды, но представьте себя Богу, как оживших из мертвых, и члены ваши Богу в орудия праведности (Рим.6:13).
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