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Сопровождение к десятинам:           

Бойтесь Господа, святые Его, ибо нет скудости у боящихся Его. Скимны бедствуют и терпят голод, а ищущие Господа не терпят нужды ни в каком благе  (Пс.33:10-11).

Согласно данному месту Писания, именно наличие в человеке страха Господнего – и является гарантией его успеха и его процветания во всех сферах жизни. Позвольте подтвердить эту мысль ещё одним местом Писания, хотя их гораздо больше.

Блажен муж, боящийся Господа и крепко любящий заповеди Его. Сильно будет на земле семя его; род правых благословится. Обилие и богатство в доме его, и правда его пребывает вовек (Пс.111:1-3).

Одна из составляющих, которая определяет, что человек обладает страхом Господним, проверяется тем – что у этого человека, поиск и познание Бога, на шкале приоритетов находится по отношению к благословениям Бога, на первом месте. 

А, определение того, что человек действительно ищет Бога, а не Его благословений, проверяется тем – как этот человек относится к заповедям Господним. 

Потому, что именно отношение человека к заповедям Господним определяет – обладает он страхом Господним или нет. 

Другими словами говоря, мотив человека ищущего Бога – обуславливается страхом Господним. В силу этого, такой человек, не терпит нужды ни в каком благе/

Дело в том, что страх Господень – это не просто, некое чувство и некое ощущение благоговение и трепета, которые хотя там и присутствуют, не могут служить определением страха Господня.

Так, как определением страха Господня является премудрость Божия, заключённая в исполнении заповедей Божиих.

Вот, страх Господень есть истинная премудрость, и удаление от зла - разум (Иов.28:28).

Бесы, например: хорошо знают заповеди и любую букву закона так, как её не знает ни один человек. Бесы веруют, что Бог един и трепещут. Однако они, не исполняют заповедей Божиих.

Ты веруешь, что Бог един: хорошо делаешь; и бесы веруют, и трепещут (Иак.2:19).

А посему, само по себе, знание заповедей Господних, хотя и необходимо, ещё не говорит нам о том, что мы обладаем премудростью Бога, которая определяется страхом Господним.

Премудростью Божией или страхом Господним – является исполнение заповедей Господних, как написано: 

Вот, я научил вас постановлениям и законам, как повелел мне Господь, Бог мой, дабы вы так поступали в той земле, в которую вы вступаете, чтоб овладеть ею; 

Итак храните и исполняйте их, ибо в этом мудрость ваша и разум ваш пред глазами народов, которые, услышав о всех сих постановлениях, скажут: только этот великий народ есть народ мудрый и разумный (Вт.4:5-6). 

Поэтому, нам следует обратить внимание на то, что процветание само по себе, в данном случае не является целью поиска Бога, а его результатом. Целью же является сам поиск Бога, выраженный в страхе Господнем.

Таким образом, можно заключить: Если мы будем искать Бога в Его страхе, то у нас не будет скудости и мы, не будем терпеть недостатка, или нужды ни в каком благословении.

Эта позиция является краеугольным камнем, в созидании самого себя  в Боге, или в спасении.

В Писании Страхом Господним, в котором мы призваны искать Бога – определяются  заповеди Бога, являющиеся той премудростью, которая содержит и устрояет нас в жилище Бога.

Заповедь – это то, что принадлежит Богу и удовлетворяет Бога. В результате исполнения заповедей Божиих человек, не будет терпеть нужды ни в каком благе. 

Поклоняясь Богу, чтя Бога, и ища Бога, в отдавании Ему десятин и приношений - мы тем самым, приводим Богу доказательство, что являемся Его достоянием и Его славой.

