Эпиграф к исследованию Слова Божьего:                     12.06.19  Пятница  7:00 рм

И сказал Иисус ученикам Своим: вот то, о чем Я вам говорил, еще быв с вами, что надлежит исполниться всему, написанному о Мне в законе Моисеевом и в пророках и псалмах (Лк.24:44).  Итак:

Чтобы нам, как причастникам Тела Христова, разделить со Христом исполнение всего написанного о Нём в Писании, мы продолжим наше исследование в направлении нашей соработы, с истиною слова Божия, и со Святым Духом, открывающим истину в сердце в том – что необходимо предпринять, со своей стороны, чтобы получить: 

Право на власть, 
[bookmark: _GoBack]отложить прежний образ жизни, 
чтобы облечься в новый образ жизни. 

Отложить прежний образ жизни ветхого человека, истлевающего в обольстительных похотях, а обновиться духом ума вашего и облечься в нового человека, созданного по Богу, в праведности и святости истины (Еф.4:22-24).

Для выполнения этой повелевающей заповеди – задействованы три судьбоносных, повелевающих и основополагающих действия: 

1.  Отложить.
2.  Обновиться.
3.  Облечься.

Мы отметили, что именно, от решения этих трёх судьбоносных действий: совлечься, обновиться, и облечься – будет зависеть, обратим мы себя в сосуды милосердия или, в сосуды гнева, а вернее – состоится совершение нашего спасения, которое дано нам в формате залога или же, мы утратим его навсегда. В силу чего, наши имена, навсегда будут изглажены из Книги Жизни.

В определённом формате, мы уже рассмотрели первые два вопроса и, остановились на исследовании третьего вопроса: 

Какие условия необходимо выполнить, чтобы посредством уже нашего обновлённого мышления, начать процесс облечения самого себя, в полномочия своего нового человека, созданного по Богу во Христе Иисусе в праведности и святости истины? 

В связи с этим, мы уже рассмотрели ряд притч, и событий, в которых, мы познакомились с условиями, исполняя которые мы, могли бы именем Бога – Эль-Элион или же, Всевышнего, разрушить державу смерти в нашем теле, в лице, царствующего в нём греха, обуславливающего суть нашего ветхого человека с делами его.

Чтобы с шумом, навеки низвергнуть его, из нашего тела в преисподнюю. И затем, на месте державы смерти в нашем теле, воздвигнуть Царство Небесное, в достоинстве державы жизни вечной.  И, остановились на рассматривании следующего условия.  

*Это условие содержится в иносказании 17 псалма Давида, в котором Святой Дух, с присущей только Ему мудростью и властью, раскрывает требования, на основании которых мы, призваны соработать молитвой веры, с именем Бога Эль-Элион или Всевышний. 

И, состоит это условие в том, чтобы в обстоятельствах нашей тесноты, при совлечении ветхого человека, мы могли бы воззвать к Всевышнему, как к своему Богу, и исповедать веру своего сердца в то:

Кем является для нас Бог, во Христе Иисусе; что сделал для нас Бог во Христе Иисусе; и кем являемся мы для Бога во Христе Иисусе. 

Мы отметили, что это иносказание, является одним, из самых сильных и объёмных образов, показывающих соработу нашего обновлённого мышления, в образе царя Давида с именем Бога Всевышний, в противостоянии с нашим плотским умом, в образе царя Саула, и с царствующим грехом, в лице нашего ветхого человека, с делами его. 

И, что посредством исповеданий веры нашего сердца в то: Кем, для нас является Бог, во Христе Иисусе; и, что сделал  для нас Бог, во Христе Иисусе – Бог мог получить основание вступить в битву, за наши земные тела, чтобы посрамить царствующий в нашем теле грех, в лице ветхого человека, властью Своего искупления, и с шумом, навечно ниспровергнуть его в преисподнюю.  

По своему характеру, молитвенная песнь Давида, содержит в себе три части, в которых представлен эталон характера правовой молитвы.

1. Часть – определяет состояние сердца Давида, как воина молитвы, что является основанием, для правового статуса его молитвы.

2. Часть – раскрывает содержание правовой молитвы, которая даёт Богу основание, избавить Давида от руки всех врагов его.

3. Часть – описывает саму молитвенную битву, которая находится за гранью постижения её разумом человека. 

В определённом формате, мы уже рассмотрели первую часть, и остановились на рассматривании второй части, которая раскрывает содержание правовой молитвы, в восьми именах Бога Всевышнего

Познание и исповедание полномочий, содержащихся в сердце Давида, в восьми именах Бога, позволило Давиду – возлюбить и призвать достопоклоняемого Господа, чтобы спастись от своих врагов. 

А, Богу, познание и исповедание истины, раскрывающей полномочия Его имён, в сердце Давида, дало основание – задействовать полномочия этих возможностей, в битве, против врагов Давида. 

Возлюблю тебя, Господи, крепость моя! Господь – твердыня моя и прибежище мое, Избавитель мой, Бог мой, - скала моя; на Него я уповаю; щит мой, рог спасения моего и убежище мое. Призову достопоклоняемого Господа и от врагов моих спасусь (Пс.17:1-4).

1.  Господь – Крепость моя! 
2.  Господь – Твердыня моя! 
3.  Господь – Прибежище мое!
4.  Господь – Избавитель мой!
5.  Господь – Скала моя; на Него я уповаю!
6.  Господь – Щит мой!
7.  Господь – Рог спасения моего!
8.  Господь – Убежище мое! 

*В определённом формате, насколько это позволил нам Бог и мера нашей веры, мы уже рассмотрели свой наследственный удел, во Христе Иисусе, в полномочиях трёх имён Бога, в достоинстве – Крепости, Твердыни, и в достоинстве Прибежища. 

А посему, сразу обратимся к рассматриванию нашего наследственного удела во Христе Иисусе, в имени Бога – Избавитель. 

При этом будем помнить, что имеющейся род молитвы, в которой Давид, исповедует свой удел в восьми именах Бога Всевышнего – является стратегическим учением, которое предназначено быть призванием, и мантией для царей, для священников, и для пророков, помазанных на царство, над своим земным телом. 

И, если человек, не принял, данное ему помазание - на царство над своим призванием, в достоинстве своего земного тела, в статусе царя, священника, и пророка то, это откровение, предназначенное для поклонения Богу в молитве, не принесёт ему никакой пользы. 

А посему, свойство и лексика, в определении имени Бога – Избавитель, как и предыдущие  имена Бога, не может быть найдено, ни в одном из имеющихся Словарей мира. 

Избавитель:
1.  Вождь Завета.                               
2.  Искупитель от плена греха и смерти.
3.  Спаситель тела.
 4.  Защитник от гнева Божия.
 5.  Восстановитель в правах на наследие.
 6. Помещающий нас, как Свою святыню в безопасность.                                                             
 7.  Сохраняющий наш залог до явления Христа. 

В данной молитвенной песне Давида, в имени Бога «Избавитель», сокрыт наследственный удел Сына Божия, в Котором, и через Которого человек, соработая с полномочиями содержащиеся в имени Бога – Избавитель, получает способность, пускать в оборот залог своего спасения, чтобы получить прибыль, в спасении своей души, и в усыновлении своего тела, искуплением Христовым. 

Учитывая такой необходимый тендем или такой союз Бога и человека, для нас становится жизненно важным, определить в каждой сфере нашего бытия, как роль Бога, так и роль человека. 

И, для этой цели, как и в изучении нашего удела, в предыдущих именах Бога, призванных являться уделом нашего спасения – мы пришли к необходимости рассмотреть ряд таких вопросов:

1. Какими характеристиками и категориями определяется наш наследственный удел, в имени Бога - Избавитель? 

2. Какое назначение в реализации нашего спасения призван выполнять наш наследственный удел, в имени Бога - Избавитель?

3.  Какую цену необходимо заплатить, чтобы дать возможность Богу, быть нашим Избавителем?

4. По каким результатам следует определять, что Бог, действительно является нашим Избавителем, в реализации нашего призвания?

Во-первых: не имея ясных и исчерпывающих ответов на эти вопросы, которые мы можем получить, через наставление в вере, в неукоснительном порядке, в котором функционирует Тело Христово, у нас не будет никакой возможности, пустить в оборот серебро, в достоинстве имеющегося у нас, залога спасения. 

И, во-вторых: без беспрекословного повиновения, благовествуемому слову человека, обладающему полномочиями отцовства Бога, и его помощников – у нас не будет никакой возможности, получить прибыль в плоде правды, от семени залога, пущенного нами в оборот.

Как написано: «Ибо все обетования Божии в Нем "да" и в Нем "аминь", - в славу Божию, через нас (2.Кор.1:20)».

Итак, вопрос первый: Какими характеристиками в Писании, определяется наш наследственный удел, в имени Бога – Избавитель? 

1. Удел, в имени Бога – Избавитель, обнаруживает Себя, для избранного Богом народа, в имени Иисуса Христа.

И Захария, отец его, исполнился Святаго Духа и пророчествовал, говоря: благословен Господь Бог Израилев, что посетил народ Свой и сотворил избавление ему, и воздвиг рог спасения нам в дому Давида, 

Отрока Своего, как возвестил устами бывших от века святых пророков Своих, что спасет нас от врагов наших и от руки всех ненавидящих нас; сотворит милость с отцами нашими и помянет святой завет Свой,

Клятву, которою клялся Он Аврааму, отцу нашему, дать нам, небоязненно, по избавлении от руки врагов наших, служить Ему в святости и правде пред Ним, во все дни жизни нашей (Лк.1:67-75).  

Это одно из многих мест Писания, представляющих Бога, как Избавителя Своего народа, от врагов наших и от руки всех ненавидящих нас, посредством Своей избирательной любви, с избранным Им остатком.

И, законность нашего избавления от всех имеющихся врагов наших, обнаруживает себя в таких составляющих. 

1. В причастности к избранному Богом остатку.
2. В принятии Ангела, приготавливающего путь для Избавителя.
3. В причастности к родословной дома Давида.

При этом следует отметить, что удел нашего наследия, содержащийся в имени Бога Избавитель – это такая истина, за которую следует платить определённую цену, чтобы познать её. И, таким образом, наследовать её, на правах собственника.

Бедствие многих людей, принявших своё спасение в формате залога, состоит в том, что они отказываются платить цену за то, чтобы познавать истину, а довольствуются этой истиной, в формате лозунгов, напрочь отвергая условия, для познания истины.

*Первая составляющая удел нашего наследия в имени Бога – Избавитель, состоит в том, что всякий человек, принявший залог спасения, но не заплативший цену, за право получить это спасение в собственность – утратит своё право на удел, в имени Бога – Избавитель, и его имя навсегда будет изглажено из Книги Жизни.

Некто из возлежащих с Ним сказал Ему: блажен, кто вкусит хлеба в Царствии Божием! Он же сказал ему: один человек сделал большой ужин и звал многих, и когда наступило время ужина, послал раба своего сказать званым: идите, ибо уже все готово. 

И начали все, как бы сговорившись, извиняться. Первый сказал ему: я купил землю и мне нужно пойти посмотреть ее; прошу тебя, извини меня. Другой сказал: я купил пять пар волов и иду испытать их; прошу тебя, извини меня. Третий сказал: я женился и потому не могу придти. 

И, возвратившись, раб тот донес о сем господину своему. Тогда, разгневавшись, хозяин дома сказал рабу своему: пойди скорее по улицам и переулкам города и приведи сюда нищих, увечных, хромых и слепых. И сказал раб: господин! исполнено, как приказал ты, 

И еще есть место. Господин сказал рабу: пойди по дорогам и изгородям и убеди придти, чтобы наполнился дом мой. Ибо сказываю вам, что никто из тех званых не вкусит моего ужина, ибо много званых, но мало избранных (Лк.14:15-24).

*Вторая составляющая удел нашего наследия в имени Бога – Избавитель, состоит в том, что для вхождения в удел, содержащегося в имени Бога Избавитель – необходимо принять Ангела, приготавливающего путь для Избавителя.

Вот, Я посылаю Ангела Моего, и он приготовит путь предо Мною, и внезапно придет в храм Свой Господь, Которого вы ищете, и Ангел завета, Которого вы желаете; вот, Он идет, говорит Господь Саваоф.

И кто выдержит день пришествия Его, и кто устоит, когда Он явится? Ибо Он - как огонь расплавляющий и как щелок очищающий, и сядет переплавлять и очищать серебро, и очистит сынов Левия и переплавит их, как золото и как серебро, чтобы приносили жертву Господу в правде (Мал.3:1-3).

Исходя из этого и других мест Писания, удел нашего наследия, содержащейся в имени Бога Избавитель, включает в себя Ангела завета, который призван приготовить путь, к принятию Избавителя.

Если Избавитель, принятый нами в формате залога, не перейдёт в формат нашей собственности, через приготовление пути Ангелом завета, у Бога не будет основания, стать нашим Избавителем.

Ангелом завета, призванным приготовить путь, в нашем теле, для принятия Избавителя, от плена греха и смерти – является человек, облечённый полномочиями отцовства Бога, в силе и духе Илии.

Под силой и духом Илии, следует разуметь обетование, усыновления нашего тела, принятого нами, в Лице Святого Духа, в качестве Господа и Господина нашей жизни, открывающего истину усыновления в нашем теле, искуплением Христовым.

Действие Святого Духа, в силе и духе Илии, будет обнаруживать себя, в тотальном освящении, необходимым для усыновления нашего тела, искуплением Христовым или же, избавлением нашего тела от тления и смерти, путём изгнания из нашего тела ветхого человека.

*Третья составляющая удел нашего наследия в имени Бога Избавитель -  состоит в причастности к родословной дома Давида.

*Под домом Давида, следует разуметь – происхождение родословной Вождя нашего спасения, в лице Невесты Агнца, облечённой в достоинство царя, священника и пророка.

Я, Иисус, послал Ангела Моего засвидетельствовать вам сие в церквах. Я есмь корень и потомок Давида, звезда светлая и утренняя. И Дух и невеста говорят: прииди! И слышавший да скажет прииди! Жаждущий пусть приходит, и желающий пусть берет воду жизни даром (Отк.22:16,17).

*Испытать себя на причастность к дому Давида – следует по твёрдости нашего возрождённого от Бога духа, ведущего войны с царствующим грехом в нашем теле, в лице ветхого человека, носителя программы падшего херувима, переданного нам через греховное семя наших отцов.

Господь непременно устроит господину моему дом твердый, ибо войны Господа ведет господин мой, и зло не найдется в тебе во всю жизнь твою. Если восстанет человек преследовать тебя и искать души твоей, то душа господина моего будет завязана в узле жизни у Господа Бога твоего, а душу врагов твоих бросит Он как бы пращею (1.Цар.25:28,29).

Подводя итог, данной составляющей следует, что наш наследственный удел, в имени Бога Избавитель, обнаруживает себя в сердце человека, который имеет причастность к избранному Богом остатку; принял Ангела, приготавливающего путь для Избавителя; и имеет причастность к родословной дома Давида.

2. Удел, в имени Бога – Избавитель, обнаруживает Себя, для избранного Богом народа в Слове, исходящим из Уст Бога.

Надеюсь на Господа, надеется душа моя; на слово Его уповаю. Душа моя ожидает Господа более, нежели стражи - утра, более, нежели стражи - утра. Да уповает Израиль на Господа, ибо у Господа милость и многое у Него избавление, и Он избавит Израиля от всех беззаконий его (Пс.129:5-8).

Если вы обратили внимание, то в данном обетовании, которое мы призваны наследовать в имени Бога «Избавитель», речь идёт о избавлении от наших с вами беззаконий, посредством надежды нашей души на Бога, и упованием на слово Божие, исходящее из Уст Бога.

Безрассудные страдали за беззаконные пути свои и за неправды свои; от всякой пищи отвращалась душа их, и они приближались ко вратам смерти. Но воззвали к Господу в скорби своей, и Он спас их от бедствий их; послал слово Свое и исцелил их, и избавил их от могил их (Пс.106:17-20).

И вновь, мы встречаемся с избирательной любовью Бога, в которой избавление от своих беззаконий наследует только Израиль, в лице избранного Богом остатка. Потому, что не всякий человек, называющий себя Израильтянином, является таковым. 

Исходя из констатации Писания, Израиль - представлен в носителях обетований Божиих, в достоинстве воинов молитвы. 

Ибо не все те Израильтяне, которые от Израиля; и не все дети Авраама, которые от семени его, но сказано: в Исааке наречется тебе семя. То есть не плотские дети суть дети Божии, но дети обетования признаются за семя (Рим.9:6-8).

Причиной страданий Израиля от своих беззаконий, в данном случае – является их безрассудность, выраженная в их неспособности мыслить о горнем или же, иметь Бога в разуме, в предмете того: Кем для них является Бог; что сделал для них Бог; и кем они приходятся Богу.

Это состояние младенчества – неспособного удерживаться на предмете своей надежды, которой является Бог, а не духовные проявления и материальное процветание, и на уповании на неизменное слово Бога, над которым Бог бодрствует, чтобы оно исполнилось, в установленном Им время.

Чтобы дать Богу основание избавить нас от наших беззаконий -  необходимо перенести своё ожидание, с материального обеспечения, на ожидание Господа, в котором мы могли бы ожидать Господа более, нежели стражи утра.

Фраза: «душа моя ожидает Господа более, нежели стражи - утра», говорит о том, что Давид ожидает Господа более, нежели времени воскресения из мёртвых.

Потому, что для него общение с Богом и познание Бога выше, чем воскресение из мёртвых. Вот, как об этом говорит Асаф, один из трёх начальников хора, созданного Давидом.

Но я всегда с Тобою: Ты держишь меня за правую руку; Ты руководишь меня советом Твоим и потом примешь меня в славу. Кто мне на небе? и с Тобою ничего не хочу на земле (Пс.72:23-25).

А вот, как эту же мысль, в которой Бог является выше всего, и драгоценнее всего, выражает Апостол Павел:

Ибо я уверен, что ни смерть, ни жизнь, ни Ангелы, ни Начала, ни Силы, ни настоящее, ни будущее, ни высота, ни глубина, ни другая какая тварь не может отлучить нас от любви Божией во Христе Иисусе, Господе нашем (Рим.8:38,39).

Однако, если бы у эти Библейские персонажи, не изменили бы образ своего мышления, и у них не было бы надежды на Бога и упования на Его Слово, то у Бога, не было бы юридического основания, стать их Избавителем, от имеющихся у них беззаконий, в которых они родились от суетного семени своих отцов.

А посему, удел в имени Бога «Избавитель», обнаруживает Свои полномочия, в сердце человека, когда человек, начинает мыслить о горнем, и надеждой его становится, не помазание, не дары Святого Духа, не благословения бездны, лежащей долу – а Сам Бог.

И тогда, упованием человека, становится не плоть, и не его разумные возможности, а Слово Божие, в конкретных и драгоценных обетованиях, запечатлённых в его сердце.

В связи с такой постановлением я напомню, что надежда – это фундамент, для устроения нашего тела, в дом духовный и в священство святое. Надежда, всегда связана с ожиданием будущего.

Господь часть моя, говорит душа моя, итак буду надеяться на Него. Благ Господь к надеющимся на Него, к душе, ищущей Его. Благо тому, кто терпеливо ожидает спасения от Господа (Плач.3:24-26).

Когда мы ожидаем будущее, запечатлённое в нашем сердце, и положенное на наш счёт во Христе Иисусе,  в формате надежды на Господа, мы закладываем основание, для упования на Его Слово. 

Когда мы уповаем на клятвенное слово, называя несуществующую надежду, в измерении времени, как существующую в измерении вечности, мы даём Богу юридическое основание, в установленное Им время, усыновить наше тело, искуплением Христовым.

Ибо думаю, что нынешние временные страдания ничего не стоят в сравнении с тою славою, которая откроется в нас. Ибо тварь с надеждою ожидает откровения сынов Божиих, потому что тварь покорилась суете не добровольно, но по воле покорившего ее, 

В надежде, что и сама тварь освобождена будет от рабства тлению в свободу славы детей Божиих. Ибо знаем, что вся тварь совокупно стенает и мучится доныне; и не только она, но и мы сами, 

Имея начаток Духа, и мы в себе стенаем, ожидая усыновления, искупления тела нашего. Ибо мы спасены в надежде. Надежда же, когда видит, не есть надежда; ибо если кто видит, то чего ему и надеяться? Но когда надеемся того, чего не видим, тогда ожидаем в терпении (Рим.8:18-25).

Подводя итог, данной составляющей следует, что наш наследственный удел, в имени Бога Избавитель, обнаруживает себя в сердце человека, который надеется на Господа, и упованием которого – является клятвенное слово Бога, запечатлённое в его сердце.

3. Удел, в имени Бога – Избавитель, обнаруживает Себя, для избранного Богом народа, в Завете с Богом.

Пищу дает боящимся Его; вечно помнит завет Свой. Силу дел Своих явил Он народу Своему, чтобы дать ему наследие язычников. Дела рук Его - истина и суд; все заповеди Его верны, тверды на веки и веки, основаны на истине и правоте. Избавление послал Он народу Своему; заповедал на веки завет Свой. Свято и страшно имя Его! (Пс.110:5-9).

Сила дел Бога, явленная Своему народу, состоит в истине и суде, содержащихся на всех верных заповедях Бога, которые тверды вовеки и веки, так как основаны на истине и правоте Бога, содержащимися и ратифицированными в завете Бога с избранным Им остатком.

Исходя, из имеющейся констатации, наш наследственный удел, во всех именах Бога, содержится в завете Бога с человеком, имеющим органическое причастие к боящимся Бога, которые являются, избранным остатком Бога, и святыней славы и могущества Его.

А посему, когда Бог, даёт пищу боящимся Его, то он даёт эту пищу, в соответствии заключённого с боящимися Его Своего завета. Что указывает на тот фактор, что наследственный удел в имени Бога «Избавитель», принадлежит исключительно народу завета.

Завет с Богом – это не просто религиозный ритуал, совершаемый в крещениях Водою, Духом Святым, и Огнём, имеющий место быть. 

Но это, в первую очередь – объём священной и сакральной информации, содержащей в себе взаимные обязательства Бога с человеком, и человека с Богом, который должен быть запечатлённым в сердце человека, прежде чем, он вступит в завет с Богом.

Завет с Богом, на теле человека – это печать Бога, указующая на то, что данный человек, является собственностью Бога и святыней Бога.

И, такой печатью – являлось обрезание крайней плоти, образно свидетельствующей о печати праведности, в устах человека, исповедующего веру сердца, в оправдании по вере во Христа Иисуса.

От плода уст человека наполняется чрево его; произведением уст своих он насыщается. Смерть и жизнь - во власти языка, и любящие его вкусят от плодов его (Прит.18:21,22).

Если бы дети Божии, были осведомлены в отношении значимости завета с Богом, который призван являться печатью Бога, на их челах, и на их правой руке, то власть имущие, перехватившие бразды правления в народе Божием, не распространяли бы страшилки о печати зверя, представленных якобы в электронных чипах. 

Как печать Божия, на челах боящихся Бога, знающих содержание завета с Богом, так и клеймо зверя, на челах обольщённых душевными вождями, применяется только тогда, когда присутствует уже готовый юридический документ образа мышления, который необходимо скрепить печатью, соответствующей данному документу.
 
Ибо что говорит Писание? Поверил Авраам Богу, и это вменилось ему в праведность. Воздаяние делающему вменяется не по милости, но по долгу. А не делающему, но верующему в Того, Кто оправдывает нечестивого, вера его вменяется в праведность.

Так и Давид называет блаженным человека, которому Бог вменяет праведность независимо от дел: Блаженны, чьи беззакония прощены и чьи грехи покрыты. Блажен человек, которому Господь не вменит греха. Блаженство сие относится к обрезанию, или к необрезанию? 

Мы говорим, что Аврааму вера вменилась в праведность. Когда вменилась? по обрезании или до обрезания? Не по обрезании, а до обрезания. И знак обрезания он получил, как печать праведности через веру, которую имел в необрезании, так что он стал отцом всех верующих в необрезании, чтобы и им вменилась праведность,

И отцом обрезанных, не только принявших обрезание, но и ходящих по следам веры отца нашего Авраама, которую имел он в необрезании. Ибо не законом даровано Аврааму, или семени его, обетование - быть наследником мира, но праведностью веры  (Рим.4:3-13).

Когда Бог, заключает завет с человеком, то данный  человек, уже должен обладать праведностью во Христе Иисусе. Бог, не будет заключать завета или же, запечатлевать печатью праведности человека, не принявшего оправдания по вере во Христа Иисуса.

Если человек мыслит о земном – его чело, является юридическим документом, приготовленным для печати зверя.

Если же человек, мыслит о горнем – его чело, является юридическим документом, приготовленным для печати Божией.

Правая же рука, как одних, так и других – это юридическая и правовая деятельность человека, исповедующего тот образ жизни, который является образом его мышления. Как написано: Каковы мысли человека, таков и он (Прит.23:7).

А посему, завет Бога, заключённый с праведным человеком – это печать Бога, на челах скорбящих о всех мерзостях, совершаемых в Иерусалиме, с подачи душевных вождей избранных, либо путём демократического большинства, либо путём самовыдвижения, основанного на каких-то откровениях, известных самовыдвиженцу.

И возгласил в уши мои великим гласом, говоря: пусть приблизятся каратели города, каждый со своим губительным орудием в руке своей. И вот, шесть человек идут от верхних ворот, обращенных к северу, 

И у каждого в руке губительное орудие его, и между ними один, одетый в льняную одежду, у которого при поясе его прибор писца. И пришли и стали подле медного жертвенника. И слава Бога Израилева сошла с Херувима, на котором была, к порогу дома. 

И призвал Он человека, одетого в льняную одежду, у которого при поясе прибор писца. И сказал ему Господь: пройди посреди города, посреди Иерусалима, и на челах людей скорбящих, воздыхающих о всех мерзостях, совершающихся среди него, сделай знак. 

А тем сказал в слух мой: идите за ним по городу и поражайте; пусть не жалеет око ваше, и не щадите; старика, юношу и девицу, и младенца и жен бейте до смерти, но не троньте ни одного человека, на котором знак, и начните от святилища Моего. И начали они с тех старейшин, которые были перед домом (Иез.9:1-6).

Значимость завета с Богом, служащего печатью на челах боящихся Бога, даёт Богу основание, быть Избавителем Своего народа, от власти царствующего греха в их телах, за которым стоит ветхий человек, носитель программы, суетной жизни, переданной им от греховного семени их отцов по плоти.

Опасность, использовать завет своими устами, которого нет в сердце, чтобы показать внешний вид благочестия, от силы которого эти люди давно отреклись, ради корысти и пиара – явится приговором к осуждению в геену огненную.

Псалом Асафа. Бог Богов, Господь возглаголал и призывает землю, от восхода солнца до запада. С Сиона, который есть верх красоты, является Бог, грядет Бог наш, и не в безмолвии: 

Пред Ним огонь поядающий, и вокруг Его сильная буря. Он призывает свыше небо и землю, судить народ Свой: "соберите ко Мне святых Моих, вступивших в завет со Мною при жертве".

И небеса провозгласят правду Его, ибо судия сей есть Бог. "Слушай, народ Мой, Я буду говорить; Израиль! Я буду свидетельствовать против тебя: Я Бог, твой Бог. Не за жертвы твои Я буду укорять тебя; 

Всесожжения твои всегда предо Мною; не приму тельца из дома твоего, ни козлов из дворов твоих, ибо Мои все звери в лесу, и скот на тысяче гор, знаю всех птиц на горах, и животные на полях предо Мною. Если бы Я взалкал, то не сказал бы тебе, ибо Моя вселенная 

И все, что наполняет ее. Ем ли Я мясо волов и пью ли кровь козлов? Принеси в жертву Богу хвалу и воздай Всевышнему обеты твои, и призови Меня в день скорби; Я избавлю тебя, и ты прославишь Меня".

Грешнику же говорит Бог: "что ты проповедуешь уставы Мои и берешь завет Мой в уста твои, а сам ненавидишь наставление Мое и слова Мои бросаешь за себя? когда видишь вора, сходишься с ним, и с прелюбодеями сообщаешься; уста твои открываешь на злословие, 

И язык твой сплетает коварство; сидишь и говоришь на брата твоего, на сына матери твоей клевещешь; ты это делал, и Я молчал; ты подумал, что Я такой же, как ты. Изобличу тебя и представлю пред глаза твои грехи твои. Уразумейте это, забывающие Бога, 

Дабы Я не восхитил, - и не будет избавляющего. Кто приносит в жертву хвалу, тот чтит Меня, и кто наблюдает за путем своим, тому явлю Я спасение Божие" (Пс.49:1-23).

Подводя итог, данной составляющей следует, что наш наследственный удел, в имени Бога Избавитель, обнаруживает себя в сердце человека, который обладает в сердце своём печатью праведности, обуславливающей завет Бога с человеком.

4. Удел, в имени Бога – Избавитель, обнаруживает Себя, для избранного Богом народа, во вкушении Пасхального Агнца.

И созвал Моисей всех старейшин Израилевых и сказал им: выберите и возьмите себе агнцев по семействам вашим и заколите пасху; и возьмите пучок иссопа, и обмочите в кровь, которая в сосуде, и помажьте перекладину и оба косяка дверей кровью, которая в сосуде; а вы никто не выходите за двери дома своего до утра.

И пойдет Господь поражать Египет, и увидит кровь на перекладине и на обоих косяках, и пройдет Господь мимо дверей, и не попустит губителю войти в домы ваши для поражения. Храните сие, как закон для себя и для сынов своих на веки. Когда войдете в землю, которую Господь даст вам, как Он говорил, соблюдайте сие служение.

И когда скажут вам дети ваши: что это за служение? скажите: это пасхальная жертва Господу, Который прошел мимо домов сынов Израилевых в Египте, когда поражал Египтян, и домы наши избавил. И преклонился народ и поклонился (Исх.12:21-27).

Исходя, из имеющегося постановления, вкушение Пасхального Агнца, по установленному Богом уставу, являлось для Бога основанием, явить Себя Своему народу, в имени Избавителя.

Прежде чем, вкушать Пасхального Агнца, чтобы дать Богу основание, явить Себя в имени «Избавитель» – необходимо было очистить свои жилища от закваски, которая в их домах, являлась образом греха.

Из  чего следует, чтобы дать Богу основание, явить Себя в имени «Избавитель» – необходимо освятиться таким  образом, чтобы произвести тотальное освящение, для тотального посвящения, выраженного во вкушении Пасхального Агнца по уставу.

Нечем вам хвалиться. Разве не знаете, что малая закваска квасит все тесто? Итак, очистите старую закваску, чтобы быть вам новым тестом, так как вы бесквасны, ибо Пасха наша, Христос, заклан за нас.

Посему станем праздновать не со старою закваскою, не с закваскою порока и лукавства, но с опресноками чистоты и истины. Я писал вам в послании – не сообщаться с блудниками; впрочем, не вообще с блудниками мира сего, или лихоимцами, или хищниками, 

Или идолослужителями, ибо иначе надлежало бы вам выйти из мира сего. Но я писал вам не сообщаться с тем, кто, называясь братом, остается блудником, или лихоимцем, или идолослужителем, 

Или злоречивым, или пьяницею, или хищником; с таким даже и не есть вместе. Ибо что мне судить и внешних? Не внутренних ли вы судите? Внешних же судит Бог. Итак, извергните развращенного из среды вас (1.Кор.5:6-13).

Подводя итог, данной составляющей следует, что наш наследственный удел, в имени Бога Избавитель, обнаруживает себя в сердце человека, который вкушает Пасхального Агнца по уставу.

5. Удел, в имени Бога – Избавитель, обнаруживает Себя, для избранного Богом народа, в Мышце Бога.

Ты избавил мышцею народ Твой, сынов Иакова и Иосифа. Видели Тебя, Боже, воды, видели Тебя воды и убоялись, и вострепетали бездны. Облака изливали воды, тучи издавали гром, 

И стрелы Твои летали. Глас грома Твоего в круге небесном; молнии освещали вселенную; земля содрогалась и тряслась. Путь Твой в море, и стезя Твоя в водах великих, и следы Твои неведомы. Как стадо, вел Ты народ Твой рукою Моисея и Аарона (Пс.76:16-21).

И вновь, мы встречаемся с тем, что любовь Бога, явленная Им в имени «Избавитель» посредством Своей Мышцы, направлена к избранному Им народу, чтобы избавить его, от руки Египтян.

Я бы хотел обратиться к сторонникам, исповедующим толерантную любовь Бога, якобы любящего всех одинаково, как Израильтян, так и Египтян: Каким образом ваш толерантный бог, избавил Израильтян из руки Египтян, и потопил Египтян в великих водах чермного моря?

Не кажется ли вам, что с вашей головой, с которой вы носитесь, как курица с не выведенным яйцом, и на способности которой вы надеетесь, в толковании Писания, что-то не в порядке. И, что толерантный бог, присутствует только в вашей глупой голове.

Постарайтесь понять одну неоспоримую истину, если Бог дал нам голову, то она дана нам для организации стволовых клеток, и прочих систем нашего физического тела, и использовать её, как для толкования Писания, так и для постижения физического мира - глупо. 

Для познания Бога, толкования Писания, для постижения физического и духовного измерения, нам дано сердце, Апостолы, и Святой Дух. При этом наше сердце, может воспринимать откровение Святого Духа, в толкованиях Апостолов, если через наставление в вере, оно будет очищено от мёртвых дел, и в него будет внесена истина Христова.

Бог, будет избавлять нас Своею Мышцею от угрозы Египтян, живущих в нашем теле, рукою Моисея и Аарона, которые являются прообразом Туммима и Урима, призванных пребывать в сердце, избранного Им остатка, в лице сынов Иакова, и сынов Иосифа.

Моисей, в нашем сердце, призван представлять истину, начальствующего учения Христова, в достоинстве Туммима. В то время как Аарон, призван представлять способности Святого Духа, в достоинстве Урима, открывающего в нашем сердце истину Туммима.

И, когда Писание говорит: «Как стадо, вел Ты народ Твой рукою Моисея и Аарона», то таким образом, мышцей Бога, избавившей народ Божий от Египтян – являются Моисей и Аарон, в достоинстве Туммима и Урима, в нашем сердце. На иврите:

Мышца – плечо; правая рука.
Сила истины и Святого Духа.
Военная мощь; опора на Бога.
Упование на слово Божие. 
Военная сила, в исповеданиях Веры Божией.
Войско, состоящее из Ангельских иерархий.

Нам следует хорошо  усвоить одну неоспоримую истину, что всякое избавление мышцей Бога, от всякого врага – призвано происходить через исповедание Веры Божией, пребывающей в нашем сердце.

Добрый человек из доброго сокровища выносит доброе, а злой человек из злого сокровища выносит злое. Говорю же вам, что за всякое праздное слово, какое скажут люди, дадут они ответ в день суда: ибо от слов своих оправдаешься, и от слов своих осудишься (Мф.12:35-37).

Исповедание Веры Божией, пребывающей в нашем сердце, приводят в трепет бездну и преисподнюю, в нашем теле, в лице ветхого человека с делами его, за которым стоят организованные силы тьмы.

Чтобы проверять себя  на предмет наличия в своём сердце мышцы Бога, в достоинстве Веры Божией, пребывающей в нашем сердце, которая призвана избавить нас от Египетского войска, в великих водах, обратимся к диалогу Бога с Иовом.

И отвечал Господь Иову из бури и сказал: препояшь, как муж, чресла твои: Я буду спрашивать тебя, а ты объясняй Мне. Ты хочешь ниспровергнуть суд Мой, обвинить Меня, чтобы оправдать себя?

Такая ли у тебя мышца, как у Бога? И можешь ли возгреметь голосом, как Он? Укрась же себя величием и славою, облекись в блеск и великолепие; излей ярость гнева твоего, посмотри на все гордое 

И смири его; взгляни на всех высокомерных и унизь их, и сокруши нечестивых на местах их; зарой всех их в землю и лица их покрой тьмою. Тогда и Я признаю, что десница твоя может спасать тебя (Иов.40:1-9).

Подводя итог, данной составляющей следует, что наш наследственный удел, в имени Бога Избавитель, обнаруживает себя в нашем сердце, в достоинствах Туммима и Урима, во время ниспровержения ветхого человека, в преисподнюю.

6. Удел, в имени Бога – Избавитель, обнаруживает Себя, для избранного Богом народа в знамениях солнца, луны и звёздах, которые приводят прочих людей в уныние и недоумение.

И будут знамения в солнце и луне и звездах, а на земле уныние народов и недоумение; и море восшумит и возмутится; люди будут издыхать от страха и ожидания бедствий, грядущих на вселенную, ибо силы небесные поколеблются, и тогда увидят Сына Человеческого, грядущего на облаке с силою и славою великою.

Когда же начнет это сбываться, тогда восклонитесь и поднимите головы ваши, потому что приближается избавление ваше. И сказал им притчу: посмотрите на смоковницу и на все деревья: когда они уже распускаются, то, видя это, знаете сами, что уже близко лето.

Так, и когда вы увидите то сбывающимся, знайте, что близко Царствие Божие. Истинно говорю вам: не прейдет род сей, как все это будет; небо и земля прейдут, но слова Мои не прейдут.

Смотрите же за собою, чтобы сердца ваши не отягчались объядением и пьянством и заботами житейскими, и чтобы день тот не постиг вас внезапно, ибо он, как сеть, найдет на всех живущих 

По всему лицу земному; итак бодрствуйте на всякое время и молитесь, да сподобитесь избежать всех сих будущих бедствий и предстать пред Сына Человеческого (Лк.21:25-36).

Учитывая, что Церковь на земле – является руководящим светом для мира, и свечою в доме Божием, под знамениями в солнце, луне и звёздах, следует разуметь знамения, которые Бог явит, в конце времён, в среде тех людей, которые призваны быть светом. 

При этом следует отметить, что знамения явленные в солнце, луне и звёздах, будут явлены в чадах света, в границах святости, и как выражением святости Избавителя. Как написано:			

Вы - соль земли. Если же соль потеряет силу, то чем сделаешь ее соленою? Она уже ни к чему негодна, как разве выбросить ее вон на попрание людям. Вы - свет мира. Не может укрыться город, 

Стоящий на верху горы. И, зажегши свечу, не ставят ее под сосудом, но на подсвечнике, и светит всем в доме. Так да светит свет ваш пред людьми, чтобы они видели ваши добрые дела и прославляли Отца вашего Небесного (Мф.5:13-16).

Однако чтобы узнать характер знамений в солнце, луне и звёздах, которые будут явлены в конце времён в тех, кто призван являться руководящим светом для мира, и дома Божия прочтём Отк.6:12-17.

И когда Он снял шестую печать, я взглянул, и вот, произошло великое землетрясение, и солнце стало мрачно как власяница, и луна сделалась как кровь. И звезды небесные пали на землю, 

Как смоковница, потрясаемая сильным ветром, роняет незрелые смоквы свои. И небо скрылось, свившись как свиток; и всякая гора и остров двинулись с мест своих. И цари земные, и вельможи, 

И богатые, и тысяченачальники, и сильные, и всякий раб, и всякий свободный скрылись в пещеры и в ущелья гор, и говорят горам и камням: падите на нас и сокройте нас от лица Сидящего на престоле и от гнева Агнца; ибо пришел великий день гнева Его, и кто может устоять? (Отк.6:12-17).

К последнему времени, силы небесные, в лице представителей света поколеблются – это образное иносказание характеризующее общее состояние верующих людей, в период последнего времени, которое будет выражено в их толерантном отношении к греху. 

Если представить себе, что солнце, луна и звёзды, поведут себя так, в буквальном смысле, то  вселенский космос, со  всем его воинством, немедленно разрушится, и как таковой, перестанет существовать. 

И тогда, некуда будет от кого-то,  кому-то скрываться, так как земля, от такого падения небесных тел, вспыхнет как порошинка, но и некому, потому что все жители земли, будут уничтожены с землёй.

И когда, представители света в назначении солнца, призванного являть святость истины, облекутся в власяницу которая, вместо того, чтобы являть возвышенные свойства света, будет являть низменные характеристики тьмы, в падении нравов благоприличия.

Светильник для тела есть око. Итак, если око твое будет чисто, то все тело твое будет светло; если же око твое будет худо, то все тело твое будет темно. Итак, если свет, который в тебе, тьма, то какова же тьма? (Мф.6:22-23).

И, когда в назначении света луны, призванной являть твёрдость духа, в ясности и трезвости истины, их луна сделается как кровь, и будет демонстрировать узаконенный и легализированный грех.

И повел меня в духе в пустыню; и я увидел жену, сидящую на звере багряном, преисполненном именами богохульными, с семью головами и десятью рогами. И жена облечена была в порфиру и багряницу, украшена золотом, драгоценными камнями и жемчугом, 

И держала золотую чашу в руке своей, наполненную мерзостями и нечистотою блудодейства ее; и на челе ее написано имя: тайна, Вавилон великий, мать блудницам и мерзостям земным (Отк.17:3-5).

Семь голов зверя – это подлог на полноту и совершенство невесты Агнца. А, десять рогов зверя – это подлог на святость, невесты Агнца.

И, когда в назначении звёзд, призванных указывать путь к драгоценным обетованиям, хранящимся на небесах, и быть носителями этих обетований, эти звёзды будут сдвинуты с места своего, и падут на землю, то тогда в среде собраний святых на земле, действительно будет уныние и недоумение.

Но имею против тебя то, что ты оставил первую любовь твою. Итак, вспомни, откуда ты ниспал, и покайся, и твори прежние дела; а если не так, скоро приду к тебе, и сдвину светильник твой с места его, если не покаешься (Отк.2:4,5).

Из, данной составляющей следует, что наш наследственный удел, в имени Бога Избавитель, обнаруживает себя в нашем сердце, когда мы среди общего уныния и недоумения, во склоняем и поднимаем головы наши, потому что приближается избавление наше, от среды, имеющей вид благочестия, силы же его отрекшихся.

7. Удел, в имени Бога – Избавитель, обнаруживает Себя, для избранного Богом народа, в жезле их уст, уподобленных Устам Бога.
 
За что так упорна болезнь моя, и рана моя так неисцельна, что отвергает врачевание? Неужели Ты будешь для меня как бы обманчивым источником, неверною водою? На сие так сказал Господь: если ты обратишься, то Я восставлю тебя, 

И будешь предстоять пред лицем Моим; и если извлечешь драгоценное из ничтожного, то будешь как Мои уста. Они сами будут обращаться к тебе, а не ты будешь обращаться к ним. 

И сделаю тебя для этого народа крепкою медною стеною; они будут ратовать против тебя, но не одолеют тебя, ибо Я с тобою, чтобы спасать и избавлять тебя, говорит Господь. И спасу тебя от руки злых и избавлю тебя от руки притеснителей (Иер.15:18-21).




Не поклоняйся богам народов, и не служи им, и не подражай делам их, но сокруши их и разрушь столбы их: служите Господу, Богу вашему, и Он благословит хлеб твой и воду твою; 

И отвращу от вас болезни. Не будет преждевременно рождающих и бесплодных в земле твоей; число дней твоих сделаю полным  (Исх.23:24-26).

Благословение нашего хлеба, и нашей воды, всецело зависят, от поклонения Богу и служения Богу. 

Поклонение богам народов, среди которых мы живём, и служение этим богам – это широкий пролом проклятия, в наш хлеб и, в нашу воду, выраженного, во всевозможных болезнях, бесплодия и, преждевременной смерти. 

1. Под хлебом и водой – подразумевается образ хлеба и воды, обуславливающий нашу надежду, на обетования, содержащиеся в наследии Крови, креста Христова.

Благословение обетованиями надежды – это такая пища, в которой присутствует жизнеспособность, для всей нашей трёхмерной сущности, выраженной в духе, душе и теле.

2. Благословение в таком хлебе и, в такой воде, обладают свойством нести в себе жизнь и исцеление. И служат, не только пищей, но и лекарством от болезней.  

3. Благословение в таком хлебе и, в такой воде, с одной стороны, - всегда подразумевает умножение, а с другой, - полный достаток, что на самом деле означает – абсолютную защищённость от экономических потрясений или колебаний. 

4. Благодаря благословению в таком хлебе и, в такой воде, мы будем защищены, как от депрессий, отравляющих вкус нашей жизни, так и от преждевременной смерти.

5. Благодаря благословению в таком хлебе и, в такой воде, мы будем исполняться веселием и радостью.

Благословение Господне – оно обогащает, и печали с собою не приносит  (Прит.10:22).

В силу таких факторов, мы можем заключить, что обетования хлеба и воды, в которых отсутствует благословение Бога:

1. Не могут, утолить подлинного алкания и жажды нашего трёхмерного естества, так как лишённые благословения – они, не могут нести в себе, неисчерпаемой энергии Божественной жизни.

Восполнение физических потребностей, в отрыве от духовных – всегда приводят к деградации человеческой личности и, к потере личности в идолах процветания.

Отсутствие благословений в хлебе и, в воде – это совместная работа человека, с демоническим князем мамоной.

Обретение благословений в хлебе и в воде – это совместная работа человека, с Богом или, с Его Словом.

2. Хлеб и вода, лишённые благословения, утрачивают свои первозданные свойства. И уже, не могут служить для человека, защитой и лекарством от болезней и смерти.

3. Хлеб и вода, лишённые благословения, не могут служить защитой от экономических потрясений, банкротства и унизительной бедности.

4. Хлеб и вода, лишённые благословения, вместо радости и веселия, будут производить, и облекать человека, в такую печаль, которая будет сушить кости человека.

И сказал мне: сын человеческий! вот, Я сокрушу в Иерусалиме опору хлебную, и будут есть хлеб весом и в печали, и воду будут пить мерою и в унынии, потому что у них будет недостаток в хлебе и воде; и они с ужасом будут смотреть друг на друга, и исчахнут в беззаконии своем  (Иез.4:16-17).

5. Хлеб и вода, лишённые благословения – будут являться проломом для всевозможных видов проклятия и депрессий. 

Чтобы восхитить благословение в хлебе и, в воде необходимо – служить Господу, а не Маммоне, то есть богатству.
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