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И сказал Господь Бог змею: за то, что ты сделал это, проклят ты пред всеми скотами и пред всеми зверями полевыми; ты будешь ходить на чреве твоем, и будешь есть прах во все дни жизни твоей;

И вражду положу между тобою и между женою, и между семенем твоим и между семенем ее; оно будет поражать тебя в голову, а ты будешь жалить его в пяту (Быт.3:14,15).

Тайна сокрушительной власти Бога, содержащаяся в Семени жены.

1. В данном месте Писания, речь идёт о формате такого рода Семени, которое является Словом Бога, исходящим из Уст Бога, воплощённым в Лице Иисуса Христа, в девственной утробе Марии, которое поразило древнего змея, в голову, на Голгофском кресте.  

Ангел сказал Ей в ответ: Дух Святый найдет на Тебя, и сила Всевышнего осенит Тебя; посему и рождаемое Святое наречется Сыном Божиим. Вот и Елисавета, родственница Твоя, называемая неплодною, и она зачала сына в старости своей, 

И ей уже шестой месяц, ибо у Бога не останется бессильным никакое слово. Тогда Мария сказала: се, Раба Господня; да будет Мне по слову твоему. И отошел от Нее Ангел (Лк.1:35-38).

Другими словами говоря, Семеня жены, содержащее в себе программу сокрушительной власти Бога, может быть принято, не иначе, как только, девственным сердцем, не повреждённым грехом. 

В то время как высвободить себя, сокрушительная власть Бога, содержащееся в Семени жены, в искупленном сердце человека,  может, только через смерть Семени, чтобы обнаружить и явить себя, в плоде воскресения, обусловленного плодом правды.

Иосиф же и Матерь Иисуса дивились сказанному о Нем. И благословил их Симеон и сказал Марии, Матери Его: се, лежит Сей на падение и на восстание многих в Израиле и в предмет пререканий, - и Тебе Самой оружие пройдет душу, - да откроются помышления многих сердец (Лк.2:33-35).

Иисус же сказал им в ответ: пришел час прославиться Сыну Человеческому. Истинно, истинно говорю вам: если пшеничное зерно, пав в землю, не умрет, то останется одно; а если умрет, то принесет много плода (Ин.12:23,24).

2. Следующая составляющая, обуславливающая природу Семени жены – адресована всякому искупленному человеку, через благовествуемое слово истины, сердце которого обладает зрелостью и способностью, быть оплодотворяемым, семенем Слова Божия, через слышания Его своим сердцем. 

Зрелость, выражающая себя в способности, быть оплодотворяемой семенем слова истины – определяется состоянием смирённого сердца, перед человеком, облечённым в полномочия отцовства Бога, который является носителем семени истины, обуславливающей начальствующее учение Христово.

Проповедуемое Слово, которое не несёт в себе структуру теократии – не может являться Семенем жены, призванным поразить в голову ветхого человека, живущего в нашем теле.

Есть у нас сестра, которая еще мала, и сосцов нет у нее; что нам будет делать с сестрою нашею, когда будут свататься за нее? Если бы она была стена, то мы построили бы на ней палаты из серебра; 

Если бы она была дверь, то мы обложили бы ее кедровыми досками. Я - стена, и сосцы у меня, как башни; потому я буду в глазах его, как достигшая полноты (Песн.8:8-10).

3. Следующая составляющая, обуславливающая природу Семени жены, в сердце искупленного человека – содержит в себе программу Царства Небесного, обнаруживающего себя, в порядке Божественной структуры, в достоинстве восхитительной теократии. 

Быв же спрошен фарисеями, когда придет Царствие Божие, отвечал им: не придет Царствие Божие приметным образом, и не скажут: вот, оно здесь, или: вот, там. Ибо вот, Царствие Божие внутрь вас есть (Лк.17:20,21).

4 Следующая составляющая, обуславливающая природу Семени жены, в сердце искупленного человека –  обнаруживает себя во всяком драгоценном обетовании, содержащимся в неисследимым наследии Христовом, которое призвано поразить царствующий грех, живущий в теле человека, в качестве его мужа.

А посему – Семя жены, содержащее в себе, природу Бога, и Его сокрушительную власть, над древним змеем, и его семенем – это сердце искупленного человека. 

Не все дети Авраама, которые от семени его, но сказано: в Исааке наречется тебе семя. То есть не плотские дети суть дети Божии, но дети обетования признаются за семя (Рим.9:7,8).

При этом следует иметь в виду, что как в любом физическом семени, заложена программа будущего плода, так и в Семени Слова Божия, заложена программа будущего плода – призванного соделать человека совершенным, как совершен Бог.

Кто делает грех, тот от диавола, потому что сначала диавол согрешил. Для сего-то и явился Сын Божий, чтобы разрушить дела диавола. Всякий, рожденный от Бога, не делает греха, 

Потому что семя Его пребывает в нем; и он не может грешить, потому что рожден от Бога. Дети Божии и дети диавола узнаются так: всякий, не делающий правды, не есть от Бога, равно и не любящий брата своего (1.Ин.3:8-10).

И, будем помнить, что сокровенный человек, призванный быть носителем программы Бога, не имеет в себе определения женского и мужского пола, но имеет функции жены, и функции мужа.

Программа Бога, помещённая в сердце искупленного человека, в формате семени Слова Божия, содержащего в себе державу жизни – призвана при взращивании семени правды, в формат плода правды, сформировать человека в образ Божий, путём поражения в голову, как ветхого человека, так и семени змея. 

Каждый искупленный Богом человек, в отведённом для него Богом времени, взрастивший из семени правды, плод правды, умирал в вере, не получив обещанного усыновления своего тела, по той причине, чтобы в установленное Богом время, вместе с нами, усыновить тела святых, достигших последнего времени.

И все сии, свидетельствованные в вере, не получили обещанного, потому что Бог предусмотрел о нас нечто лучшее, дабы они не без нас достигли совершенства (Евр.11:39,40).

Исходя из вездесущности Бога – отсчёт времени, усыновления наших тел, искуплением Христовым, хотя и связан с воплощением Сына Божьего, начался задолго до воплощения Сына Божьего.

Ибо день мщения – в сердце Моем, и год Моих искупленных настал (Ис.63:4).

Чтобы наследовать обетования, завещанные Главе Церкви, а следовательно и всему Телу Христову, мы  освежим в своей памяти одну немаловажную деталь, а именно – что войти в наследие Семени, данного нам Богом во Христе Иисусе, мы можем исключительно, только с позиции ученика. 

Исходя из определений Писания, достоинство ученика – это состояние человеческого сердца, отвечающее требованиям Бога или внутренняя позиция активного смирения, выраженного, в отвержении своей воли, в пользу воли Божией. 

Именно такой вид смирения, в буквальном смысле, вызывает на себя благодать Бога и Агнца, и делает сердце человека способным – быть оплодотворяемым, Семенем жены. 

И сказала Мария: величит душа Моя Господа, и возрадовался дух Мой о Боге, Спасителе Моем, что призрел Он на смирение Рабы Своей, ибо отныне будут ублажать Меня все роды; 

Что сотворил Мне величие Сильный, и свято имя Его; и милость Его в роды родов к боящимся Его; явил силу мышцы Своей; рассеял надменных помышлениями сердца их; низложил сильных 

С престолов, и вознес смиренных; алчущих исполнил благ, и богатящихся отпустил ни с чем; воспринял Израиля, отрока Своего, воспомянув милость, как говорил отцам нашим, к Аврааму и семени его до века (Лк.1:46-55).

В своё время, эту же мысль о смирении сердца, обращающего на себя, благодать Бога, Апостол Пётр, выразил такими словами:

Также и младшие, повинуйтесь пастырям; все же, подчиняясь друг другу, облекитесь смиренномудрием, потому что Бог гордым противится, а смиренным дает благодать (1.Пет.5:5).

Именно повиновение слову человека, облечённому полномочиями отцовства Бога – является тем родом смирения, которое обращает на нас благодать Бога и Агнца.

А посему, в вопросе слушания Слова Божьего, через которое мы призваны входить в своё наследие в Боге, необходимо – всякий раз делать решение и в буквальном смысле, настраивать себя, не на роль критиков или инспекторов, а на роль учеников.  

И такое ученичество, всегда и однозначно, включает в себя совместную, и при этом, каждодневную работу Бога и человека.  

Роль Бога, в это соработе состоит в том, что Он, как Завещатель наследия, с одной стороны – устанавливает определённые и конкретные условия, выполнив которые, человек может входить, в наследие необходимых для него милостей. 

А с другой стороны – для выполнения этих условий, Бог посылает человеку Свою помощь – в истине Слова Божия, носителями которой, является делегированная власть Бога, и Святой Дух.

Откровение Слова, в данном случае, как раз и предписывает – каким образом, какими средствами, в какое время, и в какой последовательности, следует выполнять те, или иные условия.

А, со стороны человека, соработа с Богом, в наследии милостей Бога, заключается в том, чтобы, на условиях Бога, принять как Святой Дух, так и помощь Святого Духа.

Средством же, для принятия всякой помощи, выраженной во всякой милости Божией, является молитва или поклонение. 

Так, как молитва – это, не что иное, как право, которое человек даёт, на вмешательство небес, в сферы земли. И такое право мы призваны давать Богу только на установленных Им условиях. 

Я напомню одну из молитв Давида, записанную в 142 псалме, в которой образно представлено враждебное противостояние древнего змея с женой, и его семени, с Семенем жены.
 
Псалом Давида. Господи! услышь молитву мою, внемли молению моему по истине Твоей; услышь меня по правде Твоей и не входи в суд с рабом Твоим, потому что не оправдается пред Тобой ни один из живущих. 

Враг преследует душу мою, втоптал в землю жизнь мою, принудил меня жить во тьме, как давно умерших, - 

И уныл во мне дух мой, онемело во мне сердце мое. Вспоминаю дни древние, размышляю о всех делах Твоих, рассуждаю о делах рук Твоих. Простираю к Тебе руки мои; 

Душа моя – к Тебе, как жаждущая земля. Скоро услышь меня, Господи: дух мой изнемогает; не скрывай лица Твоего от меня, чтобы я не уподобился нисходящим в могилу. 

Даруй мне рано услышать милость Твою, ибо я на Тебя уповаю. Укажи мне путь, по которому мне идти, ибо к Тебе возношу я душу мою. Избавь меня, Господи, от врагов моих; 

К Тебе прибегаю. Научи меня исполнять волю Твою, потому что Ты Бог мой; Дух Твой благий да ведет меня в землю правды. 

Ради имени Твоего, Господи, оживи меня; ради правды Твоей выведи из напасти душу мою. И по милости Твоей истреби врагов моих и погуби всех, угнетающих душу мою, ибо я Твой раб (Пс.142:1-12).  

В исследовании данной молитвы, нам необходимо было установить причину, побудившую Давида молиться такой молитвой, а затем обратить её в псалом, который должен был исполняться в Скинии, пред Ковчегом Господним хором, в сопровождении различных музыкальных инструментов.

Исходя, из содержания имеющейся молитвы, причиной для её высвобождения, послужила определённая категория врагов, которая являлась семенем древнего змея, в котором содержалась его программа, в предмете царствующего греха, живущего в теле Давида, в лице его ветхого человека. При этом:

*Ветхий человек, живущий в теле Давида – являлся семенем змея.

*А, программа греха и смерти, носителем которой являлся ветхий человек – являлась содержанием природы семени змея.

В то время как новый человек, живущий в сердце Давида – являлся Семенем жены. А, программа правды, носителем которой являлся новый человек – являлась содержанием Семени жены.

И чтобы быть услышанным Богом в данном молитвенном прошении, Давиду необходимо было – явить, в своём исповедании, внутреннюю программу, содержащуюся в своём сердце, которое являлось Семенем жены. 

И зиждилась программа Семени жены, и исходили из источника Бога и Агнца, выраженного в начальных сопроводительных словах: Псалом Давида.

Эта непростая фраза, подразумевает органическую причастность к Телу Господа, в лице какой-нибудь поместной Церкви, с позиции которой призвана, произносится всякая молитва.

Потому, что смысл, заключённый в слове «псалом», означает – хоровое пение, сопровождаемое целым оркестром, состоящим из многих и разнообразных инструментов, под которыми подразумевается Церковь, в лице каждого отдельного члена, призванного исполнять свою исключительную роль, в Теле Господа.

В то время как Давид является прообразом Христа, так как его имя означает – возлюбленный Богом.

Вот почему, фраза «Псалом Давида» символически может означать – «Церковь Христова». 

Что указывает на тот фактор, что все процессы, происходящие в данной песне, с одной стороны – правомерны только тогда, когда происходят в недрах Церкви, которая, является суверенной территорией Царства Небесного на земле.

А, с другой стороны – что все эти процессы, призваны сформировать каждого из её представителей в образ Божий. 

Поклоняюсь пред святым храмом Твоим и славлю имя Твое за милость Твою и за истину Твою, ибо Ты возвеличил слово Твое превыше всякого имени Твоего (Пс.137:2).

Вот почему, всякая молитва, которой человек призван давать Богу основание, производить в нас, Свою работу на земле, может быть легитимной, только тогда, когда местом, на котором она творится, является Церковь Христова, а вернее, органическая принадлежность к Телу Христову. 

А посему, любая религиозная организация, не являющаяся Церковью Христовой или примиряющая учение Христа с учением Будды, Конфуция или Магомета, является религией антихриста, и не может быть делегированным путём к Богу.

Таким образом, чтобы дать Богу юридическое основание и право, защищать нас, в противостоянии с нашими врагами – необходимо быть семенем Авраама, или же носителем программы Семени жены, дающего нам юридическое право – обращаться к имени Бога.

И такое доказательство, представленное Давидом, мы находим в одиннадцатом стихе, разбираемой нами песни.

Ради имени Твоего, Господи, оживи меня (Пс.142:11).  

Из чего следует, что для того, чтобы быть восстановленным после поражения своей ветхой натурой, носительницей греха и смерти, необходимо было обладать правом, обращаться к имени Бога. 

А это означает – быть правовым носителем Его имени, которое бы свидетельствовало о нашей принадлежности Богу. 

И чтобы усвоить и завладеть этим доказательством, и таким образом, низложить своё ветхое начало и, стоящих за ним, грех и смерть, нам необходимо было рассмотреть ряд вопросов:

Во-первых – Чем по своей сущности является право и достоинство – заключённое в имени Бога?

Во-вторых – Какое назначение в наших молитвах призвано выполнять право – обращаться к имени Бога?

В-третьих – Какую цену необходимо заплатить, чтобы обладать правом – обращаться к имени Бога?

И, в-четвёртых – По каким результатам следует судить, что мы действительно обращаемся к имени Бога, а не к его подделке?

1. Суть или тайна, заключённая в имени Бога.
2. Назначение, заключённое в праве, обращаться к имени Бога.
3. Цена за право обращаться к имени Бога.
4. Результаты того, что мы обращаемся к имени Бога.

Отвечая на первый вопрос: Чем по своей сущности является право – заключённое в имени Бога?

Следует иметь в виду, что Истина, заключённая в имени Бога, напрямую связана с Боговоплощением в котором, Единородный Сын Божий, Сущий в недре Отчем, обрёл новый титул – Сын Человеческий. Этот титул – дал Богу основание, достигнуть Своей цели, в Своих человеках, на планете земля, состоящей в усыновлении их тел, искуплением Христовым.

Само по себе, событие воплощение Сына Божия, в рождестве Христовом, является настолько глобальным, всеохватывающим и всё наполняющим, что несколько столетий Церковь, не смотря на известную ей дату воплощения Христова, никоим образом, не пыталась, каким-либо приурочивать это событие, к какой-либо дате. 

1. Отмечая это событие в дате – она умалила бы её значение. 
2. Она ежесекундно жила и дышала этим событием. 
3. Она свела бы это событие, к празднику одного дня в году.

Так, как любое событие, совершённое Богом и сведённое Им к празднику какого-либо дня в году, согласно Писанию, могло являться, лишь только тенью будущих благ и прообразом будущих свершений, которые должны были найти своё выражение в служении оправдания, через воплощение Сына Божьего. 

Как написано: Итак, никто да не осуждает вас за пищу, или питие, или за какой-нибудь праздник, или новомесячие, или субботу: это есть тень будущего, а тело – во Христе (Кол.2:16-17).

Таким образом, все ветхозаветные праздники, указывали на свершения, драгоценных обетований, в новозаветной Церкви, через воплощение Сына Божьего, в котором Он обрёл титул – Сына Человеческого.

Именно только по этой причине Церковь, и не пыталась свести новозаветное событие, на уровень события ветхозаветного.

Потому, что, как только, в попытке служения Богу, мы сходим на уровень ветхозаветного служения, мы с одной стороны – не признаём новозаветных свершений; а, с другой – противимся Богу.

И если Церковь в лице своих павших вождей, только свела бы рождество Иисуса Христа на уровень ветхозаветного праздника тем, что решила праздновать Его рождество в тот день года, в который Сын Божий действительно воплотился в яслях Вифлеема. 

И тем самым, свела и умалила бы это событие до одного дня в году, чего Бог не повелевал ей, это было бы ещё полбеды. 

Однако, как мы уже отметили, по проискам сил тьмы, через павших вождей христианства, рождество Христово:

Во-первых – было приурочено ко дню рождения Фамузы, сына Нимрода, который являлся прототипом антихриста, так, как воспринимался современниками и потомками – сыном божиим.

Во-вторых – теми же павшими вождями, имя Сына Божьего, было уравнено с другими вождями мировых религий. 

И для доказательства этого уравнения ими было использовано воплощение Яхве, в Его земном титуле, Сына Человеческого. 

Не смотря на то, что, согласно Писанию, даже и сейчас можно установить время года, в которое родился Иисус. 

И, насколько нам известно – это была весна. Да и новый год в Израиле, как мы уже отмечали, начинался, не зимою, когда природа находится в состоянии сна, который символизирует скорее смерть, нежели жизнь, а весною, когда природа пробуждается от сна.

И сказал Господь Моисею и Аарону в земле Египетской, говоря: месяц сей да будет у вас началом месяцев, первым да будет он у вас между месяцами года. 

Скажите всему обществу Израилевых: в десятый день сего месяца пусть возьмут себе каждый одного агнца по семействам, по агнцу на семейство (Исх.12:1-3).

Наблюдай месяц Авив, и совершай Пасху Господу, Богу твоему, потому что в месяце Авиве вывел тебя Господь, Бог твой, из Египта ночью (Вт.16:1).

1. Первый месяц года, Авив или Нисан по еврейскому календарю совпадает с серединой Марта или началом Апреля.

Встреча же Архангела Гавриила, с Мариею матерью Иисуса, насколько вы помните, произошла в шестой месяц. И если считать от Марта, то этим месяцем стал Август. Как написано:

В шестой же месяц послан был Ангел Гавриил от Бога в город Галилейский, называемый Назарет, к Деве, обрученной мужу, именем Иосифу, из дома Давидова; имя же Деве: Мария (Лк.1:26-7).

6. Шестой месяц года по еврейскому календарю – это Елул, он совпадает с  названием Августа. 

1.  Март                                     7.  Сентябрь
2.  Апрель                        8.  Октябрь
3.  Май                               9.  Ноябрь
4.  Июнь                             10.  Декабрь
5.  Июль                            11.  Январь
6.  Август                         12.  Февраль

Исходя из этого, рождество Иисуса Христа произошло весною, приблизительно в конце Апреля или в начале Мая.

Далее мы с вами обратили внимание на то, что небесным именем Сына Божьего, прежде чем Он получил Своё земное имя Иисус, являлось имя «Яхве» или «Сущий», то есть «Я есмь».

Тогда Иудеи сказали Ему: кто же Ты? Иисус сказал им: от начала Сущий, как и говорю вам (Ин.8:25).

Имя «Я есмь» или «Сущий» является небесным именем Сына Божьего, под которым Он, на протяжение всего Писания, открывался Аврааму, Исааку, Иакову и Моисею. 

Это имя, как мы уже неоднократно отмечали, обладает необыкновенной насыщенностью эпитетов, титулов и достоинств. И я вновь с удовольствием приведу некоторые из них:

Имя «Я есмь» или «Сущий» идентично и означает – Яхве, Агнец; Господь; Адонай, 
Творец; Всевышний; Владыка, 
Вседержитель; Властелин; Целитель; 
Господин, Хозяин, Владелец; 
Царь; Государь, Повелитель; 
Неограниченный Монарх; Всемогущий; 
Вечный; Неизменный; Постоянный; 
Верный Израилев; Вездесущий; 
Всезнающий; Всевидящий; 
Муж, Супруг; Кормилец; 
Пастух; Виноградарь.

Чтобы рассматривать сущность имени Бога в правильном направлении, мы отметили следующее: что всё, что совершал Бог изначально, как в видимой вселенной, так и, в невидимой: 

1. Бог, всё совершал ради Сына Своего Иисуса Христа. 
2. Бог, всё совершал Им. 
3. Бог, всё совершал через Него.
4. Бог, всё совершал ради Него.

Ибо все из Него, Им и к Нему. Ему слава во веки, аминь (Рим.11:36).

Таким образом, все имена и титулы Бога, строятся под именем Иисуса. Как написано:

Бог превознес Иисуса и дал Ему имя выше всякого имени, дабы пред именем Иисуса преклонилось всякое колено небесных, земных и преисподних, и всякий язык исповедал, что Господь Иисус Христос в славу Бога Отца (Флп.2:9-11).

Однако, до Своего воплощения, ещё находясь в недрах Отца, Иисус был обладателем другого имени, Которое Бог до Его воплощения, также превознёс над всеми Своими именами. И этим именем являлось – Его персонифицированное Слово.

Поклоняюсь пред святым храмом Твоим и славлю имя Твое за милость Твою и за истину Твою, ибо Ты возвеличил слово Твое превыше всякого имени Твоего (Пс.137:2).

Именно эту мысль подчёркивает и Апостол Иоанн, начиная своё Евангелие об Иисусе.

Вначале было Слово, и Слово было у Бога, и Слово было Бог. Оно было в начале у Бога. Все чрез Него начало быть, и без Него ничто не начало быть, что начало быть. 

И Слово стало плотию, и обитало с нами, полное благодати и истины. Ибо закон дан чрез Моисея; благодать же и истина произошли чрез Иисуса Христа. Бога не видел никто никогда; Единородный Сын, сущий в недре Отчем, Он явил (Ин.1:1-18).

Из этого свидетельства следует: что Апостол Иоанн сочетал небесное имя Сына Божьего, с Его земным именем, как нечто единое, не подлежащее никакому размежеванию, говоря: «И Слово стало Плотию, обитая с нами, полное благодати и силы». 

А посему, отрицание небесного титула в пользу человеческого и наоборот – это опасное еретическое отклонение от истины . . .

Однако подлинная суть тайны, заключённая в имени Господнем, которая вообще не постигается, и не переваривается разумными возможностями человека, заключается в том, что имя Отца, Сына и Святого Духа идентичны, так, как все три Лица присутствуют Друг в Друге, и задействованы в структуре имени Небесного Отца.

Слово, в Лице Сына, как мы отметили, находится в недрах Отца и высвобождается из Его недр под воздействием Святого Духа...

Эта мысль достаточно, однозначно и хорошо высвечена в диалоге Христа с Фомой и Филиппом:

В доме Отца Моего обителей много. А если бы не так, Я сказал бы вам: Я иду приготовить место вам. И когда пойду и приготовлю вам место, приду опять и возьму вас к Себе, чтобы и вы были, где Я. А куда Я иду, вы знаете, и путь знаете. 

Фома сказал Ему: Господи! не знаем, куда идешь; и как можем знать путь? Иисус сказал ему: Я есмь путь и истина и жизнь; никто не приходит к Отцу, как только через Меня. 

Если бы вы знали Меня, то знали бы и Отца Моего. И отныне знаете Его и видели Его. Филипп сказал Ему: Господи! покажи нам Отца, и довольно для нас. Иисус сказал ему: 

Столько времени Я с вами, и ты не знаешь Меня, Филипп? Видевший Меня видел Отца; как же ты говоришь, покажи нам Отца? Разве ты не веришь, что Я в Отце и Отец во Мне? 

Слова, которые говорю Я вам, говорю не от Себя; Отец, пребывающий во Мне, Он творит дела. Верьте Мне, что Я в Отце и Отец во Мне (Ин.14:2-11).

Далее, для того, чтобы не уравнивать титул Сына Человеческого со всеми остальными человеками, нам необходимо всегда помнить и иметь в виду: Каким образом, Сын Божий, как Сын Человеческий отличался от других человеков?

Во-первых – Сын Человеческий коренным образом отличался от всех человеков Своим происхождением:

Иисус сказал Иудеям: вы от нижних, Я от вышних; вы от мира сего, Я не от сего мира (Ин.8:23).

Из этого следует: что Сын Человеческий, в отличии от всех человеков, был тем Семенем жены, Которое призвано было поразить древнего змея в голову.

Таким образом, все человеки происходили от семени мужа. В то время, как Сын Человеческий произошёл от Семени Жены.

Во-вторых – Сын Человеческий в отличии от всех человеков был Творцом человеков, в то время, как все человеки являлись творением Его рук.

Все чрез Него начало быть, и без Него ничто не начало быть, что начало быть (Ин.1:3).

Вы – овцы Мои, овцы паствы Моей; вы – человеки, а Я Бог ваш, говорит Господь Бог (Иез.34:31).

В-третьих – в отличии от всех человеков, Сын Человеческий не сделал никакого греха, и не было лести в устах Его:

Он не сделал никакого греха, и не было лести в устах Его. Будучи злословим, Он не злословил взаимно; страдая, не угрожал, но предавал то Судии Праведному (1.Пет.2:22-23).

В-четвёртых – никто из человеков, в отличии от Сына Человеческого не обладает пищей, пребывающей в жизнь вечную:

Старайтесь не о пище тленной, но о пище, пребывающей в жизнь вечную, которую даст вам Сын Человеческий, ибо на Нем положил печать Свою Отец, Бог (Ин.6:27).

В-пятых – Сын Человеческий в отличии от всех людей является Царём царствующих и Господом господствующих:

Он же сказал им в ответ: сеющий доброе семя есть Сын Человеческий; поле есть мир; доброе семя, это сыны Царствия, а плевелы - сыны лукавого; враг, посеявший их, есть диавол; жатва есть кончина века, а жнецы суть Ангелы. 

Посему как собирают плевелы и огнем сжигают, так будет при кончине века сего: пошлет Сын Человеческий Ангелов Своих, и соберут из Царства Его все соблазны и делающих беззаконие, 

И ввергнут их в печь огненную; там будет плач и скрежет зубов; тогда праведники воссияют, как солнце, в Царстве Отца их. Кто имеет уши слышать, да слышит! (Мф.13:37-43).

В-шестых – Сын Человеческий, в отличии от всех людей обладает властью воздавать каждому человеку по делам его:

Ибо приидет Сын Человеческий во славе Отца Своего с Ангелами Своими и тогда воздаст каждому по делам его (Мф.16:27).

В-седьмых – никто из человеков не восходил на небо, как только сшедший с небес Сын Человеческий:

Никто не восходил на небо, как только сшедший с небес Сын Человеческий, сущий на небесах (Ин.3:13).

Именно это отличие и имеет в виду Писание, когда при сравнении Сына Человеческого с другими человеками, называет Его не человеком, а Богом.

Бог не человек, чтоб Ему лгать, и не сын человеческий, чтоб Ему изменяться. Он ли скажет и не сделает? будет говорить и не исполнит? (Чис.23:19).

Поводя итог, в отношении сущности имени Господня мы пришли к выводу, что человек, не видящий неразрывного сочетания имени «Иисуса» с именем «Яхве» и титула Сына Человеческого, с титулом Сына Божьего. Во-первых:

1. Не может обладать правом, обращаться к Богу во имя Господне.

Потому, что право приближаться к Богу, заключено в имени только такого Иисуса, которое неразрывно связано с именем Яхве.

2. Для такого человека, закрыт путь, в наследие Христа и Бога.

Вопрос второй: Какое назначение в наших молитвах призвано выполнять право – обращаться к имени Бога?

Назначение, заключённое в праве, обращаться к имени Бога.

1. Право призывать имя Бога – призвано сохранить спасённых, чтобы никто из них не погиб:

Здесь нет различия между Иудеем и Еллином, потому что один Господь у всех, богатый для всех, призывающих Его. Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется. 

Но как призывать Того, в Кого не уверовали? как веровать в Того, о Ком не слыхали? как слышать без проповедующего? 

И как проповедывать, если не будут посланы? как написано: как прекрасны ноги благовествующих мир, благовествующих благое!

Но не все послушались благовествования. Ибо Исаия говорит: Господи! кто поверил слышанному от нас? Итак, вера от слышания, а слышание от слова Божия (Рим.10:12-17).

Я уже не в мире, но они в мире, а Я к Тебе иду. Отче Святый! соблюди их во имя Твое, тех, которых Ты Мне дал, чтобы они были едино, как и Мы. Когда Я был с ними в мире, 

Я соблюдал их во имя Твое; тех, которых Ты дал Мне, Я сохранил, и никто из них не погиб, кроме сына погибели, да сбудется Писание (Ин.17:11-12).

2. Право призывать имя Бога – призвано давать власть его носителям, чтобы наступать на всякую вражью силу:

С Тобою избодаем рогами врагов наших; во имя Твое попрем ногами восстающих на нас (Пс.43:6).

3. Право призывать имя Бога – призвано давать основание для упования на Бога:

Вечно буду славить Тебя за то, что Ты соделал, и уповать на имя Твое, ибо оно благо пред святыми Твоими (Пс.51:11).

4. Право призывать имя Бога – призвано открывать закрытые двери к реализации своего призвания:

Знаю твои дела; вот, Я отворил перед тобою дверь, и никто не может затворить ее; ты немного имеешь силы, и сохранил слово Мое, и не отрекся имени Моего (Отк.3:8).

5. Право призывать имя Бога – призвано сдерживать заслуженный гнев Бога:

Ради имени Моего отлагал гнев Мой, и ради славы Моей удерживал Себя от истребления тебя (Ис.48:9).

6. Право призывать имя Бога – призвано давать право возносить свои руки к Богу:

Так благословлю Тебя в жизни моей; во имя Твое вознесу руки мои (Пс.62:5).

7. Право призывать имя Бога – призвано давать право на награду Бога и наследие Бога:

И всякий, кто оставит домы, или братьев, или сестер, или отца, или мать, или жену, или детей, или земли, ради имени Моего, получит во сто крат и наследует жизнь вечную (Мф.19:29).

Вопрос третий: Какую цену необходимо заплатить, чтобы обладать правом – обращаться к имени Бога?

Цена за право обращаться к имени Бога.

1. Цена за право обращаться к имени Бога – состоит в отречении от своих снов, в пользу памяти снов от Бога:

Думают ли они довести народ Мой до забвения имени Моего посредством снов своих, которые они пересказывают друг другу, как отцы их забыли имя Мое из-за Ваала? (Иер.23:27).

2. Цена за право обращаться к имени Бога – состоит в плате, которую мы призваны заплатить за успокоение Бога в нас:

Иисус сказал ему: лисицы имеют норы, и птицы небесные - гнезда; а Сын Человеческий не имеет, где приклонить голову (Лк.9:58).

3. Цена за право обращаться к имени Бога – состоит в том, когда имя Бога святится в наших молитвах:

Молитесь же так: Отче наш, сущий на небесах! да святится имя Твое (Мф.6:9).

4. Цена за право обращаться к имени Бога – состоит в почтении и благоговении пред Богом:

Сын чтит отца и раб - господина своего; если Я отец, то где почтение ко Мне? и если Я Господь, то где благоговение предо Мною? говорит Господь Саваоф вам, священники, бесславящие имя Мое. Вы говорите: "чем мы бесславим имя Твое?" 

Вы приносите на жертвенник Мой нечистый хлеб, и говорите: "чем мы бесславим Тебя?" - Тем, что говорите: "трапеза Господня не стоит уважения" (Мал.1:6-7).

5. Цена за право обращаться к имени Бога – состоит в осторожном отношении к святыням Господним:

Скажи Аарону и сынам его, чтоб они осторожно поступали со святынями сынов Израилевых и не бесчестили святаго имени Моего в том, что они посвящают Мне. Я Господь (Лев.22:2).

6. Цена за право обращаться к имени Бога – состоит в исповедании своей веры в Сына Божия перед человеками:

Сказываю же вам: всякого, кто исповедает Меня пред человеками,  и Сын Человеческий исповедает пред Ангелами Божиими. Ибо     кто постыдится Меня и Моих слов, того Сын Человеческий постыдится, когда приидет во славе Своей и Отца и святых Ангелов (Лк.12:8; 9:26).

7. Цена за право обращаться к имени Бога – состоит в показании любви к имени Бога:

Призри на меня и помилуй меня, как поступаешь с любящими имя Твое (Пс.118:132).

Вопрос четвёртый: По каким результатам следует судить, что мы действительно обращаемся к имени Бога, а не к Его подделке?

Результаты того, что мы обращаемся к имени Бога.

1. Результат от обращения к имени Бога – будет выражаться в радости и веселии сердца от обретения слов Бога:

Обретены слова Твои, и я съел их; и было слово Твое мне в радость и в веселие сердца моего; ибо имя Твое наречено на мне, Господи, Боже Саваоф (Иер.15:16).

2. Результат от обращения к имени Бога – будет выражаться в покровительстве Бога:

И возрадуются все уповающие на Тебя, вечно будут ликовать, и Ты будешь покровительствовать им; и будут хвалиться Тобою любящие имя Твое (Пс.5:12).

3. Результат от обращения к имени Бога – будет выражаться в исцелениях, знамениях и чудесах:

И ныне, Господи, воззри на угрозы их, и дай рабам Твоим со всею смелостью говорить слово Твое, тогда как Ты простираешь руку Твою на исцеления и на соделание знамений и чудес именем Святаго Сына Твоего Иисуса (Деян.4:29-30).

4. Результат от обращения к имени Бога – будет выражаться в отказе от всего, ради познания Бога и Его силы:

Да и все почитаю тщетою ради превосходства познания Христа Иисуса, Господа моего: для Него я от всего отказался, и все почитаю за сор, чтобы приобрести Христа и найтись в Нем не со своею праведностью, которая от закона, 

Но с тою, которая через веру во Христа, с праведностью от Бога по вере; чтобы познать Его, и силу воскресения Его, и участие    в страданиях Его, сообразуясь смерти Его, чтобы достигнуть воскресения мертвых (Флп.3:8-11).

5. Результат от обращения к имени Бога – будет выражаться в способности, попирать ногами восстающих на нас:

С Тобою избодаем рогами врагов наших; во имя Твое попрем ногами восстающих на нас (Пс.43:6).
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6. Результат от обращения к имени Бога – будет выражаться в возвеличивании Слова Божьего над всеми именами Бога:

Поклоняюсь пред святым храмом Твоим и славлю имя Твое за милость Твою и за истину Твою, ибо Ты возвеличил слово Твое превыше всякого имени Твоего (Пс.137:2).

7. Результат от обращения к имени Бога – будет выражаться в воскресении всех похороненных обетованиях:

Мы не отступим от Тебя; оживи нас, и мы будем призывать имя Твое (Пс.79:19).
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