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Сопровождение к десятинам:               

Верный человек богат благословениями, а кто спешит разбогатеть, тот не останется ненаказанным (Прит.28:20).

Исходя из определений Писания – само по себе материальное богатство, является благословением Божиим, так как Господня земля и всё, что наполняет её.    

Однако, неправильное отношение к этим благословениям, в эквиваленте материальных благ, и в попытке заполучить их незаконным путём, трансформирует их в проклятие. Так, как такая попытка расценивается Писанием, как неверность Богу. 

Неверность – это измена и предательство из корыстных целей. Что означает, что человек желает разбогатеть или заполучить благословения Бога, не с целью – созидать самого себя в храм Бога, а с целью, удовлетворить все свои желания, исходящие из плоти.

Благословения Божии, в каких бы сферах они не выражались, даны человеку, не в качестве его господина, а в качестве его слуг, с одной целью, - чтобы человек мог искать Бога; познавать Бога и, созидать самого себя в храм Божий.

От одной крови Он произвел весь род человеческий для обитания по всему лицу земли, назначив предопределенные времена и пределы их обитанию, дабы они искали Бога, не ощутят ли Его 

И не найдут ли, хотя Он и недалеко от каждого из нас: ибо мы Им живем и движемся и существуем, как и некоторые из ваших стихотворцев говорили: "мы Его и род". 

Итак, мы, будучи родом Божиим, не должны думать, что Божество подобно золоту, или серебру, или камню, получившему образ от искусства и вымысла человеческого (Деян.17:26-29).

Цель материальных благословений, которыми Бог благословил Свой народ в Египте – преследовали, не созидание золотого тельца, а созидание Скинии Свидетельства.

И, те материальные благословения, которыми Бог благословил Давида, а затем и сына его Соломона, также преследовали цель – созидание Храма, в котором бы мог пребывать Бог, и в котором бы человек, мог искать Бога и познавать Бога.

И благословил Давид Господа пред всем собранием, и сказал Давид: благословен Ты, Господи Боже Израиля, отца нашего, от века и до века! Твое, Господи, величие, и могущество, и слава, и победа и великолепие, и все, что на небе и на земле, Твое: Твое, Господи, царство, и Ты превыше всего, как Владычествующий. 

И богатство и слава от лица Твоего, и Ты владычествуешь над всем, и в руке Твоей сила и могущество, и во власти Твоей возвеличить и укрепить все. И ныне, Боже наш, мы славословим Тебя и хвалим величественное имя Твое. Ибо кто я и кто народ мой, 

Что мы имели возможность так жертвовать? Но от Тебя все, и от руки Твоей полученное мы отдали Тебе, потому что странники мы пред Тобою и пришельцы, как и все отцы наши, как тень дни наши на земле, и нет ничего прочного. Господи Боже наш! все это множество, 

Которое приготовили мы для построения дома Тебе, святому имени Твоему, от руки Твоей оно, и все Твое. Знаю, Боже мой, что Ты испытуешь сердце и любишь чистосердечие; 

Я от чистого сердца моего пожертвовал все сие, и ныне вижу, что и народ Твой, здесь находящийся, с радостью жертвует Тебе. Господи, Боже Авраама, Исаака и Израиля, отцов наших! сохрани сие навек, сие расположение мыслей сердца народа Твоего, и направь сердце их к Тебе (1.Пар.29:10-18).

Из всего вышесказанного явствует, что Бог не против того,  чтобы Его народ обладал богатством, но Бог против того, чтобы богатство обладало Его народом.

Человек, полагающий, что материальные блага, являются мерилом его духовности – невежда, горд и обольщён. 

Потому что мерилом духовности – являются, не материальные благословения, а наше к ним отношение, выраженное в плоде праведности, демонстрирующей любовь и почтение к Богу.

Фраза: «Верный человек богат благословениями» означает – верный человек господствует над благословениями. 

Если человек, не чтит Бога из тех прибытков, которые Бог позволил ему иметь, то его неверность Богу, выражается в отказе выражать свою любовь Богу и признавать над собою власть Бога. 

