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Да будете сынами Отца вашего Небесного, ибо Он повелевает солнцу Своему восходить над злыми и добрыми и посылает дождь на праведных и неправедных. Итак, будьте совершенны, как совершен Отец ваш Небесный (Мф.5:45,48). 
 
Призванные к совершенству.  
В связи, c исполнением этой повелевающей заповеди, мы  остановились на назначении праведности Божией в сердце человека: Какие цели, призвана преследовать праведность Божия, пребывающая в нашем сердце? А, частности на том, что:

**Назначение праведности Божией в нашем сердце, принятой нами, в разбитых скрижалях завета, в которых мы – законом, умерли для закона, чтобы жить для Умершего и Воскресшего, 

Состоит в том: чтобы мы могли получить утверждение своего спасения, в новых скрижалях завета, в формате закона Духа жизни, которые – призваны дать Богу основание, не прежним законом даровать нам обетование, быть наследниками мира, но праведностью веры, основанной на законе Духа жизни, подобно тому, как Он это даровал Аврааму и семени его.

Ибо не законом даровано Аврааму, или семени его, обетование – быть наследником мира, но праведностью веры (Рим.4:13).

Нам следует знать, что праведность веры – определяется по послушанию  нашей веры, Вере Божией, представленной в благовествуемом слове, посланников Бога, во главе с человеком, представляющим для нас отцовство Бога.

А посему, обетование мира Божьего, даётся только тем людям, которые повинуются порядку Бога, в соответствии которого Он, посылает нам Своё слово, через уста посланников Бога.

Таким образом, завет мира в сердце человека – это результат послушания его веры, Вере Божией, в словах посланников Бога. 

Испытывать человека: действительно ли послал его Бог, предоставлять нам Своё Слово, следует по полномочиям посланничества, в установленном Богом порядке, и по имеющемуся в нашем сердце помазанию, узнавать голос Бога, в устах человека, представляющего для нас отцовство Бога. 

Дети! последнее время. И как вы слышали, что придет антихрист, и теперь появилось много антихристов, то мы и познаем из того, что последнее время. Они вышли от нас, 

Но не были наши: ибо если бы они были наши, то остались бы с нами; но они вышли, и через то открылось, что не все наши. Впрочем, вы имеете помазание от Святаго и знаете все. Это я написал вам об обольщающих вас (1.Ин.2:18-26).

Посредством праведности веры, завет мира, представленный в наследии мира, призван пребывать и являться в сердце человека, доказательством того, что мы дети Божии.

А посему, наследие мира, пребывающее в завете мира – это, на самом деле, сокровищница нашей надежды в Боге, содержащая в себе совокупность всех обетований Божиих, реализация которых – является целью, дарованной нам праведности. 

Таким образом, именно праведность – посредством мира Божия, содержащегося в завете мира, может и призвана – соблюдать наши сердца и наши помышления во Христе Иисусе.

Не заботьтесь ни о чем, но всегда в молитве и прошении с благодарением открывайте свои желания пред Богом, и мир Божий, который превыше всякого ума, соблюдет сердца ваши и помышления ваши во Христе Иисусе (Флп.4:6,7).

Мир Божий, могущий сохранять наши помышления, во Христе Иисусе – это помышления, обновлённые духом нашего ума, который является Умом Христовым в нашем духе. 

Потому, что плотские помышления, суть смерть. В силу чего, они закону Божию не покоряются, да и не могут. А посему, при всём желании человека, и находиться во Христе Иисусе, не могут.  

Помышления плотские суть смерть, а помышления духовные - жизнь и мир, потому что плотские помышления суть вражда против Бога; ибо закону Божию не покоряются, да и не могут. Посему живущие по плоти Богу угодить не могут (Рим.8:6-8).

Из имеющейся констатации следует, что люди, отказавшиеся от условий, в которых истина, благовествуемого слова и сила Святого Духа, обновляют наше мышление духом нашего ума – к миру Божьему, никакого отношения, не имеют, и не могут иметь. 

А, следовательно, такие люди – никакого отношения, не могут иметь к сынам мира, которые посредством мира Божия, наследуют вечное спасение, в Царствии Небесном.

Нам следует твёрдо усвоить, что – только через соработу нашего духа, с нашим обновлённым мышлением, находящимся во Христе Иисусе, мы призваны – воцарить воскресение Христово в наших телах, и облечь наши тела, в воскресение Христово.

Однако чтобы рассмотреть праведность веры, в реализации наследия мира Божьего; и условия, предписывающие: 

Каким образом, нашей праведности, следует облекаться в доспехи этого мира, чтобы наши помышления, могли отвечать эталону совершенства нашего Небесного Отца, мы пришли к необходимости рассмотреть четыре классических вопроса.

1. Какими характеристиками Писание наделяет мир Божий?

2. Какими полномочиями обладает мир Божий в отношениях человека с Богом и человека с человеком?

3. Какие условия необходимо выполнить, чтобы облечься в мир Божий, призванный сохранять наши помышления в Боге?

4. По каким признакам следует испытывать самого себя, что мы являемся сынами мира, а следовательно и сынами Божьими?

Потому, что – только по владычеству мира Божьего в нашем сердце, следует испытывать себя, на предмет того, что мы являемся сынами Божьими. Как написано:

Блаженны миротворцы, ибо они будут наречены сынами Божиими (Мф.5:9).  При этом мы отметили:

Если человек, не умер, для своего народа; для дома своего отца; и, для своей душевной жизни – то, его оправдание, которое он принял в спасении, по вере, во Христа Иисуса, в формате залога, никогда не перейдёт в качество и формат праведности, в которой он, мог бы быть способным, облечься в наследие мира Божьего, чтобы приносить в своей праведности, плоды мира. 
 
А, следовательно, у таких людей – будет восхищено обетование мира, дающее им право, быть наречёнными сынами Божьими. 

Се, гряду скоро; держи, что имеешь, дабы кто не восхитил венца твоего (Отк.3:11). 

Нам следует, помнить, что: обетование мира Божьего – обретает свои полномочия, и свою легитимность, в нашем сердце, только через праведность нашей веры, в завете мира, который налагает ответственность, на обе стороны завета, в котором каждая из сторон завета, ответственна за исполнение своей роли, установленной Богом, в предписаниях, имеющегося завета мира. 

И, если одна из сторон, нарушает договорённости, означенные в завете мира, между Богом и человеком; а, таковым нарушителем, может быть только сторона человека, то вторая сторона, в Лице Бога, освобождается от ответственности, выполнять договорённости, имеющегося завета мира. А посему:

Плод праведности, обусловленный в нашем сердце, миром Божиим – это доказательство, что мы, являемся сынами мира, что служит для Бога основанием, выполнить Свою часть в завете мира, которая состоит в том, чтобы ввести нас, в наследие Своего Сына, дабы мы могли разделить с Ним, исполнение всего написанного о Нём, в законе, в пророках и псалмах. 

Потому, что – оправдание, которое мы получили, по праву своего рождения от семени слова истины, перешло в качество и формат праведности, в которой мы обрели способность, приносить плоды мира, в отношениях с Богом и, со всеми окружающими.

Старайтесь иметь мир со всеми и святость, без которой никто не увидит Господа (Евр.12:14). Мы отметили, что в данном случае:

Речь идёт о таком уникальном и неземном мире, который может твориться, только в границах святости или же, быть выражением и явлением святости, пределы которой, очерчиваются и обуславливаются заповедями Бога, содержащими правду Бога. 

Если возможно с вашей стороны, будьте в мире со всеми людьми (Рим.12:18). 

А посему мир, который мы дерзнём, по произволу своего ума, являть вне границ святости и, не как выражение святости – будет инкриминирован нам, как тяжкая форма беззакония, за которое нам придёться заплатить ценою вечной жизни. 

Потому, что наше общение с людьми, которых Писание относит к худому сообществу, развратит наши добрые нравы, и трансформирует нас, в их нечестивых образ.

Не обманывайтесь: худые сообщества развращают добрые нравы. Отрезвитесь, как должно, и не грешите; ибо, к стыду вашему скажу, некоторые из вас не знают Бога (1.Кор.15:33,34).

А посему, невозможно и преступно – иметь мир с нечестивыми и беззаконными людьми, которые поддерживают нечестивых, которые в своё время, приняли истину, а затем, оставили своё собрание и отвратились от преданной им святой заповеди. 

Так, как, сам факт их возмущения и противления словам посланников Бога, поставленными над ними – свидетельствует о потере в их сердцах мира, и относит их к категории нечестивых.

А нечестивые – как море взволнованное, которое не может успокоиться и которого воды выбрасывают ил и грязь. Нет мира нечестивым, говорит Бог мой (Ис.57:20,21).

На предыдущих служениях мы, в определённом формате, насколько это позволил нам Бог, и мера нашей веры, уже рассмотрели первые три вопроса. И, остановились на рассматривании вопроса четвёртого. А, именно:

4. По каким признакам следует испытывать самого себя, на предмет того, что мы являемся сынами мира, а следовательно и сынами Божьими, призванными разделить наследие со Христом, которое содержится, в законе, в пророках, и псалмах?

Мы отметили, что пределами или же, границами святости, в которых миротворцы, подобно своему Небесному Отцу, творят мир, во времени и пределах, назначенных  для них Богом – являются пределы заповедей Господних, в формате и достоинстве начальствующего учения Христова.

Орудие же, которым сыны мира творят мир, в пределах заповедей Господних – является праведность их веры.

В определённом формате, мы уже рассмотрели шесть признаков, по которым нам следует судить и испытывать, что мы являемся сынами мира, а следовательно, и сынами Божьими. И, остановились, на рассматривании седьмого признака. 

7. Признак, по которому нам следует судить, о своей причастности к сынам мира – это по способности облечения своей сущности, в святую или же, в избирательную любовь Бога.

Более же всего облекитесь в любовь, которая есть совокупность совершенства. И да владычествует в сердцах ваших мир Божий, к которому вы и призваны в одном теле, и будьте дружелюбны (Кол.3:14,15).  Мы отметили, что:

Исходя, из данного изречения, владычество мира Божьего в наших сердцах, возможно только при одном условии, если избирательная любовь Бога, будет пребывать в наших сердцах, и если мы будем облечены, в избирательную любовь Бога. 

Сама по себе, избирательная любовь Бога – это непостижимая для нашего ума, благость Бога или, добродетель, присущая Богу.

Ибо, в избирательной любви Бога, которая является благостью Бога, сокрыты благие, прекрасные, вечные, и непостижимые, для нашего разумения, цели и дела Бога, призванные выстраивать, уникальные и мирные отношения Бога, со Своими детьми.

Давая назначение избирательной любви Божией, явленной во Христе Иисусе, которая превосходит наше разумение или же, находится за гранью постижения её, возможностями нашего разумения, Апостол Павел говорил, что постижение любви Божией, призвано исполнить нас всею полнотою мира Божия. 

Но, чтобы постигнуть, избирательную любовь Бога – необходимо Духом Божиим, крепко утвердиться, в своём внутреннем человеке, который по своей природе, сродни природе Бога.

Да даст вам, по богатству славы Своей, крепко утвердиться Духом Его во внутреннем человеке, верою вселиться Христу в сердца ваши, чтобы вы, укорененные и утвержденные в любви, 

Могли постигнуть со всеми святыми, что широта и долгота, и глубина и высота, и уразуметь превосходящую разумение любовь Христову, дабы вам исполниться всею полнотою Божиею (Еф.3:16-19).

Фраза «чтобы вы, укорененные и утвержденные в любви, могли постигнуть со всеми святыми» - указывает на необходимость, нахождения узких врат, которые представлены в Писании, под таинственным образом доброй жены, в лице всех святых, входящих в категорию, избранного Богом остатка. 

Кто нашел добрую жену, тот нашел благо и получил благодать от Господа (Прит.18:23). А посему:

Найти благо и получить благодать от Господа, в причастии к избранному Богом остатку – это обнаружить на своём поле, сокровище Царства Небесного.

Еще подобно Царство Небесное сокровищу, скрытому на поле, которое, найдя, человек утаил, и от радости о нем идет и продает все, что имеет, и покупает поле то (Мф.13:44).

Из, смысла данной притчи следует – если человек, не обнаружит, путём поиска, скрытое на поле, сокровище Царства Небесного – он не сможет воспользоваться благодатью Божией, в лице доброй жены, чтобы реализовать своё спасение.

Под образом поля, на котором скрыто сокровище Царства Небесного – просматривается образ нашего тела, которое находится под властью закона греха и смерти, но которому в преддверии нашей надежды, надлежит обетование, которое призвано освободить его, от закона греха и смерти.

При условии, что за это поле, в достоинстве нашего земного тела, которому принадлежит обетование Царства Небесного, призванного освободить наши земные тела, от закона греха и смерти, мы продадим всё, что мы имеем, в лице своего народа; дома своего отца; и нашей душевной жизни.

А посему, нахождение доброй жены – это заключение брачного контракта или брачного союза, с определённым собранием святых, отвечающих требованиям, избранного Богом остатка.

Исходя, из Писания, избирательная любовь Бога, как истинная добродетель, которую представляет добродетельная жена – это благо или добро, взращенное от познания Бога, через слушание благовествуемого слова, о Царствии Небесном внутри человека.

Однако чтобы прийти к более практической конкретике, в отношении избирательной любви Бога, мы решили рассмотреть характер и свойство, избирательной любви Божией, в свете истинной добродетели, представленной Духом Святым в Писании, через благовествуемое слово, Апостолов и пророков. 

Благодать и мир вам да умножится в познании Бога и Христа Иисуса, Господа нашего. Которым дарованы нам великие и драгоценные обетования, дабы вы через них соделались причастниками Божеского естества, то вы, прилагая к сему все старание, покажите в вере вашей добродетель, 

В добродетели рассудительность, в рассудительности воздержание, в воздержании терпение, в терпении благочестие, в благочестии братолюбие, в братолюбии любовь. 

Если это в вас есть и умножается, то вы не останетесь без успеха и плода в познании Господа нашего Иисуса Христа  (2.Пет.1:2-8).

Из смыслового значения приведённого текста следует, что каждое из отдельных достоинств, плода добродетели:

Во-первых – содержат в себе характеристики всех других достоинств. Так, как они проистекают друг из друга, дополняют друг друга, усиливают друг друга и находятся друг в друге.

Во-вторых – данные достоинства являются нравственными совершенствами и эталонами, присущими естеству Богу.

В-третьих – данные достоинства являются, великими и драгоценными обетованиями, дарованными нам через Христа.

В-четвёртых – данные достоинства являются нетленным сокровищем и богатством, которым мы призваны обогатиться.

В-пятых – войти в наследование данных достоинств мы можем только через принятие силы Святого Духа.

В-шестых – средства, которые мы призваны задействовать для принятия силы Святого Духа – это наша вера.

В-седьмых – через наследование этих великих и драгоценных обетований, мы делаемся причастниками Божеского естества.

Ибо истинная добродетель, выраженная в семи достоинствах и характеристиках, избирательной любви Бога – ничего общего не имеет, и не может иметь, с природой человеческой любви, исполненной эгоизма, корысти и непостоянства. 

А посему, избирательная любовь Бога, это трансцендентная любовь Бога, пребывающая в неприступном свете, исходящая из благости Бога, достоинство которой, определяется великим благочестием тайны, сокрытой в деле Божественного искупления

И беспрекословно – великая благочестия тайна: Бог явился во плоти, оправдал Себя в Духе, показал Себя Ангелам, проповедан в народах, принят верою в мире, вознесся во славе (1.Тим.3:16). 

В силу этого, мы стали рассматривать, избирательную любовь Бога, в формате семи достоинств, неземной добродетели, которую мы призваны показывать в своей вере, чтобы воцарить воскресение Христово в наших телах, и облечь наши тела в воскресение Христово, в лице нашего нового человека. Это:

1.  Добродетель.
2.  Рассудительность. 
3.  Воздержание. 
4.  Терпение. 
5.  Благочестие. 
6.  Братолюбие.
7.  Любовь. 

И, для этой цели, нам необходимо было вначале – оттенить, избирательную любовь Божию, от толерантной любви человека. 

Так, как достоинства, избирательной любви Бога, не идут ни в какое сравнение с тем, что человек называет любовью.

Потому, что достоинства, избирательной любви Бога – это извечно сущностные достоинства, свойства, и характеристики, нашего Небесного Отца, и Его всё испепеляющей святости, и всего того, что исходит от Бога. Потому, что – Бог есть любовь. 

И, такая, непостижимая для нашего разума, трансцендентная любовь, исходящая из присущей Богу благости, определяется Писанием, как – совокупность всех совершенств. 

Более же всего облекитесь в любовь, которая есть совокупность совершенства  (Кол.3:14).

Совокупность совершенств, избирательной любви Божией, безусловна, по отношению, к семи достоинствам добродетели.

И, отличие от толерантной, и эгоистической любви человека, безусловность, избирательной любви Бога, в семи характеристиках добродетели отличается тем, что она наделена палящей ревностью Бога, Его всеведением, и Его абсолютной мудростью, которую никоим образом, невозможно использовать в корыстных и эгоистических целях.

В то время как толерантную любовь человека к человеку, весьма удобно, использовать, в корыстных и эгоистических целях. Вот, как на страницах Писания, определяется крепость любви Бога.

Положи меня, как печать, на сердце твое, как перстень, на руку твою: ибо крепка, как смерть, любовь; люта, как преисподняя, ревность; стрелы ее – стрелы огненные; 

Она пламень весьма сильный. Большие воды не могут потушить любви, и реки не зальют ее. Если бы кто давал все богатство дома своего за любовь, то он был бы отвергнут с презреньем (Песн.8:6,7).

Такая – безусловность, избирательной любви Бога может, как приниматься, так и передаваться, не иначе, как только, через познание истины, своим сердцем, и принятием Святого Духа, на основе, абсолютной и рассудительной доброхотности человека.

Степень силы любви Божией – определяется и познаётся по степени силы ненависти Божией ко злу и злодеям, творящим зло 

Потому, что только любя то, что любит Бог и ненавидя то, что ненавидит Бог, мы выражаем реакцию Бога на добро и на зло. 

*Рассматривая избирательную любовь Бога, в формате и достоинстве добродетели Христовой, мы пришли к выводу, что добродетель, взращенная Богом, внутри сердца человека, от семени, благовествуемого Слова Божьего, о Царствии Небесном, определяется Писанием, как: 

Добродетель – мудрость, сходящая свыше.
Нравственное совершенство. 
Совокупность совершенства.
Благородство; величественность. 
Великолепие, величие, слава. 
Откровение заповеди Господней.
Исполнение заповеди Господней.

Другими словами говоря: любовь Бога, выраженная в добродетели – это добро Бога, выраженное в заповедях Господних, исполнение которых является нашим призванием. 

Ибо мы – Его творение, созданы во Христе Иисусе на добрые дела, которые Бог предназначил нам исполнять (Еф.2:10).

Добро – это слова и поступки, инспирированные Святым Духом, в основании которых – лежит исповедание веры сердца или же, послушание нашей веры, Вере Божией.

В то врем как Зло – это слова и поступки, инспирированные плотью, в основании которых – лежат праздные слова, не подкреплённые верою сердца или же, слова, враждующие с Богом и не признающие Его власти, и Его порядка.

*Рассматривая избирательную любовь Бога, в формате и достоинстве рассудительности Христовой, мы пришли к выводу, что любовь Божия, вытекающая из благости Бога, по своей природе – рассудительная или же, наделённая мудростью: 

В отличие от толерантной любви человеческой, которая по своей природе слепа, так, как зиждется и водится, не мудростью,  а чувствами – избирательная любовь Бога, посредством присущей ей рассудительности – господствует над своими эмоциями.

А посему, избирательная любовь Бога – водится, здравым рассудком, управляя и ведя за собою  свои чувства, повелевая им: кого и каким образом, следует любить, а кого ненавидеть. 

Греческое слово, с которого переведено слово «рассудительность» – это ум или, способность, рассуждать. 

Рассудительность, содержащаяся в избирательной любви Божией – является данностью сверхъестественной, и под этой данностью, однозначно имеется в виду – Ум Христов.

Любовь, в которой человек выражает свой ум, вместо того, чтобы выражать ум Христов, не имеет никакого отношения к избирательной любви Божией, истекающей из добродетели Бога. 

В Писании, рассудительность любви Божией выражается всеми оттенками, связанными с деятельностью ума Христова в нас. 

1.  Это – рассудок Христов в нас.
2.  Разумение Христово в нас. 
3.  Рассуждение Христово в нас. 
4.  Ведение или знание Христово в нас.
5.  Познание Христово в нас.
6.  Понимание Христово в нас.
7.  Суждение Христово в нас.

Учитывая же, что рассудительность Христова в нашем сердце является свойством любви Христовой, мы пришли к выводу, что любовь Христова, выраженная в рассудительности призвана:

1.  Давать нам распознание, что хорошо и что худо.
2.  Приобщать нас к жизни Божией. 
3.  Не ставить свой ум наравне с умом Божиим.
4.  Не подписывать своё творчество именем Бога.
5.  Оберегать нас от зла.
6.  Познавать волю Божию.
7.  Предохранять нас от преткновения.

*Рассматривая сущность любви Божией с позиции, содержащейся в ней воздержания.  Мы пришли к выводу, что:

Воздержание, содержащееся в любви Божией, выражается всеми оттенками, связанными с изволением Божиим в нас.  

В связи с этим, я напомню, что смысл Греческого слова, «воздержание», по отношению к самому себе означает:   

1.  Самообладание.
2.  Самообуздывание.
3.  Самоконтроль.
4.  Самодисциплина.
5.  Само порабощение.
6.  Само испытание.
7.  Самоуправление.

Именно, наличие этих характеристик воздержанности, в нашем сердце, выраженных во владычестве над самим собою, как раз и определяют, избирательную любовь Христову в нас.

В определённом формате, мы уже рассмотрели шесть характеристик, определяющих в нашем сердце, воздержание любви Христовой. 

1. Воздержание, содержащееся в любви Христовой, в нашем сердце – определяется по силе наших волевых способностей, направленных на исполнение заповедей Божиих:

Практически, все заповеди Господни – преследуют обуздание человеческого естества, и перенаправление его воли, на выполнение воли Божией.

В то время как все благословения Божии – это клятвенные обетования Бога, которые являются благодарностью Бога, за исполнение Его заповедей.

И если, рассудительность любви Божией в нас, даёт нам распознание того: что Бог рассматривает добром, а что злом. 

То, воздержанность любви Божией в нас, даёт нам силу избирать то, что Бог рассматривает добром и отвергать то, что Бог рассматривает злом. Как написано:

Он будет питаться молоком и медом, доколе не будет разуметь отвергать худое и избирать доброе (Ис.7:15).

2.  Воздержание, содержащееся в любви Христовой, в нашем сердце – определяется  способностью, доброхотно соработать своей волей с волей Божией: 

Каждый уделяй по расположению сердца, не с огорчением и не с принуждением; ибо доброхотно дающего любит Бог (2.Кор.9:7).

Воздержанность любви Божией, которую мы призваны показывать в своей вере в доброхотности, указывает на то – что любовь Божия, как стоит на страже своих суверенных свобод, так и, с почтением и, с уважением относится к суверенной свободе тех людей, с которыми она соприкасается, и за которых несёт ответственность пред Богом.

3. Воздержание, содержащееся в любви Христовой, в нашем сердце – определяется способностью, всячески стараться любить своего Господа:

Посему всячески старайтесь любить Господа Бога вашего (Нав.23:11).

Чтобы всячески стараться любить Господа – нам придётся преодолевать всяческие преграды и трудности. 

Так, как всяческие преграды, возникающие на пути к оказанию всяческой любви к Богу, будут исходить, от таких врагов, как:

*  От нашей плоти. 
*  От наших родственников.
*  От душевных и нечестивых людей.
*  От мира, в лице нашего народа.
*  От бесов, стоящих, за всеми вышеуказанными врагами.

Чтобы преодолеть эти преграды, нам необходимо будет, крестом Господа Иисуса, умереть, для своего народа; для дома своего отца; и, для своих растлевающих вожделений.

4. Воздержание, содержащееся в любви Христовой, в нашем сердце – определяется  способностью,  отвергать нечестие и мирские похоти:

Ибо явилась благодать Божия, спасительная для всех человеков, научающая нас, чтобы мы, отвергнув нечестие и мирские похоти, целомудренно, праведно и благочестиво жили в нынешнем веке (Тит.2:11-12).

Невозможно показывать в своей вере целомудренную любовь, в предмете воздержания, не отвергнув при этом предварительно, нечестие и мирские похоти. 

5. Воздержание, содержащееся в любви Христовой, в нашем сердце – определяется  способностью, употреблять усилие для восхищения Царства Небесного:

От дней же Иоанна Крестителя доныне Царство Небесное силою берется, и употребляющие усилие восхищают его (Мф.11:12).

Восхищение Царства Небесного, связано с некоторой внезапностью, к которой необходимо готовиться и быть готовым, как только появится возможность во времени восхищать его, - немедленно производить захват, предъявляя удостоверение на право присваивать его, как собственность.

И вы будьте подобны людям, ожидающим возвращения господина своего с брака, дабы, когда придет и постучит, тотчас отворить ему (Лк.12:36).

6. Воздержание, содержащееся в любви Христовой, в нашем сердце – определяется способностью, молиться во всякое время духом:

Всякою молитвою и прошением молитесь во всякое время духом, и старайтесь о сем самом со всяким постоянством (Еф.6:18).

Всякая молитва – это такое общение с Богом, в котором человек выражает свою любовь к Богу, а Бог, в Свою очередь, изливает на человека Свою любовь. 

Фраза: «старайтесь о сем самом со всяким постоянством» указывает на тот фактор, что молитва на иных языках, будет блокироваться и встречать препятствия, которые необходимо будет преодолевать свойством воздержания, выраженным в нашей любви к Богу.

И, такие препятствия, будут исходить, во-первых – от непонимания нами неотвеченной молитвы.

И, во-вторых – от душевных и слепых вождей, которые под благовидным предлогом, будут запрещать говорить языками.

Итак, братия, ревнуйте о том, чтобы пророчествовать, но не запрещайте говорить и языками (1.Кор.14:39).

7. Воздержание, содержащееся в любви Христовой, в нашем сердце – определяется  способностью, обладать над всем, что нам позволительно:

Все мне позволительно, но не все полезно; все мне позволительно, но ничто не должно обладать мною (1.Кор.6:12).

Как только позволительные для нас вещи, начинают владеть нами – они немедленно трансформируются в наших идолов. 

Потому, что всякая вещь, которая начинает обладать нами – преобразуется из нашего слуги, в наше божество, и в наше поклонение. И, такими позволительными вещами, которые могут трансформироваться в наших идолов, и стать нашим божеством и нашим поклонением, являются наши права, во-первых:

1.  Права на деньги.
2.  Права на помазание.
3.  Права на благословения.
4.  Права на дары Святого Духа.

А посему, только сила, содержащаяся  в воздержанности любви Божией, может сохранить нашу свободу, от этих позволительных для нас вещей, которые даны нам Богом, чтобы служить нам, а не для того, чтобы господствовать над нами.

*Следующая характеристика, содержащаяся в избирательной любви Христовой, выражается – во всяком терпении. 

А посему, нам необходимо, дать точное определение сущности, избирательной любви Бога, выраженной в терпении Христовом.

Потому, что именно, по степени проявления терпения Христова, можно будет судить, о степени присутствия в нашем сердце, избирательной любви Божией.

Ну, и чтобы рассмотреть терпение Христово, как выражение любви Божией, мы обратимся к некоторым свидетельствам из Священного Писания, которые могли бы показать: 

В каких случаях и, каким образом, выражает себя любовь Бога, в терпении Христовом? И вот некоторые из них. Во-первых:

1. Терпение, содержащееся в избирательной любви Бога, в нашем сердце – призвано протекать, в великодушии, с радостью. 

Чтобы вы поступали достойно Бога, во всем угождая Ему, принося плод во всяком деле благом и возрастая в познании Бога, укрепляясь всякою силою по могуществу славы Его, 

Во всяком терпении и великодушии с радостью, благодаря Бога и Отца, призвавшего нас к участию в наследии святых во свете (Кол.1:10-12).

Исходя, из имеющегося изречения, чтобы поступать достойно Бога, во всём угождая Ему, в приношении плода, во всяком благом деле – необходимо возрастать в познании Бога, укрепляясь всякою силою по могуществу славы Его, во всяком терпении и великодушии с радостью, чтобы иметь участие в наследии святых во свете. Исходя из этого места Писания:

Род терпения, протекающего во всяком великодушии с радостью, которым обладает, избирательная любовь Божия – это терпение Христово, которое, как по своему состоянию, так и по своим характеристикам, не имеет никакого аналога, к земному состоянию и определению терпения. 

Господь же да управит сердца ваши в любовь Божию и в терпение Христово (2.Фесс.3:5).

Терпение Христово, протекающее во всяком великодушии с радостью, в избирательной любви Христовой – основано на сверхъестественной способности, видеть своё наследие или своё призвание в Боге, глазами Бога, и способностью Христовой, ожидать с надеждою, исполнение увиденного. 

После сих происшествий было слово Господа к Авраму в видении, и сказано: не бойся, Аврам; Я твой щит; награда твоя весьма велика. Аврам сказал: Владыка Господи! 

Что Ты дашь мне? я остаюсь бездетным; распорядитель в доме моем этот Елиезер из Дамаска. И сказал Аврам: вот, Ты не дал мне потомства, и вот, домочадец мой наследник мой.

И было слово Господа к нему, и сказано: не будет он твоим наследником, но тот, кто произойдет из чресл твоих, будет твоим наследником. И вывел его вон и сказал: 

Посмотри на небо и сосчитай звезды, если ты можешь счесть их. И сказал ему: столько будет у тебя потомков. Аврам поверил Господу, и Он вменил ему это в праведность (Быт.15:1-6).

Именно, такое знание будущего, исходящего из откровения данного Богом, даёт способность, стойко переносить поношения, лишения и страдания за истину, чтобы с надеждою, ожидать исполнение обетований будущего во времени. 

Греческое слово, «терпение», идентифицирующее истинную добродетель, в избирательной любви Бога означает:

1   Смотреть глазами Бога.
2.  Дорожить временем.
3.  Различать времена.
4.  Ожидать с радостью.
5.  Ожидать с надеждою.
6.  Делать в своё время.
7.  Пребывать в порядке Бога.

Из этой констатации следует, что избирательная любовь Бога, выраженная в «терпении Христовом», призвана выражаться, всеми оттенками, связанными с соработой нашего ведения, с ведением Бога, в сфере ожидания с небес, Сына Божьего, избавляющего нас от грядущего гнева.

Служить Богу живому и истинному и ожидать с небес Сына Его, Которого Он воскресил из мертвых, Иисуса, избавляющего нас от грядущего гнева (1.Фесс.1:10).

Из этого стиха следует, что всякое терпение, выраженное в избирательной любви Бога, связано с ожиданием определённой надежды, относительно которой человек хорошо осведомлён. 

А посему, избирательная любовь Бога, выраженная в терпении – это способность – всё, что мы делаем, словом или делом, делать в своё время. Потому, что реализация всякого обетования, призвана исполняться, в установленное Богом время, положенное в Его власти. В силу этого:

Главным врагом терпения Христова, в избирательной любви Бога – является наша человеческая торопливость или же, наше нетерпение, исходящее из нашей собственной точки зрения. 

Имея веру и добрую совесть, которую некоторые отвергнув, потерпели кораблекрушение в вере  (1. Тим.1:19).

Исходя, из данного изречения, отвержение доброй совести, которая является атмосферой и основанием для пребывания в нашем сердце терпения, в избирательной любви Бога, приводит к кораблекрушению нашей веры. Потому, что:

Кораблекрушение нашей веры – это добровольное сотрудничество с врагами нашей веры, обусловленными собственной точке зрения.  

В то время как победа над врагами нашей веры, в предмете нашей торопливости – это отвержение собственной точки зрения, в пользу времени, установленного Богом.

Наше нетерпение, основанное на нашем собственном ведении, является подводной скалой, на пути нашего следования к совершенству во Христе, которое однозначно приведёт нас к кораблекрушению нашей веры. Потому, что:

1. Нетерпение, выраженное в торопливости – это вызывающее и омерзительное проявление плоти, подменяющего изволение воли Божией, изволением своей волей. 

2. Нетерпение, выраженное в торопливости, означает, что мы начинаем приступать к исполнению своего призвания преждевременно, то есть, не в установленное Богом время. 

В силу чего, мы начинаем совершать наше призвание, в неверном состоянии, и неверными средствами, выбранными нашим ведением, что бросает вызов Богу, во времени и сроках, положенных Им в Своей власти. 

3. Нетерпение, основанное на собственном понимании истины, контролируется особым подразделением религиозных бесов из поднебесья, которые являются опытными психологами и профессионалами, по фальсификации истины. 

Таким образом: побуждающим фактором к началу всех наших преждевременных действий, всегда служит: либо некое откровение; либо некое обстоятельство или же, некое желание, источником, которого является наша точка зрения, за которой стоит нечистый дух, выдающий себя за Святого Духа.

Принимая такое откровение за истину, мы невольно ставим себя в зависимость от бесовского источника и, оказываемся в ополчениях врагов Господних. В силу чего, возбуждаем против себя гнев Бога, и терпим кораблекрушение в вере.

Далее, мы терпим кораблекрушение в вере также и тогда, когда в силу своего невежества, недооцениваем наших врагов или, не видим в своих преждевременных действиях, особой опасности. 

2. Терпение, содержащееся в любви Божией, в нашем сердце – связано с ожиданием определённого обетования надежды, относительно которой человек, хорошо осведомлён.

А надежда не постыжает, потому что любовь Божия излилась в сердца наши Духом Святым, данным нам (Рим.5:5).

Надеяться – означает доверять. Когда человек доверяет обещаниям Бога, у него созидается фундамент или основание, для ожидания исполнения того, что Бог обещал. 

И, такое ожидание – является наличием и выражением терпения Христова, происходящего из любви Божией, излитой в сердца наши Святым Духом. Если, мы обладаем способностью, ожидать исполнение обетований то, таким образом, мы показываем в своей любви к Богу – терпение Христово.  А посему:

Человек, ожидающий исполнения обетования – это человек терпеливый, на которого может положиться Бог или, которому Бог, может доверять. Так, как – такой человек, отказывается от упования на своё ведение, в пользу ведения Христова, данного нам, в откровении Святого Духа. 

В тот время как человек нетерпеливый – это человек неверный, на которого Бог, не может положиться, так, как он надеется на силу своего ведения, исходящего из своего разума. 

Писание, характеризует такого человека, как человека – глупого и безумного, так, как он, в силу гордыни своего ума, отвергает возможность воспользоваться, дарованным ему ведением Христовым, в терпении Христовом. 

Глупый верит всякому слову, благоразумный же внимателен к путям своим. Мудрый боится и удаляется от зла, а глупый раздражителен и самонадеян (Прит.14:15,16).

Следует отметить, что терпение Христово, как качественная и неизменная характеристика, верности любви Божией, к Своему Слову, существовала извечно в Боге. 

В то время как нетерпение произошло, или взяло свои истоки в непослушании, падшего сына зари. 

В тот момент, когда херувим осеняющий осознано, принял решение присваивать себе то, что принадлежит Богу, его природа резко деформировалась, и он стал родоначальником всякого нетерпения, которое человек, в силу своего непослушания, терпению Христову, наследовал от него в Едеме.

Именно, собственное ведение херувима, как раз и явилось предметом его непослушания, породившего нетерпение. 

В то время как наша вера, действующая любовью, выражается в послушании Слову Божию. 

И, такое послушание нашей веры, Вере Божией – является средой, производящей плод терпения Христова. 

Практически, любовь, выраженная в терпении Христовом – это оплот надежды и упования на Бога, как среди сильного шторма страстей и похотей, нашей взбудораженной плоти, так и, среди распада и разврата, так называемого христианского сообщества.

Трагичность нетерпения, заключается в том, что нетерпение  – это волевая и осознанная форма неповиновения истине. 

Потому, что недостаток ведения, происходит от нетерпения, выраженного в отвержении, расширять свои познания о Боге. 

Истреблен будет народ Мой за недостаток ведения: так как ты отверг ведение, то и Я отвергну тебя от священнодействия предо Мною; и как ты забыл закон Бога твоего то и Я забуду детей твоих  (Ос.4:6).

Существует одно непреложное правило: как только человек отказывается отдавать святыню принадлежащую Богу, и присваивает её себе, - он губит, имеющуюся в себе мудрость, полученную от Бога, и теряет способность, видеть и ожидать исполнение обетований Бога, относящихся к преддверию нашей надежды, которое является твёрдым основанием, для восхищения в сретенье Господу на воздухе.

И тогда, достижение поставленной для нас Богом цели, путём торопливости, выраженной в нетерпении, в глазах человека всегда кажется, намного короче и намного дешевле. 

После своего грехопадения, стремясь к поставленной Богом цели, человеку всегда было свойственно, выбирать и следовать, к этой цели, по пути наименьшего сопротивления.  

Когда третья часть ангелов, вдохновляемая зарвавшимся своей самозначимостью, одного из херувимов, отказалась отдавать Богу, принадлежащую Ему славу, то такое непослушание, произвело на свет нетерпение, как одно из видов безумия. 

И, всё это множество, немедленно было выдворено из Царства Небесного в поднебесье. Где и организовала своё царство тьмы. 

А, впоследствии, когда Бог сотворил землю и человека. В сердце опального херувима, на почве его чёрной зависти, закралась мысль взойти на облачные высоты, крайнего Севера, предназначенные для воцарения Церкви Божией со Христом. 

В силу чего, корабль его веры, выраженный в непослушании заповедям Божиим, в конечном итоге, разбился о землю.

Как упал ты с неба, денница, сын зари! разбился о землю, попиравший народы. А говорил в сердце своем: "взойду на небо, выше звезд Божиих вознесу престол мой 

И сяду на горе в сонме богов, на краю севера; взойду на высоты облачные, буду подобен Всевышнему". Но ты низвержен в ад, в глубины преисподней  (Ис.14:12-15).

Это произошло в тот момент, когда Сын Божий, как выразитель терпения Своего Отца, и как ответственное лицо за землю, умирая на Галгофском кресте, за грехи, избранного Богом остатка, явил верность Богу, выраженную в терпении, о которое разбилась ложная надежда херувима, осеняющего. 

Так, как закон Моисея, от которого он получал силу, на обладание человеком, был аннулирован. Как написано:

Жало же смерти – грех; а сила греха – закон (1.Кор.15:56).

Истребив учением бывшее о нас рукописание, которое было против нас, и Он взял его от среды и пригвоздил ко кресту  (Кол.2:14).

Исходя, из данной констатации, мы были поставлены в зависимость, от бывшего против нас рукописания. 

Но, как только, мы облеклись в терпение Христово, в котором мы законом, умерли для закона. И, таким образом, стали называть несуществующую свободу от зависимости греха, как существующую – Бог, получил основание, вырвать из нашей сущности, жало смерти, которым является царствующий грех.

И, когда наш грех был изглажен, в смерти Сына Божьего, Кровию креста Его, и Христос воскрес из мёртвых, то значимость закона Моисея, призванного Богом обнаруживать грех во плоти, и давать силу греху во плоти, была утрачена.

И, если несколько перефразировать фразу Кол.2:14, для более ясного восприятия – то её смысл мог бы выглядеть так:

«Истребив истиной, нашу бывшую зависимость и связь, с персонифицированным нетерпением, в предмете нашего собственного ведения, навязанного нам опальным херувимом, которое было против нас, и Он взял его от среды, и пригвоздил ко кресту Своим терпением, в предмете Своего ведения».

Если человек, в силу своего младенчества, ещё не получил познания истины, то его непроизвольное нетерпение, будет вменяться ему, в непроизвольный грех, который, не будет ему инкриминироваться приговором ко второй смерти.  

Но если, человек познал истину, и вместо того, чтобы представлять терпение Христово, будет представлять своё невежество, то это будет являться произвольным нетерпением, которое будет инкриминировано ему в произвольный грех, в котором уже невозможно будет, обновлять его покаянием. 

И тогда, корабль его веры - будет разбит о подводные скалы его нетерпения. Вот, как констатирует эту мысль Писание:

Ибо если мы, получив познание истины, произвольно грешим, то не остается более жертвы за грехи  (Ев.10:26).

Итак: торопливость из-за нетерпения, основанного на невежестве – это результат отвержения Богопознания в пользу, своего интеллектуального превосходства, за которым стоит персонифицированное нетерпение, в лице дьявола.

В то время как «терпение Христово» – это результат отвержения, от своих желаний, и от своего интеллектуального превосходства, в пользу познания Сердца и Ума своего Небесного Отца.

