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Да будете сынами Отца вашего Небесного, ибо Он повелевает солнцу Своему восходить над злыми и добрыми и посылает дождь на праведных и неправедных. Итак, будьте совершенны, как совершен Отец ваш Небесный.    (Мф.5:45,48).


Призванные к совершенству.

Эта обетованная заповедь, написанная у Евангелиста Матфея и представленная нам в серии проповедей пастыря Аркадия – является наследием святых всех времён, и адресована эта заповедь Христом, сугубо Своим ученикам. А посему, люди, не признающие над собою власти человека, посланного Богом, к наследию этой заповеди, никакого отношения не имели, и навряд ли уже, смогут иметь.

Мы остановились на назначении праведности Божией в сердце человека, выраженной в способности облечения своей сущности, в святую или же, в избирательную любовь Бога.

Более же всего облекитесь в любовь, которая есть совокупность совершенства. И да владычествует в сердцах ваших мир Божий, к которому вы и призваны в одном теле, и будьте дружелюбны (Кол.3:14,15).

Исходя, из данного изречения – владычество мира Божьего (праведности Божией) в наших сердцах, возможно только при одном условии, если избирательная любовь Бога, будет пребывать в наших сердцах, и мы будем облечены, в избирательную любовь Бога.

Характер избирательной любви Бога, представлен Духом Святым в Писании, в свете семи неземных достоинств:

Это – добродетель.
Рассудительность.
Воздержание.
Терпение.
Благочестие. 
Братолюбие. 
Любовь. (2. Пет.1:2-8).

Каждое из семи достоинств, плода добродетели, содержит в себе характеристики всех других достоинств. Так, как они проистекают друг из друга, дополняют друг друга, усиливают друг друга, и подтверждают истинность друг друга.

Данные достоинства – являются нравственными совершенствами и эталонами, присущими естеству Богу, дарованные нам через Христа, которыми мы призваны обогатиться.

Войти в наследование данных достоинств мы можем только через принятие Святого Духа, как Господа и Господина нашей жизни и послушание нашей веры Вере Божией.

Через наследование этих великих и драгоценных обетований, мы делаемся причастниками Божеского естества. *

Избирательная любовь Бога, выраженная в семи неземных достоинствах и характеристиках – ничего общего не имеет, и не может иметь, с природой толерантной человеческой любви, исполненной эгоизма, порока, корысти и непостоянства.

И, в отличие от толерантной, и эгоистической любви человека, избирательная любовь Бога, отличается тем, что она наделена палящей ревностью Бога, Его всеведением, и Его абсолютной мудростью, которую никоим образом, невозможно использовать в порочных, корыстных и эгоистических целях человека.

В силу этого, именно сила избирательной любви Бога, в формате семи неземных достоинств – призвана разрушить державу смерти в нашем теле, и на её месте, воцарить воскресение Христово в наших телах, и облечь наши тела в воскресение Христово, в лице нашего нового человека.

Рассмотрим более подробно любовь Божию «Агаппе», вытекающую из добродетели Бога, в атмосфере которой владычествует мир Божий, в границах братолюбия.

В связи с этим, нам необходимо будет ответить на четыре классических вопроса:

1. Что говорит Писание, о происхождении природной сущности братолюбия, которую мы призваны показывать в своей вере?

2. Какое назначение в показании нашей веры, призвана выполнять, любовь Божия «Агаппе», в атмосфере братолюбия? 

3. Какие условия необходимо выполнять, чтобы получить силу, показывать в своей вере, братолюбие?

4. По каким признакам, следует испытывать себя на предмет показания в своей вере братолюбия? 

Итак, вопрос первый: что говорит Писание, о происхождении природной сущности братолюбия, которую мы призваны показывать в своей вере?

 В Священном Писании, степень силы, избирательной любви Бога, исходящей из братолюбия, и обнаруживающей себя в братолюбии, определяется и познаётся – исключительно, по степени силы ненависти Бога, ко злу и злодеям, творящим зло. 

Ты возлюбил правду и возненавидел беззаконие, посему помазал Тебя, Боже, Бог Твой елеем радости более соучастников Твоих (Евр.1:9).

Учитывая, что зло, выражающее себя в ненависти, исходящей из зависти и гордыни человека, и добро, выражающее себя в любви, исходящей из братолюбия – это программы. 

To, возлюбить правду и возненавидеть беззаконие, возможно только в их носителях, которые являются их программным устройством. Как написано:

Господь испытывает праведного, а нечестивого и любящего насилие ненавидит душа Его. Дождем прольет Он на нечестивых горящие угли, огонь и серу; и палящий ветер - их доля из чаши; ибо Господь праведен, любит правду; лице Его видит праведника (Пс.10:5-7).

А посему, чтобы понять, в самом себе, природную сущность, любви Бога, исходящую из братолюбия – нам необходимо будет вспомнить: что и кого любит Бог? И: что и кого ненавидит Бог?

Потому, что только любя то, что любит Бог, и ненавидя то, что ненавидит Бог, мы сможем исполниться всею полнотою Бога, и выразить в своей вере реакцию Бога, на добро и на зло. 

Мы точно так же, как рассмотрели, что и кого любит Бог, рассмотрим: что и кого ненавидит Бог?

Избирательная любовь Бога – вытекающая из добродетели Бога, в атмосфере которой владычествует мир Божий, в границах братолюбия – ненавидит насаждение дерев, и столбов, поставленных при жертвеннике.

*Не сади себе рощи из каких-либо дерев при жертвеннике Господа, Бога твоего, который ты сделаешь себе, и не ставь себе столба, что ненавидит Господь Бог твой (Вт.16:21,22).

Избирательная любовь Бога – вытекающая из добродетели Бога, в атмосфере которой владычествует мир Божий, в границах братолюбия, по своей исконной природе – ненавидит людей, ненавидящих Господа:

Мне ли не возненавидеть ненавидящих Тебя, Господи, и не возгнушаться восстающими на Тебя? Полною ненавистью ненавижу их: враги они мне (Пс.138:21-22).

Избирательная любовь Бога – вытекающая из добродетели Бога, в атмосфере которой владычествует мир Божий, в границах братолюбия – ненавидит человека, приносящего в жертву Богу, вола или овцу, на которой будет порок.

Не приноси в жертву Господу, Богу твоему, вола, или овцы, на которой будет порок, или что-нибудь худое, ибо это мерзость для Господа, Бога твоего (Вт.17:1).

Избирательная любовь Бога – вытекающая из добродетели Бога, в атмосфере которой владычествует мир Божий, в границах братолюбия – ненавидит человека, с неодинаковыми гирями, и с неверными весами.

Не говори: "я отплачу за зло"; предоставь Господу, и Он сохранит тебя. Мерзость пред Господом - неодинаковые гири, и неверные весы - не добро (Прит.20:22,23).

Избирательная любовь Бога – вытекающая из добродетели Бога, в атмосфере которой владычествует мир Божий, в границах братолюбия – ненавидит человека, исполненного беззаконием, и обладающего полнотой нечестия.

Вот шесть, что ненавидит Господь, даже семь, что мерзость душе Его: глаза гордые, язык лживый и руки, проливающие кровь невинную, сердце, кующее злые замыслы, ноги, быстро бегущие к злодейству, лжесвидетель, наговаривающий ложь и сеющий раздор между братьями (Прит.6:16-19).

1. Глаза гордые.
2. Язык лживый.
3. Руки, проливающие кровь невинную.
4. Сердце, кующее злые замыслы.
5. Ноги, быстро бегущие к злодейству.
6. Лжесвидетель, наговаривающий ложь.
7. Сеющий раздор между братьями.

Исходя, из смысла, имеющейся притчи, чтобы Бог, мог избавить нас от семи бед, носителями которых являются нечестивые и беззаконные люди – вначале, нам необходимо будет избавиться от семи бед, внутри своей сущности, носителями которых, является наша нераспятая плоть, за которой стоит царствующий грех, в лице нашего ветхого человека.

В Писании, образ числа «7» - является в сердце человека, либо образом полноты праведности во Христе Иисусе, поставленной в зависимость от истины, пребывающей в сердце, и Святого Духа, открывающего истину в сердце. 

Либо, образом полноты нечестия в сердце человека, поставленной в зависимость, от царствующего греха, в своём теле, и упования на свои разумные возможности. 

При этом следует отметить, что до тех пор, пока мы, не уразумеем суть бедствия, живущего в нас в семи бедах, и не возненавидим их, чтобы избавиться от них, - семь бед, находящиеся вне нас, не могут быть нашим врагами, а скорее всего, будут нашими единомышленниками.

Чтобы избавиться от семи бед, носителем которых является наша нераспятая плоть, в лице ветхого человека, живущего в нашем смертном теле – необходимо возненавидеть их, чтобы крестом Господа Иисуса Христа, умереть для своего народа; для дома нашего отца; и для растлевающих вожделений своей души.

И, за тем, противопоставить семи бедам, обуславливающим полноту нечестия – семь достоинств добродетели нашей веры, обуславливающих полноту праведности. Это известные нам составляющие, открывающие нам свободный вход, в вечное Царство Господа нашего и Спасителя Иисуса Христа:

1. Добродетель. 
2. Рассудительность.
3. Воздержание. 
4. Терпение. 
5. Благочестие.
6. Братолюбие. 
7. Любовь. 2.Пет.1:5-11.

Однако чтобы возненавидеть семь бед, носителем которых является наша нераспятая плоть, в лице нашего ветхого человека, живущего в нашем смертном теле – необходимо дать хотя бы краткое определение семи бедам, по которым мы могли бы их изобличать, чтобы возненавидеть их, и избавиться от них, противопоставив им семь составляющих плода правды.

Первая составляющая полноты нечестия в человеке, в семи бедах – это глаза гордые. На иврите, под гордыми глазами – имеется в виду, внутреннее состояние души, которое обнаруживает себя во внешности человека.

Глаза гордые – нечистое око. 
Вид, и внешность нечистоты. 
Возмущённый источник. 
Повреждённый родник.

Светильник для тела есть око. Итак, если око твое будет чисто, то все тело твое будет светло; если же око твое будет худо, то все тело твое будет темно. Итак, если свет, который в тебе, тьма, то какова же тьма? Никто не может служить двум господам: 

Ибо или одного будет ненавидеть, а другого любить; или одному станет усердствовать, а о другом нерадеть. Не можете служить Богу и маммоне (Мф.6:22-24).

Исходя, из слов Христа, гордые глаза – это определение человека, стремящегося разбогатеть, вопреки Писания.

Как только человек Божий, обольщается богатством тленным, его сердечное око помрачается, и он становится служителем маммоны. В силу этого, и всё тело его становится нечистым.

Следующая составляющая полноты нечестия в человеке, в семи бедах – это язык лживый. 

Язык лживый – обман, притворство.
Смертельные воды.
Краденные воды.
Горькая вода.
Глубокое болото. 
Семя лжи. 

На иврите, составляющая языка лживого, сопричисляет человека, к женщине безрассудной, шумливой, глупой и ничего не знающей.

*Женщина безрассудная, шумливая, глупая и ничего не знающая садится у дверей дома своего на стуле, на возвышенных местах города, чтобы звать проходящих дорогою, идущих прямо своими путями: "кто глуп, обратись сюда!" и скудоумному сказала она: "воды краденые сладки, и утаенный хлеб приятен".

И он не знает, что мертвецы там, и что в глубине преисподней зазванные ею. Но ты отскочи, не медли на месте, не останавливай взгляда твоего на ней; 

Ибо таким образом ты пройдешь воду чужую. От воды чужой удаляйся, и из источника чужого не пей, чтобы пожить многое время, и чтобы прибавились тебе лета жизни (Прит.9:13-18).

В данной притче, говорится о характере поклонения Богу, в котором применяется языческая форма, в поклонении идолам, которой в своё время, часто увлекались Израильтяне.

И, сегодня, такой языческой формой поклонения, в протестантском движении – является, так называемое «харизматическое движение», которое никакого отношения, к истинной харизме, никогда не имело, и никогда не сможет иметь.

*Спаси меня, Боже, ибо воды дошли до души моей. Я погряз в глубоком болоте, и не на чем стать; вошел во глубину вод, и быстрое течение их увлекает меня (Пс.68:2,3).

Следующая составляющая полноты нечестия в человеке, в семи бедах – это руки, проливающие кровь невинную. 
На иврите, «руки, проливающие кровь невинную» — это сердце, исполненное зависти, и исходящей из неё ненависти.

Руки, проливающие кровь невинную.
Зависть, обида, недоброжелательство. 
Ненависть, ревность, негодование, ярость.

*Мы знаем, что мы перешли из смерти в жизнь, потому что любим братьев; не любящий брата пребывает в смерти. Всякий, ненавидящий брата своего, есть человекоубийца; а вы знаете, что никакой человекоубийца не имеет жизни вечной, в нем пребывающей (1.Ин.3:14,15).

Только после того, когда мы низвергнем в своём теле с престола, ветхого человека, носителя программы павшего херувима, содержащего в себе семь бед, у нас появится возможность показать в своей вере ненависть, к носителям, которые легализировали в себе семь бед. 

Следующая составляющая полноты нечестия в человеке, в семи бедах – это «сердце, кующее злые замыслы». На иврите, этот смысл означает – чертить и гравировать в своём сердце замыслы, которые не являются замыслами Бога. И, заставлять свою совесть молчать, приводя ей доводы, оправдывающие эти замыслы.

*Мерзость пред Господом - коварные сердцем; но благоугодны Ему непорочные в пути. Можно поручиться, что порочный не останется ненаказанным; семя же праведных спасется (Прит.11:20,21).

Следующая составляющая полноты нечестия в человеке, в семи бедах – это «ноги, быстро бегущие к злодейству». На иврите, это смысл определяет человека, который на шкале своих приоритетов - жертвоприношение, ставит выше слушания слова.

Ноги, быстро бегущие к злодейству.
Действовать поспешно, опрометчиво, необдуманно.
Быть приготовленными активно участвовать в злодеянии.

Наблюдай за ногою твоею, когда идешь в дом Божий, и будь готов более к слушанию, нежели к жертвоприношению; ибо они не думают, что худо делают (Еккл.4:17).

Следующая составляющая полноты нечестия в человеке, в семи бедах – это «лжесвидетель, наговаривающий ложь». На иврите, это смысл определяет человека, сердце которого, является атмосферой для духа заблуждения.

Лжесвидетель, наговаривающий ложь.
Выдающий ложь, как правду под клятвой.
Атмосфера для действия духа заблуждения.

*Лжесвидетель не останется ненаказанным, и кто говорит ложь, погибнет (Прит.19:9).

*Лжесвидетель погибнет; а человек, который говорит, что знает, будет говорить всегда (Прит.21:28).

Заключительная составляющая полноты нечестия в человеке, в семи бедах – это «сеющий раздор между братьями». На иврите, этот смысл определяет человека, сердце которого, разлучается с Богом, и он отсылается в землю непроходимую.

Сеющий раздор между братьями.
Быть отосланным в землю непроходимую.
Разводное письмо.
Разведённая жена.

*Человек лукавый, человек нечестивый ходит со лживыми устами, мигает глазами своими, говорит ногами своими, дает знаки пальцами своими; коварство в сердце его: он умышляет зло во всякое время, сеет раздоры. Зато внезапно придет погибель его, вдруг будет разбит - без исцеления (Прит.6:12-15).

*Ненависть возбуждает раздоры, но любовь покрывает все грехи (Прит.10:12).

Избирательная любовь Бога – вытекающая из добродетели Бога, в атмосфере которой владычествует мир Божий, в границах братолюбия – ненавидит человека, вносящего в дом Божий, плату блудницы, и цену пса, ни по какому обету.

Не вноси платы блудницы и цены пса в дом Господа Бога твоего ни по какому обету, ибо то и другое есть мерзость пред Господом Богом твоим (Вт.23:18).

Эта заповедь, имела прямое применение, которое состояло в том, чтобы не вносить в дом Божий, приношение блудницы, а также, не вносить в дом Божий серебро, полученное от продажи пса, для исполнения своего обета.

Образом блудницы – являются люди, входящие в категорию жены, сидящей на звере багряном.

И повел меня в духе в пустыню; и я увидел жену, сидящую на звере багряном, преисполненном именами богохульными, с семью головами и десятью рогами. И на челе ее написано имя: тайна, Вавилон великий, мать блудницам и мерзостям земным (Отк.17:3,5). 

В то время как образом псов – являются люди, входящие в категорию злых делателей.

Берегитесь псов, берегитесь злых делателей, берегитесь обрезания, потому что обрезание - мы, служащие Богу духом и хвалящиеся Христом Иисусом, и не на плоть надеющиеся (Флп.3:2,3).

А посему, вносить в дом Божий, которым является наше сердце, приношение блудницы и цену пса – это легализировать в своём сердце, их образ жизни, и являть к ним толерантное отношение. 

Однако, чтобы отличать образ блудницы и образ пса, выдающих себя, за невесту Агнца, от истинного образа невесты Агнца – нам необходимо будет, хотя бы в вкратце рассмотреть: 

Где сидит блудница, выдающая себя за невесту Агнца, и какое она имеет под собою основание. 

И, где сидит невеста Агнца, и какое она имеет под собою основание. И, начнём с невесты Агнца.

Основанием, которое имеет под собою невеста Агнца – это двенадцать оснований стены вышнего Иерусалима.

Стена города имеет двенадцать оснований, и на них имена двенадцати Апостолов Агнца. И не войдет в него ничто нечистое и никто преданный мерзости и лжи, а только те, которые написаны у Агнца в книге жизни (Отк.21:14,27).

Престолом же, на котором сидит невеста Агнца – является престол Господа Иисуса на небесах.

И нас, мертвых по преступлениям, оживотворил со Христом, - благодатью вы спасены, - и воскресил с Ним, и посадил на небесах во Христе Иисусе, дабы явить в грядущих веках преизобильное богатство благодати Своей в благости к нам во Христе Иисусе (Еф.2:5-7).

*А теперь, посмотрим на основание, и на престол людей, входящих в категорию блудницы и пса.

И пришел один из семи Ангелов, имеющих семь чаш, и, говоря со мною, сказал мне: подойди, я покажу тебе суд над великою блудницею, сидящею на водах многих; 

С нею блудодействовали цари земные, и вином ее блудодеяния упивались живущие на земле. И повел меня в духе в пустыню; и я увидел жену, сидящую на звере багряном, преисполненном именами богохульными, с семью головами и десятью рогами.

И жена облечена была в порфиру и багряницу, украшена золотом, драгоценными камнями и жемчугом, и держала золотую чашу в руке своей, наполненную мерзостями и нечистотою блудодейства ее; и на челе ее написано имя: тайна, Вавилон великий, мать блудницам и мерзостям земным.

Я видел, что жена упоена была кровью святых и кровью свидетелей Иисусовых, и видя ее, дивился удивлением великим. И сказал мне Ангел: что ты дивишься? я скажу тебе тайну жены сей и зверя, носящего ее, имеющего семь голов и десять рогов.

Зверь, которого ты видел, был, и нет его, и выйдет из бездны, и пойдет в погибель; и удивятся те из живущих на земле, имена которых не вписаны в книгу жизни от начала мира, видя, что зверь был, и нет его, и явится. Здесь ум, имеющий мудрость. 

Семь голов суть семь гор, на которых сидит жена, и семь царей, из которых пять пали, один есть, а другой еще не пришел, и когда придет, не долго ему быть. 

И зверь, который был и которого нет, есть восьмой, и из числа семи, и пойдет в погибель. И десять рогов, которые ты видел, суть десять царей, которые еще не получили царства, 

Но примут власть со зверем, как цари, на один час. Они имеют одни мысли и передадут силу и власть свою зверю. Они будут вести брань с Агнцем, и Агнец победит их; ибо Он есть Господь господствующих и Царь царей, и те, которые с Ним, 

Суть званые и избранные и верные. И говорит мне: воды, которые ты видел, где сидит блудница, суть люди и народы, и племена и языки. И десять рогов, которые ты видел на звере, 

Сии возненавидят блудницу, и разорят ее, и обнажат, и плоть ее съедят, и сожгут ее в огне; потому что Бог положил им на сердце - исполнить волю Его, исполнить одну волю, 

И отдать царство их зверю, доколе не исполнятся слова Божии. Жена же, которую ты видел, есть великий город, царствующий над земными царями (Отк.17:1-18).

Если основанием невесты Христа – являются двенадцать драгоценных оснований стены вышнего Иерусалима, которые обуславливают, теократическую структуру Царства Небесного, в границах начальствующего учения Христова. 

То, основанием блудницы – является демократическая структура, в образе многих вод, представляющих народы, племена и языки.

Если престолом невесты Христа, на котором они сидит со Христом – является престол Бога и Агнца.

То, престолом блудницы – является багряный зверь, находящийся в пустыне, который преисполнен именами богохульными, с семью головами и десятью рогами.

«И повел меня в духе в пустыню; и я увидел жену, сидящую на звере багряном, преисполненном именами богохульными, с семью головами и десятью рогами».

Багряного зверя, в теле человека – представляет царствующий грех, обуславливающий ветхого человека, носителя греховной и обольстительной программы падшего херувима. 

А, вне тела человека, багряного зверя представляет категория людей, пытающаяся использовать принципы веры, для овладения богатствами тленными. В то время как принципы веры, даны для овладения богатством нетленным.

Образом пустыни, в которой Иоанн увидел жену, сидящую на звере багряном – является подделка на освящение, в виде сегодняшнего инкаунтера, внедрённого в структуру протестантского движения, вождями лже харизматического толка.

В то время как для истинной жены, невесты Агнца, образ пустыни, представляющий истину освящения, даёт Богу основание, исполнить обетование, относящееся к преддверию нашей надежды, выраженной в сретенье с Господом на небесах. 

Посему вот, и Я увлеку ее, приведу ее в пустыню, и буду говорить к сердцу ее. И дам ей оттуда виноградники ее и долину Ахор, в преддверие надежды; и она будет петь там, как во дни юности своей и как в день выхода своего из земли Египетской (Ос.2:14,15).

Само же обетование – состоит в усыновлении нашего тела, искуплением Христовым, в котором наше тело, из состояния перстного, будет изменено в состояние небесного.

Чтобы увидеть в багряном звере, царствующих грех в теле человека, достаточно, обратиться к одному из мест Писания.

*Омойтесь, очиститесь; удалите злые деяния ваши от очей Моих; перестаньте делать зло; научитесь делать добро, ищите правды, спасайте угнетенного, защищайте сироту, вступайтесь за вдову.

Тогда придите - и рассудим, говорит Господь. Если будут грехи ваши, как багряное, - как снег убелю; если будут красны, как пурпур, - как волну убелю. Если захотите и послушаетесь, 

То будете вкушать блага земли; если же отречетесь и будете упорствовать, то меч пожрет вас: ибо уста Господни говорят. Как сделалась блудницею верная столица, исполненная правосудия! Правда обитала в ней, а теперь - убийцы.

Серебро твое стало изгарью, вино твое испорчено водою; князья твои - законопреступники и сообщники воров; все они любят подарки и гоняются за мздою; не защищают сироты, и дело вдовы не доходит до них (Ис.1:16-23).

Когда Апостол Иоанн увидел образ блудницы и пса уже, не в теле человека, а в теле великой блудницы, находящейся в среде народа Божьего – он дивился удивлением великим.

Я видел, что жена упоена была кровью святых и кровью свидетелей Иисусовых, и видя ее, дивился удивлением великим. И сказал мне Ангел: что ты дивишься? я скажу тебе тайну жены сей и зверя, носящего ее, имеющего семь голов и десять рогов.

Зверь, которого ты видел, был, и нет его, и выйдет из бездны, и пойдет в погибель; и удивятся те из живущих на земле, имена которых не вписаны в книгу жизни от начала мира, видя, что зверь был, и нет его, и явится. Здесь ум, имеющий мудрость. 

Семь голов суть семь гор, на которых сидит жена, и семь царей, из которых пять пали, один есть, а другой еще не пришел, и когда придет, не долго ему быть. 

И зверь, который был и которого нет, есть восьмой, и из числа семи, и пойдет в погибель. И десять рогов, которые ты видел, суть десять царей, которые еще не получили царства, 

Но примут власть со зверем, как цари, на один час. Они имеют одни мысли и передадут силу и власть свою зверю. Они будут вести брань с Агнцем, и Агнец победит их; ибо Он есть Господь господствующих и Царь царей, и те, которые с Ним, 

Суть званые и избранные и верные. И говорит мне: воды, которые ты видел, где сидит блудница, суть люди и народы, и племена и языки. И десять рогов, которые ты видел на звере, 

Сии возненавидят блудницу, и разорят ее, и обнажат, и плоть ее съедят, и сожгут ее в огне; потому что Бог положил им на сердце - исполнить волю Его, исполнить одну волю, 

И отдать царство их зверю, доколе не исполнятся слова Божии. Жена же, которую ты видел, есть великий город, царствующий над земными царями (Отк.17:1-18).

Багряный зверь, носящий великую блудницу, имеет семь голов и десять рогов – это тот пятый царь, из числа семи царей, руководивший распятием Христа, который получил смертельную рану, на Галгофском кресте. Но, к моменту восхищения невесты Агнца, его смертельная рана исцелится, и он снова бросит вызов, но только уже не Христу, а избранному Богом остатку.

А посему, семь голов зверя – это полнота нечестия, противопоставленная семи рогам и семи очам Агнца, представляющим в Теле Христовом, полноту совершенства, отвечающую требованиям совершенства Небесного Отца.

И я взглянул, и вот, посреди престола и четырех животных и посреди старцев стоял Агнец как бы закланный, имеющий семь рогов и семь очей, которые суть семь духов Божиих, посланных во всю землю (Отк.5:6).

Десять рогов, в образе десяти царей, которые ещё не получили царства, и которые примут власть со зверем, как цари, на один час – это образ святости Бога, в достоинстве десятословия, обуславливающего суть закона Моисеева, осуждающего блудницу, и дающего силу греху. Эта сила будет использована зверем на один час, чтобы обнажить и осудить блудницу.

И десять рогов, которые ты видел на звере, сии возненавидят блудницу, и разорят ее, и обнажат, и плоть ее съедят, и сожгут ее в огне; потому что Бог положил им на сердце - исполнить волю Его, исполнить одну волю, и отдать царство их зверю, доколе не исполнятся слова Божии (Отк.17:16,17).

А посему, образ одного часа – это образное выражение времени, предназначенного Богом, для осуждения блудницы. Точно так же, как время, предназначенное для принесения Христом, Самого Себя в жертву Богу, обозначалось одним часом.

Душа Моя теперь возмутилась; и что Мне сказать? Отче! избавь Меня от часа сего! Но на сей час Я и пришел. Отче! прославь имя Твое. Тогда пришел с неба глас: и прославил и еще прославлю. Народ, стоявший и слышавший то, говорил: это гром; а другие говорили: Ангел говорил Ему. Иисус на это сказал: 

Не для Меня был глас сей, но для народа. Ныне суд миру сему; ныне князь мира сего изгнан будет вон. И когда Я вознесен буду от земли, всех привлеку к Себе. Сие говорил Он, давая разуметь, какою смертью Он умрет (Ин.12:27-33).

Подводя итог данной составляющей, в которой мы призваны не вносить цену блудницы и цену пса в своё сердце, которое является домом Господа следует:

Если мы, удаляемся от таких служений, в которых легализирован грех, в котором люди, совершают самовольное служение, исходя из желаний плоти, которые они объявляют волей Божией, то мы не вносим платы блудницы и цены пса в дом Господа Бога нашего, которым является наше сердце.

* Лучше бы им не познать пути правды, нежели, познав, возвратиться назад от преданной им святой заповеди. Но с ними случается по верной пословице: пес возвращается на свою блевотину, и: вымытая свинья идет валяться в грязи (2.Пет.2:17-22).
2

