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Встань, освяти народ и скажи: освятитесь к утру, ибо так говорит Господь Бог Израилев: "заклятое среди тебя, Израиль; посему ты не можешь устоять пред врагами твоими, доколе не отдалишь от себя заклятого" (Нав.7:13).

На сегодня, врагами народа Божьего являются, не только наша нераспятая душа, мир и бесы, но также и их производные – болезни, немощи, проклятие в материальной сфере и преждевременная смерть

И право на обладание нами, эти враги получают, когда мы посягаем на заклятое, которое является святыней Бога. То есть, присваиваем себе то, что находится в нашей власти, но принадлежит Богу.

*Только все заклятое, что под заклятием отдает человек Господу из своей собственности, - человека ли, скотину ли, поле ли своего владения, - не продается и не выкупается: все заклятое есть великая святыня Господня (Лев.27:28).

А посему, одним из мощных правовых действий и демонстраций, лежащих в основании нашего освящения – является, не так называемый «инкаунтер», а отдавание Богу десятин и приношений.

С одной стороны – отдавая Богу десятины и приношения, которые хотя и находятся в нашей власти, но нам не принадлежат мы, таким образом: закладываем фундамент для нашего освящения, состоящий, в отделении от себя заклятого.

А, с другой стороны – мы посвящаем в наших десятинах самих себя Богу, свидетельствуя тем самым, что в-первую очередь, мы сами – являемся десятиной Бога, которая находится под заклятием.

Или же – освещаемся. Потому, что освещение, явленное в служении Богу десятин и приношений – это отделение самих себя, на служение Богу. Благодаря такому действию, мы обретаем силу: 

1. Выкорчёвывать из своей сущности корень всех зол.
2. Противостоять своим амбициям, миру и бесам. 
3. Противостоять болезням, нищите, и преждевременной смерти.

Если Церковь примет и усвоит этот неизменный закон, лежащий в основании всего Законодательства Божия, и отделит от себя заклятое, дабы посвятить его Богу: 

Во-первых – отделит самих себя Богу, в рабы праведности; и во-вторых – отделит десятины и приношения от своего дома, которые находится под заклятием, то она обретёт силу от Бога, и сможет противостоять и наступать на всякую вражью силу.

*Со дней отцов ваших вы отступили от уставов Моих и не соблюдаете их; обратитесь ко Мне, и я обращусь к вам, говорит Господь Саваоф. Вы скажете: "как нам обратиться?" 

Принесите все десятины в дом хранилища, чтобы в доме Моем была пища, и хотя в этом испытайте Меня, говорит Господь Саваоф: не открою ли Я для вас отверстий небесных и не изолью ли на вас благословения до избытка? (Мал.3:7,10).

