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*Но они продолжали грешить пред Ним и раздражать Всевышнего в пустыне: искушали Бога в сердце своем, требуя пищи по душе своей, и Господь услышал и воспламенился гневом, и огонь возгорелся на Иакова, и гнев подвигнулся на Израиля. 

Он, как пыль, одождил на них мясо и, как песок морской, птиц пернатых: и они ели и пресытились; и желаемое ими дал им. Но еще не прошла прихоть их, еще пища была в устах их, гнев Божий пришел на них, убил тучных их и юношей Израилевых низложил (Пс. 77:17-31).

Грех израильтян в пустыне, которым они раздражали Бога, и вызывали на себя гнев Божий – выражался в их собственных желаниях, которые они предпочитали желаниям Бога.

Когда наши, сами по себе, не греховные и законные желания, по отношению к желаниям Бога, на шкале приоритетов занимают первое место, они немедленно трансформируются в греховные. И, таким образом, становятся прихотью, которая вызывает на себя гнев Бога.

Чтобы наши законные желания, которые сами по себе являются обетованиями Бога, не обращались и не трансформировались в похоти, раздражающие Бога и вызывающие Его гнев, а напротив служили для нас благословением, как написано: 

*Благословение Господне – оно обогащает, и печали с собою не приносит  (Прит. 10:22).

И, для этой цели, чтобы благословение Господне обогащало нас, и не приносило собою печали Бог, установил одну неизменную заповедь, которая выражает себя – в десятинах, в начатках; и в приношениях.

Согласно Писанию, десятины – это всегда начатки и приношения, в то время как начатки и приношения – это не всегда десятины, хотя и призваны облекаться в формат десятины. В противном случае, они не могут поступить в собственность Бога. 

Что указывает на тот фактор, что вначале из того, что мы приобретаем, что становится нашим достоянием, следует чтить Бога в лице Его делегированной власти. 

А с другой стороны – начатки и приношения, хотя и не всегда десятины но, тем не менее, призваны облекаться в формат десятины. Вот одно из многих мест Писания подтверждающее эту мысль:

*И начатки из всех плодов ваших и всякого рода приношения, из чего ни состояли бы приношения ваши, принадлежат священникам; и начатки молотого вами отдавайте священнику, чтобы над домом твоим почивало благословение  (Иез. 44:30).

Приношение десятин – является почитанием и признанием над собою власти Бога. Такое почитание, со стороны Бога, даёт нам гарантии сохранения от пожирания, как наших благословений свыше, так и благословений бездны, лежащей долу.

Приношение же начатков, даёт гарантии роста, имеющихся благословений, в чём бы они, не выражались. При этом следует отметить, что, ни приношение десятин, ни приношение начатков, само по себе, не является жертвой.

В то время как приношения, которые по своему формату – являются сверх десятиной, и обладают форматом жертвы, дающей гарантии созидания самих себя в дом духовный и в священство святое.

Так, как согласно Писанию, десятины и начатки призваны были Богом - являться содержанием священства. В то время как сверх десятины призваны были устроять и поддерживать, как Скинию Моисея, так и Храм Соломонов.

При этом если наши десятины, начатки и приношения, не являются актом добровольного и радостного сердца, в даянии которых человек, испытывает удовлетворённость совершаемого – они не принесут ему благословения небесные свыше, благословения бездны, лежащей долу, благословения сосцов и утробы, и благословения наших отцов Авраама, Исаака, и Иакова, которые превышают благословения гор древних и приятности холмов вечных.

Отсутствие радости и удовлетворённости, при отдавании Богу десятин, начатков и приношений, указывают на тот фактор, что они приносятся не верою, и не по вере. А посему – Богу угодить не могут.


