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*Ангелу Ефесской церкви напиши: так говорит Держащий семь звезд в деснице Своей, Ходящий посреди семи золотых светильников: знаю дела твои, и труд твой, и терпение твое, и то, что ты не можешь сносить развратных, и испытал тех, 

Которые называют себя апостолами, а они не таковы, и нашел, что они лжецы; ты много переносил и имеешь терпение, и для имени Моего трудился и не изнемогал. Но имею против тебя то, что ты оставил первую любовь твою. Итак, вспомни, откуда ты ниспал, 

И покайся, и твори прежние дела; а если не так, скоро приду к тебе, и сдвину светильник твой с места его, если не покаешься. Имеющий ухо да слышит, что Дух говорит церквам: побеждающему дам вкушать от древа жизни, которое посреди рая Божия (Отк.2:1-7).

Определение первой любви состоит в том, что общение с Богом, по отношению к служению Богу ставится на первом месте. Именно эта мысль и акцентируется в оригинале данного текста...

И не смотря на труд и служение, которым Бог хотя и даёт высокую оценку. Однако если первая любовь, состоящая в общении с Богом, не будет на шкале приоритетов поставлена выше служения Богу, наш светильник будет сдвинут со своего места. 

Что означает – что мы будем лишены своего достоинства в Боге. А, следовательно, лишены и жизни вечной, выраженной в плодах Древа Жизни. Поэтому, оставить первую любовь – это на шкале приоритетов, поставить общение с Богом, на втором месте, а служение Богу, поставить на первом месте. Как написано:

*Наблюдай за ногою твоею, когда идешь в дом Божий, и будь готов более к слушанию, нежели к жертвоприношению; ибо они не думают, что худо делают (Еккл.4:17).

В Писании слово «первое» по отношению к Богу, относится к начаткам принадлежащим Богу...

Поэтому отдавание Богу десятины, в формате наших начатков - одна из основополагающей составляющей, которая демонстрирует и выражает собою первую любовь к Богу.
