Сопровождение к десятинам:                    12.26.21  Воскресение 12:00 рм

*Смотрите, берегитесь любостяжания, ибо жизнь человека не зависит от изобилия его имения.  Так бывает с тем, кто собирает сокровища для себя, а не в Бога богатеет  (Лк.12:15,21).

Любостяжание – это корыстолюбие. 
Жадность; своекорыстие.  
ненасытимость; лихоимство. 

Лихоимство – это требование и взимание процентов со ссуды, вымогание подарков и взяток.

Берегитесь – это стерегите; храните. 
Сохраняйте, соблюдайте.

Исходя из такого предостережения нам, с одной стороны – необходимо сделать решение полагать и сохранять своё упование и свою надежду на Бога; а с другой стороны – нам необходимо богатеть в Боге, или богатеть Богом.

Богатеть в Боге означает – инвестировать, вкладывать, или помещать свои денежные сбережения, в формате десятин в то место, где моль и ржа не истребляют, и где воры не подкапывают и не крадут.

То есть в небесный банк, или в небесное хранилище, которым является непосредственно Сама Сущность Бога. А филиалы небесного банка на земле, представляют поместные церкви.

И чтобы высвободить своё упование на Бога и наследовать Царство Небесное, мы призваны превзойти праведность книжников и фарисеев, основанную на законе Моисеевом, которая состояла в том, чтобы отделяя Богу десятины – приобрести праведность.

А посему, чтобы превзойти праведность, исходящую от закона Моисеева – необходимо в отдавании Богу десятин и приношений – творить правду, состоящую в высвобождении своего упования на Бога, по закону благодати, как это делали Авраам, Исаак и Иаков.

Этим праведникам был известен только закон благодати. И десятины, которые они отдавали по благодати и в благодати, практически были независимы от закона Моисеева, так как они таким путём, не пытались получить оправдание, а творили правду.

А, следовательно, десятины, которые позже найдут и свою нишу в законе Моисеевом, зависели от закона благодати. Согласно которого, человек в отдавании Богу своих начатков: почитал Бога, выражал свою любовь к Богу, и признавал над собой Его власть.

