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Да будете сынами Отца вашего Небесного, ибо Он повелевает солнцу Своему восходить над злыми и добрыми и посылает дождь на праведных и неправедных. Итак, будьте совершенны, как совершен Отец ваш Небесный.    (Мф.5:45,48).


Призванные к совершенству.

Эта обетованная заповедь, написанная у Евангелиста Матфея и представленная нам в серии проповедей апостола Аркадия – является наследием святых всех времён, и адресована эта заповедь Христом, сугубо Своим ученикам. А посему, люди, не признающие над собою власти человека, посланного Богом, к наследию этой заповеди, никакого отношения не имели, и навряд ли уже, смогут иметь.

Мы остановились на назначении праведности Божией в сердце человека, выраженной в способности облечения своей сущности, в святую или же, в избирательную любовь Бога.

Более же всего облекитесь в любовь, которая есть совокупность совершенства. И да владычествует в сердцах ваших мир Божий, к которому вы и призваны в одном теле, и будьте дружелюбны (Кол.3:14,15).

Исходя, из данного изречения – владычество мира Божьего (праведности Божией) в наших сердцах, возможно только при одном условии, если избирательная любовь Бога, будет пребывать в наших сердцах, и мы будем облечены, в избирательную любовь Бога.

Характер избирательной любви Бога, представлен Духом Святым в Писании, в свете семи неземных достоинств:

Это – добродетель.
Рассудительность.
Воздержание.
Терпение.
Благочестие. 
Братолюбие. 
Любовь. (2. Пет.1:2-8).

Каждое из семи достоинств, плода добродетели, содержит в себе характеристики всех других достоинств. Так, как они проистекают друг из друга, дополняют друг друга, усиливают друг друга, и подтверждают истинность друг друга.

Данные достоинства – являются нравственными совершенствами и эталонами, присущими естеству Богу, дарованные нам через Христа, которыми мы призваны обогатиться.

Войти в наследование данных достоинств мы можем только через принятие Святого Духа, как Господа и Господина нашей жизни и послушание нашей веры Вере Божией.

И через наследование этих великих и драгоценных обетований, мы делаемся причастниками Божеского естества. *

Избирательная любовь Бога, выраженная в семи неземных достоинствах и характеристиках – ничего общего не имеет, и не может иметь, с природой толерантной человеческой любви, исполненной эгоизма, порока, корысти и непостоянства.

И, в отличие от толерантной, и эгоистической любви человека, избирательная любовь Бога, отличается тем, что она наделена палящей ревностью Бога, Его всеведением, и Его абсолютной мудростью, которую никоим образом, невозможно использовать в порочных, корыстных и эгоистических целях человека.

В силу этого, именно сила избирательной любви Бога, в формате семи неземных достоинств – призвана разрушить державу смерти в нашем теле, и на её месте, воцарить воскресение Христово в наших телах, и облечь наши тела в воскресение Христово, в лице нашего нового человека.

1. Что говорит Писание, о происхождении природной сущности братолюбия, которую мы призваны показывать в своей вере?

2. Какое назначение в показании нашей веры, призвана выполнять, любовь Божия «Агаппе», в атмосфере братолюбия? 

3. Какие условия необходимо выполнять, чтобы получить силу, показывать в своей вере, братолюбие?

4. По каким признакам, следует испытывать себя на предмет показания в своей вере братолюбия? 

Признак, по которому следует испытывать себя на предмет показания любви Божией, обнаруживающей себя в братолюбии – это по истине, возникшей из нашей земли, и по милости, приникшей с небес, к истине, возникшей из нашей земли. 

*Милость и истина сретятся, правда и мир облобызаются; истина возникнет из земли, и правда приникнет с небес; и Господь даст благо, и земля наша даст плод свой; правда пойдет пред Ним и поставит на путь стопы свои (Пс.84:11-14). 

В данном месте представлена – способность Давида, обращать на себя милость Бога, путём соработы, с истиной, взращенной в его сердце, в плод правды. 

Милость Бога, в храме нашего тела – является одной из двенадцати составляющих в основании стены вышнего Иерусалима, состоящего из драгоценного смарагда.

*Стена города имеет двенадцать оснований, и на них имена двенадцати Апостолов Агнца. Основания стены украшены всякими драгоценными камнями: основание четвертое смарагд (Отк.21:14-19).

Известно, что именно по внутреннему достоинству, выраженному в структуре всякого драгоценного камня, определяется атмосфера каждого из двенадцати оснований стены Иерусалима

В то время как имя Апостола, которым именуется это основание – является причиной возникновения атмосферы, дающей Богу основания, обнаруживать Себя в сердце человека, в Своей драгоценной милости.

Смарагд – это изумруд, драгоценный прозрачный камень ярко-зелёного цвета. Этот цвет, как в Писании, так и в природе является символом воскресения и жизни. 

Исходя, из Писания имя, которым именуется четвёртое основание стены города, это имя Апостола Иоанна.

*Двенадцати же Апостолов имена суть сии: первый Симон, называемый Петром, и Андрей, брат его, Иаков Зеведеев и Иоанн, брат его (Мф.10:2).

Имя «Иоанн» означает – Яхве милостив. Из чего следует заключить, что жизнь Бога, присутствующая в нашем сердце, в четвёртом основании стены города – это как раз и есть, сретенье милости Бога, сошедшей с небес, с истиной в нашем сердце, взращенной в плод правды. Слово «милость», определяется Писанием, в свойствах благодати Божией: 

Милость – восстановление; обеспечение. 
Приготовление; забота; преданность. 
Верность; лояльность; доброта; снисхождение.

В силу этого, слово «милость» в Писании - является широким, как по своему назначению, так и по своему применению.

Исходя, из такого определения – милость, призвана участвовать в определении и регулировании норм правильных отношений, которые должны выстраиваться. Во-первых:

1.  Между человеком и Богом.
2.  Между человеком и человеком.
3.  Между человеком и всею землёю.

При этом присутствие милости Божией в одной из сфер нашей жизни, никоим образом, не является автоматической гарантией, для присутствия милости Божией в другой сфере. 

Точно так же, как завоевание одного города земли Ханаанской, не означало завоевание всей земли.

А посему, исходя, из Писания, для присутствия милости, каждая сфера нашей жизни, должна отвечать требованиям истины, взращенной в плод правды, на которую бы милость Бога, могла снизойти, в полномочиях жизни Бога. 

И, будем помнить, что именно мы, в каждой отдельной сфере нашего бытия, ответственны за созидание атмосферы истины, происходящей от взращенного нами плод правды, которая могла бы, обращать на себя благоволение Бога, в Его милости.

Таким образом, именно от выбора человека и последующих от этого выбора решений, и действий зависит – станет человек сосудом гнева или же, сосудом милосердия. Как написано:

*Бог, желая показать гнев и явить могущество Свое, с великим долготерпением щадил сосуды гнева, готовые к погибели, дабы вместе явить богатство славы Своей над сосудами милосердия, которые Он приготовил к славе (Рим.9:22-23).

Исходя, из суверенных отношений человека с Богом, созидание атмосферы истины в сердце, взращенной нами в плод правды, которая могла бы обращать на себя милость Бога – является совместная и каждодневная работа Бога и человека.

В связи такой соработой человека с Богом, для нас становится жизненно важным определить, в каждой сфере нашего бытия, как роль Бога, так и роль человека. 

И для этой цели, нам придётся вспомнить и рассмотреть ряд таких вопросов, ответы на которые, могли бы показать нам, насколько успешно, мы соработаем истиной, взращенной в нашем сердце, в плод правды, с милостью Бога, по которой мы могли бы испытывать себя на предмет показания в своей вере, силы братолюбия, переводящего нас из смерти в жизнь. Это:  

1. Определение сути милости, в нравственном облике Бога. 
2. Назначение, которое преследует Бог, в Своей милости. 
3. Цена, обращающая на себя милость Бога.
4. Результаты, определяющие милость Бога в нашей жизни.

Итак, вопрос первый: Какие свойства вкладывает Писание в достоинство милости Божией, приникшей с небес, к взращенной нами истине, призванной участвовать в братолюбии? 

Во время всемирного потопа, который знаменовал собою смерть, как осуждение за грех, Ной обнаружил милость Бога, которая приникла с небес, к истине, взращенной в его сердце, по свежему масличному листу, принесённого голубем, который знаменовал собою образ Святого Духа.

Этот лист, как раз и являлся свидетельством милость Бога, приникшей с небес к истине, возникшей из земли в том, что воды смерти сошли с земли, и жизнь вновь возвратилась на землю.

*Голубь возвратился к нему в вечернее время, и вот, свежий масличный лист во рту у него, и Ной узнал, что вода сошла с земли (Быт.8:11).

Исходя, из Писания, на милость Бога может расчитывать только тот человек, который просвещён в том: какой по своей сути является милость Бога, и на каких основаниях Бог являет её.

1. Милость Бога, в отношении нас, как сосудов милосердия определяется в щедрости и долготерпении Бога, с которым мы призваны соработать, взращенным нами плодом терпения, в ожидании милости Божией, которую мы призваны показывать в своей вере, в силе братолюбия.

*Щедр и милостив Господь, долготерпелив и многомилостив (Пс.102:8).

2. Милость Бога, в отношении нас, как сосудов милосердия – определяется в уповании на слово Бога, с которым мы призваны соработать повиновением своей веры, с Верой Божией, в устах Его посланников, которую мы призваны показывать в своей вере, в силе братолюбия:

*Ты покров мой и щит мой; на слово Твое уповаю (Пс.118:114).

3. Милость Бога, в отношении нас, как сосудов милосердия – определяется по принятию Святого Духа, призванного наставлять нас, через Своих посланников, и по манне, которую Бог не отнимал от уст наших, и по воде, для утоления нашей жажды, чтобы мы могли показывать в своей вере, силу братолюбия.

*Ты дал им Духа Твоего благого, чтобы наставлять их, и манну Твою не отнимал от уст их, и воду давал им для утоления жажды их (Неем.9:20).

4. Милость Бога, в отношении нас, как сосудов милосердия – определяется в нашей жизни, по наличию человека, которого поставил над нами Бог, словам которого мы призваны повиноваться, чтобы обратить на себя милость Бога, которую мы призваны показывать в своей вере, в братолюбии: 

*Если есть у него Ангел-наставник, один из тысячи, чтобы показать человеку прямой путь его, - Бог умилосердится над ним и скажет: освободи его от могилы; Я нашел умилостивление. 

Тогда тело его сделается свежее, нежели в молодости; он возвратится к дням юности своей. Будет молиться Богу, и Он - милостив к нему; с радостью взирает на лице его и возвращает человеку праведность его (Иов.33:23-26).

5. Милость Бога, в отношении нас, как сосудов милосердия – определяется в нашем правильном отношении к сосудам милосердия, которым мы призваны показывать в своей вере, силу братолюбия:

*Ибо суд без милости не оказавшему милости; милость превозносится над судом (Иак.2:13).

6. Милость Бога, в отношении нас, как сосудов милосердия – определяется в отпущенном для нас времени, по отношению к которому, нам следует испытывать себя, на наличие в своей вере, силы братолюбия:

*Итак, смотрите, поступайте осторожно, не как неразумные, но как мудрые, дорожа временем, потому что дни лукавы     (Еф.5:15-16).

7. Милость Бога, в отношении нас, как сосудов милосердия – определяется в нашем сердце, в страхе Господнем, по признаку которого мы призваны испытывать своё отношение к боящимся Бога.

*Милость же Господня от века и до века к боящимся Его (Пс.102:17).

Вопрос второй: Какое назначение, преследует Бог в Своей милости, приникшей с небес, к истине, взращенной в почве нашего доброго сердца в плод правды, чтобы испытывать себя на предмет, показания в своей вере, силы братолюбия?

1. Назначение милости Божией, в отношении нас, как сосудов милосердия – призвано вызывать в нашем естестве, проявление жизни Бога, по признаку которой, нам следует испытывать наличие в себе силы братолюбия.

*Милость Твоя лучше, нежели жизнь. Уста мои восхвалят Тебя (Пс.62:4).

Исходя, из данной констатации следует, что милость, на шкале приоритетов, стоит выше, чем наша душевная жизнь, в теле. Потому, что не жизнь во плоти, производит милость Бога, а милость Бога, производит душевную жизнь в теле.

*И создал Господь Бог человека из праха земного, и вдунул в лице его дыхание жизни, и стал человек душею живою (Быт.2:7).

И, конечно же, величие милости Божией, состоит в том, что никто из нас самостоятельно не способен произвести на Бога такое впечатление, чтобы Он, обратил на нас Своё благоволение.

Поэтому даже создание такой атмосферы, которая привлекала бы на нас милость Бога, в Его благоволении – является совместной работой Бога и человека.

2. Назначение милости Божией, в отношении нас, как сосудов милосердия – призвано давать нам власть на право, призывать имя Господне, по признаку которого, нам следует испытывать наличие в себе силы братолюбия:

*Ты, Господи, благ и милосерд и многомилостив ко всем, призывающим Тебя (Пс.85:5).

Исходя, из данной констатации – назначение милости Бога, в основании нашего спасения, призвано обслуживать только одну категорию людей, которые наделены властью на право, призывать имя Господне или, поклоняться Отцу, в духе и истине.

Призывать имя Господне – это обладать способностью в своём духе, слышать повелевающий голос Святого Духа, открывающего истину в сердце, чтобы немедленно исполнить услышанное в своём сердце повеление.

Если человек, не исполняет повеления Господни, такие как, не произносить лжи; не прелюбодействовать; не красть; не убивать; не завидовать; не мстить и побеждать зло добром, такой человек, не имеет ни каких средств, и никакого юридического права - воздвигать в своих недрах основание из Смарагда.

Поэтому, не смотря на то, что Бог милостив, такой человек, будучи сосудом гнева, будет наказан Богом, как в своей личной жизни, так и в жизни своего потомства.

*Итак, видишь благость и строгость Божию: строгость к отпадшим, а благость к тебе, если пребудешь в благости Божией; иначе и ты будешь отсечен (Рим.11:22).

3. Назначение милости Божией, в отношении нас, как сосудов милосердия – призвано давать нам власть на право, быть причастниками к клятвенному завету, который Бог, заключил с нашими отцами, по признаку которого, нам следует испытывать наличие в себе силы братолюбия: 

*Господь, Бог твой, есть Бог милосердый; Он не оставит тебя и не погубит тебя, и не забудет завета с отцами твоими, который Он клятвою утвердил им (Вт.4:31).

Когда Бог, заводит речь о завете, который Он с клятвою утвердил с нашими отцами Он, не имеет в виду, их потомства по плоти. Потомками Авраама, Исаака, и Иакова, является родство духовное, отвечающее требованиям их веры.

Человек, не имеющий своего духовного происхождения от Авраама, Исаака, и Иакова, никогда не сможет расчитывать на милость Бога, которая распространяется в пределах Его завета.

По низменному слову Бога, Авраам стал отцом всех верующих, не только принявших обрезание, но и ходящих по следам веры отца нашего Авраама, которую имел он в необрезании. 

Ибо не законом даровано Аврааму, или семени его, обетование - быть наследником мира, но праведностью веры (Рим.4:11-13).

4. Назначение милости Божией, в отношении нас, как сосудов милосердия – призвано обращать внимание Бога на наше бедствие, и узнавать горесть нашей души, по признаку которого, нам следует испытывать наличие в себе силы братолюбия:

*Буду радоваться и веселиться о милости Твоей, потому что Ты призрел на бедствие мое, узнал горесть души моей (Пс.30:8).

5. Назначение милости Божией, в отношении нас, как сосудов милосердия – призвано поддерживать нас, когда будет колебаться наша нога, по признаку которого, нам следует испытывать наличие в себе силы братолюбия: 

*Когда я говорил: "колеблется нога моя", - милость Твоя, Господи, поддерживала меня (Пс.93:18).

6. Назначение милости Божией, в отношении нас, как сосудов милосердия – призвано сопровождать нас через Своих посланников, в жилище святыни Бога, по признаку которого, нам следует испытывать наличие в себе силы братолюбия: 

*Ты ведешь милостью Твоею народ сей, который Ты избавил, - сопровождаешь силою Твоею в жилище святыни Твоей (Исх.15:13).

*Если Господь милостив к нам, то введет нас в землю сию и даст нам ее - эту землю, в которой течет молоко и мед (Чис.14:8).

7. Назначение милости Божией, в отношении нас, как сосудов милосердия – призвано дать нам покой, по признаку которого, нам следует испытывать наличие в себе силы братолюбия:

*Как драгоценна милость Твоя, Боже! Сыны человеческие в тени крыл Твоих покойны (Пс.35:8).

Таким образом, роль Бога, в назначении Его милости, в каждой отдельной сфере нашей жизни, состоит в том, что Он устанавливает в этих сферах Свои нормы, и Свои определения, в отношении того, что в этих сферах, следует рассматривать злом, а что следует рассматривать добром.

В то время как наша роль, в активизации Его милости в нашу жизнь, состоит в том, чтобы приготавливать своё сердце к слушанию Бога, и к немедленному выполнению услышанного.

Вопрос третий: Какую цену следует заплатить, чтобы взрастить в своём сердце, из семени истины плод правды, дабы милость Божия приникла с небес, в нашу сущность, по которой мы могли бы судить, о наличии показания в своей вере силы братолюбия?

1. Чтобы взрастить в своём сердце семя истины в плод правды, чтобы милость Божия приникла с небес, в нашу сущность – необходимо не создавать для себя кумиров и никакого изображения и не служить им, по признаку которого следует судить, что мы показываем в своей вере братолюбие:

*Не делай себе кумира и никакого изображения того, что на небе вверху и что на земле внизу, и что в водах ниже земли, не поклоняйся им и не служи им; ибо Я Господь, Бог твой, 

Бог ревнитель, за вину отцов наказывающий детей до третьего и четвертого рода, ненавидящих Меня, и творящий милость до тысячи родов любящим Меня и соблюдающим заповеди Мои (Вт.5:8-10).

Кумиром или идолом является всё-то, чему мы посвящаем себя; от чего мы ставим себя в зависимость, и всё-то, что мы ценим и ставим первостепенным по отношению к Богу. И это, во-первых:

1.  Дары Святого Духа.
2.  Благословения Бога.
3.  Какое-нибудь творение Бога, включая человека.
4.  Какие-либо увлечения и хобби.
5.  И наконец – наша собственная персона. 

*Итак знай, что Господь, Бог твой, есть Бог, Бог верный, Который хранит завет Свой и милость к любящим Его и сохраняющим заповеди Его до тысячи родов (Вт.7:9).

И если вы будете слушать законы сии и хранить и исполнять их, то Господь, Бог твой, будет хранить завет и милость к тебе, как Он клялся отцам твоим (Вт.7:12).

2. Чтобы взрастить в своём сердце семя истины в плод правды, чтобы милость Божия приникла с небес, в нашу сущность – необходимо не касаться заклятого, в предмете десятин и приношений, включая самих себя, по признаку которых следует судить, о наличии в своей вере братолюбия:

*Ничто из заклятого да не прилипнет к руке твоей, дабы укротил Господь ярость гнева Своего, и дал тебе милость и помиловал тебя, и размножил тебя, как клялся отцам твоим (Вт.13:17).

Следует учитывать, что заклятым считается всё то, что является собственностью Бога. А посему, всякое посягательство на любую собственность Бога, рассматривается и расценивается Писанием, как покушение на заклятое.

И тогда, вместо ожидаемой милости, нас постигает ярость гнева, который может быть укрощён Богом, только путём отделения заклятого в полное обладание Богом.

3. Чтобы взрастить в своём сердце семя истины в плод правды, чтобы милость Божия приникла с небес, в нашу сущность – необходимо поставить для себя цель, обращаться к Господу, а не к силе своего интеллекта, по признаку которого следует судить, о наличии в своей вере братолюбия: 

*Он речет, - и восстанет бурный ветер и высоко поднимает волны его: восходят до небес, нисходят до бездны; душа их истаевает в бедствии; они кружатся и шатаются, как пьяные, 

И вся мудрость их исчезает. Но воззвали к Господу в скорби своей, и Он вывел их из бедствия их. 

Он превращает бурю в тишину, и волны умолкают. И веселятся, что они утихли, и Он приводит их к желаемой пристани. 

Он превращает реки в пустыню и источники вод – в сушу, землю плодородную – в солончатую, за нечестие живущих на ней. 

Он превращает пустыню в озеро, и землю иссохшую - в источники вод; и поселяет там алчущих, и они строят город для обитания; засевают поля, насаждают виноградники, которые приносят им обильные плоды. 

Он изливает бесчестие на князей и оставляет их блуждать в пустыне, где нет путей. Бедного же извлекает из бедствия и умножает род его, как стада овец. 

Праведники видят сие и радуются, а всякое нечестие заграждает уста свои. Кто мудр, тот заметит сие и уразумеет милость Господа (Пс.106:25-43).

4. Чтобы взрастить в своём сердце семя истины в плод правды, чтобы милость Божия приникла с небес, в нашу сущность – необходимо подобно Богу, быть милосердным к сосудам милосердия, и строгим к сосудам гнева, по признаку которого следует судить, о наличии в своей вере братолюбия:  

*Милость и истина да не оставляют тебя: обвяжи ими шею твою, напиши их на скрижали сердца твоего и обретешь милость и благоволение в очах Бога и людей (Прит.3:3,4).

Когда речь заходит о милосердии Бога, интересы которого мы призваны представлять от имени Бога и пред Богом, следует всегда учитывать, что такое милосердие мы призваны оказывать, исключительно только сосудам милосердия.

В противном же случае, когда милость оказывается сосудам гнева, то есть, людям нечестивым и заклятым, то мы вместо милости Бога, вызовем на себя гнев Бога. Как написано:

*Так говорит Господь: за то, что ты выпустил из рук твоих человека, заклятого Мною, душа твоя будет вместо его души, народ твой вместо его народа (3.Цар.20:42).

Согласно Писанию, если помиловать нечестивого, то эта милость никоим образом не преобразит его в святого. Потому, что сосуды гнева, невозможно обновлять покаянием.

*Если нечестивый будет помилован, то не научится он правде, - будет злодействовать в земле правых, и не будет взирать на величие Господа (Ис.26:10).

А посему, только тогда, когда мы будем оказывать милость и истину сосудам милосердия, мы обретём милость, как у Бога, так и у людей. А для этой цели, Писание рекомендует: 

Обвязать свою шею милостью и истиной, и написать их на скрижалях своего сердца, что означает – настроить и приготовить себя к оказанию милосердия в соответствии истины. 

*Ибо суд без милости не оказавшему милости; милость превозносится над судом (Иак.2:13).

*Он сказал: оказавший ему милость. Тогда Иисус сказал ему: иди, и ты поступай так же (Лк.10:37).

Заметьте! В этой притче, милость была оказана тому человеку, кто шёл из Иерусалима в Иерихон, но попался разбойникам, в лице псов и злых делателей, которые избили и ограбили его в том, что обещали ему свободу, будучи сами рабами тления.

Эту мысль, Иисус высказал ещё раз, в тот момент, когда фарисеи обвинили Его учеников за то, что они, в субботу находясь в присутствии Иисуса, срывали колосья и ели.

*Если бы вы знали, что значит: милости хочу, а не жертвы, то не осудили бы невиновных, ибо Сын Человеческий есть господин и субботы (Мф.12:7-8).

Таким образом, Иисус указал, что сосудом милосердия может быть только тот, кто находится в Его присутствии.

5. Чтобы взрастить в своём сердце семя истины в плод правды, чтобы милость Божия приникла с небес, в нашу сущность – необходимо не хвалиться плотью, а хвалиться крестом Господа нашего Иисуса Христа, по признаку которого следует судить, о наличии в своей вере братолюбия: 

*А я не желаю хвалиться, разве только крестом Господа нашего Иисуса Христа, которым для меня мир распят, и я для мира. 

Ибо во Христе Иисусе ничего не значит ни обрезание, ни необрезание, а новая тварь. Тем, которые поступают по сему правилу, мир им и милость, и Израилю Божию (Гал.6:14-16).

Обычно мы хвалимся тем, на что мы надеемся. А посему, отказ хвалиться возможностями своего разума, своими дарованиями и своими достижениями – это отказ надеяться на плоть.

Именно, надежда на плоть, обращает нас из сосудов милосердия в сосуды гнева, потому что, то, на что мы надеемся - является нашим подлинным божеством.

А посему, чтобы не быть увлечённым в надежду на плоть, Писание повелевает, чтобы мы оберегались псов и злых делателей, которые познав истину, вновь, как псы возвратились на свою блевотину, от которых они в своё время, познавши истину отреклись.

*Берегитесь псов, берегитесь злых делателей, берегитесь обрезания, потому что обрезание – мы, служащие Богу духом     и хвалящиеся Христом Иисусом, и не на плоть надеющиеся (Флп.3:2-3).

6. Чтобы взрастить в своём сердце семя истины в плод правды, чтобы милость Божия приникла с небес, в нашу сущность – необходимо сеять в себя самого правду, и распахивать в самом себе новину, по признаку которого следует судить, о наличии в своей вере братолюбия: 

*Сейте себе в правду, и пожнете милость; распахивайте у себя новину, ибо время взыскать Господа, чтобы Он, когда придет, дождем пролил на вас правду (Ос.10:12).

Сеять в себя правду означает – внедрить в свою совесть определение праведности по вере во Христа Иисуса. Потому, что тот, кого Бог соделал отцом всех верующих, получил оправдание по тому фактору, что поверил Богу.

*Поверил Авраам Богу, и это вменилось ему в праведность (Рим.4:3).

*И знак обрезания он получил, как печать праведности через веру, которую имел в необрезании, так что он стал отцом всех верующих в необрезании, чтобы и им вменилась праведность, Ибо не законом даровано Аврааму, или семени его, обетование - быть наследником мира, но праведностью веры.

*Итак, по вере, чтобы было по милости, дабы обетование было непреложно для всех, не только по закону, но и по вере потомков Авраама, который есть отец всем нам (Рим.4:11-16).

Новина – это впервые распаханная и обработанная земля для посева. Что указывает на те сферы нашего естества, которые принадлежат нам по праву наследия, но всё ещё, не находятся в нашем распоряжении, 

А вернее, те сферы нашей жизни, на которые ещё не распространилось спасение Божие, которое призвано проникнуть и охватить все сферы нашей жизни.

А посему, впервые распаханная земля – это земля, в предмете тех сфер нашей жизни, которые ещё не испытали на себе милость Бога, но которые вполне готовы для того, чтобы принять в себя семя милости Бога, в семени спасения.

И распахивание такой новины, готовой принять семя милости возможно только в укреплённом городе, с позиции органической принадлежности к Церкви Иисуса Христа.

*Благословен Господь, что явил мне дивную милость Свою в укрепленном городе! (Пс.30:22).
 
*В тот день будет воспета песнь сия в земле Иудиной: город крепкий у нас; спасение дал Он вместо стены и вала (Ис.26:1).

*Имя Господа – крепкая башня: убегает в нее праведник – и безопасен (Прит.18:11).

7. Чтобы взрастить в своём сердце семя истины в плод правды, чтобы милость Божия приникла с небес, в нашу сущность – необходимо оказывать гостеприимство и служить своим имением тем, кого Бог поставил пасти Свою Церковь, чтобы по признаку такого служения судить, о наличии в своей вере братолюбия:

*Ты знаешь, что все Асийские оставили меня; в числе их Фигелл и Ермоген. Да даст Господь милость дому Онисифора за то, что он многократно покоил меня и не стыдился уз моих, 

Но, быв в Риме, с великим тщанием искал меня и нашел. Да даст ему Господь обрести милость у Господа в оный день; а сколько он служил мне в Ефесе, ты лучше знаешь (2.Тим.1:15-18).

*Кто принимает вас, принимает Меня, а кто принимает Меня, принимает Пославшего Меня; кто принимает пророка, во имя пророка, получит награду пророка; и кто принимает праведника, во имя праведника, получит награду праведника. 

И кто напоит одного из малых сих только чашею холодной воды, во имя ученика, истинно говорю вам, не потеряет награды своей (Мф.10:40-42).

Вопрос четвёртый: По каким признакам следует судить, что милость Бога, приникла с небес к истине, взращенной нами в сердце, в плод правде, по соработе которой следует судить, что мы показываем в своей вере силу братолюбия, переводящего нас из смерти вечной, в жизнь вечную?

1. Признаком милости Божией, находящейся над нашим шатром, будет являться тот фактор, что мы будем зеленеющей маслиной в доме Божием, по наличию которой мы могли бы судить о показании в своей вере силы братолюбия: 

*А я, как зеленеющая маслина, в доме Божием, и уповаю на милость Божию во веки веков (Пс.51:10).

Уповать на милость Божию вовеки и веки, возможно только в одном случае, если мы являемся зеленеющей маслиной, в доме Божием. Быть зеленеющей маслиной в доме Божием – это быть светом в братолюбии, который является источником исцеления.

*И показал мне чистую реку воды жизни, светлую, как кристалл, исходящую от престола Бога и Агнца. Среди улицы его, и по ту и по другую сторону реки, древо жизни, двенадцать раз приносящее плоды, дающее на каждый месяц плод свой; и листья дерева - для исцеления народов (Отк.22:1,2).

Если мы обладаем кроткими устами, как написано: *Кроткий язык - древо жизни, но необузданный - сокрушение духа (Прит.15:4), то, это означает, что мы имеем в своей вере силу братолюбия.

2. Признаком милости Божией, находящейся над нашим шатром, будет являться тот фактор, что нам будет дарована – помощь от Бога, для выполнения своего призвания, по наличию которого следует судить о наличии в своей вере братолюбия: 
 
*И сказал Моисей Господу: для чего Ты мучишь раба Твоего? и почему я не нашел милости пред очами Твоими, что Ты возложил на меня бремя всего народа сего? (Чис.11:11).

Если нам дарована помощь Бога для выполнения нашего призвания, состоящего в усыновлении нашего тела, искуплением Христовым - мы имеем в своей вере силу братолюбия.

3. Признаком милости Божией, находящейся над нашим шатром, будет являться тот фактор, что закон Бога, будет являться нашим утешением, по наличию которого следует судить о наличии в своей вере братолюбия:

*Да придет ко мне милосердие Твое, и я буду жить; ибо закон Твой – утешение мое (Пс.118:77).

Чтобы милосердие Бога, приникло с небес в нашу сущность, и обнаружило бы себя в утешении от закона истины в сердце – необходимо чтобы этот закон, был бы не просто известен человеку на бумаге, в теоретическом смысле, но чтобы он являлся его излюбленной пищей и его питием.

Таким образом, утешение, исходящее от милосердия Бога, приникшего с неба, обнаруживает себя в откровении закона.

Закон Бога, как и всякий закон, какой-либо страны, имеет две стороны – он благ, к соблюдающим закон, и строг, к нарушителям закона. 

А, следовательно, мы активизируем по отношению к себе милость Бога, в Его благости, когда Его закон, является нашим утешением, а не нашим раздражителем.

*Они отломились неверием, а ты держишься верою: не гордись, но бойся. Ибо если Бог не пощадил природных ветвей, то смотри, пощадит ли и тебя. Итак, видишь благость и строгость Божию: строгость к отпадшим, а благость к тебе, если пребудешь в благости Божией; иначе и ты будешь отсечен (Рим.11:20-22).

Милость Бога, может служить нашим утешением, только в утешении Его закона, который мы принимаем в качестве нашего руководителя, наставника и утешителя.

*Да будет же милость Твоя утешением моим, по слову Твоему к рабу Твоему (Пс.118:76).

Милость Божия, данная нам от избавления наших врагов и наших угнетателей, кем бы они ни были, и под какими бы обстоятельствами они не выступали, может быть обнаружена нами только тогда, когда они начинают угнетать нас.

*По милости Твоей истреби врагов моих и погуби всех, угнетающих душу мою, ибо я Твой раб (Пс.142:12).

*Много скорбей нечестивому, а уповающего на Господа окружает милость (Пс.31:10).

Если закон Бога, сокрытый в нашем сердце, в достоинстве начальствующего учения Христова является нашим утешением - мы имеем в своей вере силу братолюбия.

4. Признаком милости Божией, находящейся над нашим шатром, будет являться тот фактор, что в момент когда мы пойдём посреди напастей, Бог оживит нас, и пошлёт на ярость врагов наших Свою руку, по наличию которого следует судить о наличии в своей вере братолюбия:

*Высок Господь: и смиренного видит, и гордого узнает издали. Если я пойду посреди напастей, Ты оживишь меня, прострешь на ярость врагов моих руку Твою, и спасет меня десница Твоя. 

Господь совершит за меня! Милость Твоя, Господи, вовек: дело рук Твоих не оставляй (Пс.137:6-8).

Если Бог, простирает на ярость наших врагов Свою Руку, то это означает, что мы имеем в своей вере силу братолюбия.

5. Признаком милости Божией, находящейся над нашим шатром, будет являться тот фактор, что мы будем обладать способностью, быть служителями Нового Завета, по наличию которого следует судить о наличии в своей вере братолюбия:

*Он дал нам способность быть служителями Нового Завета, не буквы, но духа, потому что буква убивает, а дух животворит. Господь есть Дух; а где Дух Господень, там свобода.

Мы же все открытым лицем, как в зеркале, взирая на славу Господню, преображаемся в тот же образ от славы в славу, как от Господня Духа. Посему, имея по милости Божией 

Такое служение, мы не унываем; но, отвергнув скрытные постыдные дела, не прибегая к хитрости и не искажая слова Божия, а открывая истину, представляем себя совести всякого человека пред Богом (2.Кор.3:6-18;4:1-2).

Славой Господней в нашем духе – является полнота неповреждённого учения Христова, взирая на которую своим обновлённым мышлением, мы преображаемся в тот же образ от слав в славу. Как написано: «каковы мысли в душе человека, таков и он (Прит.23:7).

Таким образом, зеркалом на которое мы взираем нашим обновлённым умом – является неповреждённая истина, сокрытая в нашем сердце.

Если мы способны открытым лицом, как в зеркале, взирать на славу Господню, и преображаться в тот же образ от славы в славу - мы имеем в своей вере силу братолюбия.

6. Признаком милости Божией, находящейся над нашим шатром, будет являться истина, взращенная в сердце в плод правды, в достоинство Туммима, и Урима, по наличию которых следует судить о наличии в своей вере братолюбия:

*На стражу мою стал я и, стоя на башне, наблюдал, чтобы узнать, что скажет Он во мне, и что мне отвечать по жалобе моей? (Авв.2:1).

По сути дела, воздвижение этой башни, представлено в основании нашего спасения, воздвижением в своей сущности основания из драгоценного смарагда.

А сама башня, состоит из материала, выраженного, в истине заповедей Божиих, запечатлённых на скрижалях нашего сердца.

А посему, не смотря на то, что Бог милостив - человек, не имеющий в своём сердце истины заповедей Божиих, не может быть сосудом милосердия. А, следовательно, не может расчитывать на милость Бога, а скорее на Его гнев.

*Ибо вот, удаляющие себя от Тебя гибнут; Ты истребляешь всякого отступающего от Тебя. А мне благо приближаться к Богу! На Господа Бога я возложил упование мое, чтобы возвещать все дела Твои (Пс.72:27-28).  

Если милость Бога приникла в наше сердце с небес, чтобы сочетаться с взращенным нами плодом правды – это является признаком показания в своей вере, силы братолюбия.

[bookmark: _Hlk93251358]7. Признаком милости Божией, находящейся над нашим шатром, будет являться – обнаружение в храме нашего тела жизни, правды и славы, по наличию которых мы могли бы судить о показании в своей вере силы братолюбия: 

*Соблюдающий правду и милость найдет жизнь, правду и славу (Прит.21:21).

Продолжение следует…
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