Сопровождение к десятинам:         02.20.22  Воскресение 12:00 рм


*Во всех путях твоих познавай Его, и Он направит стези твои. Не будь мудрецом в глазах твоих; бойся Господа и удаляйся от зла: 

Это будет здравием для тела твоего и питанием для костей твоих. Чти Господа от имения твоего и от начатков всех прибытков твоих, и наполнятся житницы твои до избытка, и точила твои будут переливаться новым вином (Прит.3:6-10). 

Следует обратить внимание, что почтение Бога от имения своего и от начатков всех прибытков своих, призвано происходить, в страхе Господнем, дающим знание и способность, удаляться от зла, которые могут быть нашим достоянием при одном условии – если мы сделаем решение, не рассматривать себя мудрецами в своих глазах.

Что на самом деле означает – принять решение исходить в своих определениях, что есть добро и что зло, не от самих себя, а от слова той делегированной власти Бога, которую поставил над нами Бог.

Непризнание слова власти, поставленной над нами Богом, в наших собраниях, подрывает назначение и качество наших приношений, которые на самом деле, должны были бы быть свидетельством, признания над собою слова делегированной власти Бога.

А посему, десятины и приношения, могут почтить Бога, и таким образом, дать Ему основание наполнить наши житницы до избытка: 

Во-первых – когда данное почтение является посвящением Богу, которое, не преследует собою материального вознаграждения. 

Во-вторых – когда в данном посвящении человек, выражает своё упование на слово Божие, и исходит, не от имеющегося у него бизнеса или работы, а от имеющихся отношений с Богом.

И, в-третьих – когда данное почтение, является посвящением той делегированной власти Бога, которую Бог поставил над нами.

*Уведомляем вас, братия, о благодати Божией, данной церквам Македонским, ибо они среди великого испытания скорбями преизобилуют радостью; и глубокая нищета их преизбыточествует в богатстве их радушия. Ибо они доброхотны по силам и сверх сил – 

Я свидетель: они весьма убедительно просили нас принять дар и участие их в служении святым; и не только то, чего мы надеялись, но они отдали самих себя, во-первых, Господу, потом и нам по воле Божией (2.Кор.8:1-5). 

А посему, десятины и приношения, которые мы отдаём Богу – это долг чести, так как Бог достоин, принять от нас славу и честь.

Святые, не отделяющие Богу десятин и приношений в согласии предписаний закона Божия, тем самым отказываются отдавать почести Богу, присваивая эти почести, в предмете десятин и приношений, либо себе, либо своим кумирам.

Если человек задастся целью чтить Бога десятинами и приношениями, и его мотивом будет – не наполнение собственных житниц до избытка, а возможность поклониться Богу и почтить Бога, то результатом такого приношения явится:

Во-первых – мудрость, инвестировать свои деньги, в правильное место и, в правильное время.

Во-вторых – мудрость, разумно восполнять свои желания, которая будет выражаться в том, что при восполнении своих желаний, человек будет представлять интересы Бога.

А это означает – что исполнение его желаний, не выльется в идолопоклонство, выраженное в поклонение вещизму: в многоценных одеждах, в беззаботном время провождении, и в чрезмерных увеселительных пиршествах.

Кстати, притча о богаче и Лазаре является прекрасной иллюстрацией, неправильного восполнения своих желаний, когда попечение о плоти превратилось в похоти.

И это не всё, приношение десятин, в которых человек, выражает свою любовь к Богу, поклоняется Богу, признаёт над собою власть Бога и отдаёт почести Богу – влечёт за собою здравие для всего тела его и питание для костей его.







02.20.22   Воскресение   12:00 рм

Да будете сынами Отца вашего Небесного, ибо Он повелевает солнцу Своему восходить над злыми и добрыми и посылает дождь на праведных и неправедных. Итак, будьте совершенны, как совершен Отец ваш Небесный (Мф.5:45,48). 

Призванные к совершенству.  

Эта заповедь – является наследием святых всех времён, и адресована она Христом, сугубо Своим ученикам. А посему, люди, не признающие над собою власти человека, посланного Богом, к наследию этой заповеди, никакого отношения ещё никогда не имели, и навряд ли уже, когда нибудь смогут иметь. 

В связи, c исполнением этой повелевающей заповеди, бодрствовать над словом Божиим в своём сердце так, как бодрствует Бог, над изречённым Им словом, в храме нашего тела – мы  остановились на исследовании такого вопроса.

Какие конкретные цели, призвана преследовать праведность Божия, с которой мы соработаем в нашем сердце? 

А, в частности на том, что назначение праведности Божией в нашем сердце, принятой нами в разбитых скрижалях завета, в которых мы в смерти Господа Иисуса – законом умерли для закона, чтобы в новых скрижалях завета, знаменующих собою воскресение Христово, получить оправдание, дабы жить для Умершего за нас и Воскресшего, чтобы таким путём -

Обрести утверждение своего спасения, в новых скрижалях завета, знаменующих воскресение Христова, чтобы дать Богу основание, не прежним законом даровать нам обетование, быть наследниками мира, но праведностью веры, подобно тому, как Он даровал сие обетование Аврааму или семени его.

*Ибо не законом даровано Аврааму, или семени его, обетование – быть наследником мира, но праведностью веры (Рим.4:13).

А посему, Завет мира в сердце воина молитвы – это результат послушания его веры, Вере Божией, в словах посланников Бога. 

Итак: По каким признакам следует испытывать самого себя на предмет владычества мира Божьего в нашем сердце, что идентифицирует нас, как сынов Божиих и как святыню Бога?

Испытывать своё сердце на предмет владычества мира Божьего, следует по способности быть миротворцем, что характеризует нас, как сынов Божиих. Как написано:

*Блаженны миротворцы, ибо они будут наречены сынами Божиими (Мф.5:9).  

Шесть признаков, по которым нам следует судить, о своей причастности к сынам мира, уже были предметом нашего исследования, и, мы остановились на исследовании седьмого:

7. Признак, по которому нам следует судить, о своей причастности к сынам мира – это по способности облечения своей сущности, в святую или же, в избирательную любовь Бога.

*Более же всего облекитесь в любовь, которая есть совокупность совершенства. И да владычествует в сердцах ваших мир Божий, к которому вы и призваны в одном теле, и будьте дружелюбны (Кол.3:14,15).  

В Писании, святая или же, избирательная любовь Бога «Агаппе» - представлена в Писании Духом Святым в свете семи неземных достоинств или составляющих, через благовествуемое слово, Апостолов и пророков, которые по своей сути – являются неизменными природными свойствами Бога. 

Это – добродетель. 
Рассудительность. 
Воздержание. 
Терпение. 
Благочестие. 
Братолюбие. 
Любовь. (2.Пет.1:2-8).

В определённом формате, из семи имеющихся характеристик добродетели, которые в своей совокупности определяют, в нашем сердце, благость Бога, мы уже рассмотрели, пять свойств. И, остановились на шестом свойстве – это призвание, показывать в своей вере, неземную силу братолюбия: 

Наличие этой возвышенной и благородной составляющей, в показании нашей веры братолюбия – переводит нас из состояния вечной смерти, в состояние вечной жизни.

*Мы знаем, что мы перешли из смерти в жизнь, потому что любим братьев; не любящий брата пребывает в смерти. Всякий, ненавидящий брата своего, есть человекоубийца; а вы знаете, что никакой человекоубийца не имеет жизни вечной, в нем пребывающей (1.Ин.3:14,15).

В связи с этим, как и в предыдущих составляющих, добродетель Бога, в Его уникальной к нам благости, которую мы призваны показывать в своей вере, в семи составляющих – нам необходимо было ответить на четыре классических вопроса:

1. Что говорит Писание, о силе братолюбия, которое мы призваны показывать в своей вере?

2. Какое назначение, призвано выполнять сила братолюбия, которое мы призваны показывать в своей вере?
 
3. Какие условия необходимо выполнять, чтобы получить силу показывать в своей вере братолюбие?

В определённом формате, мы уже рассмотрели первые три вопроса, и остановились на рассматривании вопроса четвёртого.

4. По каким признакам, следует испытывать себя на предмет показания в своей вере, силы братолюбия?

Мы рассмотрели первые пять признаков, по которым следует судить, что мы показываем в своей вере силу братолюбия, и остановились на рассматривании шестого признака:

6. Признак, по которому следует испытывать себя на предмет показания в своей вере, силы братолюбия – это по способности, не заботиться ни о чем, но всегда в молитве и прошении с благодарением открывать свои желания пред Богом.

*Кротость ваша да будет известна всем человекам. Господь близко. Не заботьтесь ни о чем, но всегда в молитве и прошении с благодарением открывайте свои желания пред Богом, и мир Божий, который превыше всякого ума, соблюдет сердца ваши и помышления ваши во Христе Иисусе (Флп.4:5-7).

Мы отметили, что в данном месте Писания, характер плода духа, в свойстве кротости, посредством которой мы призваны обуздывать свои уста, истиной, сокрытой в нашем сердце – противопоставлен характеру дел плоти, обнаруживающему себя в свойстве непокорности истине или неверия истине. 

Способность кроткого человека, не заботиться ни о чём, в сфере земного благополучия – противопоставлена озабоченности человека, не могущего обуздывать желания плоти.

Как написано: *Кроткий язык - древо жизни, но необузданный - сокрушение духа (Прит.15:4).

Во-первых: озабоченность, ведущая к сокрушению возрождённого от Бога духа человека – это узы, связывающие его, всевозможными фобиями несуществующего страха, так как он, не взрастил в своём сердце плод правды, в составляющей кротости, которой он призван обуздывать свои уста, по обузданию которых, ему следует судить о показании в своей вере силы братолюбия.

Во-вторых: озабоченность, которой связан человек – это результат его невежества, которая идентична окультности, противостоящей свободе Христовой, призванной освобождать нас от рабства греха, чтобы соделать нас рабами праведности, способными обуздывать свои уста, истиной сокрытой в сердце.

В-третьих: такая озабоченность – указывает на недобрую почву человеческого сердца, которую он отказался очистить от мёртвых дел, чтобы принять и взрастить в доброй почве своего сердца плод кротости, в предмете дерева жизни.  

Это наглядно можно наблюдать, если сопоставить смысл, содержащийся в этих двух словах, противоположных друг другу, как по своему характеру, так и по своему происхождению. 

Забота, обнаруживающая себя в озабоченности:
Это – непослушание; непокорность.
Неверие; неповиновение Вере Божией.
Необузданность языка уздою кротости.
Окультность; жестокосердие.
Сети лукавого; путь к смерти.

Кротость, обнаруживающая себя в обузданности языка: 
Это – древо жизни, взращенное в почве доброго сердца. 
Это – послушание нашей веры, Вере Божие.
Это – мудрость, крепость, твёрдость, и сила духа.
Это – упование на Бога, и на Его слово, сокрытое в сердце.
Это – сети Царства Небесного, в которые мы уловили себя.

Озабоченность – это проявление бесчинства, состоящего в непокорности порядку в Теле Христовом, которое относит человека, к категории беззаконных людей, которые противятся истине, благовествуемого слова, и пытаются облечь бесчинство плоти, в одеяния внешнего благочестия.

В то время как кротость сердца, обнаруживающая себя в кротких устах – это определение плода духа, свидетельствующего о наличии, взращенного в духе человека – дерева жизни.

*Кроткий язык – древо жизни, но необузданный – сокрушение духа (Прит.15:4).

Составляющая плода духа, в свойстве кротости, которой человек обуздывает свои уста истиной, сокрытой в своём сердце – это свидетельство, что он облечён в мантию ученика Христова, что даёт ему способность научиться у Христа, противостоять словам, исходящим из собственной плоти, в пользу того, чтобы открывать свои уста, для исповедания истины.

*Придите ко Мне все труждающиеся и обремененные, и Я успокою вас; возьмите иго Мое на себя и научитесь от Меня, ибо Я кроток и смирен сердцем, и найдете покой душам вашим; ибо иго Мое благо, и бремя Мое легко (Мф.11:28-30).

И, чтобы испытать себя на наличие кроткого сердца, которое обнаруживает себя в кротких устах, обузданных нашим упованием на Бога, и на Его слово, в ожидании явления спасения своей души, и своего тела – мы обратились к фразе, по которой, следует отличать кротость от необузданности, и благоразумие от глупости:

Это по нашей способности, открывать свои желания пред Богом, в молитве и прошении, с благодарением, при условии, что эти прошения, будут обузданы уздою кротости, которая выражает себя в желаниях Бога, обусловленных волей Бога. 

Это формат такой хвалы, в которой мы, повинуясь своей верой, Вере Божией, почитаем себя мёртвыми для греха, живыми же для Бога, называя несуществующую державу нетления в нашем перстном теле, как существующую.

Именно по наличию благодарного сердца, с благодарением открывающего свои желания в молитве, на исполнение воли Божией, следует определять в себе наличие плода кротости. 

Потому, что обращать на себя благоволение Бога, мы можем, только в том случае, когда мы представляем свою хвалу, в формате жертвы, что даёт Богу основание – явить и утвердить нам Своё спасение.

*Кто приносит в жертву хвалу, тот чтит Меня, и кто наблюдает за путем своим, тому явлю Я спасение Божие" (Пс.49:23).

Со стороны Бога, явить нам благоволение, в Своём спасении, в ответ на возносимую нами Богу жертву хвалы – становиться для нас, гарантией спасения нашей души, и нашего тела. А посему, нам необходимо было вспомнить:

1. Критерии, определяющие в Писании сущность легитимности хвалы, призванной являться признаком братолюбия. 

2. Назначение, которое призвана выполнять, подобающая хвала, в показании силы братолюбия. 

3. Условия, возводящие нашу хвалу в статус легитимности, по которым следует судить, показание в своей вере братолюбия. 

Мы уже рассмотрели, первые три вопроса. И, остановились на рассматривании вопроса четвёртого. 

Вопрос четвёртый: По каким признакам следует судить, что хвала, которую мы приносим Богу, присутствует в атмосфере братолюбия, которое переводит нас из смерти в жизнь?

В определённом формате, мы уже рассмотрели три признака, по которым следует определять суть подобающей хвалы, призванной присутствовать, в атмосфере братолюбия. И, остановились на рассматривании четвёртого признака.

4. Признак, по которому следует определять суть подобающей хвалы, исходящей из нашего сердца, в атмосфере братолюбия, будет состоять в том, что наша хвала, будет находиться в пределах сакрального слова «Аллилуия», которое определяет собою, чем по своей сути является подобающая хвала Богу. 

*Аллилуия. Блажен муж, боящийся Господа и крепко любящий заповеди Его. Сильно будет на земле семя его; род правых благословится. Обилие и богатство в доме его, 

И правда его пребывает вовек. Во тьме восходит свет правым; благ он и милосерд и праведен. Добрый человек милует и взаймы дает; он даст твердость словам своим на суде. 

Он вовек не поколеблется; в вечной памяти будет праведник. Не убоится худой молвы: сердце его твердо, уповая на Господа. Утверждено сердце его: он не убоится, когда посмотрит на врагов своих. Он расточил, роздал нищим; правда его пребывает во веки; рог его вознесется во славе.

Нечестивый увидит это и будет досадовать, заскрежещет зубами своими и истает. Желание нечестивых погибнет (Пс.111:1-10).

Слово «Аллилуия» - это формула восхваления и благодарения Яхве, в Богослужебной практике Израильтян, которая, как и слово «Аминь», перешла во все другие языки без перевода.

Именно по присутствию этой формулы, либо в начале, либо в конце определённых мест Писания, следует определять суть подобающей хвалы, изложенной в данных местах Писания. 

И, в данном случае, словом «Аллилуия», стоящим в начале имеющегося места Писания определяются десять составляющих, которые определяют собою, суть подобающей хвалы Богу, исходящей из нашего правого сердца, в атмосфере братолюбия, переводящего нас из смерти в жизнь.

1. Хвала Богу, исходящая из правого сердца, в атмосфере братолюбия – призвана выражать себя в наличии страха Господня, в сочетании с крепкой любовью к заповедям Бога.

2. Хвала Богу, исходящая из правого сердца, в атмосфере братолюбия – призвана выражать себя в наличии сильного семени на земле, в котором род праведника благословится.

3. Хвала Богу, исходящая из правого сердца, в атмосфере братолюбия – призвана выражать себя в обилии и богатстве в доме праведника, в котором правда его, пребывает вовек.

4. Хвала Богу, исходящая из правого сердца, в атмосфере братолюбия – будет выражать себя в свете восходящем во тьме, в показании того, что этот человек благ, милосерд и праведен. 

5. Хвала Богу, исходящая из правого сердца, в атмосфере братолюбия – призвана выражать себя в доброте праведного человека, состоящей в том, что он милует и взаймы дает; и что он, даст твердость словам его на суде.

6. Хвала Богу, исходящая из правого сердца, в атмосфере братолюбия – призвана выражать себя в том, что праведник вовек не поколеблется, и имя его будет в вечной памяти. 

7. Хвала Богу, исходящая из правого сердца, в атмосфере братолюбия – призвана выражать себя в том, что праведник, не убоится худой молвы, и сердце его твердо, уповает на Господа.

8. Хвала Богу, исходящая из правого сердца, в атмосфере братолюбия – призвана показывать, что сердце праведника, утверждено, и он не убоится, когда посмотрит на врагов своих.

9. Хвала Богу, исходящая из правого сердца, в атмосфере братолюбия – призвана выражать себя в том, что праведник будет расточать самого себя, и раздавать себя нищим; правда его пребывает во веки; и рог его вознесется во славе.

10. Хвала Богу, исходящая из правого сердца, в атмосфере братолюбия – воздействует на нечестивых так, что они будут досадовать, заскрежещут зубами своими и истают, и желание нечестивых погибнет.

Итак, обратимся к первой составляющей, в пределах формулы слова «Аллилуия», определяющей собою: чем является хвала, и каким свойством выражает себя, в нашем правом сердце:

Хвала Богу – выражает себя, в наличии страха Господня, в сочетании с крепкой любовью к заповедям Бога.

Впрочем, крепкая любовь к заповедям Бога – это как раз и есть результат, наличия в нашем правом сердце страха Господня.

При этом рассматривать в своей хвале наличие страха Господня, вызывающего крепкую любовь к заповедям Господним, мы будем с нашей причастности, к жене, боящейся Бога, под которой разумеется собрание святых, в которой установлен порядок Царства Небесного, бросающий вызов, собраниям с демократической структурой.

*Миловидность обманчива и красота суетна; но жена, боящаяся Господа, достойна хвалы. Дайте ей от плода рук ее, и да прославят ее у ворот дела ее! (Прит.31:30-31).

Невозможно исполняться Святым Духом, ни в сфере соли, которая указывает на освящение, и ни в каких других сферах, если мы не являемся обладателями страха Господня. 

Из данной притчи следует: что жена, боящаяся Бога – это образ Церкви, в которой проповедуют истину, благодаря которой святые, затрачивая все свои старания - могут исполняться страхом Господним, и им, будет дана награда от плода их рук, и дела их прославят их у ворот дома их!

А посему, чтобы подобно жене, боящейся Бога, исполниться страхом Господним, нам необходимо уразуметь, как Писание определяет добродетель жены, в достоинстве страха Господня. 

И для этой цели нам: с одной стороны – необходимо будет соработать со Святым Духом в сфере Писания; 

А, с другой – необходимо будет задействовать весь потенциал наших разумных и волевых возможностей.

И, конечно же, для проникновения и для познания данной дисциплины, нам необходимо будет вспомнить ряд вопросов:

1.  Сущность страха Господня.
2.  Назначение страха Господня.
3.  Цена обретения страха Господня.
4.  Результаты от исполнения страхом Господним.

Итак, вопрос первый: Откуда проистекает источник страха Господня? Или же: Какова сущность страха Господня?

Если в человеке отсутствует страх Господень, то все его добрые дела будут квалифицированы, как зло. Так, как, страх Господень – это одна из составляющих плода добродетели.

*И произойдет отрасль от корня Иессеева, и ветвь произрастет от корня его; и почиет на нем Дух Господень, дух премудрости и разума, дух совета и крепости, дух ведения и благочестия; и страхом Господним исполнится, и будет судить не по взгляду очей Своих и не по слуху ушей Своих решать дела (Ис.11:1-3).

Общество, называемое себя церковью, которая не учит страху Господню, и знает о нём только на уровне лозунгов, теряет своё право называться Церковью Христовой.

В мире существует бесчисленное количество реальных страхов и затем, бесчисленных фобий страха, выраженных в навязчивом состоянии страха, который на самом деле человеку не угрожает.

Как написано: *Нечестивый бежит, когда никто не гонится за ним; а праведник смел, как лев (Прит.28:1).

Практически, весь мир пронизан подобными фобиями страха. Но все эти страхи, не идут ни в какое сравнение с тем родом страха, который исходит от владычественного, все сокрушительного и все созидающего страшного имени «Яхве».

В Библии слово «страх», является заменой, как различных видов страданий, так и различных видов успокоения. 

Например: когда слово страх, переводится с греческого «тлипсис», как "стеснение сердца" и "скорбь".  

То упор делается скорее на внешние причины страха, а не на внутреннее состояние человека. 

Существует страх, связанный с мучениями роженицы; страх  перед врагом; страх смерти; страх, как постоянный спутник людей, совершающих зло. И наконец, страх перед Судным днем.
 
Апостолу Павлу были знакомы особые страхи, связанные с его призванием, за вверенные ему души. Существует страх быть отвергнутым Богом; он связан с вопросом о спасении. 

Наряду с этим из Библии известен страх, который порождается одиночеством, от него может освободить общение с Иисусом. 

В этом мире сердце верующего всегда стеснено скорбью, но "Христос победил мир". 

Поэтому Писание предлагает победное преодоление страха перед врагами, адом, смертью и судом – в страхе Господнем.

Человек, не испытывающий страха пред Богом, живёт лишь земной жизнью, в которой не остаётся места для общения с Богом. Но именно, в тот момент, когда прекращается связь с Богом, его земная жизнь теряет свой смысл и свою цель.

Так, как, только Бог, может являться истинным основанием и истинным смыслом жизни. А посему, у такого человека появляется страх возмездия, за отвержение Бога. 

И чтобы притупить чувство этого страха, человек, в содружестве с обольстительными силами тьмы, изобрёл и продолжает изобретать всевозможные формы развлечений, отвлекающих, притупляющих и пьянящих его сознание.

И самоё грустное, что он и смерть то встречает, в таком же притупляющем состоянии. И практически, приходит в себя только тогда, когда выходит из тела.

Человек же познавший страх Господний, и исполнившийся страхом Господним, освобождается от всех видов страхов. 

При всём этом следует отметить, что в каком объёме человек будет исполняться страхом Господним, точно в таком же объёме, он будет освобождаться, и от земных страхов. 

Потому, что, именно от правильного отношения к страху Господню, будет зависеть наше правильное отношение, как к Богу, так и к нашим ближним.

Однако чтобы исполниться страхом Господним, необходимо установить его источник и дать ему то определение, которое даёт ему Бог в Своём написанном Слове. 

Во-первых – Страх, является одним из имён и достоинств нашего Небесного Отца:

*Господа Саваофа – Его чтите свято, и Он – Страх ваш, и Он – трепет ваш! (Ис.8:13).

А посему, как место, на котором пребывает Бог, так и действия, которые производит Бог, порождают страх Господень.

Ложные чудеса и знамения в собраниях, как правило, ослепляют человека и порождают эйфорию, шум беспорядок и гордыню.

В то время как чудеса и знамения, производимые Святым Духом, просветляют человека и порождают страх Господень.

Во-вторых – Страх Господень, проистекает и выражает себя в информации, выраженной в премудрости Божией, дающей способность познавать суть заповедей Господних и исполнять их

*Начало мудрости – страх Господень; разум верный у всех, исполняющих заповеди Его. Хвала Ему пребудет вовек (Пс.110:10).

Согласно данной констатации, а она не единственная, страх Господень – является мудростью Бога, которая проявляется в верном или в правильном разуме, поставленном в зависимость от исполнения заповедей Божиих.

С одной стороны: причина многих косностей, заблуждений и невежества, кроется в зависимости нашего разума, от своего собственного самомнения, либо от мнения большинства, либо от мнения известных и знаменитых людей. 

А, с другой стороны – в зависимости от логического и рационального мышления, и от приобретённого нами жизненного опыта.

Дело в том, что от чего будет поставлен в зависимость наш разум, то и будет являться нашим страхом и нашей верой.

Мы призваны, сознательно ставить свой разум в зависимость, от заповедей Божиих, выражающих собою страх Господень, обуславливающий Веру Божию в нашем сердце. 

Так, как именно, соработа нашей веры, с Верой Божией, сокрытой в нашем сердце, в предмете истины, начальствующего учения Христова - является послушанием заповедям Господним.

Душевный человек, как правило, ставит себя в зависимость от того, что ему приятно слышать, что даёт преимущество для его плоти.

Избирая себя учителей, которые бы льстили нашему слуху, мы отвергаем учителей, поставленных для нас Богом, а вместе с ними, отвергаем и Веру Божию, а с ней, и свою совесть.

Как написано: *Имея веру и добрую совесть, которую некоторые отвергнув, потерпели кораблекрушение в вере  (1. Тим.1:19).

Причина, по которой наша вера поставлена в зависимость от нашей доброй совести заключается в том, что плодотворное сотрудничество нашей веры с верой Божией призвано функционировать и протекать, не в области наших эмоций, а в области нашего духа.

А это означает, что корабль нашей веры может преодолевать противные ветры и штормы наших плотских желаний при одном условии – когда наши желания, связанные и возбуждаемые нашими чувствами и эмоциями будут поставлены в зависимость от нашего послушания заповедям Божиим.

Поэтому, в возможной победе и в возможном поражении в борьбе с врагами нашей веры и нашей совести, следует никогда не сбрасывать со счёта, и никогда не забывать одну непреложную закономерность, что: 

Караблекрушение нашей веры – это добровольное и совместное сотрудничество нашей совести с врагами нашей веры.

В то время как победа над врагами нашей веры и нашей совести – это добровольное и совместное сотрудничество нашей веры с верой Божией, выраженное в нашем послушании Словам Бога.

Согласно версии Стронга, слово «отвергнуть», в применении данного контекста означает – производить что-то отрицательное, в отношении своей веры и своей доброй совести, непрестанно и непрерывно, связанное с такими действиями, как – 

Принимать решение не в пользу доброй совести; 
Заменять главное чем-то второстепенным; 
Вести нечистую торговлю; 
Продавать истину за то, что не насыщает; 
Продаваться ради насыщения своей похоти;
Продаваться из-за малодушия и страха; 
Не обращать внимание на главное; 
Отталкивать из-за нечистой ревности; 
Отодвигать из-за зависти; 
Отстранять из-за обиды; 
Отклонять из-за обогащения;
Противостоять вере и доброй совести.

И, конечно же, чтобы дети Божии ослепли до такой степени, чтобы таким изуверским образом, отвергать веру и добрую совесть, необходим был какой-то, достаточно мощный возбудитель и вдохновитель. Потому, что совершать такое самоубийство, невозможно без влияния врагов нашей веры и нашей совести.

В-третьих – Страх Господень проистекает из святости Бога и является выражением этой святости:

*Так говорит Господь Бог: когда Я соберу дом Израилев из народов, между которыми они рассеяны, и явлю в них святость Мою перед глазами племен, и они будут жить на земле своей, которую Я дал рабу Моему Иакову: 

Тогда они будут жить на ней безопасно, и построят домы, и насадят виноградники, и будут жить в безопасности, потому что Я произведу суд над всеми зложелателями их вокруг них, и узнают, что Я Господь Бог их (Иез.28:25-26).

Святость Бога, по своим функциям – призвана отделять святое, от несвятого; чистое от нечистого, злое от доброго; человеческое от Божественного; праведное от неправедного: благословение от проклятия; смерть от жизни, и свет от тьмы.

Таким образом, по результатам святости, явленной нами в отношениях друг с другом, следует определять в себе наличие страха Господня, который проистекает из святости Бога и является выражением этой святости.

В-четвёртых – Страх Господень порождается смирением и является выражением смирения:

*За смирением следует страх Господень, богатство и слава и жизнь (Прит.22:4).

Исходя, из этого места Писания, смирение за которым следует страх Господний – является выражением нашего послушания воле Божией, которая для нас, является игом Христовым.

И, когда мы принимаем решение взять на себя иго Христово, в предмете благой воли Божией, мы практически выполняем свою роль, в завете заключённым с Богом, состоящую в том, что обуздываем свои уста, истиной сокрытой в нашем сердце. 

Что даёт Богу основание, выполнить Свою роль, состоящую в том, чтобы дать покой душам нашим, избавив её от власти царствующего греха, в смерти Господа Иисуса.

*Возьмите иго Мое на себя и научитесь от Меня, ибо Я кроток и смирен сердцем, и найдете покой душам вашим (Мф.11:29).

Если мы обуздали свои уста неповреждённой истиной, сокрытой в нашем сердце, то это является результатом нашего смирения перед волей Бога, которое вводит нас в сокровищницу страха Господня, результатом которого явится способность, совлечь с себя ветхого человека, обновить своё мышление духом нашего ума, чтобы усыновить наше тело, искуплением Христовым.

В-пятых – Страх Господень, в формате неповреждённой истины в сердце чист так, как по своей нетленной природе, пребывает вовек, в судах Господних, которые истины и праведны.

Страх Господень чист, пребывает вовек. Суды Господни истина, все праведны; они вожделеннее золота и даже множества золота чистого, слаще меда и капель сота; и раб Твой охраняется ими, в соблюдении их великая награда (Пс.18:10-12).

Если в нашем сердце, пребывает страх Господень, в формате неповреждённой истины то, с одной стороны – мы получаем основание охраняться судами страха Господня. А, с другой стороны – за соблюдение судов Господних, нам предлежит великая награда, состоящая в наследии святых во свете.

В-шестых – Страх Господень, пребывающий в нашем сердце, в формате неповреждённой истины, сокрытой в нашем сердце - является выражением любви Божией «Агаппе», которая изгоняет все виды бесовского страха. Так, как страх бесовский, унаследованный нами, через греховное семя наших отцов по плоти, не может существовать вместе, с страхом Господним.

*В любви нет страха, но совершенная любовь изгоняет страх, потому что в страхе есть мучение. Боящийся несовершен в любви (1.Ин.4:18).

Из этого определения следует, что любой из земных видов страха вызывает мучение. 

В то время как страх Господень напротив, вызывает – трепетное благоговение, необъяснимый восторг и дерзновение. 

*Ибо дал нам Бог духа не боязни, но силы и любви и целомудрия (2.Тим.1:7).

Как-то один из павших телевизионных проповедников, когда ему задали вопрос: не потому ли он пал, что не имел любви к Богу, на что он ответил: я любил Бога всегда, но я пал потому, что у меня не было страха Господня.

Мне очень жаль, но этот проповедник так и не понял, что у него никоим образом не могло быть любви к Богу, без отсутствия страха Господня. Потому, что именно страх Господень, как раз и является, как определением любви, так и её выражением.

Страх бесовский, выражает себя в бесчисленных мучительных формах и видах. И сопровождается такими же, мучительными бесчисленными и устрашающими фобиями.

Страх же Господень, выражает себя в проявлениях благословения и проклятия. И в зависимости от того, каким образом, мы будем относиться к страху Господню, мы наследуем, либо благословение, либо проклятие. 

Как благословение, страх Господень является – результатом послушания заповедям Божиим и возводится в достоинство и ранг премудрости Божией; 

А как проклятие – страх Господень является результатом грехопадения или непослушания заповедям Божиим, который возводится в ранг яростного и испепеляющего гнева Божия.

*Если вы не послушаетесь и если не примете к сердцу, чтобы воздавать славу имени Моему, говорит Господь Саваоф, то Я пошлю на вас проклятие и прокляну ваши благословения, и уже проклинаю, потому что вы не хотите приложить к тому сердца  (Мал.2:2).

Таким образом, демонический страх, унаследованный нами от греховной жизни отцов, полностью исключает наше отношение к страху Господню, как к премудрости Божией. И заставляет нас трепетать пред Богом бесовским трепетом.

*Ты веруешь, что Бог един: хорошо делаешь; и бесы веруют, и трепещут. Но хочешь ли знать, неосновательный человек, что вера без дел мертва?  (Иак.2:19-20).

Человек, трепещущий пред Богом но, не подтверждающий свою веру делами. Это человек, обладающий бесовским страхом. 

Согласно Писанию, такой страх является атмосферой бесовского сообщества, который возводится и инкриминируется человеку в преступление, которое карается вечной смертью.

*Боязливых же и неверных, и скверных и убийц, и любодеев и чародеев, и идолослужителей и всех лжецов участь в озере, горящем огнем и серою. Это смерть вторая  (Отк.21:8).

Обратите внимание на тот фактор, что головным подразделением ополчений тьмы, марширующих к своей вечной участи, выраженной в озере, горящем огнём и серою, является подразделение, марширующее под знаменем бесовского страха.

Конечно же, не все обладатели страха бесовского маршируют в ополчениях тьмы. А только те, которые по времени достигли определённого возрастного ценза, позволяющего призвать их в воинские подразделения.

Пока человек находится во времени такого возраста, в котором он перед законом, не несёт ответственности за свои проступки, то наличие такого страха ему, не вменяется в грех смерти. 

Но когда по времени он входит в возраст, в котором необходимо нести ответственность за свои поступки, наличие такого страха становится опасностью, трансформирующий такого человека из кандидатов в ополчение света, в воинов, ополчений тьмы.

Согласно Писанию, наличие бесовского страха - является опасным вирусом и обладает способностью заражать и поражать не только свою жертву, но и её окружающих. 

И чтобы локализовать этот вирус, и не позволить ему заражать окружающих, Бог для Своих воинских ополчений такой указ:

*И еще объявят надзиратели народу, и скажут: кто боязлив и малодушен, тот пусть идет и возвратится в дом свой, дабы он не сделал робкими сердца братьев его, как его сердце  (Вт.20:8).

С одной стороны: этот символический образ подтверждает, что страх бесовский – действительно является заразным вирусом. 

А, с другой стороны – указывает на исключение, что младенцам во Христе, которые находятся в рабской зависимости от своей душевности, такой страх не инкриминируется им грехом к смерти

Однако, когда душевный человек, по отведённому Богом сроку, для младенчества, отказывается идти на компромисс со страхом бесовским, то на самом деле, такой человек добровольно теряет, предназначенное для него Богом достоинство или место во Христе. 

В силу чего, такой человек, изгоняется из пределов Христа или из пределов дворов Господних, именуемых Телом Христовым. Потому, что совершенная любовь Бога, которой пропитана атмосфера Царства Небесного, для такого человека становится чуждой и враждебной. 

Таким образом, корабль его веры, призванный идти в фарватере действующей любви Божией, сходит со своего курса, и разбивается о подводные рифы или скалы бесовского страха.

Эта мысль хорошо подчёркивается в послании Апостола Павла к Церкви Божией, находящейся в Ефесе:

*Бог избрал нас во Христе прежде создания мира, чтобы мы были святы и непорочны пред Ним в любви  (Еф.1:4).

Подводя итог, данной составляющей следует, что святость, которая обнаруживает себя в непорочности любви Божией друг с другом – является результатом страха Господня. 

В то время как нечистота, которая обнаруживает себя в противлении истине - является гордыней человека, которая выражает себя в отношениях со святыми, в эгоизме, в обиде, в словопрении, в лицемерии, в соперничестве, в малодушии, и в предвзятости, что является результатом страха бесовского,

В-седьмых – Страх Господень, является источником вечной жизни, удаляющим от сетей смерти:

*Страх Господень – источник жизни, удаляющий от сетей смерти (Прит.14:27).

Исходя, из данного определения, Страх Господень – это формат истины, сокрытой в нашем сердце, которая является источником жизни вечной, удаляющей нас от сетей смерти.

Отсюда следует, если Страх Господень, в формате неповреждённой истины, пребывает в нашем сердце, то это означает, что мы показываем в своей вере силу братолюбия, переводящего нас из смерти вечной в жизнь вечную. 

*Мы знаем, что мы перешли из смерти в жизнь, потому что любим братьев; не любящий брата пребывает в смерти. Всякий, ненавидящий брата своего, есть человекоубийца; а вы знаете, что никакой человекоубийца не имеет жизни вечной, в нем пребывающей (1.Ин.3:14,15).

В-восьмых – Страх Господень, является сокровищем неветшающим и неоскудевающим:

*И настанут безопасные времена твои, изобилие спасения, мудрости и ведения; страх Господень будет сокровищем твоим (Ис.33:6).

Исходя, из имеющегося определения, Страх Господень в сердце человека – это истина, сокрытая в сердце, в формате мудрости и ведения, которая создаёт собою атмосферу безопасности, в которой содержится изобилие спасения, явленное в сокровище неветшающим и неоскудевающим.

И, под таким неветшающим и неоскудевающим сокровищем страха Господня, результатом которого настанут безопасные времена, следует рассматривать воздвижение в нашем тленом теле, державы нетления, которая будет именоваться – державой страха Господня, содержащей в себе изобилие спасения, сопряжённого с мудростью и ведением Бога, полученного нами в вечную собственность.
