Сопровождение к десятинам:                        04.24.22  Воскресение 12:00 рм


*Я, премудрость, обитаю с разумом и ищу рассудительного знания. Любящих меня я люблю, и ищущие меня найдут меня; богатство и слава у меня, сокровище непогибающее и правда. 

Я хожу по пути правды, по стезям правосудия, чтобы доставить любящим меня существенное благо, и сокровищницы их я наполняю (Прит. 8:12-21).

Одной из основополагающей пути правды - является заповедь, повелевающая почитать Бога десятинами и приношениями, которая в архитектуре взаимоотношений с Богом – является основанием. 

Во-первых – благодаря именно этой заповеди, человек может выразить свою любовь к Богу и признать над собою Его власть. 

И во-вторых – благодаря выполнению именно этой заповеди, его сокровищницы могут быть наполнены до избытка.

*Давайте, и дастся вам: мерою доброю, утрясенною, нагнетенною и переполненною отсыплют вам в лоно ваше; ибо, какою мерою мерите, такою же отмерится и вам (Лк.6:38).

Мерой в данном случае является не количество денег, а состояние человеческого сердца, в котором эти деньги отдаются.

Лепта вдовы, являющаяся её дневным пропитанием на весах Божественного правосудия, оказалась тяжелее больших сумм, отдаваемых богачами от избытка.

Это, конечно же, нисколько не занижает их даяния. Просто в данном случае, Бог взвешивал не количество денег, а состояние их сердец по отношению к Себе. И состояние сердца вдовы в той ситуации, оказалось лучше состояния сердец тех богачей.

Так Давид, будучи самым богатым человеком в Израиле по состоянию своего сердца, был самым бедным человеком. 






