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Сопровождение к десятинам:

Куропатка садится на яйца, которых не несла; таков приобретающий богатство неправдою: он оставит его на половине дней своих, и глупцом останется при конце своем (Иер.17:11).

Здесь говорится о таком роде приобретения богатства, которое связано с таким действием куропатки, которая садится на яйца, которых она не несла.

Такой метод приобретения богатства, выраженного в данной притче, в кем-то снесённых яйцах, является преступлением, за которое придётся отвечать вечным мучением в озере огненном, приготовленным для дьявола и его ангелов. 

Дело в том, что куропатка, которая садится на яйца, которых не несла. Это на самом деле человек, который действительно исповедует обетование процветания, имеющиеся в Писании, 

Но которые, тем не менее, исходят не из желаний Бога, помещённых в его сердце, а из желаний бесовского князя Маммоны, помещённых в его плоти. 

Наличие яиц – это плод или результат, за которым скрывается причина, заключённая в поисках Царства Небесного и его силы.

Чтобы определить, какие яйца мы высиживаем – свои законные, снесённые нами, или чужие, снесённые кем-то другим, нам следует обратить внимание, 

1. Во-первых – на наше отношение к богатству. 
2. И во-вторых – на наше отношение к десятинам и приношениям

Наше отношение к богатству – это господство над деньгами, которое выражается, во-первых – в нашем довольстве тем, что мы имеем, или в нашей верности в малом, что указывает на способность вкладываться в имеющиеся средства. И во-вторых – в нашей искренней благодарности Богу, за то, что мы имеем.

В то время, как наше отношение к десятинам и приношениям должно выражаться, во-первых – в нашем отношении к Богу. И во-вторых – в нашем отношении к месту приношений . . .

