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Сопровождение к десятинам:     
Малое у праведника – лучше богатства многих нечестивых, ибо мышцы нечестивых сокрушатся, а праведников подкрепляет Господь (Пс.36:16-17).
Когда Господь стоит за малым, то оно, с одной стороны – никогда не может истощаться; а, с другой – может увеличиться для восполнения потребностей сотен тысяч и даже миллионов.
Потому, что праведник надеется, не на то малое, которое доверил ему Бог, а на Бога, Который доверил ему это малое . . .
Так например, вдова из Сарепты Сидонской, по слову Илии понадеявшись на Бога, вместе со своим сыном и Илией, питалась в течении всего голода, количеством муки и масла только для одного опреснока или одной небольшой лепёшки.
А, Иисус завтраком одного мальчика, состоящим из пяти небольших лепёшек и двух небольших рыбок, накормил тысячи людей, а из тех кусков хлеба и рыбок, которые они недоели, собрали двенадцать больших полных корзин.
В то время, как за многим у нечестивого стоит, никто иной, как нечистый дух, который, с одной стороны – является вором и разбойником; а, с другой – не способен через это многое восполнить потребности, даже одного нечестивого . . .
Потому, что нечестивый надеется на богатство, которое становится его богом, в лице демонического князя мамоны.
Именно по этому поводу, Иисус однажды, обратившись к двум братьям, желающим, чтобы Он разделил им наследие, сказал:
Некто из народа сказал Ему: Учитель! скажи брату моему, чтобы он разделил со мною наследство. Он же сказал человеку тому: кто поставил Меня судить или делить вас? 
При этом сказал им: смотрите, берегитесь любостяжания, ибо жизнь человека не зависит от изобилия его имения (Лк.12:13-15).

