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[bookmark: _Hlk109888992]Отложить прежний образ жизни ветхого человека, истлевающего в обольстительных похотях, а обновиться духом ума вашего и облечься в нового человека, созданного по Богу, в праведности и святости истины (Еф.4:22-24).

Право на власть, отложить прежний образ жизни, 
чтобы облечь свои тела в новый образ жизни. 

Для выполнения этой повелевающей заповеди, записанной у апостола Павла и представленной нам в серии проповедей апостола Аркадия – задействованы три судьбоносных, повелевающих и основополагающих действия. Это: 

1.  Отложить.
2.  Обновиться.
3.  Облечься.

От выполнения этих трёх требований – будет зависеть, совершение нашего спасения, которое дано нам в формате семени, чтобы обрести его в собственность, в формате плода правды. 

В связи с этим, мы остановились на иносказании 17 псалма Давида.

В котором, познание и исповедание полномочий, содержащихся в сердце Давида, в восьми именах Бога, позволило Давиду – возлюбить и призвать достопоклоняемого Господа, а Богу, дало основание – задействовать полномочия этих возможностей, в битве, против врагов Давида.

Возлюблю тебя, Господи, крепость моя! Господь – твердыня моя и прибежище мое, Избавитель мой, Бог мой, - скала моя; на Него я уповаю; щит мой, рог спасения моего и убежище мое. Призову достопоклоняемого Господа и от врагов моих спасусь (Пс.17:1-4).

1.  Господи – Ты Крепость моя! 
2.  Господи – Ты Твердыня моя! 
3.  Господи – Ты Прибежище мое!
4.  Господи – Ты Избавитель мой!
5.  Господи – Ты Скала моя!
6.  Господи – Ты Щит мой!
7.  Господи – Ты Рог спасения моего!
8.  Господи – Ты Убежище моё!  
*В определённом формате, насколько это позволил нам Бог и мера нашей веры, мы уже рассмотрели свой удел, в полномочиях обетований, содержащихся в Крепости имени Бога Всевышнего, и в Твердыне имени Бога Всевышнего. 

И после того, когда мы взвесим себя на весах правды, очистив себя от всякой скверны плоти и духа, возможностями, содержащимися в уделе имени Бога – Твердыня, мы получим право, во Христе Иисусе, на удел, содержащийся в Его имени “Прибежище”. 

Имя Бога «Прибежище», использовано в данной молитвенной песне, как наследственный удел Сына Божия, в Котором, и через Которого человек, может прибегать к Богу, чтобы познавать Бога, и быть оплодотворяемым семенем Царства Небесного, содержащего в себе клятвенные обетования Бога. 

На иврите, имя Бога Прибежище - определяется в Писании, как:  

1.   Обитель Бога. 
2.   Жилище Бога.
3.   Святилище Бога.
4.   Неприступный свет, в котором пребывает Бог. 
5.   Место, на котором человек, познаёт Бога.
6.   Возможность, оплодотворяться семенем Царства Небесного. 
7.   Атмосфера успеха Бога, и радости Бога.  
8.   Надежда Бога, и Упование Бога.

Практически, Прибежище Бога – это место, на котором пребывает Бог; в пределах которого, мы можем познавать Бога, и оплодотворяться семенем Царства Небесного.

И располагается это место в трёх уникальных измерениях – на высоте небес, в Святилище, которое обуславливается Телом Христовым, в лице избранного Богом остатка, и в сердце человека, смирённого и сокрушённого духом, и трепещущего, пред благовествуемым словом Бога, в устах человека, которого Он облёк полномочиями Своего отцовства, и в устах помощников этого человека. 

А посему, глагол «прибегать», к Богу, как к своему Прибежищу, содержит в себе возможности, дающие человеку способность, быть оплодотворяемым семенем обетования, относящегося к преддверию нашей надежды, в плоде которого Бог, получает основание, вступить в битву за наши тела, чтобы разрушить державу смерти в нашем теле, 

И, с шумом навечно низвергнуть из нашего тела, ветхого человека, оружием, упованием, и твердыней которого – являлась держава смерти. На иврите фраза «прибегать к Богу» означает:

1.   Подходить к жертвеннику. 
2.   Приступать к познанию Бога.
3.   Входить в святилище Бога.
4.   Приближаться к Богу.
5.   Прибегать к помощи Бога.
6.   Находить себя в Прибежище Бога.
7.   Быть оплодотворяемым семенем Царства Небесного.
8.   Взращивать плод Богу.

А посему, всякий раз, когда Бог, посредством Святого Духа, позволяет человеку прибегать или приступать к Нему, то в результате такой близости, мы всегда будем иметь соответствующий плод в той сфере, в которой мы прибегаем к Богу.

При этом, как и в предыдущих именах Бога, следует отметить, что присутствие прибежища Божия, в одной из сфер нашей жизни, никоим образом, не может являться автоматической гарантией, для присутствия данного имени в другой сфере. 

Так, как исходя из констатаций Писания, для присутствия прибежища Бога, каждая отдельная сфера нашей жизни, должна быть приведена в должное состояние, в котором бы сила Бога, могла воспроизводить в этой сфере, плод прибежища, в предмете нашего спасения. 

Таким образом, именно мы, в каждой отдельной сфере нашего бытия, ответственны за созидание такой атмосферы, которая могла бы, давать Богу основание, быть нашим Прибежищем.

И, такой атмосферой, которая призвана давать Богу основание, быть нашим Прибежищем – является добрая почва, нашего сердце, способная принимать в себя Семя Слова Божьего, и произращать плод, соответствующий роду принятого Семени.

И, для этой цели нам, как и в изучении предыдущих имён Бога, призванных являться уделом нашего спасения – необходимо будет рассмотреть ряд таких вопросов:

1. Какими характеристиками и категориями определяется наш наследственный удел, в имени Бога - Прибежище? 

2. Какое назначение в реализации нашего спасения призван выполнять наш наследственный удел, в имени Бога - Прибежище?

3.  Какую цену необходимо заплатить, чтобы дать возможность Богу, быть нашим Прибежищем?

4. По каким результатам следует определять, что Бог, действительно является нашим Прибежищем, в реализации нашего призвания?

Итак, вопрос первый: Какими характеристиками и категориями определяется наш наследственный удел, в имени Бога - Прибежище? 

1. Определением Прибежища Бога, дающего нам право приступать к Богу, во Христе Иисусе, чтобы усыновить наше тело, искуплением Христовым – призван являться непосредственно, Сам Бог, в величии и могуществе Своего Слова, исходящего из Его Уст:

Прибежище твое Бог древний, и ты под мышцами вечными (Вт.33:27).

Нам необходимо хорошо усвоить, что исходя из откровений Писания то, что является нашим прибежищем или то, к чему мы прибегаем, и то, к чему мы приступаем – определяет наше божество; наше поклонение; наше упование; наше призвание; и нашу конечную цель.

А посему – тот человек, для которого Бог является Прибежищем, будет находиться под кровом вечных мышц Бога. 

Что означает, что такой человек – будет жить под кровом Всевышнего, и будет покоиться под сению Всемогущего.

Живущий под кровом Всевышнего под сенью Всемогущего покоится, говорит Господу: "Прибежище мое и Защита моя, Бог мой, на Которого я уповаю!" (Пс.90:1-2).

И, чтобы дать определение человеку, живущему под кровом Всевышнего и покоящемуся под сению Всемогущего, который говорит Господу: "Прибежище мое и Защита моя, Бог мой, на Которого я уповаю, нам необходимо знать, что:

1. Такой человек, при определении добра и зла, будет исходить, не из своих или, ещё чьих-то соображений, а из откровения Святого Духа, основанного на написанном Слове, через наставление в вере.

2. Такой человек, при определении различения откровений Святого Духа, от выработок и выбросов человеческого ума – будет исходить из возможностей Ума Христова.

Именно эта способность и это свойство отличает людей, прибегающих к Богу, как к своему Прибежищу, от людей, прибегающих к возможностям своего интеллекта. 

Потому, что всякий раз, когда мы пытаемся толковать Священное Писание своим умом, мы оспариваем и не признаём тот фактор, что любая пророческая истина в Писании, является выражением разумных возможностей Бога, а не разумных возможностей человека.

Практически, человек, уповающий на свою плоть, в предмете своих разумных и волевых возможностей, в вопросе познания истины – отвергает Бога, как своё Прибежище, и уподобляется человеку, который своим поведением говорит Богу:

Что Вседержитель, чтобы нам служить Ему? и что пользы прибегать к Нему? (Иов.21:15).

Мы должны знать, что, всякий раз, когда для познания истины, мы обращаемся к нашим интеллектуальным возможностям или же, к интеллектуальным возможностям другого человека – мы ставим свой ум, наравне с Умом Божиим. И, таким образом:

Мы уже прибегаем, не к Богу, а к разумным возможностям своей души, возводя их в ранг своего прибежища, и своего божества.

Не признавая авторитета Слова Божия в том, что разрешить любую пророческую истину в Писании, возможно, только способностями Ума Христова, которого в нашем духе представляет Святой Дух, при условии, конечно, если мы на условиях истины Писания, позволили Ему воцариться и жить, в нашем возрождённом духе.

*Мы имеем вернейшее пророческое слово; и вы хорошо делаете, что обращаетесь к нему, как к светильнику, сияющему в темном месте, доколе не начнет рассветать день и не взойдет утренняя звезда в сердцах ваших, зная прежде всего то, что никакого пророчества в Писании нельзя разрешить самому собою. 

Ибо никогда пророчество не было произносимо по воле человеческой, но изрекали его святые Божии человеки, будучи движимы Духом Святым (2.Пет.1:19-21).

Быть движимым Святым Духом означает – быть направляемым, и водимым Святым Духом или же, быть исполнителем Его воли, что на практике означает – исполняться Святым Духом.

Если рождённый от Бога человек, не исполняется Святым Духом. И, сознательно и добровольно, не задействует все свои старания, для зависимости от Бога, то практически, у него нет и никаких возможностей соработать своим умом, с Умом Христовым или же, признавать власть Ума Христова, над своим плотским умом.

А посему, всякий раз, когда, в толковании Писания человек, дерзает называть плод своего ума, откровением Святого Духа, он тем самым, не только ставит свой ум наравне с Умом Божиим, но ко всему прочему, выдаёт плод своего безумия, за откровение Святого Духа.

И таким образом, даже неподотчётно для себя, он ставит свой ум пред Богом, своим прибежищем. И, такое безумие, и такую дерзость, может себе позволить, только человек, с необрезанным сердцем и умом. 

В результате чего, такой человек, пожнёт то, что посеял, - а иначе, он подписывает себе смертный приговор от руки необрезанных, и умирает смертью необрезанных. Как написано:

Так говорит Господь Бог: так как ты ум твой ставишь наравне с умом Божиим, ты умрешь от руки иноземцев смертью необрезанных; ибо Я сказал это, говорит Господь Бог (Иез.28:6,10).

Благодаря воздействию истины креста Христова, ум человека, претерпевает обрезание нерукотворное. И, таким образом:

Человек, обновляет своё мышление духом своего ума, который является Умом Христовым в нашем духе. После этого, наш ум, с благоговением и трепетом, поступает в распоряжение Ума Христова.

Ум человека, претерпевшего обрезание нерукотворное, никогда не будет притязать на истолкование Писания возможностями своего ума, а тем более, приписывать себе авторство Святого Духа.

Обрезание – мы, служащие Богу духом и хвалящиеся Христом Иисусом, и не на плоть надеющиеся (Фил.3:3).

А посему, если мы хотим, чтобы Бог, действительно являлся нашим Прибежищем, то при толковании Слова Божьего, мы должны прибегать к Богу, через слушание благовествуемого слова, посланников Бога. И быть очень осторожными, в наших высказываниях относительно толкований Священного Писания.

2. Определением Прибежища Бога – будет для нас являться Его благодеющая Рука: 

Рука Бога нашего для всех прибегающих к Нему есть благодеющая, а на всех оставляющих Его – могущество Его и гнев Его! (Ездр.8:22).

Отсюда следует, если человек, не обладает правом на власть, прибегать к Богу, как к Своему Прибежищу, чтобы оплодотворять себя семенем истины, через слушание благовествуемого слова Его посланников то, Его Рука, по отношению к такому человеку, будет не благодеющей, а Рукой - являющей могущество Его гнева.

Слово «благодеющая», по отношению к человеку означает – расположенная к человеку во благо, чтобы сотворить ему добро, и ввести его, в атмосферу Своего исцеляющего покоя.

Под такой Рукой Бога, Писание обычно подразумевает конкретные действия Бога, роль которых извечно и всегда принадлежала, и будет принадлежать Святому Духу. Потому, что:

Роль Отца заключается – в воспроизведении, и выражении творческой Мысли. По сути дела, Мысль Отца – это Его сокрытое или запечатанное слово, извечно пребывающее в сокровенных недрах, Его таинственной мглы, находящейся в неприступном свете.

Роль Сына заключается – облечь запечатанную и сокрытую Мысль Бога, в Слово. Потому, что Слово Бога – это распечатанная Мысль Бога или раскрытое желание Бога.

Роль Святого Духа заключается, во-первых – как, в доставке этой Мысли, так и в доставке этого Слова к месту назначения; и, во-вторых – в исполнении этого Слова в указанное Богом время.

1. Благодеющая Рука Бога, может и призвана становиться нашим прибежищем, когда у нас есть, непрекращающееся томление, и смертельная жажда, познавать Бога в Его Слове.

2. Благодеющая Рука Бога, может и призвана становиться нашим прибежищем, когда мы приготавливаем своё сердце к слушанию Слова, и размышляем над услышанным Словом.

3. Благодеющая Рука Бога, может и призвана становиться нашим прибежищем, когда мы исповедуем пред Богом, пред самими собою, и пред людьми то Слово, о котором мы размышляем.

4. Благодеющая Рука Бога, может и призвана становиться нашим прибежищем, когда мы, в наших молитвах, ставим себя в добровольную зависимость от Святого Духа, чтобы Он исполнил всё то, о чём мы размышляем и всё то, что мы исповедуем.

Практически, эти четыре последовательных действия, исходящие друг из друга, призваны являться определением всякой молитвы.

Научи меня исполнять волю Твою, потому что Ты Бог мой; Дух Твой благий да ведет меня в землю правды (Пс.142:10).

Под землёй правды, подразумевается прибежище Бога, в нашем теле. Именно туда и поведёт нас Святой Дух, если увидит, что прибежищем, в нашем сердце – является Бог древний. 

Ибо все, водимые Духом Божиим, суть сыны Божии (Рим.8:14).

Люди, отказавшееся от водительства Святого Духа, в пользу водительства своим умом – теряют своё право, как называться, так и быть детьми Божьими. В силу чего, неподотчётно для себя, они будут отказываться, чтобы их прибежищем, была благодеющая рука Бога.

3. Определением Прибежища Бога – является наша принадлежность к роду, происходящему от обетованного семени Авраама: 

Господи! Ты нам прибежище в род и род (Пс.89:2).

Обычно, всякий раз, когда в Писании встречается такой оборот речи, как «в род и род», то имеется в виду, преемственность обетований Бога, в нетленном семени веры Авраама.

Не все те Израильтяне, которые от Израиля; и не все дети Авраама, которые от семени его, но сказано: в Исааке наречется тебе семя. То есть не плотские дети суть дети Божии, но дети обетования признаются за семя (Рим.9:6-8).

Это место Писания, говорит о двух наследиях, содержащиеся в двух программах, в одном человеке, которые мы получаем, на двух генетических уровнях, из разных источников своего происхождения, либо от плоти Авраама, либо от духа Авраама.

И, какую программу мы изберём, и утвердим в своей жизни, такой род наследия мы и наследуем. Если мы изберём наследие Авраама, источником которого является его плоть – мы пожнём тление.

Если же мы изберём наследие Авраама, источником которого является его вера в семя обетования, в Исааке – мы пожнём в своём теле жизнь вечную, в достоинстве державы жизни.

Не обманывайтесь: Бог поругаем, не бывает. Что посеет человек, то и пожнет: сеющий в плоть свою от плоти пожнет тление, а сеющий в дух от духа пожнет жизнь вечную. Делая добро, да не унываем, ибо в свое время пожнем, если не ослабеем (Гал.6:7-9).

Суть преемственности, как программы жизни вечной, так и программы вечной смерти состоит в том, что на самом деле Бог, передаёт их нам, через одного человека, и за тем, через этого одного человека, распространяет их, из одного рода, в другой род. 

Христос искупил нас от клятвы закона, сделавшись за нас клятвою - ибо написано: проклят всяк, висящий на древе, - дабы благословение Авраамово через Христа Иисуса распространилось на язычников, чтобы нам получить обещанного Духа верою (Гал.3:13,14).

Точно так же, как в одном Едеме, были насаждены два дерева: древо жизни, и древо смерти, так и в одном человеке, по имени Авраам, который является прообразом Едема, присутствовали два семени – семя обетования, и семя плоти, содержащие в себе, две противостоящие и враждующие друг с другом программы, которые могли распространяться, через два противоположных рода.

Когда мы принимаем спасение, в нашем теле, возникают два семени – семя обетования, содержащее в себе программу жизни вечной, и плотское семя, содержащее в себе программу тления.

И, какому роду семени, мы отдадим предпочтение, то такой род семени и принесёт нам плод, соответствующий роду семени, которому мы отдали предпочтение.

Далее, для преемственности семени обетования – необходимо отказаться от принадлежности, к роду Авраама по плоти точно так же, как Авраам, отказался от своего рода по плоти.

*И сказал Господь Авраму: пойди из земли твоей, от родства твоего и из дома отца твоего, в землю, которую Я укажу тебе; и Я произведу от тебя великий народ, и благословлю тебя, и возвеличу имя твое, 

И будешь ты в благословение; Я благословлю благословляющих тебя, и злословящих тебя прокляну; и благословятся в тебе все племена земные (Быт.12:1-3).

Благословение и проклятие, поставлено в зависимость от нашего отношения к Едему, в лице Авраама, которого Бог соделал, представителем Своего Прибежища для всех верующих.

4. Определением Прибежища Бога – является град Божий, святое жилище Всевышнего:

Бог нам прибежище и сила, скорый помощник в бедах, посему не убоимся, хотя бы поколебалась земля, и горы двинулись в сердце морей. Пусть шумят, вздымаются воды их, трясутся горы от волнения их. Речные потоки веселят град Божий, святое жилище Всевышнего (Пс.45:2-5).

Следует учитывать, что всякий раз, когда речь заходит, о праве прибегать к помощи, содержащейся в Прибежище Бога, то имеется в виду, что в этом имени заключается и содержится, во-первых:

1.  Одно, из трёх конкретных мест Бога, на которых пребывает Бог, которые являются для нас прибежищем.

2.  Во всяком имени Бога – содержится конкретное свойство Бога. В зависимости от той помощи, в которой мы конкретно нуждаемся.

3. Во всяком имени Бога – содержится наша тождественность с Богом, подобная тождественности Сына с Отцом.

4. Во всяком имени Бога – содержится наша судьба и предназначение в Боге и с Богом.

5. Во всяком имени Бога – содержатся наши полномочия, и наши возможности, соответствующие полномочиям Бога.

В данном случае, под Прибежищем Бога, для всякого спасённого Богом человека – имеется в виду, град Божий, святое жилище Всевышнего, в достоинстве вышнего Иерусалима.  

Пойди, я покажу тебе жену, невесту Агнца. И вознес меня в духе на великую и высокую гору, и показал мне великий город, святый Иерусалим, который нисходил с неба от Бога (Отк.21:9-10).

Человек, не имеющий, и не разумеющий своей органической причастности, к этой великой горе, и к этому великому городу, не может прибегать к Богу, как к своему Прибежищу.

Песнь восхождения. Возвожу очи мои к горам, откуда придет помощь моя (Пс.120:1).

В этой песне, власть на право прибегать к Богу, как к своему Прибежищу, описывается в восхождении во Святилище Бога, в Иерусалиме, расположенного на горах, образом которых являются, клятвенные обетования Бога.  

А посему, возводить очи к горам, на которых расположен Иерусалим, под именем «Сион», означает – возводить очи свои, на клятвенные обетования Бога, которые являются святым основанием для великого и святого города Иерусалима, в лице невесты Агнца, представляющей для нас – Прибежище Бога.

Для каждого спасённого человека, Иерусалимом в достоинстве Прибежища Бога – призвано являться, конкретное собрание святых, в котором мы оказались по провидению Святого Духа, и через наставление в вере, приняли семя Царствия Небесного. 

Не будем оставлять собрания своего, как есть у некоторых обычай; но будем увещевать друг друга, и тем более чем более усматриваете приближение дня оного. 

Ибо если мы, получив познание истины, произвольно грешим, то не остается более жертвы за грехи, но некое страшное ожидание суда и ярость огня, готового пожрать противников (Ев.10:25-27).

Своё собрание – это Прибежище Бога, в котором мы получаем, приращение самих себя, к Телу Христову. Человек, оставляющий своё собрание, оставляет Прибежище Бога. И, тем самым, теряет право и возможность, прибегать к Богу. 

А, следовательно – теряет и то, над чем он трудился. Имеется в виду – теряет возможность прийти к власти над своим призванием, чтобы господствовать разумными возможностями своего нового человека, над разумными, волевыми и эмоциональными возможностями души.

Наблюдайте за собою, чтобы нам не потерять того, над чем мы трудились, но чтобы получить полную награду (2.Ин.1:8).

Первостепенным призванием каждого спасённого человека – является усыновление своего тела, искуплением Христовым, в Прибежище Бога, которым для нас является своё собрание. 

Только после принятия и освоения данного обетования, через благовествуемое слово, мы можем становиться способными, прибегать к Богу, как к своему Прибежищу, чтобы исполнять назначение света, и быть сетью Царства Небесного, для себя, для своего дома, и для окружающих нас людей.

5. Определением Прибежища Бога – является жертвенник Господень, к которому мы призваны приступать, для служения во Святилище, в храме своего тела. 

И подойду я к жертвеннику Божию, к Богу радости и веселия моего, и на гуслях буду славить Тебя, Боже, Боже мой! Что унываешь ты, душа моя, и что смущаешься? Уповай на Бога; ибо я буду еще славить Его, Спасителя моего и Бога моего (Пс.42:4,5).

Жертвенником Господним, служащим для нас Прибежищем Бога – являются наше сердце, очищенное от мёртвых, с запечатлённой на его скрижалях истины, начальствующего учения Христова. 

Когда мотивы и цели нашего сердца, соответствуют требованиям воли Божией, мы получаем способность, познавать Бога, чтобы быть оплодотворяемым семенем Царства Небесного.  

Познание Бога, в котором мы получаем возможность, быть оплодотворяемыми нетленным семенем Царства Небесного, через благовествуемое слово, посланника Бога – призвано происходить в атмосфере радости и веселия.

Прежде чем, жертвенник Господень станет нашим прибежищем в Боге – атмосфера радости и веселия, в наших сердцах, происходящая от содержания в нём клятвенных обетования Бога - призвана стать – прибежищем для Святого Духа, в Котором Бог, мог бы получать основание познавать нас. 

Атмосфера неземной радости и веселия - призвана проверяться по нашему отношению, к носителям правды, и к носителям беззакония.

Об Ангелах сказано: Ты творишь Ангелами Своими духов и служителями Своими пламенеющий огонь. А о Сыне: престол Твой, Боже, в век века; жезл царствия Твоего - жезл правоты. 

Ты возлюбил правду и возненавидел беззаконие, посему помазал Тебя, Боже, Бог Твой елеем радости более соучастников Твоих (Евр.1:7-9).

Прибежищем для Бога наше сердце – может быть, только в том случае, когда наше негодование к нечестивым и отступникам, возведённое в степень ярости, уравновешивается степенью нашей любви к носителям правды Божией.

Я смотрел, и не было помощника; дивился, что не было поддерживающего; но помогла Мне мышца Моя, и ярость Моя – она поддержала Меня (Ис.63:5).

Наше негодование к нечестивым, возведённое в степень ярости – отделит нас от нечестивых, как плевелы и мякина, во время жатвы, отделяются от пшеницы, чтобы поместить нас в житницу нашего Небесного Отца, которая призвана стать нашим Прибежищем.

Не явив святости Божией, в Его ярости, к нечестивым, чтобы отделить себя от нечестивых и беззаконных людей, мы наследуем ту участь, которую призваны наследовать нечестивые.

Прокляните Мероз, говорит Ангел Господень, прокляните, прокляните жителей его за то, что не пришли на помощь Господу, на помощь Господу с храбрыми (Суд.5:23).

Мероз – это город в уделе Неффалима, жители которого отказались прийти на помощь к Деворе и Вараку, против Сисары военачальника царя Ханаанского Иавина, жестоко угнетавшего Израиля двадцать лет. 

Мне ли не возненавидеть ненавидящих Тебя, Господи, и не возгнушаться восстающими на Тебя? Полною ненавистью ненавижу их: враги они мне (Пс.138:21-22).

Никакой слуга не может служить двум господам, ибо или одного будет ненавидеть, а другого любить, или одному станет усердствовать, а о другом нерадеть (Лк.16:13).
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