Сопровождение к десятинам:                            10.02.22  Воскресение 12:00 рм

Хвалитесь именем Его святым; да веселится сердце ищущих Господа; взыщите Господа и силы Его, ищите непрестанно лица Его; поминайте чудеса, которые Он сотворил, знамения Его и суды уст Его, вы, семя Израилево, рабы Его, сыны Иакова, избранные Его! Он Господь Бог наш; суды Его по всей земле. 

Помните вечно завет Его, слово, которое Он заповедал в тысячу родов, то, что завещал Аврааму, и в чем клялся Исааку, и что поставил Иакову в закон и Израилю в завет вечный, говоря: "тебе дам Я землю Ханаанскую, в наследственный удел вам" 
(1.Пар.16:10-18). 

Суть отрывка данной пророческой песни сводится к тому, что вхождение в наследственный удел, в предмете Ханаанской земли, это то, что Бог завещал Аврааму; то, в чём Бог клялся Исааку; то, что Бог поставил Иакову в закон; и наконец то, что Бог поставил Израилю в завет вечный.

Вхождение в наследственный удел – это выхождение из сферы проклятия нищеты и болезни и вхождение в сферу благословений, то есть в сферу исцелений от нищеты и болезни. 

Однако, первая часть данного отрывка является условием, выполнив который, мы войдём в завещание Авраама. И выражаются эти условия в следующем: 

Во-первых – хвалиться святым именем Господа; 
Во-вторых – веселится своим сердцем в поисках Бога; 
В-третьих – взыскать Господа и силы Его; 
В-четвёртых – искать непрестанно лица Его; 
В-пятых – поминать чудеса, которые Он сотворил; 
В-шестых – поминать знамения Его;
И, в-седьмых – поминать суды уст Его.

Я не преступил заповедей Твоих и не забыл; я не ел от нее в печали моей, и не отделял ее в нечистоте, и не давал из нее для мертвого; я повиновался гласу Господа Бога моего, исполнил все, что Ты заповедал мне; 
призри от святого жилища Твоего, с небес, и благослови народ Твой, Израиля, и землю, которую Ты дал нам - так как Ты клялся отцам нашим дать нам землю, в которой течет молоко и мед. (Второзаконие 26)
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