Сопровождение к десятинам:                10.16.22  Воскресение 12:00 рм

*И вы, чада Сиона, радуйтесь и веселитесь о Господе Боге вашем; ибо Он даст вам дождь в меру и будет ниспосылать вам дождь, дождь ранний и поздний, как прежде. 

И наполнятся гумна хлебом, и переполнятся подточилия виноградным соком и елеем. И воздам вам за те годы, которые пожирали саранча, черви, жуки и гусеница, великое войско Мое, которое послал Я на вас. И до сытости будете есть и насыщаться 

И славить имя Господа Бога вашего, Который дивное соделал с вами, и не посрамится народ Мой во веки (Иоил.2:23-26).

Исходя из данной конструкции, можно заключить, что до тех пор, пока мы, не будем обладать элементом, истинной и непорочной радости, – мы не сможем получать дожди в своё время, в формате благословений Бога, призванных восполнять наши нужды. 

В силу чего, мы не сможем войти в наследие, обещанной и благословенной нам жатвы, которая поглотит наши нужды.

И, для этой цели, нам необходимо усвоить и принять решение, радоваться и веселиться о Боге, как о своём Господе и своём Спасителе, независимо от материальной скудости, или изобилия.

Дело в том, что материальная скудость и изобилие, в зависимости от нашего к ним отношения, могут стать результатом, как проклятия, так и благословения.

Если наша радость, или наша печаль инспирируется и исходит из источника материальной скудости, или изобилия то, как скудость, так и изобилие, становятся источниками проклятия.

Если же наша радость и наша печаль инспирируется и исходит из источника, которым является Сам Бог, то как скудость, так и изобилие, могут активизировать Бога к исполнению Своих обещаний, в отношении дождей, и последующей за ними жатвы.

И одной из составляющих выражение «веселия о Господе», является отдавание Богу десятин и приношений в радости. Потому, что результатом истинной любви к Богу, всегда является радость.
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