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И возлюбил Соломон Господа, ходя по уставу Давида, отца своего. И пошел царь в Гаваон, чтобы принести там жертву, ибо там был главный жертвенник. Тысячу всесожжений вознес Соломон на том жертвеннике. 

В Гаваоне явился Господь Соломону во сне ночью, и сказал Бог: проси, что дать тебе. И сказал Соломон: даруй же рабу Твоему сердце разумное, чтобы судить народ Твой и различать, что добро и что зло; И благоугодно было Господу, что Соломон просил этого. И сказал ему Бог:

За то, что ты не просил себе долгой жизни, не просил себе богатства, не просил себе душ врагов твоих, но просил себе разума, чтоб уметь судить, - вот, Я сделаю по слову твоему: вот, Я даю тебе сердце мудрое и разумное, 

Так что подобного тебе не было прежде тебя, и после тебя не восстанет подобный тебе; и то, чего ты не просил, Я даю тебе, и богатство и славу, так что не будет подобного тебе между царями во все дни твои  (3. Цар. 3:3-13).

Согласно Писанию и историческим сведениям, Соломон в своём времени стал не просто, самым богатым и самым славным человеком на земле, но ко всему прочему, ему было дана особая привилегия пользоваться этими богатствами. 

И если какому человеку Бог дал богатство и имущество, и дал ему власть пользоваться от них и брать свою долю и наслаждаться от трудов своих, то это дар Божий (Екк.5:18).

Встаёт вопрос: Каким же образом Соломону удалось достигнуть такой сбалансированности? 

Согласно Писанию, исходной позицией к такому сбалансированному успеху, в котором, не богатство владело Соломоном, а он владел богатством – является его любовь к Богу. Давайте проанализируем эту любовь и посмотрим, как она выражалась:

1. В хождении по уставам.
2. В жертвоприношениях.
3. В поисках различия добра и зла.
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