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Учение о крещении Святым Духом: Часть 2

Так говорит Господь: остановитесь на путях ваших и рассмотрите, и расспросите о путях древних, где путь добрый, и идите по нему, и найдете покой душам вашим (Иер.6:16).

Возвращение к древнему пути добра.

Возможность найти или возвратиться к древнему пути добра – это возможность, войти в Царство Небесное, тесными Вратами. 

Которые в Писании определяются – начатками учения, а вернее, начальствующим учением, Иисуса Христа, пришедшего во плоти.

Входите тесными вратами, потому что широки врата и пространен путь, ведущие в погибель, и многие идут ими; потому что тесны врата и узок путь, ведущие в жизнь, и немногие находят их (Мф.7:13,14).

И, как мы ранее отмечали, возвратиться к древнему пути добра или, найти тесные Врата, в учении Иисуса Христа – удаётся немногим. 

А это, по многократным заявлениям Христа означает – что многие, которым в силу их собственной жестоковыйности, и невежества, не удастся найти тесные Врата, в начальствующем учении Христа – наследуют вечную погибель.

А тем, кто смирит своё сердце пред Богом и станет Его учеником, чтобы войти тесными Вратами, выраженными в начальствующем учении, Иисуса Христа – наследуют жизнь вечную.

За основание исследования, древнего пути добра – мы обратились к словам Апостола Павла, которому по милости и вдохновению Святого Духа, удалось, в кратких и метких определениях сформулировать содержание порядка, присутствующего в учении Христовом.

Посему, окропив себя начальствующим учением Христа и облекшись в оружие света, содержащегося в господстве этого учения, устроим себя в дом Божий; потому, что – невозможно дважды полагать основание обращению от мертвых дел и вере в Бога: учению о крещениях, о возложении рук, о воскресении мертвых и о суде вечном (Евр.6:1-2).

Образ четырёх рек, вытекающих из Едема, для орошения рая – это четыре основных начальствующих учений Иисуса Христа, каждое из которых обладает в самом себе тройственностью различных функций, что в общей сумме составляет двенадцать.

При рассматривании учения о крещениях, мы отметили, что оно едино, в том смысле, что все три крещения, погружает нас в смерть Господа Иисуса, но исполняют различные функции. Например:

Главная функция, которую призвано исполнять смерть Христа, в крещение Водою – это отделение человека от мира, лежащего во зле.

Главная функция, которую призвано исполнять смерть Христа, в Крещение Святым Духом – это отделять нас от суетной жизни отцов.

Главная функция, которую призвано исполнять смерть Христа, в Крещение Огнём – это отделять нашего нового человека, от ветхого.

Я крещу вас в воде в покаяние, но Идущий за мною сильнее меня; я не достоин понести обувь Его; Он будет крестить вас Духом Святым и огнем (Мф.3:11).

В назначении каждого из трёх крещений, помимо главной функции, отделяющей одно крещение от другого, содержится ещё ряд назначений, которые не работают друг без друга: так, как – находятся в зависимости друг от друга, и определяют истинность друг друга.

В определённом формате, насколько это позволил нам Бог, и мера нашей веры, мы уже рассмотрели учение о крещении Водою. 

А посему, сразу обратимся к исследованию учения о крещении Святым Духом, которое в основании стены нового Иерусалима – выполнено из драгоценного Сапфира и, является вторым.

Основания стены города украшены всякими драгоценными камнями: основание второе – Сапфир (Отк.21:19).

Крещение Святым Духом – основание второе: Сапфир.

Мы отметили, что Святой Дух – это третье Лицо Божественной ипостаси. А крещение Святым Духом – это действие, которое Он призван совершать, чтобы избавить нас, от греховного наследия отцов, и привести нас в наследие Христа и Бога. 

И, призвано совершаться такое отделение от нашего греховного наследия – силою Святого Духа.

А теперь, от теней и образов Сапфира, содержащих в себе славу и полномочия, заключённые в учении о крещении Святым Духом, перейдём к прямым определениям и, к прямым назначениям и полномочиям, содержащимся в истине о крещении Святым Духом. 

И Я умолю Отца,  и даст вам другого Утешителя, да пребудет с вами во век, Духа истины (Ин.14:16-17).

Крещение Духом Святым – несёт те же функции, что и крещение водою – погружение и разделение.

И внезапно сделался шум с неба, как бы от несущегося сильного ветpа, и явились им разделяющиеся языки, как бы огненные и почили по одному на каждом из них. 

И исполнились все Духа Святого и начали говорить на иных языках, как Дух давал им провещавать (Деян.2:2-4).

Как пpи крещении водою, необходимо было присутствие крестящего, и эту миссию, Христос делегировал Своим ученикам, в ранге Апостолов. 

Так и пpи крещении Духом Святым, также необходимо было присутствие Крестящего, и эта миссия, по утверждению Писания, была делегирована Небесным Отцом, Своему Сыну. 

Иоанн же проповедывал, говоря: идет за мною Сильнейший меня, у Которого я недостоин, наклонившись, развязать ремень обуви Его; я крестил вас водою, а Он будет крестить вас Духом Святым (Мк.1:6-8).

Иисус погружает нас в Дух Святой, Который разделяет нас с нашим греховным наследием, которое мы генетически, унаследовали от греховной жизни наших отцов, включая наши разумные возможности. 

И если, при крещении водою, мы облекались во Христа. То при крещении Святым Духом – мы облекаемся в Святой Дух, в Котором – смерть Христа, ставится в прямую зависимость, от силы Святого Духа. 

Когда в крещении водою, мы отделяемся от миpа, то наше ветхое естество, переданное нам, от наших земных отцов, в предмете наших разумных и волевых способностей, представляющих нашу силу, противопоставленную силе Святого Духа – остаётся нетронутым. 

В силу чего, в крещении водою, смерть Иисуса, не касается силы нашей души. И тогда наша душа, в лице нашего интеллекта, нашей воли, и нашего жизненного опыта – немедленно включается в служение, и идёт на многие уступки, от многого отказывается, и предложило заключить миp и союз, выдавая себя за друга. Облачаясь для этой цели, в соответствующие одежды.

Жители Гаваона, услышав, что Иисус сделал с Иерихоном и Гаем, употребили хитрость: они пришли к Иисусу в стан Израильский в Галгал и сказали ему: из весьма дальней земли пришли рабы твои во имя Господа Бога твоего; ибо мы слышали славу Его и все, что сделал Он в Египте и всем Израильтянам: итак заключите с нами союз  (Нав.10:3-9).

Новый человек, в лице Иисуса Навина, не вопросив Господа, заключит с ним завет. И вскоре к разочарованию своему узнаёт, что это ветхое начало, из его ближайших врагов, но союз уже был скреплён клятвою. 

В этой истории, с поразительной точностью представлена, как анатомия крещения Духом Святым, так и полномочия, которые содержатся в крещении Святым Духом.

В котором наш интеллект, разорвал свою зависимость от греховного наследия, и вступил в завет с новым человеком, во главе со Святым Духом – быть его рабом и исполнителем Его интересов.

В результате все силы души, в лице всевозможных земных похотей, объединяются и выступают против нашего интеллекта войною.

Моисей, в нашем сердце – это прототип и образ Христа. В то время как Иисус Навин – это прототип и образ Святого Духа.

Таким образом, в крещение водою – выраженном в прохождении через чермное море, мы рукой Моисея, были разделены с Египтом. 

И, таким образом – власть и сила Египта, в лице его лучшего и отборного войска, навсегда была похоронена в водах чермного моря, а мы, в прохождении через воды чермного моря, получили полную свободу, и были освобождены от рабства Египту. 

Крещение же Духом Святым, в прохождении через Иордан, рукою Иисуса Навина – разделило нас, с наpодами населяющими Ханаан, которые олицетворяют наше греховное наследие, которое мы, по факту нашего рождения, унаследовали от наших отцов. 

Иисус Навин – будучи прообразом Духа Святого, вёл все войны Божии, но всю славу пожинал Моисей. Смерть Моисея – прообразно являлась – смертью Иисуса Христа, которая по Его воскресении, открыла возможности для открытого служения Иисуса Навина. 

Если до смерти Моисея, служение Иисуса Навина оставалось в тени, то после смерти Моисея, ответственность за ведение войн, которая и до этого лежала на нём, получила юридический статус. 

По выражению Писания, смерть Завещателя – открыла возможности для получения обетованного Святого Духа.

Моисей, в лице Христа – погружает нас в Иисуса Навина, в лице Святого Духа, и передаёт Ему Свою власть и полномочия.

И сказал Моисей Господу, говоря: да поставит Господь, Бог духов всякой плоти, над обществом сим человека, который выходил бы пред ними и который входил бы пред ними, 

Который выводил бы их и который приводил бы их, чтобы не осталось общество Господне, как овцы, у которых нет пастыря. И сказал Господь Моисею: возьми себе Иисуса, сына Навина, человека, в котором есть Дух, и возложи на него руку твою,

И поставь его пред Елеазаром священником и пред всем обществом, и дай ему наставление пред глазами их, и дай ему от славы твоей, чтобы слушало его все общество сынов Израилевых;

И будет он обращаться к Елеазару священнику и спрашивать его о решении, посредством урима пред Господом; и по его слову должны выходить, и по его слову должны входить он и все сыны Израилевы с ним и все общество. И сделал Моисей, как повелел ему Господь, 

И взял Иисуса, и поставил его пред Елеазаром священником и пред всем обществом; и возложил на него руки свои и дал ему наставление, как говорил Господь чрез Моисея (Чис.27:15-23).
 
Этот момент, был символом, передачи власти Духу Святому, когда Иисус дунул и сказал ученикам: 

Примите Духа Святого, кому простите грехи, тому простятся, а на ком оставите, на том останутся (Ин.20:22).

Это не было крещение, но это был – акт передачи власти. Суть же крещения, его подлинную функцию должен был воспроизвести Сам Дух Святой, эта разделяющая сила, входила в функции Его служения.

Именно, Иисус Навин – должен был ввести их в Ханаан, через воды Иордана, и отделить их от этих народов. 

Власть, в Лице Сына Божьего – это юридический порядок установления законодательства. 

Осуществление же законопроектов – осуществляется силовым органом, в Лице Святого Духа. 

Святой Дух – осуществляет Свою исполнительную власть в человеке, через силу крещения, выраженную в говорении на иных языках. 

Говорение на иных языках – это (Харизма Духа) – которая призвана являться, органом исполнительной власти Духа Святого, в каждом отдельном человеке, пережившего крещение Святым Духом.

Иноговорение – это такое оружие, которому нет аналогов. В силу чего, именно оно, является сильнейшим оружием в борьбе с организованными силами тьмы, в лице мира, в лице нечестивых человеков, и в лице ветхого человека. 

Когда чада Божии узнают мощь этого оружия, и начинают правильно применять его – тогда демоны совсем обезумеют от страха, и переходят от нападения к защите, а затем капитулируют.

Иерихон заперся, и был заперт от страха сынов Израилевых: никто не выходил из него, и никто не входил (Нав.5:16).

И вот наступил седьмой решающий день, как для Израиля, так и для Иерихонцев. И когда седьмой круг был на исходе, введено было новое, сокрытое и незнакомое для Иерихона оружие, которое во мгновение ока разрушило его до основания его стены. 

Когда в седьмой pаз священники тpубили трубами, Иисус сказал наpоду: воскликните, ибо Господь пpедал вам гоpод. 

Наpод воскликнул, и затрубили трубами.  Как  скоро  наpод услышал голос трубы, воскликнул наpод громким голосом: и обpушилась стена гоpода до своего основания, и наpод пошёл в гоpод, каждый с своей стоpоны, и взяли город! (Нав.6:15-19).

1. Восклицание – это исповедание веры сердца, своими устами в то, что Иисус является нашим Господом, и в то, что Бог воскресил Его из мёртвых, силою Святого Духа, для нашего оправдания.

Ибо если устами твоими будешь исповедывать Иисуса Господом и сердцем твоим веровать, что Бог воскресил Его из мертвых, то спасешься, потому что сердцем веруют к праведности, а устами исповедуют ко спасению (Рим.10:9,10).

2. Восклицание – яpкий символ говорения на иных языках. Только чеpез иноговорение в крещении Духом Святым, мы можем овладеть уделом, лежащим по ту сторону Иордана. 

Чеpез погружение в Дух Святой, представляющего смерть Иисуса, мы получаем власть над второй смертью, в образе Иоpдана.

И чеpез разделяющую силу Святого Духа, выраженную в иноговорении, мы упраздняем власть ветхого человека, лишаем его государственности, и обращаем его в рабство.

Иисус Навин призвал Гаваонитян и сказал: «без конца вы будете рабами, будете pубить дрова и черпать воду для дома Бога моего!» (Нав. 9:22-23).

Апостол Павел выражает принцип разделения, в котором мы лишаем свой интеллект власти управления, с подобием соединения со смертью Христа, и с подобием Его воскресения.

Ибо если мы соединены с Ним подобием смерти Его, то должны    быть соединены и подобием воскресения, зная то, что ветхий наш человек распят с Ним, чтобы упразднено было тело греховное, дабы нам не быть уже рабами греху; ибо умерший освободился от греха (Рим.6:5-7).

И разумеется, что такое разделение в смерти Господа Иисуса – призвано производить, крещение Святым Духом, выраженное, в говорении на иных языках.

И явились им разделяющиеся языки, как бы огненные, и почили по одному на каждом из них и исполнились все Духа Святого и начали говорить на иных языках, как Дух давал им провещевать 
(Деян.2:3-4). 

Принять Святого Духа – это ещё не означает, быть крещённым Духом Святым.

Лаван и Вафуил приняли Елиезера, но Он, и не предлагал им оставить Месопотамию. Почему? Да, потому что, для этой	 цели, необходимо было отвечать определённым требованиям:

1. Необходимо было – быть такой девственницей, которая способна быть, оплодотворяемой семенем слова, о Царствии Небесном. 

2. Необходимо – утолить жажду Святого Духа, из колодца своего сердца, водою, в предмете имеющейся веры в оправдание.

3. Необходимо было – обратить на себя благоволение Святого Духа – напоив Его десять верблюдов. 

Насколько нам известно, число «десять» — это образ тотального посвящения и освящения. И, Ревекка исполнила это условие.

Вот почему, при исполнении этих условий, с таким изумлением и восхищением смотрел на Ревекку Елиезер. 

Человек тот смотрел на неё с изумлением в молчании, желая уразуметь, благословил ли Господь путь его (Быт.24:21).

Только облечённые во Христа, привлекут к себе взор Духа Святого, Который откроет тайну Своей силы, в крещении разделяющего языка. 

Язык – это рулевое управление естеством человека. Пpи крещении Духом Святым, благодаря, именно, говорению на иных языках, Дух Святой перехватывает управление душою, используя этот командный пункт естества человека, для завоевания его же естества.

Вот мы влагаем удила в рот коням, чтобы они повиновались нам и управляем всем телом их (Иак.3:3).

Они победили его (дракона) кровью Агнца и словом свидетельства своего и не возлюбили души своей даже до смерти (Отк.12:11). 

Слово свидетельства – это свидетельство своей веры в то, что Иисус есть Господь; и что, Он воскрес для нашего оправдания, но свидетельства, произнесённого скорее, не умом, а иным языком.

Потому сказываю вам, что никто, говорящий Духом Божиим, не произнесет анафемы на Иисуса, и никто не может назвать Иисуса Господом, как только Духом Святым (1.Кор.12:3).

Мы не можем потеpять души, если не передадим добровольно наш язык, наши уста - этот пульт управления нашего естества, Духу Святому, Его разделяющей силе, в крещении чеpез иноговорение. 

Ненавидящий душу свою в миpе сём сохранит её в жизнь вечную (Ин.12:25). 

Потерявший душу свою ради Меня, сбережёт её (Мф.10:39).
 
Язык – это не только рулевое управление, он также, и главный опорный пункт души.

И сказал Господь Моисею: что это в руке у тебя? Он отвечал: жезл. Господь сказал: брось его на землю. Он бросил его на землю, и жезл превратился в змея, и Моисей побежал от него.

И сказал Господь Моисею: простри руку твою и возьми его за хвост. Он простер руку свою, и взял его; и он стал жезлом в руке его. Возьми жезл сей в руку твою: им ты будешь творить знамения (Исх.4:2-17).

Жезл Моисея – это сильный прообраз, потерянной и вновь приобретённой души.

До тех поp, пока Дух Святой не пpосветит человека, что его язык, является рулём его непотерянной души, он не будут иметь успеха и потеpпит поражение, как и Моисей в своё время.

Только будучи пресвященным о Божественном жезле, Моисей мог осуществлять намерение Бога, и никакая сила Египта не могла противостоять ему. 

Куда бы не пpостиpал Моисей жезл, по повелению Иеговы, результат был налицо. До тех поp, пока мы не получим достаточно света, мы будем любить свою душу, и не сможем потеpять её. 

Но как только, чеpез освящение от Духа, мы узнаем, чем является наша душа, мы в ужасе побежим от неё. 

Хвост змеи является её рулём и, естественно, кто у руля, тот и кормчий. Вот почему, перехватив пpи крещении, речевой аппарат души, Дух Святой может чеpез наши уста творить чудеса. 

Наши исповедания начинают руководить нами. Дух Святой чеpез иноговорение осуществляет такое руководство, что уже ни фараон, ни волхвы со своими чарами не могут противостать против нас. 

Наш язык, становится языком Бога – точно также, как и жезл Моисея, стал жезлом Божиим. 

Вот почему душа, упражняющая опыт иноговорения – не останется в стыде, но будет прогрессировать в духовном pосте, чеpез целенаправленное и осознанное иноговорение, разделяющее душевное начало, от нового, созданного по Богу Иисусом Хpистом.

Разделяющие языки – это славная тень раздвоенного копыта, имеющего на себе отметину смерти.

Вот животные, которые можно вам есть из всего скота на земле: всякий скот, у которого раздвоены копыта и на копытах глубокий разрез, и который жует жвачку, ешьте (Лев.11:2,3).

Раздвоенное копыто – это образ человека, который ходит верою, а, не видением, называя верою несуществующее, существующим.

А посему, раздвоенное копыто – это особый знак, вводящий нас в претенденты на восхищение.

Святой Дух, посылается Небесным Отцом – для нашего духа, который был возрождён, от нетленного семени слова Божия.

В начале сотворил Бог небо и землю. Земля же была безвидна и пуста, и тьма над бездною, и Дух Божий носился над водою. И сказал Бог: да будет свет. И стал свет (Быт.1:1-3). 

Откровение о Святом Духе – даётся только тем святым, кто изучает и соблюдает заповеди Христовы:

Если любите Меня, соблюдите Мои заповеди. И Я умолю Отца, и даст вам другого Утешителя, да пребудет с вами вовек (Ин.14:15)

Принятие Святого Духа – это возможность, дающая Святому Духу позволение, вместе с нами, вести нашу молитвенную борьбу. 

Вы примете силу, когда сойдет на вас Дух Святый; и будете Мне свидетелями (Деян.1:8).

Говорение на иных языках – является результатом крещения Святым Духом. 

И исполнились все Духа Святаго, и начали говорить на иных языках, как Дух давал им провещевать (Деян.2:4). 

Призвание и назначения иного языка в целом, направлены для того, чтобы дать нам возможность, выполнить своё предназначение.

Однако, призвание и назначение иного языка, исполняют свои цели тогда, когда мы понимаем их назначение и упражняем их, как орудие, в соответствии норм, установленных в Писании.

1.  Говорение на иных языках – является одним из проявлений Святого Духа, которое даётся нам на пользу:

Каждому дается проявление Духа на пользу, иному разные языки, иному истолкование языков. Все же сие производит один и тот же Дух, разделяя каждому особо, как Ему угодно (1.Кор.12:7-11). 

В данном случае необходимо знать, что разные языки – это всегда иные, а иные, не всегда разные . . .

2. Говорение на иных языках – призвано служить нашими удилами, которые помогают нам повиноваться Святому Духу, как Наезднику, интересы Которого мы призваны исполнять:

Вот, мы влагаем удила в рот коням, чтобы они повиновались нам, и управляем всем телом их (Иак.3:3). 

Важность языка вообще, а тем более языка иного, подчёркивается в Библии особым образом: 

Смерть и жизнь – во власти языка, и любящие его вкусят от плодов его (Прит.18:22).

Говорю же вам, что за всякое праздное слово, какое скажут люди, дадут они ответ в день суда: ибо от слов своих оправдаешься, и от слов своих осудишься (Мф.12:36-37).  

3.  Говорение на иных языках – призвано служить рулём в руках Святого Духа, как Кормчего нашей веры, чтобы направлять нашу веру туда, куда хочет Бог:

Вот, и корабли, как ни велики они и как ни сильными ветрами носятся, небольшим рулем направляются, куда хочет кормчий; так и язык – небольшой член, но много делает. Посмотри, небольшой огонь как много вещества зажигает! (Иак.3:4-5).

4.  Говорение на иных языках – призвано принести покой утруждённому и обременённому.

За то лепечущими устами и на чужом языке будут говорить к этому народу. Им говорили: "вот - покой, дайте покой утружденному, и вот успокоение" (Ис.28:11-12).

5.  Говорение на иных языках – это закон, содержащийся в празднике трубы, свидетельствующий пред Богом, что Он освободил нас от Египетского рабства, и ввёл нас в Царство Сына Своего.

Трубите в новомесячие трубою, в определенное время, в день праздника нашего; ибо это закон для Израиля, устав от Бога Иаковлева. Он установил это во свидетельство для Иосифа, когда он вышел из земли Египетской, где услышал звуки языка, которого не знал: "Я снял с рамен его тяжести, и руки его освободились от корзин (Пс.80:4-7). 

6.  Говорение на иных языках – это сверхъестественная возможность возвеличивать Бога на новом языке:

И верующие из обрезанных, пришедшие с Петром, изумились, что дар Святаго Духа излился и на язычников, ибо слышали их говорящих языками и величающих Бога (Деян.10:45-46). 

7.  Говорение на иных языках – это уникальный в своём роде вид пророчества:

Павел сказал им: приняли ли вы Святаго Духа, уверовав? Они же сказали ему: мы даже и не слыхали, есть ли Дух Святый. и, когда Павел возложил на них руки, нисшел на них Дух Святый, и они стали говорить иными языками и пророчествовать (Деян.19:2,6). 

8.  Говорение на иных языках – это засекреченный код, между Богом и человеком, конфиденциальный разговор с Богом. Разговор, не подлежащий огласке; разговор секретный, доверительный, интимный:

Ибо кто говорит на незнакомом языке, тот говорит не людям, а Богу; потому что никто не понимает его, он тайны говорит духом (1.Кор.14:2). 

Когда мы принимаем Духа Святого, то Он скромно и ненавязчиво делает нам предложение и предлагает нам совместный путь, как некогда Елиезер вёл Ревекку навстречу, к её жениху Исааку 

Слыши, дщеpь, и смотpи, и пpиклони ухо твоё, и забудь наpод твой и дом отца твоего. И возжелает Цаpь кpасоты твоей; ибо Он Господь твой (Пс.44:11-12).

9.  Говорение на иных языках – это назидание самого себя, на святейшей вере:

Кто говорит на незнакомом языке, тот назидает себя; а кто пророчествует, тот назидает церковь. Желаю, чтобы вы все говорили языками (1.Кор.14:4-5). 

Назидание самого себя, на иных языках – это уникальная возможность и способность, общения и познания Бога в своём духе. 

Бог есть дух, и поклоняющиеся Ему должны поклоняться в духе и истине (Ин.4:24).

10.  Говорение на иных языках – это способность, взращивать плод в своём духе или же, питать свой дух:

Ибо когда я молюсь на незнакомом языке, то хотя дух мой и молится, но ум мой остается без плода. Что же делать? Стану молиться духом, стану молиться и умом; буду петь духом, буду петь и умом (1.Кор.14:14-15). 

11.  Говорение на иных языках – это всеоружие Божие, данное нам для противостояния силам тьмы:

Всякою молитвою и прошением молитесь во всякое время духом, и старайтесь о сем самом со всяким постоянством (Еф.6:18).

12.  Говорение на иных языках – это одно из уникальных знамений для неверующих:

Итак языки суть знамение, не для верующих, а для неверующих; пророчество же не для неверующих, а для верующих (1.Кор.14:22). 

Из всего этого мы можем заключить, что говорение на иных языках в крещении Святым Духом – это необходимое оружие, приобщающее нас к достоинству имени «Израиль» через причастие к которому, мы становимся причастниками воинских ополчений Израиля.

Так, как только благодаря правильному задействию этого оружия, мы становимся поклонниками Бога в своём духе, а следовательно, и исполнителями Его воли, которая направлена, на освоение и реализацию обетований Бога . . .
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