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За смирением следует страх Господень, богатство и слава и жизнь.  (Прит.22:4).

В данной притче, представлено победоносное шествие, где во главе колоны, в роли военачальника выступает – смирение; за смирением следует – страх Господень; за страхом Господним следует – богатство; за богатством следует – слава; и заключает это великолепное шествие – жизнь, в предмете здоровье, исцеление, и воскресение. 

Встаёт вопрос: Что это за военачальник, который может вести за собою офицеров такого высокого ранга, как: страх Господень, богатство, слава и жизнь, перед которыми отступает спецназ ада и бледнеют его лучшие когорты?

Смирение, о котором здесь говорится – является правовым актом, поставленным во главу отношений человека с Богом.

Смирение – это послушание, выраженное в решении и согласии – выполнять не свою волю, а волю Бога. Таким образом, смирение – это такая добродетель, которая противоположна гордости, и является одной из самых главных добродетелей в Христианстве. 

Поэтому смирённый человек – это не человек, которого смиряют, а человек, который смиряет себя и обуздывает себя в соответствии заповедей Божиих. Исполнение любой заповеди Бога – это:

1.   Почитание Бога. 
2.   Поклонение Богу. 
3.   Выражение любви к Богу. 
4.   Представление интересов Бога.
5.   Восхваление Бога.
6.   Признание над собою власти Бога.
7.   Удовлетворение алкания и жажды Бога.

Человек, обладающий такой позицией и таким состоянием, практически, путём исполнения заповедей Божиих, будет бросать вызов любому виду проклятия – и всегда выйдет победителем.

И одна из заповедей, участвующая в победе над проклятием нищеты и болезни, выражается в отдавании Богу десятин и приношений в соответствии установленного Им порядка. (Мал.3:10)
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