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*Имея веру и добрую совесть, которую некоторые отвергнув, потерпели кораблекрушение в вере (1. Тим.1:19).

Причина, по которой наша вера поставлена в зависимость от нашей доброй совести состоит в том, что плодотворное сотрудничество нашей веры с верой Божией призвано функционировать, протекать и контролироваться не в области наших эмоций или наших чувств, а в области нашего духа.

А это означает, что корабль нашей веры может преодолевать противные ветры и штормы наших плотских желаний при одном условии – когда наши желания, связанные и возбуждаемые нашими чувствами и эмоциями будут поставлены в зависимость от нашего послушания заповедям Божиим.

Поэтому, в возможной победе и в возможном поражении в борьбе с врагами нашей веры и нашей совести, следует никогда не сбрасывать со счёта, и никогда не забывать одну непреложную закономерность, а именно то, что:

Кораблекрушение нашей веры – это добровольное и совместное сотрудничество нашей совести с врагами нашей веры.

В то время, как победа над врагами нашей веры и нашей совести – это добровольное и совместное сотрудничество нашей веры с верой Божией, выраженное в нашем послушании Словам Бога.

Когда человек удерживает или направляет свои десятины по своему усмотрению то он, таким образом, отвергает имеющуюся у него веру и добрую совесть.

Согласно версии Стронга, слово «отвергнуть», в применении данного контекста означает – 

Принимать решение не в пользу доброй совести; 
Заменять главное чем-то второстепенным; 
Вести нечистую торговлю; 
Продавать истину за то, что не насыщает; 
Продаваться ради насыщения своей похоти;
Не обращать внимание на главное; 
Отстранять из-за обиды; 
Отклонять из-за обогащения;
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