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Благословен человек, который надеется на Господа, и которого упование – Господь. Ибо он будет как дерево, посаженное при водах и пускающее корни свои у потока; не знает оно, когда приходит зной; лист его зелен, и во время засухи оно не боится и не перестает приносить плод (Иер. 17:7-8).

Человек надеющийся на Господа - благословен. Потому, что его
богатством, является Господь. И независимо от того, богат он или беден в материальном смысле, он как в потерях, так и при обретениях будет искать Господа и зависеть от Господа.

Человек надеющийся на Господа - как дерево, посаженное при водах и пускающее корни свои у потока.

Вода – это помазанное Слово Бога, а поток воды – это движение веры, направленное на выполнение воли Божьей. Благодаря такой позиции этот человек не знает когда приходит зной.

Зной символизирует испепеляющий гнев Бога, обращённый на тех, кто отказался быть посаженным при потоках вод и пускать корни свои у потока, и пытался использовать Богом для приобретения материальных благ.

Человек надеющийся на Господа - лист его во время засухи остается зелёным.

Зелёный лист – это материальные благословения, которых он не искал, но которые для него явились бесплатным приложением за то, что он искал царства Божия и силы Его.

Человек, надеющийся на Господа - не боится засухи по той простой причине, что его корни пущены у не иссякающего потока Бога. Поэтому он не перестаёт приносить плод Богу, который выражается в его святости пред Богом.

Святость, как плод – это желанное и неукоснительное соблюдение заповедей Бога. Это выражение полного признания прав Бога и демонстрация верности Божьим повелениям.

Поэтому человек, надеющийся на Бога почитает для себя привилегией отдавать и приносить Богу то, что находится в его власти, но принадлежит Богу.
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