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Ибо так говорит Господь к мужам Иуды и Иерусалима: распашите себе новые нивы и не сейте между тернами (Иер.4:3).

В данном контексте, под распахиванием новых нив, Писание образно подразумевает, подготовку человеческого мышления, к сотрудничеству с интересами Бога.

А, не сеять между тернами – подразумевается не преследовать собственных интересов в восполнения желаний, исходящих из плоти. 

А посеянное в тернии означает того, кто слышит слово, но забота века сего и обольщение богатства заглушает слово, и оно 
бывает бесплодно (Мф.13:22).

Бог не против того, чтобы человек процветал материально. Однако, если человек, отдавая десятины и приношения, преследует цели процветания – он сеет между тернами.

Потому, что забота об умножении материальных благ является ролью Бога и прерогативой Бога. В то время, как прерогативой человека в отдавании Богу десятин и приношений является поиск Царства Небесного или познавание воли Божией.

Роль человека - Ищите же прежде Царства Божия и правды Его, и это все приложится вам (Мф.6:33).

Роль Бога - Принесите все десятины в дом хранилища, чтобы в доме Моем была пища, и хотя в этом испытайте Меня, говорит Господь Саваоф: не открою ли Я для вас отверстий небесных и не изолью ли на вас благословения до избытка? (Мал.3:10).

Поэтому, распахивать новые нивы означает – поклоняясь Богу в отдавании Ему десятин и приношений, искать Его Лица, выражать к Нему свою любовь, и признавать над собою Его власть. Благодаря чего, Он обещает нам явить и Свою Руку.
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