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Милосердый будет благословляем, потому что дает бедному от хлеба своего (Прит.22:9).

В Писании существует два определения бедности, и следовательно, две категории бедных. И чтобы быть благословляемым Богом, необходимо благотворить, как одной категории бедных, так и другой.

Однако при этом следует учитывать, что между этими категориями существует большая разница, которая заключается в том, что одна категория, стоит выше другой.

А следовательно, чтобы наша благотворительность была благо-угодной Богу и протекала, в границах предписаний Божиих, необходимо, в-первую очередь – благотворить той категории, которая стоит выше. И только затем, если у нас остаётся возможность, благотворить другой.

Итак, доколе есть время, будем делать добро всем, а наипаче своим по вере (Гал.6:10).

Одной из самых приоритетных категорий бедных, которой мы призваны благотворить, - является дом Божий или Церковь Иисуса Христа.

Во-первых – в лице, той конкретной делегированной власти Бога в церкви, членами которой мы являемся.

Во-вторых – в лице конкретных святых, принадлежащих к той поместной церкви членами которой мы являемся.

В-третьих – в лице всех святых, независимо от деноминационной принадлежности.

И только затем уже, в-четвёртых – в лице бедных и обездоленных мира.

При этом следует отметить, что десятины могут принадлежать, только поместной церкви, при условии, что вы питаетесь той духовной пищей, которую проповедуют в этой церкви.

А уже из остальных средств, мы вольны, в силу нашего достатка, благотворить тем, к кому расположено наше сердце.

Page 2 of 2

