Сопровождение к десятинам:                  5.21.23.  Воскресение  12:00 P.M.

Ибо Мелхиседек, царь Салима, священник Бога Всевышнего, тот, который встретил Авраама и благословил его, возвращающегося после поражения царей, которому и десятину отделил Авраам от всего, - во-первых, по знаменованию имени царь правды, 

А потом и царь Салима, то есть царь мира, без отца, без матери, без родословия, не имеющий ни начала дней, ни конца жизни, уподобляясь Сыну Божию, пребывает священником навсегда.

Видите, как велик тот, которому и Авраам патриарх дал десятину из лучших добыч своих. (Ев.7:1-19).

Авраам – чтобы наследовать, землю обетованную, в достоинстве своего земного тела, возвращаясь после триумфальной победы, над Вавилонскими царями – должен был, почтить Мелхиседека, царя Салимского, священника Бога Всевышнего десятинами, из лучших своих добыч.  

Почтение Мелхиседека десятинами – это выражение нашего благоволения, к имени Бога Всевышний.

Авраам, почтил десятинами Мелхиседека из лучших своих добыч, по знаменованию его имени, которое включало три важные составляющие - Мелхиседек царь правды, царь Салима и священника Бога Всевышнего.

Эти три титула (царь правды, царь Салима и священник Бога Всевышнего) как тогда, так и сегодня, являются важными составляющими, которые определяют подлинный статус и титул Исуса Христа и того места, на котором Он принимает десятины и с которого Он благословляет имеющих обетования. 

Давите бросил беглый взгляд, на эти три титула. 

1. Священник Бога Всевышнего. 

Имя Бога «Всевышний» — это одно из достоинств и определений Слова, исходящего из Уст Бога, Которое Бог превознёс, ни только превыше всех богов, и над всеми богами, но и над всеми Своими именами, в Своём храме, которым является Тело Иисуса Христа, в достоинстве Его Церкви. 

2. Мелхиседек – это не имя, а титул, который означает – «Царь правды». 

Соработая с именем Царь правды, мы получим откровение, через благовествуемое Слово Его посланников, о том, каким образом благодать воцаряется через праведность, в сердце оправданного Богом человека.

3. Царь Салима.  Имя города «Салим», означает – мирный; целый; невредимый; защищенный; безопасный; здоровый. 

Имея органическую принадлежность к Иерусалиму, который на земле представляет церковь Иисуса Христа, мы облекаемся в полномочия наследников мира, чтобы наследовать с Авраамом, землю обетованную, в достоинстве нашего земного тела.

Итак, сделаем заключение - Слово Божие, может быть возвеличенным, в святом храме нашего тела, когда мы через благовествуемое слово Его посланников, принимаем истину в своё сердце об оправдание, и творим правду, почитая Его десятинами и приношениями и поклоняясь во святом храме Тела Его, которым является Иерусалим, Невеста Агнца.

Поклоняюсь пред святым храмом Твоим и славлю имя Твое за милость Твою и за истину Твою, ибо Ты возвеличил слово Твое превыше всякого имени Твоего (Пс.137:2).
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