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Сопровождение к десятинам:             

*Благословен человек, который надеется на Господа, и которого упование – Господь. Ибо он будет как дерево, посаженное при водах и пускающее корни свои у потока; не знает оно, когда приходит зной; лист его зелен, и во время засухи оно не боится и не перестает приносить плод (Иер.17:7-8).

Надеяться на Господа означает – как в потерях, так и в приобретениях искать Бога и зависеть от Бога.

Человек, полагающий свою надежду на Бога – благословен. Потому, что источником его радости является Бог. 

И независимо от того, богат он или беден, он будет защищён, как от любых экономических потрясений, так и от любых стихийных и политических катаклизм.

Человек, надеющийся на Господа – уподоблен дереву, посаженному при потоках воды, пускающему корни свои у потока.

Быть посаженным у воды означает поместить самого себя в атмосферу помазанного Слова. В то время, как поток воды – это движение веры или послушание Слову. Благодаря такой позиции, человек не знает, когда приходит зной.

Зной в Писании символизирует – испепеляющий гнев Бога, обращённый на тех, кто отказался быть посаженным у воды и пускать корни свои у потока. 
Однако, тем не менее, пытался использовать свои отношения с Богом для приобретения материальных благ.

Человек же, надеющийся на Господа, с одной стороны – больше всего ценил помазующее Слово; а с другой – жаждал и ожидал движения воды, в предмете этого Слова.

Благодаря такой позиции или такому отношению к Богу и Его Слову, лист его во время засухи оставался зелёным.

Зелёный лист – это материальный достаток, которого он не искал, но которое явилось для него, как бесплатное приложение; за то, что он, прежде всего, искал Царства Божие и силу Святого Духа в Боге.

Человек, надеющийся на Господа, не боится засухи, по той простой причине, что его корни глубоко пущены у неиссякаемого потока жизни Божией. 

Поэтому он не перестаёт приносить плод Богу, который выражается в отдавание десятин, в соответствии предписаний Слова Божьего.
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