Сопровождение к десятинам:                               11.19.23  Воскресение  12:00 рм

Авраам, отец ваш, рад был увидеть день Мой; и увидел, и возрадовался. (От Иоанна 8:56)

Когда Авраам увидел день Христов?

Когда он возвращался после поражения Кедорлаомера и царей, бывших с ним, царь Содомский вышел ему навстречу в долину Шаве, что ныне долина царская;

и Мелхиседек, царь Салимский, вынес хлеб и вино, - он был священник Бога Всевышнего, -

и благословил его, и сказал: благословен Аврам от Бога Всевышнего, Владыки неба и земли;

и благословен Бог Всевышний, Который предал врагов твоих в руки твои. Аврам дал ему десятую часть из всего. (Бытие 14:17-20)

Чтобы увидеть день Христов, нам как потомкам Авраама, необходимо, во-первых, забыть свой народ; дом своего отца; и жизненную силу своей души. 

Далее, поставить в зависимость нашего нового человека, как сферу своих разумных возможностей, так и сферу своих чувств.

И только потом, встретившись с Мелхиседеком, царём Салимским в долине царской, отделить Мелхиседеку, Царю Салимскому десятую часть из лучших своих добыч, чтобы засвидетельствовать пред Богом Всевышним, что мы является лучшей добычей Бога Всевышнего, которую Он пленил, в смерти Своего Сына.

Образ Мелхиседека, царя Салима, священника Бога Всевышнего – представляет собою образ Христа, в достоинстве нашего Царя и нашего Первосвященника, живущего в нашем теле, которому Авраам, принёс десятину из своих лучших добыч.

Под образом царской долины Шаве, в которой Авраам, в лице нашего нового человека, принёс десятину из лучших добыч своих Мелхиседеку, царю Салима, священнику Бога Всевышнего, следует разуметь Церковь Христову, из всякого народа, языка и племени.

Именно здесь, в царской долине Шаве – Авраам, по словам Христа, увидел день Христов, в лице избранного Богом остатка, из всякого народа, языка и племени и, увидев, возрадовался.

Исходя из этого, в образе царской долины Шаве, и в образе Мелхиседека, священника Бога Всевышнего, был явлен: 

1. Образ Семени жены.
2. Образ Церкви Христовой.
3. Образ перемены священства Ааронова. 
4. Образ перемены закона Моисеева.
5. Образ значимости десятины.
6. Образ значимости имени Бога – Щит.
7. Образ, усыновления нашего тела, искуплением Христовым.

Подводя итог, следует, что увидеть день Христов – может только Авраам и его потомки по вере, которые подобно Аврааму, оставили свой народ; дом своего отца; и свою душевную жизнь, в лице Лота, 

чтобы дать Богу основание, ввести нас в наследие Своих обетований, в предмете земли Ханаанской, представляющей усыновление нашего тела, искуплением Христовым.
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