Сопровождение к десятинам:                               11.26.23  Воскресение  12:00 рм

Здесь мудрость. Кто имеет ум, тот сочти число зверя, ибо это число человеческое; число его шестьсот шестьдесят шесть (Отк.13:18).

Число «шесть» — это число человеческое, которое обуславливает, либо достоинство человека, царствующего над своим человеческим естеством, которое выражалось в господстве, над числом зверя, или же в господстве, над деньгами.

Либо, господства числа зверя, в эквиваленте денег, обеспечивающих материальное процветание, над человеком.

Нам достаточно хорошо известно, что если корень всех зол сребролюбие, то корень всякого добра – это господство над серебром, которое напрямую связано и зависит от господства над самим собою.

Само по себе серебро, в эквиваленте денег – не является корнем всех зол – но наше отношение к земным богатствам – определяют наше поклонение и наше божество.

Приведем три примера, из жизни Соломона, которые обуславливают человека, царствующего над своим человеческим естеством, выраженного в господстве, над числом зверя, или же в господстве, над деньгами.

В золоте, которое приходило Соломону в каждый год, весу было шестьсот шестьдесят шесть талантов золотых (3.Цар.10:14).

В данном случае речь идёт о господстве над числом зверя или же, о господстве над материальным процветанием.

Господство над числом зверя, в эквиваленте денег, обеспечивалось за счёт посвящения Богу и Его посланникам, как самого себя, так и нашего приношения, освящаемого нашим посвящением.

Уведомляем вас, братия, о благодати Божией, данной церквам Македонским, ибо они среди великого испытания скорбями преизобилуют радостью; и глубокая нищета их преизбыточествует в богатстве их радушия. 

Ибо они доброхотны по силам и сверх сил - я свидетель: они весьма убедительно просили нас принять дар и участие их в служении святым; 

и не только то, чего мы надеялись, но они отдали самих себя, во-первых, Господу, [потом] и нам по воле Божией; 
(2-е Кор. 8:1-5).

Далее, одр Соломона, охраняли шестьдесят сильных, из сильных Израилевых.

Вот одр его – Соломона: шестьдесят сильных вокруг него, из сильных Израилевых. Все они держат по мечу, опытны в бою; у каждого меч при бедре его ради страха ночного (Песн.3:7,8).

Одр – это кровать или постель, место отдыха. Человек, зависимый от денег – никогда не имеет покоя, и никогда не будет иметь его.

А посему, шестьдесят сильных Израилевых, обеспечивающих и берегущих наш покой, от экономического кризиса или финансового коллапса – это наша вера, выраженная в нашем послушании, сохранять своё посвящение Богу и Его посланникам, и подтверждать это посвящение отдаванием Богу десятин и приношений.

Далее, храм, который построил Соломон, длиною был в шестьдесят локтей.

Храм, который построил царь Соломон Господу, длиною был в шестьдесят локтей, шириною в двадцать и вышиною в тридцать локтей (3.Цар.6:2). 

Шестьдесят локтей длиною – обуславливает достоинство святого народа, царствовавшего над своим человеческим естеством, в границах означенных Писанием, которое определяется господством над числом зверя, которое выражалось в господстве, над деньгами.
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