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Отложить прежний образ жизни ветхого человека, истлевающего в обольстительных похотях, а обновиться духом ума вашего и облечься в нового человека, созданного по Богу, в праведности и святости истины (Еф.4:22-24).

Право на власть, отложить прежний образ жизни, 
чтобы облечь свои тела в новый образ жизни.

Для выполнения этой повелевающей заповеди, записанной апостолом Павлом и объяснённой нам, в формате благовествуемого слова, апостолом Аркадием – задействованы три судьбоносных, повелевающих и основополагающих действия. Это:

1.  Отложить.
2.  Обновиться.
3.  Облечься.

От выполнения этих трёх требований – будет зависеть, совершение нашего спасения, которое дано нам в залог, в формате семени, чтобы обрести его в собственность, в формате плода правды.

В связи с этим, мы остановились на иносказании 17 псалма, в котором Давид, исповедует свой наследственный удел в восьми именах Бога. 

Познание и исповедание восьми имён Бога, обуславливающих завет Бога с нами – является стратегическим учением, для воинов молитвы, в достоинстве царей, священников, и пророков, помазанных на царство над своим призванием.

Возлюблю тебя, Господи, крепость моя! Господь – твердыня моя и прибежище мое, Избавитель мой, Бог мой, - скала моя; на Него я уповаю; щит мой, рог спасения моего и убежище мое. Призову достопоклоняемого Господа и от врагов моих спасусь (Пс.17:1-4).

1.  Господи – Ты Крепость моя! 
2.  Господи – Ты Твердыня моя! 
3.  Господи – Ты Прибежище мое!
4.  Господи – Ты Избавитель мой!
5.  Господи – Ты Скала моя!
6.  Господи – Ты Щит мой!
7.  Господи – Ты Рог спасения моего!
8.  Господи – Ты Убежище моё!

*В определённом формате, насколько это позволил нам Бог, исходя из меры нашей веры, мы уже рассмотрели свой наследственный удел, во Христе Иисусе, в полномочиях пяти имён Бога, в достоинстве – Крепости, Твердыни, Прибежища, Избавителя, и Живой Скалы. 

А посему, продолжим рассматривать наш неисследимый наследственный удел во Христе Иисусе, в имени Бога, состоящего в достоинстве Живого Щита.

Слово «щит» в Писании употребляется, как «живая защита», которая возводится Писанием, в достоинство оснащения воинов молитвы. 

И назначение такого щита, призвано Богом, заступать нас, и защищать нас, как воинов молитвы, воинствующих в интересах воли Божией. 

Свойство и лексика, в определении имени Бога – «Щит», как и предыдущие имена Бога Всевышнего, не могут быть найдены, ни в одном из имеющихся Словарей мира. Таким образом, быть нашим живым Щитом, это -

1. Защищать и заступать нас от гнева Божия.
2. Защищать и заступать нас от обольщения лукавого.
3. Защищать и заступать нас от злого и клеветнического языка.
4. Защищать и заступать нас от проклятия всякого рода болезни.
5. Защищать и заступать нас от проклятия нищеты.
6. Защищать и заступать нас от проклятия преждевременной смерти.
7. Защищать нас от суетной жизни, переданной нам от отцов.

Итак, как и в предыдущих именах Бога, призванных являться уделом нашего спасения, нам необходимо будет рассмотреть четыре вопроса, которые помогут нам познать, суть нашего наследия в имени Бога Щит.

1. Какими определениями и свойствами Писание наделяет имя Бога, в назначении Его славного имени «Щит»?

2. Какое назначение, в роли нашей защиты, Бог отвёл в Писании для Себя? И: Какую роль, возложил на нас?

3. Какие условия необходимо нам выполнять, чтобы дать Богу основание, позволить нам войти в неисследимое наследие Его имени, в достоинстве живого Щита нашей веры?

4. По каким признакам следует испытывать самого себя на предмет того, что мы действительно соработаем нашей верой, с Верой Божией, в достоинстве Его имени – «Щит»?

В определённом формате, мы уже рассмотрели первый вопрос. А посему, сразу обратимся к рассматриванию вопроса второго:

Вопрос второй: Какое назначение, в роли защиты человека, Бог отвёл в Писании для Себя? И: Какую роль в принятии защиты интересов воли Бога, Писание отводит для человека?

1. Составляющая в назначении имени Бога, в качестве нашего живого Щита – будет обнаруживать себя, в истине, содержащейся в Крови, Креста Христова.  

*И пусть возьмут от крови его и помажут на обоих косяках и на перекладине дверей в домах, где будут есть его; И будет у вас кровь знамением на домах, где вы находитесь, и увижу кровь и пройду мимо вас, и не будет между вами язвы губительной, когда буду поражать землю Египетскую (Исх.12:7,13).

Исходя, из откровений Писания, истина о Крови, креста Христова – призвана освобождать и очищать нас от греха, через нанесение Крови закланного Агнца, на наш дух, душу и тело, которые в своём составе – являются дверью, открывающей вход в жилище нашего тела. И, таким образом, могут защищать нас от справедливого гнева Божия.

*Ты был заклан, и Кровию Своею искупил нас Богу из всякого колена и языка, и народа и племени, и соделал нас царями и священниками Богу нашему; и мы будем царствовать на земле (Отк.5:9-10).

Весьма знаменательно, что усыновление нашего тела, искуплением Христовым, ценою Крови, креста Христова, может быть законным и легитимным, только в одном случае, когда мы позволим истине, благовествуемого слова, и силе Святого Духа, открывающего истину в сердце, соделать нас царями и священниками Богу нашему.

А посему, если человек, через предложенное ему благовествуемое слово истины, в смерти Господа Иисуса, не умер, для своего народа; для дома своего отца; и для растлевающих вожделений своей души.

И, затем, не обновил своё мышление духом своего ума, который является Умом Христовым в его духе – у него не будет никакой возможности и никаких средств, облекать себя в нового человека, чтобы соделаться царём и священником Богу. Потому, что:

Быть царём Богу означает – иметь мышление, обновлённое духом своего ума. В то время как быть священником Богу – это устроить свой дух в совершенство, присущее нашему Небесному Отцу.

Далее, кровь всякого человека, так и кровь всякого животного, несёт в себе и содержит в себе их душевную жизнь, которая является жизнью их тела, определяющей качество их жизни. Точно так же:

Кровь Иисуса – обуславливает качество жизни вечной в Теле Иисуса, определяющей статус Иисуса, в достоинстве Сына Человеческого. 

*Если кто из дома Израилева и из пришельцев, которые живут между вами, будет есть какую-нибудь кровь, то обращу лице Мое на душу того, кто будет есть кровь, и истреблю ее из народа ее, потому что 

Душа тела в крови, и Я назначил ее вам для жертвенника, чтобы очищать души ваши, ибо кровь сия душу очищает; потому Я и сказал сынам Израилевым: ни одна душа из вас не должна есть крови, и пришлец, живущий между вами, не должен есть крови (Лев.17:10-12).

Если у человека не будет знания, на каких условиях следует соработать своей жизнью, с жизнью Христовой, в Его Крови, пролитой на кресте – то путь, к нетленным сокровищам, содержащимся в Крови Христовой, пролитой на кресте, будет для него закрыт или запечатан.

Само по себе, нетленное и неисследимое наследие, содержащееся в Крови Христовой, пролитой на кресте Христовом – находится в сокровищнице Тела Христова, Которым является Церковь Иисуса Христа, в лице избранного Богом остатка. 

А посему, и соработа нашей жизни, с жизнью Иисуса, означенной в Его Крови, пролитой на кресте, состоит в правильных взаимоотношениях святых друг с другом, установленных Богом с нами, на условиях, заключённого с Ним завета, который регламентирует неукоснительный порядок общения друг с другом, на основании строгой иерархической субординации.

*Если мы говорим, что имеем общение с Ним, а ходим во тьме, то мы лжем и не поступаем по истине; если же ходим во свете, подобно как Он во свете, то имеем общение друг с другом, и Кровь Иисуса Христа, Сына Его, очищает нас от всякого греха (1.Ин.1:6,7).

Исходя, из имеющейся смысловой конструкции, иметь общение с Богом – это ходить во свете Его истины, в которой ходит Сам Бог.

Глагол «ходить», в данном изложении означает:
Жить в соответствии света истины. 
Действовать в соответствии света истины. 
Вести Себя, в соответствии света истины. 
Поступать в соответствии света истины. 
Ходить кругом в соответствии света истины.

Хождение в свете истины, в пределах которой ходит Бог, указывает, что Бог ходит в пределах света Своего Слова, исходящего из Его уст.

Учитывая этот смысл, наше хождение в свете истины, в которой ходит Бог, даёт Богу основание, посредством Крови Христовой, пролитой за нас на кресте, служить для нас живым Щитом, принимающим на Себя смертельный удар, направленный против нас нашими врагами живущими, как в нашем теле, так и в наших собраниях. 

2. Составляющая в назначении имени Бога, в достоинстве нашего живого Щита, принимающего на Себя удар, направленный против нас нашими врагами – призвана обнаруживать себя в нашем теле, в истине учения, содержащегося в достоинстве креста Христова: 

*Если кто приходит ко Мне и не возненавидит отца своего и матери, и жены и детей, и братьев и сестер, а притом и самой жизни своей, тот не может быть Моим учеником; и кто не несет креста своего и идет за Мною, не может быть Моим учеником (Лк.14:26,27).

Как правило, мы усваиваем нашим сердцем только ту истина, которая часто повторяется, в нашем слушании и в нашем исповедании услышанного слова, о котором мы призваны размышлять день и ночь. 

*Да не отходит сия книга закона от уст твоих; но поучайся в ней день и ночь, дабы в точности исполнять все, что в ней написано: тогда ты будешь успешен в путях твоих и будешь поступать благоразумно (Нав.1:8).

А посему несмотря на то, что нам уже достаточно хорошо известно, в чём состоит суть соработы нашего креста с крестом Христовым, дающая Богу основание, быть нашим живым Щитом, принимающим на Себя удар, направленный против нас, нашими врагами, вспомним:

Что, если познание истины о Крови, креста Христова, служит живым Щитом, принимающим на Себя удар, от соделанных нами грехов. 

То познание истины о кресте Христовом – призвано служить для нас, живым Щитом, принимающим на Себя удар, от производителя греха, которым является наша ветхая природа, в лице ветхого человека.

*Зная то, что ветхий наш человек распят с Ним, чтобы упразднено было тело греховное, дабы нам не быть уже рабами греху; ибо умерший освободился от греха. Так и вы почитайте себя мертвыми для греха, живыми же для Бога во Христе Иисусе, Господе нашем (Рим.6:6,7,11).

При этом отметим, что уникальная в своём роде сила Крови Христовой, вне креста Христова, не принесёт нам никакой пользы. Потому, что именно истина о кресте Христовом, является той исключительной возможностью или тем ключом, которая открывает доступ к наследию, сокрытому или заключённому в Крови Христовой.

*Ибо благоугодно было Отцу, чтобы в Нем обитала всякая полнота, и чтобы посредством Его примирить с Собою все, умиротворив через Него, Кровию креста Его, и земное и небесное (Кол.1:19-20).

Нам небезызвестно, что задача искусителя состоит в том, чтобы отделить истину о Крови Христовой, от истины креста Христова. 

Чтобы представить человеку, только ту часть истины, которая импонировала бы желаниям человека, и за которую человеку, не следовало бы платить никакой цены.

Вот почему истина о Крови Христовой, вне креста Христова, предстаёт такой заманчивой, увлекающей и соблазнительной. 

Потому, что она урезана. И роль человека, в реализации истины о Крови Христовой – сводится к роли иждивенца, в которой удовлетворятся все возникающие желания человека.

В такой интерпретации, просто не остаётся места для выполнения желаний и интересов Бога. Так, как Бог и Его истина, подвергаются экспансивной эксплуатации плоти, исключительно в интересах человека. Но на самом деле, это далеко не так. 

Пролитие Крови Христовой, в первую очередь, призвано было удовлетворить требования и желания святости Бога, а не человека, так как Кровь вносилась пред Лице Бога. 

И только затем, при соработе человека с Богом, в области креста Христова, эта Кровь призвана была восполнять потребности человека, так как видит это Бог, и как желает этого Бог.

Учитывая такой порядок, нам необходимо вспомнить: Что же говорит Писание в отношении истины креста Христова, с которой мы призваны соработать?

*И, подозвав народ с учениками Своими, сказал им: кто хочет идти за Мною, отвергнись себя, и возьми крест свой, и следуй за Мною. Ибо кто хочет душу свою сберечь, тот потеряет ее, а кто потеряет душу свою ради Меня и Евангелия, тот сбережет ее  (Мк.8:34-35).

В этом месте, мы встречаемся с нашей ролью, и с нашими возможностями, выраженными в несении нашего креста, что позволяет нам следовать за Иисусом или соработать, в несении нашего креста, с истиной креста Христова.

Другими словами говоря, несение нашего креста, открывает доступ к удивительной и уникальной силе, и славному наследию, заключённому в истине креста Христова. Вот как об этом наследии и об этой уникальной силе креста Христова повествует Писание:

* Ибо слово о кресте для погибающих юродство есть, а для нас, спасаемых, - сила Божия (1.Кор.1:18).

Согласно данной констатации, следование за Христом налегке, без несения своего креста или без соработы, в несении своего креста, с крестом Христовым – напрасная трата времени и жизни.

И если крест Христов – это призвание Христа, выраженное в его обязанностях, так как в нём заключается совершенная воля Отца и цель, ради которой Отец послал Своего Сына в этот мир.

То наш крест – это наше призвание, выраженное в наших обязанностях или в нашей ответственности. И для того, чтобы получить возможность выполнять эти обязанности, необходимо одно условие – отвергнуть себя или отрешиться от всего. 

Другими словами говоря – определение нашего креста представлено в заповедях и повелениях Бога, относящихся непосредственно к нам. 

А, исполнение или послушание этим заповедям, с нашей стороны – является несением нашего креста.

Несение своего креста, в предмете выполнения своего призвания, неразрывно связано с каким-то родом страдания, которое формирует человека в образ Божий. 

Однако, как нам известно, что не всякое страдание, формирует наш характер в характер Христов. Ведь результатом, сделанного нами греха, также являются страданием, да ещё и с последующей смертью. 

Но такой род страдания, никоим образом, не формирует человека в образ Божий. А напротив – трансформирует его в образ греха.

Фраза «следуй за Мною» означает – подражай Мне в том, как Я исполняю волю Моего Отца, выраженную в Его заповедях для Меня, точно также и ты, исполняй заповеди, данные для тебя.

Иисус пришёл, чтобы творить волю Своего Отца. Исполнение этой воли являлось для Него необходимой и излюбленной пищей. 

Поэтому, все Его силы и возможности, были направлены на поиск и исполнение воли Своего Отца.

* Иисус говорит им: Моя пища есть творить волю Пославшего Меня и совершить дело Его     (Ин.4:32-34).

Воля Отца для Сына заключалась в том, что Он должен был на кресте разменяться с человеком судьбами; взять на себя грех человека, и возмездие за этот грех; а человеку, на этом же кресте, отдать Свою праведность, и наследие этой праведности. 

Однако для этой цели, человеку необходимо было соработать с Богом, в предмете несения своего креста, с крестом Христовым.

А посему, в соработе несения нашего креста с крестом Христовым, я напомню двенадцать составляющих, так как это число заключает и несёт в себе порядок Бога, в котором Бог, получает основание, становиться нашим живым Щитом, принимающим на Себя удар, направленный против нас, нашими врагами, хотя их и больше.  Итак:

Во-первых: крест Христов – это высочайшая заповедь Отца, данная для Сына, в которой для Сына, выражена совершенная воля Отца:

*Потому любит Меня Отец, что Я отдаю жизнь Мою, чтобы опять принять ее. Никто не отнимает ее у Меня, но Я Сам отдаю ее. Имею власть отдать ее и власть имею опять принять ее. Сию заповедь получил Я от Отца Моего (Ин.10:17-18).

В данном случае, отличие нашего креста, в предмете нашего призвания, от креста Христова, в предмете Его призвания, состоит в том, что Он, чтобы выкупить нас из царства смерти, добровольно отдал Свою чистую жизнь за нас, приняв на себя наш грех, чтобы затем опять принять Свою жизнь. 

В то время как мы, в несении нашего креста, при соработе с крестом Христовым, призваны добровольно отвергнуть и потерять свою греховную жизнь, унаследованную от суетной жизни отцов, чтобы принять жизнь Христа, отданную за нас на Его кресте.

*И, подозвав народ с учениками Своими, сказал им: кто хочет идти за Мною, отвергнись себя, и возьми крест свой, и следуй за Мною. Ибо кто хочет душу свою сберечь, тот потеряет ее, а кто потеряет душу свою ради Меня и Евангелия, тот сбережет ее (Мк.8:34-35).

В данной ситуации, отвержение своей греховной жизни, в лице нашего народа; дома нашего отца; и растлевающих вожделений нашей души, является непременным и неизменным условием, для несения своего креста, в предмете своего призвания, чтобы соработать с крестом Христовым, представляющим призвание Христово.

Во-вторых: крест Христов – это свободный выбор и осознанное решение Христа, выпить до дна чашу, предназначенную Ему Отцом.

*Еще, отойдя в другой раз, молился, говоря: Отче Мой! если не может чаша сия миновать Меня, чтобы Мне не пить ее, да будет воля Твоя (Мф.26:42).

В данном случае, отличие нашего креста, от креста Христова, состоит в том, что Христос, на этот момент, должен был добровольно разлучиться со Своим Отцом.

В то время как мы, в предназначенной для нас чаше, напротив – обретаем потерянное в Едеме общение с нашим Небесным Отцом.

*И, взяв чашу и благодарив, подал им и сказал: пейте из нее все, ибо сие есть Кровь Моя Нового Завета, за многих изливаемая во оставление грехов (Мф.26:27-28).

В-третьих: крест Христов – это претерпение позора, поругания, посрамления, боли, страдания, отвержения, пытки и смерти. 

*Свергнем с себя всякое бремя и запинающий нас грех и с терпением будем проходить предлежащее нам поприще, взирая на начальника и совершителя веры Иисуса, Который, вместо предлежавшей Ему радости, претерпел крест, пренебрегши посрамление, и воссел одесную престола Божия (Ев.12:1-2).

Проходить с терпением предлежащее нам поприще означает – нести свой крест. А, взирать на начальника и совершителя веры Иисуса, означает – соработать в несении своего креста, с крестом Христовым.

Однако условием для такой соработы, опять-таки, является решительное действие – свергнуть с себя всякое бремя или всякую зависимость от запинающего нас греха, в лице ветхого человека.

В данном аспекте, отличие нашего креста, от креста Христова, состоит в том, что Христос, умирая за наш грех на кресте, претерпел позор, поругание, посрамление и смерть.

В то время как мы в соработе несения нашего креста с крестом Христовым, напротив – открываем для себя возможность обрести вместо посрамления – радость в Господе:

*И сказал им: пойдите, ешьте тучное и пейте сладкое, и посылайте части тем, у кого ничего не приготовлено, потому что день сей свят Господу нашему. И не печальтесь, потому что радость пред Господом – подкрепление для вас (Неем.8:10).

В-четвёртых: крест Христов – это добровольное страдание с последующим лишением жизни, за грех избранного Богом остатка:

*Господь возложил на Него грехи всех нас. Он истязуем был, но страдал добровольно и не открывал уст Своих; ибо Он отторгнут от земли живых; за преступления народа Моего претерпел казнь (Ис.53:6-8).

В данном аспекте, отличие нашего креста, от креста Христова, состоит в том, что Христос страдал за наши грехи. 

В то время как мы, в соработе несения своего креста, с крестом Христовым – страдаем за истину.

*Но как вы участвуете в Христовых страданиях, радуйтесь, да и в явление славы Его возрадуетесь и восторжествуете. Если злословят вас за имя Христово, то вы блаженны, ибо Дух Славы, 

Дух Божий почивает на вас. Теми Он хулится, а вами прославляется. Только бы не пострадал кто из вас, как убийца, или вор, или злодей, или как посягающий на чужое; а если как Христианин, то не стыдись, но прославляй Бога за такую участь (1.Пет.4:13-16).

В-пятых: крест Христов – это возможность Христа, выразить послушание и смирение воле Своего Небесного Отца:

*Уничижил Себя Самого, приняв образ раба, сделавшись подобным человекам и по виду став как человек; смирил Себя, быв послушным даже до смерти, и смерти крестной (Флп.2:7-8).

В данном аспекте, отличие нашего креста, от креста Христова, состоит в том, что Христос в Своём послушании, и в Своём смирении перед волей Отца, уничижил Себя, приняв образ раба, и стал Человеком.

В то время как мы, в соработе несения своего креста, с крестом Христовым, в предмете нашего послушания и смирения перед волей Бога, напротив – теряем образ рабов греха, и обретаем образ рабов праведности.

*А Христос за всех умер, чтобы живущие уже не для себя жили, но для умершего за них и воскресшего (2.Кор.5:15).

В-шестых: крест для Христа – это предмет Его абсолютной нищеты, и потеря всякой силы и всякого полномочия:

*Ибо вы знаете благодать Господа нашего Иисуса Христа, что Он, будучи богат, обнищал ради вас, дабы вы обогатились Его нищетою (2.Кор.8:9).

В то время как мы, в несении нашего креста или в соработе нашего креста с крестом Христовым, напротив – открываем для себя возможность обогатиться нищетою Христа, которая открывает доступ к силе неограниченных богатств благодати, сокрытых в Крови Христа:

*Ибо слово о кресте для погибающих юродство есть, а для нас, спасаемых, - сила Божия (1.Кор.1:18).

В-седьмых: крест Христов – это орудие, которым Христос, обратил Себя в жертвенник Господень, на котором Он был освящён в святыню великую, чтобы привести нас к Богу:

*Христос возлюбил нас и предал Себя за нас в приношение и жертву Богу, в благоухание приятное (Еф.5:2).

Крест Христов, отделил Христа от мира, для принадлежности Богу в жертву, в благоухание приятное.

*Помажь жертвенник всесожжения и все принадлежности его, и освяти жертвенник, и будет жертвенник святыня великая; все, прикасающееся к жертвеннику, освятится (Исх.40:10; 29:37).

Именно Своим крестом, Христос был освящён в святыню великую, чтобы всё прикасающееся с Его крестом, могло освятиться.

В данном аспекте, отличие нашего креста, от креста Христова, состоит в том, что Христос посредством крестных страданий, обратил Себя в святыню великую, благодаря которой, всех прикасающихся или приходящих к Нему, Он мог привести к Богу.

*Христос, чтобы привести нас к Богу, однажды пострадал за грехи наши, праведник за неправедных, быв умерщвлен по плоти, но ожив духом (1.Пет.3:18).

В то время как мы, в данном аспекте, в соработе несения своего креста, с крестом Христовым – прикасаемся к Нему, в предмете Его креста, и получаем возможность освящаться.

*И сказали сыны Израилевы Господу: согрешили мы; делай с нами все, что Тебе угодно, только избавь нас ныне. И отвергли от себя чужих богов и стали служить Господу. И не потерпела душа Его страдания Израилева (Суд.10:15-16).

В-восьмых: крест Христов, в предмете жертвенника Господня, на котором умирал Христос, принося Себя в жертву Богу – это истинная пища и истинное питие, удовлетворяющее алкание и жажду Бога:

*Кто из мелкого скота приносит мирную жертву Господу, мужеского или женского пола, пусть принесет ее, не имеющую порока. Священник сожжет это на жертвеннике; это пища огня – жертва Господу (Лев.3:6,11).

В данном аспекте, отличие нашего креста, от креста Христова, состоит в том, что Христос, умирая на Своём кресте за наш грех, становился пищей и питием для Бога. И, таким путём, удовлетворял и восполнял алкание и жажду Своего Отца.

В то время как мы, в данном аспекте, напротив – восполняем своё духовное алкание и жажду, выраженную в алкании и жажде по Боге.

*Иисус же сказал им: истинно, истинно говорю вам: если не будете есть Плоти Сына Человеческого и пить Крови Его, то не будете иметь в себе жизни (Ин.6:53).

В-девятых: крест Христов – это демонстрация подвига и величия Его души, который приносит Ему удовольствие:

*На подвиг души Своей Он будет смотреть с довольством; чрез познание Его Он, Праведник, Раб Мой, оправдает многих и грехи их на Себе понесет (Ис.53:11).

Исходя из такого утверждения, отличие нашего креста от креста Христова, состоит в том, что для Христа, крест являлся ключом, который открывал Ему возможность, явить подвиг Своей души, выраженный в несгибаемой верности и преданности Своему Отцу.

В то время как мы в данном аспекте, в соработе несения нашего креста, с крестом Христовым, получаем способность, торжествовать над своей природной сущностью, и над всяким её проявлением.   

В силу чего, такая соработа, становится для нас катализатором, который открывает для нас возможность, продемонстрировать поражение своего врождённого эгоизма. И таким образом, лишить силы, имеющего державу смерти, в лице своего ветхого «Я».

В-десятых: крест Христов – это средство, через которое Христос мог познавать Своего Отца:

*На подвиг души Своей Он будет смотреть с довольством; чрез познание Его Он, Праведник, Раб Мой, оправдает многих и грехи их на Себе понесет (Ис.53:11).

Исходя из такого утверждения, отличие нашего креста от креста Христова, состоит в том, что для Христа, Его крест – являлся средством, через которое Он, в статусе Сына Человеческого, мог познавать совершенную любовь и мудрость Своего Отца.

В то время как мы, в данном аспекте, в соработе нашего креста с крестом Христовым, познаём в наших былых преимуществах, скрытые и зловещие характеристики своего нечестия.

В силу чего, отказываемся от своих преимуществ, которыми мы надеялись оправдаться пред Богом, чтобы получить праведность по вере во Христа Иисуса.

*Но что для меня было преимуществом, то ради Христа я почел тщетою. Да и все почитаю тщетою ради превосходства познания Христа Иисуса, Господа моего: 

Для Него я от всего отказался, и все почитаю за сор, чтобы приобрести Христа и найтись в Нем не со своею праведностью, которая от закона, но с тою, которая через веру во Христа, с праведностью от Бога по вере (Флп.3:7-9).

В-одиннадцатых: крест Христов – это единственная возможность, в которой Бог, уничтожил вражду и примирил в Себе Самом Израиль и прочие языческие народы, соделав их во Христе, одним народом:

*Ибо Он есть мир наш, соделавший из обоих одно и разрушивший стоявшую посреди преграду, упразднив вражду Плотию Своею, а закон заповедей учением, 

Дабы из двух создать в Себе Самом одного нового человека, устрояя мир, и в одном теле примирить обоих с Богом посредством креста, убив вражду на нем (Еф.2:14-16).

Речь идёт об упразднении вражды между народом Израильским и народами языческими, принявшими своё спасение, в оправдании по вере во Христа Иисуса, через познание истины креста Христова, чтобы отделять, как одних, так и других, от производителя греха; и, защищать, как одних, так и других, от справедливого гнева Божия.

В данном случае, в соработе несения нашего креста с крестом Христовым, мы производим соблазн среди душевных святых, как из иудеев, так и язычников, и провоцируем их по отношению к себе, вызывая с их стороны на себя – неприязнь и гонение.

*За что же гонят меня, братия, если я и теперь проповедую обрезание? Тогда соблазн креста прекратился бы (Гал.5:11).

В-двенадцатых: крест Христов – это выражение и демонстрация любви Христовой, не ко всему миру, как пытаются утвердить нас в этом невежды, со статусом богословской степени, а исключительно только к Своей Церкви, в лице избранного Богом остатка:

*Христос возлюбил Церковь и предал Себя за нее, чтобы освятить ее, очистив банею водною посредством слова; чтобы представить ее Себе славною Церковью, не имеющею пятна, или порока, или чего-либо подобного, но дабы она была свята и непорочна (Еф.5:25-27).

Отличие нашего креста от креста Христова, в данном аспекте, состоит в том, что Христос в несении Своего креста, выразил Свою любовь к Своей Церкви.

В то время как мы в соработе несения своего креста, с крестом Христовым – призваны выражать свою принадлежность Богу, и свою ответную любовь к Богу.

*Так и вы, братия мои, умерли для закона телом Христовым, чтобы принадлежать другому, Воскресшему из мертвых, да приносим плод Богу. Умерши же для закона, которым были связаны, мы освободились от него, чтобы нам служить Богу в обновлении духа, а не по ветхой букве (Рим.7:4,6).

При этом я напомню, что закон имеет отношение только к ветхому человеку, который ликвидируется или упраздняется, не иначе, как только в соработе несения нашего креста, с истиною, сокрытой в силе креста Христова. А посему:

Законом умереть для закона Телом Христовым означает – соработать в данном аспекте, в несении своего креста, с крестом Христовым.

Таким образом, назначение имени Бога, в качестве нашего живого Щита, принимающего на Себя удар, направленный против нас нашими врагами – призвано обнаруживать себя, в соработе несения нашего креста, с истиною, содержащейся в достоинствах креста Христова.
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