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Отложить прежний образ жизни ветхого человека, истлевающего в обольстительных похотях, а обновиться духом ума вашего и облечься в нового человека, созданного по Богу, в праведности и святости истины (Еф.4:22-24).

Право на власть, отложить прежний образ жизни, 
чтобы облечь свои тела в новый образ жизни.

Для выполнения этой повелевающей заповеди, записанной апостолом Павлом и объяснённой нам, в формате благовествуемого слова, апостолом Аркадием – задействованы три судьбоносных, повелевающих и основополагающих действия. Это:

1.  Отложить.
2.  Обновиться.
3.  Облечься.

От выполнения этих трёх требований – будет зависеть, совершение нашего спасения, которое дано нам в залог, в формате семени, чтобы обрести его в собственность, в формате плода правды

В связи с этим, мы остановились на иносказании 17 псалма, в котором Давид, исповедует свой наследственный удел в восьми именах Бога.

Познание и исповедание восьми имён Бога, обуславливающих завет Бога с нами – является стратегическим учением, для воинов молитвы, в достоинстве царей, священников, и пророков, помазанных на царство над своим призванием.

Возлюблю тебя, Господи, крепость моя! Господь – твердыня моя и прибежище мое, Избавитель мой, Бог мой, - скала моя; на Него я уповаю; щит мой, рог спасения моего и убежище мое. Призову достопоклоняемого Господа и от врагов моих спасусь (Пс.17:1-4).

1.  Господи – Ты Крепость моя! 
2.  Господи – Ты Твердыня моя! 
3.  Господи – Ты Прибежище мое!
4.  Господи – Ты Избавитель мой!
5.  Господи – Ты Скала моя!
6.  Господи – Ты Щит мой!
7.  Господи – Ты Рог спасения моего!
8.  Господи – Ты Убежище моё!

*В определённом формате, насколько это позволил нам Бог, исходя из меры нашей веры, мы уже рассмотрели свой наследственный удел, во Христе Иисусе, в полномочиях пяти имён Бога, в достоинстве – Крепости, Твердыни, Прибежища, Избавителя, и Живой Скалы. 

А посему, продолжим рассматривать наш неисследимый наследственный удел во Христе Иисусе, в имени Бога, состоящего в достоинстве Живого Щита.

Слово «щит» в Писании употребляется, как «живая защита», которая возводится Писанием, в достоинство оснащения воинов молитвы. 

И назначение такого щита, призвано Богом, заступать нас, и защищать нас, как воинов молитвы, воинствующих в интересах воли Божией. 

Свойство и лексика, в определении имени Бога – «Щит», как и предыдущие имена Бога Всевышнего, не могут быть найдены, ни в одном из имеющихся Словарей мира. Таким образом, быть нашим живым Щитом, это -

1. Защищать и заступать нас от гнева Божия.
2. Защищать и заступать нас от обольщения лукавого.
3. Защищать и заступать нас от злого и клеветнического языка.
4. Защищать и заступать нас от проклятия всякого рода болезни.
5. Защищать и заступать нас от проклятия нищеты.
6. Защищать и заступать нас от проклятия преждевременной смерти.
7. Защищать нас от суетной жизни, переданной нам от отцов.

Итак, как и в предыдущих именах Бога, призванных являться уделом нашего спасения, нам необходимо будет рассмотреть четыре вопроса, которые помогут нам познать, суть нашего наследия в имени Бога Щит.

1. Какими определениями и свойствами Писание наделяет имя Бога, в назначении Его славного имени «Щит»?

2. Какое назначение, в роли нашей защиты, Бог отвёл в Писании для Себя? И: Какую роль, возложил на нас?

3. Какие условия необходимо нам выполнять, чтобы дать Богу основание, позволить нам войти в неисследимое наследие Его имени, в достоинстве живого Щита нашей веры?

4. По каким признакам следует испытывать самого себя на предмет того, что мы действительно соработаем нашей верой, с Верой Божией, в достоинстве Его имени – «Щит»?
Вопрос третий: Какие условия необходимо выполнить, чтобы во Христе Иисусе, дать Богу основание, ввести нас в неисследимое наследие Своего имени, в достоинстве нашего «живого Щита»?

1. Составляющая цены, дающая нам власть на право, входить в нетленное и неисследимое наследие Христа и Бога, содержащееся в полномочиях имени Бога «Щит» – состоит в исполнении условия, дающего способность поклоняться Небесному Отцу, в духе и истине.

*Бог есть Дух, и поклоняющиеся Ему должны поклоняться в духе и истине – ибо таких поклонников Отец ищет Себе (Ин.4:24,23).

2. Составляющая цены, дающая нам власть на право, входить в нетленное и неисследимое наследие Христа и Бога, содержащееся в полномочиях имени Бога «Щит» – состоит в условии, принять Гадитян, пришедших к нам в пустыню, чтобы представлять для нас полномочия в имени Бога, в достоинстве нашего «живого Щита».

*И из Гадитян перешли к Давиду в укрепление, в пустыню, люди мужественные, воинственные, вооруженные щитом и копьем; лица львиные - лица их, и они быстры как серны на горах (1.Пар.12:8).

3. Составляющая цены, дающая нам власть на право, входить в нетленное и неисследимое наследие Христа и Бога, содержащееся в полномочиях имени Бога «Щит», принимающего на Себя удар, направленный против нас нашими врагами – призвана состоять, в выполнении обретения правого сердца пред Богом.

*Щит мой в Боге, спасающем правых сердцем (Пс.7:11). 

Встаёт вопрос: Как следует определять правых сердцем или правоту сердца?

Исходя из имеющейся констатации, входить в неисследимое наследие Христа и Бога, содержащееся в полномочиях имени Бога «Щит» – возможно только одним путём – это правотой нашего сердца или посредством праведности веры нашего сердца.

Во-первых: говоря о праведности веры нашего сердца, следует отметить, что речь идёт о повиновении нашей веры, Вере Божией, состоящей, как в благовествуемых словах человека, наделённого Святым Духом, полномочиями делегированного отцовства Бога, так и в словах его помощников, пребывающих с ним в одном духе - 

Которых не человеки, путём омерзительного голосования поставили над собою, чтобы они льстили их необрезанному уху – а Бог, через Своих Апостолов, исполненных Духом Святым и мудростью, поставил пасти Свою Церковь, в лице святых с обрезанным ухом.

*Итак, заклинаю тебя пред Богом и Господом нашим Иисусом Христом, Который будет судить живых и мертвых в явление Его и Царствие Его: проповедуй слово, настой во время и не вовремя, 

Обличай, запрещай, увещевай со всяким долготерпением и назиданием. Ибо будет время, когда здравого учения принимать не будут, но по своим прихотям будут избирать себе учителей, которые льстили бы слуху; и от истины отвратят слух и обратятся к басням. 

Но ты будь бдителен во всем, переноси скорби, совершай дело благовестника, исполняй служение твое (2.Тим.4:1-5).

Во-вторых: Составляющая праведность веры нашего сердца, дающей Богу основание, в достоинстве Своего имени «Щит», принимать на Себя удар, направленный против нас нашими врагами – будет обнаруживать себя в любви к Богу, состоящей в исполнении Его заповедей, и в ненависти ко злу, и злодеям, творящим зло.

*Любящие Господа, ненавидьте зло! Он хранит души святых Своих; из руки нечестивых избавляет их. Свет сияет на праведника, и на правых сердцем – веселие. Радуйтесь, праведные, о Господе и славьте память святыни Его (Пс.96:10-12).

Ненавидеть зло, в злодеях, носителей этого зла означает – являть святость, которая будет выражать себя, в разрыве всяких отношений с нечестивыми и беззаконными людьми, поддерживающих нечестивых. 

*Не обманывайтесь: худые сообщества развращают добрые нравы. Отрезвитесь, как должно, и не грешите; ибо, к стыду вашему скажу, некоторые из вас не знают Бога (1.Кор.15:33,34).

Разрыв отношений со злодеями, в лице нечестивых и беззаконных людей в среде народа Божьего — это произведение суда правды, который останавливает язву в среде народа Божьего, что вменяется нам в праведность в роды и роды.
 
В-третьих: Составляющая праведность веры нашего сердца, дающей Богу основание, в достоинстве Своего имени «Щит», принимать на Себя удар, направленный против нас нашими врагами – будет обнаруживать себя в нашем милосердии, к сосудам милосердия.

*Блаженны милостивые, ибо они помилованы будут (Мф.5:7).

Сосуды милосердия – это такая категория святых, которая хотя и согрешает, никогда не будет прикрывать своего греха, а тем более, легализировать его, и оправдывать какими-либо обстоятельствами.

*Рождество Иисуса Христа было так: по обручении Матери Его Марии с Иосифом, прежде нежели сочетались они, оказалось, что Она имеет во чреве от Духа Святаго. Иосиф же муж Ее, будучи праведен и не желая огласить Ее, хотел тайно отпустить Ее. 

Но когда он помыслил это, - се, Ангел Господень явился ему во сне и сказал: Иосиф, сын Давидов! не бойся принять Марию, жену твою, ибо родившееся в Ней есть от Духа Святаго; родит же Сына, и наречешь Ему имя Иисус, ибо Он спасет людей Своих от грехов их (Мф.1:18-21).

В-четвёртых: Составляющая праведность веры нашего сердца, дающей Богу основание, в достоинстве Своего имени «Щит», принимать на Себя удар, направленный против нас нашими врагами – будет обнаруживать себя в нашей способности прощать друг друга.

*И когда стоите на молитве, прощайте, если что имеете на кого, дабы и Отец ваш Небесный простил вам согрешения ваши. Если же не прощаете, то и Отец ваш Небесный не простит вам согрешений ваших (Мк.11:25,26).

В то время как, разрыв отношений со злодеями, в лице нечестивых и беззаконных людей в среде народа Божьего — это произведение суда правды, который останавливает язву в среде народа Божьего, что вменяется нам в праведность в роды и роды.
 
*И восстал Финеес и произвел суд, - и остановилась язва. И это вменено ему в праведность в роды и роды во веки (Пс.105:30,31).

Итак вопрос: Какими критериями и характеристиками следует испытывать самого себя на предмет того, что мы обладаем правым сердцем? 

Исходя, из откровений Писания, одной из составляющих правого сердца, дающей Богу основание, в достоинстве Своего имени «Щит», принимать на Себя удар, направленный против нас нашими врагами – будет обнаруживать себя в храме нашего тела, в весело горящем светильнике.

*Свет праведных весело горит, светильник же нечестивых угасает (Прит.13:9).

Фраза: «свет праведных весело горит», свидетельствует о наличии в духе праведного человека, плода непорочной радости, которая является свойством и атмосферой, обуславливающей в недрах нашего духа, порядок Царства Небесного, в формате плода дерева жизни, взращенного в Едеме нашего сердца, в которую облечён наш дух, пришедший в меру полного возраста Христова.

*Плод же духа: любовь, радость, мир, долготерпение, благость, милосердие, вера, кротость, воздержание. На таковых нет закона (Гал.5:22,23).

Таким образом, в составляющей цены, правого сердца, дающей нам власть на право, входить в нетленное и неисследимое наследие Христа и Бога, содержащееся в полномочиях имени Бога «Щит», это условие – радоваться в Боге, радоваться о Боге, и радоваться Богом:

*Господь – крепость моя и щит мой; на Него уповало сердце мое, и Он помог мне, и возрадовалось сердце мое; и я прославлю Его песнью моею (Пс.27:7).

В данном месте Писания, под сердцем имеется в виду, дух человека, относящийся к его вечно пребывающей и нетленной сущности, которая несмотря на то, что возрастает и совершенствуется в Боге, никогда не может стать ветхой или постареть.

Дух человека, как и его тело, обладает зрением, слухом, обонянием, осязанием, различением вкуса и реакцией на жару и холод, но только в духовной невидимой сфере.

А посему, дух человека может скорбеть и печалиться там, где человек радуется и упивается собственным успехом и властью. И напротив, радоваться там, где человек скорбит и печалится.

Как написано: *И при смехе иногда болит сердце, и концом радости бывает печаль (Прит.14:13).

Причина такой неадекватности исходит от того, что возрождённый от нетленного семени слова, дух человека, находится в постоянном противоборстве со своей плотью, в которой он временно проживает и которая ограничивает его возможности.

*Ибо плоть желает противного духу, а дух – противного плоти: они друг другу противятся, так что вы не то делаете, что хотели бы (Гал.5:17).

А посему, то, от чего радуется наша плоть, не обязательно будет радоваться и дух.  Да и определение радости, испытываемой духом по отношению к плоти, абсолютно будут различны и несовместимы.

Земная радость выражает себя, в ощущениях душевной и эмоциональной сфере человека; в его приподнятом настроении, от испытываемых человеком земных наслаждений, за которыми человек следует, и от которых человек зависит, как от наркотика.

В силу чего, вся индустрия сего мира, в основном направлена на развлекательные мероприятия, в которых человеку, не было бы возможности и времени задуматься о скоротечности, как своей жизни, так и всего с ним происходящего.

В то время как плод непорочной радости, обуславливающий праведный дух человека – состоит в дисциплине обновлённого ума и мудрого сердца, который разумными и волевыми усилиями, контролирует свои эмоции, повелевает ими, и ведёт их за собой, в направлении исполнения интересов Божиих. 

В Писании, свойство и смысл, заключённый в плоде непорочной радости, предписывается в молитве, как заповедь, как повеление, как неуклонное предписание и как неотложный военный приказ. 

При этом следует сразу отметить, что с одной стороны – проявление непорочной радости в молитве, во всех случаях, является прямым результатом того, каким является сам молитвенник, по состоянию своего непорочного сердца.

А, с другой стороны – всегда следует отличать земную или обыкновенную радость, от плода непорочной радости, которая по своему свойству - является сверхъестественной, так как имеет свои корни, свой источник и своё происхождение в Боге.

В то время как земная радость, имеет свои корни, свой источник, и своё происхождение в тленной плоти человека или же, в естественной сфере человека, представленной в его удовлетворённых желаниях, и в его приподнятых эмоциях.

В силу этого – эти два свойства и два рода радости, являются диаметрально противоположными, противоборствующими, и взаимоисключающими друг друга, как по роду своего происхождения, так и по роду, своего проявления. 

Учитывая этот фактор, тот род радости, которой человек отдаёт предпочтение, становится господствующим в его естестве.

И, если мы отдаём предпочтение земной радости, то она, с одной стороны – становится мерилом наших отношений с Богом; а, с другой стороны – она получает основание, подавлять и угнетать радость неземную, призванную обуславливать праведное сердце человека.

Если же мы будем отдавать предпочтение непорочной радости, которая содержится в нашем праведном сердце, то тогда она, будет мерилом наших отношений с Богом. 

Однако, в отличие от земной радости, подавляющей непорочную радость праведного сердца – эта небесная радость, не будет подавлять, и угнетать радость земную, но напротив – будет уравновешивать её, развивать её, и вести её за собою, в правильном направлении. Например:

*Семьдесят учеников возвратились с радостью и говорили: Господи! и бесы повинуются нам о имени Твоем. Он же сказал им: Я видел сатану, спадшего с неба, как молнию; 

Се, даю вам власть наступать на змей и скорпионов и на всю силу вражью, и ничто не повредит вам; однакож тому не радуйтесь, что духи вам повинуются, но радуйтесь тому, что имена ваши написаны на небесах (Лк.10:17-20).

Исходя, из выше приведённых определений, обуславливающих свойство плода непорочной радости, обуславливающей собою наше праведное сердце – её невозможно, ни испытать, ни прочувствовать, на уровне своих физических возможностей. 

Так, как в отличии от земной радости она, не является какой-то эмоцией или каким-то чувством, поднимающим настроение. 
 
Сверхъестественная радость, в формате плода нашего духа – это дисциплина обновлённого ума и мудрого сердца, которая творит мир в человеке так, как уравновешивает, контролирует и ведёт за собою его эмоционального коня под уздцы.

И, такая неземная радость – является одним из неизменных свойств и имён Бога, а также, и свойством рождённых от Него детей, у которых свойство неземной радости, может быть принятым, не иначе, как в семени слова благодати, и в Личности Святого Духа.

А затем, взращенным из этого нетленного семени, посредством дисциплины воли, ума и сердца, направленных на постоянное пребывание в Слове Божием, и во Святом Духе.

А посему, неземная радость, в плоде нашего духа, как по своему происхождению, так и по своему проявлению – будет всегда стабильна, постоянна, неизменчива, и абсолютно, не будет зависеть от земных обстоятельств, и от удовлетворения земных желаний. 

В то время как земная радость – это черта характера, свойственная всякому душевному человеку. Так, как с одной стороны – радость земная, кратковременна и лишена стабильности, и защищённости. 

Потому, что земная радость, подвержена постоянному колебанию, и зависит от внешних факторов, состоящих в удовлетворении земных желаний. Писание, определяя род земной радости говорит:

*Веселье беззаконных кратковременно, и радость лицемера мгновенна? (Иов.20:5).

А, Апостол Иаков, говоря о людях, с нечистым сердцем, которые выдавали земную радость за эталон своего благочестия, и которые заполоняли церковь, как тогда, так и сегодня, писал:

*Сокрушайтесь, плачьте и рыдайте; смех ваш да обратится в плач, и радость – в печаль (Иак.4:9).

Это определение указывает на то, что результатом земной радости, и земного веселия, которое душевные христиане, предпочитают радости, неземной, Бог однажды приведёт их на суд.

*Веселись, юноша, в юности твоей, и да вкушает сердце твое радости во дни юности твоей, и ходи по путям сердца твоего и по видению очей твоих; только знай, что за все это Бог приведет тебя на суд (Екк.11:9).

В связи с этим, мы неоднократно утверждали, что исходя из определений Писания, неземная радость определяется и выражается – в любви к правде, выраженной в поисках Царства Божия, с единовременной ненавистью к беззаконию и его носителям.

*Ты возлюбил правду и возненавидел беззаконие, посему помазал Тебя, Боже, Бог Твой елеем радости более соучастников Твоих (Ев.1:9). 

Таким образом – дисциплина елея радости, как цена, дающая основание Богу, стать между нами и нашими врагами, в полномочиях живого Щита, принимающего н себя смертельный удар, направленный против нас нашими врагами, призвана помочь нам раскрыть и познать в своей сути, вечносущную тайну Бога.

Учитывая же, что дисциплина непорочной радости – это результат нашей соработы с именем Бога «Щит», принимающий на Себя, всякий род проклятия, направленный против нас нашими врагами. 

И, что плод такой непорочной радости - призван обнаруживать себя, только в молитве, и только через молитву, которая отвечает требованиям времени и устава.

То, составляющая свойство плода непорочной радости, взращенной в Едеме нашего мудрого сердца как условие, дающее Богу основание, являть Себя в имени Щит – будут обнаруживать себя, в одном из славных имён Небесного Отца, в имени «Радость»:

*И подойду я к жертвеннику Божию, к Богу Радости и веселия моего, и на гуслях буду славить Тебя, Боже, Боже мой! (Пс.42:4).

Следующая составляющая свойство плода непорочной радости, обуславливающей наше праведное сердце, которая даёт Богу основание, являть Себя в имени живого Щита – является атмосферой нашего сердца, в котором пребывает Бог:

*Слава и величие пред лицем Его, могущество и радость на святом месте Его (1.Пар.16:27).

В противном случае, как бы от Бога могла исходить атмосфера совершенной радости, если бы Он, по Своей природе, не являлся олицетворением и эталоном этой совершенной радости.

Следующая составляющая свойство плода непорочной радости, обуславливающей наше праведное сердце, которая даёт Богу основание, являть Себя в имени живого Щита – является одной из трёх составляющих, которые определяют Царство Божие внутри нас:   

*Ибо Царствие Божие не пища и питие, но праведность и мир и радость во Святом Духе (Рим.14:17).

Неземная радость – это всеохватывающий восторг. 
Веселие, торжество, торжественный обед. 
Праздник, победа, уравновешенность совершенств. 
Перевосполнение желаний; отсутствие печали.

Другими словами говоря: неземная радость, о которой мы говорим – это свойство и выражение преизобильной благодати Божией.

Следующая составляющая свойство плода непорочной радости, обуславливающей наше праведное сердце, которая даёт Богу основание, являть Себя в имени живого Щита – представлена в нашей причастности к возвышенности Сиона, в достоинстве Тела Христова:

*Прекрасная возвышенность, радость всей земли гора Сион; на северной стороне ее город великого Царя (Пс.47:3).

Следующая составляющая свойство плода непорочной радости, обуславливающей наше праведное сердце, которая даёт Богу основание, являть Себя в имени живого Щита – будет обнаруживать себя в краеугольном камне, при созидании нашего спасения:

*Где был ты, когда Я полагал основания земли? Скажи, если знаешь. Кто положил меру ей, если знаешь? или кто протягивал по ней вервь? На чем утверждены основания ее, 

Или кто положил краеугольный камень ее, при общем ликовании утренних звезд, когда все сыны Божии восклицали от радости? (Иов.38:4-7).

Эта мысль хорошо отражена в притче, повествующей о таинственном сокровище, найденным человеком в поле:

Еще подобно Царство Небесное сокровищу, скрытому на поле, которое, найдя, человек утаил, и от радости о нем идет и продает все, что имеет, и покупает поле то (Мф.13:44).

Следующая составляющая свойство плода непорочной радости, обуславливающей наше праведное сердце, которая даёт Богу основание, являть Себя в имени живого Щита – является для нас подкреплением Божиим, в предмете праздника Песах:

*И сказал им: пойдите, ешьте тучное и пейте сладкое, и посылайте части тем, у кого ничего не приготовлено, потому что день сей свят Господу нашему. И не печальтесь, потому что радость пред Господом – подкрепление для вас (Неем.8:10).

Следующая составляющая свойство плода непорочной радости, обуславливающей наше праведное сердце, которая даёт Богу основание, являть Себя в имени живого Щита – будет соблюдать или же хранить нас от падения:

*Могущему же соблюсти вас от падения и поставить пред славою Своею непорочными в радости (Иуд.1:24).

Порок в радости – это пятно, изъян, нечистота. Человек, не избавившийся от такого порока, как в радости, так и в других своих характеристиках, не будет допущен к причастию нового и святого Иерусалима, как написано: 

*И не войдет в него ничто нечистое, и никто преданный мерзости и лжи, а только те, которые написаны у Агнца в книге жизни (Отк.21:27).

А посему, от присутствия элемента неземной радости в молитве, будет зависеть, не только наше настоящее, но и наше будущее.

*За то, что ты не служил Господу Богу твоему с веселием и радостью сердца, при изобилии всего, будешь служить врагу твоему, которого пошлет на тебя Господь, в голоде, и жажде, и наготе и во всяком недостатке; он возложит на шею твою железное ярмо, так что измучит тебя (Вт.28:47-48).

Следующая составляющая в назначении плода непорочной радости, определяющей праведность нашего сердца, дающей Богу основание, являть Себя живым Щитом, принимающим на Себя удар, направленный против нас нашими врагами – призвана являться для нас сверхъестественным целебным свойством:

*Веселое сердце благотворно, как врачевство, а унылый дух сушит кости (Прит.17:22).

Следующая составляющая в назначении плода непорочной радости, определяющей праведность нашего сердца, дающей Богу основание, являть Себя живым Щитом, принимающим на Себя удар, направленный против нас нашими врагами – призвана облекать ненавидящих нас, стыдом:

*Он еще наполнит смехом уста твои и губы твои радостным восклицанием. Ненавидящие тебя облекутся в стыд, и шатра нечестивых не станет (Иов.8:21-22).

Следующая составляющая в назначении плода непорочной радости, определяющей праведность нашего сердца, дающей Богу основание, являть Себя живым Щитом, принимающим на Себя удар, направленный против нас нашими врагами – призвано обнаруживать себя, в проповеди о нашем спасении, в измерении Сиона:

*Как прекрасны на горах ноги благовестника, возвещающего   мир, благовествующего радость, проповедующего спасение, говорящего Сиону: "воцарился Бог твой!" (Ис.52:7).

*И в радости будете почерпать воду из источников спасения, и скажете в тот день: славьте Господа, призывайте имя Его; возвещайте в народах дела Его; напоминайте, что велико имя Его; пойте Господу, ибо Он соделал великое, - да знают это по всей земле (Ис.12:3-5).

Следующая составляющая в назначении плода непорочной радости, определяющей праведность нашего сердца, дающей Богу основание, являть Себя живым Щитом, принимающим на Себя удар, направленный против нас нашими врагами – призвано обнаруживать себя со гласом радости, в бегстве из Вавилона:

*Выходите из Вавилона, бегите от Халдеев, со гласом радости возвещайте и проповедуйте это, распространяйте эту весть до пределов земли; говорите: "Господь искупил раба Своего Иакова" (Ис.48:20).

Вавилон – это смешение человеческого толкования, с Божественным откровением. Выход из Вавилона – это очищение Божественного откровения, от примеси плоти.

Следующая составляющая в назначении плода непорочной радости, определяющей праведность нашего сердца, дающей Богу основание, являть Себя живым Щитом, принимающим на Себя удар, направленный против нас нашими врагами – призвано обнаруживать себя, в нашем обогащении надеждой, силою Святого Духа:

*Бог же надежды да исполнит вас всякой радости и мира в вере, дабы вы, силою Духа Святаго, обогатились надеждою (Рим.15:13).

Следующая составляющая в назначении плода непорочной радости, определяющей праведность нашего сердца, дающей Богу основание, являть Себя живым Щитом, принимающим на Себя удар, направленный против нас нашими врагами – призвано обнаруживать себя в нашем теле, в Царстве Небесном, в предмете державы жизни:

*Еще подобно Царство Небесное сокровищу, скрытому на поле, которое, найдя, человек утаил, и от радости о нем идет и продает все, что имеет, и покупает поле то (Мф.13:44).



Проповедь Апостола Аркадия: Февраль 4, 2022 – Пятница  7:00 рм
Page 2 of 2

