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Труды праведного – к жизни, успех нечестивого – ко греху (Прит.10:16).

В данной притче, одно и то же действие, представлено в двух различных словах, определяющих два различных результата, которые наследует праведный, и которые наследует нечестивый.

Труды праведного состоят в том, что в делах своего труда – он творит правду, за что и наследует жизнь вечную. 

В то время как успех нечестивого состоит в том, что в делах своего успеха – он делает неправду, и сквернит себя, за что и наследует погибель вечную.

*Неправедный пусть еще делает неправду; нечистый пусть еще сквернится; праведный да творит правду еще, и святый да освящается еще. Се, гряду скоро, и возмездие Мое со Мною, чтобы воздать каждому по делам его (Отк.22:11,12).

Учитывая тот фактор, что десятины и приношения, которыми мы призываемся чтить Бога – это результат нашего труда, на который были затрачены наше время и наша энергия следует:

Что, когда праведный чтит Бога десятинами и приношениями, принося их в дом хранилища, в распоряжение человека, представляющего отцовство Бога – он творит правду, в которой преследует познание о Боге, в поиске Лица Божьего.

В то время как нечестивый, принося в дом хранилища десятины и приношения, ищет оправдания, и материального успеха.

И, таким путём, нечестивый берёт на себя роль Бога, в которой Он обязался нести ответственность за наше материальное обеспечение при условии, если мы будем работать своими руками, и совершать её, как для Господа. И, отказывается от своей роли, искать Царства Божия, в правде Его.

*Итак, не заботьтесь и не говорите: что нам есть? или что пить? или во что одеться? потому что всего этого ищут язычники, и потому что Отец ваш Небесный знает, что вы имеете нужду во всем этом. Ищите же прежде Царства Божия и правды Его, и это все приложится вам (Мф.6:31-33)
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