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Отложить прежний образ жизни ветхого человека, истлевающего в обольстительных похотях, а обновиться духом ума вашего и облечься в нового человека, созданного по Богу, в праведности и святости истины (Еф.4:22-24).

Право на власть, отложить прежний образ жизни, 
чтобы облечь свои тела в новый образ жизни.

Для выполнения этой повелевающей заповеди, записанной апостолом Павлом и объяснённой нам, в формате благовествуемого слова, апостолом Аркадием – задействованы три судьбоносных, повелевающих и основополагающих действия. Это:

1.  Отложить.
2.  Обновиться.
3.  Облечься.

От выполнения этих трёх требований – будет зависеть, совершение нашего спасения, которое дано нам в залог, в формате семени, чтобы обрести его в собственность, в формате плода правды.

В связи с этим, мы остановились на иносказании 17 псалма, в котором Давид, исповедует свой наследственный удел в восьми именах Бога.

Познание и исповедание восьми имён Бога, обуславливающих завет Бога с нами – является стратегическим учением, для воинов молитвы, в достоинстве царей, священников, и пророков, помазанных на царство над своим призванием.

Возлюблю тебя, Господи, крепость моя! Господь – твердыня моя и прибежище мое, Избавитель мой, Бог мой, - скала моя; на Него я уповаю; щит мой, рог спасения моего и убежище мое. Призову достопоклоняемого Господа и от врагов моих спасусь (Пс.17:1-4).

[bookmark: _Hlk155364343]1.  Господи – Ты Крепость моя! 
2.  Господи – Ты Твердыня моя! 
3.  Господи – Ты Прибежище мое!
4.  Господи – Ты Избавитель мой!
5.  Господи – Ты Скала моя!
6.  Господи – Ты Щит мой!
7.  Господи – Ты Рог спасения моего!
8.  Господи – Ты Убежище моё!
*В определённом формате, насколько это позволил нам Бог, исходя из меры нашей веры, мы уже рассмотрели свой наследственный удел, во Христе Иисусе, в полномочиях пяти имён Бога, в достоинстве – Крепости, Твердыни, Прибежища, Избавителя, и Живой Скалы. 

А посему, продолжим рассматривать наш неисследимый наследственный удел во Христе Иисусе, в имени Бога, состоящего в достоинстве Живого Щита.

Быть нашим живым Щитом, это -
[bookmark: _Hlk155364330]1. Защищать и заступать нас от гнева Божия.
2. Защищать и заступать нас от обольщения лукавого.
3. Защищать и заступать нас от злого и клеветнического языка.
4. Защищать и заступать нас от проклятия всякого рода болезни.
5. Защищать и заступать нас от проклятия нищеты.
6. Защищать и заступать нас от проклятия преждевременной смерти.
7. Защищать нас от суетной жизни, переданной нам от отцов.

Итак, нам необходимо будет рассмотреть, какие условия необходимо выполнить, чтобы во Христе Иисусе, дать Богу основание, ввести нас в неисследимое наследие Своего имени, в достоинстве «живого Щита»?

7. Составляющая цены, дающая нам власть на право, входить в нетленное и неисследимое наследие Христа и Бога, в Его имени «Щит», принимающего на Себя удар, направленный против нас нашими врагами – состоит в плате цены за право, быть воином молитвы, в ранге царя, священника, и пророка Всевышнего.

*Блажен ты, Израиль (воин молитвы)! кто подобен тебе, народ, хранимый Господом, Который есть щит, охраняющий тебя, и меч славы твоей? Враги твои раболепствуют тебе, и ты попираешь выи их (Вт.33:29).

Из, имеющейся констатации – Бог, получает основание быть нашим живым Щитом при условии, если мы заплатили цену, за власть на право, быть воинами молитвы, в статусе царя, священника, и пророка.

Мы не раз констатировали, что воин молитвы – это всегда помазанный Богом царь, священник, и пророк. В то время как помазанный Богом царь, не всегда воин молитвы. Ибо для того, чтобы обладать статусом воина молитвы – необходимо быть, не только помазанным царём, но и помазанным священником, и пророком.

Только для воинов молитвы, обладающих достоинством царей, священников и пророков, изо всякого народа, языка, колена и племени Бог становится Щитом, и воцаряется над всеми народами. 

*Бог воцарился над народами, Бог воссел на святом престоле Своем; Князья народов собрались к народу Бога Авраамова, ибо щиты земли - Божии; Он превознесен над ними (Пс.46:9,10).

Воин молитвы, в достоинстве царя, священника, и пророка – это человек, уповающий на Бога, и на Его слово, что даёт Богу основание, становиться живым Щитом, принимающим на Себя удар, направленный против воина молитвы его врагами.

*Господь - крепость моя и щит мой; на Него уповало сердце мое, и Он помог мне, и возрадовалось сердце мое; и я прославлю Его песнью моею. Господь - крепость народа Своего и спасительная защита помазанника Своего (Пс.27:7,8).

Во-первых – в Писании, полномочиями воина молитвы, обладает только категория, избранного Богом остатка которая, посредством истины креста Христова, отделила себя от своего народа; от дома своего отца; и от растлевающих вожделений своей души. 

И, таким путём, очистила свою совесть от мёртвых дел, для служения Богу живому и истинному, что дало им право на власть, нести ответственность за свой народ, за дом своего отца, и за свою душу.

Во-вторых – воин молитвы — это человек, который принял в своё сердце, очищенное от мёртвых дел, семя Царства Небесного, через благовествуемое слово посланников Бога.

И, в-третьих – воин молитвы — это человек, который принял в своё сердце Святого Духа, и в качестве Господа Господина своей жизни, что дало Святому Духу основание, раскрывать для него истину, запечатлённую в его сердце. 

Выполнив имеющиеся три условия, наша шея, становится - уподобленной столпу Давидову, что даёт Богу основание, становиться для нас живым Щитом, чтобы принимать на Себя удар, направленный против нас, нашими врагами. 

*Шея твоя – как столп Давидов, сооруженный для оружий, тысяча щитов висит на нем – все щиты сильных (Песн.4:4).

Тысяча щитов – представляет собою образ плода духа, взращенного в нашем сердце, из семени Царства Небесного, в плод дерева жизни или в меру полного возраста Христова, что даёт Богу основание, посредством плода нашего духа, служить для нас живым Щитом.

Как написано: *Ибо от слов своих оправдаешься, и от слов своих осудишься (Мф.12:37).

Приведем места Писания – содержащие противоположные друг другу образы, как шеи человека, смирённого и сокрушённого своим сердцем, так и человека, надменного своим сердцем, с упругой шеей.

Упругая шея – это образ ожесточённого и мятежного сердца, которое добровольно поставило себя, от наследственной программы ветхого человека, и отказалось от выполнения заповедей Господних.

*Двадцати одного года был Седекия, когда воцарился, и одиннадцать лет царствовал в Иерусалиме, и делал он неугодное в очах Господа Бога своего. Он не смирился пред Иеремиею пророком, 

Пророчествовавшим от уст Господних, и отложился от царя Навуходоносора, взявшего клятву с него именем Бога, - и сделал упругою шею свою и ожесточил сердце свое до того, что не обратился к Господу Богу Израилеву (2.Пар.36:11-13).

Упругая шея – это образ растлевающих вожделений души, господствующих над разумными возможностями души, которые обслуживают и дают пищу, растлевающим желаниям души. 

*И сказал Господь Моисею: Я вижу народ сей, и вот, народ он - жестоковыйный; итак оставь Меня, да воспламенится гнев Мой на них, и истреблю их, и произведу многочисленный народ от тебя (Исх.32:9,10).

Упругая шея – это образ надменного сердца, дочерей Сиона, которые опустошили виноградник Господа Саваофа, в лице бедных из Его народа, и теснят их, и угнетают их.

*Господь вступает в суд со старейшинами народа Своего и с князьями его: вы опустошили виноградник; награбленное у бедного - в ваших домах; что вы тесните народ Мой и угнетаете бедных? говорит Господь, Господь Саваоф. И сказал Господь: за то, что дочери Сиона надменны и ходят, подняв шею и обольщая взорами, 

И выступают величавою поступью и гремят цепочками на ногах, - оголит Господь темя дочерей Сиона и обнажит Господь срамоту их; в тот день отнимет Господь красивые цепочки на ногах и звездочки, и луночки, серьги, и ожерелья, и опахала, увясла и запястья, и пояса, 

И сосудцы с духами, и привески волшебные, перстни и кольца в носу, верхнюю одежду и нижнюю, и платки, и кошельки, светлые тонкие епанчи и повязки, и покрывала. И будет вместо благовония зловоние, и вместо пояса будет веревка, и вместо завитых волос - плешь, и вместо широкой епанчи - узкое вретище, вместо красоты – клеймо (Ис.3:14-23).

Упругая шея – это образ дикого необъезженного коня, представляющего эмоциональную и растлевающую сферу нашей души, в формате необрезанного сердца, и ушей.

*Жестоковыйные! люди с необрезанным сердцем и ушами! вы всегда противитесь Духу Святому, как отцы ваши, так и вы. Кого из пророков не гнали отцы ваши? Они убили предвозвестивших пришествие Праведника, Которого предателями и убийцами сделались ныне вы, - вы, которые приняли закон при служении Ангелов и не сохранили (Деян.7:51-53).

А теперь, обратимся к определению образа шеи воинов молитвы, уподобленной сооружённому столпу Давидову, для всеоружия Божия, на котором висит тысяча щитов, и это все щиты сильных.

Образ шеи воина молитвы, уподобленной сооружённому столпу Давидову, для всеоружия Божия, на котором висят тысяча щитов, и это все щиты сильных – 

Это человек, устроивший себя в жертвенник Господень, представляющий цели Бога, на котором он возносит самого себя, в формате живой всесожигаемой жертвы, представляющей его молитву, возносимую к Богу, в формате Его слова.

*Псалом Давида. Учение. Вступись, Господи, в тяжбу с тяжущимися со мною, побори борющихся со мною; возьми щит и латы и восстань на помощь мне; обнажи меч и прегради путь преследующим меня; 

Скажи душе моей: "Я - спасение твое!" Да постыдятся и посрамятся ищущие души моей; да обратятся назад и покроются бесчестием умышляющие мне зло; да будут они, как прах пред лицем ветра, и Ангел Господень да прогоняет их; да будет путь их темен и скользок, 

И Ангел Господень да преследует их, ибо они без вины скрыли для меня яму - сеть свою, без вины выкопали ее для души моей. Да придет на него гибель неожиданная, и сеть его, которую он скрыл для меня, да уловит его самого; да впадет в нее на погибель (Пс.34:1-8).

Образ шеи воина молитвы, уподобленной сооружённому столпу Давидову, для всеоружия Божия, на котором висит тысяча щитов, и это все щиты сильных – это человек, ходящий пред Богом непорочно.

*Ибо Господь дает мудрость; из уст Его - знание и разум; Он сохраняет для праведных спасение; Он - щит для ходящих непорочно; Он охраняет пути правды и оберегает стезю святых Своих     (Прит.2:6-8).

Образ шеи воина молитвы, уподобленной сооружённому столпу Давидову, для всеоружия Божия, на котором висят тысяча щитов, и это все щиты сильных – это шея, которая обвязана милостью и истиной, и сердце, на скрижалях которого они написаны.

*Милость и истина да не оставляют тебя: обвяжи ими шею твою, напиши их на скрижали сердца твоего, и обретешь милость и благоволение в очах Бога и людей (Прит.3:3,4).

*Господь премудростью основал землю, небеса утвердил разумом; Его премудростью разверзлись бездны, и облака кропят росою. Сын мой! не упускай их из глаз твоих; храни здравомыслие и рассудительность, и они будут жизнью для души твоей 

И украшением для шеи твоей. Тогда безопасно пойдешь по пути твоему, и нога твоя не споткнется. Когда ляжешь спать, - не будешь бояться; и когда уснешь, - сон твой приятен будет. 

Не убоишься внезапного страха и пагубы от нечестивых, когда она придет; потому что Господь будет упованием твоим и сохранит ногу твою от уловления (Прит.3:19-26).

Образ шеи воина молитвы, уподобленной сооружённому столпу Давидову, для всеоружия Божия, на котором висят тысяча щитов, и это все щиты сильных – это шея, прекраснейшей из женщин, которой восхищается и увлекается её Возлюбленный.

*Кобылице моей в колеснице фараоновой я уподобил тебя, возлюбленная моя. Прекрасны ланиты твои под подвесками, шея твоя в ожерельях; золотые подвески мы сделаем тебе с серебряными блестками (Песн.1:8,9).

Образ шеи воина молитвы, уподобленной сооружённому столпу Давидову, для всеоружия Божия, на котором висят тысяча щитов, и это все щиты сильных – определяется по наличию составляющих:

По глазам, уподобленным озеркам Есевонским.
По носу, уподобленному башне Ливанской, обращённой к Дамасскую.
По голове, уподобленной Кармилу.
По волосам на голове, уподобленным пурпуру. 

*Шея твоя – как столп из слоновой кости; глаза твои - озерки Есевонские, что у ворот Батраббима; нос твой - башня Ливанская, обращенная к Дамаску; голова твоя на тебе, как Кармил, и волосы на голове твоей, как пурпур; царь увлечен твоими кудрями (Песн.7:5,6).

Образ шеи воина молитвы, уподобленной сооружённому столпу Давидову, для всеоружия Божия, на котором висят тысяча щитов, и это все щиты сильных – это способность хранить заповедь своего отца, и завет матери своей. 

*Сын мой! храни заповедь отца твоего и не отвергай наставления матери твоей; навяжи их навсегда на сердце твое, обвяжи ими шею твою. Когда ты пойдешь, они будут руководить тебя; 

Когда ляжешь спать, будут охранять тебя; когда пробудишься, будут беседовать с тобою: ибо заповедь есть светильник, и наставление - свет, и назидательные поучения - путь к жизни, чтобы остерегать тебя от негодной женщины, от льстивого языка чужой (Прит.6:20-24).

*Слушай, сын мой, наставление отца твоего и не отвергай завета матери твоей, потому что это - прекрасный венок для головы твоей и украшение для шеи твоей (Прит.1:8,9).

Образ шеи воина молитвы, уподобленной сооружённому столпу Давидову, для всеоружия Божия, на котором висят тысяча щитов, и это все щиты сильных – это образ сердца, которое обучено, посредством наставления в вере, и привычно к молотьбе.

*Ефрем - обученная телица, привычная к молотьбе, и Я Сам возложу ярмо на тучную шею его; на Ефреме будут верхом ездить, Иуда будет пахать, Иаков будет боронить. Сейте себе в правду, и пожнете милость; распахивайте у себя новину, ибо время взыскать Господа, чтобы Он, когда придет, дождем пролил на вас правду (Ос.10:11,12).

Образ шеи воина молитвы, уподобленной сооружённому столпу Давидову, для всеоружия Божия, на котором висит тысяча щитов, и это все щиты сильных – это образ эмоционального коня, наездником которого является наш разум, обновлённый духом нашего ума.

*Ты ли дал коню силу и облек шею его гривою? Можешь ли ты испугать его, как саранчу? Храпение ноздрей его - ужас; роет ногою землю и восхищается силою; идет навстречу оружию; он смеется над опасностью и не робеет и не отворачивается от меча; 

Колчан звучит над ним, сверкает копье и дротик; в порыве и ярости он глотает землю и не может стоять при звуке трубы; при трубном звуке он издает голос: гу! гу! и издалека чует битву, громкие голоса вождей и крик (Иов.39:19-25).

Если в Писании образ осла, на котором Иисус въехал в Иерусалим – является символом мира, то образ коня, на котором Иисус, возвратиться на тысячелетнее царство – является символом войны.

*Коня приготовляют на день битвы, но победа - от Господа (Прит.21:31).

Отсюда следует, что отдельного человека, принадлежащего к категории избранного Богом остатка, у которого разумная сфера души, будучи обновлённой духом его ума, господствует над его эмоциональной сферой, и ведёт её под уздцы – Писание определяет славным и боевым конём Господа, ведущим войны Господа.

*Ибо посетит Господь Саваоф стадо Свое, дом Иудин, и поставит их, как славного коня Своего на брани (Зах.10:3).

Шея коня Господня, облечённая гривою, в предмете покрывала Всевышнего – представляет уникальный союз, нашего обновлённого ума, с эмоциональной сферой нашей души, добровольно и с удовольствием поставившей себя в зависимость, от обновлённого разума нашей души, уповающей на истину, содержащуюся в сердце.

Эмоциональная сфера души, в образе коня Господня, благодаря своей зависимости, от разумной сферы души, обновлённой духом нашего ума, будет обнаруживать себя, через члены нашего тела, отданные в рабство праведности, в таких составляющих: 

  1. В силе, дарованной от Бога.
  2. В шее, облечённой гривой.
  3. В храпении ноздрями, приводящими наших врагов в ужас.
  4. Будет рыть землю ногами своими. 
  5. Будет восхищаться, имеющейся у него силой.
  6. Будет идти навстречу любому оружию врага.
  7. Будет смеяться над опасностью, и не робеть.
  8. Не будет отворачиваться от меча. 
  9. Не сможет стоять при звуке трубы.  
10. Издалека чует битву, и узнаёт громкие голоса вождей.

И, всё это по одной причине: потому, что она полностью защищена, разумной сферой своей души, обновлённой духом своего ума, от посягательства на неё, царствующего греха, в лице ветхого человека, живущего в нашем тленом теле, власть которого упразднена, соработой веры нашего сердца, с нашими устами.

При этом рассматривать шею нашего эмоционального коня, облечённою гривою, следует в составе всех имеющихся составляющих, которые призваны находиться между собою в чудном равновесии, исходящими друг из друга; обнаруживающими себя друг в друге; и подтверждающими собою истинность друг друга.

На практике, десять составляющих, в определении нашего эмоционального коня – это реакция на угрозу, исходящую от наших врагов, как в нашем теле, так и вне нашего тела, которые призваны обнаруживать себя, через члены нашего тела, которые отданы нами в рабство праведности, точно так, как мы ранее, отдавали члены нашего тела, в рабство царствующего греха, в лице нашего ветхого человека.

А посему, наш эмоциональный конь, управляемый нашим наездником, в лице нашего мышления, обновлённого духом нашего ума, который является Умом Христовым в нашем духе, будут обнаруживать себя, в членах нашего тела, в десяти составляющих правосудие Бога, которые будут определять себя, в свойствах плода нашего духа.

1. Составляющая, которая будет обнаруживать себя в силе нашего боевого эмоционального коня, дарованной ему от Бога – будет указывать на тот фактор, что мы приняли силу Святого Духа.

*Ибо Иоанн крестил водою, а вы, через несколько дней после сего, будете крещены Духом Святым. Посему они, сойдясь, спрашивали Его, говоря: не в сие ли время, Господи, восстановляешь Ты царство Израилю? Он же сказал им: не ваше дело знать времена или сроки, 

Которые Отец положил в Своей власти, но вы примете силу, когда сойдет на вас Дух Святый; и будете Мне свидетелями в Иерусалиме и во всей Иудее и Самарии и даже до края земли (Деян.1:5-8).

При этом следует разуметь, что возможность принять силу Святого Духа, состоит в способности, водиться Святым Духом.

*Если же Дух Того, Кто воскресил из мертвых Иисуса, живет в вас, то Воскресивший Христа из мертвых оживит и ваши смертные тела Духом Своим, живущим в вас. Итак, братия, мы не должники плоти, чтобы жить по плоти; ибо если живете по плоти, то умрете, 

А если духом умерщвляете дела плотские, то живы будете. Ибо все, водимые Духом Божиим, суть сыны Божии. Потому что вы не приняли духа рабства, чтобы опять жить в страхе, но приняли Духа усыновления, Которым взываем: "Авва, Отче!" Сей самый Дух свидетельствует духу нашему, что мы - дети Божии (Рим.8:11-16).

2. Составляющая, которая будет обнаруживать себя в шее нашего боевого эмоционального коня, облечённого гривой – будет указывать на тот фактор, что мы находимся под покровом Всевышнего, и под сению Всемогущего покоимся.

*Живущий под кровом Всевышнего под сенью Всемогущего покоится, говорит Господу: "прибежище мое и защита моя, Бог мой, на Которого я уповаю!" Он избавит тебя от сети ловца, от гибельной язвы, перьями Своими осенит тебя, и под крыльями Его будешь безопасен; 

Щит и ограждение - истина Его. Не убоишься ужасов в ночи, стрелы, летящей днем, язвы, ходящей во мраке, заразы, опустошающей в полдень. Падут подле тебя тысяча и десять тысяч одесную тебя; но к тебе не приблизится: только смотреть будешь очами твоими 

И видеть возмездие нечестивым. Ибо ты сказал: "Господь - упование мое"; Всевышнего избрал ты прибежищем твоим; не приключится тебе зло, и язва не приблизится к жилищу твоему; ибо Ангелам Своим заповедает о тебе - охранять тебя на всех путях твоих: 

На руках понесут тебя, да не преткнешься о камень ногою твоею; на аспида и василиска наступишь; попирать будешь льва и дракона (Пс.90:1-13).

3. Составляющая, которая будет обнаруживать себя в нашем боевом эмоциональном коне, в храпении ноздрями, приводящими наших врагов в ужас – будет указывать на свойство плода нашего духа, представленного в уподоблении нашего носа, в башню Ливанскую, обращённую к Дамаску, представляющему образ не обновлённого ума 

*Нос твой - башня Ливанская, обращенная к Дамаску (Песн.7:5). 

Таким образом, плод духа, обнаруживающий себя, в нашем боевом эмоциональном коне, через храпение ноздрями – указывает на нашу способность, обнаруживать своего врага, в интеллектуальных возможностях души, которые всегда будут противостоять, нашему мышлению обновлённому, духом нашего ума.

4. Составляющая, которая будет обнаруживать себя в нашем боевом эмоциональном коне, в способностях рыть землю ногами своими – будет указывать на свойство плода нашего духа, представленного в активной способности, ожидать повелевающее слово, исходящее из уст Божиих, чтобы немедленно и неукоснительно исполнить его. 

*В начале сотворил Бог небо и землю. Земля же была безвидна и пуста, и тьма над бездною, и Дух Божий носился над водою. И сказал Бог: да будет свет. И стал свет. И увидел Бог свет, что он хорош, и отделил Бог свет от тьмы (Быть1:1-4).

Как Воин молитвы, Бог Святой Дух, проникая в мысли Бога Отца, ясно осознавал Его волю, выраженную в Его цели, сокрытой в бездне вод, которые являлись средой, содержащей в себе замыслы Бога.

Когда мы приняли силу Святого Духа, мы облеклись в достоинство воинов молитвы, которые получили способность, сотрудничать с замыслами Святого Духа, которые не видел глаз, не слышало ухо, и не приходило на сердце человека. 

Чтобы вместе со Святым Духом, являть жажду в своём активном ожидании, дающей Богу основание исполнить Свои замыслы, открытые нам Святым Духом, в клятвенных обетованиях Бога.

«Не видел того глаз, не слышало ухо, и не приходило то на сердце человеку, что приготовил Бог любящим Его. А нам Бог открыл это Духом Своим; ибо Дух все проницает, и глубины Божии.

Ибо кто из человеков знает, что в человеке, кроме духа человеческого, живущего в нем? Так и Божьего никто не знает, кроме Духа Божия. Но мы приняли не духа мира сего, а Духа от Бога, 

Дабы знать дарованное нам от Бога, что и возвещаем не от человеческой мудрости изученными словами, но изученными от Духа Святаго, соображая духовное с духовным. Душевный человек 

Не принимает того, что от Духа Божия, потому что он почитает это безумием; и не может разуметь, потому что о сем надобно судить духовно. Но духовный судит о всем, а о нем судить никто не может. Ибо кто познал ум Господень, чтобы мог судить его? А мы имеем ум Христов (1.Кор.2:9-16).

5. Составляющая, которая будет обнаруживать себя в нашем боевом эмоциональном коне, в восхищении дарованной ему силой Святого Духа – будет указывать на свойство плода нашего духа, представленного в достоинстве плода непорочной радости. 

*Могущему же соблюсти вас от падения и поставить пред славою Своею непорочными в радости, Единому Премудрому Богу, Спасителю нашему чрез Иисуса Христа Господа нашего, слава и величие, сила и власть прежде всех веков, ныне и во все веки. Аминь (Иуд.1:24,25).

Суть плода непорочной радости, состоит в том, что человек, при всех его потерях и скорбях, будет взирать, не на видимое, а на невидимое, и таким путём, будет успокаивать душу свою.

*И подойду я к жертвеннику Божию, к Богу радости и веселия моего, и на гуслях буду славить Тебя, Боже, Боже мой! Что унываешь ты, душа моя, и что смущаешься? Уповай на Бога; ибо я буду еще славить Его, Спасителя моего и Бога моего (Пс.42:4,5).

6. Составляющая, которая будет обнаруживать себя в нашем боевом эмоциональном коне, в способности идти навстречу любому оружию врага – будет указывать на свойство плода нашего духа, представленного в исповедании плода Веры Божией. 

*Но что говорит Писание? Близко к тебе слово, в устах твоих и в сердце твоем, то есть слово веры, которое проповедуем. 

Ибо если устами твоими будешь исповедывать Иисуса Господом и сердцем твоим веровать, что Бог воскресил Его из мертвых, то спасешься, потому что сердцем веруют к праведности, а устами исповедуют ко спасению (Рим.10:8-10).

7. Составляющая, которая будет обнаруживать себя в нашем боевом эмоциональном коне, в способности смеяться над опасностью, и не робеть – будет указывать на свойство плода нашего духа, смеяться и высмеивать стратегию нашего врага. 

*В полдень Илия стал смеяться над ними и говорил: кричите громким голосом, ибо он бог; может быть, он задумался, или занят чем-либо, или в дороге, а может быть, и спит, так он проснется! И стали они кричать громким голосом, и кололи себя по своему обыкновению ножами и копьями, так что кровь лилась по ним (3.Цар.18:27,28).

8. Составляющая, которая будет обнаруживать себя в нашем боевом эмоциональном коне, в способности не отворачиваться от меча – будет указывать на свойство плода нашего духа, падать на копья свои, но оставаться невредимыми. 

*Трубите трубою на Сионе и бейте тревогу на святой горе Моей; да трепещут все жители земли, ибо наступает день Господень, ибо он близок -день тьмы и мрака, день облачный и туманный: как утренняя заря распространяется по горам народ многочисленный и сильный, какого не бывало от века и после того не будет в роды родов.

Перед ним пожирает огонь, а за ним палит пламя; перед ним земля как сад Едемский, а позади него будет опустошенная степь, и никому не будет спасения от него. Вид его как вид коней, и скачут они как всадники; скачут по вершинам гор как бы со стуком колесниц, 

Как бы с треском огненного пламени, пожирающего солому, как сильный народ, выстроенный к битве. При виде его затрепещут народы, у всех лица побледнеют. Как борцы бегут они и как храбрые воины влезают на стену, и каждый идет своею дорогою, 

И не сбивается с путей своих. Не давят друг друга, каждый идет своею стезею, и падают на копья, но остаются невредимы (Иоиль.2:1-8).

9. Составляющая, которая будет обнаруживать себя в нашем боевом эмоциональном коне, в том, что он не сможет стоять при звуке трубы – будет указывать на свойство плода нашего духа, немедленно реагировать на трубный голос, в устах посланников Бога. 

*Блажен народ, знающий трубный зов! Они ходят во свете лица Твоего, Господи, о имени Твоем радуются весь день и правдою Твоею возносятся, ибо Ты украшение силы их, и благоволением Твоим возвышается рог наш (Пс.88:16-18).

10. Составляющая, которая будет обнаруживать себя в нашем боевом эмоциональном коне, в том, что он издалека будет чуять битву, и узнавать громкие голоса вождей – будет указывать на свойство плода нашего духа, издалека чуять в духе своём битву, и узнавать знамение времён, в громких голосах вождей, представляющих обетования. 

*И выйдя, Иисус шел от храма; и приступили ученики Его, чтобы показать Ему здания храма. Иисус же сказал им: видите ли, все это? Истинно говорю вам: не останется здесь камня на камне; 

Всё будет разрушено. Когда же сидел Он на горе Елеонской, то приступили к Нему ученики наедине и спросили: скажи нам, когда это будет? и какой признак Твоего пришествия и кончины века?
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