Сопровождение к десятинам                         05.05.24 Воскресение 12:00 

Приносите в жертву благодарения квасное, провозглашайте о добровольных приношениях ваших и разглашайте о них, ибо это вы любите, сыны Израилевы, говорит Господь Бог.

За то и дал Я вам голые зубы во всех городах ваших и недостаток хлеба во всех селениях ваших; но вы не обратились ко Мне, говорит Господь (Ам.4:5-6).

Голые зубы – это образное определение проклятия, выраженного в материальной сфере, или в материальной бедности.

И это несмотря на то, что Израиль не только отдавал Богу десятую часть, но ко всему прочему и сверхдесятину, выраженную в добровольных приношениях.

Встаёт вопрос: Почему Бог вместо того, чтобы почтить Свой народ, который приносил Ему свои десятины и приношения – дал ему голые зубы во всех его городах?

Ответ заключается в том, что он приносил свои приношения, не в соответствии, установленного Богом порядка.

Божий порядок в отдавании Богу десятин и приношений заключался в том, чтобы человек в своих приношениях искал, не благословения, выраженного в материальном богатстве, а Бога, благословляющего их материальным богатством.

Таким образом, их благодарения в приношениях пред Лицом Бога становилось квасным, то есть, нечистым, или осквернённым.

Поэтому, прежде чем мы начнём поклоняться и почитать Бога в десятинах и приношениях, обратим наши сердца, не на Его благословения, выраженные в богатстве, а на поиск Его Лица.

Потому, что в реализации материального благословения наша роль заключается в поисках Благословляющего. В то время, как роль Бога заключается в том, чтобы благословить нас в установленном Им порядке.

Другими словами говоря, когда мы в наших приношениях поклоняемся Богу, выражаем Ему свою любовь и ищем Его Лицо, мы даём Ему право наполнить наши житницы до избытка. 
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