Сопровождение к десятинам:                 09.22.23.  Воскресение 12:00 P.M.


И сказал Господь Моисею, говоря: скажи сынам Израилевым: в седьмой месяц, в первый день месяца да будет у вас покой, праздник труб, священное собрание. Никакой работы не работайте и приносите жертву Господу (Лев.23:23-25).

Возникает вопрос, какая дисциплина и какая необходимость в Теле Христовом, скрывалась в тенях праздника труб? 

Исходя из этого места Писания, Бог повелел Моисею, возвести трубный звук, который находился в юрисдикции священников, в статус отдельного праздника, который приравнивался к статусу Субботы.

В тени праздника труб – скрывался образ человека Божия, обладающего мандатом посланника Божия, через которого Бог осуществляет прощение грехов, через искупление из рабства греха и смерти, и через которого происходит наследование всех обетований, содержащихся в надежде нашего призвания на Бога.

Таким образом: именно звук трубы в устах священников Бога Всевышнего – является памятью Бога, дающей Богу основание, через повиновение нашей веры, Вере Божией, осуществлять обетование, лежащее в невидимой сфере нашей надежды, в видимую сферу.

Ибо все обетования Божии в Нем "да" и в Нем "аминь", - в славу Божию, через нас (2Кор.1:20).

Далее, именно через искупительную власть Бога, звук серебряной трубы давал Богу основание, прощать кающемуся человеку грехи или оставлять на человеке его грехи.

Иисус же сказал им вторично: мир вам! как послал Меня Отец, так и Я посылаю вас. Сказав это, дунул, и говорит им: примите Духа Святаго.  Кому простите грехи, тому простятся; на ком оставите, на том останутся. (Ин.20:21-23).

Без этих двух вещей, обуславливающих наше наследие во Христе Иисусе, и наше искупление, находящееся в юрисдикции этих человеков, соделанных Богом в две чеканные серебряные трубы, статус которых возведён в день субботний, не спасётся ни один человек.
