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Сопровождение к десятинам:        

Но вы приступили к горе Сиону и ко граду Бога живаго, к небесному Иерусалиму и тьмам Ангелов, к торжествующему собору и церкви первенцев, написанных на небесах, и к Судии всех Богу, и к духам праведников, достигших совершенства, и к Ходатаю нового завета Иисусу, и к Крови кропления, говорящей лучше, нежели Авелева (Евр.12:22-24).

Глагол «приступить» – приблизиться, подойти.
Присоединиться, присовокупиться.
Познать, быть просвещённым.
Получить силу, облечься в силу.

Силы, к которым мы призваны приступить, определяются в данном месте Писания – в десяти обетованиях, которые скрепляются кроплением Крови Иисуса.  

1. Причастность к горе Сиону – это причастность к месту, на котором возведён и устроен град Бога Живаго.

Образно – это место, на котором Бог положил память Имени Своего, на котором мы можем устроять самого себя в храм Божий.

Сделай Мне жертвенник из земли и приноси на нем всесожжения твои и мирные жертвы твои, овец твоих и волов твоих; на всяком месте, где Я положу память имени Моего, Я приду к тебе и благословлю тебя; (Исх.20:24-26).

2. Причастность к городу Бога Живаго – это гарантия на новое тело, во Христе. 

Верою Енох переселен был так, что не видел смерти; и не стало его, потому что Бог переселил его. Ибо прежде переселения своего получил он свидетельство, что угодил Богу. (Евр.11:5).

3. Причастность к Небесному Иерусалиму – это гарантия, причастности к невесте Агнца.

Пойди, я покажу тебе жену, невесту Агнца. И вознес меня в духе на великую и высокую гору, и показал мне великий город, святый Иерусалим, который нисходил с неба от Бога. (Отк.21:9-11).  

4. Причастность к тьмам Ангелов – это причастность к тем святым, которых Христос, исповедует пред Ангелами Божиими.

Сказываю же вам: всякого, кто исповедает Меня пред человеками, и Сын Человеческий исповедает пред Ангелами Божиими; а кто отвергнется Меня пред человеками, тот отвержен будет пред Ангелами Божиими (Лк.12:8,9).

5. Причастность к торжествующему собору – это празднование праздников Господних, во главе которых, стоит Суббота.

Вот праздники Господни, священные собрания, которые вы должны созывать в свое время (Лев.23:1-4).

6. Причастность, к церкви первенцев, написанных на небесах – это причастность, к избранным.

Это те, которые не осквернились с женами, ибо они девственники; это те, которые следуют за Агнцем, куда бы Он ни пошел. Они искуплены из людей, как первенцу Богу и Агнцу, и в устах их нет лукавства; они непорочны пред престолом Божиим (Отк.14:1-5).

7. Причастность к Судии всех  Богу – это причастность к утверждению судов Божиих, написанных в Писании.

Верою Ной, получив откровение о том, что еще не было видимо, благоговея приготовил ковчег для спасения дома своего; ею осудил он весь мир, и сделался наследником праведности по вере (Евр.11:6,7).

8. Причастность к духам праведников, достигших совершенства – это причастность к золоту, очищенному от всяких примесей.

Радуйтесь, поскорбев теперь немного, если нужно, от различных искушений, дабы испытанная вера ваша оказалась драгоценнее гибнущего, хотя и огнем испытываемого золота, к похвале и чести и славе в явление Иисуса Христа, Которого, не видев, любите, и Которого доселе не видя, но веруя в Него, радуетесь радостью неизреченною и преславною, достигая наконец верою вашею спасения душ (1.Пет.1:6-9).

9. Причастность к Ходатаю Нового Завета – это причастность к священнодействию, быть царями и священниками Богу.

Ему, возлюбившему нас и омывшему нас от грехов наших Кровию Своею и соделавшему нас царями и священниками Богу и Отцу Своему, слава и держава во веки веков, аминь (Отк.1:5,6).

10. Причастность к Крови кропления – это способность и право, кроплением Крови Христовой, очищать сердца от порочной совести.

Да приступаем с искренним сердцем, с полною верою, кроплением очистив сердца от порочной совести, и омыв тело водою чистою, будем держаться исповедания упования неуклонно, ибо верен Обещавший (Евр.10:21-23).
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