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А без веры угодить Богу невозможно; ибо надобно, чтобы приходящий к Богу веровал, что Он есть, и ищущим Его воздает. Верою жена, невеста Агнца, в своём хождении пред Богом, приготовила себя, 

И таким путём, прежде переселения своего на небо, она получила свидетельство, что она угодила Богу. И свидетельство сие 

Состояло в том: что, минуя положенную всем смерть, ей дано было, облечь своё тленное тело, в нетление своего нового человека, пришедшего в меру полного возраста Христова, в достоинстве виссона чистого и светлого; виссон же есть праведность святых (Евр.11:6).

Угодить Богу

Для большей ясности этого обетования, которое подлежит исполнению в преддверии нашей надежды, прежде чем мы получим право на сретенье с Господом на облаках, выслушаем эту информацию в том порядке, в котором она записана в Книге Откровения 19:1-9.

После сего я услышал на небе громкий голос как бы многочисленного народа, который говорил: аллилуия! спасение и слава, и честь и сила Господу нашему! Ибо истинны и праведны суды Его: потому что Он осудил ту великую любодейцу, которая растлила землю любодейством своим, и взыскал кровь рабов Своих от руки ее.

И вторично сказали: аллилуия! И дым ее восходил во веки веков. Тогда двадцать четыре старца и четыре животных пали и поклонились Богу, сидящему на престоле, говоря: аминь! аллилуия! 

И голос от престола исшел, говорящий: хвалите Бога нашего, все рабы Его и боящиеся Его, малые и великие. И слышал я как бы голос многочисленного народа, как бы шум вод многих, 

Как бы голос громов сильных, говорящих: аллилуия! ибо воцарился Господь Бог Вседержитель. Возрадуемся и возвеселимся и воздадим Ему славу; ибо наступил брак Агнца, и жена Его приготовила себя. И дано было ей облечься в виссон чистый и светлый; 

Виссон же есть праведность святых. И сказал мне Ангел: напиши: блаженны званые на брачную вечерю Агнца. И сказал мне: сии суть истинные слова Божии (Отк.19:1-9).

В данном месте Писания представлены две жены, противостоящие друг другу и взаимоисключающие друг друга. Это жена, сидящая на звере багряном, в лице Вавилонской блудницы, которая составляет самую многочисленную категорию в собраниях святых.

И жена, невеста Агнца, в лице избранного Богом остатка, из всякого народа, языка и племени, которая в хождении пред Богом верою, угодила Богу и таким образом приготовила себя к облечению в виссон чистый и светлый, который будет являться её вечным небесным жилищем.

И чтобы испытать себя в вере ли мы, мы стали рассматривать истинные твердыни спасения в дисциплине особого приготовления жены, невесты Агнца, прежде чем ей дано будет право на власть, облечься в виссон чистый и светлый, в достоинстве нерукотворного тела, в котором сокрыты, как цели Бога, так и цели человека, поставленные для него Богом. 

В которых Бог ищет человека, поклоняющегося Ему в духе и истине, a человек ищет Бога в целях, поставленных для него Богом, которой является усыновление его тела искуплением Христовым.

Давая определение уникальным характеристикам жены, невесты Агнца, в достоинстве вышнего города Иерусалима, Писание говорит, что город имеет двенадцать жемчужных ворот: и на воротах написаны имена двенадцати колен сынов Израилевых.

Он имеет двенадцать ворот и на них двенадцать Ангелов; на воротах написаны имена двенадцати колен сынов Израилевых: с востока трое ворот, с севера трое ворот, с юга трое ворот, с запада трое ворот (Откр.21:12,13).

Вопрос: какие характеристики жены, невесты Агнца сокрыты в тайне двенадцати жемчужных ворот; в двенадцати Ангелах, стоящих на этих воротах; и в двенадцати именах колен сынов Израилевых, написанных на этих жемчужных воротах?

Я напомню, что в природе происхождение жемчуга, из которых устроены были жемчужные ворота Иерусалима, в лице жены, невесты Агнца – это результат страдания моллюски, которая не может исторгнуть из себя попавшее в её нутро песчинку, которая для неё является 

Инородным телом. И тогда её организм, начинает страдать и путём страдания вырабатывать перламутр, в достоинстве жемчуга, и облекает собою инородное тело песчинки.

Образно в этой моллюске представлен наш новый человек, а в песчинке представлено наше перстное тленное тело.  Наш новый человек не может спастись без нашего тела, которое для него является инородным телом. И чтобы спасти себя наш возрождённый от Бога дух, 

В лице нашего нового человека должен погрузиться в смерть Христа, в которой он путём страданий сможет облечь собою своё тленное тело в природу жемчуга, который, с одной стороны, представляет собою нетление нашего нового человека. 

А, с другой стороны, наш новый человек, в имеющейся песчинке, представляющей наше смертное тело во Христе Иисусе, представляет в нашем теле мёртвость Господа Иисуса, благодаря которой, когда придёт назначенный Богом час, мы будем восхищены 

В сретенье Господу на воздухе, в сопровождении небесных Ангелов, которые будут узнавать и отличать нас по запаху мёртвости Иисуса, имеющемуся в нашем теле. Мёртвость Господа Иисуса, которую мы носим в своём теле – это мёртвость для греха.

Как отмечено в одной из притч Христа: «Сказываю вам: в ту ночь будут двое на одной постели: один возьмется, а другой оставится; две будут молоть вместе: одна возьмется, а другая оставится; 

Двое будут на поле: один возьмется, а другой оставится. На это сказали Ему: где, Господи? Он же сказал им: где труп, там соберутся и орлы (Лук.17:34-37).

По сути дела, характер жемчуга, который облекает собою инородное тело песчинки в лице жены, невесты Агнца, представляет собою мёртвость для греха, которую мы носим в себе, чтобы жизнь Иисусова, открылась в нашей смертной плоти.

Мы отовсюду притесняемы, но не стеснены; мы в отчаянных обстоятельствах, но не отчаиваемся; мы гонимы, но не оставлены; низлагаемы, но не погибаем. Всегда носим в теле мертвость Господа Иисуса, чтобы и жизнь Иисусова открылась в теле нашем. 

Ибо мы живые непрестанно предаемся на смерть ради Иисуса, чтобы и жизнь Иисусова открылась в смертной плоти нашей (2Кор.4:8-11).

Таким образом, в характере жемчуга одновременно представлена наше пребывание в смерти Господа Иисуса, которая служит ключом для открытия в нашем теле жизни Иисуса.

Ибо тленному сему надлежит облечься в нетление, и смертному сему облечься в бессмертие. Когда же тленное сие облечется в нетление и смертное сие облечется в бессмертие, тогда сбудется слово написанное: поглощена смерть победою. 

Смерть! где твое жало? ад! где твоя победа? Жало же смерти - грех; а сила греха - закон. Благодарение Богу, даровавшему нам победу Господом нашим Иисусом Христом! (1Кор.15:53-57).

2. Составляющей характер жемчужных ворот, в лице жены, невесты Агнца – являются Ангелы, стоящие на страже этих ворот. И причина, по которой Ангелы посланы Богом стоять на страже жемчужных ворот, состоит в том, что на них написаны двенадцать имён колен Израилевых.

Которые на двенадцати жемчужных воротах вышнего Иерусалима, в лице жены, невесты Агнца, представляющих собою образ закона Моисеева, который обнаруживает грех и даёт силу греху, с которым жена, невеста Агнца, в смерти Господа Иисуса, законом умерла для закона. 

Что позволило ей освободиться как от власти проклятия и рабства закона, чтобы получить юридическое право сочетаться со Христом, так и право освободиться от проклятия собственной жизни, которую она унаследовала от семени суетной жизни своих отцов по плоти, 

За которой стоял в её теле ветхий человек, представляющий интересы падшего херувима. Что и дало ей юридическое основание на право, принять в своё сердце Христа, в качестве Господина её жизни, чтобы представлять уже не интересы своей жизни, а интересы жизни Христа.

Как написано: «Законом я умер для закона, чтобы жить для Бога. Я сораспялся Христу, и уже не я живу, но живет во мне Христос. 

А что ныне живу во плоти, то живу верою в Сына Божия, возлюбившего меня и предавшего Себя за меня. Не отвергаю благодати Божией; а если законом оправдание, то Христос напрасно умер (Гал.2:19-21)».

Именно только в тот момент, когда Христос поселяется в нас, мы, с одной стороны, несём ответственность, чтобы представлять интересы Христа в небесах, на земле и в преисподней. И именно только тогда, когда Христос находится в нас злословия злословящих истину, падает на нас.

А с другой стороны – именно тогда мы начинаем представлять собою жемчужные ворота, в которых мы представляем в себе жизнь Христа, как результат Его смерти в нас.

3. Составляющей характер жемчужных ворот, в тайне вышнего Иерусалима, в лице жены, невесты Агнца – обнаруживается в её способности не давать святыни псам и не бросать своего жемчуга перед свиньями, которые сегодня заполонили собою собрания святых.

Не давайте святыни псам и не бросайте жемчуга вашего перед свиньями, чтобы они не попрали его ногами своими и, обратившись, не растерзали вас (Мф.7:6).

Псы – это образ людей, относящихся к злым делателям, которые возвели мёртвые дела закона дел, в статус добрых дел, а образ свиней – это категория людей, с раздвоенными копытами, что является образом крещения Духом Святым со знамением иных языков,

Но которые не жуют жвачку, это неспособность размышлять и рассуждать об истине благовествуемого слова. На практике эти две категории не рождены от семени слова истины, почему и противятся истине, так как являются растением, которое не Бог насадил.

Таких людей следует остерегаться и как только они, услышав истину о святыне Крови, креста Христова, производящей жемчуг нетления, в предмете виссона, чистого и светлого, начинают противиться, следует немедленно разрывать с ними всякие дружеские связи.

Берегитесь псов, берегитесь злых делателей, берегитесь обрезания, потому что обрезание - мы, служащие Богу духом и хвалящиеся Христом Иисусом, и не на плоть надеющиеся (Фил.3:2,3).

Практически, разрыв дружеских отношений с такими людьми – это одна из составляющих истинной твердыни нашего спасения. Потому что, если мы не разорвём с ними дружеские отношения, представив им право называть нас еретиками – они растерзают наши добрые нравы.

4. Составляющей характер жемчужных ворот, в тайне вышнего Иерусалима, в лице жены, невесты Агнца – обнаруживается в её способности, всегда носить в теле своём мёртвость Господа Иисуса, чтобы и жизнь Иисусова открылась в её смертной плоти.

Всегда носим в теле мертвость Господа Иисуса, чтобы и жизнь Иисусова открылась в теле нашем. Ибо мы живые непрестанно предаемся на смерть ради Иисуса, чтобы и жизнь Иисусова открылась в смертной плоти нашей (2Кор.4:10,11).

Всегда носить в своём теле мёртвость Господа Иисуса — это всегда стоять в свободе от греха, которую даровал нам Христос, чтобы в результате такой мёртвости, представляющей страдания, допущенные Богом для Своей славы, запустить в нашем духе процесс,

Воскресения жизни Иисуса, в котором нам в преддверии нашей надежды будет дано право на власть облечь своё рукотворное тело, в тело нерукотворное, которое будет нашим вечным небесным жилищем.

И будем помнить, что способность через допущенные нам Богом страдания носить в теле своём мёртвость Иисуса Христа – это результат соработы в несении нашего креста с истиной Крови креста Христова, что для Еллинов соблазн, а для Иудеев безумие.

А мы проповедуем Христа распятого, для Иудеев соблазн, а для Еллинов безумие, для самих же призванных, Иудеев и Еллинов, Христа, Божию силу и Божию премудрость;  

Потому что немудрое Божие премудрее человеков, и немощное Божие сильнее человеков (1Кор.1:23-25).

А посему, устроение самого себя в жемчужные ворота – это всегда соработа в несении нашего креста с истиной Крови, креста Христова.

5. Составляющей характер жемчужных ворот, в тайне вышнего Иерусалима, в лице жены, невесты Агнца – обнаруживается в её способности, через допущенные ей Богом страдания, как искры, устремляться вверх к Богу.

Так, не из праха выходит горе, и не из земли вырастает беда; но человек рождается на страдание, как искры, чтобы устремляться вверх (Иов.5:6,7).

Речь идёт не о всяком человеке, а только о том человеке, который родился от воды и духа. Потому что страдание всякого человека, незнающего истины или противящегося истине – является, не устремлением вверх, а устремлением вниз в преисподнюю.

А здесь говорится о человеке, страдание и горе, которого исходит не из праха и не из земли вырастает беда его, но он рождён для того, чтобы посредством страданий, результатом которых является жемчуг нетления, возносить его сокрушённый дух от врат смерти вверх,

И облекать его в виссон, чистый и светлый, в предмете его нерукотворного тела, чтобы он мог возвещать все хвалы, принадлежащие Богу, в жемчужных вратах дщери Сионовой.

Помилуй меня, Господи; воззри на страдание мое от ненавидящих меня, - Ты, Который возносишь меня от врат смерти, чтобы я возвещал все хвалы Твои во вратах дщери Сионовой: буду радоваться о спасении Твоем (Пс.9:14,15).

Подводя итог данной составляющей результат страданий, в достоинстве славного жемчуга следует, что жена, невеста Агнца, изначально была рождена для таких страданий, в результате которых была сокрыта великая тайна нерукотворного тела, призванного быть

Восхищённым от земли, в предрассветной мгле, за которой последует восход солнца правды, в лучах тысячелетнего Царства на земле Христа и Его невесты, в лице Его возлюбленной.

6. Составляющей характер жемчужных ворот, в предмете допущенных Богом страданий в тайне вышнего Иерусалима, в лице жены, невесты Агнца, производит в безмерном преизбытке вечную славу, которая обнаруживает себя в её способности, смотреть на невидимое.

Ибо кратковременное легкое страдание наше производит в безмерном преизбытке вечную славу, когда мы смотрим не на видимое, но на невидимое: ибо видимое временно, а невидимое вечно (2Кор.4:17,18).

Под преизбытком вечной славы, которую производят наши страдания, следует разуметь виссон, чистый и светлый, в предмете нашего нерукотворного тела, которое будет нашим вечным небесным жилищем при условии, если мы будем смотреть на невидимое.

Дело в том, когда мы мысленно смотрим на что-то, мы отображаемся в образ объекта, на который мы сморим или взираем.

А я в правде буду взирать на лице Твое; пробудившись, буду насыщаться образом Твоим (Пс.16:15).

Под лицом Бога следует рассматривать упование на Бога и Его слово, которое является светом Его лица.

А я буду взирать на Господа, уповать на Бога спасения моего: Бог мой услышит меня (Мих.7:7).

Уповать на Бога – это устроить себя в стену из драгоценного камня ясписа кристалловидного – это способность оплодотворять себя благовествуемым семенем слова о Царствии Небесном.

Что на практике означает - обладать способностью, слушать голос Святого Духа на устроенной нами в стене нашего сердца башни, с позиции которой Бог будет слушать наш голос, а мы в свою очередь, будем слушать голос Бога.

Именно только тогда кратковременное страдание наше, запустит процесс жемчуга, который будет производить в безмерном преизбытке вечную славу, в предмете виссона, чистого и светлого, который обнаружит себя в результате нашей способности смотреть на невидимое.

7. Составляющей характер жемчужных ворот, в предмете допущенных Богом кратковременных страданий, в тайне вышнего Иерусалима, в лице жены, невесты Агнца, обнаруживается в её способности, передавать Богу, как верному Создателю свои души, делая добро.

Итак, страждущие по воле Божией да предадут Ему, как верному Создателю, души свои, делая добро (1Пет.4:19).

Чтобы во время страдания, предавать по воле Божией свои души Богу, как своему верному Создателю, делая добро, необходимо:

Во-первых: испытать и исследовать себя на предмет того, страдаем мы по воле Божией или по своему невежеству, унаследованному от семени суетной жизни своих отцов по плоти.

Во-вторых: какими критериями или характеристиками, следует определять страдание по воле Божией, и отличать его от страдания, за которым стоит князь тьмы, господствующий в воздухе.

В-третьих: исследовать и испытать себя на предмет того, как определять род страданий, при которых мы призваны делать доброе дело, и как отличать доброе дело от мёртвого дела. 

И, в-четвёртых: испытать и исследовать самого себя на предмет того, свободен ли я от проклятия семени своих отцов, которое является моей законной генетической собственностью и моим жутким наследием.

А для этого следует обладать обновлённым мышлением, которое обладает сверхъестественной способностью, отличать мёртвые дела от дел добрых. Потому что в очах любого душевного человека, мёртвые дела - являются добрыми делами.

Если у нас нет ясных ответов, означенных в написанном слове Божием, мы страдаем из-за своего невежества, унаследованного нами от генетического семени суетной жизни наших отцов.

Отвечая на первый вопрос: переносим мы страдания по воле Божией, результатом которых будет являться жемчуг нетления, или по нашему непослушанию заповедям Бога, результатом которых является наше осознанное невежество, выраженное в отвержении ведения,

Которое призвано являться информацией, пребывающей в нашем сердце в достоинстве Веры Божией, полученной нами через слышание благовествуемого слова истины, посланниками Бога, которые являются устами Бога, облеченными в статус делегированного отцовства Бога.

Истреблен будет народ Мой за недостаток ведения: так как ты отверг ведение, то и Я отвергну тебя от священнодействия предо Мною; и как ты забыл закон Бога твоего то и Я забуду детей твоих (Ос.4:6).

Как следует из этого стиха невежество – это не невинное отсутствие знания, а вполне осознанное отвержение ведения, своим надменным умом информации в словах истинных Апостолов и пророков.

Отвечая на второй вопрос: какими определениями следует отличать волю Божию от своей воли, за которой стоит, противник Бога диавол? 

Согласно Писанию, различение воли Божией от своей воли, зависит от того человека, которого мы принимаем, в качестве своего учителя.

Итак, сказали Ему: что нам делать, чтобы творить дела Божии? Иисус сказал им в ответ: вот дело Божие, чтобы вы веровали в Того, Кого Он послал (Ин.6:28,29).

Если мы не способны отличать человека, посланного Богом от человека, которого мы избрали себе омерзительным для Бога путём демократического голосования или от человека, который сам поставил себя, все наши страдания будут, результатом нашего невежества.

Отвечая на третий вопрос: что Писание рассматривает добрым делом, а что мёртвым делом, следует иметь в виду, 

Что доколе мы не устроим себя в стену из ясписа, основанную на нашем уповании, в предмете начальствующего учения Христова, мы не сможем отличать добрые дела от дел мёртвых.

Посему облекая и окропляя себя начальством учения Христова, поспешим к совершенству; и не станем снова полагать основание обращению от мертвых дел и вере в Бога, учению о крещениях, о возложении рук, о воскресении мертвых и о суде вечном (Евр.6:1,2).

Отвечая на вопрос четвёртый: как определить свободен ли, я от семени суетной жизни своих отцов по плоти или нет, следует по послушанию истине чрез Духа Святого, очистив свои души к нелицемерному братолюбию, которое переводит нас из смерти в жизнь вечную.

Зная, что не тленным серебром или золотом искуплены вы от суетной жизни, преданной вам от отцов, но драгоценною Кровию Христа, как непорочного и чистого Агнца, предназначенного еще прежде создания мира, но явившегося в последние времена для вас, 

Уверовавших чрез Него в Бога, Который воскресил Его из мертвых и дал Ему славу, чтобы вы имели веру и упование на Бога. Послушанием истине чрез Духа, очистив души ваши к нелицемерному братолюбию, 

Постоянно любите друг друга от чистого сердца, как возрожденные не от тленного семени, но от нетленного, от слова Божия, живаго и пребывающего вовек (1Пет.1:18-23).

Если вы положительно ответили на эти четыре вопроса, то это означает, что ваши страдания – являются результатом жемчуга, представляющего составляющую виссон, чистый и светлый, в который вы будете облечены в преддверии вашей надежды.

8. Составляющей характер жемчужных ворот, в предмете допущенных Богом кратковременных страданий, в тайне вышнего Иерусалима, в лице жены, невесты Агнца, обнаруживается в её способности, в день тьмы и мрака услышать слова книги и воззреть из тьмы и мрака.

В тот день глухие услышат слова книги, и прозрят из тьмы и мрака глаза слепых. И страждущие более и более будут радоваться о Господе, и бедные люди будут торжествовать о Святом Израиля, потому что не будет более обидчика, и хульник исчезнет, 

И будут истреблены все поборники неправды, которые запутывают человека в словах, и требующему суда у ворот расставляют сети, и отталкивают правого (Ис.29:18-21).

Встаёт вопрос: о каком дне идёт речь, в котором глухие услышат слова книги и прозрят глаза слепых, и получат способность воззреть из тьмы и мрака, и страждущие более и более будут радоваться о Господе?

Разумеется, что под этим днём, известным только Господу, следует рассматривать, исполнение обетования, лежащего в преддверии нашей надежды, состоящее в облечении нашего рукотворного тела 

В виссон, чистый и светлый, в предмете нашего нерукотворного тела, которое будет представлять, славу нашего вечного Небесного жилища. 

Встаёт следующий вопрос:  кем являются и кого представляют собою глухие и слепые, которые в тот день услышат слова книги и получат способность воззреть из тьмы и мрака, ради которых будут истреблены все поборники неправды?

Речь в данном случае идёт о людях, в лице жены, невесты Агнца, которые обладают достоинством глухоты и слепоты Христовой, в которой они умерли для греха, чтобы жить для Бога, что дало им способность слышать слова из книги, записанной в своём сердце.

И способность воззреть из тьмы и мрака, представляющими священную мглу, в которой пребывает Бог, чтобы видеть, своё нерукотворное тело, которое творит Бог в их сердцах, через перенесение кратковременных страданий.

Слушайте, глухие, и смотрите, слепые, чтобы видеть. Кто так слеп, как раб Мой, и глух, как вестник Мой, Мною посланный? Кто так слеп, как возлюбленный, так слеп, как раб Господа? Ты видел многое, 

Но не замечал; уши были открыты, но не слышал. Господу угодно было, ради правды Своей, возвеличить и прославить закон 
(Ис.42:18-21).

Подводя итог составляющей жемчужные врата, в предмете результата наших кратковременных страданий от поборников неправды, заполонивших собою наши собрания следует, 

Что жена, невеста Агнца, обладала достоинством глухоты и слепоты Христовой, за что и получила право на власть быть облечённой в виссон, чистый и светлый, в предмете своего славного нерукотворного тела, представленного в славе вышнего Иерусалима. 

Отсюда следует, что наличие достоинства глухоты и слепоты Христовой – является составляющей истинную твердыню нашего спасения, прославляющую закон Божий, пребывающий в наших сердцах, 

Дающий нам способность через наличие достоинства глухоты и слепоты Христовой слышать, что говорит Бог в книге нашего сердца и видеть, что творит Бог в нашем сердце.

9. Составляющей характер жемчужных ворот, в предмете допущенных Богом кратковременных страданий, в тайне вышнего Иерусалима, в лице жены, невесты Агнца, обнаруживается в её способности, славить Бога и превозносить Его в славословии ожидая, что Он оживит её сердце.

А я беден и страдаю; помощь Твоя, Боже, да восставит меня. Я буду славить имя Бога моего в песни, буду превозносить Его в славословии, и будет это благоугоднее Господу, нежели вол, нежели телец с рогами и с копытами. Увидят это страждущие и возрадуются. 

И оживет сердце ваше, ищущие Бога, ибо Господь внемлет нищим и не пренебрегает узников Своих (Пс.68:30-34).

Если вы обратили внимание, то во фразе «оживит сердце ваше, ищущие Бога» речь идёт о нашем сокрушённом духе, что даёт повод нашему сопернику, в лице ветхого человека вновь претендовать на наше тело.

И когда в этих страданиях человек не ропщет, а славит Бога, утверждая верою, пребывающей в своём сердца свободу от греха, именно тогда запускается механизм веры сердца, который вырабатывает жемчуг, спасения и усыновления нашего тела. 

Таким образом, благодаря нашим кратковременным страданиям, инициатором которых является наша плоть, Бог оживит или же воскресит и воздвигнет из смерти наш сокрушённый дух, которым и будет облечено и поглощено наше смертное тело.

10. Составляющей характер жемчужных ворот, в допущенных Богом кратковременных страданиях, в тайне вышнего Иерусалима, в лице жены, невесты Агнца, обнаруживается в её способности, принимать Царство Небесное, и быть Царством Небесным.

Блаженны изгнанные за правду, ибо их есть Царство Небесное. Блаженны вы, когда будут поносить вас и гнать, и всячески неправедно злословить за Меня. Радуйтесь и веселитесь, ибо велика ваша награда на небесах: так гнали и пророков, бывших прежде вас (Мф.5:10-12).

Гонение за истину может происходить, как через людей сего мира, так и от людей, которые не родились от истины, и заполоняют своим большинством все собрания святых.

Но именно тогда, когда душевные люди, не познавшие истину сердцем, злословят нас неправедно и гонят за истину, называя нас еретиками, а мы радуемся и веселимся от познанной нами истины, в нашем новом человеке созревает орган, отвечающий за репродуктивную функцию, 

Который отвечает за способность, принимать и оплодотворять семя слова о Царствии Небесном, в предмете виссона, чистого и светлого, доколе не начнет рассветать день и не взойдет утренняя звезда в сердцах наших, которая будет являться нашим свидетельством, 

Что в преддверии нашей светлой надежды, нам дана будет великая награда, в качестве нашего нерукотворного небесного тела, которым будет поглощено наше смертное тело. 

Это славное обетование призвано являться главной составляющей – в устроении верою истинной твердыни нашего спасения в сердце. Отсутствие такой твердыни в сердце, не допустит человека к сретению Господа на воздухе, когда Он придёт прославиться во святых Своих.

11. Составляющей характер жемчужных ворот, в допущенных Богом кратковременных страданиях, в тайне вышнего Иерусалима, в лице жены, невесты Агнца, обнаруживается в её способности верою облекать себя в вечное жилище, в дом нерукотворный.

Ибо знаем, что, когда земной наш дом, эта хижина, разрушится, мы имеем от Бога жилище на небесах, дом нерукотворенный, вечный. От того мы и воздыхаем, желая облечься в небесное наше жилище; только бы нам и одетым не оказаться нагими. Ибо мы, находясь в этой хижине, 

Воздыхаем под бременем, потому что не хотим совлечься, но облечься, чтобы смертное поглощено было жизнью. На сие самое и создал нас Бог и дал нам залог Духа (2Кор.5:1-5).

Последняя фраза, из имеющегося отрывка, весьма уникальна и судьбоносна по своей значимости: «на сие самое и создал нас Бог и дал нам залог Духа Своего» - именно она и является квинтэссенцией всего написанного слова, как в Ветхом, так и в Новом заветах.

Встаёт вопрос: что означает это «сие самое» ради чего и создал нас Бог и дал нам для достижения «сего самого» в залог Духа Своего Святого, чтобы это «сие самое» совершилось?

Исходя из этого смысла, если мы верою не облечёмся в «сие самое», то залог, в Лице Святого Духа будет взят от нас, так как Он дан нам для облечения в «сие самое» и мы утратим то, для чего создал нас Бог.

Разумеется, вы уже поняли, что этим «сим самым» является виссон, чистый и светлый в предмете нашего нерукотворного тела или нашего небесного жилища. Причина, почему Бог создал нас ради получения нерукотворного тела, состоит в том, что «сие самое» предназначено быть;

В первую очередь - вечным жилищем Бога, и во-вторую нашим вечным жилищем – это и есть тайна, которая до назначенного Богом времени, была сокрыта в тенях и образах закона Моисеева.

И ещё, на что следует обратить наше внимание, так это на фразу: «мы не хотим совлечься, то есть умереть, но облечься, чтобы смертное поглощено было жизнью», точно так, как в теле моллюски, инородное тело, в предмете песчинки облекается в жемчуг.

Фраза: «от того мы и воздыхаем под бременем» означает – для этого, чтобы облечься в «сие самое» в предмете своего небесного жилища, которое дано было жене, невесте Агнца, в достоинстве виссона, чистого и светлого мы и переносим кратковременные страдания. 

Потому, что именно кратковременные страдания в виде болезней и всевозможных лишений, запускают в действие механизм, который вырабатывает в нашей сущности способность, верою облекать себя в виссон, чистый и светлый, называя несуществующее, как существующее.

12. Составляющей характер жемчужных ворот, в допущенных Богом кратковременных страданиях, в тайне вышнего Иерусалима, в лице жены, невесты Агнца, обнаруживается в её способности, 

Отвергать дела тьмы или совлекать с себя ветхого человека, чтобы облекать себя в оружие света, в достоинстве виссона, чистого и светлого.

Ночь прошла, а день приблизился: итак отвергнем дела тьмы и облечемся в оружия света. Как днем, будем вести себя благочинно, не предаваясь ни пированиям и пьянству, ни сладострастию и распутству, 

Ни ссорам и зависти; но облекитесь в Господа нашего Иисуса Христа, и попечения о плоти не превращайте в похоти (Рим.13:12-14).

Исходя из этого места Писания, облекать себя в оружие света – это облекать себя в Господа нашего Иисуса Христа или же в виссон, чистый и светлый в достоинстве нашего славного нерукотворного тела.

Когда говорится - ночь прошла, а день приблизился, имеется в виду, приблизилось время, означенное в преддверии нашей надежды. А когда говорится – отвергнем дела тьмы, означает позволить Богу увлечь нас в пустыню освящения, чтобы совлечь с себя ветхого человека,

Дабы нам было дано Богом, облечься в оружия света, в предмете виссона, чистого светлого, который будет в нашем нерукотворном теле, представлять славную и чистую жизнь Христа.

И будем помнить, что невозможно облекать своё тело в благородный жемчуг страдания, не отвергнув прежде дела тьмы, в предмете мёртвых дел, инициатором которых является наша плоть и которые являются ложной твердыней нашего спасения, устроенной нами.
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