Сопровождение к десятинам:                     12.08.24.  Воскресение 12:00 P.M.

Итак, не ищите, что вам есть, или что пить, и не беспокойтесь, потому что всего этого ищут люди мира сего; ваш же Отец знает, что вы имеете нужду в том; наипаче ищите Царствия Божия, и это все приложится вам. (Лк.12:29-32).

Пределами Царства Небесного является тело святого человека, имеющего органическое причастие к категории жены, невесты Агнца. Это хорошо видно из ответа Христа, данного Им фарисеям

Быв же спрошен фарисеями, когда придет Царствие Божие, отвечал им: не придет Царствие Божие приметным образом, и не скажут: вот, оно здесь, или: вот, там. Ибо вот, Царствие Божие внутрь вас есть (Лк.17:20,21).

И несмотря на то, что славу этого Царства невозможно видеть физическими глазами, его можно будет обнаружить, во-первых, по особой манере кроткого языка человека, который обуздан законами Царства Небесного, пребывающего в его кротком сердце. Далее, Царство Небесное, можно будет обнаружить -

* В манере нашей чистоплотности, в которой мы будем омывать своё тело чистою водою, чтобы держаться неуклонно исповедания своего упования, устроенного нами, на основании имеющейся в нашем мудром и чистом сердце, славной надежды нашего призвания, которая является 

Сокровищницей всех клятвенных обетований Бога, которые обслуживают одно центральное и уникальное обетование, состоящее в нерукотворном теле, которое, как наше вечное небесное жилище будет дано нам, в преддверии нашей славной надежды.

* В манере не отягощать себя вином и устраиванием пиршествований по всякому поводу и заботами житейскими. 

* В манере с радостью переносить кратковременные страдания, взирая на невидимое, осознавая, что именно кратковременные страдания, запускают в нашем теле процесс, выработки жемчуга, приводящего нас в меру полного возраста Христова.

* В манере не поклоняться идолам, что означает: не делать из своего тела идола; не делать идолом дары Святого Духа, благословения и помазание, так как нам следует искать зависимости от Святого Духа; зависимости от Благословляющего и зависимости от Помазующего.

* В манере нашей одежды, которая не будет многоценной и не будет вызывать низкие инстинкты противоположного пола.

* В манере братолюбия, которое будет находиться в пределах света в которых ходит Бог, которое переводит нас из состояния вечной смерти, в состояние вечной жизни. 

* В манере нашей ненависти к носителям беззакония и нечестия к категории противников истины, заполонивших наши собрания.

По сути дела – это добрые дела, которые выражают Царство Небесное, в праведности, мире и радости.

Ибо Царствие Божие не пища и питие, но праведность и мир и радость во Святом Духе (Рим.14:17).

К религиозным же людям, относящимся к категории фарисеев, которые считали себя знатоками в толковании Писания, надеясь на способности своего надменного ума в толковании Писаний, Христос как-то сказал:

Потому сказываю вам, что отнимется от вас Царство Божие и дано будет народу, приносящему плоды его (Мф.21:43).
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