Сопровождение к десятинам:                     12.22.24.  Sunday 12:00 P.M.
An accompaniment to tithes:

Блажен муж, боящийся Господа и крепко любящий заповеди Его. Сильно будет на земле семя его; род правых благословится. Обилие и богатство в доме его, и правда его пребывает вовек (Пс.111:1-3). 

Blessed is the man who fears the Lord, Who delights greatly in His commandments. His descendants will be mighty on earth; The generation of the upright will be blessed. Wealth and riches will be in his house, And his righteousness endures forever. (Psalms 112:1-3).

Бояться Господа и любить заповеди Божии означает – исполнять заповеди Божии и находить в этом удовлетворённость.

To fear the Lord and love God’s commandments means – to fulfill the commandments of God and find satisfaction and pleasure in this fulfillment.

Потому, что невозможно любить заповеди Божии и в то же самое время, не иметь страха пред Богом. Как равно и невозможно иметь страх Господень и в то же самое время, не любить заповеди Божии.

Because it is impossible to love the commandments of the Lord and at the same time not have fear before God. Just like it is impossible to have the fear of the Lord and at the same time, not love the commandments of God.

Эти две составляющие никогда не бывают отдельными друг от друга, так как являются содержимыми одного плода, под названием – «мудрости, сходящей свыше».

These two components are never separate from one another given that they are contents of one fruit under the name – “wisdom from above”.

Мудрость Божия почиет, или сходит только в те сердца, или только в те души, которые платят за это соответствующую цену и тем самым дают Богу право, явить Своё благоволение. В силу чего, семя такого человека становится сильным и рассматривается Богом, как праведность пребывающая вовек.

The wisdom of God descends upon only those hearts or those souls that pay a coinciding price and in doing so, give God the right to reveal His favor. Because of which, the seed of this person becomes strong and is viewed by God as righteousness which endures forever.

Определение фразы, «сильно будет на земле семя его», означает – «сильно будет на земле слово его» или же – «сила слова его на земле, будет соответствовать силе слова Бога».
The definition of the phrase: “his descendants will be mighty on the earth” means – “his word will be mighty on the earth” or “the strength of his word on the earth will coincide with the strength of the words of God”.

В то время, как определение фразы «род правых благословится», означает – «плод уст, от семени сильного слова правых сердцем, найдёт благоволение в очах Бога».

Whereas under the definition of the phrase “the generation of the upright will be blessed” means – “the fruit from the seed of the mighty word of those righteous in heart will find favor in the eyes of God”. 

Результатом таких взаимоотношений с Богом – явится обилие и богатство или благодать в доме праведника, которая в предмете истинной праведности, сделается достоянием его вовек и явится для него проводником в жизнь вечную.

The result of these relations with God will be abundance or riches, or, grace in the house of the upright which in the subject of true righteousness will become his reward forever and is his guide into eternal life.
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