Сопровождение к десятинам:                     12.29.24.  Воскресение 12:00 P.M.

Ищите же прежде Царства Божия и правды Его, и это все приложится вам. Матф.6:33

Иметь Царство Небесное внутри себя – это творить правду. Приведем десять составляющих результатов Царства Небесного в нас, взятых из нагорной проповеди Христа.

Во-первых: в результате Царства Небесного в нас, мы будем творить правду, за что мы будем изгнаны из синагог, что позволит нам радоваться и веселится, что мы удостоились пострадать за правду.

Блаженны изгнанные за правду, ибо их есть Царство Небесное.  Блаженны вы, когда будут поносить вас и гнать и всячески неправедно злословить за Меня.  Радуйтесь и веселитесь, ибо велика ваша награда на небесах: так гнали и пророков, бывших прежде вас (Мф.5:10-12).

Во-вторых: в результате Царства Небесного в нас, мы будем творить правду, в плоде которого мы будем иметь блаженство, выраженное в нищете нашего духа, которая будет свидетельствовать о сокрушении нашего духа в смерти Господа нашего Иисуса Христа.

Блаженны нищие духом, ибо их есть Царство Небесное (Мф.5:3).

В-третьих: в результате Царства Небесного в нас, мы будем творить правду, плод которой будет обуславливать блаженство, выраженное в таком плаче, в результате которого мы утешимся в Боге.

Блаженны плачущие, ибо они утешатся (Мф.5:4).

В-четвёртых: в результате Царства Небесного в нас, мы будем творить правду, которая будет обнаруживать себя в блаженстве плода кротости, результатом и наследием которой - явится наше новое нерукотворное и славное тело, отвечающее требованиям природы новой земли.

Блаженны кроткие, ибо они наследуют землю (Мф.5:5).

В-пятых: в результате Царства Небесного в нас, мы будем творить правду, которая будет обнаруживать себя в блаженстве, выраженном в алкании и жажде правды, которую Бог воспринимает за наше к Нему благоволение, за что Он даёт нам насыщаться Его благоволением.

Блаженны алчущие и жаждущие правды, ибо они насытятся (Мф.5:6).

В-шестых: в результате Царства Небесного в нас, мы будем творить правду, которая будет обуславливать блаженство, выраженное в нашей способности - являть милость к сосудам милосердия, в результате чего, Бог получит основание, соделать нас сосудами милосердия.

Блаженны милостивые, ибо они помилованы будут (Мф.5:7).

В-седьмых: в результате Царства Небесного в нас, мы будем творить правду, которая будет обуславливать блаженство, обнаруживаемое в чистоте нашего сердца, очищенного от мёртвых дел, истиною Крови, креста Христова, которое позволит нам узреть Лице Бога.

Блаженны чистые сердцем, ибо они Бога узрят (Мф.5:8).

В-восьмых: в результате Царства Небесного в нас, мы будем творить правду, плод которой будет обуславливать блаженство, выраженное в нашей мудрости и способности быть миротворцами, благодаря которого мы будем наречены сынами Божьими.

Блаженны миротворцы, ибо они будут наречены сынами Божиими (Мф.5:9).

В-девятых: в результате Царства Небесного в нас, мы будем творить правду, плод которой будет обуславливать блаженство выраженное, в изгнании нас из синагог за правду, в результате чего, мы освободимся от постоянного контроля и осуждения душевных людей.

Блаженны изгнанные за правду, ибо их есть Царство Небесное (Мф.5:10).

В-десятых: в результате Царства Небесного в нас, мы будем творить правду, которая будет обуславливать блаженство, выраженное в привилегии носить поношение и злословия, обращённое на Господа, но падающее на нас.

Блаженны вы, когда будут поносить вас и гнать и всячески неправедно злословить за Меня. Радуйтесь и веселитесь, ибо велика ваша награда на небесах: так гнали и пророков, бывших прежде вас (Мф.5:10-12).
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