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Слава в вышних Богу, и на земле мир, в человеках благоволение!  (Лк.2:14).

Исходя из норм Писания, чтобы благоволение Божие к человеку могло быть им воспринятым, или реализованным, человеку необходимо принять благоволение Бога на Его условиях.

Давайте посмотрим на действие мудрецов востока, которое является условием Бога для принятия Его благоволения.

И, войдя в дом, увидели Младенца с Мариею, Матерью Его, и, пав, поклонились Ему; и, открыв сокровища свои, принесли Ему дары: золото, ладан и смирну (Мф.2:11).

Мудрецы востока или волхвы – это люди, имеющие общение с Богом и откровение о Боге, тайновидцы, мудрецы и пророки.

Чтобы благоволение Божие стало их достоянием, они должны были принести дары, которые символично указывали на определённые достоинства Сына Божьего во плоти.

Золото, эквивалентом которого являются деньги, они принесли Ему, как Царю. Ладан, они принесли Ему, как Первосвященнику. 

А смирну, они принесли Ему, как Сыну Человеческому. Смирна – это, как раз то самое мирро, которым Мария помазала Тело Иисуса перед Его страданиями.

Тогда один из учеников Его, Иуда Симонов Искариот, который хотел предать Его, сказал: Для чего бы не продать это миро за триста динариев и не раздать нищим? 

Сказал же он это не потому, чтобы заботился о нищих, но потому что был вор. Он имел при себе денежный ящик и носил, что туда опускали (Ин.12:4-6). 

Итак, чтобы наше поклонение было полным и правовым, необходимо, принести дары Богу, как Царю, как Первосвященнику и как Сыну Человеческому.

*Пусть не являются пред лице Мое с пустыми руками (Исх.34:20).
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