[bookmark: OLE_LINK2]04.06.25   Воскресение   12:00 рм
Сопровождение к десятинам:


Малое у праведника – лучше богатства многих нечестивых, ибо мышцы нечестивых сокрушатся, а праведников подкрепляет Господь (Пс.36:16-17). 

Во-первых, стоит обратить наше внимание, на численное превосходство нечестивых над праведниками. Неужели в церкви больше нечестивых чем праведников? Для того чтобы дать правильный ответ, необходимо обратить это иносказание к самому себе. 

В праведнике мы увидим наш дух, который представляет интересы праведника Христа в нетленных обетованиях.

В нечестивом же, увидим державу смерти, в лице нашего не обновлённого мышления и нашего ветхого человека, который представляет интересы князя мамоны. 

И по началу, когда мы в душевности, тех, кто представляет державу смерти в нас, больше, чем тех, кто представляет Христа в нетленных обетованиях.  

А теперь, обратим внимание на малое праведника и богатства многих нечестивых. А точнее тех, кто стоит за ними. 

Когда Господь стоит за малым у праведника, то оно, с одной стороны – никогда не может истощаться; а, с другой – может увеличиться для восполнения потребностей сотен тысяч и даже миллионов. 

Потому, что праведник надеется, не на то малое, которое доверил ему Бог, а на Бога, Который доверил ему это малое.

Так, например, вдова из Сарепты Сидонской, по слову Илии понадеявшись на Бога, вместе со своим сыном и Илией, питались в течении всего голода, количеством муки и масла только для одного опреснока или одной небольшой лепёшки.

А, Иисус завтраком одного мальчика, состоящим из пяти небольших лепёшек и двух небольших рыбок, накормил тысячи людей, а из тех кусков хлеба и рыбок, которые они не доели, собрали двенадцать больших полных корзин.

В то время, как за многим у нечестивого стоит, никто иной, как нечистый дух, в лице демонического князя мамоны, который, с одной стороны – является вором и разбойником; а, с другой – не способен через это многое восполнить потребности и удовлетворить желания, даже одного ненасытимого нечестивого.

У ненасытимости две дочери: "давай, давай!" Вот три ненасытимых, и четыре, которые не скажут: "довольно!" Преисподняя и утроба бесплодная, земля, которая не насыщается водою, и огонь, который не говорит: "довольно!" (Притчи 30:15,16)




