04.13.25 Воскресение 12:00 pm

Эпиграф к исследованию Слова Божьего:               

В связи с исследованием нашего нетленного наследия, состоящего в нашем небесном жилище, в славе нашего нетленного нерукотворного тела, которое будет являться вечной субботой Бога и вечным жилищем Бога, в котором Бог успокоится от всех дел Своих.

Мы остановились на исследовании в направлении нашей соработы, с истиною слова Божия, и со Святым Духом, открывающим истину, сокрытую в нашем сердце в том – что необходимо предпринять, со своей стороны, чтобы получить: 

Право на власть, отложить прежний образ жизни,
чтобы облечь свои тела в новый образ жизни.

Отложить прежний образ жизни ветхого человека, истлевающего в обольстительных похотях, а обновиться духом ума вашего и облечься в нового человека, созданного по Богу, в праведности и святости истины (Еф.4:22-24).

Для выполнения этой повелевающей и чрезвычайной по своему статусу заповеди, определяющей право на власть, совершать спасение нашей души и усыновление нашего тела, чтобы получить право на власть, совлечь с себя прежний образ жизни, чтобы облечь свои тела в новый образ жизни – задействованы три судьбоносных, повелевающих и основополагающих требования. Это: 

1. Отложить.
2. Обновиться.
3. Облечься.

В определённом формате насколько это позволил нам Бог, исходя из меры нашей веры, мы с вами уже рассмотрели свой судьбоносный процесс, содержащийся в первых двух требованиях, и остановились на исследовании волнующего процесса третьего требования, а именно:   

Какие условия необходимо выполнить, чтобы посредством уже нашего обновлённого мышления, начать процесс облечения самого себя, в полномочия славы своего нового человека, созданного по Богу во Христе Иисусе в праведности и святости истины? В связи с этим:

Мы остановились на исследовании тайны одного уникального по своему содержанию иносказания, которым является 17 псалом Давида, в котором Святой Дух, через Давида с присущей только Ему мудростью и властью, раскрывает требования, на основании которых, мы призваны соработать молитвой веры, с именем Бога Эль-Элион. 

По своему характеру, молитвенная песнь Давида, содержит в себе три последовательные части, в которых представлен, один из эталонов нашей правовой молитвы, присущей нам, как воинам молитвы, обличённым в статус царей, священников, и пророков Бога Эль-Элион.

1. Часть – определяет устроение самого себя в жертвенник Господень, состоящий в состоянии сердца Давида, как воина молитвы, что является основанием, для правового статуса его молитвы, присущей нам, как царям, священникам и пророкам Бога Всевышнего.

2. Часть в этом иносказании – раскрывает предмет самого жертвоприношения, в характере правового статуса молитвы Давида, которая даёт Богу юридическое основание, избавить нас в лице Давида от руки всех наших врагов.

3. Часть в этом иносказании – но только уже в эпическом жанре, описывает саму молитвенную битву, которая происходит в сферах четвёртого измерения, которая находится за гранью постижения её, как разумными, так и эмоциональными возможностями человека. 

В определённом формате мы уже рассмотрели первую часть, состоящую в устроении самого себя в жертвенник Господень, и остановились на рассматривании второй части, 

Которая раскрывает формат нашего жертвоприношения, в содержании нашей правовой молитвы, в восьми именах Бога Эль-Элион или же Всевышний, которые использовал Давид в данной молитве, чтобы обратить на себя благоволение Бога. 

Я напомню, что в Писании число «восемь», является образом завета между Богом и человеком, который в тенях закона Моисеева, состоял в обрезании крайней плоти, так как младенца мужеского пола, обрезывали на восьмой день рождения, в который и давали ему имя. 

И если знамение завета, состоящее в обрезании крайней плоти человека, будет отсутствовать, то исходя из постановления Писания такой человек, истребится из народа своего, 

Так как образно в тени знамения этого завета, указующего на Новый завет, заключённый в обрезании нашего сердца, в крещении Водою; Духом Святым; и Огнём, содержались и открывались для нашего познания, все славные имена Бога Всевышнего, 

Дающего нам право на власть, совершать своё спасение, состоящее в совлечении с самого себя прежнего образа жизни, чтобы облечь свои тела в новый образ жизни, и указывали на фактор тайны великого благочестия, с Кем именно мы заключили завет.

Именно в значимости имён Бога, мы призваны познавать Бога, так как именно в именах Бога раскрывается, как характер Бога, так и наше нетленное наследие, приготовленное Богом для Своих детей. 

Познание и исповедание полномочий, содержащихся в сердце Давида, в восьми именах Бога Эль-Элион, которые удивительным образом растворялись и сливались в своём чудном равновесии со всеми другими именами Бога, позволило Давиду – возлюбить и призвать достопоклоняемого Господа, чтобы спастись от своих врагов. 

А, Богу, познание и исповедание истины, раскрывающей полномочия Его имён, в сердце Давида, даёт юридическое основание – задействовать полномочия и могущественные возможности Своих имён, в битве против врагов Давида. 

Возлюблю тебя, Господи, Крепость моя! Господь – Твердыня моя и Прибежище мое, Избавитель мой, Бог мой, - Скала моя; на Него я уповаю; Щит мой, Рог спасения моего и Убежище мое. Призову достопоклоняемого Господа и от врагов моих спасусь (Пс.17:1-4).

1.  Господи – Ты Крепость моя! 
2.  Господи – Ты Твердыня моя! 
3.  Господи – Ты Прибежище мое!
4.  Господи – Ты Избавитель мой!
5.  Господи – Ты Скала моя; на Него я уповаю!
6.  Господи – Ты Щит мой!
7.  Господи – Ты Рог спасения моего!
8.  Господи – Ты Убежище мое! 

Насколько это позволил нам Бог, исходя из меры нашей веры, мы с вами уже рассмотрели свой наследственный удел, во Христе Иисусе, в полномочиях шести имён Бога Всевышнего, в достоинстве – Крепости, Твердыни, Прибежища, Избавителя, Живой Скалы, и живого Щита. 

И остановились на исследовании, которое даёт нам способность, познать ещё одну сакральную тайну нашего славного и неисследимого наследственного удела во Христе Иисусе, в имени Бога «Рог», 

Которое Бог открыл нам в воплощении Сына Своего Иисуса Христа, в Вифлеемских яслях, для совершения нашего спасения.

Как написано: «И священник Захария, отец Иоанна Крестителя, исполнился Святаго Духа и пророчествовал, говоря: благословен Господь Бог Израилев, что посетил народ Свой и сотворил избавление ему, и воздвиг рог спасения нам в дому Давида, отрока Своего (Лук.1:67-69).

В Писании, под образом рога животного, растущего из его тела – представлен образ одного из уникальных имён Бога, которое представлено, в достоинстве благовествуемого нам семени слова о Царствии Небесном, посеянном в доброй почве нашего сердца, 

Которое призвано быть воздвигнутым, именно путём взращивания из семени благовествуемого нам слова о Царствии Небесном, в рог праведности, в плоде рождённого нами Мафусала или же, Магер-Шелал-Хаш-База, побеждающего смерть в нашем теле.

И, для познания этой судьбоносной и благородной цели, нам необходимо было ответить на четыре классических вопроса.

1. В каких делах, знамениях и образах, представлены характеристики, полномочий и свойств, которыми в Писании наделяется достоинство могущества Божия, в функциональном значении Его имени «Рог»?

2. Какие функции в отношениях Бога с человеком – призвано исполнять назначение могущества Бога, содержащегося в Его имени «Рог»? 

3. Какие условия, в предмете неукоснительных требований, необходимо выполнить, чтобы дать Богу основание, явить Себя в совершении нашего спасения, в могуществе Своего имени «Рог»?

4. По каким признакам, следует испытывать самого себя, на предмет того, что мы устроили себя в золотой жертвенник курения, из которого выходят роги его, дабы таким образом, дать Богу основание, для облечения нашего земного тела, в наше небесное жилище в могуществе Своего славного имени «Рог»?

В определённом формате мы уже рассмотрели первые два вопроса, а остановились на рассматриванию вопроса третьего.

Вопрос третий: Какие условия необходимо выполнить, чтобы дать Богу основание, явить могущество Своего искупления, в спасении нашей души, и усыновлении нашего тела, полномочиями Своего славного имени «Рог»?

Преследуя эту цель, мы уже рассмотрели семь составляющих. И остановились на исследовании восьмой составляющей. 

8. Составляющая условие, дающая Богу юридическое основание явить могущество Своего искупления, в полномочиях Своего имени «Рог» – состоит в требовании, выполнение которого даст нам способность, жить, при пожирающем огне святости Бога Всемогущего.    

В связи с этим мы обратились к рассматриванию поста, который избрал Бог, дающего нам способность пребывать при пожирающем пламени святости Бога Эль-Элион или же Всемогущего.

*Вот пост, который Я избрал: разреши оковы неправды, развяжи узы ярма, и угнетенных отпусти на свободу, и расторгни всякое ярмо; раздели с голодным хлеб твой, и скитающихся бедных введи в дом; 

Когда увидишь нагого, одень его, и от единокровного твоего не укрывайся. Тогда откроется, как заря, свет твой, и исцеление твое скоро возрастет, и правда твоя пойдет пред тобою, и слава Господня будет сопровождать тебя. Тогда ты воззовешь, и Господь услышит; 

Возопиешь, и Он скажет: "вот Я!" Когда ты удалишь из среды твоей ярмо, перестанешь поднимать перст и говорить оскорбительное, и отдашь голодному душу твою и напитаешь душу страдальца: тогда свет твой взойдет во тьме, и мрак твой будет как полдень;

И будет Господь вождем твоим всегда, и во время засухи будет насыщать душу твою и утучнять кости твои, и ты будешь, как напоенный водою сад и как источник, которого воды никогда не иссякают. И застроятся потомками твоими пустыни вековые: 

Ты восстановишь основания многих поколений, и будут называть тебя восстановителем развалин, возобновителем путей для населения. Если ты удержишь ногу твою ради субботы от исполнения прихотей твоих во святый день Мой, и будешь называть субботу отрадою, 

Святым днем Господним, чествуемым, и почтишь ее тем, что не будешь заниматься обычными твоими делами, угождать твоей прихоти и пустословить, - то будешь иметь радость в Господе, и Я возведу тебя на высоты земли и дам вкусить тебе наследие Иакова, отца твоего: уста Господни изрекли это (Ис.58:6-14).

Чествование субботы Господней, в предмете нашего собрания представлено в восьми условиях или в восьми составляющих:

1. Условие – это разрешить оковы неправды.
2. Условие – развязать узы ярма.
3. Условие – угнетенных отпустить на свободу.
4. Условие – расторгнуть всякое ярмо.
5. Условие – разделить с голодным хлеб свой.
6. Условие – скитающихся бедных ввести в дом. 
7. Условие – когда мы увидим нагого, одеть его. 
8. Условие – от единокровного своего не укрываться. 

В результате исполнения этих восьми условий, которые являются нашим благоволением к Богу, мы испытаем на себе благоволение Бога, в таких признаках, по которым следует судить, что мы устроили себя в золотой жертвенник курения, из которого выходят роги его, 

Которые будут определять высоту Господню в нашем теле, в предмете дарованной нам власти на право, облекаться в наше небесное жилище или в новый образ жизни, силою славного имени Бога «Рог».

Таким образом, когда мы исполним восемь условий, обуславливающих наше благоволение Богу, Бог ответит нам Своим благоволением, которое будет состоять в награде 14 составляющих: 

1. Откроется, как заря, свет наш, и взойдет во тьме. 
 2. Мрак наш будет как полдень. 
 3. Исцеление наше скоро возрастёт. 
 4. Правда наша пойдет пред нами.
 5. Слава Господня будет сопровождать нас. 
 6. Мы воззовём, и Господь услышит нас, и скажет: «вот Я!». 
 7. Господь будет Вождем нашим всегда.
 8. Во время засухи будет насыщать душу нашу и утучнять кости наши. 
 9. Мы будем, как напоенный водою сад.
10. Мы будем, как источник, которого воды никогда не иссякают.
11. Застроятся потомками нашими пустыни вековые.
12. Мы восстановим основания многих поколений.
13. Нас будут называть - восстановителем развалин.
14. И нас будут называть, возобновителем путей для населения.

Так как на предыдущем служении мы уже рассмотрели восемь признаков, которые как награда будут даны тем, кто пребывает в посте, который избрал Бог.

9. Обратимся к исследованию девятой составляющей награды Бога, выраженной в Его благоволении, за явленное Ему наше благоволение, состоящее в пребывании поста, который избрал Бог. И состоит эта награда в том, что мы будем, как напоенный Богом сад.

При этом будем помнить, что мы рассматриваем взращенный нами рог правды, в устроении самого себя в золотой жертвенник благовонного курения, из которого выходят рога его, в нашей способности, быть благоуханием Христовым Богу в спасаемых и в погибающих, 

И служим от имени Бога для одних, запахом смертоносным на смерть, а для других, запахом живительным на жизнь.

Что означает: что, устроив себя в золотой жертвенник благовонного курения, мы обрели способность, пребывать в посте, который избрал Бог, или же жить при вечном пожирающем огне святости Божией, что даёт Богу юридическое основание явить нам Своё благоволение, которое мы стали рассматривать в 14 составляющих.

А в данном случае, мы рассмотрим, что скрывается под наградой того – что мы будем, как напоенный водою Богом сад.

В Книге Бытие сад, напоенный водою, встречается в Едеме, из которого вытекает живительная река и потом разделяется на четыре реки для орошения сада, насаждённого Богом в Едеме, в соработе с человеком.

И насадил Господь Бог рай в Едеме на востоке, и поместил там человека, которого создал. И произрастил Господь Бог из земли всякое дерево, приятное на вид и хорошее для пищи, и дерево жизни посреди рая, и дерево познания добра и зла. Из Едема выходила река для орошения рая; и потом разделялась на четыре реки (Быт.2:8-10).

В Книге Песни Песней, напоенный Богом сад, обнаруживает себя в прекраснейшей из женщин, которая является невестой Возлюбленного.

Запертый сад - сестра моя, невеста, заключенный колодезь, запечатанный источник: рассадники твои - сад с гранатовыми яблоками, с превосходными плодами, киперы с нардами, 

Нард и шафран, аир и корица со всякими благовонными деревами, мирра и алой со всякими лучшими ароматами; садовый источник - колодезь живых вод и потоки с Ливана. (Песн.4:12-15).

В Книге Есфирь, напоенный водою сад, представлен в садовом саду царя Артаксеркса, где он сделал пир, для князей своих и служащих при нём, и для главных начальников войска Персидского и Мидийского и для правителей областей своих, а также для всего своего народа, живущего в престольном городе Сузах.

В то время, как царь Артаксеркс сел на царский престол свой, что в Сузах, городе престольном, в третий год своего царствования он сделал пир для всех князей своих и для служащих при нем, 

Для главных начальников войска Персидского и Мидийского и для правителей областей своих, показывая великое богатство царства своего и отличный блеск величия своего в течение многих дней, ста восьмидесяти дней. По окончании сих дней, 

Сделал царь для народа своего, находившегося в престольном городе Сузах, от большого до малого, пир семидневный на садовом дворе дома царского. (Есф.1:2-5).

Особенность этого пира состояла в том, что лицо царя Артаксеркса никто видеть не мог, кроме его евнухов, семи князей и его жены. И чтобы явить полный блеск своего царского пира на садовом дворе, он решил показать своим подданным лицо царицы, своей жены.

И показал мне чистую реку воды жизни, светлую, как кристалл, исходящую от престола Бога и Агнца. Среди улицы его, и по ту и по другую сторону реки, древо жизни, двенадцать раз приносящее плоды, дающее на каждый месяц плод свой; и листья дерева – 

Для исцеления народов. И ничего уже не будет проклятого; но престол Бога и Агнца будет в нем, и рабы Его будут служить Ему.  И узрят лице Его, и имя Его будет на челах их. (Отк.22:1-4).

И обнаруживает себя сад, напоенный Богом, в кротких устах жены, невесты Агнца. 

Кроткий язык - древо жизни, но необузданный - сокрушение духа (Прит.15:4).

В послании Апостола Павла, к своим соплеменникам, напоенный Богом сад, представлен в сердце человека, которое содержит в себе достоинство начальствующего учения Христова, состоящего в четырёх учениях; для орошения, плода нашего духа.

1. Это - учение о крещениях.
2. Учение о возложении рек. 
3. Учение о Воскресении мёртвых.
4. Учение о суде вечном.

Под Едемом, на Восточной территории которого был насаждён Богом сад, следует рассматривать изречённое Богом слово, в лице Сына Божьего, Иисуса Христа. Потому что всё, что делает Бог для человека, Он делает через Христа; во Христе; и со Христом.  

Под Эдемским же садом, где Бог встречается с человеком, следует рассматривать, чистое сердце человека, очищенное от мёртвых дел, с внесённым в его пределы, истины начальствующего учения Христова.

Под зелёными листьями деревьев сада следует рассматривать наше служение Богу, которое призвано служить исцелением для народов, живущих территории Сиона. Листья — это наши добрые дела, которые после нашего перехода в вечность, последуют за нами. 

Под плодами деревьев сада следует разуметь дела первой любви, состоящие в наших взаимоотношениях друг с другом в нашем собрании, которые, когда мы перейдём в вечность, пойдут впереди нас и откроют вход в Царство Небесное.

Под водой, которой напояется сад, следует рассматривать личность Святого Духа. Причина же, по которой сад напояется водою Жизни – является жажда человека, которая расценивается Богом, как благоволение человека, явленное Богу.

В последний же великий день праздника стоял Иисус и возгласил, говоря: кто жаждет, иди ко Мне и пей. Кто верует в Меня, у того, как сказано в Писании, из чрева потекут реки воды живой. 

Сие сказал Он о Духе, Которого имели принять верующие в Него: ибо еще не было на них Духа Святаго, потому что Иисус еще не был прославлен. (Ин.7:37-39).

Если вы обратили внимание, то главная мысль, напоенного водою сада, во всех местах Писания состоит, в плодах дерев этого сада, которые Бог расценивает, как предмет нашей первой любви к Богу, почему и напаяет его водою жизни.

Именно наши взаимоотношения, проходящие во свете, в котором ходит Бог, являются нашим благоволением к Богу, на которое Бог, отвечает Своим благоволением, напаяет нас водою жизни и открывает нам свободный вход в Царство Небесное, облекая нас в наше вечное небесное жилище.

Ангелу Ефесской церкви напиши: так говорит Держащий семь звезд в деснице Своей, Ходящий посреди семи золотых светильников: знаю дела твои, и труд твой, и терпение твое, и то, что ты не можешь сносить развратных, и испытал тех, которые называют себя апостолами, 

А они не таковы, и нашел, что они лжецы; ты много переносил и имеешь терпение, и для имени Моего трудился и не изнемогал. Но имею против тебя то, что ты оставил первую любовь твою. 

Итак вспомни, откуда ты ниспал, и покайся, и твори прежние дела; а если не так, скоро приду к тебе, и сдвину светильник твой с места его, если не покаешься. (Отк.2:1-5).

Именно из-за непонимания разницы дел в служении Богу и дел первой любви, состоящих в наших взаимоотношениях друг с другом, которое является результатом надменности ума и жестоковыйности сердца, большая часть так называемых «христиан», 

Последуют в погибель вечную. Потому что надеялись получить спасение, которое дано было им как дар в формате залога, не разумея, что залог спасения, не даёт право, входить в жизнь вечную.

10. А теперь обратимся к рассматриванию десятой составляющей награды в благоволении Бога, которая будет дана только тем человекам, которые живут при вечном пламени или пребывают в посте, который избрал Бог, которая гласит – что мы будем, как источник, которого воды никогда не иссякают.

Встаёт закономерный вопрос: что Писание рассматривает источником в теле человеке, который устроил себя в золотой жертвенник благовонного курения, из которого выходят роги его; 

Что позволило такому человеку жить при вечном пламени святости Всемогущего или пребывать в посте, который избрал Бог, за что ему дано было обетование, что воды его источника никогда не иссякнут?

1. Рассматривая источник воды, воды которого никогда не иссякают, следует разуметь, что речь идёт об источнике вечной жизни. И таким источником в человеке, который устроил себя в золотой жертвенник благовонных курений, из которого выходят роги его - является добрая почва человеческого сердца, в которой сокрыта истина о Христе.

Больше всего хранимого храни сердце твое, потому что из него источники жизни (Прит.4:23).

Учитывая, что источником на Сионе, призван являться человек, имеющий доброе сердце, следует отметить, что на территории Сиона, есть и безводные источники, о которых писал Апостол Пётр:

Это безводные источники, облака и мглы, гонимые бурею: им приготовлен мрак вечной тьмы. Ибо, произнося надутое пустословие, они уловляют в плотские похоти и разврат тех, которые едва отстали от находящихся в заблуждении. Обещают им свободу, будучи сами рабы тления; ибо, кто кем побежден, тот тому и раб. 

Ибо если, избегнув скверн мира чрез познание Господа и Спасителя нашего Иисуса Христа, опять запутываются в них и побеждаются ими, то последнее бывает для таковых хуже первого. Лучше бы им не познать пути правды, нежели, познав, возвратиться назад

От преданной им святой заповеди. Но с ними случается по верной пословице: пес возвращается на свою блевотину, и: вымытая свинья идет валяться в грязи (2Пет.2:17-22).

2. Водою источника жизни, для доброй почвы человеческого сердца является – Сам Бог, Которого многие называющие себя Израильтянами, но таковыми не являющиеся, оставили, полагая, что имена их записаны в Книгу Жизни, когда на самом деле, имена их были написаны на прахе.

Ты, Господи, надежда Израилева; все, оставляющие Тебя, посрамятся. "Отступающие от Меня будут написаны на прахе, потому что оставили Господа, источник воды живой" (Иер.17:13).

Оставить Господа означает – оставит свою надежду на Бога, ради надежды на земное благополучие. И испытать себя на предмет надежды на Бога, следует по предмету нашей заботы. Я приведу одно достаточно пространное место Писания, но оно этого стоит:

Не собирайте себе сокровищ на земле, где моль и ржа истребляют и где воры подкапывают и крадут, но собирайте себе сокровища на небе, где ни моль, ни ржа не истребляют и где воры не подкапывают и не крадут, ибо где сокровище ваше, там будет и сердце ваше. 

А теперь внимание! Следующие слова говорят, что именно от выбора куда мы помещаем наше сокровище, будет зависеть качество светильника нашего ока, освящающего наше тело.

Светильник для тела есть око. Итак, если око твое будет чисто, то все тело твое будет светло; если же око твое будет худо, то все тело твое будет темно. Итак, если свет, который в тебе, тьма, то какова же тьма? 

Таким образом истинное сокровище, в предмете истины в сердце, становится чистым оком для освящения нашего тела. И далее:

Никто не может служить двум господам: ибо или одного будет ненавидеть, а другого любить; или одному станет усердствовать, а о другом нерадеть. Не можете служить Богу и маммоне. 

Посему говорю вам: не заботьтесь для души вашей, что вам есть и что пить, ни для тела вашего, во что одеться. Душа не больше ли пищи, и тело одежды? Взгляните на птиц небесных: они ни сеют, ни жнут, ни собирают в житницы; и Отец ваш Небесный питает их. 

Вы не гораздо ли лучше их? Да и кто из вас, заботясь, может прибавить себе росту хотя на один локоть? И об одежде что заботитесь? Посмотрите на полевые лилии, как они растут: ни трудятся, ни прядут; но говорю вам, что и Соломон во всей славе своей не одевался так, 

Как всякая из них; если же траву полевую, которая сегодня есть, а завтра будет брошена в печь, Бог так одевает, кольми паче вас, маловеры!  Итак, не заботьтесь и не говорите: что нам есть? или что пить? или во что одеться? потому что всего этого ищут язычники, 

И потому что Отец ваш Небесный знает, что вы имеете нужду во всем этом. Ищите же прежде Царства Божия в правде Его, и это все приложится вам. Итак, не заботьтесь о завтрашнем дне, ибо завтрашний сам будет заботиться о своем: довольно для каждого дня своей заботы 
(Мф.6:19-34).

Исходя из этого пространного места Писания следует, что источником, который никогда не иссякает – является поиск Царства Небесного во взращенном нами плоде правды.

А источником, в котором нет воды – является поиск, что нам есть, что пить, и во что одеться. Да убережёт нас от этого Бог!

3. Водою источника жизни, воды которого никогда не иссякают, для доброй почвы человеческого сердца является - гора Сион, в лице почитания своего собрания в статусе субботы, которое отвечает требованиям тесных врат.

И возгремит Господь с Сиона, и даст глас Свой из Иерусалима; содрогнутся небо и земля; но Господь будет защитою для народа Своего и обороною для сынов Израилевых. Тогда узнаете, что Я Господь Бог ваш, обитающий на Сионе, на святой горе Моей; 

И будет Иерусалим святынею, и не будут уже иноплеменники проходить через него. И будет в тот день: горы будут капать вином и холмы потекут молоком, и все русла Иудейские наполнятся водою, а из дома Господня выйдет источник, и будет напаять долину Ситтим (Иоил.3:16-18).

А теперь внимание! Источник, выходящий из дома Господня, призван напаять только долину Ситтим.

Если домом Господним является собрание, отвечающее требованиям тесных врат, то долиной Ситтим являются только те люди на Сионе, которые обладают материалом из дерева Ситтим, в предмете информации, как устроить себя в медный жертвенник всесожжения, и золотой жертвенник курения, из которого выходят рога его.

Учитывая, что эти жертвенники устроялись из дерева Ситтим, и только потом облагались медью и золотом.

Чтобы отвечать требованиям дерева Ситтим, необходимо пить воду, только из своего колодца.

Пей воду из твоего водоема и текущую из твоего колодезя. Пусть не разливаются источники твои по улице, потоки вод - по площадям; пусть они будут принадлежать тебе одному, а не чужим с тобою. 

Источник твой да будет благословен; и утешайся женою юности твоей (Прит.5:15-18).

Под колодцем, который называется женою юности, следует рассматривать собрание, отвечающее характеристикам тесных врат.

4. Водою источника жизни, для доброй почвы человеческого сердца являются – слова, исходящие из уст праведника, которого Бог поставил над нами, соделав его Своими устами, делегировав ему Своё отцовство.

Уста праведника - источник жизни, уста же беззаконных заградит насилие (Прит.10:11).

Учение мудрого - источник жизни, удаляющий от сетей смерти (Прит.13:15).

Исходя из этих двух мест Писания следует, что истинным источником не может быть человек, с контролирующим духом, который оправдывает свой контроль тем, что он, как пастор, должен всё знать о членах своей церкви.

На самом деле, пастор может знать только то, что ему доверят и не больше. Лишняя информация, которую мы хотим узнать о членах церкви – это беззаконие, за которое возмездием таким ряженным пасторам, будет преисподняя, вместо лона Авраамова, на которое они надеялись.

5. Водою источника жизни, воды которого никогда не иссякают, для доброй почвы человеческого сердца является – страх Господень, поставленный вождём в добром сердцу человека.

Страх Господень - источник жизни, удаляющий от сетей смерти (Прит.14:27).

Разумеется, что страх Господень – это не дар благодати, который даётся даром, и не приобретается молитвами и постами, и не взращивается как плод, хотя и имеет отношение к плоду, который называется – послушанием своему отцу.

Придите, дети, послушайте меня: страху Господню научу вас. Хочет ли человек жить и любит ли долгоденствие, чтобы видеть благо?  Удерживай язык свой от зла и уста свои от коварных слов. Уклоняйся от зла и делай добро; ищи мира и следуй за ним (Пс.33:12-15).

Чтобы видеть благоволение Бога в источнике, воды которого никогда не иссякнут – необходимо явить Богу своё благоволение: удерживать язык свой от зла и уста свои от коварных слов. Уклоняться от зла и делать добро; искать мира и следовать за ним.

6. Водою источника жизни, воды которого никогда не иссякают, для доброй почвы человеческого сердца является – ум Христов, который призван быть разумом доброго человека, для чего человеку необходимо облечься в воскресение Христово или же в новый образ жизни.

Разум для имеющих его - источник жизни, а ученость глупых - глупость. Сердце мудрого делает язык его мудрым и умножает знание в устах его (Прит.16:22,23).

Знание, исходящее из сердца в устах разумного человека, в предмете его обновлённого ума – это источник жизни, в его теле, который никогда не иссякнет. Потому что именно мудрое сердце человека, делает язык его мудрым и умножает знание в устах его.

7. Водою источника жизни, воды которого никогда не иссякают, для доброй почвы человеческого сердца является – вода из ямины в Лехе.

И разверз Бог ямину в Лехе, и потекла из нее вода. Он напился, и возвратился дух его, и он ожил; от того и наречено имя месту сему: "Источник взывающего", который в Лехе до сего дня (Суд.15:19).

Слово «Лехе» — это название участка Филистимской земли, на которой произошла битва, между Самсоном и Филистимлянами, куда привели его Израильтяне, связав его двумя новыми верёвками. Но как только его передали Филистимлянам, сошёл на него Дух Господень.

И верёвки бывшие на его руках, сделались, как перегоревший лён. И нашёл там Самсон свежую ослиную челюсть, и взяв её в руки, убил ею две толпы в тысячу человек, затем он бросил свежую ослиную челюсть на землю, и назвал это место «Рамаф-Лехи» (брошенная челюсть).

И почувствовав сильную жажду, воззвал к Богу и сказал: «Ты соделал рукою раба Твоего великое спасение, а теперь умру я от жажды, и попаду в руки необрезанных». И тогда в ответ на его жажду Бог разверз ямину в Лехе и потекла из неё вода. Самсон напился и возвратился дух его.

Образом власти необрезанных Филистимлян в нашем теле - является желание плоти и помыслов, о которых Апостол Павел сказал:

Ибо по внутреннему человеку нахожу удовольствие в законе Божием; но в членах моих вижу иной закон, противоборствующий закону ума моего и делающий меня пленником закона греховного, находящегося в членах моих. Бедный я человек! кто избавит меня от сего тела смерти? 

Благодарю Бога моего Иисусом Христом, Господом нашим. Итак, тот же самый я умом моим служу закону Божию, а плотию закону греха (Рим.7:22-25).

Образом земельного участка Лехе – являлись члены нашего тела, которые находились под властью необрезанных Филистимлян.

Образом двух новых верёвок, которыми Израильтяне связали Самсона, чтобы предать его в руки Филистимлян – являлся образ Нового завета, представленный, в новой надежде и твёрдым упованием на эту надежду.

Под образом осла следует рассматривать Тело Сына Человеческого, которое Он предал на смерть, сделавшись грехом ради нас.

А под образом свежей ослиной челюстью – следует рассматривать смерть Господа Иисуса Христа, которой Самсон низложил смерть, в членах своего тела, в лице необрезанных Филистимлян.

Таким образом Лехе, представляющая смерть в нашем теле в желаниях плоти и помыслов, встретилась со смертью Господа Иисуса, в предмете брошенной на землю Филистимскую свежей челюстью, и попрала её.

Ямина в Лехе, которую Бог разверз, смертью Сына Своего в нашем теле и из которой потекла вода – это принятие источника воскресения в нашем теле, который никогда не иссякнет.

8. Водою источника жизни, воды которого никогда не иссякают, для доброй почвы человеческого сердца – является долина плача.

Блажен человек, которого сила в Тебе и у которого в сердце стези направлены к Тебе. Проходя долиною плача, они открывают в ней источники, и дождь покрывает ее благословением; приходят от силы в силу, являются пред Богом на Сионе (Пс.83:6-8).

Образом долины плача, ведущей к Богу в теле человека, у которого в сердце стези направлены к Богу – является его смирённое и сокрушённое сердце.

Когда эмоциональная сфера его души, становится уязвимой и обнажённой из-за смерти его духа, погружённого в смерть Господа Иисуса, который исполнял роль мужа, для его души, и тогда возвращается его соперник, в лице ветхого человека, претендующий на его тело. 

В силу чего у человека возникает состояние, как будто бы он и не умирал для своих растлевающих вожделений.

И тогда человек, обращается к информации в предмете веры Божией, сокрытой в своём сердце, и начинает исповедывать своими устами: Кем для него является Бог, во Христе Иисусе; и что сделал для него Бог, во Христе Иисусе. И он исповедует слова, которые сокрыты в его сердце.

И этими словами, он в долине плача открывает источник воды живой, который в его сердце, никогда не иссякает и дождь покрывает его источник благословением.

Таким образом, долина плача или же долина великих скорбей, запустила таинственный процесс выработки жемчуга, посредством которого человек получает возможность пребывать у престола благодати, на котором восседает Бог и Агнец, Который среди престола, будет пасти и водить их на живые источники вод.

И, начав речь, один из старцев спросил меня: сии облеченные в белые одежды кто, и откуда пришли? Я сказал ему: ты знаешь, господин. И он сказал мне: это те, которые пришли от великой скорби; они омыли одежды свои и убелили одежды свои Кровию Агнца. 

За это они пребывают ныне перед престолом Бога и служат Ему день и ночь в храме Его, и Сидящий на престоле будет обитать в них. Они не будут уже ни алкать, ни жаждать, и не будет палить их солнце и никакой зной: ибо Агнец, Который среди престола, будет пасти их и водить их на живые источники вод; и отрет Бог всякую слезу с очей их. 
(Отк.7:9-17).

Продолжение следует . . .
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