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Бог послал Сына Своего в подобии плоти греховной в жертву за грех и осудил грех во плоти (Рим. 8:3).

Существуют, как уже нам известно, два определения греха.

Первое – это персонифицированный грех, как личность, в образе
падшего сына зари, который трансформировался в грех через противление Богу, выраженное в нарушении Его заповедей.

И второе – грех, как состояние, которое вводит в силу закон греха и смерти, со всеми вытекающими из неё последствиями распада, выраженными во всякого рода проклятиями, болезнями, унижающей
нищете и в преждевременной смерти.

Чтобы устранить подобное проклятие, Богу необходимо со Своей стороны совершить суд и произвести возмездие не только над грехом, но и над его производителями, 

выраженными в лице нашего ветхого человека, носителя генетического греха, самого дьявола и детей дьявола, выраженных в людях, отступивших от истины Писания и воюющих с этой истиной.

И орудием такого суда, согласно Писанию, Бог избрал крест Христов.

Крест Христов – это в первую очередь, демонстрация послушания воле Бога, которая удовлетворяет требование Его палящей святости, и успокаивает Его Дух; и во-вторую – это ключ, открывающий наследие крови креста Христова, идущей навстречу нашим нуждам.

Принесите все десятины в дом хранилища, чтобы в доме Моем была пища, и хотя в этом испытайте Меня, говорит Господь Саваоф: не открою ли Я для вас отверстий небесных и не изолью ли на вас благословения до избытка? 

Я для вас запрещу пожирающим истреблять у вас плоды земные, и виноградная лоза на поле у вас не лишится плодов своих, говорит Господь Саваоф. 

И блаженными называть будут вас все народы, потому что вы будете землею вожделенною, говорит Господь Саваоф. (Малахия 3:10-12)
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