Сопровождение к десятинам:              06.01.25   Воскресение 12:00 рм

Некто из народа сказал Ему: Учитель! скажи брату моему, чтобы он разделил со мною наследство. Он же сказал человеку тому: кто поставил Меня судить или делить вас?

При этом сказал им: смотрите, берегитесь любостяжания, ибо жизнь человека не зависит от изобилия его имения.

И сказал им притчу: у одного богатого человека был хороший урожай в поле; и он рассуждал сам с собою: что мне делать? некуда мне собрать плодов моих?

И сказал: вот что сделаю: сломаю житницы мои и построю большие, и соберу туда весь хлеб мой и все добро мое, и скажу душе моей: душа! много добра лежит у тебя на многие годы: покойся, ешь, пей, веселись.

Но Бог сказал ему: безумный! в сию ночь душу твою возьмут у тебя; кому же достанется то, что ты заготовил? Так бывает с тем, кто собирает сокровища для себя, а не в Бога богатеет. (Лк.12:13-21).

Берегитесь – остерегайтесь, будьте бдительны, проявляйте осторожность, смотрите в оба, не рискуйте, будьте внимательны, избегайте опасности, проявите осмотрительность, не подвергайтесь риску.

Любостяжание – это 	сребролюбие, алчность, корыстолюбие, жадность, ненасытимость.

Жизнь человека – поставлена в прямую зависимость от того, для кого, или в кого он будет богатеть – для себя, или для Бога.

Богатеть в Боге – это инвестировать, или же, помещать свои денежные сбережения в то место, где моль и ржа не истребляют и где воры не подкапывают, и не крадут. Это отдавать Богу десятины и приношения по закону благодати, как это делали Авраам, Исаак и Иаков.
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