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Придет же день Господень, как тать ночью, и тогда небеса с шумом прейдут, стихии же, разгоревшись, разрушатся, земля и все дела на ней сгорят. Если так все это разрушится, 

То какими должно быть в святой жизни и благочестии вам, ожидающим и желающим пришествия дня Божия, в который воспламененные небеса разрушатся и разгоревшиеся стихии растают? Впрочем мы, по обетованию Его, ожидаем нового неба и новой земли, на которых обитает правда. 

Итак, возлюбленные, ожидая сего, потщитесь явиться пред Ним неоскверненными и непорочными в мире (2.Пет.3:10-14).

Как мы можем посредством Благости Божией, являть Бога во плоти?

Определённым местом, на котором, посредством благости Божией, мы можем являть Бога во плоти – является Церковь Иисуса Христа, которая является местом, на котором пребывает Бог:

Так, благость и милость да сопровождают меня во все дни жизни моей, и я пребуду в доме Господнем многие дни (Пс.22:6).

Определённым временем, в котором, посредством благости Божией, мы можем являть Бога во плоти – является откровение того, что Бог связал на небесах . . .

И дам тебе ключи Царства Небесного: и что свяжешь на земле, то будет связано на небесах, и что разрешишь на земле, то будет разрешено на небесах (Мф.16:19).

И дам тебе ключи Царства Небесного: и ты свяжешь на земле то, что к тому времени будет связано на небесах и разрешишь на земле то, что к тому времени будет разрешено на небесах...

Определённым жертвенником, в который, посредством благости Божией, мы призваны себя устроить, чтобы являть Бога во плоти – является поиск Царства Божия в праведности Божией:

Ищите же прежде Царства Божия и правды Его, и это все приложится вам (Мф.6:33).

Определённой жертвой, в которой, посредством благости Божией, мы призваны являть Бога во плоти – является представление своего тела в жертву живую, святую, благоугодную Богу, для разумного служения:

Итак умоляю вас, братия, милосердием Божиим, представьте тела ваши в жертву живую, святую, благоугодную Богу, для разумного служения вашего (Рим.12:1).

Определённым заветом, в котором, посредством благости Божией, мы призваны являть Бога во плоти – является завет соли.

Бог Богов, Господь возглаголал и призывает землю, от восхода солнца до запада. С Сиона, который есть верх красоты, является Бог, грядет Бог наш, и не в безмолвии: 

Пред Ним огонь поядающий, и вокруг Его сильная буря. Он призывает свыше небо и землю, судить народ Свой: 

"Соберите ко Мне святых Моих, вступивших в завет со Мною при жертве". И небеса провозгласят правду Его, ибо судия сей есть Бог (Пс.49:1-6)
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