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Сопровождение к десятинам:                          08.10.25.  Воскресение 12:00 P.М.

Сказал же и к ученикам Своим: один человек был богат и имел управителя, на которого донесено было ему, что расточает имение его; и, призвав его, сказал ему: что это я слышу о тебе? дай отчет в управлении твоем, ибо ты не можешь более управлять.

Тогда управитель сказал сам в себе: что мне делать? господин мой отнимает у меня управление домом; копать не могу, просить стыжусь; знаю, что сделать, чтобы приняли меня в домы свои, когда отставлен буду от управления домом. И, призвав должников господина своего, 

Каждого порознь, сказал первому: сколько ты должен господину моему? Он сказал: сто мер масла. И сказал ему: возьми твою расписку и садись скорее, напиши: пятьдесят. Потом другому сказал: а ты сколько должен? Он отвечал: сто мер пшеницы. И сказал ему: 

Возьми твою расписку и напиши: восемьдесят. И похвалил господин управителя неверного, что догадливо поступил; ибо сыны века сего догадливее сынов света в своем роде. И Я говорю вам: 

Приобретайте себе друзей богатством неправедным, чтобы они, когда обнищаете, приняли вас в вечные обители. 

Верный в малом и во многом верен, а неверный в малом неверен и во многом. Итак, если вы в неправедном богатстве не были верны, кто поверит вам истинное? И если в чужом не были верны, кто даст вам ваше? Никакой слуга не может служить двум господам, 

Ибо или одного будет ненавидеть, а другого любить, или одному станет усердствовать, а о другом нерадеть. Не можете служить Богу и маммоне. Слышали все это и фарисеи, которые были сребролюбивы, и они смеялись над Ним. Он сказал им: 

Вы выказываете себя праведниками пред людьми, но Бог знает сердца ваши, ибо что высоко у людей, то мерзость пред Богом (Лк.16:1-15).

Данное повеление, обрести друзей, которые пребывают в вечных обителях, богатством неправедным – адресовано Христом в притче, исключительно Своим ученикам.
Стержнем данной притчи, является фраза: Приобретайте себе друзей богатством неправедным, чтобы они, когда обнищаете, приняли вас в вечные обители.

В начале, нам необходимо определить, сущность богатства неправедного, и сущность богатства праведного.

Образ праведного богатства – это живое упование на наследство нетленное, чистое, и неувядаемое, хранящееся Богом для нас на небесах, которое к последнему времени, призвано открыться, силою Бога, через исповедание веры нашего сердца.

Благословен Бог и Отец Господа нашего Иисуса Христа, по великой Своей милости возродивший нас воскресением Иисуса Христа из мертвых к упованию живому, к наследству нетленному, чистому, неувядаемому, хранящемуся на небесах для вас, силою Божиею через веру соблюдаемых ко спасению, готовому открыться в последнее время (1.Пет.1:3-5).

Образ же, неправедного богатства – это любые земные ценности, включая произведения земли, дающие пищу, воду и одежду.

Итак, не заботьтесь и не говорите: что нам есть? или что пить? или во что одеться? потому что всего этого ищут язычники, и потому что Отец ваш Небесный знает, что вы имеете нужду во всем этом. Ищите же прежде Царства Божия в правде Его, и это все приложится вам.  (Мф.6:31-33).

Образ, должников нашего господина – это собирательный образ, включающий в себя, посланников Господних.

При этом следует учитывать, что должники нашего Господина – это те самые персонажи, которых мы призваны сделать своими друзьями при жизни, чтобы они приняли нас в вечные обители, когда мы обнищаем.

Долгом посланников Господних, является служение, в котором они призваны, наставлять и назидать нас на путь правды, на котором мы могли бы, прийти к совершенству Бога. 

Когда, мы принимаем их, и чтим их, от имения своего - мы погашаем часть их долга пред Богом, который является их призванием.

Фраза - а ты сколько должен? Он отвечал: сто мер пшеницы.

Говорит о Хлебе Жизни, в достоинстве истины Слова, который нам необходим, чтобы мы имели, в своём сердце, и в своём теле жизнь вечную.

Фраза - сколько ты должен господину моему? Он сказал: сто мер масла. 

Говорит о помазание Елеем, Святого Духа, Который необходим нам, чтобы наш разум, и земные тела, были защищены от внешнего воздействия врага. 

Обрести же, Хлеб и Елей – мы можем, только через слушание, благовествуемого нам Слова, посланниками Бога.

А посему, посланники Бога – это те друзья, которые могут принять нас в вечные обители, если мы поможем им, погасить часть их долга пред Богом, который является их призванием.

Кто принимает вас, принимает Меня, а кто принимает Меня, принимает Пославшего Меня; кто принимает пророка, во имя пророка, получит награду пророка; и кто принимает праведника, во имя праведника, получит награду праведника. И кто напоит одного из малых сих только чашею холодной воды, во имя ученика, истинно говорю вам, не потеряет награды своей (Мф.10:40-42).
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