09.12.25.  Пятница 7:00 P.M.

Отложить прежний образ жизни ветхого человека, истлевающего в обольстительных похотях, а обновиться духом ума вашего и облечься в нового человека, созданного по Богу, в праведности и святости истины (Еф.4:22-24).

Право на власть, отложить прежний образ жизни,
чтобы облечь свои тела в новый образ жизни

Для выполнения этой повелевающей заповеди, задействованы три судьбоносных, повелевающих и основополагающих требования. Это: 

1.  Отложить
2.  Обновиться
3.  Облечься

От выполнения этих трёх требований – в буквальном смысле, будет зависеть, обратим мы себя в сосуды милосердия или же, в сосуды гнева, а вернее – состоится совершение нашего спасения, 

Которое дано нам в формате семени, обуславливающего залог нашего оправдания, в дарованном нам спасении, которое, в имеющихся трёх требованиях, необходимо пустить в оборот, 

В смерти Господа Иисуса, чтобы обрести его в собственность, в формате плода правды. В противном случае мы утратим наше оправдание, в спасении дарованном нам в формате залога навсегда.  

Итак, какие условия необходимо выполнить, чтобы посредством уже нашего обновлённого мышления, начать процесс облечения самого себя, в полномочия славы своего нового человека, созданного по Богу во Христе Иисусе в праведности и святости истины? В связи с этим:

Мы остановились на исследовании иносказания 17 псалма Давида, который раскрывает содержание правовой молитвы, в восьми именах Бога Всевышнего.

Именно в именах Бога, раскрывается характер Бога и наследие, приготовленное Им для Своих детей, рождённых от нетленного семени слова истины, которые являются наследниками вечной жизни.

Познание и исповедание полномочий, содержащихся в сердце Давида, в восьми именах Бога, позволило Давиду – возлюбить и призвать достопоклоняемого Господа, чтобы спастись от своих врагов.

А, Богу, познание и исповедание истины, раскрывающей полномочия Его имён, в сердце Давида, а следовательно, и в наших сердцах, даёт юридическое основание – задействовать полномочия и возможности Своих имён, в битве против врагов Давида. 

Возлюблю Tебя, Господи, Крепость моя! Господь – Твердыня моя и Прибежище мое, Избавитель мой, Бог мой, - Скала моя; на Него я уповаю; Щит мой, Рог спасения моего и Убежище мое. Призову достопоклоняемого Господа и от врагов моих спасусь (Пс.17:1-4).

1.  Господи – Ты Крепость моя!
2.  Господи – Ты Твердыня моя!
3.  Господи – Ты Прибежище мое!
4.  Господи – Ты Избавитель мой!
5.  Господи – Ты Скала моя; на Него я уповаю!
6.  Господи – Ты Щит мой!
7.  Господи – Ты Рог спасения моего!
8.  Господи – Ты Убежище мое!

Обратимся к священной тайне славного и неисследимого наследственного удела во Христе Иисусе, в имени Бога «Рог». 

В Писании имя Бога «Рог», представлено, как эталон Его неоспоримого могущества, которое содержит в Себе – вечный неубывающий потенциал Его неисчерпаемых и неисчислимых возможностей.

Могущество Бога, в Его имени «Рог», в функциональном значении, употребляется в Писании, как достоинство, возведённое, как в ранг воина молитвы, так и в достоинство его воинского оснащения, которое именуется – оружием света. 

Отсюда следует, что как воины молитвы, мы призваны облекать себя, в имеющиеся функции могущества, чтобы с успехом противостоять организованным силам тьмы, противящихся нам в исполнении воли Божией.

В силу этого нам необходимо было рассмотреть: при каких обстоятельствах, и при исполнении каких условий, мы призваны соработать своей верой, с именем Бога «Рог», 

Чтобы разрушить в нашем теле державу смерти, чтобы на её месте, воздвигнуть державу жизни вечной, обуславливающей Царство Небесное, пришедшее в силе в нашем теле.

И, для рассмотрения этой высокой и благородной цели, которая является высочайшей и неизменной волей Бога, в достоинстве нашего изначального предназначения, и нашего изначального призвания, для которого и создал нас Бог нам необходимо было ответить на четыре уже известных нам классических вопроса.

1. В каких делах, знамениях и образах, представлены характеристики и свойства, которыми в Писании наделяется достоинство Бога, в функциональном значении Его имени «Рог»?

2. Какие функции в наших взаимоотношениях с Богом – призвано исполнять могущество, содержащееся в имени Бога «Рог»? 

3. Какие условия необходимо выполнить, чтобы дать Богу основание, явить Себя в совершении нашего спасения, в могуществе имени «Рог»?

4. По каким признакам, следует испытывать самого себя на предмет того, что Бог пребывает в нашем сердце, в могуществе Своего имени «Рог», и что мы облечены, в достоинство Его имени «Рог»?

В определённом формате, исходя из меры нашей веры мы в некоторых составляющих уже рассмотрели первый вопрос. А посему сразу обратимся к рассматриванию вопроса второго.

2. Вопрос: Какие функции во взаимоотношениях человека с Богом – призваны исполнять полномочия, содержащееся в имени Бога «Рог»?  

При этом я вновь напомню, что могущественная сила Бога, состоящая в полномочиях многоразличных функций Его имени «Рог» – многозначна, многогранна, и многофункциональна. 

По той причине, что функции могущественных сил Бога, в Его имени «Рог» – призваны представлять себя в храме нашего тела: 

В могущественном действии истины, состоящей в разрушительной и созидательной силе Крови креста Христова; в содружестве с помазующей силой чистого елея, который обнаруживает себя 

В дыхании наших уст, облечённых в достоинство царя, священника, и пророка, призванных трубить в юбилейный рог, звук которого призван знаменовать собою начало всех праздников Господних и начало, и конец ведения войн Господних, как в наших телах, так и вне наших тел, в пределах нашей ответственности. 

1. Составляющая функции, в назначение могущественной силы Бога, в достоинстве Его имени «Рог» – призвана очищать нас от наследственного греха, посредством возложения Крови креста Христова, на рога медного жертвенника, в который мы призваны были устроить себя, 

Чтобы посвятить себя Господу в достоинство Его священников, призванных ходатайствовать и защищать Его интересы, во-первых – в своей душе и в своём теле, и во-вторых - в святых человеках, за которых мы несём ответственность пред Богом. 

При этом следует ещё раз сделать ударение на том, что соработа с могущественной силой Бога, в Его имени «Рог», возможна только тогда, когда мы оставим младенчество, в лице своего народа; дома своего отца, который противится истине; и своей душевной жизни, 

Чтобы устроить себя в дом духовный и священство святое или же, в храм Святого Духа со всеми принадлежностями его. А, в данном случае, во-первых - чтобы отвечать требованиям жертвенника всесожжения, из дерева Ситтим, обложенного медью, 

Из которого будут выходить роги его. И во-вторых - требованиям жертвенника благовонного курения, из дерева Ситтим, обложенного золотом, из которого будут выходить роги его. 

Которые по своим функциям, и по своей кооперации друг с другом, как раз и будут представлять плод нашего духа, в плоде правды, и путём такой кооперации друг с другом, будут дополнять собою друг друга, и подтверждать собою истинность друг друга. 

Потому, что: очищение жертвенной кровью, совершённое над рогами медного жертвенника всесожжений, посвящающее нас в статус священников Бога, в достоинстве воинов молитвы – призвано представлять собою могущественную силу Бога, 

Во взращенном нами в Едеме нашего сердца плоде правды или в воздвижении нашего рога, в котором мы умерли для царствующего греха в своём теле, и восстали в славе Его воскресения. 

В то время как функция в возложении жертвенной Крови, на рога золотого жертвенника, будет свидетельствовать пред Богом, что мы живём уже для Умершего за нас и Воскресшего. 

И таким образом, искуплены от суетной жизни, переданной нам от отцов, что более подробно, мы будем рассматривать, когда обратимся к значению функций четырёх рогов золотого жертвенника. 

Не забывая при этом, что функции, этих двух жертвенников, в которые мы призваны устроить себя, не работают друг без друга.

Вот что должен ты совершить над ними, чтобы посвятить их в священники Мне: И приведи тельца пред скинию собрания, и возложат Аарон и сыны его руки свои на голову тельца, и заколи тельца 

Пред лицем Господним при входе в скинию собрания; возьми крови тельца и возложи перстом твоим на роги жертвенника, а всю кровь вылей у основания жертвенника (Исх.29:1;10-12).

Учитывая, что устроение самого себя в образ медного жертвенника, с выходящими из него рогами, представляющими в храме нашего тела, в плоде нашего духа, могущественную силу Бога, в значении Его имени «Рог», с одной стороны – призвано было обнаруживать себя, 

В состоянии нашего сердца, очищенного от мёртвых дел, с запечатлённым на его скрижалях, начальствующего учения Христова.

А, с другой стороны – призвано быть свидетельством, что устроение самого себя в медный жертвенник, с выходящими из него рогами в плоде нашего духа, призвано выражать себя в способности судить самого себя, в соответствии требований начальствующего учения Христова, и Святого Духа, открывающего значимость этого учения. 

Образом нашего перста, которым мы призваны возлагать жертвенную кровь на рога медного жертвенника – является образ начертания на скрижалях нашего сердца завета мира и жизни, путём исповедания наших уст, в соработе нашей веры, с Верой Божией в том, чем для нас является истина, содержащаяся в Крови завета. Таким образом:

Во-первых – жертвенная кровь, возложенная нашим перстом, на рога медного жертвенника, при посвящении самих себя в священники Богу: 

Служила заключением с Богом завета жизни и мира, в смерти Господа Иисуса, в котором мы свидетельствовали пред Лицом Бога, что мы в смерти Господа Иисуса, законом умерли для закона, чтобы жить для Бога, что на практике означает, что мы умерли для своего народа; 

Для дома нашего отца; и для царствующего греха, в лице ветхого человека, с делами его, который обнаруживал свою сущность в нашем теле, в растлевающих вожделениях нашей души. 

Чтобы таким путём, получить юридическое основание, представлять в служении своего ходатайства, приношение Богу фимиама, в могущественной силе Его имени «Рог», на золотом жертвеннике курения, в который мы устроили себя, чтобы закон истины был в наших устах, и чтобы не обреталось неправды на нашем языке.

Ибо от востока солнца до запада велико будет имя Мое между народами, и на всяком месте будут приносить фимиам имени Моему, чистую жертву; велико будет имя Мое между народами, 

Говорит Господь Саваоф. И вы узнаете, что Я дал эту заповедь для сохранения завета Моего с Левием, говорит Господь Саваоф. Завет Мой с ним был завет жизни и мира, и Я дал его ему для страха, и он боялся Меня и благоговел пред именем Моим. 

Закон истины был в устах его, и неправды не обреталось на языке его; в мире и правде он ходил со Мною и многих отвратил от греха. Ибо уста священника должны хранить ведение, и закона ищут от уст его, потому что он вестник Господа Саваофа (Мал.1:11; 2:4-7).

Во-вторых – жертвенная кровь, возложенная перстом, на рога медного жертвенника, при посвящении самого себя в священники Богу – состояла в соработе несения нашего креста, с крестом Христовым.

И, результатом такой соработы, в нашем сердце – призвано являться свидетельство пред Богом, обмена нашими судьбами со Христом, в котором благодаря Его крестной смерти, в которой мы законом умерли для закона, мы получили право на власть, 

Входить в неисследимое и нетленное наследие нашего спасения во Христе Иисусе, которое заключено в Крови креста Христова.

Как написано: «Ибо слово о кресте для погибающих юродство есть, а для нас, спасаемых, - сила Божия (1.Кор.1:18)».

При этом я вновь хочу отметить, что уникальная в своём роде сила Крови Христовой, вне зависимости от силы креста Христова, не принесёт нам никакой пользы. Потому, что именно истина о кресте Христовом, является той исключительной возможностью, 

Которая является жемчужной дверью, ведущей в пределы вышнего Иерусалима или же ключом, к нетленному наследию, сокрытому или заключённому в Крови креста Христова.

Ибо благоугодно было Отцу, чтобы в Нем обитала всякая полнота, и чтобы посредством Его примирить с Собою все, умиротворив через Него, Кровию креста Его, и земное и небесное (Кол.1:19-20).

И, не будем забывать, что задача искусителя, заключается в том, чтобы отделить истину о крови Христовой, от истины о кресте Христовом, чтобы представить нам, только ту часть урезанной истины, которая импонировала бы нашим желаниям, за которые нам, 

Не следовало бы платить никакой цены, в плане отвержения своего «Я» и в несении своего креста, чтобы облечься в царственные ризы Его ученика и последовать за Ним.

Вот почему истина о Крови Христовой, вне истины креста Христова, предстаёт такой заманчивой, увлекающей и соблазнительной. 

Потому, что она настолько урезана, что роль человека в реализации нетленных сокровищ, содержащихся в истине Крови Христовой – это просто роль иждивенца, которая сводится к тому, чтобы удовлетворять все возникающие желания нашей плоти.

В такой интерпретации просто не остаётся места для выполнения желаний и интересов Бога. Так, как Бог и Его истина, подвергается экспансивной эксплуатации, исключительно в интересах тленной плоти. Но на самом деле это далеко не так. 

Пролитие Крови Христовой, в образе жертвенного животного на медном жертвеннике в первую очередь, призвано было удовлетворить требования и алкания святости Бога, а не человека, так как Кровь, в-первую очередь, вносилась в присутствии Лица Божия. 

И только затем, при соработе человека с Богом в области креста Христова, эта Кровь могла бы восполнить потребности человека.

Нам уже достаточно хорошо известно, что в соработе с Богом всегда чётко распределены роли, как одной, так и другой стороны. 

При этом Бог, в Своих взаимоотношениях с нами, всегда выступает в роли нашего Помощника. Что означает, что Он никогда, не делает за нас выбора, и никогда не принимает за нас решения.
 
И как только, мы выполняем свою роль, в том, что делаем правильный выбор, и соответствующее этому выбору решение, Он немедленно обнаруживает Себя в полномочиях Своего имени «Рог», посредством которого посылает нам Свою помощь, в силе Святого Духа.

И, подозвав народ с учениками Своими, сказал им: кто хочет идти за Мною, отвергнись себя, и возьми крест свой, и следуй за Мною. Ибо кто хочет душу свою сберечь, тот потеряет ее, а кто потеряет душу свою ради Меня и Евангелия, тот сбережет ее (Мк.8:34-35).

Обратите внимание! В этом месте мы явно встречаемся с нашей ролью и с нашими возможностями, выраженными в несении нашего креста, что позволяет нам следовать за Иисусом, в статусе Его учеников, 

Что даёт нам юридическое основание, соработать в несении своего креста, с истиной креста Христова.

Другими словами говоря, несение своего креста, в соработе с истиной креста Христова, открывает доступ к удивительной и уникальной силе и славному наследию, заключённому в истине Крови креста Христова. И, только совмещённые друг с другом эти две истины, представляют собою могущество Бога, содержащегося в Его имени «Рог». 

Ибо Христос послал меня не крестить, а благовествовать, не в премудрости слова, чтобы не упразднить креста Христова. Ибо слово о кресте для погибающих юродство есть, а для нас, спасаемых, - сила Божия или же (могущество Бога в Его имени «Рог») 
(1.Кор.1:17-18).

Согласно данной констатации, следование за Христом налегке, без соработы в несении своего креста, с крестом Христовым – это напрасная трата времени и жизни, которая лишает Бога основания, являть Себя в нашей жизни, в могуществе Своего имени «Рог».

И, если крест Христов – это призвание Христа, выраженное в Его ответственности, так как в нём для Христа заключалась совершенная воля Отца и цель, ради которой Отец послал Его в этот мир. 

То, наш крест – это наше иго и наше призвание, выраженное в нашей ответственности. И для того, что выполнять эти обязанности, необходимо одно условие – отвергнуть себя или отрешиться от всего, что означает совлечь с себя ветхого человека с делами его. 

Другими словами говоря – определение нашего креста, представлено в заповедях и повелениях Бога, относящихся непосредственно к нам. А исполнение или послушание этим заповедям, отрешиться от всего – является соработой, в несении нашего креста, с крестом Христовым.

А посему, смысловое определение и значение креста по отношению к человеку, и по отношению ко Христу, имеет коренное отличие.

И, если истина о Крови Христовой призвана была изглаживать наш грех пред Лицом Бога, то истина о кресте Христовом призвана была упразднять производителя греха, в лице нашего ветхого человека, унаследованного нами от греховной жизни наших отцов по плоти.

Таким образом, истина о Крови Христовой призвана была изглаживать из памяти Бога генетический грех. 

В то время, как истина о кресте Христовом призвана была упразднять власть производителя генетического греха, в лице нашего ветхого человека, за которым стоит власть падшего сына зари.
 
При этом истина о кресте Христовом упраздняет производителя греха, только в том случае, когда мы исполняем необходимые условия при соработе несения своего креста с крестом Христовым.

Тогда Иисус сказал ученикам Своим: если кто хочет идти за Мною, отвергнись себя, и возьми крест свой, и следуй за Мною, ибо кто хочет душу свою сберечь, тот потеряет ее, а кто потеряет душу свою ради Меня, тот обретет ее; какая польза человеку, 

Если он приобретет весь мир, а душе своей повредит? или какой выкуп даст человек за душу свою? ибо приидет Сын Человеческий во славе Отца Своего с Ангелами Своими и тогда воздаст каждому по делам его (Мф.16:24-26).

Исходя из имеющегося смысла, несение нашего креста, в предмете выполнения нашего призвания, неразрывно связано с таким родом страдания, которое формирует нас, как детей Божиих, в образ Божий, и запускает в нашем теле процесс выработки жемчужных ворот,

Которые являются дверью, ведущей в пределы вышнего Иерусалима, устроенного на горе Сионе, который является пределами Тела Христова и которое именуется женой, невестой Агнца.

Так как в имеющемся страдании, при соработе нашего креста с крестом Христовым мы совлекаем с себя ветхого человека с делами его, чтобы получить право на власть, воздвигнуть в своём теле воскресение Христово и облечь своё тело в воскресение Христово. 

В то время, как несение Христом своего креста формировало Его в образ нашего греха, за который Он принял за нас крестную смерть.

При этом следует иметь в виду, что не всякое страдание формирует наш характер. Ведь результатом, сделанного греха, также является страдание, да ещё и с последующей смертью. 

Но такое страдание, никоим образом не формирует человека в образ Божий. А напротив – трансформирует его в образ греха.

А посему, слова Христа «следуй за Мною» означают – подражай Мне в том, как Я исполняю волю Моего Отца, выраженную в Его заповедях для Меня, точно также и ты, исполняй заповеди, данные для тебя.

Воля Отца для Сына заключалась в том, что Он должен был на кресте разменяться с человеком, пришедшим к Нему судьбами; взять на Себя грех такого человека и возмездие за этот грех; а человеку, на этом же кресте, отдать Свою праведность и наследие этой праведности. 

В то время как человек для этой цели, призван был при исполнении определённых условий, даром принять свою великую судьбу, которая в соработе несения нашего креста с крестом Христовым, состояла в оправдании пред Богом благодатью Христовой.

Само же условие для соработы с Богом, в предмете несения нашего креста, с крестом Христовым, состояло в том, что нам необходимо было оставить свой народ; дом своего отца, и свою душевную жизнь.

Устроение самого себя в медный жертвенник, с выходящими из него рогами – в плоде нашего духа, выражало себя в способности судить себя, в соответствии требований начальствующего учения Христова, и Святого Духа, открывающего значимость этого учения. 

Вот почему образом нашего перста, которым мы призваны возлагать жертвенную кровь на рога жертвенника – это образ начертания на скрижалях нашего сердца завета мира и жизни, заключённого в Крови креста Христова, путём исповедания наших уст. 

Что давало нам юридическое основание, представлять в служении своего ходатайства – приношение Богу фимиама, в могущественной силе Его имени «Рог», в устроении самого себя в золотой жертвенник. 

Ибо от востока солнца до запада велико будет имя Мое между народами, и на всяком месте будут приносить фимиам имени Моему, чистую жертву; велико будет имя Мое между народами, 

Говорит Господь Саваоф. И вы узнаете, что Я дал эту заповедь для сохранения завета Моего с Левием, говорит Господь Саваоф. Завет Мой с ним был завет жизни и мира, и Я дал его ему для страха, и он боялся Меня и благоговел пред именем Моим. 

Закон истины был в устах его, и неправды не обреталось на языке его; в мире и правде он ходил со Мною и многих отвратил от греха. Ибо уста священника должны хранить ведение, и закона ищут от уст его, потому что он вестник Господа Саваофа (Мал.1:11; 2:4-7).

В-третьих – жертвенная кровь, возложенная нашим перстом, на рога медного жертвенника, служила посвящением себя в священники Богу: 

Это свидетельство, пребывающего в нас оправдания, которое мы повиновением своей веры, Вере Божией, приняли независимо от закона даром, по благодати Божией, искуплением во Христе Иисусе, 

Посредством того, что во Христе Иисусе, мы законом умерли для закона, чтобы жить для Умершего за нас, и Воскресшего. 

Но ныне, независимо от закона, явилась правда Божия, о которой свидетельствуют закон и пророки, правда Божия через веру в Иисуса Христа во всех и на всех верующих, ибо нет различия, 

Потому что все согрешили и лишены славы Божией, получая оправдание даром, по благодати Его, искуплением во Христе Иисусе, которого Бог предложил в жертву умилостивления в Крови Его 

Через веру, для показания правды Его в прощении грехов, соделанных прежде, во время долготерпения Божия, к показанию правды Его в настоящее время, да явится Он праведным и оправдывающим верующего в Иисуса (Рим.3:21-26). 

Всякий раз, когда мы в достоинстве священников Бога, помазанных елеем Святого Духа, почитаем себя мёртвыми для греха, живыми же для Бога, и называем несуществующую державу жизни, в своём теле, как существующую, мы посредством исповедания Веры Божией, 

Пребывающей в нашем сердце, в формате начальствующего учения Христова, возлагаем жертвенную Кровь Христову, на рога своего жертвенника, в котором мы преследуем, усыновление своего тела, искуплением Христовым, и тем самым, утверждаем своё оправдание.

Ибо если мы соединены с Ним подобием смерти Его, то должны быть соединены и подобием воскресения, зная то, что ветхий наш человек распят с Ним, чтобы упразднено было тело греховное, дабы нам не быть уже рабами греху; ибо умерший освободился от греха.

Если же мы умерли со Христом, то веруем, что и жить будем с Ним, зная, что Христос, воскреснув из мертвых, уже не умирает: смерть уже не имеет над Ним власти. Ибо, что Он умер, то умер однажды для греха; а что живет, то живет для Бога. 

Так и вы почитайте себя мертвыми для греха, живыми же для Бога во Христе Иисусе, Господе нашем (Рим.6:5-11).

Таким образом, посвящение себя Богу в достоинство священника — это принесение Богу плода правды, свидетельствующего о великой могущественной силе Крови креста Христова, посредством Которой мы входим в наследие мира, и приближаемся к Богу.

Финеес, сын Елеазара, сына Аарона священника, отвратил ярость Мою от сынов Израилевых, возревновав по Мне среди их, и Я не истребил сынов Израилевых в ревности Моей; посему скажи: 

Вот, Я даю ему Мой завет мира, и будет он ему и потомству его по нем заветом священства вечного, за то, что он показал ревность по Боге своем и заступил сынов Израилевых (Чис.25:11-13).

В данном случае, плод правды, явленный священником Финиесом, состоял в том, что он пригвоздил своим копьём начальника поколения Симеонова Зимри, и Мадианитянку Хазву, дочь Цура, начальника Оммофа племени Мадиамского, которую он, ввёл в свой шатер, 

И совокупился с нею, пред глазами всего Израиля. Образом священника Финиеса, в нашем теле – является наш новый человек, возросший в меру полного возраста Христова, за счёт принятой нами истины начальствующего учения Христова.

Образом Зимри, начальника поколения Симеонова, в нашем теле, является наше плотское мышление. А образом Мадианитянки Хазвы, является наши чувства, происходящие от ветхого человека, в образе Цура, начальника Оммофа племени Мадиамского.

Таким образом, Святой Дух использовал событие, в котором Финиес, сын Елеазара, сына Аарона священника, пригвоздил своим копьём Зимри, начальника поколения Симеонова, и Хазву дочь, начальника племени Мадиамского, как прообраз, в котором 

Наше плотское мышление, состоящее в союзе с растлевающими вожделениями плоти, было уничтожено в смерти Господа Иисуса. Что послужило поводом и началом вражды, нашего нового человека, с нашим ветхим человеком, возведённое в заповедь Господню.

И сказал Господь Моисею, говоря: враждуйте с Мадианитянами, и поражайте их, ибо они враждебно поступили с вами в коварстве своем, прельстив вас Фегором и Хазвою, дочерью начальника Мадиамского, сестрою своею, убитою в день поражения за Фегора (Чис.25:16-18).

Практически, противостояние и вражда между новым человеком и растлевающими вожделениями, исходящими, от ветхого человека, живущего в нашем теле, будут продолжаться до тех пор, пока мы не упраздним в своём теле власть ветхого человека. 

Посему и мы, имея вокруг себя такое облако свидетелей, свергнем с себя всякое бремя и запинающий нас грех и с терпением будем проходить предлежащее нам поприще, взирая на Начальника и Совершителя веры Иисуса, Который, вместо предлежавшей Ему радости, претерпел крест, пренебрегши посрамление, 

И воссел одесную престола Божия. Помыслите о Претерпевшем такое над Собою поругание от грешников, чтобы вам не изнемочь и не ослабеть душами вашими. Вы еще не до крови сражались, подвизаясь против греха, и забыли утешение, которое предлагается вам, 

Как сынам: сын мой! не пренебрегай наказания Господня, и не унывай, когда Он обличает тебя. Ибо Господь, кого любит, того наказывает; бьет же всякого сына, которого принимает. Если вы терпите наказание, то Бог поступает с вами, как с сынами. 

Ибо есть ли какой сын, которого бы не наказывал отец? Если же остаетесь без наказания, которое всем обще, то вы незаконные дети, а не сыны (Ев.12:1-8).
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