Сопровождение к десятинам:                     09.21.25.  Воскресение  12:00 Р.М.

Бог мой да восполнит всякую нужду вашу, по богатству Своему в славе, Христом Иисусом (Флп.4:19).

Как часто, чтобы восполнить свои нужды или свои законные на наш взгляд желания, мы обращались к этим местам Писания, беря за основание мысль, что Бог желает, чтобы всякая наша нужда была восполнена, по имеющемуся у Него богатству славы.

Однако мы мало придавали значение орудию, через которое Бог обязался восполнять нашу всякую нужду: «Ибо все обетования Божии в Нем "да" и в Нем "аминь", - в славу Божию, через нас (2.Кор.1:20)». 

А также, той среде и той атмосфере, в которой Бог обязался восполнять нашу всякую нужду: «Воздайте Господу славу имени Его. Возьмите дар, идите пред лице Его, поклонитесь Господу в благолепии святыни Его (1.Пар.16:29).». 

Другими словами, говоря: Бог, обязался восполнять всякую нужду нашу, если мы находимся под Его сенью, в лице человека, облечённого полномочиями отцовства Бога, когда он благословляет нас именем Бога, принимая наши святыни. 

Воздавать славу имени, являясь пред Лице Его, с пустыми руками означает – произносить праздные слова, за которые грядёт гнев Бога.

Если вы не послушаетесь и если не примете к сердцу, чтобы воздавать славу имени Моему, говорит Господь Саваоф, то Я пошлю на вас проклятие и прокляну ваши благословения, и уже проклинаю, потому что вы не хотите приложить к тому сердца (Мал.2:2).
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