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А без веры угодить Богу невозможно; ибо надобно, чтобы приходящий к Богу веровал, что Он есть, и ищущим Его воздает. Верою жена, невеста Агнца, в своём хождении пред Богом, приготовила себя, 

И таким путём, прежде переселения своего на небо, она получила свидетельство, что она угодила Богу. И свидетельство сие 

Состояло в том, что минуя положенную всем смерть, ей дано было, облечь своё земное тело, в своего нового человека, пришедшего в меру полного возраста Христова, в достоинстве виссона чистого и светлого (Евр.11:6).
Угодить Богу

Для большей ясности этого обетования, которое подлежит исполнению в преддверии нашей надежды, прежде чем, мы получим право на сретенье с Господом на облаках, выслушаем эту информацию, в том порядке, в котором она записана в Книге Откровения (Отк.19:1-9).

И голос от престола исшел, говорящий: хвалите Бога нашего, все рабы Его и боящиеся Его, малые и великие. И слышал я как бы голос многочисленного народа, как бы шум вод многих, 

Как бы голос громов сильных, говорящих: аллилуия! ибо воцарился Господь Бог Вседержитель. Возрадуемся и возвеселимся, и воздадим Ему славу; ибо наступил брак Агнца, и жена Его приготовила себя. И дано было ей облечься в виссон чистый и светлый; 

Виссон же есть праведность святых. И сказал мне Ангел: напиши: блаженны званые на брачную вечерю Агнца. И сказал мне: сии суть истинные слова Божии (Отк.19:5-9).

Мы продолжим рассматривать истинные твердыни спасения, в дисциплине приготовления жены, невесты Агнца, прежде чем ей дано было право на власть, облечься в виссон чистый и светлый, в лице своего нового человека, взращенного в меру полного возраста Христова. 

Так как хождение пред Богом верою, в приготовлении жены, невесты Агнца, преследовало цель угодить Богу. 

За что, собственно говоря, ей и дано было свидетельство, в достоинстве виссона чистого и светлого, в предмете восхитительного нерукотворного тела, подобного воскресшему Телу Христа Иисуса.   

Именно облечение в наше небесное жилище, будет для нас живым свидетельством, что мы угодили Богу, прежде нежели мы будем восхищены на облака в сретенье Господу на воздухе. Как написано:

Первый человек - из земли, перстный; второй человек - Господь с неба. Каков перстный, таковы и перстные; и каков небесный, таковы и небесные. И как мы носили образ перстного, 

Будем носить и образ небесного. Но то скажу вам, братия, что плоть и кровь не могут наследовать Царствия Божия, и тление не наследует нетления (1Кор.15:47-50).

Другими словами говоря, рукотворное из праха земного, тленное тело человека, не может наследовать нетление, без облечения себя в нерукотворное тело. А посему, в преддверии нашей надежды усыновление нашего тела искуплением Христовым, является целью, к которой и призвал нас Бог. 

Истинные твердыни спасения, состоят в плоде праведности или непорочности, которая устрояется в нашем сердце из истины, состоящей в достоинстве начальствующего учения Христова, в которое мы призваны облекать себя, и которым призваны окроплять себя.

Чтобы таким образом, приготовить свои перстные или земные тела, к облечению в виссон чистый и светлый, которым будет являться наше новое нетленное и бессмертное тело, которое будет являться для нас живым свидетельством, что мы угодили Богу.

Ожидание спасения своего перстного тела, усыновлением Христовым, чтобы получить право на переселение на небо, минуя положенную всем нам смерть – является самым светлым и славным обетованием нашего чистого, святого и нетленного наследия, во Христе Иисусе, 

Которое тесно связано с рядом других клятвенных обетований Бога, без облечения в которые, мы не будем допущены к переселению на небо, минуя положенную всем нам смерть, которую победил Енох.

Так как все сии обетования, включая обетование усыновления нашего тела искуплением Христовым - являются неотъемлемой частью нашего нетленного наследия, так как они обслуживают, не только устроение нашего тела в храм Святого Духа, но и приготавливают наше тело, 

К облечению в нового человека, в достоинстве виссона, чистого и светлого, в котором будет вечно владычествовать сияющая своим великолепием держава вечной жизни. 

В силу чего нам необходимо будет ответить: какими определениями характеризуются приготовление жены невесты Агнца, которые призваны являться твердынями нашего спасения, и которые позволили ей облечься в виссон чистый и светлый?

Или: какие истины вероучения Христова легли, как в двенадцать драгоценных оснований, так и в устроении на этом драгоценном основании стены, из драгоценного камня ясписа в 144 локтя? 

В связи с этим обратимся к одной иллюстрации в Писании, в которой определяются фундаментальные истины, в формате истинных твердынь спасения, на основании которых жена, невеста Агнца приготовила себя к облечению в виссон чистый и светлый.

Именно по характеристикам приготовления, следует испытывать себя на причастие к жене, невесте Агнца. Потому что именно характеристики приготовления жены, легли в основание истинных твердынь спасения, на предмет которых мы призваны испытать себя – в вере ли мы.

И пришел ко мне один из семи Ангелов, у которых было семь чаш, наполненных семью последними язвами, и сказал мне: пойди, я покажу тебе жену, невесту Агнца. И вознес меня в духе на великую и высокую гору, и показал мне великий город, святый Иерусалим, 

Который нисходил с неба от Бога. Он имеет славу Божию. Светило его подобно драгоценнейшему камню, как бы камню яспису кристалловидному. Он имеет большую и высокую стену, имеет двенадцать ворот и на них двенадцать Ангелов; 

На воротах написаны имена двенадцати колен сынов Израилевых: с востока трое ворот, с севера трое ворот, с юга трое ворот, с запада трое ворот. Стена города имеет двенадцать оснований, и на них имена двенадцати Апостолов Агнца. Говоривший со мною 

Имел золотую трость для измерения города и ворот его и стены его. Город расположен четверо угольником, и длина его такая же, как и широта. И измерил он город тростью на двенадцать тысяч стадий; длина и широта, и высота его равны. 

И стену его измерил во сто сорок четыре локтя, мерою человеческою, какова мера и Ангела. Стена его построена из ясписа, а город был чистое золото, подобен чистому стеклу. Основания стены города украшены всякими драгоценными камнями: основание первое яспис, 

Второе сапфир, третье халкидон, четвертое смарагд, пятое сардоникс, шестое сердолик, седьмое хризолит, восьмое вирилл, девятое топаз, десятое хризопрас, одиннадцатое гиацинт, двенадцатое аметист. А двенадцать ворот - двенадцать жемчужин: 

Каждые ворота были из одной жемчужины. Улица города - чистое золото, как прозрачное стекло.  Храма же я не видел в нем, ибо Господь Бог Вседержитель - храм его, и Агнец. 

И город не имеет нужды ни в солнце, ни в луне для освещения своего, ибо слава Божия осветила его, и светильник его - Агнец. Спасенные народы будут ходить во свете его, и цари земные принесут в него славу и честь свою. Ворота его не будут запираться днем; а ночи там не будет. 
(Откр.21:9-25).

Итак, в характеристиках образа этого живого города, которые являются характеристикой жены, невесты Агнца, сокрыты истинные твердыни нашего спасения. В силу этого нам следует испытать себя: 

Устроили ли мы себя в подобный живой Иерусалим, который обнаруживает себя в лице жены, невесты Агнца, которая приготовила себя, чтобы Господь Бог Вседержитель и Агнец, стали её храмом, 

Который освещается славой Божией, и светильник которого Агнец. Учитывая, что во свете этого живого города, будут ходить спасённые народы, и цари земные будут приносить в него славу и честь свою.

То исходя из Писания: первая составляющая твердыню нашего спасения, в лице жены, невесты Агнца, в достоинстве вышнего Иерусалима, на что Писание обращает внимание в характеристиках вышнего Иерусалима, так это на наличие в нём славы Божией.

Фраза «слава Божия» означает на иврите – шехина, что в буквальном смысле означает – сияние, тяжесть и вес, определяющие достоинство благородной святости, которая является естественной природой Бога, и сияющей атмосферой, в которой пребывает Бог. 

Сияние славы Божией исходит, как от Божьего Лица, так и от дел, которые производит Бог. Видеть в буквальном смысле, сияние славы Божией невозможно по той причине, что это смерти подобно. Потому что увидеть сияние славы Божией – это увидеть Лицо Бога.

В силу этого, даже к тем, к кому благоволил Бог, и кто обрёл Его благоволение, Бог не мог показывать Своей славы, исходящей от Его Лица, чтобы не умертвить человека, который обрёл Его благоволение.

Являя Свою славу Израилю, Бог всегда скрывал её в облаке. И такое облако, всегда называлось – облаком славы Божией. Именно поэтому Соломон, молясь Богу сказал: «Ты благоволишь обитать во мгле».

А посему, именно по наличию святости, от которой исходит благородная и палящая слава Божия, следует судить о присутствии Бога в человеке, который является органической причастностью жены, невесты Агнца, представляющей собою вышний Иерусалим.

Встаёт вопрос: по каким критериям следует определять, испытывать и исследовать самого себя на предмет причастности к жене, невесте Агнца, в предмете того – имеем ли мы в себе славу Божию, которая обнаруживает себя в вышнем Иерусалиме, в достоинстве неземного сияния благородной святости?

1. Составляющая сияния славы Божией, в Вышнем Иерусалиме, в лице жены, невесты Агнца – является дело искупления Христова, в лице самой жены, невесты Агнца, представляющей собою избранный Богом остаток, изо всякого народа, языка, колена и племени.

2. Составляющая сияния славы Божией, в Вышнем Иерусалиме, в лице жены, невесты Агнца, – обнаруживает себя во Христе живущего в её сердце, в качестве её Возлюбленного Господа и Господина.

3. Составляющая сияния славы Божией, в Вышнем Иерусалиме, в лице жены, невесты Агнца, – обнаруживает себя в способности жены, невесты Агнца, исследовать дело, которое Бог облёк тайною.

4. Составляющая сияния славы Божией, в Вышнем Иерусалиме, в лице жены, невесты Агнца, обнаруживается в её праве на власть, принять семь золотых чаш, наполненных гневом Бога.

5. Составляющая сияния славы Божией, в Вышнем Иерусалиме, в лице жены, невесты Агнца, это её способность, состоящая, в очищении своих прежних грехов, истиной Крови, креста Христова.

6. Составляющая сияния славы Божией, в Вышнем Иерусалиме, в лице жены, невесты Агнца, обнаруживает себя в её способности, давать Богу возможность, подвергнуть наказанию вечной погибели, от Лица Господа и от славы могущества Его, оскорбляющих её.

7. Составляющая сияния славы Божией, в Вышнем Иерусалиме, в лице жены, невесты Агнца, обнаруживает себя в её способности, укрепляться всякою силою по могуществу славы Его.

Из чего следует, что всякая сила и могущество Бога, явленные в характере жены, невесты Агнца – это производные славы Божией, сокрытые и пребывающие в её недрах.

Чтобы вы поступали достойно Бога, во всем угождая Ему, принося плод во всяком деле благом и возрастая в познании Бога, укрепляясь всякою силою по могуществу славы Его, во всяком терпении и великодушии с радостью, благодаря Бога и Отца, призвавшего нас 

К участию в наследии святых во свете, избавившего нас от власти тьмы и введшего в Царство возлюбленного Сына Своего, в Котором мы имеем искупление Кровию Его и прощение грехов, Который есть образ Бога невидимого, рожденный прежде всякой твари; 

Ибо Им создано все, что на небесах и что на земле, видимое и невидимое: престолы ли, господства ли, начальства ли, власти ли, - все Им и для Него создано; и Он есть прежде всего, и все Им стоит (Кол.1:10-17).

Составляющие всякой силы славы Божией – представлены в данных словах: в силе всякого терпения и великодушия, облечённых в непорочную радость, которая определяется твёрдой верой, в клятвенные обетования Бога, сокрытые в нашем мудром сердце.

Благодаря которым мы называем несуществующее во времени обетование, как существующее. Именно, по этому признаку, следует определять наличие славы Божией в мгле человеческого сердца.

А посему, наличие терпения, соединённого с великодушием и радостью — это одна из важных истинных твердынь нашего спасения, без наличия которой мы не сможем наследовать жизнь вечную.

8. Составляющая сияния славы Божией, в Вышнем Иерусалиме, в лице жены, невесты Агнца, обнаруживает себя – в её способности, задействовать весь арсенал богатства славы Божией, чтобы силою Духа Святого, крепко утвердиться в своём внутреннем человеке, 

Что, в свою очередь, даст ей способность, верою вселить Христа в своё сердце, чтобы через вселение Христа, укорениться и утвердиться в любви Божией «Агаппе», через посредство которой, жена, невеста Агнца, получит способность, постигать со всеми святыми, 

Чем в четвёртом измерении, определяется широта и долгота, и глубина, и высота, дающая нам способность, уразуметь превосходящую наше разумение любовь Христову, что даст нам возможность исполниться всею полнотою Божиею. Как написано:

Да даст вам, по богатству славы Своей, крепко утвердиться Духом Его во внутреннем человеке, верою вселиться Христу в сердца ваши, чтобы вы, укорененные и утвержденные в любви, 

Могли постигнуть со всеми святыми, что широта и долгота, и глубина, и высота, и уразуметь превосходящую разумение любовь Христову, дабы вам исполниться всею полнотою Божиею 
(Еф.3:16-19).

Исходя из смысла данного места Писания следует, что фактор крепкого утверждения Духом Святым в своём внутреннем человеке, который происходит, когда мы законом умираем для закона, даёт Христу право на власть, вселиться в наше сердце – что является определением 

Славы Божией в нашем сердце, что даёт нам возможность укорениться и утвердиться в любви Божией, чтобы постигнуть со всеми святыми – широту и долготу, и глубину и высоту любви Христовой, которая как раз и обуславливает сияние славы Господней в нашем мудром сердце.

Широта, пребывающая в четвёртом измерении – это постижение свободы Христовой, явленной в празднике пятидесятницы, которая делает нас свободными от власти греха, в лице ветхого человека.

Как написано: «Господь есть Дух; а где Дух Господень, там свобода. Мы же все открытым лицем, как в зеркале, взирая на славу Господню, преображаемся в тот же образ от славы в славу, как от Господня Духа. (2Кор.3:17,18).

Долгота, пребывающая в четвёртом измерении – это постижение и познание жизни вечной во Христе Иисусе. Как написано:

Так как Ты дал Сыну Своему власть над всякою плотью, да всему, что Ты дал Ему, даст Он жизнь вечную. Сия же есть жизнь вечная, да знают Тебя, единого истинного Бога, и посланного Тобою Иисуса Христа (Ин.17:2,3).

Глубина, пребывающая в четвёртом измерении – это постижение и погружение в смерть Христа, которая является основанием для наследования и постижения Его воскресения.

Ибо если мы соединены с Ним подобием смерти Его, то должны быть соединены и подобием воскресения, зная то, что ветхий наш человек распят с Ним, чтобы упразднено было тело греховное, дабы нам не быть уже рабами греху; ибо умерший освободился от греха. 

Если же мы умерли со Христом, то веруем, что и жить будем с Ним, зная, что Христос, воскреснув из мертвых, уже не умирает: смерть уже не имеет над Ним власти (Рим.6:5-9).

Высота, пребывающая в четвёртом измерении – это постижение плода кротости, выраженного в достоинстве благородного смирения.

Как написано: «Да хвалится брат, униженный высотою своею (Иак.1:9)».

Постижение этих четырёх составляющих, находящихся в четвёртом измерении – даёт нам право уразуметь превосходящую наше разумение любовь Христову, что позволит нам исполниться всею полнотою славы Божией.

9. Составляющая сияния славы Божией, в Вышнем Иерусалиме, в лице жены, невесты Агнца – обнаруживается в её способности, воспринимать Святого Духа, в формате залога своего наследия, данного для искупления удела Его, в похвалу славы Его.

При этом уделом Бога или собственностью Бога, является сама жена, невеста Агнца, некогда бывшая уделом ветхого человека. И чтобы возвратить Свой удел Бог, послал ей обетованного Святого Духа, в качестве залога нашего наследия, чтобы Он задействовал 

Весь арсенал искупления, данного Богом для неё во Христе Иисусе, состоящего в истине Крови, креста Христова, в похвалу славы Его.

В Нем и вы, услышав слово истины, благовествование вашего спасения, и уверовав в Него, запечатлены обетованным Святым Духом, Который есть залог наследия нашего, для искупления удела Его, в похвалу славы Его (Еф.1:13,14).

Исходя из данного откровения, определением славы Божией в нас, является принятие Святого Духа в формате залога нашего наследия. Это говорит о том, Святой Дух, как представитель славы Божией, посланный Богом для нас, призван служить для нас. А посему: 

Нам следует разуметь, что залогом нашего наследия, является способность, верою облекать своё земное тело, в нашего нового, сокровенного человека, представляющего славу Божию в виссоне, чистом и светлым, отражающим собою праведность человека.

При этом следует не забывать, что не существует такого формата, в котором мы могли бы автоматически быть запечатлёнными Святым Духом. Чтобы быть запечатлённым обетованным Святым Духом – необходимо прежде слышание благовествуемого слова истины.

Результатом повиновения благовествуемому слову, которое состоит в истине начальствующего учения Христова – является уверование или утверждение в том, что Сын Божий является нашим Искупителем от греха и смерти, что и даёт Духу Святому возможность запечатлеть нас.

Что на самом деле означает – обновить наше мышление, духом нашего ума, на котором Дух Святой поставит печать «святыня Господня», и только тогда Он сделается залогом нашего наследия, которое состоит в искуплении и усыновлении нашего тела.

Это в свою очередь означает, что прежде, чем, при соработе с истиною и Духом Святым мы обновим наше мышление духом нашего ума, нам необходимо будет совлечь с себя ветхого человека, чтобы таким путём, очистить истиною Крови, креста Христова совесть свою от мёртвых дел

Подводя итог данной составляющей славы Божией в вышнем Иерусалиме, следует, что она определяется залогом нашего наследия, в Лице Святого Духа, для Которого нам следует приготовить место, которое будет называться Верой Божией в нашем сердце. 

10. Составляющая сияния славы Божией, в Вышнем Иерусалиме, в лице жены, невесты Агнца, – обнаруживается в её способности, принять Духа премудрости и откровения, к познанию Бога, чтобы сохранять славу своего наследия.

Чтобы Бог Господа нашего Иисуса Христа, Отец славы, дал вам Духа премудрости и откровения к познанию Его, и просветил очи сердца вашего, дабы вы познали, в чем состоит надежда призвания Его, и какое богатство славного наследия Его для святых, 

И как безмерно величие могущества Его в нас, верующих по действию державной силы Его, которою Он воздействовал во Христе, воскресив Его из мертвых и посадив одесную Себя на небесах, превыше всякого Начальства, и Власти, и Силы, и Господства, и всякого имени, 

Именуемого не только в сем веке, но и в будущем, и все покорил под ноги Его, и поставил Его выше всего, главою Церкви, которая есть Тело Его, полнота Наполняющего все во всем (Еф.1:17-23).

Исходя из данного отрывка Писания следует, что принятие Духа Святого в качестве Духа премудрости и откровения, к познанию Бога – это результат славы Божией, исходящей от Его Лица.

Возможно, вы возразите: а разве, когда мы принимаем Духа Святого, в качестве нашего Господа и Господина – это не является тем, что мы принимаем Духа премудрости и откровения?

И да, и нет, дело в том, что мера нашей веры, состоящая в информации полной истины в сердце, может быть разной. Несмотря на то, что Бог не мерою даёт нам Своего Духа, информация о Вере Божией принятая в наше сердце, может быть не полной или частичной.

В силу чего мы будем ограничены в способности разуметь премудрость и откровения, даруемые Богом во Святом Духе. Так как Святой Дух будет давать нам меру только такого спектра откровения, которая находится в мере принятой нами информации.

Вот почему Бог даёт одному пять талантов серебра, другому два, а иному один, каждому по силе его, потому что исходит из меры их веры.

Отсюда следует, что Бог просвещает очи нашего сердца, исходя из меры нашей веры. Вот почему звезда от звезды будет разниться в славе. Потому что все заплатили разную цену, в зависимости от того, как они оценили, и заплатили цену за услышанное ими слово.

Именно поэтому жена, невеста Агнца, по наличию меры славы Божией, будет отличаться от моря спасённых людей, которые не смогут видеть славу Божию и ходить во свете лица этой славы, а будут ходить во свете славы лица Вышнего Иерусалима.

11. Составляющая сияния славы Божией, в Вышнем Иерусалиме, в лице жены, невесты Агнца, – обнаруживает себя в показании славы своей правды, которая была обретена через веру в Иисуса Христа.

Но ныне, независимо от закона, явилась правда Божия, о которой свидетельствуют закон и пророки, правда Божия через веру в Иисуса Христа во всех и на всех верующих, ибо нет различия, потому что все согрешили и лишены славы Божией, получая оправдание даром, 

По благодати Его, искуплением во Христе Иисусе, которого Бог предложил в жертву умилостивления в Крови Его через веру, для показания правды Его в прощении грехов, соделанных прежде, во время долготерпения Божия, к показанию правды Его 

В настоящее время, да явится Он праведным и оправдывающим верующего в Иисуса. Где же то, чем бы хвалиться? уничтожено. Каким законом? законом дел? Нет, но законом веры (Рим.3:21-27).

Из данного отрывка следует, что ложная твердыня спасения, состоит в том, что сердце человека, не очищенное от мёртвых дел, по причине того, что он не совлёк с себя ветхого человека, лишён будет славы Божией, а следовательно, и лишён спасения, на которое он надеялся. 

В прошлом из-за наших грехов, которые мы пытались очистить путём недолжного исповедания, которое происходило не в границах света, в которых ходит Бог, а также при попытке очистить себя добрыми на наш взгляд делами, которые по сути дела – являются мёртвыми делами.

Таким образом, в прошлом при своём неправедном покаянии, мы все лишены были славы Божией, потому что не разумели, что надеясь на свои добрые дела, и на недолжное исповедание, мы попирали Сына Божия и не почитали за святыню Кровь завета.

А посему, истинная твердыня нашего спасения, в данной составляющей состоит, в оправдании верою, которое основывается в первую очередь, на познании границ света, в которых ходит Бог, что даёт нам истинное общение со святыми, 

Которые составляют Тело Христово, и затем такое общение, даёт способность исповедания своих грехов, в границах этого света.

Подводя итог данной составляющей сиянию славы Божией в вышнем Иерусалиме, следует, что результатом оправдания верою, будет способность – освящаться ещё и творить правду ещё.

Если человек, принимает оправдание верою, но не разумеет что является освящением, и где и как следует освящаться, а также не разумеет, что является оправданием, и каким путём оправдание обратить в плод правды – это означает, что он принял 

Вместо оправдания для своего спасения, ложное оправдание, надеяться на которое смерти подобно, так как такое оправдание лишено славы Божией, и человек ходит во тьме и не знает куда идёт.

12. Составляющая сияния славы Божией, в Вышнем Иерусалиме, в лице жены, невесты Агнца, – обнаруживает себя в перенесении временных страданий, которые ничего не стоят в сравнении с той славою, которая откроется в нас, только в преддверии надежды.

Ибо все, водимые Духом Божиим, суть сыны Божии. Потому что вы не приняли духа рабства, чтобы опять жить в страхе, но приняли Духа усыновления, Которым взываем: "Авва, Отче!" Сей самый Дух свидетельствует духу нашему (с духом нашим), что мы - дети Божии. 

А если дети, то и наследники, наследники Божии, сонаследники же Христу, если только с Ним страдаем, чтобы с Ним и прославиться. Ибо думаю, что нынешние временные страдания ничего не стоят в сравнении с тою славою, которая откроется в нас. 

Ибо тварь с надеждою ожидает откровения сынов Божиих, потому что тварь покорилась суете не добровольно, но по воле покорившего ее, в надежде, что и сама тварь освобождена будет от рабства тлению в свободу славы детей Божиих (Рим.8:14-21).

В данной составляющей, которая определяет славу Божию в нас, Дух Святой, Которого мы приняли в качестве своего Господа и Господина, именуется – Духом усыновления. Насколько нам известно, фактор нашего усыновления, применим только к нашему земному телу.

Так как субстанция нашего духа, обрела усыновление, когда мы родились от семени слова истины. А та часть нашей души, которая соприкасается с нашим возрождённым от Бога духом, приняла усыновление, когда мы обновили своё мышление духом нашего ума.

Фактор же усыновления нашего тела произойдёт, когда мы приготовим себя к облечению в обетование, лежащее в преддверии нашей надежды, и нам дано будет право на власть, облечь наше тело, в виссон, чистый и светлый, в достоинстве нашего небесного жилища.

Отсюда следует, что временные страдания, определяющие славу Божию в сердечной мгле - являются одной из значимых составляющих наше приготовление, к облечению в виссон, чистый и светлый. И одной из значимых, составляющих, истинную твердыню нашего спасения.

Исходя из такой роли Святого Духа в нас, которая даёт нам способность, быть водимыми Святым Духом, как в приготовлении, связанным с нашими временными страданиями, так и в облечении в виссон, чистый и светлый следует – 

Если мы не примем Духа Святого, как Духа усыновления, то наше приготовление, перестанет преследовать цель усыновления своего тела, искуплением Христовым, так как слава Божия, в лице Духа усыновления, никогда не почтит таких страданий, 

В которых отсутствует цель усыновления нашего тела. И такие страдания вместо того, чтобы являться определением славы Божией в нас, будут нести в себе элемент нашего бесславия.

Таким образом составляющая твердыню нашего истинного спасения, представляющая славу Божию в нас - состоит в роде такого страдания, которое мы переносим от всевозможных врагов из-за стремления к усыновлению нашего тела, Духом усыновления.

Если мы не разумеем и не соработаем со Святым Духом, как с Духом усыновления нашего тела, искуплением Христовым, то это означает, что мы соработаем, с духом обольщения, которого мы принимаем за Святой Дух.



Проповедь Апостола Аркадия:         06.09.24 Воскресение 12:00 pm
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