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А без веры угодить Богу невозможно; ибо надобно, чтобы приходящий к Богу веровал, что Он есть, и ищущим Его воздает. Верою жена, невеста Агнца, в своём хождении пред Богом, приготовила себя, 

И таким путём, прежде переселения своего на небо, она получила свидетельство, что она угодила Богу. И свидетельство сие 

Состояло в том: что минуя положенную всем смерть, ей дано было, облечь своё тленное тело, в нетление своего нового человека, пришедшего в меру полного возраста Христова, в достоинстве виссона чистого и светлого; виссон же есть праведность святых (Евр.11:6).

Угодить Богу

Для большей ясности этого обетования, которое подлежит исполнению в преддверии нашей надежды, прежде чем, мы получим право на сретенье с Господом на облаках, выслушаем эту информацию, в том порядке, в котором она записана в Книге Откровения 19:1-9.

После сего я услышал на небе громкий голос как бы многочисленного народа, который говорил: аллилуия! спасение и слава, и честь и сила Господу нашему! Ибо истинны и праведны суды Его: потому что Он осудил ту великую любодейцу, которая растлила землю любодейством своим, и взыскал кровь рабов Своих от руки ее.

И вторично сказали: аллилуия! И дым ее восходил во веки веков. Тогда двадцать четыре старца и четыре животных пали и поклонились Богу, сидящему на престоле, говоря: аминь! аллилуия! 

И голос от престола исшел, говорящий: хвалите Бога нашего, все рабы Его и боящиеся Его, малые и великие. И слышал я как бы голос многочисленного народа, как бы шум вод многих, 

Как бы голос громов сильных, говорящих: аллилуия! ибо воцарился Господь Бог Вседержитель. Возрадуемся и возвеселимся и воздадим Ему славу; ибо наступил брак Агнца, и жена Его приготовила себя. И дано было ей облечься в виссон чистый и светлый; 

Виссон же есть праведность святых. И сказал мне Ангел: напиши: блаженны званые на брачную вечерю Агнца. И сказал мне: сии суть истинные слова Божии (Отк.19:1-9).

В данном месте Писания представлены две жены, противостоящие друг другу и взаимоисключающие друг друга – это жена, сидящая на звере багряном, в лице Вавилонской блудницы, которая составляет самую многочисленную категорию в собраниях святых.

И жена, невеста Агнца, в лице избранного Богом остатка, изо всякого народа, языка и племени, которая в хождении пред Богом верою, угодила Богу, и таким образом приготовила себя, к облечению в виссон, чистый и светлый, который будет являться её вечным небесным жилищем.

И чтобы испытать себя в вере ли мы, мы стали рассматривать истинные твердыни спасения в дисциплине особого приготовления жены, невесты Агнца, прежде чем, ей дано будет право на власть, облечься в виссон чистый и светлый, в лице нашего нового человека.

При рассматривании истинных твердынь спасения, мы уже прошли определения Славы Божией в Вышнем Иерусалиме в двенадцати составляющих, и обратились к определениям Светильника, Вышнего Иерусалима, Которым является Агнец.
 
Встаёт вопрос: по каким критериям или характеристикам, следует определять и испытывать себя на предмет того, что в нашем теле есть светильник, который подобен драгоценнейшему камню яспису кристалловидному?

Светильник Господень, подобный драгоценнейшему камню яспису кристалловидному, в вышнем Иерусалиме, в лице мудрого сердца жены, невесты Агнца – обнаруживается в её способности, творить волю Божию, в том, чтобы затмевать своим светом, ложный свет.

Что Он разрушит, то не построится; кого Он заключит, тот не высвободится. Остановит воды, и все высохнет; пустит их, и превратят землю. У Него могущество и премудрость, пред Ним заблуждающийся и вводящий в заблуждение. 

Он приводит советников в необдуманность и судей делает глупыми. Он лишает перевязей царей и поясом обвязывает чресла их; князей лишает достоинства и низвергает храбрых; отнимает язык у велеречивых и старцев лишает смысла; 

Покрывает стыдом знаменитых и силу могучих ослабляет; открывает глубокое из среды тьмы и выводит на свет тень смертную; умножает народы и истребляет их; рассевает народы и собирает их; 

Отнимает ум у глав народа земли и оставляет их блуждать в пустыне, где нет пути: ощупью ходят они во тьме без света и шатаются, как пьяные (Иов.12:14-25).

В словах Иова просматриваются прямые противники истины, претендующие светом своего надменного ума на достоинство истинного света, которым обладает жена, невеста Агнца. 

И через свет её ума, Бог хочет постыдить вождей, стоящих во главе сатанинских синагог и ложных христианских движений.

1.   Что Он разрушит, то не построится. 
2.   Кого Он заключит, тот не высвободится. 
3.   Остановит воды, и все высохнет; пустит их, и превратят землю. 
4.   У Него могущество и премудрость. 
5.   Пред Ним заблуждающийся и вводящий в заблуждение. 
6.   Он приводит советников в необдуманность. 
7.   И судей делает глупыми. 
8.   Он лишает перевязей царей и поясом обвязывает чресла их. 
9.   Князей лишает достоинства и низвергает храбрых. 
10. Отнимает язык у велеречивых и старцев лишает смысла.
11. Покрывает стыдом знаменитых и силу могучих ослабляет. 
12. Открывает глубокое из среды тьмы и выводит на свет тень смертную. 
13. Умножает народы и истребляет их. 
14. Рассевает народы и собирает их.
15. Отнимает ум у глав народа земли и оставляет их блуждать в пустыне.

А теперь, каждую эту составляющую обратим в вопрос, и посмотрим, что говорит Писание, и какое даёт им определение.

1. Вопрос: что Бог будет разрушать, чтобы оно не построилось? 

В Писании Бог, показывает Свою любовь к Израилю в том, что предаёт горы Едома, врага Израилева опустошению, и при всём усилии Едома, восстановить разрушенное, ему уже никогда не удалось. 

Пророческое слово Господа к Израилю через Малахию. Я возлюбил вас, говорит Господь. А вы говорите: "в чем явил Ты любовь к нам?" - Не брат ли Исав Иакову? говорит Господь; и однако же Я возлюбил Иакова, а Исава возненавидел и предал горы его опустошению, 

И владения его - шакалам пустыни. Если Едом скажет: "мы разорены, но мы восстановим разрушенное", то Господь Саваоф говорит: они построят, а Я разрушу, и прозовут их областью нечестивою, народом, на который Господь прогневался навсегда. 

И увидят это глаза ваши, и вы скажете: "возвеличился Господь над пределами Израиля!" (Мал.1:1-5).

В Писании под Израилем имеется в виду – воины молитвы. А, под Едомом, в лице Исава, имеется в виду, не распятая природа души воина молитвы, за которой стоит ветхий человек, в лице царствующего греха, и которую воин молитвы обрёк на смерть во Христе Иисусе. 

Мы с вами довольно продолжительное время, рассматриваем этот аспект, в совлечении ветхого человека, с делами его. И именно свет, исходящий от истины, сокрытой в нашем сердце, затмевает собою свет, надменного ума нашей души.

2. Вопрос: Какого противника, Бог будет заключать в нашей жизни, чтобы он не высвободился. 

И таким противником в нашей жизни, угрожающим нам, которого Бог заключит – является проказа, которая является результатом греха. Чтобы исцелить человека от проказы его следует вместе с проказой заключить, чтобы посмотреть, как будет вести себя проказа на его теле

Если будет на ком язва проказы, то должно привести его к священнику;  священник осмотрит, и если опухоль на коже бела, и волос изменился в белый, и на опухоли живое мясо, то это застарелая проказа на коже тела его; и священник объявит его нечистым и заключит его, 

Ибо он нечист. Если же проказа расцветет на коже, и покроет проказа всю кожу больного от головы его до ног, сколько могут видеть глаза священника, и увидит священник, что проказа покрыла все тело его,

То он объявит больного чистым, потому что все превратилось в белое: он чист (Лев.13:9-13).

3. Вопрос: Какие воды остановит Бог в нашей жизни, чтобы всё высохло; а затем пустит их опять, чтобы они превратили нашу землю, под которой мы будем рассматривать наше тело?

Псалом Давида. Учение. Блажен, кому отпущены беззакония, и чьи грехи покрыты! Блажен человек, которому Господь не вменит греха, и в чьем духе нет лукавства! Когда я молчал, обветшали кости мои от вседневного стенания моего, ибо день и ночь тяготела надо мною 

Рука Твоя; свежесть моя исчезла, как в летнюю засуху. Но я открыл Тебе грех мой и не скрыл беззакония моего; я сказал: "исповедаю Господу преступления мои", и Ты снял с меня вину греха моего. 

За то помолится Тебе каждый праведник во время благопотребное, и тогда разлитие многих вод не достигнет его (Пс.31:1-6).

Исходя из Писания, как засуха, так и разлитие вод многих – образно являются гневом Бога, который возгорается, когда мы, будучи детьми Божьими, согрешаем или находимся во грехе.

Но когда мы, возвращаемся на территорию границ света, и исповедуем пред Богом наши преступления, Бог снимает с нас вину нашего греха и изглаживает его из Своей памяти, посредством уникального средства, состоящего в невинной Крови, Сына Своего, Иисуса Христа.

Как написано: «Если мы ходим во свете, подобно как Он во свете, то имеем общение друг с другом, и Кровь Иисуса Христа, Сына Его, очищает нас от всякого греха. Если говорим, что не имеем греха, - обманываем самих себя, и истины нет в нас. 

Если исповедуем грехи наши, то Он, будучи верен и праведен, простит нам грехи наши и очистит нас от всякой неправды 
(1Ин.1:7-9).

Существует два важных аспекта, связанных друг с другом, и которые не работают друг без друга. Именно эти два аспекта призваны Богом, определять наше искреннее и истинное покаяние: первое – это, возвратиться и начать ходить в границах света, в которых ходит Бог.

И такими границами света, в которых ходит Бог – является изречённое Богом слово, которое становится Его Господином, над которым Он бодрствует в нашем сердце, чтобы оно скоро исполнилось. 

Второе – это исповедовать или вскрыть свой грех, перед лицом Его помазанника. Печален тот факт, что обычно люди, при исполнении второго аспекта, исповедуют грех свой, но не перед помазанником Господним. В то время как первый аспект вообще остаётся в тени.

Истинный свет, исходящий от светильника, подобного драгоценному камню яспису, в лице жены, невесты Агнца, затмевает своим светом, ложное покаяние, которое практикуется в синагогах сатаны. И тем самым, показывает способность праведника, избегать разлитие вод.

4. Вопрос: каким образом жена, невеста Агнца, затмевает мудрость мудрых и разумение разумных, претендующих на её статус?

Ибо и Иудеи требуют чудес, и Еллины ищут мудрости; а мы проповедуем Христа распятого, для Иудеев соблазн, а для Еллинов безумие, для самих же призванных, Иудеев и Еллинов, Христа, Божию силу и Божию премудрость; потому что немудрое Божие 

Премудрее человеков, и немощное Божие сильнее человеков. Посмотрите, братия, кто вы, призванные: не много из вас мудрых по плоти, не много сильных, не много благородных; но Бог избрал немудрое мира, чтобы посрамить мудрых, и немощное мира

Избрал Бог, чтобы посрамить сильное; и незнатное мира и уничиженное и ничего не значащее избрал Бог, чтобы упразднить значащее, - для того, чтобы никакая плоть не хвалилась пред Богом. 

От Него и вы во Христе Иисусе, Который сделался для нас премудростью от Бога, праведностью и освящением и искуплением, чтобы было, как написано: хвалящийся хвались Господом 
 (1Кор.1:22-31).

Если вы обратили внимание, то мудрость Бога и Его могущество, которые не способны постигнуть, ни синагоги сатаны, ни христианские движения, во главе которых стоят душевные люди – это могущество и премудрость, сокрытые Богом, в Крови креста Христова, который для Иудеев, является соблазном, а для Еллинов – безумие.

Таким образом, свет вышнего Иерусалима, в котором сокрыто могущество и премудрость Бога, исходящий от светильника подобного драгоценнейшему камню Яспису, в лице жены, невесты Агнца, являет себя в характеристиках Крови, креста Христова.

5. Вопрос: кого следует рассматривать пред Лицом Бога заблуждающимся и вводящим в заблуждение, которые претендуют на право, быть светильником вышнего Иерусалима, в лице жены, невесты Агнца, но поглощаются и затмеваются её истинным светом?

Исходя из слов Христа: заблуждающиеся и вводящие в заблуждение – это слепые вожди слепых. Причина, по которой они заблуждаются, и ведут за собой заблуждающихся, лежит в их слепоте, причина же их духовной слепоты, ведущей их в погибель вечную, состоит в том, 

Что они не познали своим сердцем путей Господних, которые являются путями света. Так как надеялись на возможности своего надменного ума, приравнивая способности своего ума, к способностям и возможностям ума Бога.

А Христос - как Сын в доме Его; дом же Его - мы, если только дерзновение и упование, которым хвалимся, твердо сохраним до конца. Почему, как говорит Дух Святый, ныне, когда услышите глас Его, 

Не ожесточите сердец ваших, как во время ропота, в день искушения в пустыне, где искушали Меня отцы ваши, испытывали Меня, и видели дела Мои сорок лет. Посему Я вознегодовал на оный род и сказал: 

Непрестанно заблуждаются сердцем, не познали они путей Моих; посему Я поклялся во гневе Моем, что они не войдут в покой Мой (Евр.3:6-11).

Благодаря тому, что жена, невеста Агнца, хвалится своим дерзновением и своим упованием на Бога, и на Его слово, она является домом Бога, что позволило ей войти в покой Бога и стать субботой Бога, которая представляет собою путь света жизни, 

Пред светом которой, ложный свет, в путях слепых вождей, ведущих за собою подобных себе слепцов, был обращён во тьму, чем он изначально и являлся. Когда истинный свет жены, невесты Агнца восходит, тогда ложный свет, слепых вождей, обращается в кромешную тьму.

6. Вопрос: свет ума каких советников, светильник, подобный драгоценнейшему камню яспису, в лице жены, невесты Агнца, приводит в необдуманность, обнаруживая своим светом их глупость?

На иврите термин «необдуманность» означает – разутый и одновременно раздетый, то есть, полностью обнажённый, но при этом полагающий, что он одет в богатые и роскошные одежды.

Речь идёт о таких людях в наших собраниях, которые злословят или рассуждают о том, чего не знают, потому что они идут путём Каиновым, полагая, что это и есть путь света, предаются обольщению мзды, как Валаам, и в упорстве погибают, как Корей.

А сии злословят то, чего не знают; что же по природе, как бессловесные животные, знают, тем растлевают себя.  Горе им, потому что идут путем Каиновым, предаются обольщению мзды, как Валаам, и в упорстве погибают, как Корей. Таковые бывают соблазном 

На ваших вечерях любви; пиршествуя с вами, без страха утучняют себя. Это безводные облака, носимые ветром; осенние деревья, бесплодные, дважды умершие, исторгнутые; 

Свирепые морские волны, пенящиеся срамотами своими; звезды блуждающие, которым блюдется мрак тьмы на веки (Иуд.1:10-13).

В данном отрывке своего послания, Апостол Иуда характеризует душу человека, которая в силу особенности своего ума отказалась, погрузиться крещением в смерть Господа Иисуса или душа, для которой обрезание, перестало быть обрезанием.

Такая душевность всегда мнит себя духовной, и ведёт себя как мудрый советник, раздавая свои советы направо и налево, в зависимости от того, с кем она соприкасается, а подлинно духовных людей со снисходительным пренебрежением почитает душевными.

Но истинный свет светильника вышнего Иерусалима, который подобен драгоценнейшему камню яспису, в лице жены, невесты Агнца, на статус которой претендует всякая душевность, вскрывает подлинную наготу всякого душевного человека, чем и приводит их в ярость.

7. Вопрос: какого рода судей, свет вышнего Иерусалима, исходящий от светильника, подобного драгоценнейшему камню яспису, в лице жены, невесты Агнца, делает глупыми свет их ума?

Во-первых: судией всякого человека, призвана являться его добрая совесть. Но когда речь заходит о глупости такого судии, то речь идёт о человеке, который почитает себя христианином, но совесть которого не судит его за нарушенные им заповеди Христовы.

И причина такого состояния глупой совести человека, состоит в том, что этот человек, будучи верующим, не позаботился о том, чтобы очистить свою совесть от мёртвых дел, которые стали ложной твердыней его спасения, а посему он не мог внести в свою совесть закон заповедей.

В силу чего совесть, такого человека, не могла судить его на основании закона заповедей Христовых, которых там никогда не было. Вот как высказано отношение Бога к такому рода судей, даже тогда, когда этот судия обладает царским достоинством.

Погубил ты себя, Израиль, ибо только во Мне опора твоя. Где царь твой теперь? Пусть он спасет тебя во всех городах твоих! Где судьи твои, о которых говорил ты: "дай нам царя и начальников"? И Я дал тебе царя во гневе Моем, и отнял в негодовании Моем. 

Связано в узел беззаконие Ефрема, сбережен его грех. Муки родильницы постигнут его; он - сын неразумный, иначе не стоял бы долго в положении рождающихся детей (Ос.13:9-13).

Отсюда следует, что опора глупых судий, находится не в Боге, а в свете их надменного ума, который они предпочитают уму Божьему, в лице Его помазанников, которым они противятся, предлагая свой вариант повиновения Богу. В силу чего Бог, отнимает у таких судей 

их царское достоинство, и отдаёт его другим, В силу чего, проказа неповиновения и противления закону Бога, отлучает их от дома Божия, и они лишаются спасения, которое дано было им в формате залога.

И прибегал Озия к Богу во дни Захарии, поучавшего страху Божию; и в те дни, когда он прибегал к Господу, споспешествовал ему Бог. Но когда он сделался силен, возгордилось сердце его на погибель его, и он сделался преступником пред Господом Богом своим, 

Ибо вошел в храм Господень, чтобы воскурить фимиам на алтаре кадильном. И был царь Озия прокаженным до дня смерти своей, и жил в отдельном доме и отлучен был от дома Господня. 

А Иоафам, сын его, начальствовал над домом царским и управлял народом земли (2Пар.26:5,16,21).

Исходя из этой составляющей светильника вышнего Иерусалима, подобного драгоценнейшему камню яспису, в лице жены, невесты Агнца, она своим светом, обнаружила и осудила в своей среде людей, которые перепрыгивают через порог дома Божьего, и отлучила их.

8. Вопрос: какого рода царей, свет вышнего Иерусалима, исходящий от светильника, подобного драгоценнейшему камню яспису, в лице жены, невесты Агнца, лишает их перевязи и поясом простолюдины обвязывает чресла их?

Перевязь – это атрибут княжеского или царского достоинства, которая одевалась через плечо человека, и свидетельствовала о том, что обладатель такого атрибута, обладает реальной силой ополчения, которое находится под его властью.

Образно, такой перевязью, свидетельствующей о княжеском или царском достоинстве, является власть разумных и волевых способностей человека, над областью своих чувств, при условии повиновения его разумных возможностей, своему сердцу.

Если же человек, обладающий перевязью, свидетельствующей о его царском достоинстве, перестаёт слушать голос Божий в своём сердце, в лице посланника Бога, которого Бог поставил над ним, то Бог, через своего посланника, лишает такого человека его царской перевязи.

А следовательно, человек, лишается власти над своим ополчением, которое образно, состоит в Вере Божией, которой он мог противостоять своим растлевающим желаниям, и он попадает под власть своих чувств, которые представлены в образе пояса простолюдины.

Подводя итог данной составляющей характеристики светильника, вышнего Иерусалима, в лице жены, невесты Агнца следует, что она светом своего истинного благочестия, обращает свет ложного благочестия во тьму, и лишает таких людей своего общения.

9. Вопрос: какого рода князей, свет вышнего Иерусалима, исходящий от светильника, подобного драгоценнейшему камню яспису, в лице жены, невесты Агнца, лишает их достоинства князей, и низвергает с высоты на землю их храбрость?

Ад преисподний пришел в движение ради тебя, чтобы встретить тебя при входе твоем; пробудил для тебя Рефаимов, всех вождей земли; поднял всех царей языческих с престолов их. Все они будут говорить тебе: и ты сделался бессильным, как мы! и ты стал подобен нам! 

В преисподнюю низвержена гордыня твоя со всем шумом твоим; под тобою подстилается червь, и черви - покров твой. Как упал ты с неба, денница, сын зари! разбился о землю, попиравший народы. А говорил в сердце своем: "взойду на небо, выше звезд Божиих 

Вознесу престол мой и сяду на горе в сонме богов, на краю севера; взойду на высоты облачные, буду подобен Всевышнему". Но ты низвержен в ад, в глубины преисподней (Ис.14:9-15).

В данной составляющей, как жена невеста Агнца, представляет достоинства Бога, так и жена, сидящая на звере багряном, претендующая на статус и достоинство жены, невесты Агнца, представляет достоинства князя тьмы, только в ложном свете, который состоит в ложных твердынях спасения.

И когда жена, невеста Агнца, обнаруживает ложные твердыни спасения, светом своего светильника, выраженным в истинных твердынях спасения, устроенных ей в своём сердце, то эти твердыни истинного света дают ей право на власть, исторгнуть из своей среды людей, представляющих достоинства

Князя тьмы, и низвергнуть их в глубины преисподней, через собирание их в синагоги сатаны, а вместе с ними, и самого князя тьмы, стоящего во главе такой синагоги, чтобы таким путём, получить право на облечение в виссон, чистый и светлый.

10. Вопрос: каким образом, свет вышнего Иерусалима, исходящий от светильника, подобного драгоценнейшему камню яспису, в лице жены, невесты Агнца, отнимает язык у велеречивых и старцев их лишает смысла, чтобы представить мудрость их старцев лишённой смысла?

Слово «велеречивый» на Иврите - быть гонимым, покорять, подчинять: на древнегреческом языке - неудобоносимый, трудный для ношения.

Исходя из этого смысла следует, что речь идёт о книжниках и фарисеях, которые заполонили наши собрания. При этом следует отметить, что книжники и фарисеи, противопоставляли себя священникам, из колена Левия, которым дано было юридическое право, толковать Писание.

Связывают бремена тяжелые и неудобоносимые и возлагают на плечи людям, а сами не хотят и перстом двинуть их - (Мф.23:4).

Поэтому, язык людей, которые не призваны Богом толковать Писания, всякий раз, когда они посягают на это – их язык, обретает свойство велеречивости, выраженной в том, чтобы возлагать на плечи людей, бремена тяжёлые и неудобоносимые.

Учитывая, что язык велеречивых, сопряжён с языком старцев следует, что эта категория людей, которая надеется на религиозный опыт, который порождает надменность ума. А посему, старцы, в лице этой категории, учат людей, исходя из своего религиозного опыта.

Редко вы найдёте христианина, с религиозным опытом двух или трёх десятилетий, которые не надмевались бы своим опытом, и не контролировали бы слова человека, наделённого властью от Бога, в трепете и в смирении толковать священное Писание.

Исходя из имеющейся составляющей, свет светильника вышнего Иерусалима, в лице жены, невесты Агнца, когда фарисеи и книжники, в союзе со старейшинами народа, будут состязаться с ней на суде, она обвинит их, и они увидят, что свет их разума, является тьмою.

11. Вопрос: каким образом, свет вышнего Иерусалима, исходящий от светильника, подобного драгоценнейшему камню яспису, в лице жены, невесты Агнца, покрывает стыдом свет ума знаменитых и силу ума могучих ослабляет?

Знаменитый – это именитый, благородный, знатный, почётный, видный из далека. А слово «могучий» — это наделённый большой силой.

Отсюда следует, если бы это были люди, которые действительно были знамениты в Боге, и не бросали бы своей знаменитостью вызов жене, невесте Агнца, на статус которой они претендуют, Бог никогда бы, не был против их знаменитости и их могучести.

Дело в том, что это люди, находятся в наших собраниях, и свет их лжезнаменитости и лжесилы, бросает вызов свету, истинной именитости и истиной силе, которой обладает жена, невеста Агнца, которой восхищается Бог, называя её «именитой дщерью».

О, как прекрасны ноги твои в сандалиях, дщерь именитая! (Песн.7:2).

Именно, ноги в сандалиях, делают прекраснейшую из женщин – именитою. Потому что образ ног в сандалиях, указывает на её способность, быть светом Всевышнего или представлять интересы света, в границах которого ходит Бог.

Для сего приимите всеоружие Божие, дабы вы могли противостать в день злый и, все преодолев, устоять. Итак станьте, препоясав чресла ваши истиною и облекшись в броню праведности, и обув ноги в готовность благовествовать мир (Еф.6:13-15).

Возвращаясь к характеру знаменитости, против которой выступает Бог, следует, что это категория лженевесты, в лице Вавилонской блудницы, которая сидит на звере багряном, и её представители, в буквальном смысле слова, заполоняют собрания верующих людей. 

Как правило, такие люди, в силу своей знаменитости, стоят во главе таких собраний — это профессиональные воры, которые воруют откровения у помазанников Господних, затем извращают их и приписывают эти откровения силе своего ума, называя его Святым Духом. 

А помазанникам, у которых они воруют откровения, приписывают свои пороки. Но истинный свет именитости, прекраснейшей из женщин, в своё время затмит собою знаменитость этих, вкравшихся лжебратьев. 

12. Вопрос: каким путём, свет вышнего Иерусалима, исходящий от светильника, подобного драгоценнейшему камню яспису, в лице жены, невесты Агнца, открывает своим светом глубокое среди тьмы и выводит на свет тень смертную?

Что следует рассматривать под смертной тенью, сокрытой в сердцах определённой категории людей в наших собраниях?

Смертная тень – это образ царствующего греха, восседающего на престоле человеческого сердца, который скрывает себя в тени добрых дел, которые по сути дела, являются ложными твердынями в сердце человека, который почитает себя духовным, будучи душевным.

Дщерь Сиона! наказание за беззаконие твое кончилось; Он не будет более изгонять тебя; но твое беззаконие, дочь Едома, Он посетит и обнаружит грехи твои (Плач.4:22).

Когда и каким образом Бог, посетит и обнаружит тень смертную, в предмете греха, сокрытого в сердце душевного человека. Тогда, когда они начнут противиться благовествуемому слову человека, который является носителем и представителем света истины.

Как Ианний и Иамврий противились Моисею, так и сии противятся истине, люди, развращенные умом, невежды в вере. Но они не много успеют; ибо их безумие обнаружится перед всеми, как и с теми случилось (2Тим.3:8,9).

Противящиеся истине – это люди, развращённые умом и невежды в вере, которые почитают себя экспертами Писания, они-то как раз и являются – носителями смертной тени, которая будет выведена на свет истины, которую будет представлять жена, невеста Агнца.

13. Вопрос: каким путём, свет вышнего Иерусалима, исходящий от светильника, подобного драгоценнейшему камню яспису, в лице жены, невесты Агнца, относится к умножению народов и их истреблению?

Об умножении каких народов идёт речь, которые Бог умножает, только с одной целью, чтобы затем, через явление света, исходящего от жены, невесты Агнца, истребить их с лица земли?

В данной составляющей речь идёт о таких человеках, и о таких народах, которым дан был Святой Дух, чтобы они могли служить Богу, и поклоняться Ему в духе и в истине.

Но, когда люди начали умножаться на земле и родились у них дочери, тогда сыны Божии увидели дочерей человеческих, что они красивы, и брали их себе в жены, какую кто избрал. И сказал Господь: не вечно Духу Моему быть пренебрегаемым человеками; потому что они плоть; 

Пусть будут дни их сто двадцать лет. В то время были на земле исполины, особенно же с того времени, как сыны Божии стали входить к дочерям человеческим, и они стали рождать им: это сильные, издревле славные люди. И увидел Господь, 

Что велико развращение человеков на земле, и что все мысли и помышления сердца их были зло во всякое время; и раскаялся Господь, что создал человека на земле, и восскорбел в сердце Своем. И сказал Господь: истреблю с лица земли человеков, которых Я сотворил, 

От человека до скотов, и гадов и птиц небесных истреблю, ибо Я раскаялся, что создал их. Ной же обрел благодать пред очами Господа. (Быт.6:1-8).

Сыны Божии, пренебрегши отношение со Святым Духом, Который дан был им, вступили в порочную связь с дочерями человеческими, от таких отношений у них родились исполины – это прообраз категории людей, относящихся к Вавилонской блуднице, сидящей на звере багряном. 

Исполины – это образ мега церквей и религиозных союзов, которые подменили исполнение Духом Святым на растворённое вино, собственного интеллекта, слава которых разносится на земле, и стали ходить в свете растворённого ими вина.

В то время как Ной со своей семьёй – это прообраз жены, невесты Агнца, который женился на одной из дочерей сынов Божиих и родил трёх сыновей: Сима, Хама, и Иафета. Ной верою ходил пред Богом.

Женитьба Ноя на одной из дочерей сынов Божиих – это образ правильного отношения к своему собранию, дающий юридическое основание к исполнению Святым Духом.

Причина, почему Бог умножил народы состояла в том, чтобы выявить и испытать, сынов Божиих на верность к отношению Святого Духа. И когда сыны Божии, призванные ходить пред Богом во свете Святого Духа, в котором ходит Бог, стали ходить во свете своего ума.

Результатом которого стали многочисленные мега церкви и многочисленные религиозные союзы, которые в очах Бога, стали рассматриваться как синагоги сатаны.

Бог, через свет истины, в границах которого действовал Дух Святой, и в границах которой Ной, ходил верою пред Богом, осудил славное наследие союза сынов Божиих с дочерями человеческими. И таким путём Ной, в лице жены, невесты Агнца, стал наследником праведности 

Верою Ной, получив откровение о том, что еще не было видимо, благоговея приготовил ковчег для спасения дома своего; ею осудил он весь мир, и сделался наследником праведности по вере (Евр.11:7,8).

14. Вопрос: каким образом, свет вышнего Иерусалима, исходящий от светильника, подобного драгоценнейшему камню яспису, в лице жены, невесты Агнца, участвует своим светом с Богом, в рассеянии народов и в собрании этих народов?

Слушайте слово Господне, народы, и возвестите островам отдаленным и скажите: "Кто рассеял Израиля, Тот и соберет его, и будет охранять его, как пастырь стадо свое"; ибо искупит Господь Иакова и избавит его от руки того, кто был сильнее его. И придут они, и будут торжествовать 

На высотах Сиона; и стекутся к благостыне Господа, к пшенице и вину и елею, к агнцам и волам; и душа их будет как напоенный водою сад, и они не будут уже более томиться (Иер.31:10-12).

Дело в том, что рассеяние Израиля – это образ, как их посева, так и образ посева всякого человека, пришедшего к Богу, в котором Бог через это рассеяние, хочет увидеть сохранение веры, в Его клятвенные обетования.

В силу чего мы подвергнемся подобному рассеянию в смерти Господа Иисуса Христа, чтобы поднять свою веру на уровень воскресения Христова, и таким образом – сохранить её.

И сказал Господь: Симон! Симон! се, сатана просил, чтобы сеять вас как пшеницу, но Я молился о тебе, чтобы не оскудела вера твоя; и ты некогда, обратившись, утверди братьев твоих (Лук.22:31,32).

В составляющей рассеяние, в которой жена, невеста Агнца, посеяла себя в смерти Господа, чтобы в собирании участвовать в воскресении Своего Возлюбленного, она светом своего светильника, осудила неверие отпавших от Христа, и обратила на себя благость Бога.

15. Вопрос: каким образом, свет вышнего Иерусалима, исходящий от светильника, подобного драгоценнейшему камню яспису, в лице жены, невесты Агнца, участвует в отнятии ума у глав народов земли, и заставляет их блуждать в пустыне, где нет пути?

Главным ориентиром данной составляющей - является слово «пустыня», которая является образом освящения.

Жена, невеста Агнца, для того чтобы ей дан был виссон, чистый и светлый, в достоинстве нерукотворного тела, увлечена была Святым Духом в пустыню, для освящения своего посвящения. 

Посему вот, и Я увлеку ее, приведу ее в пустыню, и буду говорить к сердцу ее. И дам ей оттуда виноградники ее и долину Ахор, в преддверие надежды; и она будет петь там, как во дни юности своей и как в день выхода своего из земли Египетской (Ос.2:14,15).

Отсюда следует что главная цель, увлечения жены, невесты Агнца в пустыню для освящения – это для того, чтобы в преддверии надежды, ей дано было новое прославленное тело, которым обладает Христос.

Подражая жене, невесте Агнца, лже невеста, в лице Вавилонской блудницы, так же увлекается духом обольщения в пустыню, для лже освящения.

И повел меня в духе в пустыню; и я увидел жену, сидящую на звере багряном, преисполненном именами богохульными, с семью головами и десятью рогами (Откр.17:3).

Освящение, Вавилонской блудницы, проводимое в формате «инкаунтера» — это лже освящение, не имеющее конечного пути, где происходит попирание святыни Крови завета, и оскорбление Св. Духа.

Подводя итог данной составляющей следует, что жена, невеста Агнца, светом своего истинного освящения, обнаружила безумие освящения Вавилонской блудницы, претендующей на её царское достоинство.

Проповедь Апостола Аркадия:         06.23.24 Воскресение 12:00 pm
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