Сопровождение к десятинам:                               05.04.25   Воскресение  12:00 рм

Благословен человек, который надеется на Господа, и которого упование – Господь. Ибо он будет как дерево, посаженное при водах и пускающее корни свои у потока; не знает оно, когда приходит зной; лист его зелен, и во время засухи оно не боится и не перестает приносить плод (Иер. 17:7-8).

Человек надеющийся на Господа – благословен. Потому, что его
богатством, является Господь. И независимо от того, богат он или беден в материальном смысле, он как в потерях, так и при обретениях будет искать Господа и зависеть от Господа.

Человек надеющийся на Господа – как дерево, посаженное при водах и пускающее корни свои у потока.

Вода – это помазанное Слово Бога, а поток воды – это движение веры, направленное на выполнение воли Божьей. Благодаря такой позиции этот человек не знает, когда приходит зной.

Зной символизирует испепеляющий гнев Бога, обращённый на тех, кто отказался быть посаженным при потоках вод и пускать корни свои у потока, и пытался использовать Богa для приобретения материальных благ.

Человек, надеющийся на Господа – лист его во время засухи зелен.

Зелёный лист – это материальные благословения, которых он не искал, но которые для него явились бесплатным приложением за то, что он искал царства Божия и силы Его.

Человек, надеющийся на Господа – не боится засухи по той простой причине, что его корни пущены у неиссякающего потока Бога. Поэтому он не перестаёт приносить плод Богу, который выражается в его святости пред Богом.

Святость, как плод – это желанное и неукоснительное соблюдение заповедей Бога. Это выражение полного признания прав Бога и демонстрация верности Божьим повелениям.





05.04.25 Воскресение 12:00 pm

Эпиграф к исследованию Слова Божьего:               

В связи с исследованием нашего нетленного наследия, состоящего в нашем небесном жилище, в славе нашего нетленного нерукотворного тела, которое будет являться вечной Субботой Бога и вечным жилищем Бога, в котором Бог успокоится от всех дел Своих.

Мы остановились на исследовании в направлении нашей соработы, с истиною слова Божия, и со Святым Духом, открывающим истину, сокрытую в нашем сердце в том – что необходимо предпринять, со своей стороны, чтобы получить: 

Право на власть, отложить прежний образ жизни,
чтобы облечь свои тела в новый образ жизни.

Отложить прежний образ жизни ветхого человека, истлевающего в обольстительных похотях, а обновиться духом ума вашего и облечься в нового человека, созданного по Богу, в праведности и святости истины (Еф.4:22-24).

Для выполнения этой повелевающей и чрезвычайной по своему статусу заповеди, определяющей право на власть, совершать спасение нашей души и усыновление нашего тела, 

Чтобы получить право на власть, совлечь с себя прежний образ жизни, чтобы облечь свои тела в новый образ жизни – задействованы три судьбоносных, повелевающих и основополагающих требования. Это: 

1. Отложить.
2. Обновиться.
3. Облечься.

В определённом формате насколько это позволил нам Бог, исходя из меры нашей веры, мы с вами уже рассмотрели свой судьбоносный процесс, содержащийся в первых двух требованиях, и остановились на исследовании волнующего процесса третьего требования, а именно:   

Какие условия необходимо выполнить, чтобы посредством уже нашего обновлённого мышления, начать процесс облечения самого себя, в полномочия славы своего нового человека, созданного по Богу во Христе Иисусе в праведности и святости истины? В связи с этим:

Мы остановились на исследовании тайны одного уникального по своему содержанию иносказания, которым является 17 псалом Давида, в котором Святой Дух, через Давида с присущей только Ему мудростью и властью, раскрывает требования, на основании которых, мы призваны соработать молитвой веры, с именем Бога Эль-Элион. 

По своему характеру, молитвенная песнь Давида, содержит в себе три последовательные части, в которых представлен, один из эталонов нашей правовой молитвы, присущей нам, как воинам молитвы, облечённым в статус царей, священников, и пророков Бога Эль-Элион.

1. Часть – определяет устроение самого себя в жертвенник Господень, состоящий в состоянии сердца Давида, как воина молитвы, что является основанием, для правового статуса его молитвы, присущей нам, как царям, священникам и пророкам Бога Всевышнего.

2. Часть в этом иносказании – раскрывает предмет самого жертвоприношения, в характере правового статуса молитвы Давида, которая даёт Богу юридическое основание, избавить нас в лице Давида от руки всех наших врагов.

3. Часть в этом иносказании – но только уже в эпическом жанре, описывает саму молитвенную битву, которая происходит в сферах четвёртого измерения, которая находится за гранью постижения её, как разумными, так и эмоциональными возможностями человека. 

В определённом формате мы уже рассмотрели первую часть, состоящую в устроении самого себя в жертвенник Господень, и остановились на рассматривании второй части, 

Которая раскрывает формат нашего жертвоприношения, в содержании нашей правовой молитвы, в восьми именах Бога Эль-Элион или же Всевышний, которые использовал Давид в данной молитве, чтобы обратить на себя благоволение Бога. 

Именно в значимости имён Бога, мы призваны познавать Бога, так как именно в именах Бога раскрывается, как характер Бога, так и наше нетленное наследие, приготовленное Богом для Своих детей. 

Познание и исповедание полномочий, содержащихся в сердце Давида, в восьми именах Бога Эль-Элион, которые удивительным образом растворялись и сливались в своём чудном равновесии со всеми другими именами Бога, позволило Давиду – возлюбить и призвать достопоклоняемого Господа, чтобы спастись от своих врагов. 

А, Богу, познание и исповедание истины, раскрывающей полномочия Его имён, в сердце Давида, даёт юридическое основание – задействовать полномочия и могущественные возможности Своих имён, в битве против врагов Давида. 

Возлюблю тебя, Господи, Крепость моя! Господь – Твердыня моя и Прибежище мое, Избавитель мой, Бог мой, - Скала моя; на Него я уповаю; Щит мой, Рог спасения моего и Убежище мое. Призову достопоклоняемого Господа и от врагов моих спасусь (Пс.17:1-4).

1.  Господи – Ты Крепость моя! 
2.  Господи – Ты Твердыня моя! 
3.  Господи – Ты Прибежище мое!
4.  Господи – Ты Избавитель мой!
5.  Господи – Ты Скала моя; на Него я уповаю!
6.  Господи – Ты Щит мой!
7.  Господи – Ты Рог спасения моего!
8.  Господи – Ты Убежище мое! 

Насколько это позволил нам Бог, исходя из меры нашей веры, мы с вами уже рассмотрели свой наследственный удел, во Христе Иисусе, в полномочиях шести имён Бога Всевышнего, в достоинстве – Крепости, Твердыни, Прибежища, Избавителя, Живой Скалы, и Живого Щита. 

И остановились на исследовании, которое даёт нам способность, познать ещё одну сакральную тайну нашего славного и неисследимого наследственного удела во Христе Иисусе, в имени Бога «Рог», 

Которое Бог открыл нам в воплощении Сына Своего Иисуса Христа, в Вифлеемских яслях, для совершения нашего спасения.

Как написано: «И священник Захария, отец Иоанна Крестителя, исполнился Святаго Духа и пророчествовал, говоря: благословен Господь Бог Израилев, что посетил народ Свой и сотворил избавление ему, и воздвиг рог спасения нам в дому Давида, отрока Своего (Лук.1:67-69).

В Писании, под образом рога животного, растущего из его тела – представлен образ одного из уникальных имён Бога, которое представлено, в достоинстве благовествуемого нам семени слова о Царствии Небесном, посеянном в доброй почве нашего сердца, 

Которое призвано быть воздвигнутым, именно путём взращивания из семени благовествуемого нам слова о Царствии Небесном, в рог праведности, в плоде рождённого нами Мафусала или же, Магер-Шелал-Хаш-База, побеждающего смерть в нашем теле.

И, для познания этой судьбоносной и благородной цели, нам необходимо было ответить на четыре классических вопроса.

1. В каких делах, знамениях и образах, представлены характеристики, полномочий и свойств, которыми в Писании наделяется достоинство могущества Божия, в функциональном значении Его имени «Рог»?

2. Какие функции в отношениях Бога с человеком – призвано исполнять назначение могущества Бога, содержащегося в Его имени «Рог»? 

3. Какие условия, в предмете неукоснительных требований, необходимо выполнить, чтобы дать Богу основание, явить Себя в совершении нашего спасения, в могуществе Своего имени «Рог»?

4. По каким признакам, следует испытывать самого себя, на предмет того, что мы устроили себя в золотой жертвенник курения, из которого выходят роги его, дабы таким образом, дать Богу основание, для облечения нашего земного тела, в наше небесное жилище в могуществе Своего славного имени «Рог»?

В определённом формате мы уже рассмотрели первые два вопроса, а остановились на рассматривании вопроса третьего.

Вопрос третий: Какие условия необходимо выполнить, чтобы дать Богу основание, явить могущество Своего искупления, в спасении нашей души, и усыновлении нашего тела, полномочиями Своего славного имени «Рог»?

Преследуя эту цель, мы уже рассмотрели семь составляющих. И остановились на исследовании восьмой составляющей. 

8. Составляющая условие, дающая Богу юридическое основание явить могущество Своего искупления, в полномочиях Своего имени «Рог» – состоит в требовании, выполнение которого даст нам способность, жить, при пожирающем огне святости Бога Всемогущего.    

В связи с этим мы обратились к рассматриванию поста, который избрал Бог, дающего нам способность пребывать при пожирающем пламени святости Бога Эль-Элион или же Всевышнего.

*Вот пост, который Я избрал: разреши оковы неправды, развяжи узы ярма, и угнетенных отпусти на свободу, и расторгни всякое ярмо; раздели с голодным хлеб твой, и скитающихся бедных введи в дом; 

Когда увидишь нагого, одень его, и от единокровного твоего не укрывайся. Тогда откроется, как заря, свет твой, и исцеление твое скоро возрастет, и правда твоя пойдет пред тобою, и слава Господня будет сопровождать тебя. Тогда ты воззовешь, и Господь услышит; 

Возопиешь, и Он скажет: "вот Я!" Когда ты удалишь из среды твоей ярмо, перестанешь поднимать перст и говорить оскорбительное, и отдашь голодному душу твою и напитаешь душу страдальца: тогда свет твой взойдет во тьме, и мрак твой будет как полдень;

И будет Господь вождем твоим всегда, и во время засухи будет насыщать душу твою и утучнять кости твои, и ты будешь, как напоенный водою сад и как источник, которого воды никогда не иссякают. И застроятся потомками твоими пустыни вековые: 

Ты восстановишь основания многих поколений, и будут называть тебя восстановителем развалин, возобновителем путей для населения. Если ты удержишь ногу твою ради субботы от исполнения прихотей твоих во святый день Мой, и будешь называть субботу отрадою, 

Святым днем Господним, чествуемым, и почтишь ее тем, что не будешь заниматься обычными твоими делами, угождать твоей прихоти и пустословить, - то будешь иметь радость в Господе, и Я возведу тебя на высоты земли и дам вкусить тебе наследие Иакова, отца твоего: уста Господни изрекли это (Ис.58:6-14).

Чествование субботы Господней, в предмете нашего собрания представлено в восьми условиях или в восьми составляющих:

1. Условие – это разрешить оковы неправды.
2. Условие – развязать узы ярма.
3. Условие – угнетенных отпустить на свободу.
4. Условие – расторгнуть всякое ярмо.
5. Условие – разделить с голодным хлеб свой.
6. Условие – скитающихся бедных ввести в дом. 
7. Условие – когда мы увидим нагого, одеть его. 
8. Условие – от единокровного своего не укрываться. 

В результате исполнения этих восьми условий, которые являются нашим благоволением к Богу, мы испытаем на себе благоволение Бога, в таких признаках, по которым следует судить, что мы устроили себя в золотой жертвенник курения, из которого выходят роги его, 

Которые будут определять высоту Господню в нашем теле, в предмете дарованной нам власти на право, облекаться в наше небесное жилище или в новый образ жизни, силою славного имени Бога «Рог».

Таким образом, когда мы исполним имеющиеся восемь условий, обуславливающих наше благоволение Богу, Бог ответит нам Своим благоволением, которое будет состоять в награде 14 составляющих: 

1. Откроется, как заря, свет наш, и взойдет во тьме. 
 2. Мрак наш будет как полдень. 
 3. Исцеление наше скоро возрастёт. 
 4. Правда наша пойдет пред нами.
 5. Слава Господня будет сопровождать нас. 
 6. Мы воззовём, и Господь услышит нас, и скажет: «вот Я!». 
 7. Господь будет Вождем нашим всегда.
 8. Во время засухи будет насыщать душу нашу и утучнять кости наши. 
 9. Мы будем, как напоенный водою сад.
10. Мы будем, как источник, которого воды никогда не иссякают.
11. Застроятся потомками нашими пустыни вековые.
12. Мы восстановим основания многих поколений.
13. Нас будут называть - восстановителем развалин.
14. И нас будут называть, возобновителем путей для населения.


Хочу вновь напомнить, что мы продолжаем рассматривать взращенный нами рог правды, в устроении самого себя в золотой жертвенник благовонного курения, из которого выходят рога его, 

В нашей способности быть благоуханием Христовым Богу в спасаемых и в погибающих, что даёт нам способность, служить от имени Бога для одних, запахом смертоносным на смерть, а для других, запахом живительным на жизнь.

Что означает, что устроив себя в золотой жертвенник благовонного курения, мы обретаем способность, пребывать в посте, который избрал Бог или жить при вечном пожирающем огне святости Божией, что даёт Богу юридическое основание, явить нам Своё благоволение, которое мы стали рассматривать в 14 составляющих.

Обратимся к рассматриванию четырнадцатой составляющей награду в благоволении Бога, которая будет дана только тем, кто живёт при вечном пламени или пребывает в посте, который избрал Бог, которое гласит – что мы станем возобновителями путей для населения.

Разумеется, что речь идёт о прямых путях Господних. Учитывая же, что мы станем возобновителями путей для населения следует, что пути Господни, в поколениях людей, живущих на Сионе, были настолько искривлены и искажены, что эти пути, не могли приводить человека к жизни в Боге, которая призвана была стать их нетленным наследием.

Как написано: «Так говорит Господь: остановитесь на путях ваших и рассмотрите, и расспросите о путях древних, где путь добрый, и идите по нему, и найдете покой душам вашим. Но они сказали: "не пойдем". И поставил Я стражей над вами, сказав: "слушайте звука трубы". Но они сказали: "не будем слушать" (Иер.6:16,17)».

Чтобы обнаружить и отличать свои пути от древнего пути добра, Бог поставил Своих стражей, чтобы живущие на Сионе, могли слушать звук трубы в их устах. Но такое повеление Бога, которое лишало человека возможности, своим умом познавать путь Господень, 

Что оскорбляло определённую категорию людей, живущих на Сионе. И они сказали: «не будем слушать звук трубы». В силу чего древние пути, ведущие к Богу, для населения, живущего, как в нашем теле, так и в человеках, окружающих нас, живущих вместе с нами на Сионе, были отвергнуты, разумом человека, так как это лишало его суверенитета.

Встаёт вопрос: что следует рассматривать в своём теле, путями для населения, которые должны были приводить это население к Богу?

Населением в нашем теле, являются наши мысли и наши желания, и при наличии путей Господних, мы сможем приводить наши мысли и наши желания к исполнению воли Божией.

Если эти пути, ведущие к Богу, будут нам неизвестны или искривлены, наши мысли и наши желания, будут обслуживать наше религиозное эго и волю духа обольщения, которую мы будем воспринимать за волю Божию, и мы будем водиться не истиною и Духом Святым, а нездоровыми пророчествами и снами, полагая, что водимся Богом.

При этом следует сразу отметить, что пути Господни, мы можем познавать, только через человека, которому Бог открывает пути Свои, которого Бог поставил и наделил полномочиями Своего отцовства. 

Он показал пути Свои Моисею, сынам Израилевым - дела Свои (Пс.102:7).  

Попытка познавать пути Господни способностями своего ума – это следовать к Богу своими путями, которые приведут человека к смерти.

Через пророка Исаию Бог обратился ко всем, кто решил следовать к Нему, используя возможности своего ума или своего суверенитета. Потому что, чтобы следовать живым путём, необходимо отказаться от своего суверенитета в пользу суверенитета Бога.

Как написано: «Мои мысли - не ваши мысли, ни ваши пути - пути Мои, говорит Господь. Но как небо выше земли, так пути Мои выше путей ваших, и мысли Мои выше мыслей ваших (Ис.55:8,9)».  

Из этого откровения о путях Господних следует, что Его пути обусловлены Его мыслями, которые обуславливают Его природную сущность. А человеческие пути, связаны с мыслями человека, которые обуславливают сущность человека, независимого от мыслей Бога. 

Таким образом, пути Господни, обнаруживают себя в мыслях Бога, а пути человека, обнаруживают себя в мыслях человека. И проникать в мысли Бога, чтобы познавать пути Господни, может только тот человек, кто отказался от своего ума, в пользу ума Христова.

Как написано: «Ибо кто познал ум Господень, чтобы мог судить его? А мы имеем ум Христов (1Кор.2:16)».

Другими словами говоря Апостол Павел и подобные ему посланники Бога, могли проникать в мысли Бога, и таким путём могли обнаруживать и познавать в мыслях Бога, пути Господни.

Значит ли это, что только одни Апостолы, могут иметь ум Христов, чтобы проникать в мысли Бога? Конечно же нет!

Если Апостолы, посредством ума Христова, могут проникать в мысли Бога, то идущие за Апостолами, так же могут иметь ум Христов, чтобы посредством ума Христова, принимать слова Апостолов и делать их своими путями.

Нам необходимо исследовать, с какими достоинствами в Писании связаны пути Господни, чтобы испытать себя, можем ли мы быть восстановителями путей Господних, как для населения, живущего в нашем теле, так и для населения, живущего на Сионе.

Во-первых: пути Господни, обнаруживают себя в познании заповедей Господних.

Но Он знает путь мой; пусть испытает меня, - выйду, как золото. Нога моя твердо держится стези Его; пути Его я хранил и не уклонялся. От заповеди уст Его не отступал; глаголы уст Его хранил больше, нежели мои правила (Иов.23:10-12).

В данном изречении, пути Господни – это стези Господни, которые обнаруживают себя в нашем добром сердце, в заповедях уст Господних, от которых мы не уклоняемся и не отступаем, но храним их больше, нежели свои правила. 

И если мы готовы познавать Бога, чтобы Он испытал нас, и уверены в том, что после испытания выйдем, как золото, очищенное от инородных примесей, то это означает, что мы стали восстановителями путей для населения, как в своём теле, так и в окружающих нас человеках, живущих вместе с нами на Сионе.
	 
Если мы храним в сердце своём слова Господни, которые мы познали в заповедях Господних, то мы можем быть восстановителями путей для населения, как в своём теле, так и в человеках, живущих на Сионе.

Во-вторых: пути Господни, обнаруживают себя, в способности не забывать Бога, что означает уделять первостепенное отношение к поиску Бога в своём сердце.

Поднимается ли тростник без влаги? растет ли камыш без воды? Еще он в свежести своей и не срезан, а прежде всякой травы засыхает. Таковы пути всех забывающих Бога, и надежда лицемера погибнет; упование его подсечено, и уверенность его - дом паука. Обопрется о дом свой и не устоит; ухватится за него и не удержится (Иов.8:11-15).

Пути всех забывающих Бога, живущих на Сионе, обнаруживают себя в растении, которое не Бог насадил, и несмотря на обилие влаги, тростник и камыш засыхают прежде, нежели они будут срезаны.

Такие растения, которые при обилии влаги засыхают, указывают на то, что пути этих людей, выражают себя в надежде лицемера, которая погибнет, и в уповании, которое подсечено, и что уверенность лицемера в спасении – это дом паука, а не храм Святого Духа.

Поэтому, когда лицемер, забывающий Бога, обопрётся на свой дом, дом его не устоит, и он не удержится в спасении, на которое надеялся и уповал, таковы пути всех забывающих Бога.

В то время, как пути Господни, выражают себя в постоянной памяти о Боге: Кем для них является Бог во Христе Иисусе; и что сделал для них Бог, во Христе Иисусе. Если же вы имеете постоянную память о том: 

Кем для вас является Бог, во Христе Иисусе; и что сделал для вас Бог, во Христе Иисусе, то вы являетесь восстановителем путей для населения, как в своём теле, так и для окружающих вас людей, живущих вместе с вами на Сионе.

В-третьих: пути Господни – это пути праведника, противопоставленные путям грешников, которые обнаруживают себя в способности, размышлять о законе Всевышнего день и ночь. 

Блажен муж, который не ходит на совет нечестивых и не стоит на пути грешных и не сидит в собрании развратителей, но в законе Господа воля его, и о законе Его размышляет он день и ночь! И будет он как дерево, посаженное при потоках вод, которое приносит плод свой 

Во время свое, и лист которого не вянет; и во всем, что он ни делает, успеет. Не так - нечестивые; но они - как прах, возметаемый ветром. Потому не устоят нечестивые на суде, и грешники - в собрании праведных. Ибо знает Господь путь праведных, а путь нечестивых погибнет (Пс.1:1-6).

В данном псалме Давида, пути Господни – это пути праведных, которые обнаруживают себя в том, что они не ходят на совет нечестивых, живущих на Сионе; не стоят на пути грешных, и не сидят в собрании развратителей, но в законе Господа воля их, и о законе Его размышляют они день и ночь.

Не ходить на совет нечестивых – это не разделять с ними их противостояния и невосприятия против человека, поставленного в этом собрании Богом, чтобы сменить его на человека, избранного ими омерзительным для Бога путём, демократического большинства. 

Не стоять на пути грешных, который противопоставляется пути праведников – это не иметь общение с людьми, которые оправдывают грех, не считая его грехом. 

Не сидеть в собрании развратителей – это не вступать в члены и не поддерживать синагоги сатаны, которые считают себя Иудеями, но таковыми не являются.

Если вы находитесь в собрании, которое посажено при потоках живых вод, благодаря которым вы можете взращивать плод правды, прогоняющий с вашего престола смерть в вашем теле, и не имеете никакого отношения к синагогам сатаны,

Вы можете быть восстановителем путей для населения, как в вашем теле, так и для человеков, живущих в вашем окружении вместе с вами на Сионе.

В-четвёртых: пути Господни – это добрые пути людей, с правым сердцем, которые противопоставляются людям, живущим на Сионе, совращающимся на свои кривые пути. 

Благотвори, Господи, добрым и правым в сердцах своих; а совращающихся на кривые пути свои да оставит Господь ходить с делающими беззаконие. Мир на Израиля! (Пс.124:4,5). 

Благотворить означает - являть благоволение, в формате мира людям, живущим на Сионе, с добрым и правым сердцем. Отсюда следует, что добрые пути, обнаруживают себя в добром и правом сердце человека.

В то время, как другая категория людей, живущих на Сионе, которая посредством своего надменного интеллекта, совращается на свои кривые пути, оставляется Богом, чтобы они ходили по своим кривым путям, с делающими беззаконие, чтобы разделить с ними участь в озере огненном, горящем огнём и серою.

Если в вашем сердце, присутствует мир Божий, который не может нарушаться, ни при каких обстоятельствах, то это означает, что вам дано обетование восстанавливать разрушенные пути, как в своём теле, так и в человеках окружающих вас, живущими вместе с вами на Сионе.

В-пятых: пути Господни – это направление и научение кротких правде, которые обнаруживают себя в милости и истине к хранящим завет Бога и откровения Его.

Благ и праведен Господь, посему наставляет грешников на путь, направляет кротких к правде, и научает кротких путям Своим. Все пути Господни - милость и истина к хранящим завет Его и откровения Его (Пс.24:8-10).

В силу Своей благости и праведности Бог наставляет грешников на Свой путь, но грешники отвергают этот путь, ради своих путей. И тогда Бог обращается к кротким, которые взяли на себя иго Христово, 

И научились у Него кротости и смирению, посредством которых они получили способность хранить завет Бога и откровение Бога. И тогда Бог дал им познать пути Господни в милости и истине.

Именно таких людей, взявших на себя иго Христово и научившихся у Него кротости и смирению, Бог, направляет и научает путям правды, которые обнаруживают себя в милости и истине.

Если вы взяли на себя иго Христово и научились у Него обуздывать свои уста истиной, сокрытой в сердце, вы становитесь восстановителем путей для населения, как в своём теле, так и в человеках окружающих вас, живущих вместе с вами на Сионе.

В-шестых: пути Господни, выражают себя в уповании на Бога, которое обнаруживает себя в наследовании земли.

Уповай на Господа и держись пути Его: и Он вознесет тебя, чтобы ты наследовал землю; и когда будут истребляемы нечестивые, ты увидишь (Пс.36:34).

Нам достаточно хорошо известно, что истинное упование на Господа, может зиждиться только на истинной надежде на Господа. Вместе взятые надежда и упование на Господа – являются путём Господним, которого мы призваны держаться, среди всяких обольстительных учений, и среди потерь и приобретений.

Если мы крепко держимся пути Господня, который обнаруживает себя в надежде и уповании на Бога, Бог вознесёт нас, чтобы мы наследовали землю, в достоинстве нашего славного нерукотворного тела.

Если мы могли принять откровение, относящееся к преддверию нашей надежды, это означает, что Бог вознёс нас на высоты, чтобы мы стали носителями в своём мудром сердце, нашего нерукотворного тела.

Из этого фактора мы можем заключить, что мы стали восстановителями путей для населения, как живущего в нашем теле, так и в окружающих нас человеках, живущих вместе с нами на Сионе.

В-седьмых: пути Господни – это пути откровений, которые на путях этих откровений, обнаруживают себя в радости, как во всяком богатстве.

На пути откровений Твоих я радуюсь, как во всяком богатстве (Пс.118:14). 

Исходя из имеющейся констатации, обретение откровений на путях Господних, является богатством нетленным, которое Бог хранил на небесах и в нашем сердце, чтобы к последнему времени, через послушание нашей веры, раскрыть суть этого богатства, чтобы мы исполнились непорочной радостью, которая сохранит нас от падения.

Если мы радуемся полученному откровению, как получению нетленного наследия, то мы способны восстанавливать пути для населения, как в нашем теле, так и в окружающих нас человеках, живущих вместе с нами на Сионе. 

В-восьмых: пути Господни – это пути непорочные, которые обнаруживают себя в хождении в законе Господнем.

Блаженны непорочные в пути, ходящие в законе Господнем (Пс.118:1).

Чтобы ходить в законе Господнем – необходимо познать этот закон, через наставление в вере, чтобы возлюбить его. Потому, что Бог ходит во свете этого закона, в нашем теле, при условии, что мы познали этот закон, и поместили его в своём добром сердце.

И таким законом является начальствующее учение Иисуса Христа, пришедшего во плоти. И если мы ходим в таком законе Господнем, то это означает, что мы способны быть восстановителями путей для населения, как в своём теле, так и в человеках, живущих на Сионе.

В-девятых: пути Господни – это пути вечные, которые обнаруживают себя в потребности, чтобы Бог испытал нас, не на опасном ли мы пути.

Испытай меня, Боже, и узнай сердце мое; испытай меня и узнай помышления мои; и зри, не на опасном ли я пути, и направь меня на путь вечный (Пс.138:23,24).

Если у нас есть желание быть испытанным, не на опасном ли мы пути, то это означает, что мы способны быть восстановителем путей для населения, как в своём теле, так и в человеках, живущих на Сионе.

Практически обращаться к Богу с нуждой, чтобы Он испытал нас, не на опасном ли мы пути – это испытывать самих себя, в вере ли мы. 

В-десятых: пути Господни – это пути жизни, которые обнаруживают себя в хранении наставлений, которые мы получаем от наставников наших.

Кто хранит наставление, тот на пути к жизни; а отвергающий обличение – блуждает (Прит.10:17).  

Каждый человек, живущий на Сионе, может испытать себя на предмет того, находится он на путях жизни, или же на путях смерти, по способности принимать наставление, в формате обличений.

Если человек, способен принимать наставление в формате обличения, то это означает, что он находится на пути к жизни, и обладает способностью восстанавливать пути для населения, как в своём теле, так и в окружающих его человеках, живущих вместе с ним на Сионе.

В-одиннадцатых: пути Господни – это пути прямые, которые обнаруживают себя в страхе пред Богом.

Идущий прямым путем боится Господа; но чьи пути кривы, тот небрежет о Нем (Прит.14:2). 

Правда, иногда человеку, идущему своими собственными путями к Богу, кажется, что он идёт прямыми путями, но конец их путь к смерти, о которой они узнают, когда пересекут реку времени.

Есть пути, которые кажутся человеку прямыми; но конец их - путь к смерти (Прит.14:12).   

Поэтому, если человек исполнен страхом Господним – его пути прямые, и он становится восстановителем путей для населения, как в своём теле, так и в человеках окружающих его, живущих на Сионе.

В-двенадцатых: пути Господни – это пути правды, которые обнаруживают себя в том, что при прохождении этими путями, на них будет отсутствовать смерть.  

На пути правды - жизнь, и на стезе ее нет смерти (Прит.12:28).

Смерть в теле, в котором нет путей для населения – это гнетущее одиночество, неприкаянность и пустота на стезях человека, говорящая о том, что у него нет путей Господних для населения.

В то время, как жизнь вечная на путях правды в теле человека – это праведность, мир и радость во Святом Духе.


Продолжение следует . . .
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