Сопровождение к десятинам:                             08.24.25.  Воскресение 12:00 P.М.
Ибо вы знаете благодать Господа нашего Иисуса Христа, что Он, будучи богат, обнищал ради вас, дабы вы обогатились Его нищетою (2.Кор.8:9).
Осмысленная и добровольная нищета Христова – является богатством Христовым, дарованным нам, крестом Господа Иисуса.
При соработе нашего креста с крестом Христовым, мы открываем для себя возможность обогатиться нищетою Христа, которая открывает доступ к силе неограниченных богатств благодати, сокрытых в Крови Христа.
Блаженны нищие духом, ибо их есть Царство Небесное (Мф.5:3).



08.24.25 Воскресение 12:00 pm


В связи с исследованием нашего нетленного наследия, состоящего в нашем небесном жилище, в славе нашего нетленного нерукотворного тела, которое будет являться вечной Субботой Бога и вечным жилищем Бога, в котором Бог успокоится от всех дел Своих.

Мы остановились на исследовании – что необходимо предпринять, со своей стороны, чтобы получить: 

Право на власть, отложить прежний образ жизни,
чтобы облечь свои тела в новый образ жизни.


Речь идёт о том, что мы облекаем верою свои тела прямо сейчас, а получим мы новое тело только в оный день, когда этот день придёт.
Но мы должны сейчас верою иметь всё в нашем сердце, и благодарить Бога за то, что я уже имею моё новое нерукотворное тело. И этим нерукотворным телом является мой внутренний человек, пришедший в полную меру возраста Христова.

Отложить прежний образ жизни ветхого человека, истлевающего в обольстительных похотях, а обновиться духом ума вашего и облечься в нового человека, созданного по Богу, в праведности и святости истины (Еф.4:22-24).

Для выполнения этой повелевающей и чрезвычайной по своему назначению заповеди, определяющей право на власть, совершать спасение нашей души и усыновление нашего тела – задействованы три судьбоносных, повелевающих и основополагающих требования…

1. Отложить.
2. Обновиться.
3. Облечься.

В определённом формате насколько это позволил нам Бог, исходя из меры нашей веры, мы с вами уже рассмотрели свой судьбоносный процесс, содержащийся в первых двух требованиях, и остановились на исследовании волнующего процесса третьего требования, а именно:   

Какие условия необходимо выполнить, чтобы посредством уже нашего обновлённого мышления, начать процесс облечения самого себя, в полномочия славы своего нового человека, созданного по Богу во Христе Иисусе в праведности и святости истины? 

Очень интересно, что, когда мы рождаемся свыше, в нас появляется новый, внутренний человек, божественное свойство такое. Но как только появилось у нас внутри это божественное, то моментально, в этого нового человека, вселяется ветхий человек, через наше «Я» и поселяется там.
И так как, наш новый человек – младенец еще, то он не может сам за себя постоять. Это мы должны стоять за нашего внутреннего человека. Содержать его в чистоте и воспитывать точно также, как если у кого есть дети, и вот вы воспитываете этого ребенка, и он растет, растет.   
Вот так и нам надо, этого нового человека растить в себе, который появился, как ребенок.  Ведь Христос родился точно также! Будучи Богом, Он появился в семени, тогда, когда Архангел Гавриил принес Его Марии в этом маленьком Семени и сказал: «Ты зачнешь во чреве и родишь Бога во плоти».  
И в этом Семени, сохранялись все черты Бога, вся Его мощь Божества и вся Его генетика жизни, но Он не мог сделать ничего Сам для Себя.  За Ним надо было смотреть, кормить, мыть, купать, взращивать Его… Вот точно так происходит и с нашим новым человеком.
Новый человек не может сразу царствовать, и ничего не может нам сразу дать. И, Дух Святой не может сразу прийти и через него нам что-то говорить, до тех пор, пока наш новый человек не придет в меру полного возраста Христова. 
Но мы все равно, по началу, будем получать ответ от Бога - через братолюбие. Среди этих братьев в церкви есть такие святые, которые уже пришли к этому совершенству, и тогда Бог использует их.  И когда вы молитесь, Бог через них и отвечает. 
У вас впечатление, что это Бог вам ответил?! Но мы должны знать, Он отвечает нам через них. Это также, как Бог отвечал Лоту.  Написано, что сей праведник, ежедневно мучился в праведной душе своей, видя, слыша, дела, беззаконные.  Но когда его нужно было избавить от гибели, Бог не мог ему это сказать лично, у Бога не было даже контакта с ним. 
И тогда написано: «И вспомнил Бог об Аврааме и выслал Лота из среды истребления».  Бог пришел к Аврааму в виде трех странников и стал ему объяснять, куда они идут, говоря, что они идут уничтожить эти города, так как, там стоит великий вопль перед Богом в этих городах, и они пришли уничтожить эти города.
Но Авраам испугался. Он знал, что там жил его племянник Лот, с которым они вместе вышли из Харрана, так как его отец, Аран, брат Авраама умер, и Авраам взял Лота с собой, и они вышли.
И тогда он стал ходатайствовать, и по ходатайству Авраама, Бог вывел Лота.  Точно так и в церкви.   Бог с младенцами не разговаривает лично. 
Он разговаривает с людьми духовными, а младенцы – получают ответ.  Они чувствуют, что Бог им ответил и говорят: «Господь мне ответил!». Но они не знают, что Бог им ответил за счет братолюбия, что здесь есть люди, которых Бог берет и через них отвечает. 
Притом, когда Бог таким путём отвечает, Он не спрашивает у этого человека, от которого берёт. Почему не спрашивает?  
Потому что мы одно тело, и Он берет и отвечает этому человеку через другого, с которым лично говорит. Ведь по началу, когда мы получаем оправдание в собственности, и у нас есть только фундамент, но нет еще дома, нет строения.
Кстати, здесь Апостол Петр говорит: «устрояйте из самих себя дом духовный, священство святое». Вопрос: то есть, я уже крещен Духом Святым, я уже столько лет верующий, и я еще не имею дома?  И я еще ни храм?
Он говорит: «да, вот начинай устроять». И когда я устрою себя в этот храм, тогда придет туда Дух Святой, и у меня будет законное основание, где Бог будет лично мне отвечать.
Что такое храм, что он означает? Храм – это посольство Бога на земле.  Наш храм, который мы строим – это Его посольство. А Божье посольство – это мы во Христе. Христос в нас – это посольство на земле, а мы во Христе – это посольство на небесах. 
Когда Бог творил человека, Он прямо сказал: «сотворим человека, как Мы, он будет подобен Нам». И я всегда удивляюсь, почему устраивают эти богословские вечера, и два, три дня, доказывают, что Бог триедин, и что Христос – это Бог.
Но здесь прямо написано, сотворим человека по образу и подобию Нашему. Человек имеет подобие Бога, у него есть дух, душа и тело. Но мы же не говорим, это три человека?! Это один человек, но у него три функции. У него есть дух, душа и тело. 
Также и Бог, Он Один, но Он в трех лицах. Потому что Бог, Отец – это мысль, Бог Христос, Сын – это Слово, а Бог Дух Святой – это действие. Мысль, Слово, Действие. 
Они взаимосвязаны друг с другом. Бог нас сотворил так, что мы в одном теле имеем три функции. Но там на небесах действительно три Личности.
Они отдельные, но они соединены друг с другом, точно так, как мы соединены дух, душа и тело. Притом у нас дух, душа и тело не соединены так, как Триединый Бог. Они более соединены. 
Каждый из нас знает, когда мы иногда испытываем борьбу в себе. То есть, разумом своим, вы понимаете, что ваше желание греховное, его нельзя делать, вы боретесь с ним, и вы его все равно делаете. 
Но, у Триединого Божества такого нет, у них полное доверие друг к другу.  У нас такое было, пока Адам не согрешил, там тоже была такая идиллия. 
В оригинале, в Ветхом Завете нет слова «Бог», чтобы оно было единственное число. Слово «Бог» везде множественное число…
Но когда вы возьмете точно, с Бытие, как Бог создал человека, Он говорит: «создадим его таким, как Мы, суверенным».
А когда Бог так сказал, и когда Он его создал, теперь Он не вмешивается в дела человека, он суверен. И этот суверенный человек, если у него есть проблема, он должен на основании правовых норм, которые даны ему Богом, обратиться через посольство. 
Теперь будут два посольства у Бога, и у человека.  И тот будет обращаться к Богу через посольство, и Бог ему будет через посольство отвечать. 
Это две суверенные личности. И как Бог устроил это в теле Христовом? Вот посольство на земле – это Христос в нас… 
Апостол Павел говорит: «теперь уже не я живу, но живет во мне Христос».  Когда?  Когда я законом умер для закона.
А до этого, в его внутреннем человеке было его «я», которое представляло ветхого человека, а ветхий человек представлял программу падшего сына Зари. 
И это было во внутреннем человеке. Но когда я законом умер для закона, то это «я» было упразднено, потому что я умер для закона… 
И вот теперь я получил возможность построить посольство, то есть устроить себя в Дом Божий. И тогда мой внутренний человек будет посольством, а Христос, живущий в этом посольстве, будет Послом. 
Но передавать этот Посол будет не лично Сам Богу, а есть Связной, который будет между двумя посольствами, это Дух Святой. Он будет брать у этого Посла то, что он хочет, и относить в небеса тому посольству. 
А строятся эти два посольства одновременно, здесь на земле и там на небесах. Я во Христе – это здесь посольство, а когда меня Бог вселяет в Христа, то посольством является сам Христос, потому что я в Нем, а послом уже будет мой внутренний человек. 
И вот через эти два посольства начинается работа. Святой Дух начинает передавать, и мы можем молиться, и Бог нам отвечает.
На любую нужду Он дает нам ответ в семени и ждет, чтобы мы возвратили Ему в плоде. И вот Святой Дух приходит, и говорит: «плод готов, давай, Я отнесу его к Богу» …
Итак, для того, чтобы посредством нашего обновленного мышления начать процесс облечения самого себя в полномочия своего нового человека, созданного по Богу в праведности и святости истины,

Мы обратились к исследованию тайны одного уникального по своему содержанию иносказания, сокрытого в 17 псалме Давида, в котором раскрываются требования, на основании которых, мы призваны соработать молитвой веры, с именем Бога Эль-Элион… 

И вот здесь раскрываются требования в этом иносказании, на основании которых мы призваны соработать молитвой веры с именем Бога Эль Элион.
Почему Бог раскрывает эти требования, которые мы можем взять только через молитву веры? Что такое молитва веры?  Молитва должна твориться на основании Слова Божия. Когда мы просим, что по воле Его или же, по Слову, мы точно знаем, что получим.
А когда мы думаем, что это Его воля, а это не так, мы не получаем. И разрушаем свою веру, и начинаем грешить то ли на Бога, то ли на себя, говоря: «я недостоин, я не такой, как все…не было ответа… Или же Бог несправедлив. Он сказал, а не делает». А на самом деле мы неправильно поняли.
То, что мы просим, не является волей Божией. Это была моя воля…
Данная, молитвенная песнь, содержит в себе три последовательные части, в которых представлен, один из эталонов нашей правовой молитвы, присущей нам, как воинам молитвы, облечённым в статус царей, священников, пророков и военачальников Бога Эль-Элион.

Военачальник – это наши уста, наш язык. Потому что царь – это наш обновленный ум, а священник – это наш дух, где происходит поклонение в духе и истине. Пророк – это уже другая функция духа, где мы слышим Бога, а Он слышит нас.
Вы скажете, а у меня это есть? Если я говорю Слово Божие, которое мне открыл Дух Святой, а ваше сердце принимает, это говорит, что у вас есть пророческая функция. Вы слышите, и вы принимаете.
Бог отвечает вам. Потому что: то, что услышал я, а теперь услышали и вы! И теперь, вы и я, мы равны, мы выровнялись между собою. 
Поэтому все эти функции царь, священник и пророк, они работают через военачальника, через наши уста.
Если мы не будем исповедовать, то наш царь, наш священник и наш пророк – они умрут. Это также, как вы получили семя слова, и не стали его исповедовать, и не благодарите за него, думая, что вы имеете его. Но это зерно умрет у вас. Вы будете думать, что вы спасены, а на самом деле вы уже давно его потеряли. 
Я много встречался с такими людьми. Совершенно опечаленными и настолько потухшими…
Итак, здесь мы увидели, что это всё делает военачальник. Только через наш язык. 
И важно, чтобы язык подчинялся нам, а не мы ему.  Чтобы мы не исповедовали эти злые мысли, которые бывают у нас. Нельзя эти мысли в слова переводить. А вот Божественные мысли надо исповедовать немедленно.
А те мысли, которые пришли – это же разбойники. Ветхий человек – это разбойник. Если вы скажете, какие мысли вы ощущаете, они, как разбойники получат право над вами господствовать и они вас убьют. 
Поэтому запрещайте вашим близким, вашим детям, чтобы они не исповедовали худые мысли…
Надо объяснить, что мы созданы, как и Бог. У Бога тоже так: у Него мысли – рабы, Он Господин над Своими мыслями.  Но Он знает, как только Он эту мысль извлечет в слове, она перестанет быть рабом, она станет Его господином, а Он попадет в заложники Своего слова, и Бог этого не боится.
Он хочет попасть в заложники слова, потому что между Его Словом и Им, нет никакой разницы. Они равнозначны. И Он Сам поклоняется перед Своим Словом.  Это говорит о том, что первый, кто обуздывает Свои Уста Своим Словом – это Бог Отец. 
Вначале у Него появляются кроткие уста и точно так они потом появляются у Сына. Сын видит и учится у Отца, и Дух Святой также. И все  Они имеют кроткие уста. 
Теперь мы должны иметь эти кроткие уста, точно так. Но они не придут сами собою.  Когда мы исповедуем, кем мы являемся во Христе Иисусе, что сделал для нас Бог во Христе Иисусе, мы обуздываем свои уста. 
И никогда не позволяем этим разбойникам, чтобы они стали нашими господами. Не говорите никогда никому, даже себе наедине не высказывайте эти мысли. Тогда ваш военачальник будет от имени Бога работать…
В этой молитве есть три определения. 
1. Часть – определяет требования для устроения самого себя в жертвенник Господень, состоящий в состоянии сердца Давида, который представляет цели, поставленные Богом…

2. Часть – раскрывает предмет самого жертвоприношения, в характере правового статуса молитвы Давида, которая даёт Богу юридическое основание, избавить нас в лице Давида от руки всех наших врагов…

3. Часть в этом иносказании – но только уже в эпическом жанре, описывает саму молитвенную битву, которая происходит в сферах четвёртого измерения, которая находится за гранью постижения её, как разумными, так и эмоциональными возможностями человека…

В определённом формате мы уже рассмотрели первую часть, состоящую в устроении самого себя в жертвенник Господень, и стали рассматривать формат жертвоприношения. 

Я напомню, что в Писании число «восемь», является образом завета между Богом и человеком, который в тенях закона Моисеева, состоял в обрезании крайней плоти, так как младенца мужеского пола, обрезывали на восьмой день рождения, в который и давали ему имя… 

И если знамение завета, состоящее в обрезании крайней плоти человека, будет отсутствовать, то исходя из постановления Писания такой человек, истребится из народа своего, 

Так как образно в тени знамения этого завета, указующего на Новый завет в обрезании нашего сердца, содержались и открывались для нашего познания, все славные имена Бога Всевышнего, которыми мы призваны совершать своё спасение, и указывали на фактор тайны великого благочестия, с Кем именно мы заключили завет.

Именно в значимости имён Бога, мы призваны познавать Бога, так как именно в именах Бога раскрывается, как характер Бога, так и наше нетленное наследие, приготовленное Богом для Своих детей. 


Познание и исповедание полномочий, содержащихся в сердце Давида, в восьми именах Бога Эль-Элион, позволило Давиду – возлюбить и призвать достопоклоняемого Господа, чтобы спастись от своих врагов. 

А, Богу, познание и исповедание истины, раскрывающей полномочия Его имён, в сердце Давида, даёт юридическое основание – задействовать полномочия и могущественные возможности Своих имён, в битве против врагов Давида… 

Возлюблю Тебя, Господи, Крепость моя! Господь – Твердыня моя и Прибежище мое, Избавитель мой, Бог мой, - Скала моя; на Него я уповаю; Щит мой, Рог спасения моего и Убежище мое. Призову достопоклоняемого Господа и от врагов моих спасусь (Пс.17:1-4).

1.  Господи – Ты Крепость моя! 
2.  Господи – Ты Твердыня моя! 
3.  Господи – Ты Прибежище мое!
4.  Господи – Ты Избавитель мой!
5.  Господи – Ты Скала моя; на Него я уповаю!
6.  Господи – Ты Щит мой!
7.  Господи – Ты Рог спасения моего!
8.  Господи – Ты Убежище мое!




Продолжение следует . . .
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