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Сопровождение к десятинам

Закон свободы

Так говорите и так поступайте, как имеющие быть судимы по закону свободы (Иак.2:12).

Все мы, независимо от нашего духовного возраста; наших духовных степеней и рангов; нашего призвания и, размахa нашего служения – обязаны будем дать Богу отчёт, по закону свободы.

Церкви Божией, следует раз и навсегда усвоить, что Библейское понятие закон свободы – резко отличается, от религиозных форм законничества и вседозволенности.

Писание, определяет смысл слова «свободы», всегда в сочетании со словом «закон». А, сочетание термина «закона», со словом «свобода» - имеет в виду Закон Божий.

Именно в этом и заключается разница, между определением и понятием слова «свобода», в свете Священного Писания, от слова «свобода», в свете кромешной тьмы философских и религиозных крайностей, законничества и вседозволенности.

Возникает вопрос, как совместить не совместимое, закон и свободу?

Исходя из Писания, фраза «закон свободы», обуславливается – как свобода от власти греха или, свобода от власти денег, которые являются корнем всех зол.

А также в добровольной зависимости и послушании праведности, выраженной в послушании, как определённому лицу, поставленному Богом над нами, так и определённому образу учения, которое представляет это лицо.

Чтобы почтить закон свободы, у нас есть только одно право – это право, на зависимость, от закона свободы.

Почтение закона свободы – это добровольное приношение Богу самих себя, в сочетании с нашими десятинами. Такое приношение – является подрезывание корня всех зол, и выражением любви Богу и Его слову.

Итак, стойте в свободе, которую даровал нам Христос, и не подвергайтесь опять игу рабства (Гал.5:1).
