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Сопровождение к десятинам:

*И придут на тебя все благословения сии и исполнятся на тебе, если будешь слушать гласа Господа, Бога твоего. 

Если же не будешь слушать гласа Господа Бога твоего, и не будешь стараться исполнять все заповеди Его и постановления Его, которые я заповедую тебе сегодня, то придут на тебя все проклятия сии и постигнут тебя  (Вт.28:2,15).

Смысл, заложенный в этой обетованной заповеди, исполнение которой, призвано низвести на нас, все имеющиеся блага, содержащиеся в завете, который мы заключили с Богом таков: 

Для вхождения в нетленное и неисследимое наследие Христово - необходимо не искать благословения, а сосредоточиться и сфокусироваться на слушании и повиновении гласу Господа, в устах Его посланников. О благословениях же позаботиться Бог.

Здесь имеется в виду, что с какой бы максимальной скоростью мы не путешествовали, если мы будем фокусироваться на поисках Бога и Его совершенной воли, то Его благословения будут двигаться ещё быстрее, и обязательно настигнут нас.

*Так говорит Господь. А вот на кого Я призрю: на смиренного и сокрушенного духом и на трепещущего пред словом Моим (Ис.66:2).

Во-первых: само по себе Библейское смирение – это результат, обнаруживающий себя в кротости наших уст, выражающих добровольное согласие с тем, что Бог позволил нам иметь.

*Великое приобретение – быть благочестивым и довольным. Ибо мы ничего не принесли в мир; явно, что ничего не можем и вынести из него. Имея пропитание и одежду, будем довольны тем (1.Тим.6:6-8). 

Во-вторых: смирение – это согласие с тем, что и каким образом, Бог повелел нам искать.

*Ищите же прежде Царства Божия в правде Его, и это все приложится вам (Мф.6:33).

В-третьих: смирение – это обуздывание своего языка, словом Божиим, исходящим из Уст Бога, в устах посланников Бога.  

*Блаженны кроткие, ибо они наследуют землю (Мф.5:5).

Кротость – это составляющая праведности нашего сердца, которая выражает себя, в устах праведника, изрекающего премудрость Бога

*Праведники наследуют землю и будут жить на ней вовек. Уста праведника изрекают премудрость, и язык его произносит правду. Закон Бога его в сердце у него; не поколеблются стопы его    (Пс.36:29-31).

В-четвёртых: смирение – это согласие с тем, – кем нам следует быть или какому образу нам следует быть подобным.  

*И вы будьте подобны людям, ожидающим возвращения господина своего с брака, дабы, когда придет и постучит, тотчас отворить ему (Лк.12:36).

В-пятых: смирение – это выражение радости, в которой человек, чтит Бога десятинами и приношениями, получая внутреннее удовольствие от того, что Бог позволил ему чтить Его.  

*Принесите все десятины в дом хранилища, чтобы в доме Моем была пища, и хотя в этом испытайте Меня, говорит Господь Саваоф: не открою ли Я для вас отверстий небесных и не изолью ли на вас благословения до избытка? 

Я для вас запрещу пожирающим истреблять у вас плоды земные, и виноградная лоза на поле у вас не лишится плодов своих, говорит Господь Саваоф. И блаженными называть будут вас все народы, потому что вы будете землею вожделенною, говорит Господь Саваоф (Мал.3:10-12).
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Да будете сынами Отца вашего Небесного, ибо Он повелевает солнцу Своему восходить над злыми и добрыми и посылает дождь на праведных и неправедных. Итак, будьте совершенны, как совершен Отец ваш Небесный (Мф.5:45,48). 

Призванные к совершенству.  

Эта заповедь – является наследием святых всех времён, и адресована она Христом, сугубо Своим ученикам. А посему, люди, не признающие над собою власти человека, посланного Богом, к наследию этой заповеди, никакого отношения ещё никогда не имели, и навряд ли уже, когда нибудь смогут иметь. 

В связи, c исполнением этой повелевающей заповеди, бодрствовать над словом Божиим в своём сердце так, как бодрствует Бог, над изречённым Им словом, в храме нашего тела – мы  остановились на исследовании такого вопроса.

Какие конкретные цели, призвана преследовать праведность Божия, с которой мы соработаем в нашем сердце? 

А, частности на том, что назначение праведности Божией в нашем сердце, принятой нами в разбитых скрижалях завета, в которых мы в смерти Господа Иисуса – законом умерли для закона, чтобы в новых скрижалях завета, знаменующих собою воскресение Христово, получить оправдание, дабы жить для Умершего за нас и Воскресшего, чтобы таким путём -

Обрести утверждение своего спасения, в новых скрижалях завета, знаменующих воскресение Христова, чтобы дать Богу основание, не прежним законом даровать нам обетование, быть наследниками мира, но праведностью веры, подобно тому, как Он даровал сие обетование Аврааму или семени его.

*Ибо не законом даровано Аврааму, или семени его, обетование – быть наследником мира, но праведностью веры (Рим.4:13).

А посему, Завет мира в сердце воина молитвы – это результат послушания его веры, Вере Божией, в словах посланников Бога. 

Итак: По каким признакам следует испытывать самого себя на предмет владычества мира Божьего в нашем сердце, что идентифицирует нас, как сынов Божиих и как святыню Бога?

Испытывать своё сердце на предмет владычества мира Божьего, следует по способности быть миротворцем, что характеризует нас, как сынов Божиих. Как написано:

*Блаженны миротворцы, ибо они будут наречены сынами Божиими (Мф.5:9).  

В определённом формате, мы уже рассмотрели шесть признаков, по составу которых нам следует судить и испытывать себя на предмет того, что мы являемся сынами мира, а следовательно, и сынами Божьими. И, остановились, на рассматривании седьмого признака. 

7. Признак, по которому нам следует судить, о своей причастности к сынам мира – это по способности облечения своей сущности, в святую или же, в избирательную любовь Бога.

*Более же всего облекитесь в любовь, которая есть совокупность совершенства. И да владычествует в сердцах ваших мир Божий, к которому вы и призваны в одном теле, и будьте дружелюбны (Кол.3:14,15).  

В Писании, избирательная любовь Бога - представлена Духом Святым в свете семи неземных достоинств или составляющих, через благовествуемое слово, Апостолов и пророков, которые по своей сути – являются неизменными свойствами Бога. 

Это – добродетель. 
Рассудительность. 
Воздержание. 
Терпение. 
Благочестие. 
Братолюбие. 
Любовь. (2.Пет.1:2-8).

Мы уже рассмотрели пять свойств, открывающих нам свободный вход в Царство Небесное, и остановились на шестом свойстве, которое обусловлено – братолюбием. В связи с этим мы пришли к необходимости, рассмотреть четыре классических вопроса:

1. Что говорит Писание, о происхождении природной сущности братолюбия, которую мы призваны показывать в своей вере?

2. Какое назначение в показании нашей веры, призвана выполнять, любовь Божия «Агаппе», в формате братолюбия? 

3. Какие условия необходимо выполнять, чтобы получить силу, показывать в своей вере, братолюбие?

4. По каким признакам, следует испытывать себя на предмет показания в своей вере любви Божией, в формате братолюбия? 

В определённом формате, мы уже рассмотрели, первые два вопроса, и остановились на рассматривании вопроса третьего: 

Вопрос третий: Какие условия необходимо выполнять, чтобы получить силу, показывать в своей вере, братолюбие?

Учитывая что, на предыдущих служениях два условия, уже были предметом нашего исследования, сразу обратимся к рассматриванию третьего условия.

1. Составляющая условие, для получения силы, показывать в своей вере братолюбие – это быть возрождёнными от нетленного семени, благовествуемого нам слова.

*Он рассказал нам, как он видел в доме своем Ангела святого, который стал и сказал ему: пошли в Иоппию людей и призови Симона, называемого Петром; он скажет тебе слова, которыми спасешься ты и весь дом твой. Когда же начал я говорить, сошел на них Дух Святый, как и на нас вначале (Деян.11:13-15).

Именно это решение Римского сотника Корнилия и последующая жажда познавать и творить волю Божию, была предвидена и предузнана Богом прежде создания мира, что дало Богу основание явить, как о нём, так и о нас, Своё предопределение, чтобы мы были подобны Его Сыну.

2. Составляющая условие, для получения силы, показывать в своей вере братолюбие – это  показывать в своей вере соль в наличии взращенного нами плода святости.

*Вы – соль земли. Если же соль потеряет силу, то чем сделаешь ее соленою? Она уже ни к чему негодна, как разве выбросить ее вон на попрание людям (Мф.5:13). 

Иметь в себе соль, во взращенном нами в доброй почве нашего сердца плода святости, чтобы показывать в своей вере братолюбие означает – являть мир в отношениях друг с другом, и со всеми окружающими неукоснительно, в границах святости, и как выражение святости, что наглядно видно из таких слов:

*Старайтесь иметь мир со всеми и святость, без которой никто не увидит Господа. Наблюдайте, чтобы кто не лишился благодати Божией; чтобы какой горький корень, возникнув, не причинил вреда, и чтобы им не осквернились многие;

Чтобы не было между вами какого блудника, или нечестивца, который бы, как Исав, за одну снедь отказался от своего первородства (Ев.12:14-16).

Отсюда следует, если мы по произволу своего ума, дерзнём иметь добрые отношения с людьми, которые лишились благодати Божией так, как оставили своё собрание, и тем самым отказались от своего первородства, наши имена будут изглажены из Книги жизни, и мы унаследуем одну участь, с противниками Христа, которые вышли от нас, но не были наши.

*И сказал ему: так говорит Господь: за то, что ты выпустил из рук твоих человека, заклятого Мною, душа твоя будет вместо его души, народ твой вместо его народа. И отправился царь Израильский домой встревоженный и огорченный, и прибыл в Самарию (3.Цар.20:42,43).

3. Составляющая условие, для получения силы, показывать в своей вере братолюбие – это следовать путём, ведущим к Богу:

*А куда Я иду, вы знаете, и путь знаете. Фома сказал Ему: Господи! не знаем, куда идешь; и как можем знать путь? 

Иисус сказал ему: Я есмь путь и истина и жизнь; никто не приходит к Отцу, как только через Меня. Если бы вы знали Меня, то знали бы и Отца Моего. И отныне знаете Его и видели Его (Ин.14:4-7).

Исходя, из имеющегося диалога Апостола Фомы, с Христом, чтобы обрести силу, для показания в своей вере братолюбия, в неукоснительных границах святости – необходимо следовать путём, ведущим к Богу. А для этого – необходимо познать его.

Реальность имеющегося диалога такова: приняв спасение в оправдании по вере во Христа Иисуса, мы тот час, не способны, принять Господа в своё сердце, как Господина своей жизни. 

Потому, что в силу нашего младенчества, в котором мы колеблемся и увлекаемся всяким ветром учения - наша совесть, ещё не очищена от мёртвых дел, в силу нашей незрелости, в которой мы, не способны, отвергать злое и принимать доброе. 

А посему, до определённого времени нам, как и Христу во плоти, надлежит питаться молоком и мёдом, сверхъестественного происхождения, чтобы разуметь, как отвергать злое и принимать доброе, то есть, как познавать и внедрять в свою совесть закон истины, чтобы следовать по этому пути к Богу.  

*Итак, Сам Господь даст вам знамение: се, Дева во чреве приимет и родит Сына, и нарекут имя Ему: Еммануил. Он будет питаться молоком и медом, доколе не будет разуметь отвергать худое и избирать доброе (Ис.7:14,15).

Именно познание закона истины, в формате начальствующего учения Христова, делает нас свободными от закона греха, образуя нас в рабов закона правды.

*Тогда сказал Иисус к уверовавшим в Него Иудеям: если пребудете в слове Моем, то вы истинно Мои ученики, и познаете истину, и истина сделает вас свободными (Ин.8:31,32).

Познание закона истины – это и есть то время, когда у нас появляется возможность и способность, принять Христа в своё сердце, как Господа и Господина своей жизни, в Котором и через Которого, наше сердце становится добрым или же, мудрым. 

В силу чего, мы получаем способность, иметь направленность своего сердца, непосредственно к Самому Богу. И, такая направленность нашего сердца к Богу, рассматривается Писанием – улицей из чистого золота, как прозрачное стекло:

*Улица города – чистое (очищенное) золото, как прозрачное стекло (Отк.21:21).

Улица вышнего Иерусалима, о которой здесь идёт речь – это путь и стезя, служащие направлением к определённой цели, которой – является Бог или к уподоблению Бога, в Его святости!

*Блажен человек, которого сила в Тебе и у которого в сердце стези направлены к Тебе (Пс.83:6).

Посреди улицы вышнего Иерусалима, и неотъемлемой частью этой улицы – является чистая река жизни, светлая, как кристалл, исходящая от Престола Бога и Агнца, и – Древо Жизни, растущее по ту и, по другую сторону реки жизни.

*И показал мне чистую реку воды жизни, светлую, как кристалл, исходящую от престола Бога и Агнца. Среди улицы его, и по ту и по другую сторону реки, древо жизни, двенадцать раз приносящее плоды, дающее на каждый месяц плод свой; и листья дерева - для исцеления народов (Отк.22:1,2).

В данной составляющей, наше тело, представлено в образе святого града Божия Иерусалима, что означает – город мира Божия, посреди улицы которого, течёт чистая река жизни, светлая, как кристалл, исходящая от Престола Бога и Агнца. 

И, среди этой улицы, и по ту и по другую сторону реки, древо жизни, двенадцать раз приносящее плоды, дающее на каждый месяц плод свой; и листья дерева - для исцеления народов.

Отсюда следует, если наше тело, не устроено в достоинство вышнего Иерусалима, и посреди улицы его, не течёт чистая река жизни, светлая, как кристалл,  и среди улицы его, и по ту и по другую сторону реки, не растёт древо жизни, двенадцать раз приносящее плоды, дающее на каждый месяц плод свой; и листья дерева – не служат исцелением для народов.

То это означает, что у нас, нет пути направленного к Богу. А, следовательно, нет и силы, показывать в своей вере братолюбие

Таким образом, составляющими, которые определяют добрую почву нашего сердца, которое представляет путь к Богу – являются три уникальных предмета – это улица, состоящая из очищенного золота; река жизни, протекающая посреди улицы; и древо жизни, растущее по ту, и по другую сторону реки.

*Улица, из чистого золота, прозрачного как стекло – определяет в доброй почве нашего сердца истину, в формате начальствующего учения Христова.

*Река жизни, исходящая от престола Бога и Агнца, протекающая посреди улицы - определяет в доброй почве нашего сердца образ Святого Духа, открывающего значимость истины, сокрытой в нашем сердце.

*И вот, Я в сердце всякого мудрого вложу мудрость, дабы они сделали все, что Я повелел тебе: скинию собрания и ковчег откровения и крышку на него, и все принадлежности скинии, и стол и принадлежности его, и светильник из чистого золота 

И все принадлежности его, и жертвенник курения, и жертвенник всесожжения и все принадлежности его, и умывальник и подножие его, и одежды служебные и одежды священные Аарону священнику, и одежды сынам его, 

Для священнослужения, и елей помазания и курение благовонное для святилища: все так, как Я повелел тебе, они сделают (Исх.31:6-11).

*Древо жизни, растущее по ту, и по другую сторону реки жизни - определяет в доброй почве нашего сердца плод духа, состоящий в обузданности нашего сердца и наших уст истиной, сокрытой в нашем добром сердце, точно так, как Бог обуздывает Свои Уста Словом, исходящим из Его Уст.

*Кроткий язык - древо жизни, но необузданный - сокрушение духа (Прит.15:4).

Определяя сущность природы очищенного и прозрачного золота, определяющего в доброй почве нашего сердца истину, в формате начальствующего учения Христова, следует иметь в виду, что в природе не бывает: во-первых – чистого золота; и, во-вторых – золота прозрачного, как стекло.

Любые залежи золота, содержат в себе породу инородных вкраплений, не относящихся к свойству золота.

Определяя структуру прозрачного золота, Писание имеет в виду – что это золото, было очищено таким неведомым для человека методом, что стало являться проводником света.

Если человек, не обладает внутри себя таким потенциалом, состоящим в чистом золоте, обуславливающим истину, сокрытую в своём сердце,  то почву его сердца, нельзя назвать доброй.

А, следовательно, у такого человека, не будет, не только силы, показывать в своей вере братолюбия, но и разуметь, что эта сила, может состоять, не иначе, как только, в семени истины, принятой в почву его доброго сердца, через наставление в вере.

Чтобы семя истины, в нашем сердце стало очищенным золотом, да ещё и прозрачным как стекло - необходимо будет неисследимый потенциал Веры Божией, помещённый в наше сердце, очистить от примесей наших амбиций в горниле страдания. И для этой цели, Бог приготовил технологию, выраженную, в Крови креста Христова.

*О сем радуйтесь, поскорбев теперь немного, если нужно, от различных искушений, дабы испытанная вера ваша оказалась драгоценнее гибнущего, хотя и огнем испытываемого золота, к похвале и чести и славе в явление Иисуса Христа (1.Пет.1:6,7).

До тех пор, пока истина, принятая в наше сердце, не будет очищена от примесей плоти – наше сердце, не способно будет повиноваться Господу, и в точности исполнять Его повеления, состоящие в показании в своей вере братолюбия. 

А посему, когда истина, принятая в сердце, будет очищена от примесей плоти, тогда мы сможем уразуметь путь добрый, чтобы последовать по этому пути добра. И, только следуя по пути добра, на котором мы можем познавать Бога – наше сердце, может называться добрым, и может раскрываться для слушания и принятия доброго семени слова Божьего.

*Так говорит Господь: остановитесь на путях ваших и рассмотрите, и расспросите о путях древних, где путь добрый, и идите по нему, и найдете покой душам вашим (Иер.6:16).

Когда первый человек, проявил непослушание и попытался стать подобным Богу, используя запрещённые средства, он потерял возможность раскрывать своё сердце для Бога, в плане общения с Богом, в котором он мог бы, исполнять повеления Бога.

Чтобы быть готовым к выполнению подлинно добрых дел, и таким путём, представлять себя пред Богом улицей Господней, из очищенного золота, прозрачного, как стекло, я хотел бы напоминанием обратить наше внимание на технологию очищения самого себя, от всевозможных примесей плоти.

Роль человека, в образовании своего сердца в добрую землю, способную слышать голос Божий в своём духе, и повиноваться этому голосу заключается – в отступлении от неправды.

Потому, что для того, чтобы приступить к познанию правды – необходимо прежде, отступить от неправды, то есть, освятиться.

*Но твердое основание Божие стоит, имея печать сию: "познал Господь Своих"; и: "да отступит от неправды всякий, исповедующий имя Господа". А в большом доме есть сосуды не только золотые и серебряные, но и деревянные и глиняные; 

И одни в почетном, а другие в низком употреблении. Итак, кто будет чист от сего, тот будет сосудом в чести, освященным и благопотребным Владыке, годным на всякое доброе дело (2.Тим.2:19-21).

1. Отступить от неправды, чтобы быть очищенным от всякого беззакония означает – принять решение уклоняться от всякого, так называемого добра и зла, источником которого является – плоть, за которой стоят организованные силы тьмы.

2. Отступая от неправды – необходимо преследовать добрую цель, выраженную в ревности к добрым делам, выраженную, в ожидании Господа Иисуса Христа с неба.

3. Отступая от неправды – необходимо обменяться судьбами, в смерти Господа Иисуса, претерпевшего смерть за наши грехи.

*Ожидая блаженного упования и явления славы великого Бога и Спасителя нашего Иисуса Христа, Который дал Себя за нас, чтобы избавить нас от всякого беззакония и очистить Себе народ особенный, ревностный к добрым делам (Тит.2:13,14).

Исходя, из выше сказанного – определением доброго человека, имеющего причастие к доброй жене – является человек, совесть которого очищена от мёртвых дел, для служения Богу.

Состояние сердца, очищенного от мёртвых дел, в которое, через наставление в вере, внесено начальствующее учение Христово – делает почву человеческого сердца доброй. 

Почва доброго сердца, в котором сокрыта Вера Божия, в формате учения Христова – является определением доброго и неисследимого по своему достоинству потенциала, который исходит от Престола Бога и Агнца.

1. Добрый потенциал, в формате учения Христова, который исходит в добрую почву нашего сердца от Престола Бога и Агнца, и создаёт в нашем сердце путь к Богу – это наша способность, быть светом для мира, и свечою в доме: 

*Вы - свет мира. Не может укрыться город, стоящий на верху горы. И, зажегши свечу, не ставят ее под сосудом, но на подсвечнике, и светит всем в доме. Так да светит свет ваш пред людьми, чтобы они видели ваши добрые дела и прославляли Отца вашего Небесного (Мф.5:14-16).

Добрые дела, которые невозможно видеть, говорят о том, что улица нашего города, не является чистым золотом, как прозрачное стекло. А, это означает, что мы не готовы признавать повеления Бога, и не способны выполнять повеления Бога, в показании в своей вере братолюбия.

Добрые дела – это такие дела, которые инспирируются Святым Духом, и преследуют исключительные интересы воли Божией, состоящей в усыновлении нашего тела, искуплением Христовым, дающим Богу основание, воздвигнуть в наших телах державу нетления, и облечь наши тела, в имеющееся нетление.

*Бог же мира, воздвигший из мертвых Пастыря овец великого Кровию завета вечного, Господа нашего Иисуса Христа, да усовершит вас во всяком добром деле, к исполнению воли Его, производя в вас благоугодное Ему через Иисуса Христа. Ему слава во веки веков! Аминь (Ев.13:20,21).

Бог мира, на воздвигает из мёртвых Пастыря Своих овец, вне нашего тела, имеющего органическую причастность к Телу Христову, в лице избранного Им остатка.

Чтобы сделать нас совершенными во всяком добром деле, к исполнению воли Его, производя в нас благоугодное Ему через Иисуса Христа способность к братолюбию – необходимо, чтобы воздвижение из мёртвых Пастыря овец, обнаруживало себя, в воздвижение в нашем теле, державы нетления.

2. Добрый потенциал, в формате учения Христова, который исходит в добрую почву нашего сердца от Престола Бога и Агнца, и создаёт в нашем сердце путь к Богу – это способность творить дела Божии, состоящие в повиновении нашей веры, Вере Божией, в устах того человека, которого послал Бог:

*Итак, сказали Ему: что нам делать, чтобы творить дела Божии? Иисус сказал им в ответ: вот дело Божие, чтобы вы веровали в Того, Кого Он послал (Ин.6:28,29).

Не признавая над собою власти Бога, в словах человека, посланного Богом, блюсти Свою Церковь – у нас не будет, ни силы, ни познания, показывать в своей вере братолюбие, в неизменных границах, взращенного нами плода святости.

*Истинно, истинно говорю вам: принимающий того, кого Я пошлю, Меня принимает; а принимающий Меня принимает Пославшего Меня (Ин.13:20).

Если мы не способны показывать в своей вере братолюбия, в принятии человека, которого послал Бог, то наше общение со святыми, будет разрушать наши отношения с Богом, и будут являться горьким корнем, причиняющим вред, со всеми, с кем мы будем иметь общение. Как написано:

*Старайтесь иметь мир со всеми и святость, без которой никто не увидит Господа. Наблюдайте, чтобы кто не лишился благодати Божией; чтобы какой горький корень, возникнув, не причинил вреда, и чтобы им не осквернились многие;

Чтобы не было между вами]какого блудника, или нечестивца, который бы, как Исав, за одну снедь отказался от своего первородства (Ев.12:14-16).

3. Добрый потенциал, в формате учения Христова, который исходит в добрую почву нашего сердца от Престола Бога и Агнца, и создаёт в нашем сердце путь к Богу – это способность, постоянно искать в добром деле славы, чести и бессмертия:  

*Который воздаст каждому по делам его: тем, которые постоянством в добром деле ищут славы, чести и бессмертия, - жизнь вечную; а тем, которые упорствуют и не покоряются истине, но предаются неправде, - ярость и гнев (Рим.2:6-8).

Невозможно показывать в своей вере постоянство в братолюбии, если мы проявляем упорство постоянству в добром деле, состоящему в поисках славы, чести, и бессмертия.

При этом следует напомнить, что определением злого дела – является информация, исходящая из разума душевного человека, который не способен отличать доброе дело от злого.
 
В то время как определением доброго дела – является информация, исходящая от Бога, в формате мудрости, сходящей свыше, которая может обнаруживать себя только в духе такого человека, который в своём духе, пришёл в мужа совершенного, в меру полного возраста Христова. В силу этого – обрёл способность разуметь, отвергать худое, и принимать доброе.  

Однако чтобы искать в добром деле, в формате мудрости, исходящей от Бога славу, честь, и бессмертие – необходимо дать определение, как доброму делу, так и славе, чести и бессмертию, которые мы призваны искать в добром деле.

Добрым делом, состоящим в мудрости, исходящей от Бога, в которой мы призваны искать славу, честь и бессмертие – является предмет нашего упования на Бога, и на Его слово.

*Итак, не оставляйте упования вашего, которому предстоит великое воздаяние. Терпение нужно вам, чтобы, исполнив волю Божию, получить обещанное; ибо еще немного, очень немного, и Грядущий придет и не умедлит. Праведный верою жив будет; 

А если кто поколеблется, не благоволит к тому душа Моя. Мы же не из колеблющихся на погибель, но стоим в вере к спасению души (Ев.10:35-39).

Из, данных слов следует, что искать славы, чести и бессмертия, мы призваны, в великом воздаянии, которое обещано нам, за доброе дело, состоящее в уповании на Бога, и на Его слово.

Определением славы Божией, в храме нашего тела, которую мы призваны искать в добром деле, обуславливающим наше упование на Бога, и на Его слово – является поиск святости.

*Откровения Твои несомненно верны. Дому Твоему, Господи, принадлежит святость на долгие дни (Пс.92:5).

Определением чести, в храме нашего тела, которую мы призваны искать в добром деле, обуславливающим наше упование на Бога, и на Его слово – является поиск правосудия.

*Да торжествуют святые во славе, да радуются на ложах своих. Да будут славословия Богу в устах их, и меч обоюдоострый в руке их, для того, чтобы совершать мщение над народами, наказание над племенами, заключать царей их в узы и вельмож их в оковы железные, производить над ними суд писанный. Честь сия - всем святым Его. Аллилуия (Пс.149:5-9).

*Господи! силою Твоею веселится царь и о спасении Твоем безмерно радуется. Ты дал ему, чего желало сердце его, и прошения уст его не отринул, ибо Ты встретил его благословениями благости, возложил на голову его венец из чистого золота. Он просил у Тебя жизни; 

Ты дал ему долгоденствие на век и век. Велика слава его в спасении Твоем; Ты возложил на него честь и величие. Ты положил на него благословения на веки, возвеселил его радостью лица Твоего, ибо царь уповает на Господа, и во благости Всевышнего не поколеблется (Пс.20:2-8).

Определением бессмертия, в храме нашего тела, которую мы призваны искать в добром деле, обуславливающим наше упование на Бога, и на Его слово – является поиск воздвижения в нашем теле, державы бессмертия.

*Ибо знаем, что вся тварь совокупно стенает и мучится доныне; и не только она, но и мы сами, имея начаток Духа, и мы в себе стенаем, ожидая усыновления, искупления тела нашего.

*Ибо мы спасены в надежде. Надежда же, когда видит, не есть надежда; ибо если кто видит, то чего ему и надеяться? Но когда надеемся того, чего не видим, тогда ожидаем в терпении (Рим.8:22-25).

Человек, не разумеющий доброго дела, состоящего в уповании на Бога, и на Его слово, не разумеет, ни славы, ни чести, ни бессмертия, которые он призван искать в добром деле.

А, следовательно, такой человек, не имея славы, чести, и бессмертия, в уповании на Бога, и на Его слово, и не разумея их полномочий, не сможет дать твёрдость словам своим на суде.

*Добрый человек милует и взаймы дает; он даст твердость словам своим на суде. Он вовек не поколеблется; в вечной памяти будет праведник. Не убоится худой молвы: сердце его твердо, уповая на Господа. Утверждено сердце его: он не убоится, когда посмотрит на врагов своих (Пс.111:5-8).

4. Добрый потенциал, в формате учения Христова, который исходит в добрую почву нашего сердца от Престола Бога и Агнца, и создаёт в нашем сердце путь к Богу – это способность нашего сердца, соблюдать целомудрие:

Если наше сердце будет обладать состоянием целомудрия, то тогда наши мысли, наши слова, наше поведение, и наша одежда, будет выражать собою, состояние нашего сердца. 

*Ты же говори то, что сообразно с здравым учением: чтобы старцы были бдительны, степенны, целомудренны, здравы в вере, в любви, в терпении; чтобы старицы также одевались прилично святым, не были клеветницы, 

Не порабощались пьянству, учили добру; чтобы вразумляли молодых любить мужей, любить детей, быть целомудренными, чистыми, попечительными о доме, добрыми, покорными своим мужьям, да не порицается слово Божие.

Юношей также увещевай быть целомудренными. Во всем показывай в себе образец добрых дел, в учительстве чистоту, степенность, неповрежденность, слово здравое, неукоризненное, 

Чтобы противник был посрамлен, не имея ничего сказать о нас худого. Ибо явилась благодать Божия, спасительная для всех человеков, научающая нас, чтобы мы, отвергнув нечестие и мирские похоти, целомудренно, праведно и благочестиво 

Жили в нынешнем веке, ожидая блаженного упования и явления славы великого Бога и Спасителя нашего Иисуса Христа, Который дал Себя за нас, чтобы избавить нас от всякого беззакония и очистить Себе народ особенный, ревностный к добрым делам. (Тит.2:1-14).

Человек, не разумеющий дисциплины целомудрия – никогда не сможет показывать в своей вере братолюбие, в границах святости, и как выражение святости.

Слово «целомудрие», определяется во всех имеющихся Словарях мира, как девственность или невинность, сопряжённая со строгой нравственностью и чистотой.

В Писании целомудрие – это целостность, представляющая собою единство духа, души и тела, в таких свойствах, как:

Благоразумие, сдержанность, состоящую в способности обуздывать свой язык, здравость, рассудительность, которую мы призваны показывать в своём поведении, не только по отношению к противоположному полу, но и со всеми окружающим и, и в-первую очередь, в братолюбии.

Исходя, из имеющегося смысла целомудрие – противопоставлено сладострастию и сластолюбию.

*Истинная вдовица и одинокая надеется на Бога и пребывает в молениях и молитвах день и ночь; а сластолюбивая заживо умерла (1.Тим.5:5,6).

Сладострастие и сластолюбие – это состояние окультно обременённого человека, находящегося во власти своих сексуальных чувств.

5. Добрый потенциал, в формате учения Христова, который исходит в добрую почву нашего сердца от Престола Бога и Агнца, и создаёт в нашем сердце путь к Богу – это способность нашего сердца, выражать себя в служении благотворительности:

*Они весьма убедительно просили нас принять дар и участие их в служении святым; и не только то, чего мы надеялись, 

Но они отдали самих себя, во-первых, Господу, потом и нам по воле Божией; поэтому мы просили Тита, чтобы он, как начал, так и окончил у вас и это доброе дело (2.Кор.8:4-6).

Если человек, не находит радости и удовольствия в служении святым материальными средствами, у такого человека, нет никакой возможности, показывать в вере своей братолюбие. 

И, нежелание платить составляющую цены, в предмете своих средств, за показание в своей вере братолюбия, состоит в обыкновенном сребролюбии, за которым стоит поклонение демоническому князю маммоне, с которым данный человек, разделит свою участь, в озере огненном, горящем огнём и серою

*Что пользы, братия мои, если кто говорит, что он имеет веру, а дел не имеет? может ли эта вера спасти его? Если брат или сестра наги и не имеют дневного пропитания, а кто-нибудь из вас скажет им: "идите с миром, грейтесь и питайтесь", 

Но не даст им потребного для тела: что пользы? Так и вера, если не имеет дел, мертва сама по себе. Но скажет кто-нибудь: "ты имеешь веру, а я имею дела": покажи мне веру твою без дел твоих, а я покажу тебе веру мою из дел моих.

Ты веруешь, что Бог един: хорошо делаешь; и бесы веруют, и трепещут. Но хочешь ли знать, неосновательный человек, что вера без дел мертва? (Иак.2:14-20).

Желание использовать ближнего в своих корыстных целях, и нежелание делиться друг с другом тем, в чём нуждается наш ближний – это показание мёртвой веры.

*Богатых в настоящем веке увещевай, чтобы они не высоко думали о себе и уповали не на богатство неверное, но на Бога живаго, дающего нам все обильно для наслаждения; 

Чтобы они благодетельствовали, богатели добрыми делами, были щедры и общительны, собирая себе сокровище, доброе основание для будущего, чтобы достигнуть вечной жизни (1.Тим.6:17-19).

6. Добрый потенциал, в формате учения Христова, который исходит в добрую почву нашего сердца от Престола Бога и Агнца, и создаёт в нашем сердце путь к Богу – это способность сердца, являть такое равновесие, в котором успех одной сферы, не производится за счёт другой сферы:

*Внимай сему, Иов; стой и разумевай чудные дела Божии. Знаешь ли, как Бог располагает ими и повелевает свету блистать из облака Своего? Разумеешь ли равновесие облаков, чудное дело Совершеннейшего в знании? Как нагревается твоя одежда, когда Он успокаивает землю от юга? (Иов.37:14-17).

Под образом нашей одежды, которая нагревается, когда Бог успокаивает нашу землю от юга, следует разуметь, усыновление нашего тела, искуплением Христовым, через задействие нашего мышления, обновлённого духом нашего ума, который рассматривается под образом юга.

Под образом облаков, как в теле, искупленного Богом человека, так и в Теле Христовом, в лице избранного Богом остатка подразумеваются святые, в качестве рабов Господних, которые являются орудиями Бога, задействованные Им, для помилования, и для наказания.

И, если в теле, искупленного Богом человека, возросшего в меру полного возраста Христова, орудиями для помилования, и для наказания – является кодекс закона благодати, на основании которого человек, осуждает душу свою на смерть, в смерти Господа Иисуса, и оправдывает душу свою, в Его воскресении.

То, при рассматривании облаков Господних в Теле Христовом, орудиями для помилования, и для наказания – является тот же кодекс закона благодати, на основании которого человек, поставленный Богом блюсти Его стадо – одним прощает грехи, а на других оставляет их грехи.

Под образом равновесия облаков Господних, как в храме нашего тела, так и в среде избранного Богом остатка, следует рассматривать равновесие – между любовью к правде, и ненавистью к беззаконию.

*Престол Твой, Боже, вовек; жезл правоты - жезл царства Твоего. Ты возлюбил правду и возненавидел беззаконие, посему помазал Тебя, Боже, Бог Твой елеем радости более соучастников Твоих (Пс.44:7,8).

Если человек, не разумеет и не имеет равновесия между любовью к правде, и ненавистью к беззаконию, у такого человека, отсутствие успеха в одной сфере, всегда будет производиться за счёт успеха другой сферы.

Что на практике означает, что такой человек, будут использовать свободу Христову, поводом к угождению плоти.

*Малая закваска заквашивает все тесто. Я уверен о вас в Господе, что вы не будете мыслить иначе; а смущающий вас, кто бы он ни был, понесет на себе осуждение.

За что же гонят меня, братия, если я и теперь проповедую обрезание? Тогда соблазн креста прекратился бы. О, если бы удалены были возмущающие вас! 

К свободе призваны вы, братия, только бы свобода ваша не была поводом к угождению плоти, но любовью служите друг другу. Ибо весь закон в одном слове заключается: 

Люби ближнего твоего, как самого себя. Если же друг друга угрызаете и съедаете, берегитесь, чтобы вы не были истреблены друг другом (Гал.5:9-15).

Таким образом, добрый потенциал, в формате учения Христова, который исходит в добрую почву нашего сердца от Престола Бога и Агнца, и создаёт в нашем сердце путь к Богу – это способность сердца, соблюдать правосудие; любить дела милосердия и смиренномудренно ходить пред Богом:

*О, человек! сказано тебе, что – добро и чего требует от тебя Господь: действовать справедливо, любить дела милосердия и смиренномудренно ходить пред Богом твоим (Мих.6:8).

Исходя из всего выше сказанного, что условие для показания в своей вере братолюбия состоит, в нашем отношении к Слову Божьему, как к мечу обоюдоострому, что указывает на отсутствие в нашем сердце лицеприятия.

*Ибо слово Божие живо и действенно и острее всякого меча обоюдоострого: оно проникает до разделения души и духа, составов и мозгов, и судит помышления и намерения сердечные (Ев.4:12).

В Писании, смысл, заключённый в слове «добро» эквивалентен и идентичен смыслу, заключённому в таких словах, как: 

Добро – благодать.
Благодарность. 
Милость.
Благо или благость. 
Истина и правда.
Мир и святость. 
Путь к Богу.
Плод правды.
Одно, из имён Бога.

Другими словами говоря, слово «добро», как одно из имён Бога; свойств Бога; и возможностей Бога; одновременно является добрым или древним путём, ведущим в лоно Небесного Отца. 

*Я есмь пастырь добрый: пастырь добрый полагает жизнь свою за овец. Я есмь пастырь добрый; и знаю Моих, и Мои знают Меня (Ин.10:11,14).

Исходя, из вышеприведённых мест Писания следует, что доброе семя, в достоинстве Царства Небесного которое мы принимаем, в почву доброго сердца, и затем взращиваем его в плод правды:

Во-первых – преображает нас в образ имеющегося плода правды, который обладает в самом себе информационной программой правды, которая содержит в себе, как природу и силу Бога, так и структуру Царства Небесного, выраженную в теократии Бога, обуславливающей порядок Царства Небесного.

Во-вторых – имеющейся плод правды, выраженный в послушании нашей веры, Вере Божией – даёт Богу основание,  исполнить обетования, положенные Им для нас, в завете Крови; в завете Соли; и в завете Мира.

Именно эта информационная программа, выраженная в учении Иисуса Христа, пришедшего во плоти, выстраивает и регулирует протокол отношений: Бога с человеком и, человека с Богом. 

И протокол такого законодательства призван функционировать, исключительно средствами и силою Святого Духа, через орудие, непрестанной или непрекращающейся молитвы.

А посему, добрая земля, под которой подразумевается добрая почва человеческого сердца, принимающая и взращивающая доброе семя, в плод правды – это Царство Божие, в человеке.

Таким образом, облекаясь в взращенный нами в соработе с Богом плод правды – мы, одновременно становимся, как территорией Царства Небесного на земле; так и, домом Божиим или местом, на котором пребывает Бог.

7. Добрый потенциал, в формате учения Христова, который исходит в добрую почву нашего сердца от Престола Бога и Агнца, и создаёт в нашем сердце путь к Богу – это способность сердца, являть и обнаруживать своё органическое причастие, к утешению и покою Бога: 

*Благословен Бог и Отец Господа нашего Иисуса Христа, Отец милосердия и Бог всякого утешения (2.Кор.1:3).

Из этого стиха следует, что конечная цель и определение всякого доброго дела, явленного в братолюбии, обнаруживает себя, в успокоении и утешении, которым обладает Бог.

*И увидел Бог все, что Он создал, и вот, хорошо весьма. И был вечер, и было утро: день шестой.

И совершил Бог к седьмому дню дела Свои, которые Он делал, и почил в день седьмый от всех дел Своих, которые делал. 

И благословил Бог седьмой день, и освятил его, ибо в оный почил от всех дел Своих, которые Бог творил и созидал        (Быт.1:31; 2:2,3).

Исходя из имеющегося смысла, конечный результат всякого доброго дела, находящего своё выражение в братолюбии, находит своё выражение и свое воплощение в Субботе, которая является образом Тела Христова, в лице невесты Агнца, в которой Бог успокаивается и которая является Его Домом.

*И сказал Господь Моисею, говоря: скажи сынам Израилевым так: субботы Мои соблюдайте, ибо это – знамение между Мною и вами в роды ваши, как завет вечный; дабы вы знали, что Я Господь, освящающий вас; и соблюдайте субботу, ибо она свята для вас: кто осквернит ее, тот да будет предан смерти;  

Кто станет в оную делать дело, та душа должна быть истреблена из среды народа своего; всякий, кто делает дело в день субботний, да будет предан смерти; 

Это – знамение между Мною и сынами Израилевыми на веки, потому что в шесть дней сотворил Господь небо и землю, а в день седьмой почил и покоился (Исх.31:12-17).

Человек, не имеющий органического причастия к Субботе Господней, в лице конкретной церкви Иисуса Христа, в лице конкретного поместного собрания святых, не может показывать в своей вере братолюбия.
