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Да будете сынами Отца вашего Небесного, ибо Он повелевает солнцу Своему восходить над злыми и добрыми и посылает дождь на праведных и неправедных. Итак, будьте совершенны, как совершен Отец ваш Небесный (Мф.5:45,48). 
 
Призванные к совершенству.  

Путь, ведущий нас к совершенству в Боге, как к своему Жениху, в событии образа пути Ревекки к Исааку. 

Чтобы совершить путь к Исааку – Ревекка оставила свой народ; свой дом; и, свою прежнюю жизнь и, последовала за Елиезером, домоправителем дома Авраамова, который представлен в Писании, прообразом Святого Духа, сошедшего на учеников Господа в день празднования Пятидесятницы, чтобы привести их ко Христу. 

Празднование праздника Пятидесятницы – это принятие Святого Духа в своё сердце, как Господа и Господина своей жизни, что позволит нам, привязать себя к Святому Духу, на условиях, установленных Писанием, чтобы быть водимыми Святым Духом.  

Ибо все, водимые Духом Божиим, суть сыны Божии (Рим.8:14).

Человек, не наученный, как принять Святого Духа, как Господина своей жизни – никогда не сможет привязать себя к Святому Духу. А, следовательно – никогда, не сможет водиться Святым Духом. В силу чего, утратит своё сыновство, выраженное в спасении.

При крещении Святым Духом, мы получаем уникальную и судьбоносную возможность, либо – принять Святого Духа, в качестве Господина нашей жизни, либо – в качестве дорогого Гостя. 

Чтобы принять Святого Духа, как Господина своей жизни – необходимо выполнить семь требований, представленных в соблюдении празднования Пятидесятницы. Это:

1. Два новых кислых хлеба – должны быть испечены, из двух десятых частей ефы пшеничной муки.

2. Вместе с двумя новыми кислыми хлебами – необходимо представить семь агнцев однолетних.

3. Вместе с двумя новыми кислыми хлебами – необходимо представить из крупного скота одного тельца и двух овнов.

4. Вместе с двумя новыми кислыми хлебами – необходимо представить хлебное приношение и возлияние к ним. 

5. Вместе с двумя новыми кислыми хлебами – необходимо представить, из стада коз одного козла в жертву за грех и двух однолетних агнцев в жертву мирную. 

6. Священник должен принести всё это, потрясая пред Господом, вместе с потрясаемыми хлебами и с двумя агнцами. 

7. Приношение сие, следует совершать, во время священного собрания и, в это время, не следует делать никакой работы.

*Седьмое значение, в принятии Святого Духа, как Господина своей жизни, содержится – в проведении священного собрания. 

Проведение священного собрания, в котором мы представляем себя Богу, в образе живой жертвы – это свидетельство о нашей принадлежности к великой Субботе, во время которой, не следовало делать никакой работы.

Исполнение требований, в проведении священного собрания – указывало на нашу причастность, к суверенным границам Царства Небесного, обусловленных Телом Христовым.

По данной мне благодати, всякому из вас говорю: не думайте о себе более, нежели должно думать; но думайте скромно, по мере веры, какую каждому Бог уделил. Ибо, как в одном теле у нас много членов, но не у всех членов одно и то же дело,

Так мы, многие, составляем одно тело во Христе, а порознь один для другого члены. И как, по данной нам благодати, имеем различные дарования, то, имеешь ли пророчество, пророчествуй по мере веры; имеешь ли служение, пребывай в служении; 

Учитель ли, - в учении; увещатель ли, увещевай; раздаватель ли, раздавай в простоте; начальник ли, начальствуй с усердием; благотворитель ли, благотвори с радушием.

Любовь да будет непритворна; отвращайтесь зла, прилепляйтесь к добру; будьте братолюбивы друг к другу с нежностью; в почтительности друг друга предупреждайте; в усердии не ослабевайте; духом пламенейте; Господу служите;

Утешайтесь надеждою; в скорби будьте терпеливы, в молитве постоянны; в нуждах святых принимайте участие; ревнуйте о странноприимстве. Благословляйте гонителей ваших; 

Благословляйте, а не проклинайте. Радуйтесь с радующимися и плачьте с плачущими. Будьте единомысленны между собою; не высокомудрствуйте, но последуйте смиренным; 

Не мечтайте о себе; никому не воздавайте злом за зло, но пекитесь о добром перед всеми человеками. Если возможно с вашей стороны, будьте в мире со всеми людьми. 

Не мстите за себя, возлюбленные, но дайте место гневу Божию. Ибо написано: Мне отмщение, Я воздам, говорит Господь. 

Итак, если враг твой голоден, накорми его; если жаждет, напой его: ибо, делая сие, ты соберешь ему на голову горящие уголья. Не будь побежден злом, но побеждай зло добром (Рим.12:3-21).

При исполнении имеющихся требований – мы получаем возможность, привязать себя к Святому Духу. А, Святой Дух – получает возможность, стать Господом и Господином нашей жизни.  

Исполнение имеющихся требований – это признаки, являющиеся доказательством, имеющихся у нас плодов воскресения, которыми мы призваны облекать себя, чтобы отвечать требованиям совершенства, присущего нашему Небесному Отцу.

1. Требование – не думать о себе более, нежели должно думать; но думать скромно, по мере веры, какую каждому Бог уделил.

Если мы, имеем пророчество, пророчествовать по мере веры; если имеем служение, пребывать в служении. 

Пророчество – это познание дисциплин веры, запечатлённых в нашем сердце Святым Духом, которые мы получили, через наставление в вере, в предсказаниях, научениях и увещеваниях.

И притом мы имеем вернейшее пророческое слово; и вы хорошо делаете, что обращаетесь к нему, как к светильнику, сияющему в темном месте, доколе не начнет рассветать день и не взойдет утренняя звезда в сердцах ваших, зная прежде всего то,

Что никакого пророчества в Писании нельзя разрешить самому собою. Ибо никогда пророчество не было произносимо по воле человеческой, но изрекали его святые Божии человеки, будучи движимы Духом Святым (2.Пет.1:19-21).

Пророк – это человек, помазанный Богом, передавать Его откровения и, Его волю, избранному Им остатку. В то время как пророчество – это информация выраженная, в назидании, увещании и утешении, полученная нами, через наставление в вере.

Пророк – это всегда пророчествующий. А, пророчествующий – это, не всегда пророк.

Кто пророчествует, тот говорит людям в назидание, увещание и утешение (1.Кор.14:3).

Степень или уровень информации веры Божией – будет зависеть, от нашего духовного роста.

И как, по данной нам благодати, имеем различные дарования, то, имеешь ли пророчество, пророчествуй по мере веры (Рим.12:6).

Мера веры, принятая нами в формате пророчества, не устанавливается Богом – это выбор и прерогатива человека, связанная с его решением, платить требуемую цену посвящения, уровень которой будет зависеть, от уровня нашего освящения.

Ибо Тот, Которого послал Бог, говорит слова Божии; ибо не мерою дает Бог Духа (Ин.3:34).

Если мы, не способны отличать пророчествующих, от пророков – Святой Дух никогда не сможет быть Господином нашей жизни.

Служение – это дарование, выраженное в посвящении – служить друг другу, каким-либо даром или, какими-либо возможностями и способностями.

Прошу вас, братия вы знаете семейство Стефаново, что оно есть начаток Ахаии и что они посвятили себя на служение святым, будьте и вы почтительны к таковым и ко всякому содействующему и трудящемуся (1.Кор.16:15-16).

Пребывание в служении святым, по мере нашего посвящения – это, на самом деле – пребывание в служении Богу.

Тогда праведники скажут Ему в ответ: Господи! когда мы видели Тебя алчущим, и накормили? или жаждущим, и напоили? когда мы видели Тебя странником, и приняли? или нагим, и одели? Когда мы видели Тебя больным, или в темнице, и пришли к Тебе? 

И Царь скажет им в ответ: истинно говорю вам: так как вы сделали это одному из сих братьев Моих меньших, то сделали Мне (Мф.25:37-40).

Род многоразличного служения, зависит от того рода дарования, которое мы получаем от Бога, а, не которое выбирает наша собственная плоть, чтобы заполучить спасение.

Благодарю давшего мне силу, Христа Иисуса, Господа нашего, что Он признал меня верным, определив на служение, меня, который прежде был хулитель и гонитель и обидчик, 

Но помилован потому, что так поступал по неведению, в неверии; благодать же Господа нашего Иисуса Христа открылась во мне обильно с верою и любовью во Христе Иисусе (1.Тим.1:12-14).

Если мы сами выбрали себе род служения, который не одобрен был человеком, которого поставил над нами Бог – Святой Дух никогда не сможет быть Господом и Господином нашей жизни.

Учитель – это определённое достоинство во Христе Иисусе, которое выражено, в такой способности и, в таком даровании, которым Святой Дух, помазует в Церкви, начальствующих.

Братия мои! не многие делайтесь учителями, зная, что мы подвергнемся большему осуждению, ибо все мы много согрешаем. Кто не согрешает в слове, тот человек совершенный, могущий обуздать и все тело (Иак.3:1,2).

Учитель – это такое достоинство и, такое дарование, которым наделяются, только две категории людей в Церкви, обладающих мудрым сердцем. 

В Антиохии, в тамошней церкви были некоторые пророки и учители: Варнава, и Симеон, называемый Нигер, и Луций Киринеянин, и Манаил, совоспитанник Ирода четвертовластника, и Савл (Деян.13:1).

Я насадил, Аполлос поливал, но возрастил Бог; посему и насаждающий и поливающий есть ничто, а все Бог возращающий. Насаждающий же и поливающий суть одно; но каждый получит свою награду по своему труду.

Ибо мы соработники у Бога, а вы Божия нива, Божие строение. Я, по данной мне от Бога благодати, как мудрый строитель, положил основание, а другой строит на нем; но каждый смотри, как строит (1.Кор.3:6-10).

Чтобы упование твое было на Господа, я учу тебя и сегодня, и ты помни. Не писал ли я тебе трижды в советах и наставлении, чтобы научить тебя точным словам истины, дабы ты мог передавать слова истины посылающим тебя? (Прит.22:19-21).

Если мы, отказываемся отличать род помазания насаждающего, от рода помазания поливающего – мы никогда не сможем принять Святого Духа, как Господа и Господина своей жизни.

Увещатель – это дарование, выраженное в способности, приводить доказательства и, давать надежду или моральную поддержку человеку, в час печали, скорби, утраты или болезни.

Увещевать – это  убеждать, утешать, уговаривать. 
ободрять и, наставлять в вере.  

Увещание – это одна из форм пророчества, объединённого с формой учительства, в которой человек говорит от имени Бога. В силу чего, подвергает себя большой опасности.

И он посылал к ним пророков для обращения их к Господу, и они увещевали их, но те не слушали. И Дух Божий облек Захарию, сына Иодая священника, и он стал на возвышении пред народом и сказал им: так говорит Господь: для чего вы преступаете повеления Господни? не будет успеха вам; 

И как вы оставили Господа, то и Он оставит вас. И сговорились против него, и побили его камнями, по приказанию царя, на дворе дома Господня (2.Пар.24:19-21).

Увещание, в котором отсутствует определение святости Божией, в границах заповедей Господних – не может являться легитимным и, не имеет права, называться увещанием.

Петр же сказал им: покайтесь, и да крестится каждый из вас во имя Иисуса Христа для прощения грехов; и получите дар Святаго Духа. Ибо вам принадлежит обетование и детям вашим и всем дальним, кого ни призовет Господь Бог наш.

И другими многими словами он свидетельствовал и увещевал, говоря: спасайтесь от рода сего развращенного (Деян.2:38-40).

Увещание, предлагаемое вне границ, очерченных заповедями Бога – это нечестие, в котором благодать Бога, обращается в распутство. А, такие увещатели, сами наследуют погибель и, увлекут в погибель тех, кто попадёт в сети их увещания.

Возлюбленные! имея все усердие писать вам об общем спасении, я почел за нужное написать вам увещание – подвизаться за веру, однажды преданную святым. Ибо вкрались некоторые люди, 

Издревле предназначенные к сему осуждению, нечестивые, обращающие благодать Бога нашего в повод к распутству и отвергающиеся единого Владыки Бога и Господа нашего Иисуса Христа. Я хочу напомнить вам, уже знающим это, 

Что Господь, избавив народ из земли Египетской, потом неверовавших погубил, и ангелов, не сохранивших своего достоинства, но оставивших свое жилище, соблюдает в вечных узах, под мраком, на суд великого дня (Иуд.1:3-6).

Апостол – это всегда увещеватель, водимый Духом Божиим. А, увещеватель – это, не всегда апостол. 

Если мы, не действуем в духе, человека, поставленного над нами Богом – наше увещание, будет квалифицировано,  как дело плоти. И тогда, принятие Святого Духа, как Господа и Господина своей жизни, будет невозможным.

*Если, мы наделены дарованием раздавателя – раздавать в простоте; если дарованием начальника – начальствовать с усердием; если благотворителя – благотворить с радушием.

Раздаватель – это дарование, призванное протекать, в исполнении Святого Духа и мудрости, чтобы в простоте разделять ближним те блага, которые нам доверены Апостолами.

Простота – это прямота, искренность. 
Безыскусственность, честность, прямодушие. 
Щедрость, радушие.

В эти дни, когда умножились ученики, произошел у Еллинистов ропот на Евреев за то, что вдовицы их пренебрегаемы были в ежедневном раздаянии потребностей. 

Тогда двенадцать Апостолов, созвав множество учеников, сказали: нехорошо нам, оставив слово Божие, пещись о столах. Итак, братия, выберите из среды себя семь человек изведанных, исполненных Святаго Духа и мудрости; их поставим на эту службу, а мы постоянно пребудем в молитве и служении слова.

И угодно было это предложение всему собранию; и избрали Стефана, мужа, исполненного веры и Духа Святаго, и Филиппа, и Прохора, и Никанора, и Тимона, и Пармена, и Николая Антиохийца, обращенного из язычников; их поставили перед Апостолами, и сии, помолившись, возложили на них руки.

И слово Божие росло, и число учеников весьма умножалось в Иерусалиме; и из священников очень многие покорились вере. 

А Стефан, исполненный веры и силы, совершал великие    чудеса и знамения в народе. Некоторые из так называемой синагоги Либертинцев и Киринейцев и Александрийцев и некоторые из Киликии и Асии вступили в спор со Стефаном; но не могли противостоять мудрости и Духу, Которым он говорил (Деян.6:1-10).

Раздаватель – это человек, водимый Духом Божиим или же, человек, принявший Святого Духа, как Господина своей жизни.

Если человек, отказывается от своего дарования раздавать, в духе человека, поставленного Апостолами  – он никогда не сможет принять Святого Духа, как Господа и Господина своей жизни. 

*Переходя к определению служения начальника, мы имеем постановление – начальствовать с усердием.

Усердие – ревность, старание, забота, поспешность. 

Начальник – это человек, поставленный Богом, во главе какого-либо служения, чтобы управлять, заботиться и быть прилежным, за вверенные ему правомочия, в границах его ответственности.

Начальствовать – это отвечать перед Богом, за те сферы, которые находятся под нашей ответственностью и, в-первую очередь, за своё собственное естество.

Он же сказал им: цари господствуют над народами, и владеющие ими благодетелями называются, а вы не так: но кто из вас больше, будь как меньший, и начальствующий – как служащий. 

Ибо кто больше: возлежащий, или служащий? не возлежащий ли? А Я посреди вас, как служащий (Лк.22:25-27).

Если мы не начальствуем над сферами, за которые мы несём ответственность пред Богом, в соответствии требований, установленным в Писании – мы не имеем причастности, к проведению священного собрания. В силу чего, мы не сможем принять Святого Духа, как Господа и Господина своей жизни.

*Переходя к определению служения благотворителя, мы имеем постановление – благотворить с радушием. А посему:

Благотворитель – это дарование, в котором человек, способен благотворить или же, являть и передавать окружающим благодать Божию, которая в данном случае, выражает себя, в сочувствии, в сострадании и  помиловании.

Благотворительность – это одна из форм добродетели, в которой человек показывает свою веру в Бога людям, в поступках сочувствия, сострадания и милосердия.

Радость человеку – благотворительность его, и бедный человек лучше, нежели лживый (Прит.19:22).

Если благо, которое совершает человек, не приносит ему радости – его благотворительность, находится под сомнением. 

А Я говорю вам: благотворите ненавидящим вас и молитесь за обижающих вас и гонящих вас, да будете сынами Отца вашего Небесного, ибо Он повелевает солнцу Своему восходить над злыми и добрыми и посылает дождь на праведных 

И неправедных. Ибо если вы будете любить любящих вас, какая вам награда? Не то же ли делают и мытари? И если вы приветствуете только братьев ваших, что особенного делаете? Не так же ли поступают и язычники? Итак будьте совершенны, как совершен Отец ваш Небесный (Мф.5:44-48).

Если мы, не будем благотворить ненавидящим нас – мы не сможем иметь причастности, к проведению священного собрания. В силу чего,  Святой Дух, Которого мы приняли в крещении со знамением иных языков, никогда не сможет стать Господином нашей жизни.

2. Составляющая требования, в проведении священного собрания, дающая нам возможность принять Святого Духа, как Господа и Господина своей жизни – это условие, чтобы наша любовь была непритворной.  

Любовь, зло и добро – это некая программа, которая сама по себе, вне человека и независимо от человека, не может существовать – она может существовать только в человеке и, проявлять себя исключительно через человека.

Любовь, как программа – это самая древняя заповедь, которая призвана побеждать зло, добром своей ипостаси и, устанавливать и выстраивать, правильные отношения человека, с Богом, человека с человеком и, со всею землёю. 

Возлюбленные! пишу вам не новую заповедь, но заповедь древнюю, которую вы имели от начала. Заповедь древняя есть слово, которое вы слышали от начала. Но притом и новую заповедь пишу вам, что есть истинно и в Нем и в вас: 

Потому что тьма проходит и истинный свет уже светит. Кто говорит, что он во свете, а ненавидит брата своего, тот еще во тьме. Кто любит брата своего, тот пребывает во свете, 

И нет в нем соблазна. А кто ненавидит брата своего, тот находится во тьме, и во тьме ходит, и не знает, куда идет, потому что тьма ослепила ему глаза (1.Ин.2:7-11).

Любовь Божия, по своей природе – избирательна и, может быть безусловной, только по отношению к тому человеку, который обладает добрым сердцем, которое очищено от мёртвых дел. 

Определение любви Божией в человеке – это отсутствие зависти и ненависти к успеху ближнего, с единовременной ненавистью к человеку нечестивому и беззаконному, 

Если кто приходит ко Мне и не возненавидит отца своего и матери, и жены и детей, и братьев и сестер, а притом и самой жизни своей, тот не может быть Моим учеником; и кто не несет креста своего и идет за Мною, не может быть Моим учеником (Лк.14:26,27). 

Степень избирательной любви Божией – всегда равна степени избирательной ненависти Божией.

Положи меня, как печать, на сердце твое, как перстень, на руку твою: ибо крепка, как смерть, любовь; люта, как преисподняя, ревность; стрелы ее – стрелы огненные; она пламень весьма сильный. Большие воды не могут потушить любви, и реки не зальют ее. Если бы кто давал все богатство дома своего за любовь, то он был бы отвергнут с презреньем (Песн.8:6,7).

Зло – это всё то, что исходит от человека и, от бесов. В то время как добро – это всё то, что исходит от Бога. 

Отвращаться зла – это питать отвращение ко злу в человеке, ненавидеть зло в человеке. А порою, и самого человека, который сделал выбор, в пользу беззакония и нечестия.

Добро – это так же программа, но только, выраженная в учении Иисуса Христа, пришедшего во плоти. 

Прилепляться к добру – это искать Бога, в откровениях Его Урима, во Святом Духе, обуславливающих доброе сердце Бога, в достоинстве Его Туммима, в формате Его истины, представленной в учении Иисуса Христа, пришедшего во плои.

1.   Прилепляться – искать благорасположения. 
 2.   Располагать к себе. 
 3.   Изучать желания. 
 4.   Наблюдать за движением сердца и ума.
 5.   Ожидать с трепетом.
 6.    Быть готовым выполнять волю. 
 7.    Усердно преследовать. 
 8.    Достигать в погоне. 
 9.   Не уклоняться от поставленной Богом цели. 
10.  Придерживаться взятых на себя обязательств.  
11.  Пребывать в постоянном общении. 
12.  Твёрдо хранить верность и чистоту отношений.

Если мы, не будем отвращаться зла, прилепляться к добру; быть братолюбивыми друг к другу с нежностью; и, в почтительности друг друга предупреждать – мы не сможем иметь причастности, к проведению священного собрания. И тогда, Святой Дух, Которого мы приняли в крещении со знамением иных языков, никогда не сможет стать Господином нашей жизни.
 
3. Составляющая требования, в проведении священного собрания, дающая нам возможность принять Святого Духа, как Господа и Господина своей жизни – это, в усердии не ослабевать; пламенеть духом и, служить Господу. 

Если мы ослабеем в усердии и, не будем пламенеть духом, мы не сможем служить Господу так, чтобы иметь причастие к Его Телу. 

Усердие – это ревность, старание, забота и, поспешность. 

Ослабление усердия и, отсутствие пламенения духа – определяет состояние человеческого сердца, в котором он оставил первую свою любовь к Богу, и стал тёплым.

Но, как ты тепл, а не горяч и не холоден, то извергну тебя из уст Моих (Отк.3:16).

Быть горячим, то есть, не ослабевать в усердии и, пламенеть духом – это быть живым для Бога. В то время как быть холодным – это быть мёртвым для греха.

Молитва, не имеющая достаточного усердия и, не пламенеющая духом – не только, не может быть услышанной Богом, но ко всему прочему, ещё и вызовет на себя Его гнев.

Я усердно принесу Тебе жертву, прославлю имя Твое, Господи, ибо оно благо, ибо Ты избавил меня от всех бед, и на врагов моих смотрело око мое (Пс.53:8,9).

Устроить из себя храм Божий, чтобы Святой Дух мог являться в нём Господом и Господином – невозможно без достаточного усердия и пламенения нашего духа.

И издали придут, и примут участие в построении храма Господня, и вы узнаете, что Господь Саваоф послал меня к вам, и это будет, если вы усердно будете слушаться гласа Господа Бога вашего (Зах.6:15).

Чтобы жить тихо, делать своё дело и работать своими руками, так же, невозможно, без усердия и пламенения духа.

И усердно стараться о том, чтобы жить тихо, делать свое дело и работать своими собственными руками, как мы заповедовали вам; чтобы вы поступали благоприлично перед внешними и ни в чем не нуждались (1.Фесс.4:11,12).

Если мы, ослабеем в усердии и, не будем пламенеть духом – мы не сможем иметь причастности, к проведению священного собрания. И тогда, Святой Дух, Которого мы приняли в крещении со знамением иных языков, никогда не сможет стать Господином нашей жизни.

4. Составляющая требования, в проведении священного собрания, дающая нам возможность принять Святого Духа, как Господина своей жизни – это, утешаться надеждою; быть терпеливым в скорби; и, постоянным в молитве.  

Святой Дух, может проявлять Себя Утешителем – только в границах, имеющейся у нас надежды. 

Если в нашем сердце, не будет Туммима, в формате надежды, выраженной в учении Иисуса Христа, пришедшего во плоти, то Урим, как свет откровения истины, исходящий от Лица Святого Духа, ничего не сможет нам открыть, из того, чего у нас нет.

Мы можем доверять Богу или уповать на Бога, только в том случае, если мы на Него надеемся. 

Надежда – это ожидание или чаяние того, что Бог обещал.

Когда нашей вере необходимо что-либо произвести из того, что Бог обещал, то она производит это из ожидаемого, то есть, из кладязя надежды.

Вера же есть осуществление ожидаемого (надежды) (Ев.11:1). 

Вера же есть осуществление надежды . . .

Когда в нашем сердце будет положен фундамент, из обещаний Бога, обусловленных надеждой, откуда наша вера сможет извлекать и осуществлять ожидаемое, вот тогда у нас и появится возможность, на что-то уповать и, чем-то утешаться. 

А, у Святого Духа, появится возможность – явить ожидаемое в нашем сердце утешение, в предмете конкретного обетования, содержащегося в надежде нашего упования. 

Всё, от чего зависит Бог, так это, от Своего Слова, некогда исшедшего из Его уст, а не от того, как мы понимаем Его Слово, в своей собственной интерпретации. 

Если мы, не будем утешаться надеждою; быть терпеливыми в скорби; и, постоянными в молитве –  мы не сможем иметь причастности, к проведению священного собрания. И тогда, Святой Дух, Которого мы приняли в крещении со знамением иных языков, никогда не сможет стать Господином нашей жизни.
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