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Да будете сынами Отца вашего Небесного, ибо Он повелевает солнцу Своему восходить над злыми и добрыми и посылает дождь на праведных и неправедных. Итак, будьте совершенны, как совершен Отец ваш Небесный (Мф.5:45,48). 
 
Призванные к совершенству.  

Эта обетованная заповедь – является наследием святых всех времён и поколений, и адресована эта заповедь Христом, сугубо Своим ученикам. А посему, люди, не признающие над собою власти человека, посланного Богом, к наследию этой заповеди, никакого отношения не имеют, и не могут иметь. 

В связи, c исполнением этой повелевающей заповеди, мы  остановились на назначении праведности Божией в сердце человека: Какие цели, призвана преследовать праведность Божия, пребывающая в нашем сердце? А, частности на том, что:

**Назначение праведности Божией в нашем сердце, принятой нами, в разбитых скрижалях завета, в которых мы – законом, умерли для закона, чтобы жить для Умершего и Воскресшего, 

Чтобы, таким образом, получить утверждение своего спасения, в новых скрижалях завета, в формате закона Духа жизни, чтобы дать Богу основание, не прежним законом даровать нам обетование, быть наследниками мира, но праведностью веры, подобно тому, как Он это даровал Аврааму и семени его.

Ибо не законом даровано Аврааму, или семени его, обетование – быть наследником мира, но праведностью веры (Рим.4:13).

Мы отметили, что праведность веры – определяется по послушанию  нашей веры, Вере Божией, представленной в благовествуемом слове, посланников Бога, во главе с человеком, представляющим для нас отцовство Бога.

А посему, обетование мира Божьего, даётся только тем людям, которые облкли себя в достоинство учеников, что позволило им, повиноваться порядку Бога, в соответствии которого Он, посылает нам Своё слово, через уста посланников Бога.

Таким образом, завет мира в сердце человека – это результат послушания его веры, Вере Божией, в словах посланников Бога. 

В определённом формате, мы уже рассмотрели шесть признаков, по которым нам следует судить и испытывать, что мы являемся сынами мира, а следовательно, и сынами Божьими. И, остановились, на рассматривании седьмого признака. 

7. Признак, по которому нам следует судить, о своей причастности к сынам мира – это по способности облечения своей сущности, в святую или же, в избирательную любовь Бога.

Более же всего облекитесь в любовь, которая есть совокупность совершенства. И да владычествует в сердцах ваших мир Божий, к которому вы и призваны в одном теле, и будьте дружелюбны (Кол.3:14,15).  Мы отметили, что:

Исходя, из данного изречения – владычество мира Божьего в наших сердцах, возможно только при одном условии, если избирательная любовь Бога, будет пребывать в наших сердцах, и мы будем облечены, в избирательную любовь Бога. 

В избирательной любви Бога, которая является атмосферой мира Божьего, сокрыты благие, вечные, и непостижимые, для нашего разумения, цели и дела Бога, призванные выстраивать, уникальные и мирные отношения Бога, со Своими детьми.

В Писании, характер избирательной любви Бога, представлен Духом Святым в Писании, через благовествуемое слово, Апостолов и пророков в свете семи неземных достоинств: 

Это – добродетель. 
Рассудительность. 
Воздержание. 
Терпение. 
Благочестие. 
Братолюбие. 
Любовь. (2.Пет.1:2-8).

1. Каждое из семи достоинств, плода добродетели, растворено друг в друге, и содержит в себе характеристики всех других достоинств. В слу чего, они проистекают друг из друга, дополняют друг друга, усиливают друг друга, и подтверждают истинность друг друга.

2. Данные достоинства, в семи характеристиках – призваны являться в нашем сердце, нравственными совершенствами и эталонами, присущими естеству Богу.

3. Данные достоинства являются, великими и драгоценными обетованиями, дарованными нам через Христа, и во Христе.

4. Данные достоинства, представленные в семи характеристиках – являются нетленным сокровищем и неисследимым богатством Христовым, которым мы призваны обогатиться.

5.  Войти в наследование данных достоинств, в свете семи неземных характеристик – мы можем только через принятие Святого Духа, как Господа и Господина своей жизни.

6. Средства, которые мы призваны задействовать для принятия Святого Духа, как Господа и Господина своей жизни – это послушание нашей веры Вере Божией.

7.  Через наследование этих великих и драгоценных обетований, в плоде своего духа – мы делаемся причастниками Божеского естества. В силу чего, исповедание веры нашего сердца, становится равносильно Словам, исходящим из Уст Бога.

Ибо, избирательная любовь Бога, выраженная в семи неземных достоинствах и характеристиках – ничего общего не имеет, и не может иметь, с природой толерантной человеческой любви, исполненной эгоизма, порока, корысти и непостоянства. 

В силу этого, именно сила избирательной любви Бога, в формате семи неземных достоинств – призвана разрушить державу смерти в нашем теле, и на её месте, воцарить воскресение Христово в наших телах, и облечь наши тела в воскресение Христово, в лице нашего нового человека. 

Совокупность совершенств, избирательной любви Божией, по отношению, к семи достоинствам добродетели – безусловна.

И, в отличие от толерантной, и эгоистической любви человека, безусловность, избирательной любви Бога, в семи достоинствах добродетели отличается тем, что она наделена палящей ревностью Бога, Его всеведением, и Его абсолютной мудростью, которую никоим образом, невозможно использовать в порочных, корыстных и эгоистических целях человека.

В то время как толерантную любовь человека к человеку, весьма удобно, использовать, в корыстных и эгоистических целях. Вот, как на страницах Писания, определяется крепость любви Бога.

Положи меня, как печать, на сердце твое, как перстень, на руку твою: ибо крепка, как смерть, любовь; люта, как преисподняя, ревность; стрелы ее – стрелы огненные; 

Она пламень весьма сильный. Большие воды не могут потушить любви, и реки не зальют ее. Если бы кто давал все богатство дома своего за любовь, то он был бы, отвергнут с презреньем (Песн.8:6,7).

Степень силы любви Божией – определяется и познаётся по степени силы ненависти Божией ко злу и злодеям, творящим зло 

Ты возлюбил правду и возненавидел беззаконие, посему помазал Тебя, Боже, Бог Твой елеем радости более соучастников Твоих (Евр.1:9). И ещё:

Господь испытывает праведного, а нечестивого и любящего насилие ненавидит душа Его. Дождем прольет Он на нечестивых горящие угли, огонь и серу; и палящий ветер – их доля из чаши; ибо Господь праведен, любит правду; лице Его видит праведника (Пс.10:5-7).

Только любя то, что любит Бог и, ненавидя то, что ненавидит Бог, мы можем являть совершенство Бога, в Его реакции, на добро на праведных людей, творящих добро, и на неправедных людей, творящих зло, и беззаконие. 

Ибо избирательная любовь Бога, по своей неизменной природе, в формате семи сверхъестественных достоинств – призвана привести нас в полноту возраста Христова. 

Или же, в совершенство, присущее нашему Небесному Отцу, чтобы мы могли светить светом своего солнца, на праведных и неправедных, и изливать свои дожли, по намерениям Бога, на праведных, для благоволения; а на неправедных для наказания.  

Учитывая при этом, что семь достоинств добродетели, обуславливающие избирательную любовь Бога, не имеют аналога в земном измерении человеческого лексикона, ни в каких Словарях мира.

Любовь Божия, является основанием, стержнем и атмосферой нравственного и незыблемого закона, раскрывающего в нашем сердце, как Сущность Бога, так и Сущность Небесного Царства.

И, это не всё: любовь Божия «Агаппе» – это суверенная  любовь, которая является безусловной, только по отношению к тем человекам, которых она избирает, в волеизъявлении своего предузнания, и предопределения. 

Ибо кого Он предузнал, тем и предопределил быть подобными образу Сына Своего, дабы Он был первородным между многими братиями (Рим.8:29).

Благодаря своей суверенности, избирательная любовь Бога, никогда не нарушает суверенных прав в отношениях, с теми человеками, которых она избирает. И, никогда не позволяет нарушать, суверенные права Своих собственных границ, обусловленных – палящей святостью. 

В определённом формате, мы уже рассмотрели проявление избирательной любви Бога: в достоинствах – добродетели, рассудительности, воздержания и терпения. И, остановились на рассматривании достоинства любви Божией – в тайне её величественного благочестия. 

И беспрекословно – великая благочестия тайна: Бог явился во плоти, оправдал Себя в Духе, показал Себя Ангелам, проповедан в народах, принят верою в мире, вознесся во славе (1.Тим.3:16). Таким образом:

Именно по проявлению признаков плода благочестия – призвана идентифицироваться подлинность любви Божией «агаппе», как в сердце человека, так и в его мыслях; в его словах, в его поступках, и в манере его одеяний, которые не должны вызывать низких инстинктов, противоположного пола.

Существует коренное отличие благости Бога, в Его благоволении к человеку, от благочестия человека, которое он призван показывать, в своей любви к Богу.  Так, например:

Благочестие человека – это его благорасположение к Богу.
Его благоволение к Богу, и его благодарность.
Призирать сирот и вдов в их скорбях.
Хранить самого себя от осквернения миром.
Подражать Христу и мыслить о горнем.
Искать Бога, в его благой, угодной и совершенной воле.

Благочестие Бога – это Его благость. 
Его благоволение и благорасположение.
Его благосклонность и умилостивление.
Его благодарность и благодать.
Его доброе дело и благое даяние. 
Его добро, в его абсолютном смысле.

Несмотря на такие характеристики, призванные обуславливать характер благочестия, существует подлог благочестия, который будет противостоять, истинному проявлению благочестию.

Имеющие вид благочестия, силы же его отрекшиеся. Таковых удаляйся (2.Тим.3:5).

Если, мы не разорвём отношения с людьми, имеющими вид благочестия, и не будем от них удаляться, то они развратят наше благочестие, состоящее в наших добрых нравах. В силу чего, мы вместе с ними, унаследуем, уготованную им погибель.

В связи с этим фактором, мы остановились на рассматривании одного их признаков вопроса четвёртого:

Признак, что мы соработаем нашим благочестием, с благостью Бога – это быть облаками Бога, наполненными Его влагою, и сыплющими Его свет, способными направляться по Его повелению, для наказания, или в благоволение.

*Также влагою Он наполняет тучи, и облака сыплют свет Его, и они направляются по намерениям Его, чтоб исполнить то, что Он повелит им на лице обитаемой земли. Он повелевает им идти или для наказания, или в благоволение, или для помилования.

Внимай сему, Иов; стой и разумевай чудные дела Божии. Знаешь ли, как Бог располагает ими и повелевает свету блистать из облака Своего? Разумеешь ли равновесие облаков, чудное дело Совершеннейшего в знании?       (Иов.37:11-16).

Направляться по повелению Бога, для наказания, или в благоволение, или для помилования означает - быть носителями благоволения, и наказания Совершеннейшего в знании.

Это, один из основополагающих признаков, по которому нам следует испытывать самих себя, на причастность соработы нашего благоволения, с благоволением Бога.

Итак, видишь благость и строгость Божию: строгость к отпадшим, а благость к тебе, если пребудешь в благости Божией; иначе и ты будешь отсечен (Рим.11:22).

Проявляя благость Бога к одним, и строгость Бога к другим, мы становимся носителями Его правосудия, в Его святости.

Фраза: «Знаешь ли, как Бог располагает ими и повелевает свету блистать из облака Своего?» указывает на тот фактор, что: 

Не все облака, могут являться облаками, которыми Бог располагает, и повелевает свету блистать из облака Своего, а только те облака, которые дают Богу основание, заключать в себе Его влагу, что подтверждается и другими местами Писания:

*Он заключает воды в облаках Своих, и облако не расседается под ними. Он поставил престол Свой, распростер над ним облако Свое (Иов.26:8,9).

И, чтобы отличать облака Всевышнего, в лице святых, боящихся Бога, от чуждых Его природе облаков, в лице псевдо-святых, не имеющих в себе страха Господня, нам необходимо знать, что: 

Наша способность, давать Богу основание, наполнять нас Своею влагою, и наша готовность сыпать Его свет, и направляться по намерениям Его – является нашей функцией, выполнение которой – является выражением нашего благоволения к Богу.

А, функция наполнять нас влагою, чтобы мы могли водиться Святым Духом, и направляться по намерениям Бога – это благоволение Бога, которое является Его ответом, на наше к Нему благоволение, выраженное в нашей готовности, наполняться Его влагою, под которой имеется в виду, наше алкание и жажда, слушать благовествуемое слово истины. В связи с этим, нам необходимо было ответить на ряд вопросов: 

1. Какими достоинствами, Писание наделяет облака Бога?

2. Какое назначение, призваны выполнять облака Бога? 

3. Какие условия необходимо выполнять, чтобы Бог утвердил нас в достоинстве Его облаков?

4. По каким признакам, следует определять, что мы действительно являемся облаками Всевышнего?

Во-первых: чтобы быть совершенными, как совершен Отец наш Небесный – необходимо сыпать свой свет из своего облака на праведных и неправедных, и изливать полученную от Бога влагу в дождях на праведных и неправедных.

Во-вторых – мы призваны изливать, имеющуюся у нас влагу Небесного Отца, в дождях, и сыпать Его свет, по Его намерению, а не по своей прихоти или, по своему умозаключению. 

В Новом Завете смысл, состоящий в предназначении, быть облаками Бога, лаконично представлен в таких словах:

Ибо все, водимые Духом Божиим, суть сыны Божии (Рим.8:14).

Что означает – если мы не отвечаем требованиям облаков Бога, способными наполняться Его влагой и сыпать свой свет, одним для наказания, а другим для помилования, то наше сыновство, находится под весьма большим вопросом.

Под безводными облаками, носимыми ветрами всяких обольстительных заблуждений, чуждыми Богу, мы стали рассматривать ту категорию людей, в собрании святых которая, не имеет Духа Господня и противится Духу Господню. 

А, под облаками Всевышнего, мы стали рассматривать категорию святых, водимых Святым Духом – посредством их нового человека, созданного по Богу, во  Христе Иисусе, в праведности и святости истины. 

А, это означает, что облаками Всевышнего – могут быть только те святые, которые возросли в меру полного возраста Христова, и стали отвечать требованиям совершенства, присущего Богу.

Далее, мы отметили, что облака Всевышнего, находящиеся в Его собственности – являются образом Его великой тайны, и призваны исполнять судьбаносную роль, в деле усыновления искуплением нашего тела, от закона греха и смерти. 

Облако Всевышнего – является в Писании: 
Символом славы Божией. 
Местом, в котором пребывает Бог. 
Одеждой, в которую одевается Бог. 
И, средой из которой говорит Бог.  

В определённом формате, мы уже рассмотрели первые три вопроса. И, остановились на исследовании вопроса четвёртого.

Вопрос четвёртый:   По каким признакам, следует определять, что мы являемся облаками Всевышнего?  

1. Признак, по которому следует испытывать себя на предмет того, что мы являемся облаками Всевышнего – состоит в наличии нашего избавления от Египетского рабства.

Святые, не позволившие Богу избавить их от Египетского рабства, которое обуславливается состоянием младенчества, никогда не смогут быть облаками Всевышнего, наполняемыми Его влагой, и изливающими эту влагу в дождях, по намерению Бога, одним для наказания, а другим, для помилования.

2. Признак, по которому следует испытывать себя на достоинство облаков Всевышнего – состоит в наличии целеустремлённого и активного ожидания Господа Иисуса.

Кто это летят, как облака, и как голуби – к голубятням своим? Так, Меня ждут острова и впереди их – корабли Фарсисские, чтобы перевезти сынов твоих издалека и с ними серебро их и золото их, во имя Господа Бога твоего и Святаго Израилева, потому что Он прославил тебя (Ис.60:8,9).

Это уникальное пророческая аллегория, представленная в иносказании присущему Святому Духу – адресуется категории святых, возлюбивших и ожидающих явление Господа Иисуса. 

В данном иносказании, предметно раскрывается, как панорама событий, которые будут происходить, в преддверии нашей надежды, в которой Бог, обязался выполнить, данное Им обетование – прославить избранный Им остаток, так и условия, дающие Богу основание, разрушить державу смерти в нашем теле, и воздвигнуть на её месте державу жизни вечной.

Острова, ожидающие явление Господа Иисуса Христа с неба – это категория святых, возлюбившая явление Господа Иисуса, и приготовившая себя к восхищению путём освящения, в котором она, крестом Господа Иисуса, отделила себя от своего народа, от дома своего отца, и от растлевающих вожделений своей души

А посему – образ летящих облаков, как голуби летят к голубятням своим – это образ святых, устремлённых к цели восхищения, которые задействуют, все свои силы, и все свои возможности, чтобы дать Богу основание, разрушить державу смерти в своём теле, и на месте её воздвигнуть державу жизни. 

Фраза: «и впереди их – корабли Фарсисские, чтобы перевезти сынов твоих издалека и с ними серебро их и золото их, во имя Господа Бога твоего и Святаго Израилева, потому что Он прославил тебя», говорит об условии, которое необходимо выполнить, ожидающим явление Господа в терпении. 

А посему: Чтобы дать Богу основание, выполнить обетование, относящееся к преддверию нашей надежды, в котором держава смерти в нашем теле, будет с шумом ниспровергнута в преисподнюю, и на её месте, будет воздвигнута держава жизни – 

Нам необходимо будет, перевезти своих сынов, и с ними серебро их и золото их, на кораблях Фарсийских во имя Господа Бога своего, Святаго Израилева.

Образом наших сыновей – является плод наших уст или жертва хвалы, выраженная в исповедании Веры Божией, пребывающей в нашем мудром сердце. 

Итак, будем через Него непрестанно приносить Богу жертву хвалы, то есть плод уст, прославляющих имя Его (Евр.13:15).

Речь идёт о таком прославлении, в котором мы исповедуем плод Веры Божией, пребывающей в нашем сердце.

А, серебро и золото наших сыновей – это неисследимое наследие Христово, в достоинстве обетований, пребывающих в нашем сердце, исполнение которых мы ожидаем в терпении.  

Ибо мы спасены в надежде. Надежда же, когда видит, не есть надежда; ибо если кто видит, то чего ему и надеяться? Но когда надеемся того, чего не видим, тогда ожидаем в терпении (Рим.8:24,25).

Встаёт вопрос: Что следует рассматривать под кораблями Фарсийскими, на которых мы призваны доставить к цели, поставленной для нас Богом, наших сыновей, в плоде наших уст, и серебро и золото наших сыновей, в наследии Христовом?

Вполне очевидно, чтобы нам доставить, на Фарсийских кораблях наших сыновей, и серебро и золото их, к установленной для нас Богом цели, состоящей в том, чтобы разрушить державу смерти в нашем теле, и на её месте воздвигнуть державу жизни – нам необходимо эти корабли построить. А, чтобы построить такие корабли – нам необходим конкретный и ясный план, который содержит в себе, по крайней мере, семь составляющих:

1.  Определённое время.
2.  Определённые средства для кораблестроения.
3.  Размеры и материалы, для кораблестроения.
4.  Верфь, на которой строятся корабли. 
5.  Специалисты, во главе с главным инженером.
6.  Корабельщики во главе с капитаном корабля.
7.  Маршрут, проложенный к поставленной Богом цели.

Без наличия этих составляющих, наши сыновья, в достоинстве плода нашего духа, и серебро и золото наших сыновей, в достоинстве обетований, положенных Богом на наш счёт, во Христе Иисусе, не смогут быть, доставленными к цели, поставленной для нас Богом. 

По сути дела, в Писании эти семь составляющих, представлены в соблюдении заповеди, которая содержит в себе две вещи:

Первое: Это знать время, указующее что, и когда следует делать, которое мы находим в первой составляющей.

И, второе:  Это знание устава, представленного в шести, нижестоящих составляющих, которые гласят: каким образом, и какими средствами следует это делать.

Соблюдающий заповедь не испытает никакого зла: сердце мудрого знает и время и устав; потому что для всякой вещи есть свое время и устав; а человеку великое зло от того, что он не знает, что будет; и как это будет - кто скажет ему? (Еккл.8:5-7).

Итак, прежде чем, мы начнём рассматривать семь составляющих, нам необходимо будет дать определение тому: Что следует рассматривать, под Фарсисскими кораблями?

Фарсис – это финикийский порт торгового города, находящегося при впадении реки Гвадалквивиры в Атлантический океан, названный по имени одного из потомков Иафета, сына Ноя.

Имя – Фарсис означает – плавильня. Финикийцы, потомки Иафета сына Ноя – это опытные мореходы и искусные торговцы. Согласно истории, в древней морской торговле, равно и в искусстве кораблестроения – финикийцам, не было равных. 

Например: Финикийцы изобрели первый в мире алфавит – это буквенно-фонетическое письмо, в отличие от сложного китайского иероглифического или клинописи шумеров.

Принцип финикийского алфавита был прост и доступен, и в силу этого был перенят позднее греками и римлянами. Этому энергичному народу, история обязана первых мер длины и веса.

Финикийцы, первыми открыли секреты производства стекла; способы нахождения залежей и добычи всякий редкий цветных металлов, а так же, способы плавки этих драгоценных металлов. Им принадлежит, так же, и способ получения рельефных изображений на металлических поверхностях.

Израиль, Египет и Вавилон, напрямую зависели от поставки Финикийскими купцами в свои цивилизации: серебра, золота, и всяких других драгоценных металлов, Фарсисскими кораблями.

Чтобы лучше понять, какую роль призваны исполнять Фарсисские корабли в наших телах, чтобы доставить суду победу, и с шумом, навеки низвергнуть в преисподнюю из нашего тела, державу смерти, и на её месте воздвигнуть державу жизни – обратимся к именам трёх сыновей Ноя, от которых населилась земля.

Финикийцы, происходят от потомков Иафета, в лице Фарсиса, именем которого названы – Фарсисские корабли.

Имя «Сим» – слава Божия. Образом Сима, в нашем естестве – является наш дух, который по хотению Бога, был возрождён от нетленного семени, благовествуемого слова истины.

Имя «Иафет» означает – да распространит Бог. Образом Иафета в нашем естестве – является наша душа, через разумные и волевые возможности которой, мы призваны исполнять волю Бога, и наследовать обетования спасения.

Имя «Хам» означает – горячий. Образом Хама в нашем естестве – является наше тело, в котором призвана обнаруживать себя – энергия Святого Духа или, вечная жизнь Бога.

Наш дух, и наша душа, могут проявлять себя, через члены нашего тела, не иначе, как только, через сопряжение разумных и волевых возможностей нашей души или же, нашего Иафета. 

Мы с вами, созданы Богом, по проекту Самого Бога или же, по образу и подобию Бога. А, это означает, что наши разумные возможности – это способность нашего разума, посредством информационных полномочий, управлять нашей волей, эмоциональной сферой нашей души, и членами нашего тела.

Информация, исходящая от Бога – это энергия вечной жизни, определяющая собою, вечный и незыблемый порядок, в устройстве определённого закона жизни, обнаруживающего себя, в мыслях и словах, которая в своё время находилась в недрах Бога, и обуславливала Бога. 

В то время как информация, исходящая от падшего херувима – это энергия вечной смерти, определяющая собою, вечный и незыблемый порядок, в устройстве определённого закона смерти, обнаруживающего себя, в мыслях и словах, которая в своё время находилась, в недрах падшего херувима, и обуславливала падшего херувима. А посему:

Информация, исходящая от Бога – это Слово Божие, исходящее из Уст Бога, которая обуславливает неисследимый разум Бога.
 
Информация, обуславливающая Сущность Бога, исходящая из Уст Бога, через благовествуемое Слово, посланников Бога, и принятая нами в сердце – это Вера Божия, обуславливающая в нашем сердце Царство Небесное, и порядок этого Царства. 

А, исповедание своими устами Веры Божией, пребывающей в нашем сердце – это творчество правды, в достоинстве пребывающего вовек Слова Божьего, обуславливающего состояние и атмосферу Царства Небесного, в нашем сердце.

А посему, исходя из призвания нашего Иафета, в плоде Фарсиса – нашими Фарсисскими кораблями, призванными доставить нас к цели, поставленной для нас Богом – являются наши разумные возможности, соработающие с информацией, содержащейся в нашем сердце, в достоинстве Веры Божией.

При условии, что наши Фарсийские корабли, будут представлять сопряжение разумных и волевых возможностей нашей души, которые добровольно поставили себя в зависимость, от управления разумными возможностями нашего нового человека.

Отсюда следует, пока в назначенное Богом время, мы не примем в своё сердце информацию, в достоинстве Веры Божией, через благовествуемое слово посланников Бога – у нас не будет; ни средств, ни размеров, ни материалов, для построения корабля нашей веры, ни маршрута, к поставленной Богом цели.

Итак: давайте  хотя бы в кратких определениях, рассмотрим семь составляющих, из которых состоит план устроения Веры Божией в нашем сердце, в образ Фарсийских кораблей, призванных привести нас к цели, разрушения в нашем теле державы смерти, и воздвижения на её месте державы жизни.

*Первая составляющая, для устроения Веры Божией в нашем сердце, в образ Фарсийских кораблей – это определённое время.

Итак, смотрите, поступайте осторожно, не как неразумные, но как мудрые, дорожа временем, потому что дни лукавы. Итак, не будьте нерассудительны, но познавайте, что есть воля Божия (Еф.5:15-17).

Условленное время для устроения своей веры, в образ Фарсисских кораблей, лежит в сфере познания воли Божией.

А там кричат: "фараон, царь Египта, смутился; он пропустил условленное время" (Иер.46:17).

Если человек, в условленное Богом время, не примет в своё сердце, благовествуемую истину о Царствии Небесном, которое призвано в его теле, представлять державу жизни вечной то, это означает, что он пропустил условленное время.

Почему, как говорит Дух Святый, ныне, когда услышите глас Его, не ожесточите сердец ваших, как во время ропота, в день искушения в пустыне, где искушали Меня отцы ваши, испытывали Меня, и видели дела Мои сорок лет. 

Посему Я вознегодовал на оный род и сказал: непрестанно заблуждаются сердцем, не познали они путей Моих; посему       Я поклялся во гневе Моем, что они не войдут в покой Мой (Евр.3:7-11).

Причина, по которой определённый род людей, не мог, в отведённое Богом время, услышать своим сердцем глас Бога, в благовествуемом слове истины, и ожесточил своё сердце,

Состоит в том, что их сердце, было связано с их народом, с домом их отца, и с их растлевающими желаниями, облечёнными в смоковные листья, которые они называли – добрыми делами. 

Что на практике означает, что их сердца, не было очищены от мёртвых дел, в силу чего, не способны были принимать в почву своего сердца, благовествуемое семя слова истины. 

Слыши, дщерь, и смотри, и приклони ухо твое, и забудь народ твой и дом отца твоего. И возжелает Царь красоты твоей; ибо Он Господь твой, и ты поклонись Ему (Пс.44:11,12).

Отсюда следует, что при заключении завета с Богом в крещении водою – они, в силу своего невежества, выраженного в жестокосердии, не познали своим сердцем суть завета, и суть своей ответственности, за сохранения себя в завете с Богом.

Если кто приходит ко Мне и не возненавидит отца своего и матери, и жены и детей, и братьев и сестер, а притом и самой жизни своей, тот не может быть Моим учеником; и кто не несет креста своего и идет за Мною, не может быть Моим учеником.

Так всякий из вас, кто не отрешится от всего, что имеет, не может быть Моим учеником (Лк.14:26-33).

*Вторая составляющая, для устроения в нашем сердце Веры Божией, в образ Фарсисских кораблей – это определённые средства, необходимые для созидания себя в Вере Божией. 

Средствами, для устроения нашей веры, в образ Фарсисских кораблей – является благовествуемое Слово Божие, помазанное Святым Духом, которым мы призваны назидать себя, обращая Его в псалмы, и славословия, и песнопения духовные.

А, для принятия Слова Божия – необходимо не упиваться вином, от которого бывает распутство; но исполняться Святым Духом.

И не упивайтесь вином, от которого бывает распутство; но исполняйтесь Духом, назидая самих себя псалмами и славословиями и песнопениями духовными, поя и воспевая в сердцах ваших Господу, благодаря всегда за все Бога и Отца, во имя Господа нашего Иисуса Христа (Еф.5:18-20).

*Третья составляющая, для устроения Веры Божией в нашем сердце, в образ Фарсисских кораблей – это определённые размеры и материалы, для устроения самого себя в дом Божий.

Размеры и материалы, обуславливающие Веру Божию для устроения самого себя в дом Божий, в образ Фарсисских кораблей, следует рассматривать в размерах и материалах нового Иерусалима, в достоинстве учения Христова.

Исследуйте Писания, ибо вы думаете чрез них иметь жизнь вечную; а они свидетельствуют о Мне. Но вы не хотите придти ко Мне, чтобы иметь жизнь (Ин.5:39,40).

Для принятия Веры Божией, в почву своего сердца, содержащей в себе размеры, по которым должны строиться Фарсисские корабли, и материалы, из которых следует их строить – необходимо очистить своё сердце, от мёртвых дел, и как новорожденные младенцы, возлюбить чистое словесное молоко.

Итак, отложив всякую злобу и всякое коварство, и лицемерие, и зависть, и всякое злословие, как новорожденные младенцы, возлюбите чистое словесное молоко, дабы от него возрасти вам во спасение; ибо вы вкусили, что благ Господь.

Приступая к Нему, камню живому, человеками отверженному, но Богом избранному, драгоценному, и сами, как живые камни, устрояйте из себя дом духовный, священство святое, чтобы приносить духовные жертвы, благоприятные Богу Иисусом Христом (1.Пет.2:1-5).

*Четвёртая составляющая, для устроения Веры Божией в нашем сердце, в образ Фарсисских кораблей – это нахождение верфи, на которой призвана созидаться Вера Божия, в сердце.

Верфь, на которой призваны, строится Фарсисские корабли – это Церковь Иисуса Христа, в лице жены, невесты Агнца.

Кто найдет добродетельную жену? цена ее выше жемчугов; уверено в ней сердце мужа ее, и он не останется без прибытка; она воздает ему добром, а не злом, во все дни жизни своей (Прит.31:10-12).

Если, мы не научены, как отличать собрание святых, от синагоги сатаны, хотим мы этого или нет, у нас не будет никаких возможностей, построить Фарсисские корабли.

Чтобы отличать судостроительную верфь, в достоинстве собрания святых, от синагоги сатаны – необходимо иметь познание, в определении памяти имени Яхве.

Сделай Мне жертвенник из земли и приноси на нем всесожжения твои и мирные жертвы твои, овец твоих и волов твоих; на всяком месте, где Я положу память имени Моего, 

Я приду к тебе и благословлю тебя; если же будешь делать Мне жертвенник из камней, то не сооружай его из тесаных, ибо, как скоро наложишь на них тесло твое, то осквернишь их; 

И не всходи по ступеням к жертвеннику Моему, дабы не открылась при нем нагота твоя (Исх.20:24-26).

Память имени Яхве, определяется достоинством «дома молитвы», выраженного в состоянии сердца, содержащего в себе, порядок поклонения Небесному Отце в духе и истине, который определяется по наличию в нашем сердце, судного наперсника Первосвященника. 

А посему, отличать дом молитвы от вертепа разбойников, следует по наличию устроения в данном собрании, такого порядка поклонения, который мог бы отвечать требованиям двенадцати драгоценных камней судного наперсника.

*Пятая составляющая, для устроения Веры Божией в нашем сердце, в образ Фарсисских кораблей – это наша соработа, на верфи судостроения, со специалистами, в лице великого облака свидетелей, которые верою наследовали свой удел в Боге. 

Посему и мы, имея вокруг себя такое облако свидетелей, свергнем с себя всякое бремя и запинающий нас грех, и с терпением будем проходить предлежащее нам поприще,

Взирая на Начальника и Совершителя веры Иисуса, Который, вместо предлежавшей Ему радости, претерпел крест, пренебрегши посрамление, и воссел одесную престола Божия (Евр.12:1,2).

*Шестая составляющая, для устроения Веры Божией в нашем сердце, в образ Фарсисских кораблей – это наша соработа, с корабельщиками во главе с капитаном корабля.

Ибо все обетования Божии в Нем "да" и в Нем "аминь", - в славу Божию, через нас (2.Кор.1:20). 

Наше сотрудничество, с корабельщиками, во главе с капитаном корабля, происходит тогда, когда мы, ставим своё разум, в зависимость, от благовествуемого слова посланников Бога, во главе с человеком, представляющим для нас отцовство Бога. 

Ибо мы не смеем сопоставлять или сравнивать себя с теми, которые сами себя выставляют: они измеряют себя самими собою и сравнивают себя с собою неразумно. Ибо не тот достоин, кто сам себя хвалит, но кого хвалит Господь (2.Кор.10:12,18).

*Седьмая составляющая, для устроения Веры Божией в нашем сердце, в образ Фарсисских кораблей – это маршрут, проложенный к поставленной Богом цели.

Разумеется, прежде чем, прокладывать какой-то маршрут – необходимо дать определение тому месту, на котором мы находимся, и тому месту, куда мы намерены отправиться.

Моисей сказал Господу: вот, Ты сказал: "Я знаю тебя по имени, и ты приобрел благоволение в очах Моих";

Итак, если я приобрел благоволение в очах Твоих, то молю: открой мне путь Твой, дабы я познал Тебя, чтобы приобрести благоволение в очах Твоих (Исх.33:12,13).

Невозможно проложить маршрут, если мы не можем установить место нашей дислокации или место нашего нахождения. 

Скажи мне, ты, которого любит душа моя: где пасешь ты? где отдыхаешь в полдень? к чему мне быть скиталицею возле стад товарищей твоих? Если ты не знаешь этого, прекраснейшая из женщин, то иди себе по следам овец и паси козлят твоих подле шатров пастушеских (Песн.1:6,7).

1.  В данном иносказании, представлено место, на котором находится прекраснейшая из женщин – это состояние скиталицы, возле стад товарищей её Возлюбленного.

2.  Представлено место, куда она стремится или, куда она намерена отправиться – это место, где её Возлюбленный, пасёт свои стада, и где Он отдыхает в полдень.

3.  Представлен выверенный маршрут, проложенный к этой цели Возлюбленным, от места её скитания, у шатров Его товарищей, до места, в котором Он пасёт Своё стадо, и отдыхает в полдень – это идти себе по следам овец, его стада, и пасти козлят своих подле шатров пастушеских, пасущих Его стадо.

Быть скитальцем означает – не иметь покоя; не иметь постоянного места жительства; не иметь прав на защиту.

Чтобы определить место скитания возлюбленной, возле стад товарищей её Возлюбленного – необходимо ответить на вопрос:

Кем являются товарищи её Возлюбленного? И: по какой причине, возлюбленная, со своими козлятами, считает себя скиталицей возле стад товарищей, своего Возлюбленного?

Ответ состоит в том, что товарищами Возлюбленного, возле стад которых прекраснейшая из женщин является скиталицей – является образ закона Моисеева, определяющего служение осуждения, которое призвано обнаруживать грех, и давать силу греху, в лице её ветхого человека, за которым стоят, организованные силы тьмы.

А местом, где её Возлюбленный, пасёт свои стада, и где Он отдыхает в полдень, куда стремится возлюбленная – является Закон благодати Божией, определяющий служение оправдания, в котором Бог, во Христе, примирил с собою мир, не вменяя людям преступлений их.

В то время как путь или маршрут, проложенный Возлюбленным от места Закона Моисеева, к месту Закону благодати – это путь креста, по которому идут овцы, знающие голос своего Возлюбленного. 

Подводя итог облакам, летящим как голуби к голубятням своим, мы с достоверностью можем сказать, что голубятни, как конечная цель, нашего пути – это место, где Возлюбленный пасёт Своё стадо, и отдыхает в полдень.

Местом закона благодати в нашем теле – является обетование, относящееся к преддверию нашей надежды, обусловленное державой жизни вечной, которая является нашим Мафусалом или же, нашим гарантом сретенья с Господом на воздухе.
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