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Да будете сынами Отца вашего Небесного, ибо Он повелевает солнцу Своему восходить над злыми и добрыми и посылает дождь на праведных и неправедных. Итак, будьте совершенны, как совершен Отец ваш Небесный.    (Мф.5:45,48).


Призванные к совершенству.

Эта обетованная заповедь, написанная у Евангелиста Матфея и представленная нам в серии проповедей пастыря Аркадия – является наследием святых всех времён, и адресована эта заповедь Христом, сугубо Своим ученикам. А посему, люди, не признающие над собою власти человека, посланного Богом, к наследию этой заповеди, никакого отношения не имели, и навряд ли уже, смогут иметь.

Мы остановились на назначении праведности Божией в сердце человека, выраженной в способности облечения своей сущности, в святую или же, в избирательную любовь Бога.

Более же всего облекитесь в любовь, которая есть совокупность совершенства. И да владычествует в сердцах ваших мир Божий, к которому вы и призваны в одном теле, и будьте дружелюбны (Кол.3:14,15).

Исходя, из данного изречения – владычество мира Божьего (праведности Божией) в наших сердцах, возможно только при одном условии, если избирательная любовь Бога, будет пребывать в наших сердцах, и мы будем облечены, в избирательную любовь Бога.

Характер избирательной любви Бога, представлен Духом Святым в Писании, в свете семи неземных достоинств:

Это – добродетель.
Рассудительность.
Воздержание.
Терпение.
Благочестие. 
Братолюбие. 
Любовь. (2. Пет.1:2-8).

Каждое из семи достоинств, плода добродетели, содержит в себе характеристики всех других достоинств. Так, как они проистекают друг из друга, дополняют друг друга, усиливают друг друга, и подтверждают истинность друг друга.

Данные достоинства – являются нравственными совершенствами и эталонами, присущими естеству Богу, дарованные нам через Христа, которыми мы призваны обогатиться.

Войти в наследование данных достоинств мы можем только через принятие Святого Духа, как Господа и Господина нашей жизни и послушание нашей веры Вере Божией.

Через наследование этих великих и драгоценных обетований, мы делаемся причастниками Божеского естества. *

Избирательная любовь Бога, выраженная в семи неземных достоинствах и характеристиках – ничего общего не имеет, и не может иметь, с природой толерантной человеческой любви, исполненной эгоизма, порока, корысти и непостоянства.

И, в отличие от толерантной, и эгоистической любви человека, избирательная любовь Бога, отличается тем, что она наделена палящей ревностью Бога, Его всеведением, и Его абсолютной мудростью, которую никоим образом, невозможно использовать в порочных, корыстных и эгоистических целях человека.

В силу этого, именно сила избирательной любви Бога, в формате семи неземных достоинств – призвана разрушить державу смерти в нашем теле, и на её месте, воцарить воскресение Христово в наших телах, и облечь наши тела в воскресение Христово, в лице нашего нового человека.

Нам необходимо будет ответить на четыре вопроса:

1. Что говорит Писание, о происхождении природной сущности братолюбия, которую мы призваны показывать в своей вере?

2. Какое назначение в показании нашей веры, призвана выполнять, любовь Божия «Агаппе», в атмосфере братолюбия? 

3. Какие условия необходимо выполнять, чтобы получить силу, показывать в своей вере, братолюбие?
4. По каким признакам, следует испытывать себя на предмет показания в своей вере братолюбия? 

Вопрос третий: Какие условия необходимо выполнить, чтобы получить способность, показывать в своей вере формат любви Божией, исходящей из атмосферы братолюбия?

2. Составляющая условие, дающее право показывать в своей вере любовь Божию «Агаппе», в атмосфере братолюбия – состоит в способности – вести отношения друг с другом, в границах завета соли, что на практике означает – являть в братолюбии святость.

*Ибо всякий огнем осолится, и всякая жертва солью осолится. Соль - добрая вещь; но ежели соль не солона будет, чем вы ее поправите? Имейте в себе соль, и мир имейте между собою (Мк.9:49,50).

Нам необходимо будет ответить на четыре вопроса:

1. Что из себя представляет святость любви Божией, исходящей из атмосферы братолюбия, в функции Завета Соли?

2. Какое назначение призвана выполнять святость любви Божией, исходящей из атмосферы братолюбия, в функции Завета Соли?

3. Какую цену необходимо заплатить, чтобы являть плод святости, в показании любви Божией, обнаруживающей себя в атмосфере братолюбия в функции Завета Соли?

4. По каким признакам следует испытывать самого себя, на предмет того, что мы действительно показываем в отношениях друг с другом плод святости, в функции Завете Соли?

В определённом формате, мы уже рассмотрели первые два вопроса. А посему, сразу обратимся к вопросу третьему.

3. Вопрос: Какую цену необходимо заплатить, чтобы являть плод святости, в показании любви Божией, обнаруживающей себя в атмосфере братолюбия в функции Завета Соли?

Во-первых: цена за право творить святость, в показании любви Божией, исходящей из атмосферы братолюбия – состоит в послушании нашей веры, Вере Божией:

И сказал Господь Моисею и Аарону: за то, что вы не поверили Мне, чтоб явить святость Мою пред очами сынов Израилевых, не введете вы народа сего в землю, которую Я даю ему (Чис.20:12).

Из имеющегося вердикта или же, приговора суда, вынесенного Богом, Моисею и Аарону следует, что неукоснительное послушание словам Бога, представляющим Веру Божию – это показание и явление святости Бога, возвеличивающей истину Слова Божия, превыше всякого имени Бога.

Мы уже отмечали, причину возникновения неверия, у Моисея и Аарона, словам Бога, которая состояла в их общении, с непокорными, которых Писание относит к худому сообществу. 

Не обманывайтесь: худые сообщества развращают добрые нравы. Отрезвитесь, как должно, и не грешите; ибо, к стыду вашему скажу, некоторые из вас не знают Бога (1. Кор.15:33,34).

Во-вторых: цена за право творить святость, в показании любви Божией, исходящей из атмосферы братолюбия – состоит в послушании словам человека, поставленного над нами Богом:

Во все дни обета назорейства его бритва не должна касаться головы его; до исполнения дней, на которые он посвятил себя в назореи Господу, свят он: должен растить волосы на голове своей (Чис.6:5).

Если, обыкновенный рядовой Израильтянин, посвящал себя в назореи Господу на определённый срок времени, то пророки Всевышнего, были назареями всю свою жизнь.

Обладать в самом себе духом пророчества, обуславливающего статус нашего назорейства в волосах, на голове нашего сокровенного человека означает – иметь в своём сердце откровение о человеке, которого поставил над нами Бог, и повиноваться словам этого человека.

А, это возможно, при одном условии, если в нашем сердце, будет пребывать Туммим, в достоинстве начальствующего учения Христова, и Урим, в достоинстве Святого Духа, открывающего таинство истины Туммима, в нашем сердце, через благовествуемое слово человека, наделённого отцовством Бога.

Волосы на голове, сокровенного человека – это, не только образ его послушания словам человека, представляющего отцовство Бога, но так же, и образ его священнодействия в храме его тела, выраженного в головных уборах, сделанных для Аарона и сынов его, для славы и благолепия.

Головные уборы из виссона – необходимы были, для вхождения в присутствие Господне. Отсутствие головного убора из виссона, при вхождении в присутствие Бога – каралось немедленной смертью.  

Аарону же и Елеазару и Ифамару, сынам его, Моисей сказал: голов ваших не обнажайте и одежд ваших не раздирайте, чтобы вам не умереть и не навести гнева на все общество; Из дверей скинии собрания не выходите, чтобы не умереть вам, ибо на вас елей помазания Господня. И сделали по слову Моисея. (Лив.10:6-11).

В-третьих: цена за право творить святость, в показании любви Божией, исходящей из атмосферы братолюбия – состоит в том, чтобы мы воздерживались от блуда:

Ибо воля Божия есть освящение ваше, чтобы вы воздерживались от блуда; чтобы каждый из вас умел соблюдать свой сосуд в святости и чести, а не в страсти похотения, как и язычники, не знающие Бога (1.Фес.4:3-5).

В связи с этим повелением, приведем десять причин, почему человек, в своём освящении, не может воздерживаться от блуда:

1. Причина, почему человек, в своём освящении, не может воздерживаться от блуда, состоит в том, что это, не дух блуда, который следует изгонять, как изгоняют бесов, а наша земная сущность, которую необходимо умертвить, посредством соработы нашего креста, с истиною креста Христова.

Итак, умертвите земные члены ваши: блуд, нечистоту, страсть, злую похоть и любостяжание, которое есть идолослужение, за которые гнев Божий грядет на сынов противления (Кол.3:5,6)

2. Причина, почему человек, в своём освящении, не может воздерживаться от блуда, состоит в легализации им вино пития.

И не упивайтесь вином, от которого бывает распутство; но исполняйтесь Духом (Еф.5:18).

3. Причина, почему человек, в своём освящении, не может воздерживаться от блуда, состоит в том, что мы находимся не в том месте, и не в то время, где нам следует находиться. (2.Цар.11:1-4).

4. Причина, почему человек, в своём освящении, не может воздерживаться от блуда, состоит в том, что его освящение, не соответствует требованиям Писания, поэтому его око, не чисто. 

Светильник для тела есть око. Итак, если око твое будет чисто, то все тело твое будет светло; если же око твое будет худо, то все тело твое будет темно. Итак, если свет, который в тебе, тьма, то какова же тьма? (Мф.6:19-24).

5. Причина, почему человек, в своём освящении, не может воздерживаться от блуда, состоит в том, что у него сохраняются дружеские отношения с миром или же вожделение к миру.

Прелюбодеи и прелюбодейцы! не знаете ли, что дружба с миром есть вражда против Бога? Итак, кто хочет быть другом миру, тот становится врагом Богу. Или вы думаете, что напрасно говорит Писание: "до ревности любит дух, живущий в нас"? 

Но тем большую дает благодать; посему и сказано: Бог гордым противится, а смиренным дает благодать. Итак покоритесь Богу; противостаньте диаволу, и убежит от вас (Иак.4:4-7).

6. Причина, почему человек, в своём освящении, не может воздерживаться от блуда, состоит в том, что он, не заботился иметь Бога в разуме, чтобы дать Богу основание нанести на его чело печать праведности.

И как они не заботились иметь Бога в разуме, то предал их Бог превратному уму - делать непотребства, так что они исполнены всякой неправды, блуда, лукавства, корыстолюбия, 

Злобы, исполнены зависти, убийства, распрей, обмана, злонравия, злоречивы, клеветники, богоненавистники, обидчики, самохвалы, горды, изобретательны на зло, 

Непослушны родителям, безрассудны, вероломны, нелюбовны, непримиримы, немилостивы. Они знают праведный суд Божий, что делающие такие дела достойны смерти; однако не только их делают, но и делающих одобряют (Рим.1:28-32).

7. Причина, почему человек, в своём освящении, не может воздерживаться от блуда, состоит в том, что сокровищница его сердца, является недоброй.

Ибо от избытка сердца говорят уста. Добрый человек из доброго сокровища выносит доброе, а злой человек из злого сокровища выносит злое. Говорю же вам, что за всякое праздное слово, какое скажут люди, дадут они ответ в день суда: ибо от слов своих оправдаешься, и от слов своих осудишься (Мф.12:34-37).

8. Причина, почему человек, в своём освящении, не может воздерживаться от блуда, состоит в том, что сердце его не отдано его отцу, и его глаза, не наблюдают пути его отца.

Сын мой! отдай сердце твое мне, и глаза твои да наблюдают пути мои, потому что блудница - глубокая пропасть, и чужая жена - тесный колодезь; она, как разбойник, сидит в засаде и умножает между людьми законопреступников. (Прит.23:26-35).

9. Причина, почему человек, в своём освящении, не может воздерживаться от блуда, состоит в том, что он, не положил завет с глазами своими, не помышлять о девице.

Завет положил я с глазами моими, чтобы не помышлять мне о девице (Иов.31:1).

Когда Иов говорит: «Завет положил я с глазами моими», речь идёт о соглашении нашего сердца, в лице нашего сокровенного человека, с нашей душою, которую мы потеряли, в смерти Господа Иисуса, и вновь обрели, в Его воскресении.

10. Причина, почему человек, в своём освящении, не может воздерживаться от блуда, состоит в том, что он, не разумеет сути истинного и тотального освящения, которое преследует помазующую цель, истинного и тотального посвящения.

И возьми елея помазания, и помажь скинию и все, что в ней, и освяти ее и все принадлежности ее, и будет свята; помажь жертвенник всесожжения и все принадлежности его, 

И освяти жертвенник, и будет жертвенник святыня великая; и помажь умывальник и подножие его и освяти его. И приведи Аарона и сынов его ко входу в скинию собрания и омой их водою,

И облеки Аарона в священные одежды, и помажь его, и освяти его, чтобы он был священником Мне. И сынов его приведи, и одень их в хитоны, и помажь их, как помазал ты отца их, чтобы они были священниками Мне, и помазание их посвятит их в вечное священство в роды их (Исх.40:1-15).

4. Составляющая цены за право творить святость, в показании любви Божией, исходящей из атмосферы братолюбия – состоит в том, чтобы отложить прежний образ жизни ветхого человека; обновиться духом нашего ума, чтобы, облечься в нового человека, созданного по Богу, в праведности и святости истины:

Так как истина во Иисусе, - отложите прежний образ жизни ветхого человека, истлевающего в обольстительных похотях, и обновитесь духом ума вашего, чтобы облечься в нового человека, созданного по Богу, в праведности и святости истины (Еф.4:21-24).

Мы не раз обращали своё внимание, на то, что человек, рождённый от Бога, автоматически, не может войти в наследие праведности и святости истины, содержащей в себе, наследие нашей надежды во Христе Иисусе, в спасении своей души, и в усыновлении своего тела, искуплением Христовым.

И, если мы будем полагать, что приняв спасение в прощении грехов, соделанных прежде – мы уже спасены, то мы глубоко заблуждаемся, так как прощение наших грехов, не избавляет нас от производителя греха, живущего в нашем теле, в лице ветхого человека, за которым стоят организованные силы тьмы. 

Когда мы рождаемся от семени слова истины, то наш дух, в достоинстве нашего сокровенного человека, по своей природе и по своему происхождению – становится сродни Богу или же, несёт в себе генетическую программу Бога.

В то время как наша душа, с её разумной и эмоциональной сферой, остаётся прежней, и несёт в себе генетическую программу падшего херувима переданного нам через греховное семя наших отцов по плоти и зависит от этой программы. 

А посему, нашей задачей, и нашим призванием – является не спасение мира, а спасение нашей души и нашего тела.

Прежний образ жизни – это система ценностей, нравственное и культурное наследие, выраженное в правилах и укладе поведения, отображающее подобие жизни вне Бога, которую человек наследует, через генетику греховной жизни своих отцов. 

Поэтому, отношение к прежнему образу жизни, следует рассматривать – как отношение ко греху в целом.

Глагол «отложить», переведённый с еврейского языка на греческий, имеет семь смысловых оттенков или значений: 

1. Отложить – отличать или раздеться и обнажиться. 
2. Перестать пользоваться и выпрячь лошадей из колесницы.
3. Отклонять или отвергать, с презрением прежний образ жизни.
4. Свергать с престола, прежний образ жизни.
5. Освобождаться от оков, прежнего образа жизни.
6. Объявлять себя независимым, от прежнего образа жизни. 
7. Отделиться, и умереть, для прежнего образа жизни.

Каждый из представленных семи значений, находит своё актуальное выражение в Писании, которое в каждом отдельном случае, предлагает конкретные условия, предписывающие, каким способом следует бросать вызов прежнему образу жизни.

Если мы возьмём на вооружение эти значения, то прежний образ жизни, исчерпает все свои возможности на существование, уступив место возможности, новому образу жизни, через обновление нашего мышления духом нашего ума.

Последующее действие, состоит в том, чтобы обновиться духом нашего ума.

После того, как мы родились свыше, то есть, от Бога, то к наличию имеющегося у нас прежнего образа жизни, протекающему вне Бога – мы приобрели новый или же, иной образ жизни, соответствующей жизни Бога, призванной протекать в Боге, для Бога, и с Богом.

Таким образом, приняв спасение от второй смерти – наше тело стало вместилищем двух противоположных и враждебно настроенных друг ко другу персонифицированных измерений жизни, в лице ветхого человека, и нового человека. 

Глагол «обновиться», на иврите, имеет много смысловых значений, я напомню семь смысловых значений, которые находятся друг в друге, и подтверждают истинность друг друга.

1.  Воплощать новый образ жизни.
2.  Быть сопричастным Святому Духу.
3.  Преображаться в новый образ жизни.
4.  Быть послушным воздействию Святого Духа.
5.  Позволить Богу, вовлечь нас в новый образ жизни.
6.  Возрождаться для нового образа жизни.
7.  Наследовать новый образ жизни, через победу.

Эти повеления, являются нашей ролью и нашим призванием, для соработы с истиной Писания, и со Святым Духом. И никто, кроме нас, не сможет выполнить эту задачу. 

А посему, воплощать или же внедрять новый образ жизни в своё мышление – это упражнять способность, слушать и понимать свой дух, в своём обновлённом разуме.

Способность слушать и понимать свой дух, в своём разуме – это уникальная возможность, развивать и упражнять кооперацию между своим возрождённым духом, и обновлённой сферой мышления своей души.

Потому, что – любое откровение Бога, находит своё выражение исключительно, через кооперацию разумной сферы нашей души, с разумной сферой нашего духа.  

*Потому что, каковы мысли в душе человека, таков и он (Прит.23:7).

Последующее действие, состоит в облечении своего перстного тело, в нового человека, путём обновлённого ума, соработающего с нашими чистыми устами.

Новый человек, в которого нам необходимо облечься – несёт в себе потенциал жизни вечной во времени.

В Писании, под облечением в образ нового человека, имеется в виду – облечение в живой виссон, чистый и светлый; о котором говорится, что такой виссон – является праведностью святых, в которую облекается наш новый человек, когда приходит в полноту возраста Христова. 

Глагола «облечься», в виссон чистый и светлый означает:
1.  Облечься – вызывать своё гнездо.
2.  Вознестись, как возносятся орлы.
3.  Пленить самого себя.
4.  Смирить самого себя.
5.  Дисциплинировать самого себя.
6.  Превознестись в суде.
7.  Явить святость Господню в правде.

*Как орел вызывает гнездо свое, носится над птенцами своими, распростирает крылья свои, берет их и носит их на перьях своих, так Господь один водил его, и не было с Ним чужого бога (Вт.32:11-12).

Чтобы позволить Богу водить нас, как орёл носит на перьях своих птенцов – необходимо научиться смирять себя перед Его волей, в словах Его посланников. Как написано:

И преклонится человек, и смирится муж, и глаза гордых поникнут; а Господь Саваоф превознесется в суде, и Бог Святый явит святость Свою в правде (Ис.5:15-16).

Показание смирения перед волей Божией – это цена, за право кооперировать взращенным нами плодом святости, со святостью Бога, что даст Богу основание превознести нас.

*Смиритесь пред Господом, и вознесет вас (Иак.4:10).

5. Составляющая цены за право творить святость, в показании в своей вере братолюбия – состоит в том, чтобы отделить самого себя от всего несвятого:

*Не преклоняйтесь под чужое ярмо с неверными, ибо какое общение праведности с беззаконием? Что общего у света с тьмою? Какое согласие между Христом и Велиаром? Или какое соучастие верного с неверным? Какая совместность храма Божия с идолами? Ибо вы храм Бога живаго, как сказал Бог: 

Вселюсь в них и буду ходить в них; и буду их Богом, и они будут Моим народом. И потому выйдите из среды их и отделитесь, говорит Господь, и не прикасайтесь к нечистому; и Я прииму вас. И буду вам Отцем, и вы будете Моими сынами и дщерями, говорит Господь Вседержитель (2.Кор.6:14-18).

Данное требование, не преклоняться под чужое ярмо с неверными – представлено в пяти запретах, представляющих наше освящение, в котором мы призваны являть святость. Это:  

1.  Запрет, на общение праведности с беззаконием.
2.  Запрет на общение света с тьмою.
3.  Запрет, на согласие между Христом и Велиаром.
4.  Запрет, на соучастие верного с неверным.
5.  Запрет, на совместность храма Божия с идолами.

Выполнение этих пяти составляющих, даст нам власть на право – придти ко Христу, чтобы Он успокоил нас. 

Итак, вопрос первый: Что Писание определяет праведностью, которой, противопоказано общение с беззаконием? Потому, что именно праведность, призвана стоять на страже границ святости

Праведность – определяющая границы святости в сердце человека, выражает себя, в исполнение закона заповедей, установленных Богом. А посему, праведность вне сердца, не имеет права называться и быть праведностью.

Именно исполнение заповедей Христовых, которые являются стражами, оберегающими, в нашем сердце, границы святости, дают Богу юридическое основание, пребывать среди нас, и быть нашим Богом, а нам – быть Его народом.

Беззаконие в сердце человека – это нарушение и противление заповедям Христовым, путём противопоставления заповедям Христовым, своей собственной праведности.

Другими словами говоря, как только праведный человек, вступает в общение, с человеком беззаконным, он утрачивает свою праведность.

*Но после того вступил Иосафат, царь Иудейский в общение с Охозиею, царем Израильским, который поступал беззаконно, и соединился с ним, чтобы построить корабли для отправления в Фарсис; и построили они корабли в Ецион-Гавере.

И изрек тогда Елиезер, сын Додавы из Мареши, пророчество на Иосафата, говоря: так как ты вступил в общение с Охозиею, то разрушил Господь дело твое. - И разбились корабли, и не могли идти в Фарсис (2.Пар.20:35-37).

Вопрос второй: Что Писание определяет светом, который пребывает в нас, и которому противопоказано общение с тьмою.

*Светильник для тела есть око. Итак, если око твое будет чисто, то все тело твое будет светло; если же око твое будет худо, то все тело твое будет темно. Итак, если свет, который в тебе, тьма, то какова же тьма? (Мф.6:22-24).

Свет, который может находиться в нас, и быть тьмою – это наша душевность, выраженная в нашем уповании на свет своего интеллекта, который по своей природной сути – является тьмою.

Подлинным светом в человеке, делающим его светом для мира – является наличие в его сердце, двух великих свидетелей, предстоящих пред Богом всей земли, в достоинствах Туммима, представляющего истину, начальствующего учения Христова. 

И, в достоинствах Урима, представляющего, господство Святого Духа, открывающего в нашем сердце, таинство истины Туммима.

Как только сыны света, принимают позицию толерантного отношения к сынам тьмы, почитающих себя сынами света – они дискредитируют в своём сердце, достоинство света, и выходят за границы святости, обрекая себя на погибель, с сынами тьмы.

Вопрос третий: Что следует рассматривать в нашем сердце, под Христом, живущим в нас, и согласием с Велиаром.

Велиар или Велиал – это одно из имён, обозначающих сатану, противника Христа. В Писании это имя, часто связано со словом «смерть» и со словом «нечестие», и является обозначением:

Нечестивых и злых людей.
Негодных и развращённых людей.
Потоков беззакония, в словах этих людей.
Негодной женщины, в образе дочери Вавилона.

Чтобы заплатить цену, за право - творить святость, в показании в своей вере братолюбия – необходимо не заключать никакого согласия, с нечестивыми и беззаконными, так и их сообществами, в лице дочери Вавилона, представляющей религиозные сообщества, смешивающие Божественное с человеческим.

В результате Христа живущего в нас означенного, в нашем уповании на предлежащую нам надежду, мы сможем отвергать, всякое согласие с Велиаром, живущим среди нас, в лице противников истины, начальствующего учения Христова и упования 

*Тайну, сокрытую от веков и родов, ныне же открытую святым Его, Которым благоволил Бог показать, какое богатство славы в тайне сей для язычников, которая есть Христос в вас, упование славы, 

Которого мы проповедуем, вразумляя всякого человека и научая всякой премудрости, чтобы представить всякого человека совершенным во Христе Иисусе; для чего я и тружусь и подвизаюсь силою Его, действующею во мне могущественно (Кол.1:26-29). 

Только в результате Христа живущего в нас – мы становимся храмом Бога и носителями Святого Духа:

*Разве не знаете, что вы храм Божий, и Дух Божий живет в вас? Если кто разорит храм Божий, того покарает Бог: ибо храм Божий свят; а этот храм – вы (1.Кор.3:16-17).

В результате Христа живущего в нас – мы обретаем способность, преобразиться в Сущность Христа:

*Дети мои, для которых я снова в муках рождения, доколе не изобразится в вас Христос! (Гал.4:19).

В результате Христа живущего в нас – мы будем обладать способностью, искать Бога в своей внутренности:

*Душею моею я стремился к Тебе ночью, и духом моим я буду искать Тебя во внутренности моей с раннего утра (Ис.26:9). 

В результате Христа живущего в нас – мы при испытании и исследовании самих себя, будем обнаруживать в себе Христа:

*Испытывайте самих себя, в вере ли вы; самих себя исследывайте. Или вы не знаете самих себя, что Иисус Христос в вас? Разве только вы не то, чем должны быть (2.Кор.13:5). 

В результате Христа живущего в нас – мы будем слышать голос Святого Духа, и истолковывать его своим языком:

*Вот последние слова Давида, изречение Давида, сына Иессеева, изречение мужа, поставленного высоко, помазанника Бога Иаковлева и сладкого певца Израилева: Дух Господень говорит во мне, и слово Его на языке у меня (2.Цар.23:1-2). 

В результате Христа живущего в нас – мы будем испытывать воскресение в сфере своего сокрушения:

*Ибо так говорит Высокий и Превознесенный, вечно Живущий, - Святый имя Его: Я живу на высоте небес и во святилище, и также с сокрушенными, и смиренными духом, чтобы оживлять дух смиренных и оживлять сердца сокрушенных (Ис.57:15).

Вопрос четвёртый: Что Писание рассматривает под человеком верным, которому противопоказано соучастие с неверным, который находится среди нас.

Верность, в нашем освящении, призвана определяться в справедливости нашего суда: в мере, в весе, и в измерении, которые призваны соответствовать требованиям Писания.

*Не делайте неправды в суде, в мере, в весе и в измерении: да будут у вас весы верные, гири верные, ефа верная и гин верный. Я Господь, Бог ваш, Который вывел вас из земли Египетской. Соблюдайте все уставы Мои и все законы Мои и исполняйте их. Я Господь (Лев.19:35-37).

Правда, в выражении нашего суда, в мере, в весе и в измерении, призвана состоять в том, чтобы наше суждение, соответствовало бы всем требованиям суждения праведных. А посему, нам необходимо отличать разницу в суждении верного и неверного.

С, одной стороны: суждение неверных, всегда состоят в том, что их суд, совершается вне границ их ответственности.

А, с другой стороны: суд неверных, всегда совершается с позиции их собственного понимания и ощущения.

С, одной стороны: суждение праведного человека – всегда происходит в границах, хорошо известной им ответственности.

А, с другой стороны: суд праведных – всегда совершается по лекалам заповедей и уставов Господних.

*И тебя вывел бы Он из тесноты на простор, где нет стеснения, и поставляемое на стол твой было бы наполнено туком; но ты преисполнен суждениями нечестивых: суждение и осуждение - близки. Да не поразит тебя гнев Божий наказанием! Большой выкуп не спасет тебя (Иов.36:16-18).

Соучастие верного с неверным – это такое действие, когда мы, из толерантного к ним отношения соглашаемся, с их суждениями, которые выходят за границы их ответственности, и не отвечают требованиям судов Господних.

Вопрос пятый: Что Писание рассматривает под храмом Божиим в нас, которому противопоказано совместность с идолами?

Нам уже достаточно хорошо известно, что всё, что мы во всех своих путях ставим на шкале наших приоритетов, выше общения с Богом; познания Бога, и поиска Бога – является идолом. 

*Итак, умертвите земные члены ваши: блуд, нечистоту, страсть, злую похоть и любостяжание, которое есть идолослужение, за которые гнев Божий грядет на сынов противления, в которых и вы некогда обращались, когда жили между ними (Кол.3:5-7).

Любостяжание – это корыстолюбие или сребролюбие. 
Любовь к деньгам; жадность. 
Своекорыстие; лихоимство; ненасытимость.

В корне любостяжания – находятся восполнение растлевающих желаний плоти. Такой род идолопоклонства в формате любостяжания, проявляет себя, в неумеренной жажде пиара и известности, для достижения которой, используется воровство откровений, данных посланникам Бога, практика даров Святого Духа, изгнание бесов, и Евангелизация.

Итак, чтобы соработать, взращенным нами плодом святости, со святостью Бога, и таким путём, дать Богу основание, ходить среди нас, и быть нашим Богом, а нам – быть Его народом:  

Нам необходимо испытать себя на предмет того, заплатили ли мы цену, за право на власть, являть святость, в показании в своей вере братолюбия, в означенных пяти запретах.

6. Составляющая цены, за право являть плод святости, в показании в своей вере братолюбия – состоит в том, чтобы воспринимать наказание от Бога, как утешение:

*Вы еще не до крови сражались, подвизаясь против греха, и забыли утешение, которое предлагается вам, как сынам: сын мой! не пренебрегай наказания Господня, и не унывай, когда Он обличает тебя. Ибо Господь, кого любит, того наказывает; бьет же всякого сына, которого принимает. 

Ибо есть ли какой сын, которого бы не наказывал отец? Притом, если мы, будучи наказываемы плотскими родителями нашими, боялись их, то не гораздо ли более должны покориться Отцу духов, чтобы жить? Те наказывали нас по своему произволу для немногих дней; а Сей - для пользы, чтобы нам иметь участие в святости Его (Ев.12:4-10).

Мы уже, не раз обращали внимание на тот фактор, что наказание от Бога, о котором здесь говорится – это формат обличения, в котором Бог, из Своей к нам любви, проливает Свой свет, чтобы предохранить нас от погибели. 

И душа его приближается к могиле и жизнь его - к смерти. Если есть у него Ангел-наставник, один из тысячи, чтобы показать человеку прямой путь его, - Бог умилосердится над ним и скажет: освободи его от могилы; Я нашел умилостивление. (Иов.33:14-33).

Если вы обратили внимание, то обличение в формате милости, даётся только той категории людей, которые признают над собою власть слова человека, облечённого полномочиями отцовства Бога, которого поставил над ними Бог.

Чтобы лучше понять ценность наказания, в формате обличения, которое является, проявлением милости Господней, и посылается нам исключительно, как Его детям, приведем пять определений, определяющих ценность и назначение облечений Господних, адресованным нам, чтобы избавить нас от смерти.

1. Обличение Господне – это один из форматов наставления на путь, ведущий в жизнь вечную:

*Кто хранит наставление, тот на пути к жизни; а отвергающий обличение – блуждает (Прит.10:17).

Учитывая, что обличения Господни, в формате наставления, посылаются Богом через человека, облечённого в полномочия отцовства Бога - причина, по которой человек, отвергает обличения Господни, состоит в надменности и гордыни его сердца и его ума, благодаря которым он, отвергает авторитет посланника Господня, в пользу своего собственного мнения. 

Писание характеризует людей, надеющихся на силу своего интеллекта – невеждами, которые отказываются являть святость, в послушании словам наставления, вложенных Святым Духом в уста посланников Бога.

*Кто любит наставление, тот любит знание; а кто ненавидит обличение, тот невежда (Прит.12:1).

2. Обличение Господне – проливает свет на пути Господни, призванные вывести человека из гибельного пути, к спасению:

*Злое наказание – уклоняющемуся от пути Господня, и ненавидящий обличение погибнет (Прит.15:10).

В данном случае, уклонение от пути Господня – это результат ненависти человека, к обличению или же, отказ человека, быть учеником Христовым, в лице человека, посланного Богом.

3. Обличение Господне – это формат совета, исходящего от человека, облечённого полномочиями отцовства Бога, призванного соделать, принимающего наставление -  мудрым.

*Слушайся совета и принимай обличение, чтобы сделаться тебе впоследствии мудрым (Прит.19:20).

4. Обличение Господне, в устах посланника Бога, в последствии времени, найдёт у обличаемого человека большую приязнь, нежели у того человека, кто льстит ему языком своим.

*Обличающий человека найдет после большую приязнь, нежели тот, кто льстит языком (Прит.28:23).

5. Обличение Господне, находящееся в устах благоразумных родителей – предусматривает обличение в союзе с розгой.

*Розга и обличение дают мудрость; но отрок, оставленный в небрежении, делает стыд своей матери (Прит.29:15).

7. Составляющая цены, за право являть плод святости, в показании в своей вере братолюбия – состоит в том, чтобы мы могли уразуметь дарованное нам спасение, во Христе Иисусе: 

Ибо мы спасены в надежде. Надежда же, когда видит, не есть надежда; ибо если кто видит, то чего ему и надеяться? Но когда надеемся того, чего не видим, тогда ожидаем в терпении.       (Рим.8:24).

При рождении, от семени слова истины, не только статус нашего рождения от Бога, но и наше оправдание, которое мы получаем в нашем новом рождении – даётся нам в семени, которое является залогом нашего спасения.

И, чтобы получить оправдание, дарованное нам в спасении в формате залога, в собственность – нам необходимо пустить его в оборот, в смерти Господа Иисуса Христа, путём отречения от своего народа; от дома своего отца; и от растлевающих вожделений своей души, чтобы получить прибыль, в взращенном нами плоде правды, который позволит благодати Божией, воцариться в нашем сердце.

*Когда сильный с оружием охраняет свой дом, тогда в безопасности его имение; когда же сильнейший его нападет на него и победит его, тогда возьмет все оружие его, на которое он надеялся, и разделит похищенное у него. (Лк.11:21-23).

Сильный с оружием, охраняющий дом свой – это ветхий человек, в лице царствующего греха, для которого наше тело, является домом, и вне которого он, никоим образом, не может ни проявлять своей сущности, ни царствовать над нами.

Оружие, на которое уповает ветхий человек, и которым охраняет наше тело, от власти Христа, в лице нашего нового человека – это закон святости, дающий ему силу, держать нас в рабстве, которое выражает себя: в зависимости от нашего народа; от дома нашего отца; и от растлевающих вожделений нашей души.

Сильнейший – это Христос, в лице нашего сокровенного человека, пришедшего в меру полного возраста Христова.

Победа Сильнейшего, в лице нашего нового человека, пришедшего в полноту совершенства возраста Христова, состоит в том, что наш новый человек, получил возможность, соработать с разумными способностями нашей души, благодаря тому, что повинуясь своей верой, Вере Божией, мы потеряли её в смерти Иисуса, чтобы обрести её в воскресении Иисуса.

Таким образом, наш новый человек, соработая с мышлением нашей души, обновлённым воскресением Христовым, получил в своё распоряжение жезл наших уст, для исповедания Веры Божией, пребывающей в его сути, в которых наша душа, стала почитать себя мёртвой для царствующего греха в нашем теле, а живой для Бога, называя несуществующую державу жизни в нашем перстном теле, как существующую.

Таким путём, наши слова, исповедующие Веру Божию, пребывающую в недрах нашего сокровенного человека, стали тем оружием, которым мы разделяем со Христом похищенную грехом, нашу душу, и наше тело, утверждая тем самым, наше звание и наше избрание во Христе Иисусе.

*Добрый человек из доброго сокровища выносит доброе, а злой человек из злого сокровища выносит злое. Говорю же вам, что за всякое праздное слово, какое скажут люди, дадут они ответ в день суда: ибо от слов своих оправдаешься, и от слов своих осудишься (Мф.12:35-37).

Во-первых: будем помнить, что слова, которыми мы призваны оправдывать себя – обретают свою юридическую силу, когда мы находимся во Христе или же, в Теле Христовом, а Христос живёт в нашем теле, что возможно только после сораспятия с Христом. 

*Законом я умер для закона, чтобы жить для Бога. Я сораспялся Христу, и уже не я живу, но живет во мне Христос (Гал.2:19,20).

Пребывая в смерти Христа, путём сораспятия со Христом, даёт нам основание носить в себе мёртвость Иисуса, что даёт Святому Духу основание – явить в нашем теле жизнь Иисуса.

Во-вторых: слова, которыми мы призваны себя оправдывать – обретают свою юридическую силу, когда мы исповедуем их, в формате Веры Божией, пребывающей в нашем сердце.

*Ибо если устами твоими будешь исповедывать Иисуса Господом и сердцем твоим веровать, что Бог воскресил Его из мертвых, то спасешься, потому что сердцем веруют к праведности, а устами исповедуют ко спасению (Рим.10:9,10).

Когда мы исповедуем какое-либо обетование, которое отсутствует в нашем сердце, в формате пребывающей в нём Веры Божией, то таким путём, мы исповедуем праздные слова, которые будут инкриминированы нам в грех.

*Говорю же вам, что за всякое праздное слово, какое скажут люди, дадут они ответ в день суда: ибо от слов своих оправдаешься, и от слов своих осудишься (Мф.12:36,37).

И, в-третьих: слова, которыми мы призваны себя оправдывать – являются оружием и ценой, дающей нам право на власть, являть святость любви Божией, в атмосфере братолюбия. 

*Старайтесь иметь мир со всеми и святость, без которой никто не увидит Господа (Ев.12:14). 
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